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 Espressoautomaten

Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt. A 1

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Espressoautomaten

Espresso-/Kaffee-Vollautomaten
Leistung (W) 1 St

VeroCafe LattePro, Farbe: Dunkelgrau/Grau
Vollautomatische Zubereitung von Kaffee und Espresso
auf Knopfdruck, innovatives Heizsystem SensoFlow, inno-
vative Brühtechnik mit AromaPro Concept, hochwertiges
Keramikmahlwerk CeramDrive, AromaDouble Shot - ex-
trastarker Kaffee ohne Aromakompromiss, Reduzierung
der Aufheizzeit, Doppeltassenbezug mit zwei Mahl- und
Brühvorgängen, Vorbrühfunktion, MilkSteam Pro Milchdü-
se, One-touch Funktion für Cappuccino und Latte
Macchiato, 150 mm Abstand zwischen Kaffeeauslauf und
Tassenpodest, separater Bezug von Milchschaum, warme
Milch und Heißwasser möglich, komfortable Schnellreini-
gung des Milchsystems CreamCleaner, Milchdüse ent-
nehm- und teilbar, automatisches Reinigungs- und Entkal-
kungsprogramm, autom. Spülprogramm beim Einschal-
ten, Ausschalten, entnehmbare Brüheinheit, SinglePortion
Cleaning Funktion, 5 voreingestellte Tassengrößen, indivi-
duell einstellbare 3-stufige Kaffeetemperatur, mehrstufig
einstellbarer Mahlgrad, Kaffeeauslauf und Milchdüse hö-
henverstellbar, Text-/Grafikdisplay mit Direktbedienung
über 2 Drehwähler, Displaysprache programmierbar, elektr.
Wasserfilterwechselanzeige, seitlich entnehmbarer 1,7 l
Wassertank zum leichten Befüllen, 300 g Bohnenbehälter
mit Aromaschutzdeckel, abnehmbare Tropfschale mit Kaf-
feesatzbehälter, separater Einfüllschacht für gemahlenen
Kaffee, AutoOff Schalter, beleuchtete Tasten und Kaffee-
auslauf, Wasserpumpe mit 15 bar Druck.
804 9260 TES50651DE 1600 899,00

VeroCafe LattePro, Farbe: Coffee-/Mahagonibraun
Vollautomatische Zubereitung von Kaffee und Espresso
auf Knopfdruck, innovatives Heizsystem SensoFlow, inno-
vative Brühtechnik mit AromaPro Concept, hochwertiges
Keramikmahlwerk CeramDrive, AromaDouble Shot - ex-
trastarker Kaffee ohne Aromakompromiss, Reduzierung
der Aufheizzeit, Doppeltassenbezug mit zwei Mahl- und
Brühvorgängen, Vorbrühfunktion, MilkSteam Pro Milchdü-
se, One-touch Funktion für Cappuccino und Latte
Macchiato, 150 mm Abstand zwischen Kaffeeauslauf und
Tassenpodest, separater Bezug von Milchschaum, warme
Milch und Heißwasser möglich, komfortable Schnellreini-
gung des Milchsystems CreamCleaner, Milchdüse ent-
nehm- und teilbar, automatisches Reinigungs- und Entkal-
kungsprogramm, autom. Spülprogramm beim Einschal-
ten, Ausschalten, entnehmbare Brüheinheit, SinglePortion
Cleaning Funktion, 5 voreingestellte Tassengrößen, indivi-
duell einstellbare 3-stufige Kaffeetemperatur, mehrstufig
einstellbarer Mahlgrad, Kaffeeauslauf und Milchdüse hö-
henverstellbar, Text-/Grafikdisplay mit Direktbedienung
über 2 Drehwähler, Displaysprache programmierbar, elektr.
Wasserfilterwechselanzeige, seitlich entnehmbarer 1,7 l
Wassertank zum leichten Befüllen, 300 g Bohnenbehälter
mit Aromaschutzdeckel, abnehmbare Tropfschale mit Kaf-
feesatzbehälter, separater Einfüllschacht für gemahlenen
Kaffee, AutoOff Schalter, beleuchtete Tasten und Kaffee-
auslauf, Wasserpumpe mit 15 bar Druck.
804 9257 TES50658DE 1600 899,00

VeroCafe Latte, Farbe: Silber/Hellgrau
Vollautomatische Zubereitung von Kaffee und Espresso
auf Knopfdruck, innovatives Heizsystem SensoFlow Sys-
tem, innovative Brühtechnik mit AromaPro Concept, hoch-
wertiges Keramikmahlwerk CeramDrive, AromaDouble
Shot - extrastarker Kaffee ohne Aromakompromiss, Redu-
zierung der Aufheizzeit, Doppeltassenbezug mit zwei
Mahl- und Brühvorgängen, Vorbrühfunktion, MilkSteam
Direct Milchdüse mit Ansaugfunktion, 150 mm Abstand
zwischen Kaffeeauslauf und Tassenpodest, separater Be-
zug von Milchschaum, warme Milch und Heißwasser mög-
lich, komfortable Schnellreinigung des Milchsystems Cre-
amCleaner, Milchdüse entnehm- und teilbar, automati-
sches Reinigungs- und Entkalkungsprogramm, automati-
sches Spülprogramm beim Einschalten, Ausschalten, ent-
nehmbare Brüheinheit, SinglePortion Cleaning Funktion, 5
voreingestellte Tassengrößen, individuell einstellbare 3-
stufige Kaffeetemperatur, einstellbarer mehrstufiger Mahl-
grad, Kaffeeauslauf höhenverstellbar, Text-/Grafikdisplay
mit Direktbedienung über 2 Drehwähler, Displaysprache
programmierbar, Erkennung, wenn Bohnenbehälter oder
Wassertank leer, elektr. Wasserfilterwechselanzeige, seit-
lich entnehmbarer 1,7 l Wassertank zum leichten Befüllen,
300 g Bohnenbehälter mit Aromaschutzdeckel, abnehm-
bare Tropfschale mit Kaffeesatzbehälter, separater Einfüll-
schacht für gemahlenen Kaffee, AutoOff Schalter, be-
leuchtete Tasten, Wasserpumpe mit 15 bar Druck.
804 9259 TES50351DE 1600 699,00

VeroCafe Latte, Farbe: Haselnussbraun/Schwarz
Vollautomatische Zubereitung von Kaffee und Espresso
auf Knopfdruck, innovatives Heizsystem SensoFlow Sys-
tem, innovative Brühtechnik mit AromaPro Concept, hoch-
wertiges Keramikmahlwerk CeramDrive, AromaDouble
Shot - extrastarker Kaffee ohne Aromakompromiss, Redu-
zierung der Aufheizzeit, Doppeltassenbezug mit zwei
Mahl- und Brühvorgängen, Vorbrühfunktion, MilkSteam
Direct Milchdüse mit Ansaugfunktion, 150 mm Abstand
zwischen Kaffeeauslauf und Tassenpodest, separater Be-
zug von Milchschaum, warme Milch und Heißwasser mög-
lich, komfortable Schnellreinigung des Milchsystems Cre-
amCleaner, Milchdüse entnehm- und teilbar, automati-
sches Reinigungs- und Entkalkungsprogramm, automati-
sches Spülprogramm beim Einschalten, Ausschalten, ent-
nehmbare Brüheinheit, SinglePortion Cleaning Funktion,
5 voreingestellte Tassengrößen, individuell einstellbare
3-stufige Kaffeetemperatur, einstellbarer mehrstufiger
Mahlgrad, Kaffeeauslauf höhenverstellbar, Text-/Grafikdis-
play mit Direktbedienung über 2 Drehwähler, Displayspra-
che programmierbar, Erkennung, wenn Bohnenbehälter
oder Wassertank leer, elektr. Wasserfilterwechselanzeige,
seitlich entnehmbarer 1,7 l Wassertank zum leichten Befül-
len, 300 g Bohnenbehälter mit Aromaschutzdeckel, ab-
nehmbare Tropfschale mit Kaffeesatzbehälter, separater
Einfüllschacht für gemahlenen Kaffee, AutoOff Schalter,
beleuchtete Tasten, Wasserpumpe mit 15 bar Druck.
804 9258 TES50358DE 1600 699,00

VeroSelection 700, Farbe: Edelstahl
Vollautomatische Zubereitung von Kaffee und Espresso
auf Knopfdruck, innovatives Heizsystem SensoFlow Sys-
tem, innovative Brühtechnik mit AromaPro Concept, hoch-
wertiges Keramikmahlwerk SilentCeram Drive, Aroma-
Double Shot - extrastarker Kaffee mit reduziertem Bitter-
stoffgehalt, Minimierung der Aufheizzeit, Doppeltassenbe-
zug für Espresso und Kaffee, Aromalntense, CreamPro
Concept, separater Bezug von Milchschaum, warme Milch
und Heißwasser möglich, komfortable Schnellreinigung
des Milchsystems CreamCleaner, Milchschäumer ent-
nehmbar und spülmaschinengeeignet, automatisches Rei-
nigungs- und Entkalkungsprogramm, automatisches
Spülprogramm beim Einschalten, Ausschalten, entnehm-
bare Brüheinheit, SinglePortion Cleaning Funktion, Indivi-
dualCup Volume, individuell einstellbare 3-stufige Kaffee-
temperatur, 4-stufige Heißwassertemperatur, einstellbarer
mehrstufiger Mahlgrad, Kaffeeauslauf und Milchschäumer
höhenverstellbar, Klartextdisplay mit interaktiver Menüfüh-
rung, Displaysprache auswählbar, Frühwarnung, wenn
Wassertank oder Bohnenbehälter bald leer, erinnert recht-
zeitig an Wasserfilterwechsel, Entkalkung, Reinigung, in-
klusive Anzeige der verbleibenden Getränkebezüge, ent-
nehmbarer 2,4 l Wassertank zum leichten Befüllen, 300 g
Bohnenbehälter mit Aromaschutzdeckel, Tropfschale und
Kaffeesatzbehälter entnehmbar und spülmaschinengeeig-
net, separater Einfüllschacht für gemahlenen Kaffee, Zero-
Energy Auto-Off, beleuchtete Tasten und Kaffeeauslauf,
Wasserpumpe mit 19 bar Druck.
805 2493 TES80751DE 1600 1749,00
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A 2 Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt.

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Leistung (W) 1 St
VeroSelection 300, Farbe: Edelstahl/Anthrazit hochglanz
Vollautomatische Zubereitung von Kaffee und Espresso
auf Knopfdruck, innovatives Heizsystem SensoFlow Sys-
tem, innovative Brühtechnik mit AromaPro Concept, hoch-
wertiges Keramikmahlwerk SilentCeram Drive, Aroma-
Double Shot - extrastarker Kaffee mit reduziertem Bitter-
stoffgehalt, Minimierung der Aufheizzeit, Doppeltassenbe-
zug für Espresso und Kaffee, AromaPro Concept,
CreamPro Concept, separater Bezug von Milchschaum,
warme Milch und Heißwasser möglich, komfortable
Schnellreinigung des Milchsystems CreamCleaner, Milch-
schäumer entnehmbar und spülmaschinengeeignet, auto-
matisches Reinigungs- und Entkalkungsprogramm, auto-
matisches Spülprogramm beim Einschalten, Ausschalten,
entnehmbare Brüheinheit, SinglePortion Cleaning Funkti-
on, IndividualCup Volume, individuell einstellbare 3-stufige
Kaffeetemperatur, 2-stufige Heißwassertemperatur, ein-
stellbarer mehrstufiger Mahlgrad, Kaffeeauslauf und
Milchschäumer höhenverstellbar, Klartextdisplay mit inter-
aktiver Menüführung, Displaysprache auswählbar, erinnert
rechtzeig an Wasserfilterwechsel, Entkalkung, Reinigung,
inklusive Anzeige der verbleibenden Getränkebezüge, ent-
nehmbarer 2,4 l Wassertank zum leichten Befüllen, 300 g
Bohnenbehälter mit Aromaschutzdeckel, Tropfschale und
Kaffeesatzbehälter entnehmbar und spülmaschinengeeig-
net, separater Einfüllschacht für gemahlenen Kaffee, Zero-
Energy Auto-Off, Wasserpumpe mit 19 bar Druck.
805 2494 TES80359DE 1600 1299,00

VeroBar AromaPro 100, Farbe: Silber
Vollautomatische Zubereitung von Kaffee und Espresso
auf Knopfdruck, innovatives Heizsystem SensoFlow Sys-
tem, innovative Brühtechnik mit AromaPro Concept, hoch-
wertiges Keramikmahlwerk SilentCeram Drive, Aroma-
Double Shot - extrastarker Kaffee mit reduziertem Bitter-
stoffgehalt, Minimierung der Aufheizzeit, Doppeltassenbe-
zug für Espresso und Kaffee, AromaPro Concept,
CreamPro Concept, separater Bezug von Milchschaum,
warme Milch und Heißwasser möglich, komfortable
Schnellreinigung des Milchsystems CreamCleaner, Milch-
schäumer entnehmbar und spülmaschinengeeignet, auto-
matisches Reinigungs- und Entkalkungsprogramm, auto-
matisches Spülprogramm beim Einschalten, Ausschalten,
entnehmbare Brüheinheit, SinglePortion Cleaning Funkti-
on, IndividualCup Volume, individuell einstellbare 3-stufige
Kaffeetemperatur, 2-stufige Heißwassertemperatur, ein-
stellbarer mehrstufiger Mahlgrad, Kaffeeauslauf und
Milchschäumer höhenverstellbar, Klartextdisplay mit inter-
aktiver Menüführung, Displaysprache auswählbar, erinnert
rechtzeig an Wasserfilterwechsel, Entkalkung, Reinigung,
entnehmbarer 2,1 l Wassertank zum leichten Befüllen, 300 g
Bohnenbehälter mit Aromaschutzdeckel, Tropfschale und
Kaffeesatzbehälter entnehmbar und spülmaschinengeeig-
net, separater Einfüllschacht für gemahlenen Kaffee, Zero-
Energy Auto-Off, Wasserpumpe mit 15 bar Druck.
805 2495 TES71251DE 1600 999,00

Espressokocher

Espresso-Siebträgermaschine

VeroBar AromaPro 300, Farbe: Dunkelgrau
Vollautomatische Zubereitung von Kaffee und Espresso
auf Knopfdruck, innovatives Heizsystem SensoFlow Sys-
tem, innovative Brühtechnik mit AromaPro Concept, hoch-
wertiges Keramikmahlwerk SilentCeram Drive, Aroma-
Double Shot - extrastarker Kaffee mit reduziertem Bitter-
stoffgehalt, Minimierung der Aufheizzeit, Doppeltassenbe-
zug für Espresso und Kaffee, AromaPro Concept,
CreamPro Concept, separater Bezug von Milchschaum,
warme Milch und Heißwasser möglich, komfortable
Schnellreinigung des Milchsystems CreamCleaner, Milch-
schäumer entnehmbar und spülmaschinengeeignet, auto-
matisches Reinigungs- und Entkalkungsprogramm, auto-
matisches Spülprogramm beim Einschalten, Ausschalten,
entnehmbare Brüheinheit, SinglePortion Cleaning Funkti-
on, IndividualCup Volume, individuell einstellbare 3-stufige
Kaffeetemperatur, 4-stufige Heißwassertemperatur, ein-
stellbarer mehrstufiger Mahlgrad, Kaffeeauslauf und
Milchschäumer höhenverstellbar, Klartextdisplay mit inter-
aktiver Menüführung, Displaysprache auswählbar, Früh-
warnung, wenn Wassertank oder Bohnenbehälter bald
leer, erinnert rechtzeig an Wasserfilterwechsel, Entkal-
kung, Reinigung, inklusive Anzeige der verbleibenden Ge-
tränkebezüge, entnehmbarer 2,1 l Wassertank zum leich-
ten Befüllen, 300 g Bohnenbehälter mit Aromaschutzde-
ckel, Tropfschale und Kaffeesatzbehälter entnehmbar und
spülmaschinengeeignet, separater Einfüllschacht für ge-
mahlenen Kaffee, ZeroEnergy Auto-Off, beleuchtete Tas-
ten und Kaffeeauslauf, Wasserpumpe mit 19 bar Druck.
805 2496 TES71555DE 1600 1099,00

Leistung (W) 1 St
5928, Farbe: Edelstahl
2 Edelstahlfilter für 6 Espresso (300 ml) oder 3 Espresso
(150 ml), platzsparend aufgrund kompakter Bauform, 360˚
Zentralkontakt: einfaches Absetzen und Abnehmen in be-
liebiger Position, abnehmbare Kanne, Kontrolllampe, An-/
Ausschalter, automatische Abschaltung, zusätzliche Si-
cherheit durch optimiertes Ventil.
732 0448 5928 365 84,99

Leistung (W) 1 St
ES 85, Farbe: Aluminium/Edelstahl
Single-Pumpen-System, Single-Thermoblock-Heizer, Es-
pressopumpe 15 bar, Energiesparmodus, Siebträger aus
Edelstahl, frei programmierbare Temperatur und Wasser-
menge, 360˚ schwenkbare Milchschaum- und Heißwas-
serdüse mit Pannarello, entnehmbarer Wassertank 2,5 l,
Wasserstandsanzeige, Warmhalteplatten für Tassen, Rei-
nigungsprogramm, einwandige Einsätze für 1/2 Tassen,
Milchbehälter aus Edelstahl 600 ml, Kaffeelöffel, Tamper,
Reinigungsset, Maße L×B×H: 295×305×322 mm.
732 0810 ES85EU 1470 419,99
Nur für autorisierte Fachhändler.
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Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt. A 3

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Espresso-/Kaffee-Vollautomat
Leistung (W) 1 St

GIGA 5, Farbe: Alu
Energieeffizienzklasse A nach FEA (Schweiz), 1 oder 2
Latte macchiato/Milchkaffee/Cappuccino auf Knopf-
druck, Power-Heißwasser (3 Temperaturstufen) ca. 0,5 l/
Min., 19 individuell programmierbare Kaffeespezialitäten,
Kaffeewassermenge einstell- und programmierbar, Kaf-
feestärke programmierbar in 5 Stufen, Mühlenvorwahl für
individuelle Kaffeemischung, Brühtemperatur program-
mierbar in 3 Stufen, zwei in 5 Stufen elektrisch verstellba-
re Keramikscheibenmahlwerke, variable Brühkammer
von 5 bis 16 g, höhenverstellbarer Kombiauslauf (70-159
mm), breitenverstellbarer Kombiauslauf (20-50 mm), hö-
henverstellbarer Heißwasserauslauf (69-165 mm), auto-
matischer Wechsel von Milch zu Milchschaum, Tassenbe-
leuchtung in Amber und Weiß, intelligentes Vorbrühsys-
tem (I.P.B.A.S.©), intelligentes Vorheizen, JURA-Hygiene:
Einfachste Pflege, selbstreinigend auf Knopfdruck, TÜV
zertifiziert, Sound-Design, TFT-Farbdisplay, aktive Boh-
nenüberwachung, überwachte Restwasserschale, Pfle-
gestatusanzeige, Edelstahl-Isoliermilchbehälter 0,6 l.
719 1874 13583 2300 3750,00
Dieses Gerät unterliegt der Selektiv-Linien-Vereinbarung.

GIGA 5, Farbe: Chrom
Energieeffizienzklasse A nach FEA (Schweiz), 1 oder 2
Latte macchiato/Milchkaffee/Cappuccino auf Knopf-
druck, Power-Heißwasser (3 Temperaturstufen) ca. 0,5 l/
Min., 19 individuell programmierbare Kaffeespezialitäten,
Kaffeewassermenge einstell- und programmierbar, Kaf-
feestärke programmierbar in 5 Stufen, Mühlenvorwahl für
individuelle Kaffeemischung, Brühtemperatur program-
mierbar in 3 Stufen, zwei in 5 Stufen elektrisch verstellba-
re Keramikscheibenmahlwerke, variable Brühkammer
von 5 bis 16 g, höhenverstellbarer Kombiauslauf (70-159
mm), breitenverstellbarer Kombiauslauf (20-50 mm), hö-
henverstellbarer Heißwasserauslauf (69-165 mm), auto-
matischer Wechsel von Milch zu Milchschaum, Tassenbe-
leuchtung in Amber und Weiß, intelligentes Vorbrühsys-
tem (I.P.B.A.S.©), intelligentes Vorheizen, JURA-Hygiene:
Einfachste Pflege, selbstreinigend auf Knopfdruck, TÜV
zertifiziert, Sound-Design, TFT-Farbdisplay, aktive Boh-
nenüberwachung, überwachte Restwasserschale, Pfle-
gestatusanzeige, Edelstahl-Isoliermilchbehälter 0,6 l.
719 1964 13687 2300 3990,00
Dieses Gerät unterliegt der Selektiv-Linien-Vereinbarung.

GIGA 5, Farbe: Piano Black
Energieeffizienzklasse A nach FEA (Schweiz), 1 oder 2
Latte macchiato/Milchkaffee/Cappuccino auf Knopf-
druck, Power-Heißwasser (3 Temperaturstufen) ca. 0,5 l/
Min., 19 individuell programmierbare Kaffeespezialitäten,
Kaffeewassermenge einstell- und programmierbar, Kaf-
feestärke programmierbar in 5 Stufen, Mühlenvorwahl für
individuelle Kaffeemischung, Brühtemperatur program-
mierbar in 3 Stufen, zwei in 5 Stufen elektrisch verstellba-
re Keramikscheibenmahlwerke, variable Brühkammer
von 5 bis 16 g, höhenverstellbarer Kombiauslauf (70-159
mm), breitenverstellbarer Kombiauslauf (20-50 mm), hö-
henverstellbarer Heißwasserauslauf (69-165 mm), auto-
matischer Wechsel von Milch zu Milchschaum, Tassenbe-
leuchtung in Amber und Weiß, intelligentes Vorbrühsys-
tem (I.P.B.A.S.©), intelligentes Vorheizen, JURA-Hygiene:
Einfachste Pflege, selbstreinigend auf Knopfdruck, TÜV
zertifiziert, Sound-Design, TFT-Farbdisplay, aktive Boh-
nenüberwachung, überwachte Restwasserschale, Pfle-
gestatusanzeige, Edelstahl-Isoliermilchbehälter 0,6 l.
719 1965 13689 2300 3750,00
Dieses Gerät unterliegt der Selektiv-Linien-Vereinbarung.

IMPRESSA Z9 One Touch TFT, Farbe: Chrom
Energieeffizienzklasse A nach FEA (Schweiz), elegantes
3,5 Zoll TFT-Farbdisplay mit frei wählbaren Spezialitäten,
zusätzlich 11 wählbare Spezialitäten über den Rotary
Switch, mehrstufiges Aroma+-Mahlwerk, hochwertiger
Heißwasserauslauf, Direktauslösung des Energiesparmo-
dus, Feinschaum-Technologie und zwei Thermoblöcke
für permanente Milchbereitschaft, höhen- (74-104 mm)
und breitenverstellbarer Kaffeeauslauf (20-50 mm), Cap-
puccinoauslauf stufenlos höhenverstellbar (113-153 mm),
Tassenbeleuchtung in Amber und Weiß, intelligentes Vor-
brühsystem (I.P.B.A.S.©), intelligentes Vorheizen, Energie-
sparmodus (E.S.M.©), Zero-Energy Switch, JURA-Hygie-
ne: Einfachste Pflege, selbstreinigend auf Knopfdruck,
TÜV zertifiziert, Kaffeewassermenge einstell- und pro-
grammierbar, Kaffeestärke in 5 Stufen einstell- und pro-
grammierbar, Brühtemperatur in 3 Stufen programmier-
bar, Kaffeesatzbehälter ca. 20 Portionen, Bohnenbehälter
mit aktiver Bohnenüberwachung und Aromaschutzdeckel
280 g, Füllmenge Wassertank 2,8 l, inklusive Edelstahl-
Isoliermilchbehälter 0,6 l.
719 2128 13693 1350 2490,00

IMPRESSA Z9 One Touch TFT, Farbe: Piano Black
Energieeffizienzklasse A nach FEA (Schweiz), elegantes
3,5 Zoll TFT-Farbdisplay mit frei wählbaren Spezialitäten,
zusätzlich 11 wählbare Spezialitäten über den Rotary
Switch, mehrstufiges Aroma+-Mahlwerk, hochwertiger
Heißwasserauslauf, Direktauslösung des Energiesparmo-
dus, Feinschaum-Technologie und zwei Thermoblöcke
für permanente Milchbereitschaft, höhen- (74-104 mm)
und breitenverstellbarer Kaffeeauslauf (20-50 mm), Cap-
puccinoauslauf stufenlos höhenverstellbar (113-153 mm),
Tassenbeleuchtung in Amber und Weiß, intelligentes Vor-
brühsystem (I.P.B.A.S.©), intelligentes Vorheizen, Energie-
sparmodus (E.S.M.©), Zero-Energy Switch, JURA-Hygie-
ne: Einfachste Pflege, selbstreinigend auf Knopfdruck,
TÜV zertifiziert, Kaffeewassermenge einstell- und pro-
grammierbar, Kaffeestärke in 5 Stufen einstell- und pro-
grammierbar, Brühtemperatur in 3 Stufen programmier-
bar, Kaffeesatzbehälter ca. 20 Portionen, Bohnenbehälter
mit aktiver Bohnenüberwachung und Aromaschutzdeckel
280 g, Füllmenge Wassertank 2,8 l, inklusive Edelstahl-
Isoliermilchbehälter 0,6 l.
719 2129 13720 1350 2390,00

IMPRESSA Z9 One Touch TFT, Farbe: Alu
Energieeffizienzklasse A nach FEA (Schweiz), elegantes
3,5 Zoll TFT-Farbdisplay mit frei wählbaren Spezialitäten,
zusätzlich 11 wählbare Spezialitäten über den Rotary
Switch, mehrstufiges Aroma+-Mahlwerk, hochwertiger
Heißwasserauslauf, Direktauslösung des Energiesparmo-
dus, Feinschaum-Technologie und zwei Thermoblöcke
für permanente Milchbereitschaft, höhen- (74-104 mm)
und breitenverstellbarer Kaffeeauslauf (20-50 mm), Cap-
puccinoauslauf stufenlos höhenverstellbar (113-153 mm),
Tassenbeleuchtung in Amber und Weiß, intelligentes Vor-
brühsystem (I.P.B.A.S.©), intelligentes Vorheizen, Energie-
sparmodus (E.S.M.©), Zero-Energy Switch, JURA-Hygie-
ne: Einfachste Pflege, selbstreinigend auf Knopfdruck,
TÜV zertifiziert, Kaffeewassermenge einstell- und pro-
grammierbar, Kaffeestärke in 5 Stufen einstell- und pro-
grammierbar, Brühtemperatur in 3 Stufen programmier-
bar, Kaffeesatzbehälter ca. 20 Portionen, Bohnenbehälter
mit aktiver Bohnenüberwachung und Aromaschutzdeckel
280 g, Füllmenge Wassertank 2,8 l, inklusive Edelstahl-
Isoliermilchbehälter 0,6 l.
719 2268 13647 1350 2190,00
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A 4 Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt.

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Leistung (W) 1 St
IMPRESSA J9.4 One Touch TFT, Farbe: Pure Aluminium
Besser als Energieeffizienzklasse A nach FEA (Schweiz),
veredelte Frontpartie aus Aluminiumdruckguss, samt-
schwarze Softtouch-Oberfläche der Seitenpartien, TFT-
Farbdisplay mit Rotary Selection für selbsterklärende, in-
tuitive Bedienung, mehrstufiges Aroma+-Mahlwerk, Di-
rektauslösung des Energiesparmodus, höhen- (65-111
mm) und breitenverstellbarer Kaffeeauslauf (20-50 mm),
Cappuccinoauslauf stufenlos höhenverstellbar (110-153
mm), Tassenbeleuchtung in Amber und Weiß, Kaffeewas-
sermenge einstell- und programmierbar, Kaffeestärke in 5
Stufen einstell- und programmierbar, Brühtemperatur in 2
Stufen programmierbar, Kaffeesatzbehälter ca. 16 Portio-
nen, Bohnenbehälter mit 250 g Fassungsvermögen, akti-
ver Bohnenüberwachung und Aromaschutzdeckel, intelli-
gentes Vorheizen, Energiesparmodus (E.S.M.©), Zero-
Energy Switch, JURA-Hygiene: Einfachste Pflege, selbst-
reinigend auf Knopfdruck, TÜV zertifiziert, Füllmenge
Wassertank 2,1 l, inklusive Edelstahl-Isoliermilchbehälter
0,6 l.
719 2127 13649 1450 2150,00

IMPRESSA J9.3 One Touch TFT, Farbe: Brillantsilber
Energieeffizienzklasse A nach FEA (Schweiz), brillantes 3,5
Zoll TFT-Farbdisplay, Rotary Selection für die Produktaus-
wahl, interaktive Navigation über das TFT-Display mit Bild
und Text, revolutionäre Feinschaum-Technologie für die
Milchprodukte, Hintergrunddisplay variierbar, edles Rund-
umdesign, hochglanzverchromte Ausläufe und Tassen-
plattform, Brühtemperatur in 2 Stufen programmierbar,
Kaffeewassermenge individuell einstell- und programmier-
bar, intelligentes Vorbrühsystem (I.P.B.A.S.©), intelligentes
Vorheizen, Energiesparmodus (E.S.M.©), JURA-Hygiene:
Einfachste Pflege, selbstreinigend auf Knopfdruck, TÜV
zertifiziert, aktive Bohnenüberwachung.
719 1912 13610 1450 1890,00

IMPRESSA J9.3 One Touch TFT Chrom, Farbe: Chrom
Energieeffizienzklasse A nach FEA (Schweiz), brillantes
3,5 Zoll TFT-Farbdisplay, Rotary Selection für die Pro-
duktauswahl, interaktive Navigation über das TFT-Display
mit Bild und Text, revolutionäre Feinschaum-Technologie
für die Milchprodukte, Hintergrunddisplay variierbar, ed-
les Rundumdesign mit Zweischicht-Lackierung, hoch-
glanzverchromte Ausläufe und Tassenplattform, Brüh-
temperatur in 2 Stufen programmierbar, Kaffeewasser-
menge individuell einstell- und programmierbar, intelli-
gentes Vorbrühsystem (I.P.B.A.S.©), intelligentes Vorhei-
zen, Energiesparmodus (E.S.M.©), JURA-Hygiene: Ein-
fachste Pflege, selbstreinigend auf Knopfdruck, TÜV zer-
tifiziert, aktive Bohnenüberwachung.
719 1875 13657 1450 1990,00

IMPRESSA J9.3 One Touch TFT, Farbe: Carbon
Cappuccino und/oder Latte macchiato auf Knopfdruck
ohne Verschiebung der Tasse oder des Glases,in Handar-
beit veredelte Carbonfront, separater Heißwasserauslauf,
variable wartungsfreie Brühkammer (5-16 g), zweite ge-
mahlene Kaffeesorte, Aroma+-Mahlwerk, Filterpatrone
CLARIS Blue, Thermoblock-Heizsystem, integriertes
Spül-/Reinigungs- und Entkalkungsprogramm, intelligen-
tes Vorbrühsystem (I.P.B.A.S.©), Zero-Energy Switch/
Netzschalter, JURA-Hygiene: Einfachste Pflege, selbst-
reinigend auf Knopfdruck, TÜV zertifiziert.
719 2343 13770 1450 2150,00

IMPRESSA J9.2 One Touch, Farbe: Platin-Piano White
Energieeffizienzklasse A nach FEA (Schweiz), Cappucci-
no und/oder Latte macchiato auf Knopfdruck, revolutio-
näre Feinschaumtechnologie für die Milchprodukte, edle
Produkttasten mit dimmbarer Beleuchtung, variable war-
tungsfreie Brühkammer (5-16 g), aktive Bohnenüberwa-
chung, höhen- (65-111 mm) und breitenverstellbarer Kaf-
feeauslauf (20-50 mm), einfache Bedienung dank Rotary
Switch und Klartext-Grafikdisplay, separate Heißwasser-
düse im integrierten Zubehörfach, integriertes Cappucci-
no-Spül- und Reinigungsprogramm, Energiesparmodus
(E.S.M.©), Zero-Energy Switch, intelligentes Vorbrühsys-
tem (I.P.B.A.S.©), intelligentes Vorheizen für optimale Es-
pressotemperatur, JURA-Hygiene: Einfachste Pflege,
selbstreinigend auf Knopfdruck, TÜV zertifiziert, Kontroll-
anzeigen für Schale leeren, Bohnen füllen, Filter wechseln
und Pflegeprogramme, Füllmenge Wassertank 2,1 l, in-
klusive Edelstahl-Isoliermilchbehälter 0,6 l.
719 2302 13765 1450 1290,00

IMPRESSA F8 TFT, Farbe: Piano Black
Brillantes 2,8 Zoll TFT-Display, ultraschnell betriebsbereit,
Energieeffizienzklasse besser als A nach FEA (Schweiz),
variable wartungsfreie Brühkammer (5-16 g), zweite ge-
mahlene Kaffeesorte, Aroma+-Mahlwerk, Filterpatrone
CLARIS Blue, Thermoblock-Heizsystem, integriertes
Spül-/Reinigungs- und Entkalkungsprogramm, intelligen-
tes Vorbrühsystem (I.P.B.A.S.©), Zero-Energy Switch/
Netzschalter, JURA-Hygiene: Einfachste Pflege, selbst-
reinigend auf Knopfdruck, TÜV zertifiziert.
719 2345 13731 1450 999,00

IMPRESSA A5 One Touch, Farbe: Aluminium
Energieeffizenzklasse besser als A nach FEA (Schweiz),2
Espressi und 2 Tassen Kaffee auf Knopfdruck, Latte
macchiato und Cappuccino auf Knopfdruck, Aromastär-
ke für Doppeltasse in zwei Stufen vorwählbar, stufenlos
höhenverstellbarer Kombiauslauf, getrennte Leitungen für
Kaffee und Milch, doppelt schnelles Aroma+-Mahlwerk für
besonders aromaschonendes Mahlen, verchromte Lüf-
tungspartien und Oberflächen in Piano Black, Energie-
sparmodus (E.S.M.©), Micro-Brüheinheit garantiert opti-
male Extraktion bei 6-10 g Pulver, Kaffeestärke in 2 Stufen
individuell einstell- und programmierbar, Brühtemperatur
in 2 Stufen programmierbar, intelligentes Vorbrühsystem
(I.P.B.A.S.©), JURA-Hygiene: Einfachste Pflege, selbstrei-
nigend auf Knopfdruck, TÜV zertifiziert, programmierbare
Ausschaltzeit, Pulvererkennung für zweite, vorgemahlene
Kaffeesorte, Kaffeewassermenge individuell einstell- und
programmierbar, Füllmenge Wassertank 1,1 l.
719 2344 13778 1450 1090,00

IMPRESSA A5 One Touch, Farbe: Rot
Energieeffizenzklasse besser als A nach FEA (Schweiz),2
Espressi und 2 Tassen Kaffee auf Knopfdruck, Latte
macchiato und Cappuccino auf Knopfdruck, Aromastär-
ke für Doppeltasse in zwei Stufen vorwählbar, stufenlos
höhenverstellbarer Kombiauslauf, getrennte Leitungen für
Kaffee und Milch, doppelt schnelles Aroma+-Mahlwerk für
besonders aromaschonendes Mahlen, verchromte Lüf-
tungspartien und Oberflächen in Piano Black, Energie-
sparmodus (E.S.M.©), Micro-Brüheinheit garantiert opti-
male Extraktion bei 6-10 g Pulver, Kaffeestärke in 2 Stufen
individuell einstell- und programmierbar, Brühtemperatur
in 2 Stufen programmierbar, intelligentes Vorbrühsystem
(I.P.B.A.S.©), JURA-Hygiene: Einfachste Pflege, selbstrei-
nigend auf Knopfdruck, TÜV zertifiziert, programmierbare
Ausschaltzeit, Pulvererkennung für zweite, vorgemahlene
Kaffeesorte, Kaffeewassermenge individuell einstell- und
programmierbar, Füllmenge Wassertank 1,1 l.
719 2372 13756 1450 949,00
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IMPRESSA A5 One Touch, Farbe: Platin
Energieeffizenzklasse besser als A nach FEA (Schweiz), 2
Espressi und 2 Tassen Kaffee auf Knopfdruck, Latte
macchiato und Cappuccino auf Knopfdruck, Aromastär-
ke für Doppeltasse in zwei Stufen vorwählbar, stufenlos
höhenverstellbarer Kombiauslauf, getrennte Leitungen für
Kaffee und Milch, doppelt schnelles Aroma+-Mahlwerk für
besonders aromaschonendes Mahlen, verchromte Lüf-
tungspartien und Oberflächen in Piano Black, Energie-
sparmodus (E.S.M.©), Micro-Brüheinheit garantiert opti-
male Extraktion bei 6-10 g Pulver, Kaffeestärke in 2 Stufen
individuell einstell- und programmierbar, Brühtemperatur
in 2 Stufen programmierbar, intelligentes Vorbrühsystem
(I.P.B.A.S.©), JURA-Hygiene: Einfachste Pflege, selbstrei-
nigend auf Knopfdruck, TÜV zertifiziert, programmierbare
Ausschaltzeit, Pulvererkennung für zweite, vorgemahlene
Kaffeesorte, Kaffeewassermenge individuell einstell- und
programmierbar, Füllmenge Wassertank 1,1 l.
719 2371 13663 1450 949,00

ENA 9 One Touch, Farbe: Schwarz
Energieeffizienzklasse A nach FEA (Schweiz), Cappuccino
und/oder Latte macchiato auf Knopfdruck ohne Verschie-
bung der Tasse oder des Glases, separater Heißwasser-
auslauf, variable wartungsfreie Brühkammer (5-16 g),
zweite gemahlene Kaffeesorte, mehrstufiges Aroma+-
Mahlwerk, Filterpatrone CLARIS Blue, Thermoblock-Heiz-
system, integriertes Spül-/Reinigungs- und Entkalkungs-
programm, intelligentes Vorbrühsystem (I.P.B.A.S.©), Zero-
Energy Switch/Netzschalter, JURA-Hygiene: Einfachste
Pflege, selbstreinigend auf Knopfdruck, TÜV zertifiziert.
719 2346 13762 1450 999,00

ENA Micro 9 One Touch, Farbe: Micro Silver
Energieeffizienzklasse A nach FEA (Schweiz), kleinster
One-Touch-Vollautomat von JURA, mehrstufiges Aroma+-
Mahlwerk, Micro-Brüheinheit, Rotary Switch mit Chro-
ming und separater LED-Leuchte, 3-farbiges Klartextdis-
play, überwachter Aromaschutzdeckel mit Aromaschutz-
Dichtung, eleganter separater Heißwasserauslauf, Kaf-
feestärke in 2 Stufen, Feinschaum-Technologie für per-
fekten Milchschaum, stufenlos höhenverstellbarer Kom-
biauslauf (55-138 mm) in ansprechendem Design, Ther-
moblock-Technologie, intelligentes Vorheizen, Energie-
sparmodus (E.S.M.©), Zero-Energy Switch, JURA-Hygie-
ne: Einfachste Pflege, selbstreinigend auf Knopfdruck,
TÜV zertifiziert, Sieger im Test der Stiftung Warentest mit
dem Testurteil Gut (2,1).
719 1967 13691 1450 849,00

ENA Micro 5, Farbe: Micro Silver
Besser als Energieeffizienzklasse A nach FEA (Schweiz),
Vollautomat mit Doppeltassenfunktion, mehrstufiges Aro-
ma+-Mahlwerk, Micro-Brüheinheit garantiert optimale Ex-
traktion bei 6-10 g Pulver, Rapid-Thermoblock und intelli-
gentes Vorheizen garantieren für heißen Espresso, Sensiti-
ve-Touchscreen Technology©, einfachste Bedienung dank
Touch-Panel, Symboldisplay, Ressourcenschonend dank
hoher Energieeffizienz, höhenverstellbarer Kaffeeauslauf,
Energiesparmodus (E.S.M.©), Zero-Energy Switch, Kaffee-
stärke in 2 Stufen einstellbar, JURA-Hygiene: Einfachste
Pflege, selbstreinigend auf Knopfdruck, TÜV zertifiziert,
Füllmenge Wassertank 1,1 l.
719 2289 13628 1450 649,00

Zubehör
für Espresso-/Kaffee-Vollautomaten

IMPRESSA F55 Classic
Doppelt schnelles Aroma+-Mahlwerk für besonders aro-
maschonendes Mahlen, intuitive Bedienung über den Ro-
tary Switch, revolutionäre Feinschaumtechnologie, varia-
ble Brühkammer von 5-16 g,intelligentes Vorheizen für
optimalen Espresso, intelligentes Vorbrühsystem
(I.P.B.A.S.©), höhenverstellbarer Kaffeeauslauf, Energie-
sparmodus (E.S.M.©), Pulvererkennung für zweite, vorge-
mahlene Kaffeesorte, Kaffeewassermenge einstell- und
programmierbar, Kaffeestärke in 4 Stufen einstell- und
programmierbar, Kaffeespezialitäten-Beleuchtung in
bernsteinfarbenem Amber (Kaffeebezug) und Weiß
(Milch- und Heißwasserbezug), Füllmenge Wassertank
1,9 l. JURA-Hygiene: Einfachste Pflege, selbstreinigend
auf Knopfdruck, TÜV zertifiziert.
719 2373 15005 1450 899,00

IMPRESSA C60, Farbe: Piano black
Energieeffizienzklasse besser als A nach FEA (Schweiz),
mit Feinschaumdüse: revolutionäre Feinschaum-Techno-
logie, feinporiger Milchschaum von langanhaltender Kon-
sistenz, Klartextdisplay für einfache Menüführung, 3
Touchfelder (Programmier-, Pflege- und Dampfvorwahl-
Taste), Zero-Energy Switch - Einstieg in die Programmie-
rung über das „P“-Symbol im Display, Kaffeestärke in
4 Stufen programmierbar, intelligentes Vorbrühsystem
(I.P.B.A.S.©), höhenverstellbarer Kaffeeauslauf, variable
Brühkammer (5-16 g), Wasserhärte im eingeschalteten
Zustand programmierbar, CLARIS Blue im eingeschalte-
ten Zustand programmierbar, Ausschaltzeit im einge-
schalteten Zustand programmierbar, 2 Tassen in einem
Brühvorgang, Kontrollanzeigen für Bohnen füllen, Filter-
wechsel und Pflegeprogramme, JURA-Hygiene: Ein-
fachste Pflege, selbstreinigend auf Knopfdruck, TÜV zer-
tifiziert, 1,9 l Füllmenge Wassertank, 200 g Bohnenbehäl-
ter mit Aromaschutzdeckel, Maße H × B × T in cm: 34,5×
28×41.
719 2369 15022 1450 599,00
Testsieger im Test der Stiftung Warentest in der Kategorie
Espressovollautomaten ohne Cappuccino-Automatik.

IMPRESSA C65, Farbe: Platin
Klartextdisplay für einfache Menüführung, 3 Touchfelder
(Programmier-, Pflege- und Dampfvorwahl-Taste), Zero-
Energy Switch, Einstieg in die Programmierung über das
„P“-Symbol im Display, Kaffeestärke in 4 Stufen program-
mierbar, Kaffeewassermenge programmierbar, intelligen-
tes Vorbrühsystem (I.P.B.A.S.©), höhenverstellbarer Kaf-
feeauslauf, variable Brühkammer, Wasserhärte im einge-
schalteten Zustand programmierbar, CLARIS Blue im ein-
geschalteten Zustand programmierbar, Kontrollanzeigen
für Bohnen füllen, Filterwechsel und Pflegeprogramme,
JURA-Hygiene: Einfachste Pflege, selbstreinigend auf
Knopfdruck, TÜV zertifiziert, 1,9 l Füllmenge Wassertank,
200 g Bohnenbehälter mit Aromaschutzdeckel, mehrstu-
figes Aroma+-Mahlwerk, Profi-Feinschaumdüse.
719 2370 15024 1450 699,00

1 St
Milchkühler Cool Control Basis 0,6 l
Aktive Kühlung der Milch auf 4˚C, kein Gefrieren, Edel-
stahl-Milchbehälter: kann im Kühlschrank aufbewahrt
werden und ist spülmaschinenfest.
719 1685 69294 99,00

Milchkühler Cool Control Basis 1 l
Der Milchkühler im typischen JURA-Design kühlt die
Milch mittels verschleißfreiem Peltier-Element und hält sie
auf der für die Spezialitäten-Zubereitung optimalen Fri-
schetemperatur von 4˚C. Im eleganten Schwarz passt der
Milchkühler perfekt zu allen Espresso-/Kaffee-Vollauto-
maten von JURA, unverzichtbar für Haushalte mit hohen
Genussansprüchen. Energiesparende, automatische
Ausschaltfunktion, einfaches Verschließen dank Schnell-
verschluss, Behälter kann im Kühlschrank aufbewahrt
werden und ist spülmaschinenfest.
719 2132 70583 139,00
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1 St
Milchkühler Cool Control Wireless 0,6 l
Der Cool Control Wireless von JURA kommuniziert lau-
fend mit dem Vollautomaten. Der Milchkühler ist in der La-
ge, rechtzeitig anzuzeigen, wenn die Milch für den nächs-
ten Cappuccino oder Latte macchiato nicht mehr aus-
reicht. Sinkt die Milch unter die Marke des Füllstandsen-
sors, erscheint auf dem Display des Vollautomaten die
Meldung »Milch füllen«. Das erhöht den Bedienkomfort
und verhindert unangenehme Spritzer. Seine durchdachte
Schrägbauweise erlaubt die optimale Nutzung der einge-
füllten Milch. Der Edelstahlbehälter lässt sich leicht ent-
nehmen, dank Bajonettverschluss einfach öffnen, auffül-
len, bei Bedarf im Kühlschrank unterbringen und ganz
einfach in der Spülmaschine reinigen. Diese Vollautoma-
ten unterstützen die Wireless-Funktion: GIGA 5, IMPRES-
SA Z9 One Touch TFT, IMPRESSA J9.4 One Touch TFT,
IMPRESSA J9.3 One Touch TFT, IMPRESSA J9.2 One
Touch, IMPRESSA F8 TFT.
719 1686 69404 199,00

Milchkühler Cool Control Wireless 1 l
Der Cool Control Wireless von JURA kommuniziert lau-
fend mit dem Vollautomaten. Der Milchkühler ist in der La-
ge, rechtzeitig anzuzeigen, wenn die Milch für den nächs-
ten Cappuccino oder Latte macchiato nicht mehr aus-
reicht. Sinkt die Milch unter die Marke des Füllstandsen-
sors, erscheint auf dem Display des Vollautomaten die
Meldung »Milch füllen«. Das erhöht den Bedienkomfort
und verhindert unangenehme Spritzer. Seine durchdachte
Schrägbauweise erlaubt die optimale Nutzung der einge-
füllten Milch. Der Edelstahlbehälter lässt sich leicht ent-
nehmen, dank Bajonettverschluss einfach öffnen, auffül-
len, bei Bedarf im Kühlschrank unterbringen und ganz ein-
fach in der Spülmaschine reinigen. Diese Vollautomaten
unterstützen die Wireless-Funktion: GIGA 5, IMPRESSA
Z9 One Touch TFT, IMPRESSA J9.4 One Touch TFT,
IMPRESSA J9.3 One Touch TFT, IMPRESSA J9.2 One
Touch, IMPRESSA F8 TFT.
719 2126 70584 239,00

Milchschäumer
Der einfache, schnelle und saubere Weg zu traumhaft luf-
tig feinporigem Milchschaum für kalte Spezialitäten wie
Latte frio, kalte Schokolade oder viele andere Trendge-
tränke heißt Milchschäumer. In klassisch elegantem JU-
RA-Design gehalten, ist er sowohl die ideale Ergänzung
zu jeder Kaffeemaschine als auch ein unentbehrlicher
Helfer für alle Liebhaber von Trendspezialitäten. Simpel,
über einen einzigen Knopf zu bedienen, bereitet er kalten,
warmen oder heißen Milchschaum spielend leicht zu.
719 2131 70606 89,00

Tassenwärmer
Für IMPRESSA- und ENA-Linien, 2 Schubladen - pro Eta-
ge Platz für 6 Cappuccino- (Ø 90 mm), 4 Kaffee- (Ø 66
mm) oder 5 Espressotassen (Ø 57 mm), integrierte Tem-
peraturkontrolle (ca. 55˚C), Dämpfsystem.
719 0918 68565 199,00

Zubehörschublade für Tassenwärmer GIGA
Dank der neuen Zubehörschublade passt sich der Tas-
senwärmer perfekt an die Gerätehöhe der GIGA an. Zu-
dem profitieren Sie von einem weiteren Fach um Ihre Kaf-
fee- und Espressolöffel optimal zu platzieren.
719 1905 69867 139,00

Pflegeprodukte
für Espresso-/Kaffee-Vollautomaten

1 St
CLARIS Blue Filterpatrone
Die CLARIS Filterpatrone wurde speziell für JURA-Es-
presso-/Kaffee-Vollautomaten entwickelt. Der neu opti-
mierte organische Ionenaustauscher und die Aktivkohle
reduzieren Kalkablagerungen, Schwermetalle sowie ge-
schmacks- und geruchsbeeinträchtigende Stoffe im
Trinkwasser und erreichen einen stabilen ph-Wert. Diese
einzigartige Patrone wird direkt in den Wassertank einge-
setzt, über das Menü Ihres Espresso-/Kaffee-Vollautoma-
ten aktiviert, und arbeitet nach dem professionellen Auf-
stromprinzip. Sie ist mit rein organischem Material gefüllt
– ohne chemische Zusätze.
719 2310 71311 12,99

CLARIS Blue Filterpatrone
3er Set
719 2312 71312 36,99

Verlängerung CLARIS Blue Filterpatrone
Speziell für JURA Kaffeemaschinen wurde die CLARIS
Blue Filterpatrone entwickelt. Damit diese passend in den
Wassertank eingesetzt werden können, konzipierte JURA
eine CLARIS Blue Verlängerung.
719 0935 68773 6,99

Verlängerung CLARIS Blue Filterpatrone, GIGA
Speziell für JURA Kaffeemaschinen wurde die CLARIS
Blue Filterpatrone entwickelt. Damit diese passend in den
Wassertank eingesetzt werden können, konzipierte JURA
eine CLARIS Blue Verlängerung.
719 1979 70252 6,99

CLARIS White Filterpatrone
Für die Geräte der Linien IMPRESSA und SUBITO, in de-
ren Wassertank sich eine graue Filterhalterung befindet.
719 0025 60209 12,99

CLARIS White Filterpatrone
Für die Geräte der Linien IMPRESSA und SUBITO, in de-
ren Wassertank sich eine graue Filterhalterung befindet.
Für Impessa, 3erPack.
719 0879 68739 36,99
Nur für autorisierte Fachhändler.

Verlängerung CLARIS White Filterpatrone
Speziell für JURA Kaffeemaschinen wurde die CLARIS
White Filterpatrone entwickelt. Damit diese passend in
den Wassertank eingesetzt werden können, konzipierte
JURA eine CLARIS White Verlängerung.
719 0666 67878 6,99

Entkalkungstabletten
JURA hat für die Espresso-/Kaffee-Vollautomaten eine
Entkalkungstablette entwickelt, die den Kalk entfernt und
gleichzeitig Ihr Gerät schont.
719 0019 61848 11,49

2-Phasen-Reinigungstabletten
Das Gerät wird auf Knopfdruck gleichzeitig gereinigt und
versiegelt. Dadurch verzögert sich das Festsetzen von
Kaffeeresten und -fetten nachhaltig.
719 1688 62715 8,49
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Espresso-/Kaffee-Vollautomat
Leistung (W) 1 St

EA 826E - Premium-Sortiment, Farbe: Aluminium-
Front/Schwarz
Inklusive XS 6000 Auto-Cappuccino System: Automati-
sche Milchdüse und Ansaugfunktion für perfekten Milch-
schaum inkl. Milchbehälter aus Edelstahl, perfekte Ergeb-
nisse bei allen Zubereitungen, intuitives Bedienkonzept
mit großem LC-Display und multifunktionellem Alumini-
um-Drehregler, kompaktes Design mit hochwertigen Aus-
stattungsmerkmalen, patentiertes Compact Thermoblock
System (CTS), perfekte Dosierung: individuelle Einstellun-
gen von Kaffeestärke, Wassermenge und Temperatur,
Pumpendruck 15 bar, automatische Doppelmahlfunktion
für großen Kaffee (2×60 ml - 2×120 ml), herausnehmbares
Schutzfach, höhenverstellbarer Kaffeeauslauf (60-105
mm), Dampf-/Heißwasserfunktion, integriertes, verstell-
bares Kegelmahlwerk (3 Positionen), transparenter Boh-
nenbehälter 275g, variable Brühkammer, Kapazität von 6
bis 9 g, automatisches Reinigungs- und Entkalkungspro-
gramm, Milchdüse entnehm- und teilbar zum einfachen
Reinigen unter fließendem Wasser oder in der Geschirr-
spülmaschine, programmierbare Ein-/Abschaltautomatik,
Claris Aqua-Filter-System (Filterpatrone im Lieferumfang),
herausnehmbarer Kaffeekuchenbehälter (9 Kaffeezube-
reitungen), 1,8 l Wassertank, Kurzanleitung integriert.
713 0713 EA826E 1450 800,00
Nur für autorisierte Krups-Händler.

EA 8108 - Premium-Sortiment, Farbe: Soft Black
Intuitives Bedienkonzept mit multifunktionellem Drehreg-
ler, patentierte Compact Thermoblock Technologie (CTS),
individuelle Einstellung von Kaffeestärke, Wassermenge
und Temperatur, integriertes, verstellbares Metall-Kegel-
mahlwerk (3 Positionen), automatische Doppelmahlfunk-
tion für großen Kaffee (2×60 ml - 2×120 ml), Pumpen-
druck 15 bar, „CappuccinoPlus“-Milchdüse, höhenver-
stellbarer Kaffeeauslauf (60-105 mm), Dampf-/Heißwas-
serfunktion, transparenter Bohnenbehälter 275g, variable
Brühkammer, automatisches Reinigungs- und Entkal-
kungsprogramm, programmierbare Ein-/Abschaltauto-
matik, 1,8 l Wassertank, herausnehmbarer Kaffeekuchen-
behälter, herausnehmbares Schutzfach, Claris Aqua-Fil-
ter-System, Kurzanleitung integriert.
713 0745 EA8108 1450 550,00
Nur für autorisierte Krups-Händler.

EA 850B - Premium-Sortiment, Farbe: Schwarz/Edel-
stahl
One-Touch-Cappuccino (OTC) Funktion, revolutionäre
Milchschaumtechnologie, automatisches Reinigungspro-
gramm für die OTC-Einheit, patentierte Compact Ther-
moblock Technologie (CTS), automatische Anpassung
der Kaffeemenge an das gewählte Rezept, „Favoriten“-
Programm, individuelle Einstellung von Kaffeestärke,
Wassermenge und Temperatur (in 3 Stufen einstellbar),
TFT-Farbdisplay mit Touchscreen-Technologie, automati-
sche Doppelmahlfunktion für großen Kaffee (2×60 ml - 2×
120 ml), Pumpendruck 15 bar, höhenverstellbarer Kaffee-
auslauf (65-123 mm), Bohnenbehälter mit elektronischer
Überwachung 250 g, variable Brühkammer, automati-
sches Reinigungs- und Entkalkungsprogramm, program-
mierbare Abschaltautomatik, 1,7 l Wassertank, heraus-
nehmbarer Kaffeekuchenbehälter, Claris Aqua-Filter-Sys-
tem, herausnehmbare Abtropfschale mit Überlaufsen-
soren.
713 0746 EA850B 1450 1200,00
Nur für autorisierte Krups-Fachhändler.

Espressomaschine

EA 9010 - Premium-Sortiment, Farbe: Edelstahl/
Schwarz/Aluminium
One-Touch-Zubereitung von Kaffee-/Milch-Spezialitäten,
Profi-Milchschaum dank Zubereitung in 2 Schritten, auto-
matische Spülung der Milchschaumdüse nach jedem Ge-
brauch, regelmäßige vollautomatische Reinigungspro-
gramme der Milchschaumdüse, exklusive vollautomati-
sche Mahlgrad-Anpassung (Mahlgrad & Menge) an das
gewählte Getränk, patentiertes Edelstahl-Compact Ther-
moblock System (CTS) mit erhöhter Kapazität: Schnelles
Aufheizen & heißer Kaffee schon ab der ersten Tasse, zu-
sätzlich individuelle Einstellungen von Kaffeestärke, Was-
sermenge und Temperatur (in 3 Stufen einstellbar), 4:3
TFT-Farbdisplay mit Touchscreen-Technologie, Pumpen-
druck: 15 bar, „Favoriten“-Programm: Erstellen Sie Ihr ei-
genes Menü mit Ihren Lieblingsrezepten, Einfüllschacht
für Kaffeemehl für eine zweite Kaffeesorte, automatisches
Reinigungs- und Entkalkungsprogramm, Bohnenbehälter
mit elektronischer Überwachung 280 g, variable Brüh-
kammer, Kapazität von 7 bis 12 g, programmierbare Ab-
schaltautomatik, Claris Aqua-Filter-System, herausnehm-
bare Abtropfschalen mit Überlaufsensoren, herausnehm-
barer Kaffeekuchenbehälter (12 Kaffeezubereitungen),
1,7 l Wassertank.
713 0725 EA9010 1450 1500,00

Leistung (W) 1 St
Nescafé® Dolce Gusto® Circolo, Farbe: Charcoal Grey
Beleuchtetes Tassenpodest durch integrierte LEDs, 15
bar Pumpendruck, mit automatischer Druckregulierung
für ein optimales Ergebnis und perfekten Milchschaum,
Aluminium Thermoblock mit Edelstahl Verkleidung: Kein
Vorheizen und keine Wartezeiten, magnetischer Kapsel-
halter, Ein-/Ausschalter mit Ring LED, Energiesparmodus
mit Abschaltautomatik nach 5 Min. (abschaltbar), ein-
fachstes Bedienkonzept per Wahlhebel für heiße oder kal-
te Getränke, Sicherheit: NUR mit Kapselhalter einsatzbe-
reit, höhenverstellbare Abstellfläche aus Edelstahl, 1,3 l
abnehmbarer Wassertank, Welcome Pack mit 12 Kap-
seln.
713 0549 KP5000 1500 149,99

Nescafé® Dolce Gusto® Circolo, Farbe: White/Chocolate
Beleuchtetes Tassenpodest durch integrierte LEDs, 15
bar Pumpendruck, mit automatischer Druckregulierung
für ein optimales Ergebnis und perfekten Milchschaum,
Aluminium Thermoblock mit Edelstahl Verkleidung: Kein
Vorheizen und keine Wartezeiten, magnetischer Kapsel-
halter, Ein-/Ausschalter mit Ring LED, Energiesparmodus
mit Abschaltautomatik nach 5 Min. (abschaltbar), ein-
fachstes Bedienkonzept per Wahlhebel für heiße oder kal-
te Getränke, Sicherheit: NUR mit Kapselhalter einsatzbe-
reit, höhenverstellbare Abstellfläche aus Edelstahl, 1,3 l
abnehmbarer Wassertank, Welcome Pack mit 12 Kap-
seln.
713 0550 KP5002 1500 149,99

Nescafé® Dolce Gusto® Circolo FS, Farbe: Titanium
Automatische Füllmengenkontrolle: intuitives Konzept
per Bedienrad mit Skala zur Voreinstellung der Füllmenge
für alle NESCAFÉ DOLCE GUSTO Getränke, z.B.: Latte
Macchiato, Cappuccino, Cappuccino Ice (saisonal), Nes-
quik, Espresso, Caffé Lungo, Chai Tea Latte, Chococino®,
beleuchtetes Tassenpodest durch integrierte LEDs, 15
bar Pumpendruck, mit automatischer Druckregulierung
für ein optimales Ergebnis und perfekten Milchschaum,
Aluminium Thermoblock mit Edelstahl Verkleidung: Kein
Vorheizen und keine Wartezeiten, magnetischer Kapsel-
halter, Ein-/ Ausschalter mit Ring-LED, Energiesparmo-
dus mit Abschaltautomatik nach 5 Min. (abschaltbar), Si-
cherheit: NUR mit Kapselhalter einsatzbereit, höhenver-
stellbare Abstellfläche aus Edelstahl, 1,3 l abnehmbarer
Wassertank, Starterset mit 12 Kapseln.
713 0649 KP510T 1500 179,99
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Leistung (W) 1 St
Nescafé® Dolce Gusto® Circolo FS, Farbe: Rot
Automatische Füllmengenkontrolle: intuitives Konzept
per Bedienrad mit Skala zur Voreinstellung der Füllmenge
für alle NESCAFÉ DOLCE GUSTO Getränke, z.B.: Latte
Macchiato, Cappuccino, Cappuccino Ice (saisonal), Nes-
quik, Espresso, Caffé Lungo, Chai Tea Latte, Chococino®,
beleuchtetes Tassenpodest durch integrierte LEDs, 15
bar Pumpendruck, mit automatischer Druckregulierung
für ein optimales Ergebnis und perfekten Milchschaum,
Aluminium Thermoblock mit Edelstahl Verkleidung: Kein
Vorheizen und keine Wartezeiten, magnetischer Kapsel-
halter, Ein-/ Ausschalter mit Ring-LED, Energiesparmo-
dus mit Abschaltautomatik nach 5 Min. (abschaltbar), Si-
cherheit: NUR mit Kapselhalter einsatzbereit, höhenver-
stellbare Abstellfläche aus Edelstahl, 1,3 l abnehmbarer
Wassertank, Starterset mit 12 Kapseln.
713 0650 KP5105 1500 179,99

Nespresso® INISSIA, Farbe: Ruby Red
19 bar Pumpendruck, um die feine Geschmacks- und
Aromafülle jedes Grand Cru zu entfalten, Thermoblock-
Heizsystem, verkürzte Aufheizzeit (ca. 25 Sek.), automati-
sche Power-Off Funktion, niedriger Energieverbrauch
(Energieklasse A-40%), einfachste Bedienung per Knopf-
druck, individuelle Tassenprogrammierung, „Flow-Stop“-
Funktion, motorisierte Brüheinheit: Nach dem Brühvor-
gang wird die gebrauchte Nespresso Kapsel automatisch
ausgeworfen, Kapazität ca. 11 Stück, abnehmbare Ab-
stellfläche für unterschiedliche Tassen- und Glasgrößen,
beleuchtete Tasten, abnehmbarer Wassertank 0,7 l, Wel-
come Pack mit 16 Kapseln.
713 0748 XN1005 1260 99,99
Nur für autorisierte Krups-Fachhändler.

Nespresso® INISSIA, Farbe: Orange
19 bar Pumpendruck, um die feine Geschmacks- und
Aromafülle jedes Grand Cru zu entfalten, Thermoblock-
Heizsystem, verkürzte Aufheizzeit (ca. 25 Sek.), automati-
sche Power-Off Funktion, niedriger Energieverbrauch
(Energieklasse A-40%), einfachste Bedienung per Knopf-
druck, individuelle Tassenprogrammierung, „Flow-Stop“-
Funktion, motorisierte Brüheinheit: Nach dem Brühvor-
gang wird die gebrauchte Nespresso Kapsel automatisch
ausgeworfen, Kapazität ca. 11 Stück, abnehmbare Ab-
stellfläche für unterschiedliche Tassen- und Glasgrößen,
beleuchtete Tasten, abnehmbarer Wassertank 0,7 l, Wel-
come Pack mit 16 Kapseln.
713 0749 XN100F 1260 99,99
Nur für autorisierte Krups-Fachhändler.

Nespresso® INISSIA + Aeroccino 3, Farbe: White
19 bar Pumpendruck, um die feine Geschmacks- und
Aromafülle jedes Grand Cru zu entfalten, Thermoblock-
Heizsystem, verkürzte Aufheizzeit (ca. 25 Sek.), automati-
sche Power-Off Funktion, niedriger Energieverbrauch
(Energieklasse A-40%), einfachste Bedienung per Knopf-
druck, individuelle Tassenprogrammierung, „Flow-Stop“-
Funktion, motorisierte Brüheinheit: Nach dem Brühvor-
gang wird die gebrauchte Nespresso Kapsel automatisch
ausgeworfen, Kapazität ca. 11 Stück, abnehmbare Ab-
stellfläche für unterschiedliche Tassen- und Glasgrößen,
beleuchtete Tasten, abnehmbarer Wassertank 0,7 l, Wel-
come Pack mit 16 Kapseln.
Milchaufschäumer Aeroccino3:
Automatisch Milch aufschäumen und erhitzen auf Knopf-
druck, maximale Füllmenge zur Zubereitung von Milch-
schaum kalt/heiß: max. 120 ml, Zubereitung von heißer
Milch: max. 240 ml, Netzbetrieb (ca. 500 W).
713 0750 XN1011 1260 159,99
Nur für autorisierte Krups-Fachhändler.

Nespresso PIXIE, Farbe: Dark Brown - Premium-Sor-
timent
19 bar Pumpendruck, Thermoblock-Heizsystem, verkürz-
te Aufheizzeit: ca. 25 Sek., automatische Power-Off Funk-
tion: programmierbare Abschaltung nach 9-30 Min., ein-
fachste Bedienung per Knopfdruck, Tassen-Programmie-
rung, „Flow-Stop“-Funktion: automatische Abschaltung
und kein Überlaufen des Espressos, automatischer Aus-
wurf der benutzten Kapseln beim Öffnen, einklappbares
Abtropfgitter für unterschiedliche Tassen- und Glasgrö-
ßen, niedriger Energieverbrauch (0,072 kWH pro Tag im
Durchschnitt), abnehmbarer Wassertank 0,7 l, elektrische
Wasserstandserkennung, Kabelaufbewahrungsfach, be-
leuchtete Tasten, Welcome Pack mit 16 Kapseln.
713 0643 XN3008 1260 149,99
Nur für autorisierte Krups-Händler.

Nespresso Maestria, Farbe: Rot - Premium-Sortiment
19 bar Pumpendruck, Thermoblock-Heizsystem, profes-
sionelle Dampfdüse mit Schaumregulierer, verkürzte Auf-
heizzeit: ca. 25 Sek., automatische Power-Off Funktion:
programmierbare Abschaltung nach 9-30 Min., einfachs-
te Bedienung per Drehknopf für die gewünschte Kaffee-
menge, „Flow-Stop“-Funktion: automatische Abschal-
tung, automatischer Auswurf der benutzten Kapseln beim
Öffnen, flexible Tassen-Abstellfläche für verschiedene
Tassengrößen und Latte Macchiato Gläser, abnehmbarer
Wassertank 1,4 l, beleuchtete Tasten, Welcome Pack mit
16 Kapseln.
713 0644 XN8006 2300 449,99
Nur für autorisierte Krups-Händler.

Nespresso GranMaestria, Farbe: Titanium - Premium-
Sortiment
19 bar Pumpendruck, Thermoblock-Heizsystem, Milch-
aufschäumer mit 4 Stufen für die Zubereitung von kaltem,
warmen dichten, warmen cremigen Milchschaum sowie
warmer Milch, verkürzte Aufheizzeit: ca. 25 Sek., automa-
tische Power-Off Funktion: programmierbare Abschal-
tung nach 9-30 Min., automatische Tassen-Vorwärme-
funktion, Drehknöpfe mit jeweils fünf voreingestellten
Füllmengen, „Flow-Stop“-Funktion: automatische Ab-
schaltung, automatischer Auswurf der benutzten Kapseln
beim Öffnen, flexible Tassen-Abstellfläche für verschiede-
ne Tassengrößen und Latte Macchiato Gläser, abnehm-
barer Wassertank 1,4 l, beleuchtete Tasten, Welcome
Pack mit 16 Kapseln.
713 0645 XN8105 2300 599,99
Nur für autorisierte Krups-Händler.

Nescafé® Dolce Gusto® Genio2, Farbe: Schwarz matt
Automatische Füllmengenkontrolle: intuitives Konzept
per Bedienrad mit Skala zur Voreinstellung der Füllmenge
für alle NESCAFÉ DOLCE GUSTO Getränke, z.B.: Latte
Macchiato, Cappuccino, Chai Tea Latte, Espresso, Caffé
Lungo, Nesquik®, Chococino®, Cappuccino Ice (saisonal),
15 bar Pumpendruck: Mit automatischer Druckregulie-
rung für ein optimales Ergebnis und perfekten Milch-
schaum, XL Funktion, Dosierungsanzeige auf den Kap-
seln und Kapselverpackungen, Energiesparmodus mit
Abschaltautomatik nach 5 Min. (abschaltbar), Heiß- und
Kaltgetränke Auswahl, magnetischer Kapselhalter, exklu-
sives und sauberes Kapselsystem, Ein-/Ausschalter mit
Ring-LED, höhenverstellbare Abstellfläche für alle Tassen
und Glasgrößen, Sicherheit: NUR mit Kapselhalter ein-
satzbereit, 1 l abnehmbarer Wassertank, leicht nachfüll-
bar, Welcomepack mit 6 Kapseln.
713 0720 KP1608 1500 139,99
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Nescafé® Dolce Gusto® Genio2, Farbe: Titanium
Automatische Füllmengenkontrolle: intuitives Konzept
per Bedienrad mit Skala zur Voreinstellung der Füllmenge
für alle NESCAFÉ DOLCE GUSTO Getränke, z.B.: Latte
Macchiato, Cappuccino, Chai Tea Latte, Espresso, Caffé
Lungo, Nesquik®, Chococino®, Cappuccino Ice (saisonal),
15 bar Pumpendruck: Mit automatischer Druckregulie-
rung für ein optimales Ergebnis und perfekten Milch-
schaum, XL Funktion, Dosierungsanzeige auf den Kap-
seln und Kapselverpackungen, Energiesparmodus mit
Abschaltautomatik nach 5 Min. (abschaltbar), Heiß- und
Kaltgetränke Auswahl, magnetischer Kapselhalter, exklu-
sives und sauberes Kapselsystem, Ein-/Ausschalter mit
Ring-LED, höhenverstellbare Abstellfläche für alle Tassen
und Glasgrößen, Sicherheit: NUR mit Kapselhalter ein-
satzbereit, 1 l abnehmbarer Wassertank, leicht nachfüll-
bar, Welcomepack mit 6 Kapseln.
713 0722 KP160T 1500 139,99

Nescafé® Dolce Gusto® Genio2, Farbe: Rot Metallic
Automatische Füllmengenkontrolle: intuitives Konzept
per Bedienrad mit Skala zur Voreinstellung der Füllmenge
für alle NESCAFÉ DOLCE GUSTO Getränke, z.B.: Latte
Macchiato, Cappuccino, Chai Tea Latte, Espresso, Caffé
Lungo, Nesquik®, Chococino®, Cappuccino Ice (saisonal),
15 bar Pumpendruck: Mit automatischer Druckregulie-
rung für ein optimales Ergebnis und perfekten Milch-
schaum, XL Funktion, Dosierungsanzeige auf den Kap-
seln und Kapselverpackungen, Energiesparmodus mit
Abschaltautomatik nach 5 Min. (abschaltbar), Heiß- und
Kaltgetränke Auswahl, magnetischer Kapselhalter, exklu-
sives und sauberes Kapselsystem, Ein-/Ausschalter mit
Ring-LED, höhenverstellbare Abstellfläche für alle Tassen
und Glasgrößen, Sicherheit: NUR mit Kapselhalter ein-
satzbereit, 1 l abnehmbarer Wassertank, leicht nachfüll-
bar, Welcomepack mit 6 Kapseln.
713 0721 KP1605 1500 139,99

Nescafé® Dolce Gusto® Melody 3, Farbe: Schwarz matt
15 bar Pumpendruck: mit automatischer Druckregulie-
rung für ein optimales Ergebnis und perfekten Milch-
schaum, Aluminium Thermoblock mit Edelstahl Verklei-
dung: Kein Vorheizen, keine Wartezeiten, magnetischer
Kapselhalter mit komfortabler Einzugshilfe, exclusives
und sauberes Kapselsystem, Ein-/Ausschalter mit grü-
nem/rotem LED-Licht, Energiesparmodus mit Abschalt-
automatik nach 5 Min. (abschaltbar), einfachstes Bedien-
konzept per Wahlhebel für heiße oder kalte Getränke, Si-
cherheit: NUR mit Kapselhalter einsatzbereit, höhenver-
stellbare Abstellfläche aus Edelstahl für alle Tassen und
Glasgrößen, 1,3 l abnehmbarer Wassertank, leicht nach-
füllbar, Welcome Pack mit 6 Kapseln.
713 0668 KP2208 1500 119,99

Nescafé® Dolce Gusto® Melody 3, Farbe: Rot
15 bar Pumpendruck: mit automatischer Druckregulie-
rung für ein optimales Ergebnis und perfekten Milch-
schaum, Aluminium Thermoblock mit Edelstahl Verklei-
dung: Kein Vorheizen, keine Wartezeiten, magnetischer
Kapselhalter mit komfortabler Einzugshilfe, exclusives
und sauberes Kapselsystem, Ein-/Ausschalter mit grü-
nem/rotem LED-Licht, Energiesparmodus mit Abschalt-
automatik nach 5 Min. (abschaltbar), einfachstes Bedien-
konzept per Wahlhebel für heiße oder kalte Getränke, Si-
cherheit: NUR mit Kapselhalter einsatzbereit, höhenver-
stellbare Abstellfläche aus Edelstahl für alle Tassen und
Glasgrößen, 1,3 l abnehmbarer Wassertank, leicht nach-
füllbar, Welcome Pack mit 6 Kapseln.
713 0665 KP2205 1500 119,99

Nescafé® Dolce Gusto® Melody 3, Farbe: Ivory
15 bar Pumpendruck: mit automatischer Druckregulie-
rung für ein optimales Ergebnis und perfekten Milch-
schaum, Aluminium Thermoblock mit Edelstahl Verklei-
dung: Kein Vorheizen, keine Wartezeiten, magnetischer
Kapselhalter mit komfortabler Einzugshilfe, exclusives
und sauberes Kapselsystem, Ein-/Ausschalter mit grü-
nem/rotem LED-Licht, Energiesparmodus mit Abschalt-
automatik nach 5 Min. (abschaltbar), einfachstes Bedien-
konzept per Wahlhebel für heiße oder kalte Getränke, Si-
cherheit: NUR mit Kapselhalter einsatzbereit, höhenver-
stellbare Abstellfläche aus Edelstahl für alle Tassen und
Glasgrößen, 1,3 l abnehmbarer Wassertank, leicht nach-
füllbar, Welcome Pack mit 6 Kapseln.
713 0663 KP2201 1500 119,99

Nescafé® Dolce Gusto® Melody 3 Automatik, Farbe:
Rot Metal
15 bar Pumpendruck: mit automatischer Druckregulie-
rung für ein optimales Ergebnis und perfekten Milch-
schaum, Aluminium Thermoblock mit Edelstahl Verklei-
dung: Kein Vorheizen, keine Wartezeiten, magnetischer
Kapselhalter mit komfortabler Einzugshilfe, exclusives
und sauberes Kapselsystem, Ein-/Ausschalter mit grü-
nem/rotem LED-Licht, Energiesparmodus mit Abschalt-
automatik nach 5 Min. (abschaltbar), intuitives Konzept
per Bedienrad mit Skala zur Voreinstellung der Füllmenge
für alle Nescafé Dolce Gusto Getränke, Dosierungsanzei-
ge auf der Kapselverpackung, Sicherheit: NUR mit Kap-
selhalter einsatzbereit, höhenverstellbare Abstellfläche
aus Edelstahl für alle Tassen und Glasgrößen, 1,3 l ab-
nehmbarer Wassertank, leicht nachfüllbar, Welcome Pack
mit 6 Kapseln.
713 0666 KP2305 1500 159,99

Nescafé® Dolce Gusto® Melody 3 Automatik, Farbe:
Titanium
15 bar Pumpendruck: mit automatischer Druckregulie-
rung für ein optimales Ergebnis und perfekten Milch-
schaum, Aluminium Thermoblock mit Edelstahl Verklei-
dung: Kein Vorheizen, keine Wartezeiten, magnetischer
Kapselhalter mit komfortabler Einzugshilfe, exklusives
und sauberes Kapselsystem, Ein-/Ausschalter mit grü-
nem/rotem LED-Licht, Energiesparmodus mit Abschalt-
automatik nach 5 Min. (abschaltbar), intuitives Konzept
per Bedienrad mit Skala zur Voreinstellung der Füllmenge
für alle Nescafé Dolce Gusto Getränke, Dosierungsanzei-
ge auf der Kapselverpackung, Sicherheit: NUR mit Kap-
selhalter einsatzbereit, höhenverstellbare Abstellfläche
aus Edelstahl für alle Tassen und Glasgrößen, 1,3 l ab-
nehmbarer Wassertank, leicht nachfüllbar, Welcome Pack
mit 6 Kapseln.
713 0674 KP230T 1500 159,99

Nespresso® Umilk - Premium Sortiment, Farbe: Pure
Cream
Aeroccino und Wasserbehälter kann flexibel um die Ma-
schine herum bewegt werden, 19 bar Pumpendruck, um
die feine Geschmacks- und Aromafülle jedes Grand Cru
zu entfalten, Thermoblock-Heizsystem, verkürzte Auf-
heizzeit (ca. 25 Sek.), automatische Power-Off Funktion,
Maschine schaltet sich 9 Min. nach der letzten Benutzung
komplett aus, niedriger Energieverbrauch (im Durch-
schnitt 0,076 kWh pro Tag), berührungsgesteuerte Be-
nutzeroberfläche (= Soft-Touch-Bereich) für die Auswahl
der bevorzugten Tassen-Größe, automatische Speiche-
rung von drei Tassenfüllmengen, „Zero-Touch-Brewing“:
keine Programmierung nötig, „Flow-Stop“-Funktion: au-
tomatische Abschaltung, motorisierte Brüheinheit, ab-
nehmbare Abstellfläche für unterschiedliche Tassen- und
Glasgrößen, abnehmbarer, verstellbarer Wassertank 0,8 l,
elektronische Wasserstandserkennung und Füllstands-
kontrolle des Auffangbehälters, Welcome Pack mit 16
Kapseln.
Milchaufschäumer Aeroccino 3:
Keramikbeschichtung für eine verbesserte Reinigung und
Langlebigkeit, Zubereitung von heißem Milchschaum:
max. 120 ml, Zubereitung von kaltem Milchschaum:
max.120 ml, Zubereitung von heißer Milch: max. 240 ml,
Netzbetrieb (ca. 500 W).
713 0715 XN2601 1260 209,99
Premium Sortiment, nur für autorisierte Fachhändler.
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Leistung (W) 1 St
Nespresso® U Pure Cream, Farbe: Pure Cream
19 bar Pumpendruck, um die feine Geschmacks- und
Aromafülle jedes Gran Cru zu entfalten, Thermoblock-
Heizsystem, verkürzte Aufheizzeit (ca. 25 Sek.), automati-
sche Power-Off Funktion, Maschine schaltet sich 9 Min.
nach der letzten Benutzung komplett aus, niedriger Ener-
gieverbrauch (Ø 0,076 kWh pro Tag), berührungsgesteu-
erte Benutzeroberfläche (Soft-Touch-Bereich), automati-
sche Speicherung von 3 Tassenfüllmengen, „Zero-Touch-
Brewing“: keine Programmierung nötig, „Flow-Stop“-
Funktion: automatische Abschaltung, motorisierte Brüh-
einheit, abnehmbare Abstellfläche für unterschiedliche
Tassen- und Glasgrößen, abnehmbarer, verstellbarer
Wassertank 0,8 l, elektronische Wasserstandserkennung,
Welcome Pack mit 16 Kapseln.
713 0686 XN2501 1260 139,99
Premium Sortiment, nur für autorisierte Fachhändler.

Nespresso® U Pure Grey, Farbe: Pure Grey
19 bar Pumpendruck, um die feine Geschmacks- und
Aromafülle jedes Gran Cru zu entfalten, Thermoblock-
Heizsystem, verkürzte Aufheizzeit (ca. 25 Sek.), automati-
sche Power-Off Funktion, Maschine schaltet sich 9 Min.
nach der letzten Benutzung komplett aus, niedriger Ener-
gieverbrauch (Ø 0,076 kWh pro Tag), berührungsgesteu-
erte Benutzeroberfläche (Soft-Touch-Bereich), automati-
sche Speicherung von 3 Tassenfüllmengen, „Zero-Touch-
Brewing“: keine Programmierung nötig, „Flow-Stop“-
Funktion: automatische Abschaltung, motorisierte Brüh-
einheit, abnehmbare Abstellfläche für unterschiedliche
Tassen- und Glasgrößen, abnehmbarer, verstellbarer
Wassertank 0,8 l, elektronische Wasserstandserkennung,
Welcome Pack mit 16 Kapseln.
713 0688 XN250A 1260 139,99
Premium Sortiment, nur für autorisierte Fachhändler.

Nespresso® PIXIE Steel, Farbe: Stainless Steel
19 bar Pumpendruck, Thermoblock-Heizsystem, verkürz-
te Aufheizzeit: ca. 25 Sek., automatische Power-Off Funk-
tion: programmierbare Abschaltung nach 9-30 Min., ein-
fachste Bedienung per Knopfdruck, Tassen-Programmie-
rung, „Flow-Stop“-Funktion: automatische Abschaltung
und kein Überlaufen des Espressos, automatischer Aus-
wurf der benutzten Kapseln beim Öffnen, einklappbares
Abtropfgitter für unterschiedliche Tassen- und Glasgrö-
ßen, niedriger Energieverbrauch (Ø 0,072 kWh pro Tag),
0,7 l Wassertank, elektrische Wasserstandserkennung,
Kabelaufbewahrungsfach, beleuchtete Tasten, Welcome
Pack mit 16 Kapseln.
713 0700 XN300D 1260 169,99
Premium Sortiment, nur für autorisierte Fachhändler.

Nespresso® New CitiZ&milk, Farbe: Fire-Engine Red
Mit integriertem Aeroccino™ Milchaufschäumer für Kaf-
feespezialitäten mit Milch, Milchschaum heiß/kalt max.
120 ml, heiße Milch max. 240 ml, 19 bar Pumpendruck,
um die feine Geschmacks- und Aromafülle jedes Grand
Cru zu entfalten, verkürzte Aufheizzeit (ca. 25 Sek.), auto-
matische Power-Off Funktion, Maschine schaltet sich 9
Min. nach der letzten Benutzung komplett aus (Zeitspan-
ne kann von 9 auf 30 Min. erweitert werden), niedriger
Energieverbrauch (Ø 0,076 kWh pro Tag), einfachste Be-
dienung per Knopfdruck, individuelle Tassenprogrammie-
rung, „Flow-Stop“-Funktion, automatischer Auswurf der
Kapseln beim Öffnen, einklappbares Abtropfgitter für un-
terschiedliche Tassen- u. Glasgrößen, abnehmbarer Was-
sertank 1 l, beleuchtete Tasten, Welcome Pack mit 16
Kapseln.
713 0684 XN7305 1710 249,99
Premium Sortiment, nur für autorisierte Fachhändler.

Nespresso® New CitiZ&milk, Farbe: Titanium
Mit integriertem Aeroccino™ Milchaufschäumer für Kaf-
feespezialitäten mit Milch, Milchschaum heiß/kalt max.
120 ml, heiße Milch max. 240 ml, 19 bar Pumpendruck,
um die feine Geschmacks- und Aromafülle jedes Grand
Cru zu entfalten, verkürzte Aufheizzeit (ca. 25 Sek.), auto-
matische Power-Off Funktion, Maschine schaltet sich 9
Min. nach der letzten Benutzung komplett aus (Zeitspan-
ne kann von 9 auf 30 Min. erweitert werden), niedriger
Energieverbrauch (Ø 0,076 kWh pro Tag), einfachste Be-
dienung per Knopfdruck, individuelle Tassenprogrammie-
rung, „Flow-Stop“-Funktion, automatischer Auswurf der
Kapseln beim Öffnen, einklappbares Abtropfgitter für un-
terschiedliche Tassen- u. Glasgrößen, abnehmbarer Was-
sertank 1 l, beleuchtete Tasten, Welcome Pack mit 16
Kapseln.
713 0690 XN730T 1710 249,99
Premium Sortiment, nur für autorisierte Fachhändler.

Nespresso® New CitiZ, Farbe: Fire-Engine Red
19 bar Pumpendruck, um die feine Geschmacks- und
Aromafülle jedes Grand Cru zu entfalten, verkürzte Auf-
heizzeit (ca. 25 Sek.), automatische Power-Off Funktion,
Maschine schaltet sich 9 Min. nach der letzten Benutzung
komplett aus (Zeitspanne kann von 9 auf 30 Min. erweitert
werden), niedriger Energieverbrauch (Ø 0,076 kWh pro
Tag), einfachste Bedienung per Knopfdruck, individuelle
Tassenprogrammierung, „Flow-Stop“-Funktion, abnehm-
barer Wassertank 1 l, beleuchtete Tasten, Welcome Pack
mit 16 Kapseln.
713 0685 XN7205 1260 179,99
Premium Sortiment, nur für autorisierte Fachhändler.

Nespresso® New CitiZ, Farbe: Titanium
19 bar Pumpendruck, um die feine Geschmacks- und
Aromafülle jedes Grand Cru zu entfalten, verkürzte Auf-
heizzeit (ca. 25 Sek.), automatische Power-Off Funktion,
Maschine schaltet sich 9 Min. nach der letzten Benutzung
komplett aus (Zeitspanne kann von 9 auf 30 Min. erweitert
werden), niedriger Energieverbrauch (Ø 0,076 kWh pro
Tag), einfachste Bedienung per Knopfdruck, individuelle
Tassenprogrammierung, „Flow-Stop“-Funktion, abnehm-
barer Wassertank 1 l, beleuchtete Tasten, Welcome Pack
mit 16 Kapseln.
713 0691 XN720T 1260 179,99
Premium Sortiment, nur für autorisierte Fachhändler.

Nespresso® PIXIE + Aeroccino 3, Farbe: Electric Titan
19 bar Pumpendruck, um die feine Geschmacks- und
Aromafülle jedes Grand Cru zu entfalten, Thermoblock-
Heizsystem, verkürzte Aufheizzeit (ca. 25 Sek.), automati-
sche Power-Off Funktion, niedriger Energieverbrauch (Ø
0,072 kWh pro Tag), einfachste Bedienung per Knopf-
druck, individuelle Tassenprogrammierung, „Flow-Stop“-
Funktion, elektrische Wasserstandserkennung, beleuch-
tete Tasten, abnehmbarer Wassertank 0,7 l, Welcome
Pack mit 16 Kapseln.
Milchaufschäumer Aeroccino3:
Automatisch Milch aufschäumen und erhitzen auf Knopf-
druck, maximale Füllmenge zur Zubereitung von Milch-
schaum kalt/heiß: max. 120 ml, Zubereitung von heißer
Milch: max. 240 ml, Netzbetrieb (ca. 500 W).
713 0683 XN301T 1260 219,99
Premium Sortiment, nur für autorisierte Fachhändler.

Nespresso® INISSIA, Farbe: White
19 bar Pumpendruck, um die feine Geschmacks- und
Aromafülle jedes Grand Cru zu entfalten, Thermoblock-
Heizsystem, verkürzte Aufheizzeit (ca. 25 Sek.), automati-
sche Power-Off Funktion, niedriger Energieverbrauch
(Energieklasse A-40%), einfachste Bedienung per Knopf-
druck, individuelle Tassenprogrammierung, „Flow-Stop“-
Funktion, motorisierte Brüheinheit: Nach dem Brühvor-
gang wird die gebrauchte Nespresso Kapsel automatisch
ausgeworfen, Kapazität ca. 11 Stück, abnehmbare Ab-
stellfläche für unterschiedliche Tassen- und Glasgrößen,
beleuchtete Tasten, abnehmbarer Wassertank 0,7 l, Wel-
come Pack mit 16 Kapseln.
713 0747 XN1001 1260 99,99
Nur für autorisierte Krups-Fachhändler.
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Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt. A 11

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Espresso-/Kaffee-Vollautomaten
Leistung (W) 1 St

CafeRomatica 855, Farbe: Anthrazit/Metallic
Beheizbare Tassenabstellfläche, Stromsparfunktion ECO-
Modus und 0-Watt-Energiespar-Ausschalter, besonders
leises, gehärtetes Kegelmahlwerk, Mahlgrad mehrstufig
wähl- und einstellbar, OneTouch-Cappuccino-Funktion
„Spumatore“-Duo, auch 2 auf Knopfdruck, herausnehm-
bare Brühgruppe für hygienische Reinigung, digitales
Text-Grafik-DuoDialog-Display für Komfortbedienung, in-
dividuelle Aromawahl (5-stufig) auch bei 2 Tassen, per-
sönlich programmierbare Kaffee-Rezepte, 3-stufige Tem-
peraturprogrammierung, separates Pulverfach, enorm
höhenverstellbarer Kaffee-/Milchauslauf, 15 bar und
„Aromatica-System“ für volles Kaffeearoma, automati-
sche Pflegeprogramme (Spülen, Reinigen, Entkalken),
Spülpflege-Automatik für Milchaufschäumer, automati-
sche Füllstandsüberwachungen inkl. Bohnensensor, ent-
nehmbarer Wassertank 1,8 l, Edelstahl-MilchCooler Ther-
mo 0,5 l, Tassenbeleuchtung für optischen Genuss, inkl.
Claris Frischwasserfilter, Reinigungstabs, Kabelstaufach,
Portionierungslöffel.
731 0438 NICR855 1465 1299,00
Nur für NIVONA-vertragsautorisierte Fachhändler.

CafeRomatica 845, Farbe: Anthrazit/Metallic
Tassenabstellfläche, Stromsparfunktion ECO-Modus und
0-Watt-Energiespar-Ausschalter, besonders leises, ge-
härtetes Kegelmahlwerk, Mahlgrad mehrstufig wähl- und
einstellbar, OneTouch-Cappuccino-Funktion „Spumato-
re“-Duo auch 2 auf Knopfdruck, herausnehmbare Brüh-
gruppe für hygienische Reinigung, digitales Text-Grafik-
DuoDialog-Display für Komfortbedienung, individuelle
Aromawahl (5-stufig) auch bei 2 Tassen, persönlich pro-
grammierbare Kaffee-Rezepte, 3-stufige Temperaturpro-
grammierung, enorm höhenverstellbarer Kaffee-/Milch-
auslauf, 15 bar und „Aromatica-System“ für volles Kaf-
feearoma, automatische Pflegeprogramme (Spülen, Rei-
nigen, Entkalken), Spülpflege-Automatik für Milchauf-
schäumer, automatische Füllstandsüberwachungen inkl.
Bohnensensor, entnehmbarer Wassertank 1,8 l, Tassen-
beleuchtung für optischen Genuss, inkl. Claris Frischwas-
serfilter, Reinigungstabs, Kabelstaufach, Portionierlöffel.
731 0437 NICR845 1465 1099,00
Nur für NIVONA-vertragsautorisierte Fachhändler.

CafeRomatica 831, Farbe: Alu-Silber/Chrom
Tassenabstellfläche, Stromsparfunktion ECO-Modus und
0-Watt-Energiespar-Ausschalter, besonders leises, ge-
härtetes Kegelmahlwerk, Mahlgrad mehrstufig wähl- und
einstellbar, OneTouch-Cappuccino-Funktion „Spumato-
re“ auf Knopfdruck, herausnehmbare Brühgruppe für hy-
gienische Reinigung, digitales Text-Grafik-DuoDialog-
Display für Komfortbedienung, individuelle Aromawahl (5-
stufig) auch bei 2 Tassen, persönlich programmierbare
Kaffee-Rezepte, 3-stufige Temperaturprogrammierung,
enorm höhenverstellbarer Kaffee-/Milchauslauf, 15 bar
und „Aromatica-System“ für volles Kaffeearoma, automa-
tische Pflegeprogramme (Spülen, Reinigen, Entkalken),
Spülpflege-Automatik für Milchaufschäumer, automati-
sche Füllstandsüberwachungen inkl. Bohnensensor, ent-
nehmbarer Wassertank 1,8 l, Tassenbeleuchtung für opti-
schen Genuss, inkl. Claris Frischwasserfilter, Reinigungs-
tabs, Kabelstaufach, Portionierungslöffel.
731 0439 NICR831 1465 999,00
Nur für NIVONA-vertragsautorisierte Fachhändler.

CafeRomatica 830, Farbe: Nachtschwarz/Alu-Silber
Tassenabstellfläche, Stromsparfunktion ECO-Modus und
0-Watt-Energiespar-Ausschalter, besonders leises, ge-
härtetes Kegelmahlwerk, Mahlgrad mehrstufig wähl- und
einstellbar, OneTouch-Cappuccino-Funktion „Spumato-
re“ auf Knopfdruck, herausnehmbare Brühgruppe für hy-
gienische Reinigung, digitales Text-Grafik-DuoDialog-
Display für Komfortbedienung, individuelle Aromawahl (5-
stufig) auch bei 2 Tassen, persönlich programmierbare
Kaffee-Rezepte, 3-stufige Temperaturprogrammierung,
enorm höhenverstellbarer Kaffee-/Milchauslauf, 15 bar
und „Aromatica-System“ für volles Kaffeearoma, automa-
tische Pflegeprogramme (Spülen, Reinigen, Entkalken),
Spülpflege-Automatik für Milchaufschäumer, automati-
sche Füllstandsüberwachungen inkl. Bohnensensor, ent-
nehmbarer Wassertank 1,8 l, Tassenbeleuchtung für opti-
schen Genuss, inkl. Claris Frischwasserfilter, Reinigungs-
tabs, Kabelstaufach, Portionierungslöffel.
731 0426 NICR830 1465 999,00
Nur für NIVONA-vertragsautorisierte Fachhändler.

CafeRomatica 777 Sondermodell
Tassenabstellfläche mit Wärmefunktion, ECO-Modus und
0-Watt-Energiespar-Ausschalter, besonders leises, ge-
härtetes Kegelmahlwerk, Milchschaum auf Knopfdruck:
OneTouch-„Spumatore“, digitales Text-Dialog-Display für
Komfortbedienung, persönlich programmierbare Kaffee-
Rezepte, Temperaturprogrammierung und Aromawahl,
Hygiene-Pflegeprogramme (Spülen, Reinigen, Entkal-
ken), Spülpflege-Automatik für Milchaufschäumer „Spu-
matore“, automatische Füllstandsüberwachungen inkl.
Bohnensensor, MilchContainer 0.9 l, Tassenbeleuchtung
für optischen Genuss, Farbe: Edelstahl.
731 0444 NICR777 1465 899,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

CafeRomatica 767
Tassenabstellfläche, Stromsparfunktion ECO-Modus und
0-Watt-Energiespar-Ausschalter, besonders leises, ge-
härtetes Kegelmahlwerk, Mahlgrad mehrstufig wähl- und
einstellbar, OneTouch-Cappuccino-Funktion „Spumato-
re“-Duo auf Knopfdruck, herausnehmbare Brühgruppe
für hygienische Reinigung, digitales Text-Dialog-Display
für Komfortbedienung, individuelle Aromawahl (5-stufig)
auch bei 2 Tassen, programmierbare Getränke-Größen,
persönlich wählbare Einstellung „Mein Kaffee“, 3-stufige
Temperaturprogrammierung, separates Pulverfach,
enorm höhenverstellbarer Kaffee-/Milchauslauf, 15 bar
und „Aromatica-System“ für volles Kaffeearoma, automa-
tische Pflegeprogramme (Spülen, Reinigen, Entkalken),
Spülpflege-Automatik für Milchaufschäumer, automati-
sche Füllstandsüberwachungen inkl. Bohnensensor, ent-
nehmbarer Wassertank 2 l, Milch-Container 0,9 l, Tassen-
beleuchtung für optischen Genuss, inkl. Claris Frischwas-
serfilter, Reinigungstabs, Kabelstaufach, Portionierungs-
löffel.
731 0441 NICR767 1455 849,00
Nur für NIVONA-vertragsautorisierte Fachhändler.

CafeRomatica 757, Farbe: Nachtschwarz/Alu-Silber
Tassenabstellfläche, Stromsparfunktion ECO-Modus und
0-Watt-Energiespar-Ausschalter, besonders leises, ge-
härtetes Kegelmahlwerk, Mahlgrad mehrstufig wähl- und
einstellbar, OneTouch-Cappuccino-Funktion „Spumato-
re“-Duo auf Knopfdruck, herausnehmbare Brühgruppe
für hygienische Reinigung, digitales Text-Dialog-Display
für Komfortbedienung, individuelle Aromawahl (3-stufig)
auch bei 2 Tassen, programmierbare Getränke-Größen,
3-stufige Temperaturprogrammierung, separates Pulver-
fach, enorm höhenverstellbarer Kaffee-/Milchauslauf, 15
bar und „Aromatica-System“ für volles Kaffeearoma, au-
tomatische Pflegeprogramme (Spülen, Reinigen, Entkal-
ken), Spülpflege-Automatik für Milchaufschäumer, auto-
matische Füllstandsüberwachungen, entnehmbarer Was-
sertank 2 l, inkl. Claris Frischwasserfilter, Reinigungstabs,
Kabelstaufach, Portionierungslöffel.
731 0442 NICR757 1455 749,00
Nur für NIVONA-vertragsautorisierte Fachhändler.
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A 12 Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt.

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Zubehör
für Espresso-/Kaffee-Vollautomaten

Pflegeprodukte
für Espresso-/Kaffee-Vollautomaten

Leistung (W) 1 St
CafeRomatica 646
Tassenabstellfläche, ECO-Modus und 0-Watt-Energie-
spar-Ausschalter, gehärtetes Kegelmahlwerk, manuelle
Profi-Cappuccino-Funktion „Spumatore“, digitales Sym-
bol-Dialog-Display, einfache Basisprogrammierung für
Wasserhärte u.v.m., Temperaturprogrammierung und
Aromawahl, Hygiene-Pflegeprogramme (Spülen, Reini-
gen, Entkalken), automatische Füllstandsüberwachun-
gen, Farbe: Glanz Nachtschwarz/Chrom.
731 0445 NICR646 1455 549,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

1 St
Espresso-Bohnen CafeMilano
Feinster Espresso-Bohnenkaffee für Vollautomaten, aus
edelsten Hochland-Rohbohnen, im traditionellen Trom-
melröstverfahren nach modernsten Erkenntnissen gerös-
tet und abgefüllt, in ausgewogenem Verhältnis von Arabi-
ca- und Robusta-Bohnen harmonisch und schonend ge-
röstet, kräftiges und volles Aroma für jede Kaffeespeziali-
tät, Inhalt 1 kg.
731 1010 NICM001 19,95
Nur für NIVONA-vertragsautorisierte Fachhändler.

MilchContainer
Für perfekte Unterbringung von frischer Milch, der Milch-
Container aus transparentem Kunststoff zeigt den Milch-
füllstand auf einen Blick, ideal auch für wenig Stellplatz
durch geringen Platzbedarf, passend für die Modelle mit
NIVONA-Cappuccino-Funktion „Spumatore“, Fassungs-
vermögen: 0,9 l.
731 0443 NIMC900 10,95
Nur für NIVONA-vertragsautorisierte Fachhändler.

Edelstahl Thermo-MilchCooler
Hält Milch frisch und kühlschrankkalt, doppelwandiger
Edelstahl-Thermo-Isolierbehälter, formschön und unver-
wüstlich, ermöglicht durch kalte Milch optimale Milch-
schaum-Performance, passend für Modelle mit NIVONA-
Cappuccino-Funktion „Spumatore“, Fassungsvermögen:
0,5 l.
731 0385 NICT500 39,95
Nur für NIVONA-vertragsautorisierte Fachhändler.

1 St
Flüssig-Entkalker Spezial
Hochwertiger Flüssig-Entkalker zur optimalen Entkalkung
von Vollautomaten, abgestimmt auf integriertes NIVONA
Entkalkungsprogramm, hart zum Kalk, sanft zur Maschi-
ne, entfernt Kalkablagerungen mühelos, mit Wasser zu
mischen, entkalkt ohne Rückstände, 500 ml für ca. 5 Ent-
kalkungsvorgänge, speziell für Kaffee-Vollautomaten ge-
eignet.
731 1014 NIRK703 10,95
Nur für NIVONA-vertragsautorisierte Fachhändler.

Espressoautomaten

Espressomaschine

Espresso und Cappuccino Kocher

Claris-Frischwasser-Filterpatrone
Hochwertige Frischwasserfilterpatrone speziell für NIVO-
NA Kaffee-Vollautomaten, reduziert Kalkablagerungen
und filtert Schwebstoffe aus dem Wasser, verhindert Ge-
schmacksbeeinträchtigungen durch Filterung von Was-
serverunreinigungen, Filter-Lebensdauer: 50 Liter oder
max. 2 Monate.
731 1007 NIRF700 10,95
Nur für NIVONA-vertragsautorisierte Fachhändler.

Spumatore-Milchschaum-Reiniger Cream Clean
Hochwertiger Flüssigreiniger zur optimalen Reinigung
und Säuberung von Aufschäumvorrichtungen, entfernt
Milchrückstände an Düse und Schläuchen, Lebensmittel-
echt, geschmacksneutral, mit Wasser im Verhältnis 10:1
zu mischen, 500 ml.
731 0374 NICC705 10,95
Nur für NIVONA-vertragsautorisierte Fachhändler.

Reinigungstabletten für Vollautomaten
Für Reinigung von NIVONA Kaffeevollautomaten, abge-
stimmt auf integriertes NIVONA Reinigungsprogramm,
löst Kaffee-Öle und -fette optimal, fördert die Lebensmit-
telhygiene und Lebensdauer von Vollautomaten, Inhalt:
10 Tabletten.
731 0428 NIRT701 10,95
Nur für NIVONA-vertragsautorisierte Fachhändler.

Leistung (W) 1 St
EKS1500, Farbe: Edelstahl
Einkreissystem mit Alu-Druckguss Thermoblock, italieni-
sche ULKA Qualitätspumpe, 19 bar Pumpendruck, aus-
wechselbarer Wasserfilter, Tassenfüllmenge manuell ein-
stellbar, abnehmbare Edelstahl Düse für Heißwasser und
Dampf zum Milchschäumen, massiver Siebträger mit
Edelstahl Filtereinsätze für 1 bzw. 2 Tassen, abnehmbare
Abtropfschale mit Kontrollanzeige, Energiesparfunktion,
LED-Kontrolllampen, entnehmbarer Wassertank 1,5 l,
inkl. Kaffeelot mit Tamper.
723 0249 EKS1500 1275 199,95

Leistung (W) 1 St
El Presso mini, Farbe: Edelstahl
Filtereinsatz für wahlweise 2 oder 4 Tassen Espresso, be-
leuchteter Ein-/Ausschalter, hochwertige Edelstahl-Kan-
ne mit elektrischem Anschluss, cordless, mit 360˚ Zentral-
sockel (dadurch Kanne rundum aufsetzbar), Quickver-
schluss, nur 1/4 Umdrehung, 4 Griffpositionen, Überhit-
zungs- und Trockengehschutz, verdecktes Heizelement,
Sicherheitsventil, automatische Abschaltung, integrierte
Kabelaufwicklung.
723 1035 EKO364/E 365 69,95
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Espresso-/Kaffee-Vollautomaten
Leistung (W) 1 St

KA8055, Farbe: Schwarz matt/glänzend
One Touch Technologie: Cappuccino, Latte Macchiato,
Milchkaffee auf Knopfdruck ohne Verschieben der Tasse,
patentierte und herausnehmbare Brüheinheit (Fassungs-
vermögen: 6-10 g), entnehmbarer, spülmaschinengeeig-
neter Kaffee-Milchauslauf, integriertes Spül-/Reinigungs-
/Entkalkungsprogramm, 2-stufige Milchsystemreini-
gungsfunktion, einfache Programmierung und Bedienung
Funktionstasten, mehrsprachiges High-Contrast Full Gra-
phic Display: 12 Sprachen mit Dynamic Icons, Keramik-
Scheibenmahlwerk mit einstellbarem Mahlgrad in 5 Stu-
fen, höhenverstellbarer Kaffee-Milchauslauf (65-135 mm),
individuell programmierbare Abschaltzeit, einstellbare
Wasserhärte zur optimalen Anpassung des Wasserfilters
an die Maschine, 5 Temperaturstufen wählbar, einstellba-
re Kaffeestärke und Menge: 3 Stufen + 1 individuelle Ein-
stellung pro Getränk, Quick-Select-Funktion, Hochleis-
tungspumpe, Pumpendruck max. 15 bar, Bohnenbehälter
140 g, Milchschlauchhalterung, Edelstahl-Abtropffläche,
Zubehör: Reinigungstablette, Milchansaugschlauch,
Wasserfilter, Wasserhärtestreifen.
810 1069 KV8055 1600 449,00

KA8061, Farbe: Silber metallic/Schwarz
One Touch Technologie: Cappuccino, Latte Macchiato,
Milchkaffee auf Knopfdruck ohne Verschieben der Tasse,
patentierte und herausnehmbare Brüheinheit (Fassungs-
vermögen: 6-10 g), entnehmbarer, spülmaschinengeeig-
neter Kaffee-Milchauslauf, integriertes Spül-/Reinigungs-
/Entkalkungsprogramm, 2-stufige Milchsystemreini-
gungsfunktion, einfache Programmierung und Bedienung
Funktionstasten, mehrsprachiges High-Contrast Full Gra-
phic Display: 12 Sprachen mit Dynamic Icons, Keramik-
Scheibenmahlwerk mit einstellbarem Mahlgrad in 5 Stu-
fen, höhenverstellbarer Kaffee-Milchauslauf (65-135 mm),
individuell programmierbare Abschaltzeit, einstellbare
Wasserhärte zur optimalen Anpassung des Wasserfilters
an die Maschine, 5 Temperaturstufen wählbar, einstellba-
re Kaffeestärke und Menge: 3 Stufen + 1 individuelle Ein-
stellung pro Getränk, Quick-Select-Funktion, Hochleis-
tungspumpe, Pumpendruck max. 15 bar, Bohnenbehälter
140 g, Milchschlauchhalterung, Edelstahl-Abtropffläche,
Zubehör: Reinigungstablette, Milchansaugschlauch,
Wasserfilter, Wasserhärtestreifen, Thermo-Milchbehälter.
810 1070 KV8061 1600 499,00

KA8062, Farbe: Rot metallic/Schwarz
One Touch Technologie: Cappuccino, Latte Macchiato,
Milchkaffee auf Knopfdruck ohne Verschieben der Tasse,
patentierte und herausnehmbare Brüheinheit (Fassungs-
vermögen: 6-10 g), entnehmbarer, spülmaschinengeeig-
neter Kaffee-Milchauslauf, integriertes Spül-/Reinigungs-
/Entkalkungsprogramm, 2-stufige Milchsystemreini-
gungsfunktion, einfache Programmierung und Bedienung
Funktionstasten, mehrsprachiges High-Contrast Full Gra-
phic Display: 12 Sprachen mit Dynamic Icons, Keramik-
Scheibenmahlwerk mit einstellbarem Mahlgrad in 5 Stu-
fen, höhenverstellbarer Kaffee-Milchauslauf (65-135 mm),
individuell programmierbare Abschaltzeit, einstellbare
Wasserhärte zur optimalen Anpassung des Wasserfilters
an die Maschine, 5 Temperaturstufen wählbar, einstellba-
re Kaffeestärke und Menge: 3 Stufen + 1 individuelle Ein-
stellung pro Getränk, Quick-Select-Funktion, Hochleis-
tungspumpe, Pumpendruck max. 15 bar, Bohnenbehälter
140 g, Milchschlauchhalterung, Edelstahl-Abtropffläche,
Zubehör: Reinigungstablette, Milchansaugschlauch,
Wasserfilter, Wasserhärtestreifen, Thermo-Milchbehälter.
810 1071 KV8062 1600 499,00

Kaffeeautomaten

Kaffeemaschinen
Leistung (W) 1 St

TKA6024V, Farbe: Rot/Hellgrau
Aromaschutz-Glaskanne, Füllstandsanzeige auf der
Glaskanne, transparenter abnehmbarer Wassertank mit
integriertem Griff, schwenkbarer Filterträger, abnehmba-
rer Filtereinsatz mit integriertem Griff (1×4), Tropfstopp,
optimales Kaffeearoma durch Tiefbrühverfahren und Aro-
makreisel, beleuchteter Ein-/Ausschalter, Warmhalteplat-
te, Kabelstaufach, Fassungsvermögen: 10 Tassen (1,25 l).
804 7918 TKA6024V 1100 52,99

TKA6631V private collection, Farbe: Schwarz/Edel-
stahl
Aromaschutz-Glaskanne, Füllstandsanzeige auf der
Glaskanne, transparenter abnehmbarer Wassertank mit
integriertem Griff, schwenkbarer Filterträger, abnehmba-
rer Filtereinsatz mit integriertem Griff (1×4), Tropfstopp,
optimales Kaffeearoma durch Tiefbrühverfahren und Aro-
makreisel, beleuchteter Ein-/Ausschalter, automatische
Endabschaltung nach 2 Std., Warmhalteplatte, Kabelst-
aufach, Fassungsvermögen: 10 Tassen (1,25 l).
804 7917 TKA6631V 1100 69,99

TKA6621V private collection, Farbe: Schwarz/Edel-
stahl
Aromaschutz-Glaskanne, Füllstandsanzeige auf der
Glaskanne, transparenter abnehmbarer Wassertank mit
integriertem Griff, schwenkbarer Filterträger, abnehmba-
rer Filtereinsatz mit integriertem Griff (1×4), Tropfstopp,
optimales Kaffeearoma durch Tiefbrühverfahren und Aro-
makreisel, beleuchteter Ein-/Ausschalter, Warmhalteplat-
te, Kabelstaufach, Fassungsvermögen: 10 Tassen (1,25 l).
804 7919 TKA6621V 1100 64,99

TKA3A011, Farbe: Weiß/Hellgrau
Aromaschutz-Glaskanne für 10 bis 15 Tassen, 1,25 l, Tief-
brühverfahren für optimales Kaffeearoma, Tropfstopp,
Wassertank, integriert mit Wasserstandsanzeige, außen
ablesbar, Filterträger schwenk- und abnehmbar (1x4),
Warmhalteplatte, Ein-/Ausschalter beleuchtet, SafeStora-
ge zur leichten und sicheren Aufbewahrung: Kannengriff,
Kabel und Stecker verschwinden im Inneren der Kaffee-
maschine.
804 9837 TKA3A011 1100 39,99

TKA3A031 CompactClass Extra, Farbe: Weiß/Hellgrau
Aromaschutz-Glaskanne für 10 bis 15 Tassen, 1,25 l, Tief-
brühverfahren für optimales Kaffeearoma, Tropfstopp,
Wassertank, integriert mit Wasserstandsanzeige, außen
ablesbar, Filterträger schwenk- und abnehmbar (1x4),
Warmhalteplatte, automatische Abschaltung nach 2 Stun-
den, Ein-/Ausschalter beleuchtet, SafeStorage zur leich-
ten und sicheren Aufbewahrung: Kannengriff, Kabel und
Stecker verschwinden im Inneren der Kaffeemaschine.
804 9835 TKA3A031 1100 49,99
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Multi-Getränke-Automaten
Leistung (W) 1 St

TAS4301 TASSIMO, Farbe: Passion Purple/Anthrazit
Vollautomatische Einknopf-Bedienung, variable Getränke-
intensität, Heißgetränke Vielfalt in Café-Qualität: aromati-
scher Filterkaffee, kräftiger Espresso, leckerer Caffé Cre-
ma, cremiger Cappuccino, Latte Macchiato, Kakao-Spe-
zialität und Tee, innovative Flüssigmilchtechnologie, na-
hezu keine Aufheizdauer, höhenverstellbares und heraus-
nehmbares Tassenpodest, sofortige Zubereitung eines
weiteren Getränks ohne zwischenzeitliche Reinigung und
ohne Geschmacksübertragung, geringer Energiever-
brauch: automatischer Stand-by Modus nach jedem
Brühvorgang und Ein-/Aus-Schalter, Einzelteile spülma-
schinengeeignet, LED Bedienfeld informiert über Geräte-
zustand: Stand-by-Modus, autom. Getränkezubereitung,
individuelle Getränkezubereitung, Wasserbehälter füllen
und Maschine entkalken, abnehmbarer Wassertank 1,4 l,
Durchlauferhitzer-Pumpendrucksystem max. 3,3 bar.
804 9861 TAS4301 1300 139,99

TAS4302 TASSIMO, Farbe: Intenso Black/Anthrazit
Vollautomatische Einknopf-Bedienung, variable Getränke-
intensität, Heißgetränke Vielfalt in Café-Qualität: aromati-
scher Filterkaffee, kräftiger Espresso, leckerer Caffé Cre-
ma, cremiger Cappuccino, Latte Macchiato, Kakao-Spe-
zialität und Tee, innovative Flüssigmilchtechnologie, na-
hezu keine Aufheizdauer, höhenverstellbares und heraus-
nehmbares Tassenpodest, sofortige Zubereitung eines
weiteren Getränks ohne zwischenzeitliche Reinigung und
ohne Geschmacksübertragung, geringer Energiever-
brauch: automatischer Stand-by Modus nach jedem
Brühvorgang und Ein-/Aus-Schalter, Einzelteile spülma-
schinengeeignet, LED Bedienfeld informiert über Geräte-
zustand: Stand-by-Modus, autom. Getränkezubereitung,
individuelle Getränkezubereitung, Wasserbehälter füllen
und Maschine entkalken, abnehmbarer Wassertank 1,4 l,
Durchlauferhitzer-Pumpendrucksystem max. 3,3 bar.
804 9862 TAS4302 1300 139,99

TAS4303 TASSIMO, Farbe: Rubin Red/Anthrazit
Vollautomatische Einknopf-Bedienung, variable Getränke-
intensität, Heißgetränke Vielfalt in Café-Qualität: aromati-
scher Filterkaffee, kräftiger Espresso, leckerer Caffé Cre-
ma, cremiger Cappuccino, Latte Macchiato, Kakao-Spe-
zialität und Tee, innovative Flüssigmilchtechnologie, na-
hezu keine Aufheizdauer, höhenverstellbares und heraus-
nehmbares Tassenpodest, sofortige Zubereitung eines
weiteren Getränks ohne zwischenzeitliche Reinigung und
ohne Geschmacksübertragung, geringer Energiever-
brauch: automatischer Stand-by Modus nach jedem
Brühvorgang und Ein-/Aus-Schalter, Einzelteile spülma-
schinengeeignet, LED Bedienfeld informiert über Geräte-
zustand: Stand-by-Modus, autom. Getränkezubereitung,
individuelle Getränkezubereitung, Wasserbehälter füllen
und Maschine entkalken, abnehmbarer Wassertank 1,4 l,
Durchlauferhitzer-Pumpendrucksystem max. 3,3 bar.
804 9979 TAS4303 1300 139,99

TAS4304 TASSIMO, Farbe: Clear White/Anthrazit
Vollautomatische Einknopf-Bedienung, variable Getränke-
intensität, Heißgetränke Vielfalt in Café-Qualität: aromati-
scher Filterkaffee, kräftiger Espresso, leckerer Caffé Cre-
ma, cremiger Cappuccino, Latte Macchiato, Kakao-Spe-
zialität und Tee, innovative Flüssigmilchtechnologie, na-
hezu keine Aufheizdauer, höhenverstellbares und heraus-
nehmbares Tassenpodest, sofortige Zubereitung eines
weiteren Getränks ohne zwischenzeitliche Reinigung und
ohne Geschmacksübertragung, geringer Energiever-
brauch: automatischer Stand-by Modus nach jedem
Brühvorgang und Ein-/Aus-Schalter, Einzelteile spülma-
schinengeeignet, LED Bedienfeld informiert über Geräte-
zustand: Stand-by-Modus, autom. Getränkezubereitung,
individuelle Getränkezubereitung, Wasserbehälter füllen
und Maschine entkalken, abnehmbarer Wassertank 1,4 l,
Durchlauferhitzer-Pumpendrucksystem max. 3,3 bar.
804 9863 TAS4304 1300 139,99

TAS1201 TASSIMO, Farbe: Sweet Pink/Anthrazit
Vollautomatische Einknopf-Bedienung, patentierte T DISC
Technologie: Intelligente Getränkeerkennung per Barcode;
Automatische Anpassung von Getränkemenge, Brühdauer
und Temperatur für den perfekten Trinkgenuss, variable
Getränkeintensität, Heißgetränke Vielfalt in Café-Qualität:
aromatischer Filterkaffee, kräftiger Espresso, leckerer Caf-
fé Crema, cremiger Cappuccino, Latte Macchiato, Kakao-
Spezialität und Tee, innovative Flüssigmilchtechnologie,
nahezu keine Aufheizdauer, höhenverstellbares und he-
rausnehmbares Tassenpodest, sofortige Zubereitung ei-
nes weiteren Getränks ohne zwischenzeitliche Reinigung
und ohne Geschmacksübertragung, automatisches Reini-
gungs- und Entkalkungsprogramm, geringer Energiever-
brauch: Automatischer Stand-by Modus nach jedem
Brühvorgang und Ein-/Aus-Schalter, Einzelteile spülma-
schinengeeignet, LED Bedienfeld informiert über Geräte-
zustand: Stand-by-Modus, autom. Getränkezubereitung,
individuelle Getränkezubereitung, Wasserbehälter füllen
und Maschine entkalken, herausnehmbarer seitlich ins Ge-
häuse integrierter Wassertank 0,7 l, Durchlauferhitzer-
Pumpendrucksystem max. 3,3 bar.
805 2497 TAS1201 1300 109,99

TAS1204 TASSIMO, Farbe: Snow White/Anthrazit
Vollautomatische Einknopf-Bedienung, patentierte T DISC
Technologie: Intelligente Getränkeerkennung per Barcode;
Automatische Anpassung von Getränkemenge, Brühdauer
und Temperatur für den perfekten Trinkgenuss, variable
Getränkeintensität, Heißgetränke Vielfalt in Café-Qualität:
aromatischer Filterkaffee, kräftiger Espresso, leckerer Caf-
fé Crema, cremiger Cappuccino, Latte Macchiato, Kakao-
Spezialität und Tee, innovative Flüssigmilchtechnologie,
nahezu keine Aufheizdauer, höhenverstellbares und he-
rausnehmbares Tassenpodest, sofortige Zubereitung ei-
nes weiteren Getränks ohne zwischenzeitliche Reinigung
und ohne Geschmacksübertragung, automatisches Reini-
gungs- und Entkalkungsprogramm, geringer Energiever-
brauch: Automatischer Stand-by Modus nach jedem
Brühvorgang und Ein-/Aus-Schalter, Einzelteile spülma-
schinengeeignet, LED Bedienfeld informiert über Geräte-
zustand: Stand-by-Modus, autom. Getränkezubereitung,
individuelle Getränkezubereitung, Wasserbehälter füllen
und Maschine entkalken, herausnehmbarer seitlich ins Ge-
häuse integrierter Wassertank 0,7 l, Durchlauferhitzer-
Pumpendrucksystem max. 3,3 bar.
805 2498 TAS1204 1300 109,99

TAS3202 TASSIMO, Farbe: Midnight Black/Anthrazit
Vollautomatische Einknopf-Bedienung, einfachste Geträn-
kezubereitung mit Smart Start, patentierte T DISC Techno-
logie: Intelligente Getränkeerkennung per Barcode; Auto-
matische Anpassung von Getränkemenge, Brühdauer und
Temperatur für den perfekten Trinkgenuss, variable Ge-
tränkeintensität, Heißgetränke Vielfalt in Café-Qualität:
aromatischer Filterkaffee, kräftiger Espresso, leckerer Caf-
fé Crema, cremiger Cappuccino, Latte Macchiato, Kakao-
Spezialität und Tee, innovative Flüssigmilchtechnologie,
nahezu keine Aufheizdauer, höhenverstellbares und he-
rausnehmbares Tassenpodest, sofortige Zubereitung ei-
nes weiteren Getränks ohne zwischenzeitliche Reinigung
und ohne Geschmacksübertragung, automatisches Reini-
gungs- und Entkalkungsprogramm, geringer Energiever-
brauch: Automatischer Stand-by Modus nach jedem
Brühvorgang und Ein-/Aus-Schalter, Einzelteile spülma-
schinengeeignet, LED Bedienfeld informiert über Geräte-
zustand: Stand-by-Modus, autom. Getränkezubereitung,
individuelle Getränkezubereitung, Wasserbehälter füllen
und Maschine entkalken, moderner ins Gehäuse integrier-
ter Wassertank 0,8 l, Durchlauferhitzer-Pumpendrucksys-
tem max. 3,3 bar.
805 2505 TAS3202 1300 119,99



 Kaffeeautomaten

Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt. A 15

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Filterkaffee-Automaten

TAS3203 TASSIMO, Farbe: Autumn Red/Anthrazit
Vollautomatische Einknopf-Bedienung, einfachste Geträn-
kezubereitung mit Smart Start, patentierte T DISC Techno-
logie: Intelligente Getränkeerkennung per Barcode; Auto-
matische Anpassung von Getränkemenge, Brühdauer und
Temperatur für den perfekten Trinkgenuss, variable Ge-
tränkeintensität, Heißgetränke Vielfalt in Café-Qualität:
aromatischer Filterkaffee, kräftiger Espresso, leckerer Caf-
fé Crema, cremiger Cappuccino, Latte Macchiato, Kakao-
Spezialität und Tee, innovative Flüssigmilchtechnologie,
nahezu keine Aufheizdauer, höhenverstellbares und he-
rausnehmbares Tassenpodest, sofortige Zubereitung ei-
nes weiteren Getränks ohne zwischenzeitliche Reinigung
und ohne Geschmacksübertragung, automatisches Reini-
gungs- und Entkalkungsprogramm, geringer Energiever-
brauch: Automatischer Stand-by Modus nach jedem
Brühvorgang und Ein-/Aus-Schalter, Einzelteile spülma-
schinengeeignet, LED Bedienfeld informiert über Geräte-
zustand: Stand-by-Modus, autom. Getränkezubereitung,
individuelle Getränkezubereitung, Wasserbehälter füllen
und Maschine entkalken, moderner ins Gehäuse integrier-
ter Wassertank 0,8 l, Durchlauferhitzer-Pumpendrucksys-
tem max. 3,3 bar.
805 2506 TAS3203 1300 119,99

TAS3205 TASSIMO, Farbe: Pacific Blue/Anthrazit
Vollautomatische Einknopf-Bedienung, einfachste Geträn-
kezubereitung mit Smart Start, patentierte T DISC Techno-
logie: Intelligente Getränkeerkennung per Barcode; Auto-
matische Anpassung von Getränkemenge, Brühdauer und
Temperatur für den perfekten Trinkgenuss, variable Ge-
tränkeintensität, Heißgetränke Vielfalt in Café-Qualität:
aromatischer Filterkaffee, kräftiger Espresso, leckerer Caf-
fé Crema, cremiger Cappuccino, Latte Macchiato, Kakao-
Spezialität und Tee, innovative Flüssigmilchtechnologie,
nahezu keine Aufheizdauer, höhenverstellbares und he-
rausnehmbares Tassenpodest, sofortige Zubereitung ei-
nes weiteren Getränks ohne zwischenzeitliche Reinigung
und ohne Geschmacksübertragung, automatisches Reini-
gungs- und Entkalkungsprogramm, geringer Energiever-
brauch: Automatischer Stand-by Modus nach jedem
Brühvorgang und Ein-/Aus-Schalter, Einzelteile spülma-
schinengeeignet, LED Bedienfeld informiert über Geräte-
zustand: Stand-by-Modus, autom. Getränkezubereitung,
individuelle Getränkezubereitung, Wasserbehälter füllen
und Maschine entkalken, moderner ins Gehäuse integrier-
ter Wassertank 0,8 l, Durchlauferhitzer-Pumpendrucksys-
tem max. 3,3 bar.
805 2507 TAS3205 1300 119,99

Leistung (W) 1 St
5940
Brühkopf mit optimaler Wasserverteilung, Tropf-Stopp-
Funktion, herausnehmbarer Filterkorb, Warmhalteplat-
te, beleuchteter Ein-/Ausschalter, automatische Ab-
schaltung nach 2 Std., kompakte Bauform, Filtergröße
1×4, Fassungsvermögen: 10 Tassen, Farbe: Schwarz/
gebürstetes Aluminium.
732 1256 5940 900 54,99

5609, Farbe: Edelstahl/Schwarz
Mit Temperaturstabilisierung für Kaffee wie von Hand auf-
gebrüht, Filterkaffee nach bewährter, guter Art, Tropf-
Stopp-Funktion, Platz für BRITA® MAXTRA® Wasserfilter-
kartusche, Kartuschenwechselanzeige, LED-Display, u. a.
mit Timer, automatische Abschaltung nach 30 Min., he-
rausnehmbarer Fiterkorb, Filtergröße 1×4, Warmhalte-
platte, Fassungsvermögen: 12 Tassen.
732 1290 5609 1100 99,99

Kaffeemaschine

5990, Farbe: Schwarz
Filterkaffee nach bewährter guter Art, Tropf-Stopp-Funk-
tion, abnehmbarer Wassertank, Warmhalteplatte, separa-
ter Filtereinsatz mit abnehmbarem Deckel, Ein-/Ausschal-
ter, Filtergröße 1×2, Fassungsvermögen: 5 Tassen.
732 1294 5990 800 32,99

Leistung (W) 1 St
ProAroma Plus, Farbe: Schwarz
Easy Open-Schwenkfilter in schwarz, Aromawahlschalter,
Heißbrühsystem, Glaskanne mit Scharnierdeckel und Tas-
senmarkierung mikrowellen- und spülmaschinengeeignet,
Warmhalteplatte, Wasserstandsanzeige mit Lupeneffekt,
blau beleuchteter Ein-/Ausschalter, Tropf-Stopp, Fas-
sungsvermögen: 10 Tassen (1,25 l).
713 0316 FMD2-44 1100 59,99

ProAroma Plus, Farbe: Weiß
Easy Open-Schwenkfilter in weiß, Aromawahlschalter,
Heißbrühsystem, Glaskanne mit Scharnierdeckel und Tas-
senmarkierung mikrowellen- und spülmaschinengeeignet,
Warmhalteplatte, Wasserstandsanzeige mit Lupeneffekt,
blau beleuchteter Ein-/Ausschalter, Tropf-Stopp, Fas-
sungsvermögen: 10 Tassen (1,25 l).
713 0317 FMD2-41 1100 59,99

KM 611 T - Premium-Sortiment, Farbe: Titanium/
Schwarz
Filterabdeckung und Bedienfeld aus gebürstetem Edel-
stahl, ergonomisches Bedienfeld, One-Touch Öffnung für
leichten Zugang zum Filter, Tropf-Stopp, Aromafunktion,
Wasserstandsanzeige, Warmhalteplatte, programmierba-
re Ein-/Abschaltautomatik, Fassungsvermögen: 12 Tas-
sen (1,5 l).
713 0640 KM611T 1100 100,00
Nur für autorisierte Krups-Händler.

KM 9008 - Premium-Sortiment, Farbe: Edelstahl/
Schwarz
Filterabdeckung und Bedienfeld aus gebürstetem Edel-
stahl, ergonomisches Bedienfeld, One-Touch Öffnung für
leichten Zugang zum Filter, programmierbare Ein-/Ab-
schaltautomatik, Aromafunktion, einfachste Bedienung
per Knopfdruck, Tassenprogrammierung, Precise War-
ming Technology: hält Kaffee 4 Std. auf Temperatur 84˚C,
Wasserstandsanzeige, Fassungsvermögen: 12 Tassen
(1,5 l).
713 0641 KM9008 1000 200,00
Nur für autorisierte Krups-Händler.

ProAroma, Farbe: Schwarz
2teiliger Doppelwand-Schwenkfilter, Heißbrühsystem,
Glaskanne mit Skalierung und mattiertem Griff, Wasser-
standsanzeige mit Lupeneffekt, Tropf-Stopp, Fassungs-
vermögen: 10 Tassen.
713 0738 F309-08 1050 44,99

ProAroma, Farbe: Weiß
2teiliger Doppelwand-Schwenkfilter, Heißbrühsystem,
Glaskanne mit Skalierung und mattiertem Griff, Wasser-
standsanzeige mit Lupeneffekt, Tropf-Stopp, Fassungs-
vermögen: 10 Tassen.
713 0739 F309-01 1050 44,99
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Druckbrüh-Automat

Kaffeemaschine

Leistung (W) 1 St
Duothek Plus, Farbe: Schwarz
Kombiautomat Kaffee / Tee, 2 Schwenkfilter mit Tropfver-
schluss, Teamatic-Filter, 2 Wasserstandsanzeigen mit Lu-
peneffekt, Aromaverschluss-Deckel, beleuchteter Ein-/
Ausschalter, Aromaverstärkung für kleine Mengen, Fas-
sungsvermögen 2×10 Tassen, Leistung (W): 2×1100.
713 0733 KM8508 149,99

Duothek Plus, Farbe: Weiß
Kombiautomat Kaffee / Tee, 2 Schwenkfilter mit Tropfver-
schluss, Teamatic-Filter, 2 Wasserstandsanzeigen mit Lu-
peneffekt, Aromaverschluss-Deckel, beleuchteter Ein-/
Ausschalter, Aromaverstärkung für kleine Mengen, Fas-
sungsvermögen 2×10 Tassen, Leistung (W): 2×1100.
713 0732 KM8501 149,99

Duothek Thermo, Farbe: Schwarz
Doppelautomat Kaffee mit Isolierkannen für doppelten
Kaffeegenuss, geschlossenes Kannen-Filtersystem, Iso-
lierkannen mit Tropfschutz-Ring und Vakuumglaskolben,
2 Wasserstandsanzeigen, Fassungsvermögen 2×8 Tas-
sen, Leistung (W): 2×850.
713 0731 KT8501 189,99

Leistung (W) 1 St
T 8.2, Farbe: Weiß
Druckbrühsystem für mokkaähnlichen Geschmack, Si-
cherheitsverschluss, Justierungs-System für einfaches
einsetzen der Kanne, aromaschützende Filterkammer,
Heizelement und Wasserbehälter aus Edelstahl, beleuch-
teter Ein-/Ausschalter, Kabelaufwicklung, Fassungsver-
mögen: 1 l (8 - 12 Tassen).
713 0729 KM4681 850 149,99

T 8.2, Farbe: Schwarz
Druckbrühsystem für mokkaähnlichen Geschmack, Si-
cherheitsverschluss, Justierungs-System für einfaches
einsetzen der Kanne, aromaschützende Filterkammer,
Heizelement und Wasserbehälter aus Edelstahl, beleuch-
teter Ein-/Ausschalter, Kabelaufwicklung, Fassungsver-
mögen: 1 l (8 - 12 Tassen).
713 0730 KM4688 850 149,99

Leistung (W) 1 St
Subito, Farbe: Rot-Metallic
Edelstahl-Schwenkfilter, Tropf-Stopp, Wasserstandsan-
zeige mit transparentem Fenster, Ein-/Ausschalter, Warm-
halteplatte, Fassungsvermögen: 10-15 Tassen (1,25 l).
803 6679 FG360D 1000 44,99

Subito, Farbe: Edelstahl Matt/Schwarz
Edelstahl-Schwenkfilter, Tropf-Stopp, Wasserstandsan-
zeige mit transparentem Fenster, Ein-/Ausschalter, Warm-
halteplatte, Fassungsvermögen: 10-15 Tassen (1,25 l).
803 6680 FG3608 1000 44,99

Kaffeemaschinen

Kaffeemaschine

Leistung (W) 1 St
Milano, Farbe: Schwarz/Edelstahl matt
Schwenkfilter mit herausnehmbarem Einsatz und Metall-
Applikation, Edelstahl-Isolierkanne, Abschaltautomatik,
Tropf-Stopp, außenliegende Wasserstandsanzeige, be-
leuchteter Ein-/Ausschalter, Fassungsvermögen: 10 Tas-
sen (1,25 l).
714 0001 CT273 800 99,99

Adagio, Farbe: Schwarz
Schwenkfilter mit herausnehmbarem Einsatz und Metall-
Applikation, Tropf-Stopp, außenliegende Wasserstands-
anzeige, Kaffeedosierungsanzeige, Warmhalteplatte, 4
automatische Abschaltung, beleuchteter Ein-/Ausschal-
ter, Kabelfach, Fassungsvermögen: 10 Tassen (1,25 l).
714 1268 CG3808 1100 44,99

Thermo, Farbe: Weiß/Edelstahl
Isolierkanne mit Durchbrühdeckel (bruchsicher), bis zu 4
Stunden anhaltender Kaffeegenuss, Schwenkfilter mit he-
rausnehmbarem Einsatz und Metall-Applikation, Tropf-
Stopp, außenliegende Wasserstandsanzeige, automati-
sche Abschaltung, beleuchteter Ein-/Ausschalter, Fas-
sungsvermögen: 12 Tassen (1,25 l).
714 1316 CT3801 850 69,99

Leistung (W) 1 St
KA5700 Café Caprice, Farbe: Edelstahl gebürstet/
Schwarz
Vapotronik-Brühsystem mit Dampfstopp, für Kaffeege-
nuss wie von Hand gebrüht, Schwenkfilter 1×4 mit Aro-
maschutzdeckel und Tropfverschluss, Warmhalteplatte,
Ein-Ausschalter mit Kontrollleuchte für Warmhaltung,
Start-Taste mit Kontrollleuchte für Kochvorgang, Frisch-
wasserskala im Edelstahl-Kochwasserbehälter und auf
Glaskanne, Kabelaufbewahrungsfach, Fassungsvermö-
gen: 8 Tassen.
810 0223 KA5700 1450 99,99

KA4121, Farbe: Weiß
Schwenkfilter 1×4 mit Tropfverschluss, Thermokanne mit
Aromaschutz- und Schraubdeckel, Ein-Aus-Schalter mit
Kontrollleuchte, Wasserstandsanzeige, Kabelaufbewah-
rungsfach, Fassungsvermögen: 8 Tassen.
810 0384 KA4121 800 39,99

KA4123, Farbe: Schwarz
Schwenkfilter 1×4 mit Tropfverschluss, Thermokanne mit
Aromaschutz- und Schraubdeckel, Ein-Aus-Schalter mit
Kontrollleuchte, Wasserstandsanzeige, Kabelaufbewah-
rungsfach, Fassungsvermögen: 8 Tassen.
810 0386 KA4123 800 39,99

KA5825, Farbe: Weiß
2 Schwenkfilter 1×4 mit Tropfverschluss, 2 getrennte
Heizsysteme, 2 Thermokannen mit Aromaschutz- und
Schraubdeckeln, Frischwasserskala in den Wasserbehäl-
tern, 2 Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchten, 1 Teefilter,
Kabelaufbewahrungsfach, Fassungsvermögen: 2×8 Tas-
sen, Leistung 2×800 W.
810 0226 KA5825 1600 99,99
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Filter-Kaffeemaschinen

KA5826, Farbe: Schwarz
2 Schwenkfilter 1×4 mit Tropfverschluss, 2 getrennte
Heizsysteme, 2 Thermokannen mit Aromaschutz- und
Schraubdeckeln, Frischwasserskala in den Wasserbehäl-
tern, 2 Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchten, 1 Teefilter,
Kabelaufbewahrungsfach, Fassungsvermögen: 2×8 Tas-
sen, Leistung 2×800 W.
810 0681 KA5826 1600 99,99

KA4489, Farbe: Weiß/Grau
Herausnehmbarer Filtereinsatz 1 × 4 mit Tropfverschluss,
Wasserstandsanzeige, automatische Abschaltung, Warm-
halteplatte, Ein-Aus-Schalter mit Kontrollleuchte, Frisch-
wasserskala auf Glaskanne, Fassungsvermögen: 10 Tas-
sen.
810 1072 KA4489 1000 34,99

KA4490, Farbe: Schwarz/Titan metallic
Herausnehmbarer Filtereinsatz 1 × 4 mit Tropfverschluss,
Wasserstandsanzeige, automatische Abschaltung, Aro-
mawahl, Warmhalteplatte, Ein-Aus-Schalter mit Kontroll-
leuchte, Frischwasserskala auf Glaskanne, Fassungsver-
mögen: 10 Tassen.
810 1073 KA4490 1000 39,99

Leistung (W) 1 St
TC60101V executive edition, Farbe: Weiß/Dunkelgrau
Aromaschutz-Glaskanne, schwenkbarer Filterträger, ab-
nehmbarer Filtereinsatz mit integr. Griff (1×4), abnehmba-
rer transparenter Wassertank incl. von außen ablesbarer
Wasserstandsanzeige, Wassertank mit integriertem Griff,
Tropfstopp, beleuchteter Ein-/Ausschalter, Warmhalte-
platte, Kabelstaufach, Fassungsvermögen: 10 Tassen
(1,25 l).
733 4165 TC60101V 1100 42,99

TC60201V executive edition, Farbe: Weiß/Dunkelgrau
Aromaschutz-Glaskanne, zweistufige Tassenvorwahl,
schwenkbarer Filterträger, abnehmbarer Filtereinsatz mit
integr. Griff (1×4), abnehmbarer transparenter Wassertank
incl. von außen ablesbarer Wasserstandsanzeige, Was-
sertank mit integriertem Griff, Tropfstopp, beleuchteter
Ein-/Ausschalter, Warmhalteplatte, Kabelstaufach, Fas-
sungsvermögen: 10 Tassen (1,25 l).
733 4166 TC60201V 1100 52,99

TC60203V executive edition, Farbe: Schwarz/Dunkel-
grau
Aromaschutz-Glaskanne, zweistufige Tassenvorwahl,
schwenkbarer Filterträger, abnehmbarer Filtereinsatz mit
integr. Griff (1×4), abnehmbarer transparenter Wassertank
incl. von außen ablesbarer Wasserstandsanzeige, Was-
sertank mit integriertem Griff, Tropfstopp, beleuchteter
Ein-/Ausschalter, Warmhalteplatte, Kabelstaufach, Fas-
sungsvermögen: 10 Tassen (1,25 l).
733 4167 TC60203V 1100 52,99

TC602032 executive edition, Farbe: Schiefer/Schwarz
Aromaschutz-Glaskanne, zweistufige Tassenvorwahl,
schwenkbarer Filterträger, abnehmbarer Filtereinsatz mit
integr. Griff (1×4), abnehmbarer transparenter Wassertank
incl. von außen ablesbarer Wasserstandsanzeige, Was-
sertank mit integriertem Griff, Tropfstopp, beleuchteter
Ein-/Ausschalter, Warmhalteplatte, Kabelstaufach, Fas-
sungsvermögen: 10 Tassen (1,25 l).
733 5505 TC602032 1100 52,99

Kaffeemaschine

Milchaufschäumer

Milchaufschäumer

Milchaufschäumer

Leistung (W) 1 St
EXPRESS, Glas, Farbe: Edelstahl matt gebürstet/
Schwarz
Automatische Öffnung des Schwenkfilters bei Knopf-
druck, stoßfeste Glaskanne, Wasserstandsanzeige mit
transparentem Fenster, Ein-/Ausschalter mit Kontroll-
leuchte, Warmhalteplatte, Aroma-Schalter: je nach Ein-
stellung des Aroma-Schalters kann die Stärke (stark bis
schwach) des Kaffees reguliert werden, Tropf-Stopp, Fas-
sungsvermögen: 10 - 15 Tassen (1,25 l).
802 9964 CM430D 1200 59,99

EXPRESS, Thermo, Farbe: Edelstahl matt gebürstet/
Schwarz
Automatische Öffnung des Schwenkfilters bei Knopf-
druck, Edelstahl-Isolierkanne: Warmhaltefunktion bis 4
Std. bei 65˚C, Wasserstandsanzeige mit transparentem
Fenster, Ein-/Ausschalter mit Kontrollleuchte, Aroma-
Schalter: je nach Einstellung des Aroma-Schalters kann
die Stärke (stark bis schwach) des Kaffees reguliert wer-
den, Fassungsvermögen: 8 große bis 12 kleine Tassen.
802 9965 CI430D 1200 79,99

Leistung (W) 1 St
Frothing Control Technology - Premium-Sortiment,
Farbe: gebürstetes Edelstahl
Neue patentierte Technologie für optimalen Milchschaum,
Milchaufschäumer in Edelstahl, Anti-Haft-Beschichtung,
Markierungen für Milchfüllmengen, Programmtasten für 3
Rezepturen (Cappuccino für bis zu 150 ml Milchschaum,
Latte Macchiato für bis zu 200 ml Milchschaum, Heiße
Milch für bis zu 300 ml Milchschaum), kabellos, 360˚-So-
ckel, Edelstahlgriff mit satinierter Soft-Touch-Beschich-
tung, abnehmbare Aufschäumhilfe zur hygienischen Reini-
gung, Abschaltautomatik, Gehäuse mit Wärmeisolierung.
713 0510 XL2000 500 130,00
Nur für autorisierte Krups-Handler.

Leistung (W) 1 St
MS620/E, Farbe: Edelstahl
Antihaftbeschichteter Innenbehälter für leichte Reinigung,
integrierte Heizung, dadurch kein Vorheizen der Milch nö-
tig, 2 abnehmbare, innovative Rühreinsätze, große Füll-
menge von bis zu 0,2 l, beleuchteter Tastenschalter, 4
Funktionen: heiß oder kalt verrühren, heiß oder kalt
schäumen, 360˚ Cordless-System, Abschaltfunktion.
723 0257 MS620/E 600 59,95

MS650, Farbe: Edelstahl
Abnehmbare, hitzebeständige Glaskanne, perfekt zum Ser-
vieren, leicht zu reinigen, Basisstation mit integrierter Hei-
zung dadurch kein Vorheizen der Milch nötig, 6 Funktionen:
kalt/warm/heiß - schäumen oder verrühren, Sensortaste für
einfache Bedienung, beleuchtetes Display, Füllmenge: 300
ml zum Schäumen, 400 ml zum Verrühren, 3 abnehmbare
Rühreinsätze (2 Quirle mit Zahnung, 1 Rührscheibe), inte-
griertes Zubehörfach für Rühreinsätze, Abschaltfunktion.
723 0263 MS650 600 89,95
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Milchaufschäumer

Kaffeemühlen

Kaffeemühle

Leistung (W) 1 St
SM9684, Farbe: Silber/Weiß
Induktionsverfahren, dadurch kein Anbrennen, abnehm-
barer Edelstahl-Milchaufschäumer, 360˚ System: aus je-
der Richtung aufsetzbar, zum Aufschäumen von ca. 100-
260 ml und Aufwärmen von ca. 100-500 ml Milch, wech-
selbare Aufsätze mit magnetischer Aufbewahrung, be-
sonders leise, Überhitzungsschutz, schäumt Milch im
Handumdrehen auf, kaltes und warmes Aufschäumen,
beleuchteter Ein-Ausschalter, automatische Abschaltung,
Fassungsvermögen: ca. 500 ml.
810 0746 SM9684 500 99,99

SM9688, Farbe: Edelstahl/Schwarz
Induktionsverfahren: kein Anbrennen, 360˚ System:
Milchbehälter aus jeder Richtung aufsetzbar, abnehmba-
rer Edelstahl-Milchbehälter, spülmaschinengeeignet, zum
Aufschäumen von ca. 120-260 ml und Erwärmen von ca.
120-500 ml Milch, LED-Kontrollleuchten zur Anzeige der
eingestellten Temperatur, wechselbare Aufsätze mit mag-
netischer Aufbewahrung am Gerät, Überhitzungsschutz,
schäumt Milch im Handumdrehen auf, kaltes und warmes
Aufschäumen, beleuchteter Ein-Aus-Schalter, automati-
sche Abschaltung, Fassungsvermögen: ca. 500 ml.
810 0959 SM9688 500 129,90

SM3581, Farbe: Edelstahl/Schwarz
Abnehmbarer Milchaufschäumer, Edelstahlgehäuse, anti-
haft-beschichteter Behälter, 360˚ central-cordless-sys-
tem: aus jeder Richtung aufsetzbar, zum Aufschäumen
von ca. 150 ml und Aufwärmen von ca. 250 ml Milch, kal-
tes und warmes Aufschäumen, Kombi-Einsatz zum Auf-
schäumen und Erwärmen, integrierte Aufbewahrung für
Spiralring im Deckel, Aufstellmöglichkeit für Rühreinsatz
durch Magnet im Deckel, Übertemperatursicherung, be-
leuchteter Ein-/Ausschalter, automatische Abschaltung,
Fassungsvermögen: ca. 250 ml.
810 1074 SM3581 500 69,99

Leistung (W) 1 St
7580, Farbe: Schwarz
Einfache Bedienung durch große Mahltaste am Deckel,
transparenter Deckel für schnellen Blick auf das Mahlgut,
abnehmbarer Edelstahlbehälter, Edelstahlmesser, Sicher-
heitsverriegelung: Betrieb nur mit geschlossenem Deckel
möglich, Kabelaufwicklung, Kapazität: 70 g Kaffeeboh-
nen. Maße H×B×L: 195×90×90 mm.
732 0835 7580 200 27,99

7579, Farbe: Edelstahl
Einfache Bedienung durch große Mahltaste, transparen-
ter Deckel für schnellen Blick auf das Mahlgut, Edelstahl-
messer, Sicherheitsverriegelung: Betrieb nur mit ge-
schlossenem Deckel möglich, Kabelaufwicklung, Kapazi-
tät: 50 g Kaffeebohnen. Maße H×B×L: 180×105×105 mm.
732 0834 7579 150 27,99

Kaffeemühle

Kaffee-Espresso-Mühle

Kaffeemühlen

Leistung (W) 1 St
CM800EU
Kaffeemühle mit langsam laufendem, aromaschonendem
Kegelmahlwerk, eine Überhitzung der Kaffeebohnen wird
vermieden, Aluminiumgehäuse, ANTISTATIK-Einsatz,
Ein-/Ausschalter, Autofunktion, 40 Mahlgradeinstellun-
gen, entnehmbarer Kaffeebohnenbehälter für 350 g Kaf-
feebohnen, Kaffeemahlgutbehälter mit Staubdeckel, klei-
ner und großer Siebträgerhalter, Ablage-Gummimatte,
Kabelaufwicklung, 230 Volt - 128 Watt, Maße: L×B×
H,,220×140×385 mm.
732 1275 CM800 128 149,99
Nur für autorisierte Fachhändler.

CM702, Farbe: Matt-Schwarz
Kaffeemühle mit langsam laufendem, aromaschonendem
Kegelmahlwerk, eine Überhitzung der Kaffeebohnen wird
vermieden, Kunststoffgehäuse, automatische Mahlfunkti-
on durch Taster, Mahlgradeinstellung 1-24, transparenter,
entnehmbarer Kaffeebohnenbehälter für ca. 250 g Kaffee-
bohnen, Kaffeemahlgutbehälter mit Staubdeckel, kleiner
und großer Siebträgerhalter, Einfüllstutzen, abnehmbare
Bodenplatte, Kabelaufwicklung, Reinigungsbürste.
732 1455 CM702 128 99,99

Leistung (W) 1 St
GVX 242 - Premium-Sortiment, Farbe: Schwarz/Chrom
Mahlgrad wählbar (17 Stufen), Tassenanzahl wählbar von
2 bis 12 Tassen, blau beleuchteter Ein-/Ausschalter, gro-
ße Einfüllöffnung mit Sicherheitsdeckel, abnehmbares
Mahlwerk zur leichten Reinigung, abnehmbarer Behälter
für Kaffeemehl (spülmaschinengeeignet), Kapazität des
Kaffeebohnen-Behälters: 200 g.
713 0600 GVX242 100 70,00
Nur für autorisierte Krups-Händler.

Leistung (W) 1 St
Red Ruby
Mahlt Kaffee und Gewürze in nur wenigen Sekunden, ein-
fache Bedienung nach dem „1-2-3“ Prinzip: 3 mal auf den
Deckel drücken genügt - fertig, Zerkleinerungsbehälter
aus Edelstahl: Farben, Geschmack oder Gerüche bleiben
nicht haften, Zerkleinerungsbehälter aus gebürstetem
Edelstahl, Fassungsvermögen 50 g, Schlagmahlwerk,
transparenter Deckel zum Beobachten der Zubereitung,
ergonomische Geräte- und Deckelform - leicht zu greifen.
803 7685 AR1105 180 39,99
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Kaffeemühle

Kaffeemühlen

Teeautomaten

Teeautomat

Leistung (W) 1 St
EKM150, Farbe: Edelstahl
230 V i,für stets aromafrischen Kaffeegenuss, Schlag-
werk mit robustem Edelstahlmesser, Bohnenbehälter aus
Edelstahl, Füllmenge 40 g, Einschalttaste, elektronisch
gesteuerte Mahlzeit (in 10 Stufen) mit automatischer Ab-
schaltung für stets gleichbleibende Mahlergebnisse, si-
chere und einfache Handhabung, Kontrollleuchte, mit
Schlagmesser, praktische Kabelaufwicklung.
723 0241 EKM150 150 36,95

EKM200, Farbe: Schwarz
Leises und robustes Scheibenmahlwerk, individuelle Ein-
stellung des Mahlgrades, Drehwähler für 2-12 Portionen
Kaffee, Tastschalter für Ein/Aus, Bohnenbehälter (250 g)
mit Aroma-Schutzdeckel, herausnehmbarer Pulverauf-
fangbehälter einfache und sichere Handhabung, leichte
Reinigung, Mahlstempel herausnehmbar, praktische Ka-
belaufwicklung, mit Reinigungspinsel.
723 0242 EKM200 110 59,95

EKM300, Farbe: Schwarz/Silber
Hochwertiges Kegelmahlwerk aus Edelstahl zur leichten
Reinigung herausnehmbar, Mahlgrad in 12 Stufen von
fein (Mokka, Espresso) bis grob einstellbar, Mengendo-
sierung für bis zu 10 Portionen, abnehmbarer Bohnenbe-
hälter (220 g) mit Aroma-Schutzdeckel, herausnehmbarer
Pulverauffangbehälter, einfach und sicher in Handhabung
und Pflege, mit Reinigungspinsel, Ein-/Aus Schalter,
praktische Kabelaufwicklung.
723 0261 EKM300 150 109,95

Leistung (W) 1 St
NICG 130, Farbe: Aluminium-Optik
Stufenlos einstellbarer Mahl-Feinheitsgrad, stufenlos ein-
stellbare Mahl-Menge bzw. Dauer, einfach entnehmbarer
Kaffeemehlbehälter, ergonomisch angebrachter Dreh-
wähler zur Zeiteinstellung, kräftiges, unverwüstbares Ke-
gelmahlwerk, beigefügter Kaffeemehl-Portionierlöffel, Ka-
belstaufach, abnehmbarer, transparenter Bohnenbehälter
für 200 g Kaffee.
731 0436 NICG130 100 99,95
Nur für NIVONA-vertragsautorisierte Fachhändler er-
hältlich.

Leistung (W) 1 St
5549 T42, Farbe: Mattiertes Aluminium
Tee schnell und einfach zubereiten, stufenlos wählbare
Ziehzeit von 1-9 Min., schonende Warmhaltefunktion, au-
tomatische Abschaltung nach 2 Std., Fortsetzen-Funkti-
on, Tropfstopp-Funktion, Fassungsvermögen: 8 Tassen.
732 0467 5549 800 130,99

Wasserkocher

Wasserkocher

Wasserkocher

Leistung (W) 1 St
TWK6801 private collection, Farbe: Edelstahl/Schwarz
Kabellos, 360˚ Sockel, Edelstahlboden - Heizung abge-
deckt, beidseitige Wasserstandsanzeige für Links-/
Rechtshänder, entnehmbarer Kalkfilter aus Edelstahl, Tro-
ckengeh- und Überhitzungsschutz, Deckelöffnung per
Knopfdruck, Deckelverriegelung, Deckelendabschaltung
im Betrieb, Dampfstopp-Automatik, Kabelaufwicklung,
Fassungsvermögen: 1,7 l.
804 4335 TWK6801 2400 72,99

TWK6004N private collection, Farbe: Rot/Hellgrau
Kabellos, 360˚ Sockel, Edelstahlboden - Heizung abge-
deckt, beidseitige Wasserstandsanzeige für Links-/
Rechtshänder, entnehmbarer Kalkfilter aus Edelstahl, Tro-
ckengeh- und Überhitzungsschutz, Deckelöffnung per
Knopfdruck, Deckelverriegelung, Deckelendabschaltung
im Betrieb, Dampfstopp-Automatik, Kabelaufwicklung,
Fassungsvermögen: 1,7 l.
804 7920 TWK6004N 2400 44,99

TWK3A011 CompactClass, Farbe: Weiß/Hellgrau
Für 1,7 l Wasser, Edelstahlboden - Heizung abgedeckt,
entnehmbarer Kalkfilter, Cordless, 360˚ Basis, Wasser-
standsanzeige beidseitig für Links-/Rechtshänder außen
ablesbar, einfache Befüllung über den Ausguss ohne De-
ckelöffnung möglich, leichte Reinigung über große Öff-
nung, Deckelverriegelung, beleuchteter Ein-/Ausschalter,
Dampfstopp-Automatik: Gerät schaltet bei Erreichen des
Kochpunktes automatisch ab, Lift-Switch-Off: automati-
sches Abschalten des schnurlosen Wasserkochers, so-
bald er von der Basis abgenommen wird, Trockengeh-
und Überhitzungsschutz, Anti-Rutsch-Füße an der Basis,
Kabelaufwicklung.
804 9843 TWK3A011 2400 34,99

Leistung (W) 1 St
4701, Farbe: Weiß/Edelstahl
Verriegelter Sicherheitsdeckel, verdecktes Heizelement,
Kalkfilter, praktische Einhandbedienung durch selbst-
ständiges Öffnen des Deckels bei Tastendruck, Cordless
360˚ Zentralkontakt, Kontrolllampe, innen liegende Füll-
mengenmarkierung, automatisches Abschalten nach Be-
endigung des Kochvorgangs, Trockengeh- und Überhit-
zungsschutz, mattierter Edelstahlbehälter, Kapazität: 1,5 l.
732 0081 4701 1800 30,99

4111, Farbe: Weiß
Verriegelter Sicherheitsdeckel, selbstständiges Öffnen
des Deckels bei Tastendruck, Cordless 360˚ Zentralkon-
takt, Kontrolllampe, Kalkfilter, große Wasserstandsanzei-
ge, verdecktes Heizelement, automatisches Abschalten
nach Beendigung des Kochvorgangs, Überhitzungs- und
Trockengehschutz, Kapazität: 1,7 l.
732 0352 4111 2000 30,99
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Leistung (W) 1 St
4120, Farbe: Schwarz
Verriegelter Sicherheitsdeckel, selbstständiges Öffnen
des Deckels bei Tastendruck, Cordless 360˚ Zentralkon-
takt, Kontrolllampe, Kalkfilter, große Wasserstandsanzei-
ge, verdecktes Heizelement, automatisches Abschalten
nach Beendigung des Kochvorgangs, Überhitzungs- und
Trockengehschutz, Kapazität: 1,2 l.
732 0805 4120 2000 29,99

4709, Farbe: Edelstahl/matt
Leichte Reinigung durch herausnehmbaren Deckel, verrie-
gelter Sicherheitsdeckel mit Kalkfilter, innen liegende Füll-
mengenmarkierung, Deckel öffnet auf Knopfdruck, auto-
matisches Abschalten nach Beendigung des Kochvor-
gangs, Cordless 360˚ Zentralkontakt - einfaches Aufsetzen
und Abnehmen in beliebiger Position, Sicherheitsausstat-
tung: Überhitzungs- und Trockengehschutz, Kontrolllam-
pe, verdecktes Heizelement, Fassungsvermögen: 1,2 l.
732 1102 4709 2000 59,99

4909, Farbe: Edelstahl/matt
Wärmeisoliert durch doppelwandigen Edelstahlbehälter,
leichte Reinigung durch nahtlos gezogenen Edelstahlbe-
hälter und herausnehmbaren Deckel, verdecktes Heizele-
ment, Cordless 360˚ Zentralkontakt: Einfaches Aufsetzen
und Abnehmen in beliebiger Position, verriegelter Sicher-
heitsdeckel, Kalkfilter, Deckel öffnet auf Knopfdruck, Si-
cherheitsausstattung: Überhitzungs- und Trockengeh-
schutz, automatisches Abschalten nach Beendigung des
Kochvorgangs, innen liegende Füllmengenmarkierung,
Kontrolllampe, Fassungsvermögen: 1,2 l.
732 0370 4909 2000 69,99

4950, Farbe: Schwarz
Basisstation mit Glasoberfläche, LED-Anzeige und Touch
Display mit Temperaturregelung (40 ˚C - 100 ˚C), große
Wasserstandsanzeige, Deckel öffnet per Tastendruck,
akustisches Signal und automatisches Abschalten bei Er-
reichen der gewählten Wassertemperatur, Warmhalte-
funktion wählbar, Cordless 360˚ Zentralkontakt, Überhit-
zungs- und Trockengehschutz, herausnehmbarer Kalkfil-
ter, verdecktes Heizelement, hochglänzend lackierter
Edelstahlbehälter, Fassungsvermögen: 1,7 l.
732 1288 4950 2000 99,99

4951, Farbe: Weiß
Basisstation mit Glasoberfläche, LED-Anzeige und Touch
Display mit Temperaturregelung (40 ˚C - 100 ˚C), große
Wasserstandsanzeige, Deckel öffnet per Tastendruck,
akustisches Signal und automatisches Abschalten bei Er-
reichen der gewählten Wassertemperatur, Warmhalte-
funktion wählbar, Cordless 360˚ Zentralkontakt, Überhit-
zungs- und Trockengehschutz, herausnehmbarer Kalkfil-
ter, verdecktes Heizelement, hochglänzend lackierter
Edelstahlbehälter, Fassungsvermögen: 1,7 l.
732 1289 4951 2000 99,99

4890, Farbe: Schwarz/Edelstahl mattiert
Verriegelter Sicherheitsdeckel, selbstständiges Öffnen des
Deckels bei Tastendruck, Cordless 360˚ Zentralkontakt,
Sicherheitsausstattung: Trockengeh- und Überhitzungs-
schutz, innenliegende Füllmengemarkierung, Kontroll-
lampe, abnehmbarer Kalkfilter, verdecktes Heizelement,
Kabelaufwicklung, automatisches Abschalten nach Be-
endigung des Kochvorgangs, mattierter Edelstahlbehäl-
ter mit schwarzen Kunststoffelementen, Fassungsvermö-
gen: ca. 1,2 l.
732 1453 4890 2000 44,99

Wasserkocher

Wasserkocher

Leistung (W) 1 St
WK61, Farbe: Weiß
Doppelwandig, innerer Behälter aus Edelstahl, äußerer
Behälter aus Acryl, 360˚ Zentralkontakt, innen liegende
Füllmengenmarkierung, Trockengeh- und Überhitzungs-
schutz, Deckel öffnet auf Knopfdruck, herausnehmbarer
Kalkfilter, Ein-/Ausschaltung mit Kontrolllampe, automati-
sche Abschaltung, Lift-Off Abschaltung - beim Abheben
des Wasserkochers während des Kochvorgangs schaltet
sich das Gerät aus, Fassungsvermögen: 1,5 l.
732 0532 WK61EU 2000 59,99
VPE: 2

WK701, Farbe: Acryl weiß
Doppelwandig, innerer Behälter aus Edelstahl, 360 Grad
Zentralkontakt, innen liegende Füllmengenmarkierung,
Trockengeh- und Überhitzungsschutz, Deckel öffnet auf
Knopfdruck, elektronische Temperatureinstellung per
Tastendruck, herausnehmbarer Kalkfilter, Ein-/Ausschal-
tung mit Kontrolllampe, automatische Abschaltung, Lift-
Off Abschaltung - beim Abheben des Wasserkochers
während des Kochvorgangs schaltet sich das Geräte aus,
maximale Füllmenge 1,5 l.
732 1276 WK701 2000 89,99
Nur für autorisierte Fachhändler.

Leistung (W) 1 St
BW 4108 - Premium-Sortiment, Farbe: Schwarz/Silber
Temperaturstufen individuell einstellbar 50, 60, 70, 85 und
100 Grad, Zusatzfunktion: Verlängerter Kochzyklus zur
Reduzierung von Bakterien, Signalton, integrierte, tempe-
raturabhängige Beleuchtung, abgedecktes Heizelement
aus Edelstahl, 360˚-Sockel, beleuchteter Ein-/Ausschal-
ter, 2 außen liegende Wasserstandsanzeigen, heraus-
nehmbarer Anti-Kalkfilter, Trockengeh-/Überhitzungs-
schutz, Fassungsvermögen: 1,5 l.
713 0562 BW4108 2200 90,00
Nur für autorisierte Krups-Händler.

ProAroma, Farbe: Schwarz
Sicherheitsdeckel mit 2 Positionen: Lock/Open, abge-
decktes Heizelement, 360˚ Zentralkontakt, herausnehm-
barer Anti-Kalk-Filter, 2 außenliegende Wasserstandsan-
zeigen, blau beleuchteter Ein-/Ausschalter, Kochstopp-
automatik und manuelle Abschaltmöglichkeit, Fassungs-
vermögen: 1,6 l.
713 0740 BW2448 2400 44,99

ProAroma, Farbe: Weiß
Sicherheitsdeckel mit 2 Positionen: Lock/Open, abge-
decktes Heizelement, 360˚ Zentralkontakt, herausnehm-
barer Anti-Kalk-Filter, 2 außenliegende Wasserstandsan-
zeigen, blau beleuchteter Ein-/Ausschalter, Kochstopp-
automatik und manuelle Abschaltmöglichkeit, Fassungs-
vermögen: 1,6 l.
713 0741 BW2441 2400 44,99
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Wasserkocher

Wasserkocher

Wasserkocher

Leistung (W) 1 St
Subito, Farbe: Metallic-Rot/Schwarz
Edelstahlgehäuse, kabellos, 360˚ Sockel, verdeckte Heiz-
schlange (Abdeckung aus Edelstahl), transparente Was-
serstandsanzeige, verriegelbarer Sicherheitsdeckel, he-
rausnehmbarer Anti-Kalkfilter, Trockengeh-/Überhitzungs-
schutz, Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmög-
lichkeit, Ein-/ Ausschalter, Fassungsvermögen: 1,7 l.
803 4750 BY5305 2400 44,99

Subito, Farbe: Edelstahl Matt/Schwarz
Edelstahlgehäuse, kabellos, 360˚ Sockel, verdeckte Heiz-
schlange (Abdeckung aus Edelstahl), transparente Was-
serstandsanzeige, verriegelbarer Sicherheitsdeckel, he-
rausnehmbarer Anti-Kalkfilter, Trockengeh-/Überhitzungs-
schutz, Kochstoppautomatik und manuelle Abschaltmög-
lichkeit, Ein-/ Ausschalter, Fassungsvermögen: 1,7 l.
803 6681 BY530F 2400 44,99

Leistung (W) 1 St
Adagio, Farbe: Schwarz
Kabellos, 360˚ Sockel, verdeckte Heizschlange (Abde-
ckung aus Edelstahl), 2 Wasserstandsanzeigen für
Rechts- und Linkshänder, herausnehmbarer Anti-Kalkfil-
ter, Trockengeh-/Überhitzungsschutz - Benutzung ohne
Wasser nicht möglich, Deckel mit automatischer Öffnung
durch Tastendruck, Ein-/Ausschalter, Kabelaufbewah-
rungsmöglichkeit, Fassungsvermögen: 1,4 l.
714 1267 BV3108 2400 44,99

Leistung (W) 1 St
WK 3348, Farbe: Edelstahl gebürstet/Schwarz
Doppelwandig, leistungsstarker, abnehmbarer Wasserko-
cher, durch Edelstahlplatte verdecktes Heizelement, ka-
bellos durch separaten Gerätesockel, Überhitzungs-
schutz, Dampfstopp-Automatik, Ein-/Ausschalter, Kon-
trollleuchte, 360˚ central-cordless-system, wärmeisolie-
render Kunststoffgriff, klappbarer Deckel mit Sicherheits-
verriegelung, rutschfeste Gummifüße, Wasserstandsan-
zeige, Kapazität: ca. 1 l.
810 0742 WK3348 1350 39,99

WK3644, Farbe: Weiß
Energiesparender Reise-Wasserkocher, durch Edelstahl-
platte verdecktes Heizelement, Ausgusszotte mit Sieb zur
sicheren Handhabung, klappbarer Deckel, Start-Taste,
Dampfstopp-Automatik, Ein-Aus-Schalter, Überhitzungs-
schutz, Übertemperatursicherung, Wasserstandsanzei-
ge, Kapazität: 0,5 l, inkl. 2 Kunststofftassen mit Löffeln.
810 0660 WK3644 650 17,99

Wasserkocher

WK3362, Farbe: Edelstahl-gebürstet/Schwarz
360˚ central-cordless-system - aus jeder Richtung auf
den Gerätesockel aufsetzbar, durch Edelstahlplatte ver-
decktes Heizelement, kabellos durch separaten Geräte-
sockel, Ausgusszotte, klappbarer Deckel, wärmeisolie-
render Kunststoffgriff, Ein-Aus-Schalter, Kontrollleuchte,
Dampfstopp-Automatik, Überhitzungsschutz, Kabelauf-
wicklung, rutschfeste Gummifüße, Kapazität: 1,0 l.
810 1045 WK3362 1500 27,99

WK3389, Farbe: Weiß/Grau
360˚ central-cordless-system - aus jeder Richtung auf
den Gerätesockel aufsetzbar, durch Edelstahlplatte ver-
decktes Heizelement, Wasserstandsanzeige, kabellos
durch separaten Gerätesockel, Ausgusszotte mit Sieb,
klappbarer Deckel mit Verriegelung, wärmeisolierender
Kunststoffgriff, Ein-Aus-Schalter, Kontrollleuchte, Dampf-
stopp-Automatik, Überhitzungsschutz, wärmeisolieren-
der Kunststoffgriff, Kabelaufwicklung, rutschfeste Gum-
mifüße, Kapazität: 1,2 l.
810 1075 WK3389 1500 29,99

WK3390, Farbe: Schwarz/Titan metallic
360˚ central-cordless-system - aus jeder Richtung auf
den Gerätesockel aufsetzbar, durch Edelstahlplatte ver-
decktes Heizelement, beidseitge Wasserstandsanzeige,
kabellos durch separaten Gerätesockel, Ausgusszotte
mit Sieb, klappbarer Deckel mit Verriegelung, wärmeiso-
lierender Kunststoffgriff, Ein-Aus-Schalter, Kontrollleuch-
te, Dampfstopp-Automatik, Überhitzungsschutz, wärme-
isolierender Kunststoffgriff, Kabelaufwicklung, rutschfes-
te Gummifüße, Kapazität: 1,5 l.
810 1076 WK3390 2200 39,99

Leistung (W) 1 St
TW60101 executive edition, Farbe: Weiß/Dunkelgrau
Kabellos, 360˚ Basis, Edelstahlboden - Heizung abge-
deckt, beidseitige Wasserstandsanzeige für Links-/
Rechtshänder, entnehmbarer Kalkfilter aus Edelstahl, Tro-
ckengeh- und Überhitzungsschutz, Deckelöffnung per
Knopfdruck, Deckelverriegelung, Deckelendabschaltung
im Betrieb: Gerät schaltet sich automatisch ab, wenn der
Deckel während des Betriebs geöffnet wird, Dampfstopp-
Automatik, Fassungsvermögen: 1,7 l.
733 3270 TW60101 2400 44,99

TW60103V executive Edition, Farbe: Schwarz/Dunkel-
grau
Kabellos, 360˚ Basis, Edelstahlboden - Heizung abge-
deckt, beidseitige Wasserstandsanzeige für Links-/
Rechtshänder, entnehmbarer Kalkfilter aus Edelstahl, Tro-
ckengeh- und Überhitzungsschutz, Deckelöffnung per
Knopfdruck, Deckelverriegelung, Deckelendabschaltung
im Betrieb: Gerät schaltet sich automatisch ab, wenn der
Deckel während des Betriebs geöffnet wird, Dampfstopp-
Automatik, Fassungsvermögen: 1,7 l.
733 4158 TW60103V 2400 44,99

TW601032 executive edition, Farbe: Schiefer/Schwarz
Kabellos, 360˚ Basis, Edelstahlboden - Heizung abge-
deckt, beidseitige Wasserstandsanzeige für Links-/
Rechtshänder, entnehmbarer Kalkfilter aus Edelstahl, Tro-
ckengeh- und Überhitzungsschutz, Deckelöffnung per
Knopfdruck, Deckelverriegelung, Deckelendabschaltung
im Betrieb: Gerät schaltet sich automatisch ab, wenn der
Deckel während des Betriebs geöffnet wird, Dampfstopp-
Automatik, Fassungsvermögen: 1,7 l.
733 5504 TW601032 2400 44,99



 Wasserkocher, Tauchsieder, Toaster

A 22 Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt.

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Toaster

Toaster
Leistung (W) 1 St

TAT6901 private collection, Farbe: Edelstahl/Schwarz
Kompakt-Toaster, elektronisch gesteuerte Röstgradkon-
stante für gleichbleibende Toastergebnisse, stufenloser
Röstgradwähler mit integrierter Aufknusper-Funktion,
Auftaufunktion mit separater, beleuchteter Taste, 2 Toast-
Schlitze, automatische Brotzentrierung für gleichmäßige
Bräunung, manuelle Brot-Nachhebefunktion, aufsetzba-
rer Edelstahl-Brötchenaufsatz, beleuchtete Stopp Taste,
Sicherheitsabschaltung bei Klemmen des Toastes, he-
rausnehmbare Krümelschublade, wärmeisoliertes Ge-
häuse, Kabelaufwicklung.
804 4333 TAT6901 900 72,99

TAT6104 private collection, Farbe: Rot/Hellgrau
Kompakt-Toaster, elektronisch gesteuerte Röstgradkon-
stante für gleichbleibende Toastergebnisse, stufenloser
Röstgradwähler mit integrierter Aufknusper-Funktion,
Auftaufunktion mit separater, beleuchteter Taste, 2 Toast-
Schlitze, automatische Brotzentrierung für gleichmäßige
Bräunung, manuelle Brot-Nachhebefunktion, aufsetzba-
rer Edelstahl-Brötchenaufsatz, beleuchtete Stopp Taste,
Sicherheitsabschaltung bei Klemmen des Toastes, he-
rausnehmbare Krümelschublade, wärmeisoliertes Ge-
häuse, Kabelaufwicklung.
804 4394 TAT6104 900 39,99

TAT6801 private collection, Farbe: Edelstahl/Schwarz
Elektronisch gesteuerte Röstgradkonstante für gleichblei-
bende Toastergebnisse, stufenloser Röstgradwähler mit
integrierter Aufknusper-Funktion, Auftaufunktion mit se-
parater, beleuchteter Taste, 1 Toast-Schlitz, aufsetzbarer
Edelstahl-Brötchenaufsatz, automatische Brotzentrie-
rung für gleichmäßige Bräunung, manuelle Brot-Nachhe-
befunktion, Sicherheitsabschaltung bei Klemmen des
Toastes, wärmeisoliertes Gehäuse, herausnehmbare Krü-
melschublade.
804 4332 TAT6801 900 72,99

TAT6004 private collection, Farbe: Rot/Hellgrau
Elektronisch gesteuerte Röstgradkonstante für gleichblei-
bende Toastergebnisse, stufenloser Röstgradwähler mit
integrierter Aufknusper-Funktion, Auftaufunktion mit se-
parater, beleuchteter Taste, 1 Toast-Schlitz, aufsetzbarer
Edelstahl-Brötchenaufsatz, automatische Brotzentrie-
rung für gleichmäßige Bräunung, manuelle Brot-Nachhe-
befunktion, Sicherheitsabschaltung bei Klemmen des
Toastes, wärmeisoliertes Gehäuse, herausnehmbare Krü-
melschublade.
804 4393 TAT6004 900 39,99

TAT3A001, Farbe: Weiß/Hellgrau
Für 1 lange Brotscheibe oder 2 Scheiben Toast, Bröt-
chenaufsatz, integriert, Flächenheizung, automatische
Brotzentrierung für gleichmäßige Bräunung, elektronisch
gesteuerte Röstgradkonstante für gleichbleibende Toast-
ergebnisse, stufenloser Röstgradwähler mit integrierter
Aufknusper-Funktion, manuelle Brot-Nachhebefunktion,
herausnehmbare Krümelschublade, beleuchtete Stopp
Taste, Sicherheitsabschaltung bei Klemmen des Toastes,
Kabelaufwicklung.
804 9839 TAT3A001 980 39,99

Wasserkocher

Tauchsieder

Tauchsieder

Leistung (W) 1 St
Diamond 1,0 l, Farbe: Weiß/Grau
Kabellos, 360˚ Sockel, verdeckte Heizschlange (Abde-
ckung aus Edelstahl), verriegelbarer Sicherheitsdeckel
mit Scharnieren, Heizelement mit „Diamant-Beschich-
tung“ zur Reduktion von Kalkrückständen, herausnehm-
barer Anti-Kalkfilter, 2 transparente Wasserstandsanzei-
gen für Rechts- und Linkshänder, Kochstoppautomatik
und manuelle Abschaltmöglichkeit, Trockengeh- und
Überhitzungsschutz, Fassungsvermögen: 1,0 l.
802 2520 BF2130 2200 44,99

Diamond 1,7 l, Farbe: Weiß/Grau
Kabellos, 360˚ Sockel, verdeckte Heizschlange (Abde-
ckung aus Edelstahl), verriegelbarer Sicherheitsdeckel
mit Scharnieren, Heizelement mit „Diamant-Beschich-
tung“ zur Reduktion von Kalkrückständen, herausnehm-
barer Anti-Kalkfilter, 2 transparente Wasserstandsanzei-
gen für Rechts- und Linkshänder, Kochstoppautomatik
und manuelle Abschaltmöglichkeit, Trockengeh- und
Überhitzungsschutz, Fassungsvermögen: 1,7 l.
802 2220 BF2630 2400 49,99

Mini 0,8 l, Farbe: Edelstahl gebürstet
Kabellos, 360˚ Sockel, verdeckte Heizschlange (Abde-
ckung aus Edelstahl), verriegelbarer Sicherheitsdeckel
mit Scharnieren, herausnehmbarer Anti-Kalkfilter, 2 trans-
parente Wasserstandsanzeigen für Rechts- und Links-
händer, Kochstoppautomatik und manuelle Abschalt-
möglichkeit, Ein-/Ausschalter mit Kontrollleuchte, Fas-
sungsvermögen: 0,8 l.
802 0885 BI8125 2200 54,99

Express Edelstahl 1,7 l, Farbe: gebürstetes Edelstahl/
Schwarz
Kabellos, 360˚ Sockel, verdeckte Heizschlange (Abde-
ckung aus Edelstahl), ergonomischer Ein-/Ausschalter
mit Kontrollleuchte, Deckel mit automatischer Öffnung,
herausnehmbarer Anti-Kalkfilter, 2 transparente Wasser-
standsanzeigen für Rechts- und Linkshänder, Trocken-
geh- und Überhitzungsschutz, Kochstoppautomatik und
manuelle Abschaltmöglichkeit, Fassungsvermögen: 1,7 l.
803 5702 KI170D 2400 64,99

Leistung (W) 1 St
Abstandshalter, Überhitzungsschutz, Edelstahl Rohrheiz-
körper.
723 0084 TS1001 1000 20,95
723 0085 TS1502 1500 24,95
723 0086 TS2003 2000 37,95



 Toaster
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Toaster

TAT3A011, Farbe: Weiß/Hellgrau
Für 2 Scheiben Toast, Brötchenaufsatz integriert, Flä-
chenheizung, automatische Brotzentrierung für gleichmä-
ßige Bräunung, elektronisch gesteuerte Röstgradkon-
stante für gleichbleibende Toastergebnisse, stufenloser
Röstgradwähler mit integrierter Aufknusper-Funktion,
manuelle Brot-Nachhebefunktion, herausnehmbare Krü-
melschublade, beleuchtete Stopp Taste, Sicherheitsab-
schaltung bei Klemmen des Toastes, Kabelaufwicklung.
804 9841 TAT3A011 980 34,99

Leistung (W) 1 St
331, Farbe: Weiß
Für 2 Toastscheiben, Sicherheitsabschaltung, wenn sich
der Toast verklemmt, Stopptaste, optimales Röstergebnis
durch Sensorelektronik und Brotscheibenzentrierung,
Nachhebevorrichtung, stufenlos wählbarer Bräunungs-
grad, leichte Reinigung durch Krümelschublade, inte-
grierter Brötchenaufsatz, wärmeisoliertes Kunststoffge-
häuse.
732 1026 331 825 29,99

3410, Farbe: Mattiert
Für 2 Toastscheiben, Sicherheitsabschaltung, wenn sich
der Toast verklemmt, Stopptaste, optimales Röstergebnis
durch Sensorelektronik und Brotscheibenzentrierung,
Nachhebevorrichtung, stufenlos wählbarer Bräunungs-
grad, leichte Reinigung durch Krümelschublade, inte-
grierter Brötchenaufsatz, wärmeisoliertes Metallgehäuse.
732 1121 3410 825 32,99

3710, Farbe: Mattiert
Für 4 Toastscheiben, Sicherheitsabschaltung, wenn sich
der Toast verklemmt, Stopptaste, optimales Röstergebnis
durch Sensorelektronik und Brotscheibenzentrierung,
Nachhebevorrichtung, stufenlos wählbarer Bräunungs-
grad, leichte Reinigung durch Krümelschublade, inte-
grierter Brötchenaufsatz, wärmeisoliertes Metallgehäuse.
732 1087 3710 1380 53,99

3810, Farbe: Mattiert
Langschlitztoaster für 2 Toastscheiben, optimales Röster-
gebnis durch Sensorelektronik und Brotscheibenzentrie-
rung, Sicherheitsabschaltung, wenn sich der Toast ver-
klemmt, Stopptaste, Nachhebevorrichtung, stufenlos
wählbarer Bräunungsgrad, leichte Reinigung durch Krü-
melschublade, Graubrot-Funktion für optimales Toasten
von diversen Brotsorten, abnehmbarer Brötchenaufsatz,
wärmeisoliertes Edelstahlgehäuse.
732 1101 3810 880 54,99

3890
Minitoaster für 1 Toastscheibe, Auftau-Funktion toastet
noch gefrorenes Brot, Sicherheitsabschaltung, wenn sich
der Toast verklemmt, Stopptaste, optimales Röstergebnis
durch Sensorelektronik und Brotscheibenzentrierung,
Nachhebevorrichtung, wählbarer Bräunungsgrad, leichte
Reinigung durch Krümelschublade, mattiertes Edelstahl-
gehäuse, wärmeisoliert, Brötchenaufsatz separat erhält-
lich über Kundenservice, Farbe: Edelstahl mattiert.
732 1293 3890 600 32,99

Toaster

Toaster

Toaster

Leistung (W) 1 St
TO90, Farbe: Aluminium/Edelstahl
Langschlitztoaster für 2 Toastscheiben, wärmeisoliertes
Gehäuse gemäß der neuen Wärmeverordnung, Stopp-
Taste, Defrost-Taste, Brotscheibenzentrierung, Nachhe-
bevorrichtung zur besseren Entnahme des Röstgutes, 6-
stufige Röstgradeinstellung, separater Brötchenaufsatz,
auch geeignet zum Warmhalten von Toasts, Krümel-
schublade aus Edelstahl mit Push-Funktion, Drehregler
mit „Click-Click“-Funktion, Kabelaufwicklung, rutschfes-
te Gummifüße.
732 0462 TO90 880 89,99
Nur für autorisierte Fachhändler.

TO80, Farbe: Edelstahl (mattiert) / Aluminium (silber
lackiert)
Wärmeisoliertes Aluminium-/Edelstahlgehäuse gemäß
der neuen Wärmeverordnung, 2-Scheiben-Toaster, 4 ein-
zelne Heizkörper, Stopp-Taste, Defrost-Taste, Soft-Lift-
Funktion für sanftes Hochfahren des Toasts, Brotschei-
benzentrierung, Nachhebevorrichtung zur besseren Ent-
nahme des Röstgutes, 6-stufige Röstgradeinstellung, se-
parater Brötchenaufsatz, auch geeignet zum Warmhalten
von Toasts, Krümelschublade aus Edelstahl mit Push-
Funktion, Drehregler mit „Click-Click“-Funktion, Kabel-
aufwicklung rutschfeste Gummifüße.
732 0421 TO80 1010 79,99
Nur für autorisierte Fachhändler.

Leistung (W) 1 St
Aroma, Farbe: Schwarz
Elektronische Bräunungsgradkontrolle mit 6 Bräunungs-
stufen, inkl. Aufknusper- und Stoppfunktion, 2 Toast-
schlitze, Variotechnik, Hebe-Funktion, integrierter Bröt-
chenaufsatz, automatische Abschaltung bei Verklemmen
einer Brotscheibe, Krümelschublade, wärmeisoliertes
Gehäuse.
713 0742 KH1518 700 44,99

Aroma, Farbe: Weiß
Elektronische Bräunungsgradkontrolle mit 6 Bräunungs-
stufen, inkl. Aufknusper- und Stoppfunktion, 2 Toast-
schlitze, Variotechnik, Hebe-Funktion, integrierter Bröt-
chenaufsatz, automatische Abschaltung bei Verklemmen
einer Brotscheibe, Krümelschublade, wärmeisoliertes
Gehäuse.
713 0743 KH1511 700 44,99

Leistung (W) 1 St
Subito, Farbe: Edelstahl/Schwarz
Elektronische Bräunungsgradkontrolle mit 6 Röstgrad-
stufen, 2 Toastschlitze, Variotechnik - zentriert Brotschei-
ben ihrer Dicke entsprechend, Hebe-Funktion, Brötchen-
röstaufsatz, Aufknusper- und Auftaufunktion, Stopp-Tas-
te, automatische Abschaltung bei Verklemmen einer Brot-
scheibe, Krümelschublade.
803 6682 LT2618 850 44,99



 Toaster
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Toaster

Leistung (W) 1 St
Subito, Farbe: Rot Metallic
Elektronische Bräunungsgradkontrolle mit 6 Röstgrad-
stufen, 2 Toastschlitze, Variotechnik - zentriert Brotschei-
ben ihrer Dicke entsprechend, Hebe-Funktion, Brötchen-
röstaufsatz, Aufknusper- und Auftaufunktion, Stopp-Tas-
te, automatische Abschaltung bei Verklemmen einer Brot-
scheibe, Krümelschublade.
803 6678 LT261D 850 44,99

Leistung (W) 1 St
PREMISS, Farbe: Weiß
Elektronische Bräunungsgradkontrolle mit 7 Bräunungs-
stufen, 2 extra große Toastschlitze, Variotechnik, Hebe-
funktion zum einfachen und sicheren Entnehmen kleiner
Brotscheiben, Brötchenröstaufsatz, Auftau-/Aufknusper-
funktion, Stopp-Taste, automatische Abschaltung bei
Verklemmen einer Brotscheibe, Krümelschublade.
714 0790 TT2300 800 37,99

PREMISS, Farbe: Schwarz
Elektronische Bräunungsgradkontrolle mit 7 Bräunungs-
stufen, 2 extra große Toastschlitze, Variotechnik, Hebe-
funktion zum einfachen und sicheren Entnehmen kleiner
Brotscheiben, Brötchenröstaufsatz, Auftau-/Aufknusper-
funktion, Stopp-Taste, automatische Abschaltung bei
Verklemmen einer Brotscheibe, Krümelschublade.
714 0885 TT2302 800 37,99

TL6811, Farbe: Weiß
Elektronische Bräunungsgradkontrolle mit 8 Bräunungs-
stufen, großes, digitales LC-Display: Anzeige der Bräu-
nungsstufe, gewählte Funktion, 2 lange, extra große/tiefe
Toastschlitze, Variotechnik, Hebe-Funktion zur sicheren
Entnahme kleiner Brotscheiben, Brötchenröstaufsatz,
Auftau-/Aufknusperfunktion mit Kontrollanzeige, Ba-
guette/Bagel-Funktion, Stopp-Taste, automatische Ab-
schaltung bei Verklemmen einer Brotscheibe, extra große
Krümelschublade, wärmeisoliertes Gehäuse.
714 1076 TL6811 1600 59,99

Adagio, Farbe: Schwarz
Elektronische Bräunungsgradkontrolle mit 7 Bräunungs-
stufen, 2 extra breite Toastschlitze, Variotechnik, Hebe-
Funktion zur sicheren Entnahme kleiner Brotscheiben, in-
tegrierter Brötchenaufsatz, Auftau-/Aufknusperfunktion
mit Kontrollleuchte, Stopp-Taste, automatische Abschal-
tung bei Verklemmen einer Brotscheibe, wärmeisoliertes
Gehäuse, Krümelschublade.
714 1269 TT5808 1100 44,99

Toaster

Toaster

Leistung (W) 1 St
AT2509, Farbe: Edelstahl gebürstet/Schwarz
Einstellbarer Bräunungsgrad, 2 Langschlitz-Röstschäch-
te für bis zu 4 Brotscheiben, integrierter Brötchen-Röst-
aufsatz, Defroster-Stufe mit Kontrollleuchte, Aufwärmstu-
fe ohne zusätzliche Bräunung mit Kontrollleuchte, Brot-
scheibenzentrierung für gleichmäßige Bräunung beider
Brotseiten, separate Auslösetaste mit Kontrollleuchte, au-
tomatische Abschaltung bei Verklemmen einer Brotschei-
be, Krümelschublade, Kabelaufwicklung, wärmeisoliertes
Edelstahlgehäuse.
810 0842 AT2509 1400 49,99

AT2514, Farbe: Edelstahl gebürstet/Schwarz
Einstellbarer Bräunungsgrad, 2 Toast-Schlitze, integrierter
Brötchen-Röstaufsatz, Röstzeitelektronik mit Temperatur-
sensor, Aufwärmstufe ohne zusätzliche Bräunung mit Kon-
trollleuchte, Defroster-Stufe mit Kontrollleuchte, separate
Auslösetaste mit Kontrollleuchte, Lift-Funktion zur leichte-
ren Entnahme der Brotscheiben, Brotscheibenzentrierung
für die gleichmäßige Bräunung beider Brotseiten, automa-
tische Abschaltung, Krümelschublade, Kabelaufwicklung,
doppelwandig, wärmeisoliertes Gehäuse.
810 0454 AT2514 850 39,99

AT2289, Farbe: Weiß/Grau
Einstellbarer Bräunungsgrad, 2 Toast-Schlitze, integrier-
ter Brötchen-Röstaufsatz, Röstzeitelektronik, separate
Auslösetaste, automatische Abschaltung bei Verklemmen
einer Brotscheibe, Krümelschublade, wärmeisolierendes
Gehäuse, Kabelaufwicklung.
810 1077 AT2289 800 24,99

AT2290, Farbe: Schwarz/Titan metallic
Einstellbarer Bräunungsgrad, 2 Toast-Schlitze, integrierter
Brötchen-Röstaufsatz, Röstzeitelektronik mit Temperatur-
sensor, Defroster-Stufe mit Kontrollleuchte, Aufwärm-Stu-
fe mit Kontrollleuchte, separate Auslösetaste mit Kontroll-
leuchte, Brotscheibenzentrierung für die gleichmäßige
Bräunung beider Brotseiten, automatische Abschaltung
bei Verklemmen einer Brotscheibe, Krümelschublade,
wärmeisolierendes Gehäuse, Kabelaufwicklung.
810 1078 AT2290 800 39,99

Leistung (W) 1 St
TT61101 executive edition, Farbe: Weiß/Dunkelgrau
Kompakt-Toaster, elektronisch gesteuerte Röstgradkon-
stante für gleichbleibende Toastergebnisse, stufenloser
Röstgradwähler mit integrierter Aufknusper-Funktion,
Auftaufunktion mit separater, beleuchteter Taste, 2 Toast-
Schlitze, automatische Brotzentrierung für gleichmäßige
Bräunung, manuelle Brot-Nachhebefunktion, beleuchtete
Stopp Taste, Sicherheitsabschaltung bei Klemmen des
Toastes, herausnehmbare Krümelschublade, Flächenhei-
zung, Kabelaufwicklung.
733 3273 TT61101 900 39,99
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Toaster

TT61103 executive edition, Farbe: Schwarz/Dunkelgrau
Kompakt-Toaster, elektronisch gesteuerte Röstgradkon-
stante für gleichbleibende Toastergebnisse, stufenloser
Röstgradwähler mit integrierter Aufknusper-Funktion,
Auftaufunktion mit separater, beleuchteter Taste, 2 Toast-
Schlitze, automatische Brotzentrierung für gleichmäßige
Bräunung, manuelle Brot-Nachhebefunktion, beleuchtete
Stopp Taste, Sicherheitsabschaltung bei Klemmen des
Toastes, herausnehmbare Krümelschublade, Flächenhei-
zung, Kabelaufwicklung.
733 3193 TT61103 900 39,99

TT60101 executive edition, Farbe: Weiß/Dunkelgrau
Elektronisch gesteuerte Röstgradkonstante für gleichblei-
bende Toastergebnisse, stufenloser Röstgradwähler mit
integrierter Aufknusper-Funktion, Auftaufunktion mit se-
parater, beleuchteter Taste, 1 Toast-Schlitz, automatische
Brotzentrierung für gleichmäßige Bräunung, manuelle
Brot-Nachhebefunktion, Edelstahl Brötchenaufsatz auf-
setzbar, beleuchtete Stopp Taste, Sicherheitsabschaltung
bei Klemmen des Toastes, herausnehmbare Krümel-
schublade, Flächenheizung, Kabelaufwicklung.
733 3272 TT60101 900 39,99

TT60103 executive edition, Farbe: Schwarz/Dunkelgrau
Elektronisch gesteuerte Röstgradkonstante für gleichblei-
bende Toastergebnisse, stufenloser Röstgradwähler mit
integrierter Aufknusper-Funktion, Auftaufunktion mit se-
parater, beleuchteter Taste, 1 Toast-Schlitz, automatische
Brotzentrierung für gleichmäßige Bräunung, manuelle
Brot-Nachhebefunktion, Edelstahl Brötchenaufsatz auf-
setzbar, beleuchtete Stopp Taste, Sicherheitsabschaltung
bei Klemmen des Toastes, herausnehmbare Krümel-
schublade, Flächenheizung, Kabelaufwicklung.
733 3190 TT60103 900 39,99

Leistung (W) 1 St
Dialog, Farbe: Schwarz/gebürsteter Edelstahl
Elektronische Bräunungsgradkontrolle mit 7 Röstgrad-
stufen, 2 Toastschlitze, Brötchenaufsatz, Aufknusper-
und Auftaufunktion, Stopp-Funktion, Krümelschublade.
802 0916 TT3565 850 39,99

EXPRESS, Farbe: Edelstahl matt gebürstet/Schwarz
Elektronische Bräunungsgradkontrolle mit 7 Röstgrad-
stufen, 2 Toastschlitze, Vario-Technik, Hebe-Funktion zur
sicheren Entnahme kleiner Brotscheiben, Brötchenröst-
aufsatz, Aufknusper- und Auftaufunktion mit Kontroll-
leuchte, Stopp-Taste, automatische Abschaltung bei Ver-
klemmen einer Brotscheibe, Krümelschublade.
802 9971 TT3650 850 49,99

TOAST N’ EGG, Farbe: Schwarz/Silber
2in1: Toaster und Eierkocher in einem. Lieferumfang:
transparenter Kunststoffdeckel, Dampfeinsatz, Eier-
pfännchen, Eiereinsatz für 4 gekochte Eier, Wasserdosie-
rer mit integriertem Ei-Pick.
Toaster: elektronische Bräunungsgradkontrolle mit 8
Röstgradstufen, 2 extra breite Toastschlitze, Variotechnik,
Hebe-Funktion zur sicheren Entnahme kleiner Brotschei-
ben, Brötchenaufsatz, einfache Bedienung dank komfort-
ablem Bedienfeld mit Funktionswahl: Stopp-Funktion, Ei-
er-Funktion, Toast-Funktion, Eier-/Toast-Funktion, Si-
cherheitsabschaltung bei Verklemmen einer Brotscheibe,
Krümelschublade, wärmeisoliertes Gehäuse.
Eierkocher: Eiereinsatz zum Kochen von bis zu 4 Eiern
(weich/mittel/hart), Eierpfännchen zum Pochieren von Ei
(Garziehen im Wasserdampf), Dampfeinsatz zum Erwär-
men von vorgegarten Speisen wie Würstchen, Bacon,
usw.
802 2573 TT5500 1200 69,99

Sandwichtoaster

Sandwichtoaster

Sandwichtoaster

Sandwichtoaster

TOAST N’ GRILL, Farbe: Schwarz/Alu matt
2-in-1: Toaster und Mini-Ofen, Schieberegler für Ofen-
oder Toastbetrieb.
Toaster: elektronische Bräunungsgradkontrolle mit 6
Röstgradstufen, 1 extra breiter, langer Toastschlitz, Toast-
schlitz durch Abdeckhaube verschließbar (für Ofenfunkti-
on), Sicherheitsabschaltung bei Verklemmen einer Brot-
scheibe.
Ofen: elektronische Temperaturkontrolle (bis 210˚C regel-
bar), Backblech und Rost, sehr energieeffizientes und
schnelles Garen, Überbacken, Aufbacken, Erwärmen
dank verschließbarem, kleinem Garraum (Glasklappe mit
Griff), Temperaturkontrollleuchte, herausnehmbares Krü-
melauffangblech, Quarzheizelemente, wärmeisoliertes
Gehäuse, Maße H×B×T (mm): 140×270×160.
802 8493 TL6008 1300 99,99

Leistung (W) 1 St
FDK451, Farbe: Schwarz matt
Taostplatten versiegeln den Toast und schneiden ihn in 2
Hälften, extra große und tiefe Toastplatten (25×12 cm),
antihaftbeschichtet, großer wärmeisolierter Griff, automa-
tische Temperaturregulierung mit Temperaturkontroll-
leuchte, Ein-/Ausschalter, Betriebskontrollleuchte, verti-
kale Lagerung/Verstauung möglich, Anti-Rutschfüße.
713 0670 FDK451 850 54,99

Leistung (W) 1 St
SA2963, Farbe: Weiß
Antihaft-beschichtete Sandwichplatten, Betriebskontroll-
leuchte und Bereitschaftsanzeige, fest eingestellter Tem-
peraturregler, platzsparende, senkrechte Aufbewahrung,
hitzebeständiges Gehäuse, wärmeisolierte Griffe mit Ver-
riegelungsvorrichtung, einfach zu reinigen, rutschfeste
Gummifüße.
810 0466 SA2963 700 22,99

Leistung (W) 1 St
ULTRACOMPACT, Farbe: Edelstahl/Schwarz
2 antihaftbeschichtete Toastplatten (schneiden Toast in
zwei Hälften), wärmeisolierte Griffe mit Verriegelungssys-
tem, Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte, autom.
Temperaturregulierung, Kabelaufwicklung.
802 4123 SM1552 700 34,99



 Waffelautomaten
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Waffelautomaten

Waffelautomat
Leistung (W) 1 St

1629, Farbe: Mattiertes Metallgehäuse
Knusprige, lockere Waffeln, Backfläche Ø 16,5 cm, fettar-
mes Backen durch Antihaftbeschichtung, einfache Reini-
gung durch innen liegendes Scharnier und Fettauffangril-
le, flexibles Scharnier für ein besseres Aufgehen der Waf-
feln, optische Fertigmeldung, stufenlos wählbarer Bräu-
nungsgrad mit Drehregler, platzsparende, auf den Griffen
stehende Aufbewahrung, Kabelaufwicklung mit Stecker-
depot.
732 1083 1629 930 44,99
Stiftung Warentest TESTSIEGER: GUT (2,2), Ausgabe
1/2011

Brüsseler 1445, Farbe: Edelstahl mattiert
Zwei kuchenartige Waffeln 1,7 cm dick, fettarmes Backen
durch Antihaftbeschichtung, Backfläche 18,5×22 cm, op-
tische Fertigmeldung durch Backampel, stufenlos wähl-
barer Bräunungsgrad mit Schieberegler, flexibles Schar-
nier, damit die Waffeln richtig aufgehen können, platzspa-
rende, auf den Griffen stehende Aufbewahrung, Kabelauf-
wicklung mit Steckerdepot.
732 0082 1445 930 67,99
Stiftung Warentest: GUT (2,4), Ausgabe 1/2011

181, Farbe: Weiß
Kuchenartige Waffeln, fettarmes Backen durch Antihaft-
beschichtung, Backfläche Ø 20 cm, schwere Backplat-
ten, einfache Reinigung durch innen liegendes Scharnier
und Fettauffangrille, optische und akustische Fertigmel-
dung, stufenlos wählbarer Bräunungsgrad mit Schiebe-
regler, flexibles Scharnier, damit die Waffel richtig aufge-
hen kann, platzsparende, auf den Griffen stehende Aufbe-
wahrung, Kabelaufwicklung mit Steckerdepot.
732 1010 181 930 77,99

1621, Farbe: Weiß
Fettarmes Backen durch Antihaftbeschichtung, Backflä-
che Ø 16,5 cm, einfache Reinigung durch innen liegendes
Scharnier und Fettauffangrille, optische Fertigmeldung,
stufenlos wählbarer Bräunungsgrad mit Drehregler, flexi-
bles Scharnier für ein besseres Aufgehen der Waffel,
platzsparende, auf den Griffen stehende Aufbewahrung,
Kabelaufwicklung mit Steckerdepot.
732 1082 1621 930 35,99
Stiftung Warentest TESTSIEGER: GUT (2,2), Ausgabe
1/2011

1329, Farbe: Edelstahl mattiert
Zwei knusprige, lockere Waffeln, fettarmes Backen durch
Antihaftbeschichtung, Backfläche je Ø 16 cm, einfache
Reinigung durch innen liegendes Scharnier und Fettauf-
fangschale, optische Fertigmeldung, stufenlos wählbarer
Bräunungsgrad mit Schieberegler, flexibles Scharnier, da-
mit die Waffeln richtig aufgehen können, platzsparende,
auf den Griffen stehende Aufbewahrung, Kabelaufwick-
lung mit Steckerdepot.
732 1108 1329 1200 77,99
Stiftung Warentest: GUT (2,3), Ausgabe 1/2011

Waffelautomat

Waffelautomat

Leistung (W) 1 St
WA80, Farbe: Edelstahl matt
Waffelnbacken in Herzchenform mit einzigartigem Graef
Muster, Backfläche Ø 20 cm, fettreduziertes Waffelnba-
cken durch hochwertige Antihaftbeschichtung, Touch-
Bedienfeld mit 6 Backstufeneinstellungen, „Back-Light“,
akustische Meldung bei Fertigstellung der Waffel, wärme-
isoliert entsprechend der neuen Wärmeverordnung, Ka-
belaufwicklung mit Steckerhalter, platzsparende Aufbe-
wahrung durch senkrechtes Aufstellen.
732 0819 WA80EU 900 99,99
Nur für autorisierte Fachhändler.

WA85, Farbe: Edelstahl hochglanz
Waffelnbacken in Herzchenform mit einzigartigem Graef
Muster, Backfläche Ø 20 cm, fettreduziertes Waffelnba-
cken durch hochwertige Antihaftbeschichtung, Touch-
Bedienfeld mit 6 Backstufeneinstellungen, „Back-Light“,
akustische Meldung bei Fertigstellung der Waffel, wärme-
isoliert entsprechend der neuen Wärmeverordnung, Ka-
belaufwicklung mit Steckerhalter, platzsparende Aufbe-
wahrung durch senkrechtes Aufstellen.
732 0820 WA85EU 900 99,99
Nur für autorisierte Fachhändler.

Leistung (W) 1 St
FDK251, Farbe: Schwarz/Edelstahl
Antihaftbeschichtete Backflächen für einfache Reinigung,
Backform für 2 Brüsseler/Belgische Waffeln, wärmeiso-
lierter Griff, Netzkontrollleuchte rot und Temperaturkon-
trollleuchte grün, platzsparende, vertikale Aufbewahrung
möglich, Ein-/Ausschalter.
713 0667 FDK251 850 54,99

WD6008, Farbe: Edelstahl/Schwarz
Antihaftbeschichtete Alu-Druckguss Backform für 4 qua-
dratische, belgische Waffeln, Ableitung des überlaufen-
den Teigs in einen integrierten magnetischen Auffangbe-
hälter auf der Rückseite des Geräts, Auffangbehälter ab-
nehmbar, optimale Verteilung des Teigs durch geneigte
Backform, Ableitung des Dampfes, verstellbarer Thermo-
stat für 5 Bräunungsstufen, Edelstahlgehäuse mit wärme-
isoliertem Griff, Betriebs- und Kontrollleuchte, Anti-
Rutschfüße, extra tiefe Platten für dicke, weiche Waffeln,
vertikale Lagerung möglich dank Verriegelung, Dosierlöf-
fel, inkl. Rezeptbuch.
713 0744 WD6008 1600 129,00
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Waffelautomat

Waffelautomat

Waffelautomat

Crepe-Geräte

Crepe-Maker

Leistung (W) 1 St
3in1 Snack-Kombigerät Red Ruby, Farbe: Metallic-
Rot/Weiß
3 austauschbare, antihaftversiegelte Plattensets für: Sand-
wich-Toast (schneidet Toast in 2 Hälften), Brüsseler/Belgi-
sche Waffeln, Grillplatten für Kontaktgrillen und Panini. Plat-
tensets leicht herausnehmbar dank großer Release-Tasten
und seitlicher Griffe, spülmaschinengeeignet, hitzebestän-
diges Gehäuse, Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte,
wärmeisiolierter Griff mit Sicherheitsverschluss für vertikale
Lagerung, Anti-Rutsch Füße.
803 4753 SW6125 700 64,99

Leistung (W) 1 St
WA2103, Farbe: Edelstahl gebürstet/Schwarz
Antihaft-Beschichtung, Backampel zur genauen Kontrolle
der Backzeit, einstellbarer Temperaturregler, platzsparen-
de, senkrechte Aufbewahrung, hochhitzebeständiges Ge-
häuse.
810 0448 WA2103 1200 29,99

Leistung (W) 1 St
Snack Collection, Farbe: Schwarz/Edelstahl
2 austauschbare antihaftbeschichtete Plattensets für:
Sandwich-Toast und Waffeln, jeweils mit Rezeptheft,
spülmaschinengeeignet, optimale Verstauung der Plat-
ten-Sets durch praktische Aufbewahrungs-Box, 2 wär-
meisolierte Griffe, Sicherheitsriegel am Griff für Transport
und vertikale Lagerung, Anti-Rutsch-Füße, Betriebs- und
Temperaturkontrollleuchte, Ein-/Ausschalter, Kabelauf-
wicklung. Optionales Zubehör: 10 unterschiedliche Plat-
tensets.
803 7683 SW852D 700 89,99

Leistung (W) 1 St
CM2198, Farbe: Schwarz
Crepespfanne antihaft-beschichtet, Backfläche Ø ca. 30
cm, stufenloser Temperaturregler, Betriebskontrollleuchte,
Bereitschaftsanzeige, hochwertiges Kunststoffgehäuse,
Ein-Aus-Schalter, Kabelaufwicklung, rutschfeste Gummifü-
ße, mit Teigspatel und Crepeswender aus Holz.
810 0449 CM2198 1000 44,99

Eierkocher

Eierkocher

Eierkocher

Leistung (W) 1 St
6020, Farbe: Schwarz
Für bis zu 3 Eier, An-/Ausschalter, akustische Fertigmel-
dung, herausnehmbarer Eierträger, transparente Haube
und Eierträger spülmaschinengeeignet, antihaftbeschich-
tete Heizplatte, Kabelaufwicklung, im Deckel integrierter
Messbecher mit Eierpiekser.
732 0547 6020 300 28,99

6021, Farbe: Weiß
Für bis zu 3 Eier, An-/Ausschalter, akustische Fertigmel-
dung, herausnehmbarer Eierträger, transparente Haube
und Eierträger spülmaschinengeeignet, antihaftbeschich-
tete Heizplatte, Kabelaufwicklung, im Deckel integrierter
Messbecher mit Eierpiekser.
732 0548 6021 300 28,99

6091, Farbe: Weiß
Für bis zu 6 Eier, Kontrolllampe, An-/Ausschalter, akusti-
sche Fertigmeldung, herausnehmbarer Eierträger, trans-
parente Haube und Eierträger spülmaschinengeeignet,
antihaftbeschichtete Heizplatte, Kabelaufwicklung,
Messbecher mit Eierpiekser.
732 1124 6091 400 25,99

6090, Farbe: Schwarz
Für bis zu 6 Eier, Kontrolllampe, An-/Ausschalter, akusti-
sche Fertigmeldung, herausnehmbarer Eierträger, trans-
parente Haube und Eierträger spülmaschinengeeignet,
antihaftbeschichtete Heizplatte, Kabelaufwicklung,
Messbecher mit Eierpiekser.
732 1125 6090 400 25,99

Leistung (W) 1 St
Ovomat Super, Farbe: Weiß
Kocht bis zu 7 Eier, Warmhalte-Funktion, Wasserdosierer
mit integriertem Ei-Pick, Summersignal, Ein-/Ausschalter.
713 0147 F230-70 400 42,99

Ovomat Special, Farbe: Weiß
Kocht bis zu 7 Eier, Wasserdosierer mit integriertem Ei-
Pick, Summersignal, Ein-/Ausschalter.
713 0150 F233-70 350 37,99

Ovomat Trio, Farbe: Weiß
Kocht bis zu 3 Eier, Wasserdosierer mit integriertem Ei-
Pick, Summersignal, Ein-/Ausschalter.
713 0152 F234-70 300 32,99

Ovomat Trio, Farbe: Azuro
Kocht bis zu 3 Eier, Wasserdosierer mit integriertem Ei-
Pick, Summersignal, Ein-/Ausschalter.
713 0151 F234-14 300 32,99
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Standmixer

Handmixer

Handrührer

Leistung (W) 1 St
MX850, Farbe: Edelstahl
Stufenlose Drehzahlregulierung, beleuchtetes Bedienfeld
mit Funktionstasten: „Smoothie“ für optimales Vermi-
schen, „Clean“ zum schnellen Reinigen zwischendurch,
„Pulse“ für kurzzeitig maximale Drehzahl, „Ice Crush“
zum Hacken von Eiswürfeln, mit massivem 1,8 l Glaskrug
mit Skalierung, abnehmbarer Deckel mit Nachfüllöffnung,
herausnehmbares, 4-flügeliges Edelstahlmesser, Sicher-
heitssystem gegen unabsichtliche Benutzung, zur leich-
ten Reinigung komplett zerlegbar.
723 0255 MX850 850 99,95

Leistung (W) 1 St
MFQ3020, Farbe: Weiß
4 Geschwindigkeitsstufen, zusätzliche Moment-/Turbo-
Stufe, moderne Motortechnik: kraftvoll, leise und leicht,
ergonomisch geformtes Gehäuse aus schlagfestem
Kunststoff, separate Auswurftaste für Rührbesen und
Knethaken, 2 stabile Knethaken, 2 Rührbesen für hervor-
ragendes Schlag- und Rührergebnis, geeignet für Links-
und Rechtshänder.
804 6691 MFQ3020 300 29,99

MFQ4030, Farbe: Weiß/Silber
5 Geschwindigkeitsstufen mit unterschiedlicher Drehzahl,
zusätzliche Moment-/Turbo-Stufe, separate Auswurftaste
für Rührbesen und Knethaken, 2 hocheffiziente Fine-
Creamer-Besen aus Edelstahl für optimale Schlag- und
Rührergebnisse in kürzester Zeit, 2 stabile Knethaken,
Anschlussmöglichkeit für Stabmixer-Zubehör, Eject-Me-
chanismus ermöglicht leichte Mixfuß-Abnahme, Kabel-
umwicklung mit Kabelclip, ergonomisch geformtes Soft-
Touch-Gehäuse.
804 8360 MFQ4030 500 69,99

MFQ36300, Farbe: Weiß/Rot
5 Geschwindigkeitsstufen mit unterschiedlicher Drehzahl,
zusätzliche Moment-/Turbo-Stufe, separate Auswurftaste
für Rührbesen und Knethaken, 2 hocheffiziente Turbobe-
sen für optimales Schlag- und Rührergebnis, 2 stabile
Knethaken, Kabel wird zum Verstauen schnell und platz-
sparend aufgewickelt, optimale Handhabung durch ergo-
nomisches Design und große, gut zugängliche Bedienele-
mente.
804 9663 MFQ36300 400 41,99

MFQ36400, Farbe: Weiß/Grau
5 Geschwindigkeitsstufen mit unterschiedlicher Drehzahl,
zusätzliche Moment-/Turbo-Stufe, separate Auswurftaste
für Rührbesen und Knethaken, 2 hocheffiziente Turbobe-
sen für optimales Schlag- und Rührergebnis, 2 stabile
Knethaken, Kabel wird zum Verstauen schnell und platz-
sparend aufgewickelt, Anschlussmöglichkeit für Stabmi-
xer-Zubehör, sekundenschnelles Anschließen und Ab-
nehmen eines Mixfußes durch patentiertes Klicksystem,
optimale Handhabung durch ergonomisches Design, gro-
ße Tasten und griffiges Soft-Touch-Gehäuse.
804 9845 MFQ36400 450 47,99

Eierkocher

Standmixer

Standmixer und Zerkleinerer

Koch- und Mixautomat

Leistung (W) 1 St
EK3127, Farbe: Edelstahl gebürstet/Schwarz
Kocht bis zu 7 Eier, Messbecher mit Eierstecher, Si-
gnalton nach Erreichen der vorgewählten Härteeinstel-
lung, Ein-Aus-Schalter mit LED-Kontrollleuchte, durch
Edelstahl verdecktes Heizelement, transparenter Deckel
mit Dampfaustrittsöffnung, Cool-Touch-Griff, 2 Einsätze
für pochierte Eier oder Eierstich, auch für gesundes
Dämpfen von Gemüse geeignet, einstellbarer Härtegrad
mit elektronischer Kochzeitüberwachung, Überhitzungs-
schutz, rutschfeste Gummifüße, Kabelaufwicklung, hoch-
wertiges, einteiliges Edelstahlgehäuse.
810 0932 EK3127 400 59,99

EK3056, Farbe: Schwarz/Grau
Kocht bis zu 6 Eier, Messbecher mit Eierstecher, Si-
gnalton nach beendeter Kochzeit, Ein-Aus-Schalter, Heiz-
platte antihaft-beschichtet, LED-Anzeige, Überhitzungs-
schutz, Kunststoffgehäuse.
810 0989 EK3056 400 24,99

Leistung (W) 1 St
Mini Multi Deluxe, Farbe: Metallic-Rot/Weiß
2 in 1 - Mixen und Zerkleinern, kompaktes Format, 2 Ge-
schwindigkeitsstufen, Soft-Touch Bedienelement, für ei-
ne rutschfeste Handhabung, geradlinige Behälterform
und große Behälteröffnung für eine leichte Reinigung, Ka-
belverstaufach.
Standmixer: Edelstahlmesser, 600-800 ml transparenter
Mixbehälter mit Deckel.
Zerkleinerer: Edelstahlmesser, 400 ml Behälter mit De-
ckel.
803 4682 LM125G 350 49,99

Leistung (W) 1 St
Soup & Co, Farbe: Edelstahl/Weiß
5 Geschwindigkeitsstufen und Puls-Funktion, Edelstahl-
messer, transparenter Deckel zum Beobachten der Zube-
reitung, Sicherheitssystem: nur wenn Deckel und Behäl-
ter richtig eingerastet sind, kann das Gerät in Betrieb ge-
nommen werden, Edelstahlbehälter mit 1,8 l Fassungs-
vermögen für 4 bis 6 Mahlzeiten, LCD-Display für einfa-
che Bedienung, inkl. Rezeptbuch.
Mixen, Kochen, Dampfgaren und vieles mehr in nur 1 Ge-
rät!
Kochen: Automatisch voreingestellte Kochprogramme
mit Gelinggarantie, Warmhaltefunktion bei 80˚ für 40 Min.
nach Programmende, Signalton am Programmende,
Nachfüllen/Würzen während des Kochvorgangs über Do-
sieröffnung möglich, inkl. Korbeinsatz aus Edelstahl für
Zutaten die nicht püriert werden sollen.
Mixen: Standmixer für Milchshakes, Cocktails, Smoot-
hies, Desserts, Crushed Eis, usw., Eis-Crush Funktion.
803 5741 LM9031 1100 249,00



 Handmixer
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Handrührer-Sets

Handrührgeräte

Leistung (W) 1 St
MFQ36440, Farbe: Weiß/Grau
5 Geschwindigkeitsstufen mit unterschiedlicher Drehzahl,
zusätzliche Moment-/Turbo-Stufe, separate Auswurftaste
für Rührbesen und Knethaken, 2 hocheffiziente Turbobe-
sen für optimales Schlag- und Rührergebnis, 2 stabile
Knethaken, Kabel wird zum Verstauen schnell und platz-
sparend aufgewickelt, Anschlussmöglichkeit für Stabmi-
xer-Zubehör, sekundenschnelles Anschließen und Ab-
nehmen eines Mixfußes durch patentiertes Klicksystem,
optimale Handhabung durch ergonomisches Design, gro-
ße Tasten und griffiges Soft-Touch-Gehäuse, Temperatur-
beständiger Kunststoff-Mixfuß mit Edelstahlmesser, ska-
lierter Mixbecher mit Deckel.
804 9662 MFQ36440 450 64,99

MFQ36460, Farbe: Weiß/Grau
5 Geschwindigkeitsstufen mit unterschiedlicher Drehzahl,
zusätzliche Moment-/Turbo-Stufe, separate Auswurftaste
für Rührbesen und Knethaken, 2 hocheffiziente Turbobe-
sen für optimales Schlag- und Rührergebnis, 2 stabile
Knethaken, Kabel wird zum Verstauen schnell und platz-
sparend aufgewickelt, Anschlussmöglichkeit für Stabmi-
xer-Zubehör, sekundenschnelles Anschließen und Ab-
nehmen eines Mixfußes durch patentiertes Klicksystem,
optimale Handhabung durch ergonomisches Design, gro-
ße Tasten und griffiges Soft-Touch-Gehäuse, komfortab-
les und ermüdungsfreies Arbeiten durch Geräteständer in
Verbindung mit einer rotierenden Rührschüssel, maximale
Füllmenge der Schüssel: 500 g Mehl + Zutaten (Brot- oder
Pizzateig).
804 9661 MFQ36460 450 74,99

MFQ4080, Farbe: Weiß/Silber
5 Geschwindigkeitsstufen mit unterschiedlicher Drehzahl,
zusätzliche Moment-/Turbo-Stufe, separate Auswurftaste
für Rührbesen und Knethaken, 2 hocheffiziente Fine-
Creamer-Besen aus Edelstahl für optimale Schlag- und
Rührergebnisse in kürzester Zeit, 2 stabile Knethaken,
Anschlussmöglichkeit für Stabmixer-Zubehör, Eject-Me-
chanismus ermöglicht leichte Mixfuß-Abnahme, Kabel-
umwicklung mit Kabelclip, ergonomisch geformtes Soft-
Touch-Gehäuse, XL-Universalzerkleinerer mit heraus-
nehmbarem Feinschliff-Edelstahlmesser, hochwertiger
Edelstahl-Mixfuß, skalierter Mixbecher mit Deckel.
804 8361 MFQ4080 500 99,99

Leistung (W) 1 St
3 Mix 5000, Farbe: Weiß/Grau/Edelstahl
4 Geschwindigkeitsstufen + Turbostufe, 2 Turbo-Quirle
und 2 Spiral-Kneter aus Edelstahl, einfaches Einstecken
und Entnehmen (Auswurftaste) des Zubehörs, spezielle
Form der Quirle garantiert ein sekundenschnelles Ergeb-
nis beim Eiweiß- oder Sahneaufschlagen.
713 0638 GN5001 350 60,00

3 Mix 5000 Deluxe, Farbe: Weiß/Grau/Edelstahl
4 Geschwindigkeitsstufen + Turbostufe, 2 Turbo-Quirle
und 2 Spiral-Kneter aus Edelstahl, Edelstahl-Schneebe-
sen, einfaches Einstecken und Entnehmen (Auswurftaste)
des Zubehörs, spezielle Form der Quirle garantiert ein se-
kundenschnelles Ergebnis beim Eiweiß- oder Sahneauf-
schlagen.
713 0639 GN5011 350 70,00
Premium Sortiment, nur für autorisierte Fachhändler.

Zubehör für Handrührgeräte

3 Mix 9000 Deluxe, Farbe: Weiß/Grau/Edelstahl ge-
bürstet
Stufenlose Geschwindigkeitsregulierung (nicht für Stab-
mixer-Funktion), Turbostufe, einfaches Einstecken und
Entnehmen (Auswurftaste) des Zubehörs, Anschluss für
Schnellmixstab vorhanden, kompatibel mit dem wichtigs-
ten Zubehör des Klassikers 3 Mix 7000, 2 Turbo-Quirle
und 2 Spiralkneter aus Edelstahl, Rührbecher (1 l), Edel-
stahl-Schnellmixstab.
713 0694 GN9031 400 100,00
Premium Sortiment, nur für autorisierte Fachhändler.

3 Mix 9000 Combi, Farbe: Weiß/Grau/Edelstahl ge-
bürstet
Stufenlose Geschwindigkeitsregulierung (nicht für Stab-
mixer-Funktion), Turbostufe, einfaches Einstecken und
Entnehmen (Auswurftaste) des Zubehörs, Anschluss für
Schnellmixstab vorhanden, kompatibel mit dem wichtigs-
ten Zubehör des Klassikers 3 Mix 7000, 2 Turbo-Quirle
und 2 Spiralkneter aus Edelstahl, inkl. Rührständer (Rühr-
schüssel 2,75 l).
713 0695 GN9061 400 130,00
Premium Sortiment, nur für autorisierte Fachhändler.

3 Mix 9000 Set, Farbe: Weiß/Grau/Edelstahl gebürstet
Stufenlose Geschwindigkeitsregulierung (nicht für Stab-
mixer-Funktion), Turbostufe, einfaches Einstecken und
Entnehmen (Auswurftaste) des Zubehörs, Anschluss für
Schnellmixstab vorhanden, kompatibel mit dem wichtigs-
ten Zubehör des Klassikers 3 Mix 7000, 2 Turbo-Quirle
und 2 Sprialkneter aus Edelstahl, Schnitzelwerk 5 Trom-
meleinsätze zum Schneiden, Reiben (grob/fein), Kartoffel-
reibe, Eiszerkleinerer, Rührschüssel (2,5 l), Rührbecher (1
l), Edelstahl-Mixstab.
713 0693 GN9071 400 150,00
Premium Sortiment, nur für autorisierte Fachhändler.

1 St
Edelstahl-Schnellmixstab
Für 3 Mix 9000 Serie (neue Generation 2012), 3 Mix 7007
und 7000 (F60801), 3 Mix 6006 Edition, 3 Mix 4004 und
4004 electronic, 3 Mix 4000 und 4000 electronic.
713 0701 XF907D 39,99

Edelstahl-Turbo-Quirle
Für 3 Mix 9000 Serie (neue Generation 2012), 3 Mix 7007,
7000 (F60801), 6006 Edition, 5005, 5000, 3 Mix 4004 und
4004 electronic, 3 Mix 4000 und 4000 electronic, 3 Mix
3003, 3 Mix 2000 und 2000 Plus.
713 0702 XF904D 12,99

Edelstahl-Turbo-Quirle
Für 3 Mix 5000 Serie (neue Generation 2012), 3 Mix 6000
XL Edition, 3 Mix 5000 XL, 3 Mix 4000 XL, 3 Mix 2000 XL,
F627 70.
713 0703 XF901D 12,99

Rührbecher, Farbe: Grau
Rutschfest, Fassungsvermögen: 1 l.
713 0704 XF908D 10,99

Rührschüssel, Farbe: Grau
Rutschfest, Fassungsvermögen: 2,5 l.
713 0705 XF910D 11,99



 Handmixer, Stabmixer

A 30 Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt.

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Handrührer

Handmixer

Stabmixer

Stabmixer

Leistung (W) 1 St
MQ96470, Farbe: Weiß/Blau
5 Geschwindigkeitsstufen mit unterschiedlicher Drehzahl,
zusätzliche Moment-/Turbo-Stufe, separate Auswurftaste
für Rührbesen und Knethaken, 2 hocheffiziente Turbobe-
sen für optimales Schlag- und Rührergebnis, 2 stabile
Knethaken, moderne Motortechnik: kraftvoll, leise und
leicht, optimale Handhabung durch ergonomisches De-
sign, große Tasten und griffiges Soft-Touch-Gehäuse,
hochwertiger Edelstahl-Mixfuß, Anschlussmöglichkeit für
Stabmixer-Zubehör, skalierter Mixbecher mit Deckel.
733 5983 MQ96470 450 79,99

Leistung (W) 1 St
450, Farbe: Weiß/Grau
5 Geschwindigkeitsstufen, Turbostufe, 2 Quirle und 2
Knethaken aus Edelstahl.
802 8079 HT4101 450 34,99

450 Set, Farbe: Weiß/Grau
5 Geschwindigkeitsstufen, Turbostufe, 2 Quirle und 2
Knethaken aus Edelstahl, Stabmixer mit Edelstahl-Flügel-
messer, Mixbecher (600 ml) mit Messskala, Auswurftaste.
802 8080 HT4111 450 44,99

Leistung (W) 1 St
MSM6B150, Farbe: Weiß/Grau
Kraftvoller, schlanker Stabmixer, ergonomische Formge-
bung für beste Handhabung, abnehmbarer Mixfuß aus
temperaturbeständigem Kunststoff, Glocke ohne seitli-
che Öffnungen - verhindert Spritzen und erleichtert die
Reinigung, Mixfuß und Zubehör (außer Getriebeteile) sind
spülmaschinengeeignet, symbolische Anwendungshin-
weise erleichtern die Bedienung, transparenter Mixbe-
cher mit Skalierung.
804 5241 MSM6B150 300 26,99

MSM64110, Farbe: Weiß/Rot
Kraftvoller, schlanker Stabmixer, optimale Handhabung
durch ergonomisches Design, große Tasten und griffiges
Soft-Touch-Gehäuse, leiser, vibrationsarmer Motor, zu-
sätzliche Turbo-Taste für maximale Leistung, hochwerti-
ger Edelstahl-Mixfuß, innovatives, scharfes Vier-Klingen-
Messer für perfekte Ergebnisse, Eject-Mechanismus er-
möglicht leichte Mixfuß-Abnahme, Mixfuß und Zubehör
(außer den Getriebeteilen) sind spülmaschinengeeignet,
transparenter Mixbecher mit Skalierung.
804 9474 MSM64110 450 46,99

Handmixer

1 St
Rührständer, Farbe: Weiß/Grau
Für 3 Mix 9000 Serie (neue Generation 2012), automa-
tisch angetriebene Rührschüssel, optimale Verarbeitung
der Zutaten durch speziellen Neigungswinkel der Schüs-
sel, zusätzlicher Spatel, der den Teig immer wieder in die
Mitte der Schüssel zurückführt, verarbeitbare Teigmenge
2 kg.
713 0676 XF909D 59,99

Edelstahl-Schneebesen
Für 3 Mix 5000 Serie (neue Generation 2012), 3 Mix 8008
und 8000, 6000, 5000, 3 Mix 4000 und 2000, 3 Mix 7000
XL Edition, 3 Mix 6000 XL, 3 Mix 5000 XL, 4000 XL, 2000
XL.
713 0706 XF903D 13,99

Schnitzelwerk, Farbe: Weiß/Grau
Für 3 Mix 9000 Serie (neue Generation 2012), mit 5 Trom-
meleinsätzen zum Schneiden (A), feinen Raspeln (D) und
Reiben (Reibekuchen) (E), groben Raspeln (C) und Eis zer-
kleinern (F).
713 0675 XF911D 54,99

Edelstahl-Spiral-Kneter
Für 3 Mix 9000 Serie (neue Generation 2012), 3 Mix 7007,
7000 (F60801), 6006 Edition, 5005, 5000, 3 Mix 4004 und
4004 electronic, 3 Mix 4000 und 4000 electronic, 3 Mix
3003, 3 Mix 2000 und 2000 Plus.
713 0707 XF905D 13,99

Edelstahl-Spiral-Kneter
Für 3 Mix 5000 Serie (neue Generation 2012), 3 Mix 6000
XL Edition, 3 Mix 5000 XL, 3 Mix 4000 XL, 3 Mix 2000 XL,
F 627 70.
713 0708 XF902D 13,99

Leistung (W) 1 St
Powermix Deluxe Edelstahl, Farbe: Weiß/Silber
5 Geschwindigkeitsstufen, Turbostufe, Auswurftaste, Zu-
behör: 2 Quirle und 2 Knethaken aus Edelstahl, inkl. Edel-
stahl-Stabmixer mit Edelstahl-Flügelmesser, Mixbecher
(600 ml) mit Messskala.
803 5745 HM6121 500 59,99

Powermix Combi, Farbe: Weiß/Silber
5 Geschwindigkeitsstufen, Turbostufe, Auswurftaste, Zu-
behör: 2 Quirle und 2 Knethaken aus Edelstahl, Rührstän-
der (Rührschüssel 3,3 l).
803 5746 HM6151 500 69,99



 Stabmixer

Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt. A 31

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Stabmixer

MSM66020, Farbe: Weiß/Telegrau
Kraftvoller, schlanker Stabmixer, optimale Handhabung
durch ergonomisches Design, große Tasten und griffiges
Soft-Touch-Gehäuse, leiser, vibrationsarmer Motor, zu-
sätzliche Turbo-Taste für maximale Leistung, Temperatur-
beständiger Kunststoff-Mixfuß mit Edelstahlmesser, inno-
vatives, scharfes Vier-Klingen-Messer für perfekte Ergeb-
nisse, Eject-Mechanismus ermöglicht leichte Mixfuß-Ab-
nahme, Mixfuß und Zubehör (außer den Getriebeteilen)
sind spülmaschinengeeignet, transparenter Mixbecher
mit Skalierung, praktischer Universalzerkleinerer zum Ha-
cken von Kräutern, Nüssen, Zwiebeln, Fleisch, Käse,
usw., Drehzahlwähler mit 12 Geschwindigkeitsstufen.
804 9475 MSM66020 600 54,99

MSM88110, Farbe: Schwarz/Edelstahl gebürstet
Leiser, vibrationsarmer Motor, Drehzahlwähler mit 12 Ge-
schwindigkeitsstufen, zusätzliche Turbo-Taste für maxi-
male Leistung, spezieller, hochwertiger Edelstahl-Mixfuß
mit innovativem, scharfem Vier-Klingen-Messer Quattro-
BladePro, Eject-Mechanismus ermöglicht leichte Mixfuß-
Abnahme, Mixfuß und Zubehör (außer Getriebeteilen)
sind spülmaschinengeeignet, skalierter Mixbecher mit
Deckel, flexibles Spiralkabel, optimale Handhabung
durch rutschfeste Soft-Touch-Oberfläche und ergonomi-
sches Design mit großen Tasten.
805 2499 MSM88110 800 89,99

MSM88190
Leiser, vibrationsarmer Motor, Drehzahlwähler mit 12 Ge-
schwindigkeitsstufen, zusätzliche Turbo-Taste, hochwer-
tiger Edelstahl-Mixfuß mit innovativem, scharfem Vier-
Klingen-Messer QuattroBladePro, Eject-Mechanismus
ermöglicht leichte Mixfuß-Abnahme, Mixfuß und Zubehör
(außer den Getriebeteilen) sind spülmaschinengeeignet,
skalierter Mixbecher mit Deckel, flexibles Spiralkabel,
Multi-Funktionszubehör mit verschiedenen Einsätzen
zum Hacken, Schneiden, Zerkleineren, Raspeln, Reiben
und Kneten, Universalzerkleinerer für kleinere Mengen
und zum Zerkleinern von Eiswürfeln, Schneebesen aus
Edelstahl, optimale Handhabung durch rutschfeste Soft-
Touch-Oberfläche und ergonomisches Design mit großen
Tasten.
805 2500 MSM88190 800 159,99

Leistung (W) 1 St
Perfect Mix 9000 Soup, Farbe: Weiß/Grau/Edelstahl
gebürstet
5 Geschwindigkeitsstufen, Turbostufe, professionelle und
schnelle Mixergebnisse dank der „offenen Mixkopf-
Form“, da die Zutaten schneller zum Messer geführt wer-
den, effiziente und klumpfreie Zubereitung in wenigen Se-
kunden dank der 4 scharfen unterschiedlich angeordne-
ten Messer, sicheres Arbeiten, da der gesamte Kopf und
nicht nur die Messer abnehmbar sind, für eine leichte Rei-
nigung, inkl. Mixbecher (800 ml).
713 0698 HZ5031 800 90,00

Perfext Mix Pastry, Farbe: Weiß/Grau/Edelstahl ge-
bürstet
5 Geschwindigkeitsstufen, Turbostufe, professionelle und
schnelle Mixergebnisse dank der „offenen Mixkopf-
Form“, da die Zutaten schneller zum Messer geführt wer-
den, effiziente und klumpfreie Zubereitung in wenigen Se-
kunden dank der 4 scharfen unterschiedlich angeordne-
ten Messer, sicheres Arbeiten, da der gesamte Kopf und
nicht nur die Messer abnehmbar sind, für eine leichte Rei-
nigung, Ice-Crush Mixkopf mit 4 Messer-Technologie, 2-
Quirle-Technologie, inkl. Mixbecher (800 ml) mit Ice Crush
Einsatz.
713 0699 HZ5071 800 130,00
Premium Sortiment, nur für autorisierte Fachhändler.

Stabmixer

Stabmixer

Leistung (W) 1 St
Slimforce Deluxe Set, Farbe: Schwarz/Champagne
1 Geschwindigkeitsstufe, Turbostufe, Innovation: Activ-
Flow 4-Messer-Technologie! Feinste und klumpenfreie
Zubereitung in sekundenschnelle, dank der 4 langen,
scharfen, gezackten und unterschiedlich angeordneten
Messer. Extrem ergonomische und komfortable Handha-
bung mit dem schlanken Griff mit Soft-Touch-Materialien,
abnehmbarer Edelstahl-Mixstab, spülmaschinengeeig-
net, inkl. Mixbecher (800 ml) mit Messskala, Schneebe-
sen und Mini-Zerkleinerer (500 ml), Kartoffelstampfer mit
2 Edelstahl-Einsätzen (grob und fein).
803 4810 DD8558 700 84,99

Slimforce, Farbe: Schwarz/Champagne
1 Geschwindigkeitsstufe, Turbostufe, Innovation: Activ-
Flow 4-Messer-Technologie, extrem ergonomische und
komfortable Handhabung mit dem schlanken Griff mit
Soft-Touch-Materialien, abnehmbarer Edelstahl-Mixstab,
spülmaschinengeeignet, inklusive Mixbecher (800 ml) mit
Messskala.
803 4812 DD8508 700 49,99

Leistung (W) 1 St
SM3732, Farbe: Weiß/Anthrazit
Handlicher Stabmixer, 2 Tastschalter für unterschiedliche
Geschwindigkeitsstufen, Drehzahl ca. 16000 U/Min., ab-
nehmbarer Edelstahl-Rührstab, leichte Reinigung unter
fließendem Wasser, Aufhängeöse, inkl. Mixbecher mit De-
ckel, Schneebesen, Zerkleinerer und Wandhalterung.
810 0849 SM3732 300 44,99

SM3731, Farbe: Weiß/Anthrazit
Handlicher Stabmixer, 2 Tastschalter für unterschiedliche
Geschwindigkeitsstufen, Drehzahl ca. 16000 U/Min., ab-
nehmbarer Edelstahl-Rührstab, leichte Reinigung unter
fließendem Wasser, Aufhängeöse.
810 0848 SM3731 300 34,99

SM3795, Farbe: Edelstahl/Weiß
Handlicher Stabmixer, abnehmbarer Edelstahl-Rührstab,
leichte Reinigung unter fließendem Wasser, Ein-Aus-
Schalter, zusätzliche Turbostufe max. Drehzahl ca. 13.000
U/Min., Regler zur Geschwindigkeitseinstellung, Aufhän-
geöse.
810 1079 SM3795 600 39,99



 Stabmixer, Küchenwaagen

A 32 Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt.

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

KS39 Solar
100% Solarenergie - immer einsatzbereit, bereits nach
wenigen Sekunden betriebsbereit ab 100 Lux (Beleuch-
tung Durchschnittsküche bei Nacht, Kunstlicht ca. 150
Lux), großes LCD-Display (Ziffernhöhe: 22 mm), Tara-Zu-
wiegefunktion, Umstellung von g/ml/lb:oz/fl:oz, Überlas-
tungsanzeige, Abschaltautomatik.
704 0796 KS39 5000 1 42,99

KS42
Superflache Bauhöhe, nur 15 mm hoch, zum Aufhängen
geeignet, Wiegefläche aus gebürstetem Edelstahl, mit
Anti-Fingerprint für einfache Pflege, großes LCD-Display,
Tara-Zuwiegefunktion, Umstellung von g/lb:oz, Überlas-
tungsanzeige, Abschaltautomatik.
704 0446 KS42 5000 1 42,99

KS51
Wiegefläche aus gebürstetem Edelstahl, mit Anti-Finger-
print für einfache Pflege, moderne Sensortastenbedie-
nung, ultra flach: nur 15 mm hoch, schwarz hinterleuchte-
tes Display, Umstellung von g/oz/ml, Tara-Zuwiegefunkti-
on, Überlastungsanzeige, Abschaltautomatik.
704 0747 KS51 5000 1 52,99

KS59 XXL
Extra große Wiegefläche, ideal auch zum Abwiegen von
großen Gegenständen z.B. Päckchen, extra großes LCD
Display (Ziffernhöhe: 20 mm), mit Memory-Funktion, mo-
derne Sensortastenbedienung, leicht zu reinigen, Tara-
Zuwiegefunktion, Umstellung von g/kg/oz/lb:oz, Ab-
schaltautomatik, Überlastungsanzeige.
704 0702 KS59XXL 20000 1 52,99

KS 19 Berry
Modernste Sensortastenbedienung, mit praktischer Tara-
Zuwiegefunktion, Ultra flach: Nur 16,5 mm hoch, mit Flüs-
sigkeitsanzeige, Umstellung von g, oz, lb:oz, ml, fl.oz,
LCD-Display: 4,6 x 2,4 cm, Ziffernhöhe: 20 mm, Abschalt-
automatik, Überlastungsanzeige, inklusive 1 x CR2032
Batterie.
704 0874 KS19BE 5000 1 22,99

Max. Belastbarkeit (g) Teilung (g) 1 St
KS 19 Fresh
Modernste Sensortastenbedienung, mit praktischer Tara-
Zuwiegefunktion, Ultra flach: Nur 16,5 mm hoch, mit Flüs-
sigkeitsanzeige, Umstellung von g, oz, lb:oz, ml, fl.oz,
LCD-Display: 4,6 x 2,4 cm, Ziffernhöhe: 20 mm, Abschalt-
automatik, Überlastungsanzeige, inklusive 1 x CR2032
Batterie.
704 0875 KS19FR 5000 1 22,99

KS 19 Lemon
Modernste Sensortastenbedienung, mit praktischer Tara-
Zuwiegefunktion, Ultra flach: Nur 16,5 mm hoch, mit Flüs-
sigkeitsanzeige, Umstellung von g, oz, lb:oz, ml, fl.oz,
LCD-Display: 4,6 x 2,4 cm, Ziffernhöhe: 20 mm, Abschalt-
automatik, Überlastungsanzeige, inklusive 1 x CR2032
Batterie.
704 0876 KS19LE 5000 1 22,99

Stabmixer

Waagen

Diätwaagen

Elektronische Küchenwaagen

Leistung (W) 1 St
MQ67115, Farbe: Schwarz/Grau
Kraftvoller, schlanker Stabmixer, optimale Handhabung
durch ergonomisches Design, große Tasten und griffiges
Soft-Touch-Gehäuse, leiser, vibrationsarmer Motor, Dreh-
zahlwähler mit 12 Geschwindigkeitsstufen, zusätzliche
Turbo-Taste für maximale Leistung, hochwertiger Edel-
stahl-Mixfuß, innovatives, scharfes Vier-Klingen-Messer
für perfekte Ergebnisse, Eject-Mechanismus ermöglicht
leichte Mixfuß-Abnahme, Mixfuß und Zubehör (außer den
Getriebeteilen) sind spülmaschinengeeignet, transparen-
ter Mixbecher mit Skalierung, flexibles Spiralkabel, vitaPu-
reeStampferaufsatz zur schnellen und problemlosen Zu-
bereitung von Püree aus Kartoffeln und anderen Zutaten.
733 6490 MQ67115 750 85,99

MQ66155, Farbe: Weiß/Blau
Kraftvoller, schlanker Stabmixer, optimale Handhabung
durch ergonomisches Design, große Tasten und griffiges
Soft-Touch-Gehäuse, leiser, vibrationsarmer Motor, Dreh-
zahlwähler mit 12 Geschwindigkeitsstufen, zusätzliche
Turbo-Taste für maximale Leistung, hochwertiger Edel-
stahl-Mixfuß, innovatives, scharfes Vier-Klingen-Messer
für perfekte Ergebnisse, Eject-Mechanismus ermöglicht
leichte Mixfuß-Abnahme, Mixfuß und Zubehör (außer den
Getriebeteilen) sind spülmaschinengeeignet, transparen-
ter Mixbecher mit Skalierung, praktischer Universalzer-
kleinerer zum Hacken von Kräutern, Nüssen, Zwiebeln,
Fleisch, Käse, usw., Schneebesen aus Edelstahl, vitaPu-
reeStampferaufsatz zur schnellen und problemlosen Zu-
bereitung von Püree aus Kartoffeln und anderen Zutaten.
733 6491 MQ66155 600 75,99

Max. Belastbarkeit (g) Teilung (g) 1 St
DS61
Wiegen, Errechnen, Summieren und Speichern, Nähr-
und Energiewerte von 950 gespeicherten Lebensmitteln
(Kilokalorien, Kilojoule, Broteineinheiten, Eiweiß, Kohlen-
hydrate und Cholesterin) sowie Platz für 50 individuell be-
legbare Speicherplätze, moderne Sensortastenbedie-
nung, inkl. 99 Speicherplätze für Messungen, Tara-Zuwie-
gefunktion, Umstellung von g/oz, Überlastungsanzeige,
Abschaltautomatik.
704 0799 DS61 5000 1 52,99

Max. Belastbarkeit (g) Teilung (g) 1 St
KS25
Mit Wiegeschüssel (1,2 l) und großes - blau hinterleuchte-
tes - LCD-Display (Ziffernhöhe: 22 mm), Tara-Zuwiege-
funktion, Umstellung von g/kg/oz/lb, Überlastungsanzei-
ge, Abschaltautomatik.
704 0721 KS25 3000 1 22,99

KS38
Flache Bauweise, mit Wiegefläche aus Sicherheitsglas
und Silberlackierung, Kompletthöhe nur ca. 3 cm, großes
LCD-Display (Ziffernhöhe: 16 mm), Tara-Zuwiegefunkti-
on, Überlastungsanzeige, Abschaltautomatik.
704 0321 KS38 5000 1 36,99



 Küchenwaagen, Zitruspressen, Entsafter
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Zitruspressen

Zitruspresse

Zitruspresse

Entsafter

Entsafter

KS 800
Moderne Sensortastenbedienung, innovative Küchen-
waage mit 100 Koch- und Backrezepten von Gräfe und
Unzer – via moderner Bluetooth® Smart Technologie ein-
zelne Rezepte von App zur Waage schicken, dunkelblau
hinterleuchtetes Dot-Matrix Display zur Anzeige der Re-
zeptschritte, mit Timer, Tara-Zuwiegefunktion, Ultra flach:
Nur 16 mm hoch, Umstellung von g, oz, extra großes Dis-
play 6,2 x 7,6 cm, Zifferngröße: 20 mm, Akkubetrieb mit
USB-Kabel zum Aufladen, inkl. kostenloser App zum
Download.
704 0872 KS800 5000 1 99,99

Leistung (W) 1 St
MCP3500, Farbe: Weiß/Sommergelb
Universalpresskegel für große und kleine Früchte, hohe
Ausbeute durch Links-/Rechtslauf des Kegels, großer,
abnehmbarer Saftbehälter (0,8 l), integrierte Skala zum
Ablesen der Saftmenge, automatische Ein-/Ausschaltung
durch Druck auf den Presskegel, Kabelaufwicklung, leichte
Reinigung, (spülmaschinengeeignete Teile), Staubschutz-
deckel.
804 2847 MCP3500 25 28,99

Leistung (W) 1 St
8309.31, Farbe: Weiß/Greige
Rechts-/Linkslauf, Kapazität 600 ml, 2 Presskegel für un-
terschiedlich große Zitrusfrüchte, abgerundete Kanne mit
transparenter Messskala, Schutzdeckel, Arretierung, die
wahlweise die Kanne am Motorblock hält oder zum leich-
teren Eingießen freigibt.
802 8960 8309.31 30 24,99

Leistung (W) 1 St
MES3000, Farbe: Blau/Silber
2 Schaltstufen für hartes und weiches Entsaftungsgut,
extragroßer Einfüllschacht für ganze Früchte: kein Vor-
schneiden notwendig, Edelstahl-Microfilter-Sieb für
höchste Saftausbeute, Saftauslauf und Gerätegehäuse
aus Edelstahl für lange Lebensdauer und hochwertige
Optik, Aluminium-Verschlussbügel sorgen für hohe Ver-
schlusskraft, Dichtigkeit und Robustheit, Active Motor
Management: Gerät lässt sich nur dann einschalten,
wenn alle Teile korrekt zusammengesetzt wurden. Keine
Verletzungsgefahr, kein Spritzen, Universell verwendbar
für verschiedenstes Obst und Gemüse, einfach zu reini-
gen: Alle Teile sind spülmaschinengeeignet, Saugfüße ge-
währleisten beste Stabilität beim Entsaften, automati-
scher Tresterauswurf, großer, abnehmbarer Tresterbehäl-
ter, Saftauffangbehälter mit Schaumtrennung, Kabelst-
aufach.
804 7927 MES3000 700 169,99

Entsafter

MES20A0, Farbe: Weiß/Anthrazit
2 Schaltstufen für hartes und weiches Entsaftungsgut,
extragroßer Einfüllschacht für ganze Früchte: kein Vor-
schneiden notwendig, Edelstahl-Microfilter-Sieb für
höchste Saftausbeute, Saftauslauf aus Edelstahl für lange
Lebensdauer und hochwertige Optik, Aluminium-Ver-
schlussbügel sorgen für hohe Verschlusskraft, Dichtigkeit
und Robustheit, Active Motor Management: Gerät lässt
sich nur dann einschalten, wenn alle Teile korrekt zusam-
mengesetzt wurden. Keine Verletzungsgefahr, kein Sprit-
zen, universell verwendbar für verschiedenstes Obst und
Gemüse, einfach zu reinigen: Alle Teile sind spülmaschi-
nengeeignet, Saugfüße gewährleisten beste Stabilität
beim Entsaften, automatischer Tresterauswurf, großer,
abnehmbarer Tresterbehälter, Saftauffangbehälter mit
Schaumtrennung, Kabelstaufach.
804 8549 MES20A0 700 124,99

MES20C0, Farbe: Weiß/Cherry Cassis
2 Schaltstufen für hartes und weiches Entsaftungsgut,
extragroßer Einfüllschacht für ganze Früchte: kein Vor-
schneiden notwendig, Edelstahl-Microfilter-Sieb für
höchste Saftausbeute, Saftauslauf aus Edelstahl für lange
Lebensdauer und hochwertige Optik, Aluminium-Ver-
schlussbügel sorgen für hohe Verschlusskraft, Dichtigkeit
und Robustheit, Active Motor Management: Gerät lässt
sich nur dann einschalten, wenn alle Teile korrekt zusam-
mengesetzt wurden. Keine Verletzungsgefahr, kein Sprit-
zen, universell verwendbar für verschiedenstes Obst und
Gemüse, einfach zu reinigen: Alle Teile sind spülmaschi-
nengeeignet, Saugfüße gewährleisten beste Stabilität
beim Entsaften, automatischer Tresterauswurf, großer,
abnehmbarer Tresterbehälter, Saftauffangbehälter mit
Schaumtrennung, Kabelstaufach.
804 8550 MES20C0 700 124,99

MES20G0, Farbe: Weiß/Apfelgrün
2 Schaltstufen für hartes und weiches Entsaftungsgut,
extragroßer Einfüllschacht für ganze Früchte: kein Vor-
schneiden notwendig, Edelstahl-Microfilter-Sieb für
höchste Saftausbeute, Saftauslauf aus Edelstahl für lange
Lebensdauer und hochwertige Optik, Aluminium-Ver-
schlussbügel sorgen für hohe Verschlusskraft, Dichtigkeit
und Robustheit, Active Motor Management: Gerät lässt
sich nur dann einschalten, wenn alle Teile korrekt zusam-
mengesetzt wurden. Keine Verletzungsgefahr, kein Sprit-
zen, universell verwendbar für verschiedenstes Obst und
Gemüse, einfach zu reinigen: Alle Teile sind spülmaschi-
nengeeignet, Saugfüße gewährleisten beste Stabilität
beim Entsaften, automatischer Tresterauswurf, großer,
abnehmbarer Tresterbehälter, Saftauffangbehälter mit
Schaumtrennung, Kabelstaufach.
804 8551 MES20G0 700 124,99

Leistung (W) 1 St
Infiny Press Revolution, Farbe: Schwarz/Champagner
1 Geschwindigkeitsstufe, 2 Ausgänge mit 2 Behältern für
Saft und Trester, Sicherheitssystem, Anti-Rutsch-Füße,
sehr einfache Bedienung, Handhabung und Reinigung,
kontinuierliches Entsaften (Tresterentleerung ohne das
Gerät zu stoppen), direktes einfüllen in Glas oder Schüs-
sel, für alle Obst- und Gemüsesorten, 2 Edelstahlfilter für
vielfältige Zubereitungen, Low Speed Technologie Sys-
tem: frischer Saft wird durch langsames Drücken erzeugt,
geschmackvolle, gesunde und vitaminreiche Zuberei-
tung, Rezeptbuch.
803 6351 ZU5008 300 249,00



 Entsafter, Küchenmaschinen

A 34 Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt.

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

MUM57810, Farbe: Mystic Black/Edelstahl gebürstet
7 Schaltstufen/Arbeitsgeschwindigkeiten plus Moment-
stufe/Momentschalter, elektronische Drehzahl-Regelung,
automatische Parkstellung, Sanftanlauf, Wiedereinschalt-
sicherung, hohe Sicherheit durch Überlastungsschutz,
LED-Betriebs- und Fehleranzeige, Edelstahl-Rührschüs-
sel mit einem Fassungsvermögen von 3.9 l, Profi-Patisse-
rie-Set für höchste Perfektion: Profi Flexi-Rührbesen mit
Silikon-Kontur, Profi Schlagbesen (höhenverstellbar &
Vollmetall) und Knethaken mit Teigabweiser, Durchlauf-
schnitzler mit 3 Scheiben (= 5 Funktionen): Profi Supercut
Wendescheibe, Raspel-Wendescheibe und Reibscheibe
mittelfein, Booklet mit Gourmet Rezepten, Styline Extra:
Zubehörtasche dunkelgrau, transparenter Deckel mit Ein-
füllöffnung, Kabelaufrollautomatik, Multifunktionsarm mit
3 Antrieben an verschiedenen Positionen, ausbaufähig
mit individuellem Sonderzubehör.
804 9938 MUM57810 900 429,00

MUM52E32, Farbe: Weiß/Anthrazit
4 Schaltstufen/Arbeitsgeschwindigkeiten plus Moment-
stufe/Momentschalter, automatische Parkstellung, Multi-
funktionsarm mit 3 Antrieben an verschiedenen Positio-
nen, Edelstahl-Rührschüssel mit einem Fassungsvermö-
gen von 3.9 l, Knethaken mit Teigabweiser, Schlag- und
Rührbesen, Styline Extra: Zubehörtasche rot, Durchlauf-
schnitzler inkl. 3 Edelstahlscheiben (Schneid-, Raspel-
wendescheibe, Reibscheibe mittelfein), zusätzliche
Schneid-Raspel-Wendescheibe Edelstahl, Mixer-Aufsatz
Kunststoff 1,25 l, transparenter Deckel mit Einfüllöffnung,
interaktive Rezept DVD, Kabelstaufach, Gummisaugfüße,
hohe Sicherheit durch Überlastungsschutz, Wiederein-
schaltsicherung, Sanftanlauf, elektronische Drehzahl-Re-
gelung, reinigungsfreundlich, ausbaufähig mit individuel-
lem Sonderzubehör.
804 9980 MUM52E32 700 279,99

MUM54020, Farbe: Mint Turquois/Silber
7 Schaltstufen/Arbeitsgeschwindigkeiten plus Moment-
stufe/Momentschalter, elektronische Drehzahl-Regelung,
3D Rührsystem „motion-drive“, LED-Betriebs und Fehler-
anzeige, automatische Parkstellung, Multifunktionsarm
mit 3 Antrieben an verschiedenen Positionen, Edelstahl-
Rührschüssel mit einem Fassungsvermögen von 3,9 l,
Knethaken mit Teigabweiser, Schlag- und Rührbesen, Sty-
line Extra: Zubehörtasche dunkelgrau, Durchlaufschnitzler
inkl. 3 Scheiben /Schneid-, Raspelwendescheibe, Reib-
scheibe mittelfein), Mixer-Aufsatz Kunststoff 1,25 l, trans-
parenter Deckel mit Einfüllöffnung, Gummisaugfüße, hohe
Sicherheit durch Überlastungsschutz, Wiedereinschaltsi-
cherung, Sanftanlauf, reinigungsfreundlich, Kabelstau-
fach, ausbaufähig mit individuellem Sonderzubehör.
804 9981 MUM54020 900 289,99

MUM54920, Farbe: Smooth Vanilla/Silber
7 Schaltstufen/Arbeitsgeschwindigkeiten plus Moment-
stufe/Momentschalter, elektronische Drehzahl-Regelung,
3D Rührsystem „motion-drive“, LED-Betriebs und Fehler-
anzeige, automatische Parkstellung, Multifunktionsarm
mit 3 Antrieben an verschiedenen Positionen, Edelstahl-
Rührschüssel mit einem Fassungsvermögen von 3,9 l,
Knethaken mit Teigabweiser, Schlag- und Rührbesen, Sty-
line Extra: Zubehörtasche dunkelgrau, Durchlaufschnitzler
inkl. 3 Scheiben /Schneid-, Raspelwendescheibe, Reib-
scheibe mittelfein), Mixer-Aufsatz Kunststoff 1,25 l, trans-
parenter Deckel mit Einfüllöffnung, Gummisaugfüße, hohe
Sicherheit durch Überlastungsschutz, Wiedereinschaltsi-
cherung, Sanftanlauf, reinigungsfreundlich, Kabelstau-
fach, ausbaufähig mit individuellem Sonderzubehör.
804 9982 MUM54920 900 289,99

Entsafter

Elektro-Entsafter

Zubehör für Elektro-Entsafter

Küchenmaschinen

Küchenmaschinen

Leistung (W) 1 St
ES800/E, Farbe: Edelstahl
230 V i, zum Entsaften von Obst, Zitrusfrüchten und Ge-
müse …, kraftvoller und vibrationsarmer Motor, Soft-
Start: langsames Starten auf die eingestellte Geschwin-
digkeit, direkter Saftbezug über Edelstahl-Auslauftülle,
stufenlose Geschwindigkeitsregulierung, große Einfüllöff-
nung für ganze Früchte (75 mm Ø), hocheffiziente Edel-
stahl-Reibe mit feinmaschigem Sieb, Tresterauffangbe-
hälter 2,0 Liter mit Fixierung, 2 stabile Verschlussklam-
mern, integriertes Sicherheitssystem gegen unabsichtli-
che Benutzung, 4 große Gummifüße für sicheren Stand,
abnehmbare Teile spülmaschinengeeignet, inklusive Saft-
krug 1,25 Liter mit Schaumtrennung und Skalierung, Rei-
nigungsbürste.
723 0221 ES800/E 800 139,95

Leistung (W) 1 St
EE1505, Farbe: Weiß/Blau
Komplettgerät mit eigenem Heizelement, integrierter
Überhitzungs- und Trockengehschutz, Topf 28 cm Ø, In-
halt des Fruchtkorbes: 10 l, Inhalt des Saftauffangbehäl-
ters: 4 l, komplett mit Abfüllschlauch und Klemme, hoch-
wertige säurefeste 2-Schicht Emaillierung.
723 0029 EE1505 1500 129,95

1 St
Aufsatz mit Passring, Farbe: Weiß
35 cm Ø, ohne Deckel, mit Abfüllschlauch und Klemme,
passend für alle emaillierten Einkochautomaten.
723 0024 EA1803 69,95

Leistung (W) 1 St
MUM4405
4 Schaltstufen/Arbeitsgeschwindigkeiten, Parkstellung,
Multifunktionsarm mit 3 Antrieben an verschiedenen Po-
sitionen, Kunststoff-Rührschüssel für bis zu 1 kg Mehl +
Zutaten (max. Teigmenge 2,7 kg) inkl. Spritzschutzdeckel
mit Einfüllhilfe, Knethaken mit Teigabweiser, Schlag- und
Rührbesen, Deckel für 2 Sonderzubehörantriebe, reini-
gungsfreundlich, hohe Sicherheit durch Überlastungs-
schutz, Gummisaugfüße.
804 0691 MUM4405 500 99,99

MUM48CR1, Farbe: Weiß/Chrom
4 Schaltstufen/Arbeitsgeschwindigkeiten, Parkstellung,
Multifunktionsarm mit 3 Antrieben an verschiedenen Po-
sitionen, Edelstahl-Rührschüssel für bis zu 1 kg Mehl +
Zutaten (max. Teigmenge 2,7 kg) inkl. Spritzschutzdeckel
mit Einfüllhilfe, Knethaken mit Teigabweiser, Schlag- und
Rührbesen, Durchlaufschnitzler inkl. 3 Edelstahlscheiben
(Schneid-, Raspelwendescheibe, Reibscheibe mittelfein),
Reibscheibe grob, Mixer-Aufsatz Kunststoff 1 l, 3D Rühr-
system „Multi-motion-Drive“, reinigungsfreundlich, hohe
Sicherheit durch Überlastungsschutz, Gummisaugfüße.
804 8791 MUM48CR1 600 249,99



 Küchenmaschinen
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MUM54720, Farbe: Deep Red/Silber
7 Schaltstufen/Arbeitsgeschwindigkeiten plus Moment-
stufe/Momentschalter, elektronische Drehzahl-Regelung,
3D Rührsystem „motion-drive“, LED-Betriebs und Fehler-
anzeige, automatische Parkstellung, Multifunktionsarm
mit 3 Antrieben an verschiedenen Positionen, Edelstahl-
Rührschüssel mit einem Fassungsvermögen von 3,9 l,
Knethaken mit Teigabweiser, Schlag- und Rührbesen, Sty-
line Extra: Zubehörtasche dunkelgrau, Durchlaufschnitzler
inkl. 3 Scheiben /Schneid-, Raspelwendescheibe, Reib-
scheibe mittelfein), Mixer-Aufsatz Kunststoff 1,25 l, trans-
parenter Deckel mit Einfüllöffnung, Gummisaugfüße, hohe
Sicherheit durch Überlastungsschutz, Wiedereinschaltsi-
cherung, Sanftanlauf, reinigungsfreundlich, Kabelstau-
fach, ausbaufähig mit individuellem Sonderzubehör.
804 9983 MUM54720 900 289,99

MUM54620, Farbe: Yellow Passion/Silber
7 Schaltstufen/Arbeitsgeschwindigkeiten plus Moment-
stufe/Momentschalter, elektronische Drehzahl-Regelung,
3D Rührsystem „motion-drive“, LED-Betriebs und Fehler-
anzeige, automatische Parkstellung, Multifunktionsarm
mit 3 Antrieben an verschiedenen Positionen, Edelstahl-
Rührschüssel mit einem Fassungsvermögen von 3,9 l,
Knethaken mit Teigabweiser, Schlag- und Rührbesen, Sty-
line Extra: Zubehörtasche dunkelgrau, Durchlaufschnitzler
inkl. 3 Scheiben /Schneid-, Raspelwendescheibe, Reib-
scheibe mittelfein), Mixer-Aufsatz Kunststoff 1,25 l, trans-
parenter Deckel mit Einfüllöffnung, Gummisaugfüße, hohe
Sicherheit durch Überlastungsschutz, Wiedereinschaltsi-
cherung, Sanftanlauf, reinigungsfreundlich, Kabelstau-
fach, ausbaufähig mit individuellem Sonderzubehör.
804 9519 MUM54620 900 289,99

MUM54520, Farbe: Miracle Blue/Silber
7 Schaltstufen/Arbeitsgeschwindigkeiten plus Moment-
stufe/Momentschalter, elektronische Drehzahl-Regelung,
3D Rührsystem „motion-drive“, LED-Betriebs und Fehler-
anzeige, automatische Parkstellung, Multifunktionsarm
mit 3 Antrieben an verschiedenen Positionen, Edelstahl-
Rührschüssel mit einem Fassungsvermögen von 3,9 l,
Knethaken mit Teigabweiser, Schlag- und Rührbesen, Sty-
line Extra: Zubehörtasche dunkelgrau, Durchlaufschnitzler
inkl. 3 Scheiben /Schneid-, Raspelwendescheibe, Reib-
scheibe mittelfein), Mixer-Aufsatz Kunststoff 1,25 l, trans-
parenter Deckel mit Einfüllöffnung, Gummisaugfüße, hohe
Sicherheit durch Überlastungsschutz, Wiedereinschaltsi-
cherung, Sanftanlauf, reinigungsfreundlich, Kabelstau-
fach, ausbaufähig mit individuellem Sonderzubehör.
804 9510 MUM54520 900 289,99

MUM54420, Farbe: Red Diamond/Silber
7 Schaltstufen/Arbeitsgeschwindigkeiten plus Moment-
stufe/Momentschalter, elektronische Drehzahl-Regelung,
3D Rührsystem „motion-drive“, LED-Betriebs und Fehler-
anzeige, automatische Parkstellung, Multifunktionsarm
mit 3 Antrieben an verschiedenen Positionen, Edelstahl-
Rührschüssel mit einem Fassungsvermögen von 3,9 l,
Knethaken mit Teigabweiser, Schlag- und Rührbesen, Sty-
line Extra: Zubehörtasche dunkelgrau, Durchlaufschnitzler
inkl. 3 Scheiben /Schneid-, Raspelwendescheibe, Reib-
scheibe mittelfein), Mixer-Aufsatz Kunststoff 1,25 l, trans-
parenter Deckel mit Einfüllöffnung, Gummisaugfüße, hohe
Sicherheit durch Überlastungsschutz, Wiedereinschaltsi-
cherung, Sanftanlauf, reinigungsfreundlich, Kabelstau-
fach, ausbaufähig mit individuellem Sonderzubehör.
804 9268 MUM54420 900 289,99

MUM6N21, Farbe: Weiß
4 Schaltstufen/Arbeitsgeschwindigkeiten, Momentstufe,
Edelstahl-Rührschüssel für bis zu 2 kg Mehl + Zutaten
(max. Teigmenge 4 kg) inkl. transparentem, zweiteiligem
Deckel, Knethaken mit Teigteiler, Doppel-Schlagbesen,
Mixer-Aufsatz Kunststoff, nutzbares Fassungsvermögen
1,5 Liter, Deckel für Rühr- oder Mixerantrieb, Kabelstau-
fach, ausbaufähig mit individuellem Sonderzubehör.
804 7096 MUM6N21 1000 379,00

MUM6N11, Farbe: Weiß
4 Schaltstufen/Arbeitsgeschwindigkeiten, Momentstufe,
Kunststoff-Rührschüssel für bis zu 2 kg Mehl + Zutaten
(max. Teigmenge 4 kg) inkl. transparentem, zweiteiligem
Deckel, Knethaken mit Teigteiler, Doppel-Schlagbesen,
Mixer-Aufsatz Kunststoff, nutzbares Fassungsvermögen
1,5 Liter, Deckel für Rühr- oder Mixerantrieb, Kabelstau-
fach, ausbaufähig mit individuellem Sonderzubehör.
804 7095 MUM6N11 800 329,00

MUM4655EU, Farbe: Weiß
4 Schaltstufen/Arbeitsgeschwindigkeiten, Parkstellung,
Multifunktionsarm mit 3 Antrieben an verschiedenen Po-
sitionen, Kunststoff-Rührschüssel für bis zu 0,75 kg Mehl
+ Zutaten (max. Teigmenge 2 kg) inkl. Spritzschutzdeckel
mit Einfüllhilfe, Knethaken mit Teigabweiser, Schlag- und
Rührbesen, Mixer-Aufsatz Kunststoff 1 l, Durchlauf-
schnitzler, Fleischwolf, Zubehörträger, Kabelstaufach,
Deckel für 2 Sonderzubehörantriebe, reinigungsfreund-
lich, hohe Sicherheit durch Überlastungsschutz, Gummi-
saugfüße, ausbaufähig mit individuellem Sonderzubehör.
804 8362 MUM4655EU 550 259,99

MCM2050, Farbe: Weiß
2 Schaltstufen/Arbeitsgeschwindigkeiten, Momentstufe,
Kunststoff-Rührschüssel transparent für 500 g Mehl + Zu-
taten (max. Teigmenge 1 kg) inkl. transparentem Deckel
mit Einfüllhilfe und Stopfer, Multifunktionsmesser und
Schlagscheibe, zusätzliche Schneid-Raspel-Wende-
scheibe Edelstahl, hohe Sicherheit durch Deckel- und
Schüsselverriegelung, Gummisaugfüße.
804 8363 MCM2050 450 64,99

MCM4100, Farbe: Weiß/Anthrazit
2 Schaltstufen/Arbeitsgeschwindigkeiten, Momentstufe,
Kunststoff-Rührschüssel transparent für 500 g Mehl + Zu-
taten (max. Teigmenge 1 kg) inkl. transparentem Deckel
mit Einfüllhilfe und Stopfer, Multifunktionsmesser und
Schlagscheibe, Mixer-Aufsatz Kunststoff 1,25 l, Schneid-
einsätze (dick und dünn), Raspeleinsätze (grob und fein),
Scheibeneinsätze aus Edelstahl, Trägerscheibe Kunst-
stoff für Edelstahl-Scheibeneinsätze, Teigwerkzeug aus
Kunststoff, Zitruspresse, Gummisaugfüße, hohe Sicher-
heit durch Deckelverriegelung Arbeitsschüssel und Mixer-
Aufsatz, integrierte Zubehörschublade.
804 8087 MCM4100 800 114,99

MCM4200, Farbe: Weiß/Silber
Stufenlose Einstellung der Arbeitsgeschwindigkeit, Mo-
mentstufe, LED-Bedienerführung, Kunststoff-Rührschüs-
sel transparent für 500 g Mehl + Zutaten (max. Teigmenge
1 kg) inkl. transparentem Deckel mit Einfüllhilfe und Stop-
fer, Multifunktionsmesser und Schlagscheibe, Mixer-Auf-
satz Kunststoff 1,25 l, Schneideinsätze (dick und dünn),
Raspeleinsätze (grob und fein), Scheibeneinsätze aus
Edelstahl, Trägerscheibe Kunststoff für Edelstahl-Schei-
beneinsätze, Teigwerkzeug aus Kunststoff, Pommes-
Frites-Scheibe, Zitruspresse, Saftzentrifuge, Gummi-
saugfüße, hohe Sicherheit durch Deckelverriegelung Ar-
beitsschüssel und Mixer-Aufsatz, integrierte Zubehör-
schublade.
804 8088 MCM4200 800 144,99

MUM4880, Farbe: Weiß/Silber
4 Schaltstufen/Arbeitsgeschwindigkeiten, Parkstellung,
Multifunktionsarm mit 3 Antrieben an verschiedenen Po-
sitionen, Edelstahl-Rührschüssel für 0,75 kg Mehl + Zuta-
ten (max. Teigmenge 2 kg) inkl. Spritzschutzdeckel mit
Einfüllöffnung, Knethaken mit Teigabweiser, Schlag- und
Rührbesen, Durchlaufschnitzler inkl. 3 Edelstahlscheiben
(Schneid-, Raspelwendescheibe, Reibscheibe mittelfein),
Mixer-Aufsatz Kunststoff 1 l, Fleischwolf, Zitruspresse, in-
teraktive Rezept DVD, Zubehörträger, Kabelstaufach, rei-
nigungsfreundlich, hohe Sicherheit durch Überlastungs-
schutz, Gummisaugfüße, ausbaufähig mit individuellem
Sonderzubehör.
804 8794 MUM4880 600 299,99
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Küchenmaschine

Küchenmaschine

Zitruspresse für MUM 4…, Farbe: Weiß
Siebkorb mit Presskegel und Auslaufschale.
804 0718 MUZ4ZP1 21,99

Fleischwolf für MUM…, Farbe: Weiß/Aludruckguss
Lochscheibe 4,5 mm Ø, Messer, Einfüllschale und Stop-
fer, ausbaufähig mit individuellem Sonderzubehör zum
Fleischwolf.
804 8758 MUZ5FW1 69,99

Rührschüssel für MUM 4…, Farbe: Weiß
Kapazität 1 kg Mehl + Zutaten, für den Zusatzbedarf.
804 0709 MUZ4KR3 16,99

Rührschüssel für MUM 5…, Farbe: Weiß
Kapazität 750 g Mehl + Zutaten (max. Hefeteigmenge
1,5 kg).
804 9520 MUZ5KR1 19,99

Leistung (W) 1 St
KA 890 T - Premium-Sortiment, Farbe: Titanium
3 Geschwindigkeitsstufen, Pulse-Funktion und Auto-Mix,
Digitaldisplay und beleuchtetes Bedienfeld mit hochwer-
tiger und grifffester Soft-Touch-Tastatur, Kabelstaufach.
Zubehör: Arbeitsschüssel aus Kunststoff (3,5 l), Univer-
salmesser, Knethaken, Schlagbesen aus Edelstahl, 2
Wendescheiben aus Edelstahl für Schneiden/Raspeln fein
und grob, Kartoffelreibe-Scheibe, Mini-Zerkleinerer, Zu-
behörbox, Teigspatel und Rezeptbuch.
713 0605 KA890T 1200 400,00
Nur für autorisierte Krups-Händler.

KA 990 T - Premium-Sortiment, Farbe: Titanium
12 Geschwindigkeitsstufen und Pulse-Funktion, planeta-
risches Rührsystem, Digitaldisplay, Gehäuse aus Alumini-
umdruckguss. Zubehör: Knetwerkzeuge (Doppelknetha-
ken, Schneebesen, Rührhaken), Arbeitsschüssel (5 l, 2 kg
Teig) aus Edelstahl mit 2 Griffen, Klarsicht-Spritzschutz-
deckel mit Einfüllöffnung, Spatel, Teigschneider und Re-
zeptbuch.
713 0606 KA990T 1200 550,00
Nur für autorisierte Krups-Händler.

Leistung (W) 1 St
Masterchef Compact, Farbe: Weiß/Grau
4 Geschwindigkeitsstufen und Pulse-Funktion, einfaches
Öffnen und Schließen per Knopfdruck, einfach zu ver-
stauen und zu reinigen, planetarisches Rührsystem, Ge-
schwindigkeitsregel befindet sich auf dem Rührarm für
ein einfach schnelles Bedienen, leicht einzusehen, Zube-
hör: Knethaken, Rührhaken, Schneebesen, Spritzschutz-
deckel, Edelstahl-Arbeitsschüssel (Fassungsvermögen:
3,5 l).
803 5744 QA2001 700 179,00

Zubehör für Küchenmaschinen

Leistung (W) 1 St
MUM4407, Farbe: Weiß
3D Rührsystem „Multi-motion-drive“, 4 Schaltstufen/Ar-
beitsgeschwindigkeiten, Parkstellung, Multifunktionsarm
mit 3 Antrieben an verschiedenen Positionen, Edelstahl-
Rührschüssel für 0,75 kg Mehl + Zutaten (max. Teigmen-
ge 2 kg) inkl. Spritzschutzdeckel mit Einfüllöffnung, Knet-
haken mit Teigabweiser, Schlag- und Rührbesen, Kabel-
aufwicklung, Deckel für 2 Sonderzubehörantriebe, reini-
gungsfreundlich, hohe Sicherheit durch Überlastungs-
schutz, Gummisaugfüße, ausbaufähig mit individuellem
Sonderzubehör.
805 2428 MUM4407 500 159,99

MUMXL10T, Farbe: Titanium Silver
3D PlanetaryMixing, 7 Schaltstufen/Arbeitsgeschwindig-
keiten plus Momentschalter, Extreme power, Smart
dough sensor, robustes Gehäuse aus Vollmetall, extra
große Schüssel 5,4 l aus gebürstetem Edelstahl, Easy fill,
Ein-Knopf-Bedienung des multifunktionalen Rührarms
mit 3 Antriebsstellen, Kabelstaufach, ThermoSafe Mixer,
Absolut Rührbesen, Hight Performance Knethaken, Voll-
metall 10 - Draht Schlagbesen, Sanftanlauf gegen Sprit-
zer und Mehlwolken, Gummisaugfüße, hohe Sicherheit
durch Abdeckung der Antriebe und durch eine Deckelver-
riegelung, Wiedereinschaltsicherung, Eco Friendly: kein
Stromverbrauch im Standby Modus.
805 2508 MUMXL10T 1600 629,00

MUMXL20G, Farbe: Granite Grey
3D PlanetaryMixing, 7 Schaltstufen/Arbeitsgeschwindig-
keiten plus Momentschalter, Extreme power, Smart
dough sensor, robustes Gehäuse aus Vollmetall, extra
große Schüssel 5,4 l aus gebürstetem Edelstahl, Easy fill,
Ein-Knopf-Bedienung des multifunktionalen Rührarms
mit 3 Antriebsstellen, Kabelstaufach, ThermoSafe Mixer,
Absolut Rührbesen, Hight Performance Knethaken, Voll-
metall 10 - Draht Schlagbesen, Sanftanlauf gegen Sprit-
zer und Mehlwolken, Gummisaugfüße, hohe Sicherheit
durch Abdeckung der Antriebe und durch eine Deckelver-
riegelung, Wiedereinschaltsicherung, Eco Friendly: kein
Stromverbrauch im Standby Modus.
805 2509 MUMXL20G 1600 689,00

1 St
Mixeraufsatz für MUM 4…, Farbe: Weiß
Mix-Becher aus schlagfestem Kunststoff mit Messskala,
Deckel mit Dichtungsring und Einfülltrichter 1,4 l.
804 0712 MUZ4MX2 52,99

Durchlaufschnitzler für MUM 4…, Farbe: Weiß
Schneid-Wendescheibe (dick und dünn), Raspel-Wende-
scheibe (grob und fein), Reibescheibe (mittelfein = 5 Funk-
tionen), Deckel mit Einfüllöffnung und Stopfer, Deckelver-
riegelung.
804 8795 MUZ4DS3 52,99

Fleischwolf für MUM 4…, Farbe: Weiß/Aludruckguss
Lochscheibe 4,5 mm Ø, Messer, Einfüllschale und Stop-
fer, ausbaufähig mit individuellem Sonderzubehör zum
Fleischwolf.
804 8797 MUZ4FW3 62,99
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Küchenmaschine

Eiscremeautomaten

Eismaschine

Joghurtgeräte

Joghurtgeräte

Leistung (W) 1 St
MK860FQ1, Farbe: Schwarz/Edelstahl gebürstet
Stufenlose Einstellung der Arbeitsgeschwindigkeit, Mo-
ment- und Pulsestufe, LED-Bedienerführung, große 3,9 l
Kunststoff-Rührschüssel transparent für 750 g Mehl + Zu-
taten (max. Teigmenge 1,5 kg) inkl. Deckel mit Einfüllhilfe
und Stopfer, Mixer-Aufsatz Kunststoff, nutzbares Fas-
sungsvermögen 1,5 Liter, Universalzerkleinerer, Multi-
funktionsmesser, Schneid-Wendescheibe (dick und
dünn), Raspel-Wendescheibe (grob und fein), Scheiben
aus Edelstahl, Scheibenträger, Teigwerkzeug aus Kunst-
stoff, Rührbesen, Zitruspresse, praktische Zubehörta-
sche, Kabelstaufach, Deckelverriegelung für Rührschüs-
sel und Mixer-Aufsatz, Gummisaugfüße.
733 6434 MK860FQ1 1250 279,99

MK82010, Farbe: White/Brilliant White
Stufenlose Einstellung der Arbeitsgeschwindigkeit, Mo-
ment- und Pulsestufe, LED-Bedienerführung, große 3,9 l
Kunststoff-Rührschüssel transparent für 750 g Mehl + Zu-
taten (max. Teigmenge 1,5 kg) inkl. Deckel mit Einfüllhilfe
und Stopfer, Mixer-Aufsatz Kunststoff, nutzbares Fas-
sungsvermögen 1,5 Liter, Multifunktionsmesser waveCut,
Schneid-Wendescheibe (dick und dünn), Raspel-Wende-
scheibe (grob und fein), Scheiben aus Edelstahl, Schei-
benträger, Teigwerkzeug aus Kunststoff, Rührbesen, Ka-
belstaufach, Deckelverriegelung für Rührschüssel und
Mixer-Aufsatz, Gummisaugfüße.
733 6489 MK82010 1000 219,99

1 St
VENISE, Farbe: Weiß
Gefrierbehälter mit 1,6 l Fassungsvermögen, Öffnung im
Deckel zum Einfüllen der Zutaten, auch während der Zu-
bereitung, LCD Überwachungsanzeige der Zubereitung,
Automatikabschaltung mit akustischem Signal, leichte
Reinigung: 2 Deckel, Rührarm und Eisschaber spülma-
schinengeeignet, zusätzlicher Aufbewahrungsdeckel,
Eisschaber.
713 0340 GVS241 99,99

Leistung (W) 1 St
JG3519, Farbe: Weiß/Rot
Klarsichtdeckel, Memo-Skala, Ein-Aus-Schalter mit Kon-
trollleuchte, inkl. 14 Portionsgläser à ca. 150 ml.
810 0683 JG3519 13 34,99

Babyartikel

Babyphone

Digitales Badethermometer

Digitaler Babykostwärmer

Babykostwärmer

Reichweite (m) 1 St
JBY 103 - Video-Babyphone
ECO+Mode für strahlungsarme und energieeffiziente
Übertragung, automatische Videoüberwachung auch bei
Dunkelheit durch Infrarot-Nachtsichtfunktion, 360˚
schwenkbare Kamera mit magnetischem Standfuß, 2,4"
LCD Farbdisplay mit 4 Helligkeitsstufen, 2 Wege Kommu-
nikation, automatische Einschaltung des LCD bei Geräu-
schen oder Bewegung, 38 Kanäle für eine störungsfreie
Übertragung, Reichweite bis zu 200 m, Reichweitenkon-
trolle mit optischem Signal, digitale Wireless Technologie
für eine hervorragende Klangqualität, Lautstärkeneinstel-
lung in 5 Stufen, Batteriestandsanzeige inkl. Li-Ionen Ak-
ku und 2 Netzteile, Elterneinheit auch per USB aufladbar,
digitale Zoomfunktion.
704 0913 JBY103 200 149,99

JBY84
ECO+Mode für strahlungsarme und energieeffiziente
Übertragung, Baby-Emotionen auf Ihrem Display: Anzei-
ge eines schlafenden oder schreienden/wachen Babys,
blau hinterleuchtetes LCD-Display 26 x 16 mm, optische
Geräuschpegelüberwachung, 16 Pilottöne sowie 2 Kanä-
le für eine nahezu störungsfreie Übertragung, Reichweite
bis zu 800 m, Reichweitenkontrolle mit akustischem und
optischem Signal, stufenlos regulierbare Sensitivitäts-
und Lautstärkeeinstellung möglich, Anzeige des ausge-
wählten Kanals, Batteriestandanzeige, praktischer Gür-
telclip und Wandaufhängung, Ni-MH Akku für Elternein-
heit und 2 Netzteile.
704 0912 JBY84 800 64,99

1 St
JBY08
Digitales Display zum einfachen Ablesen der Badewas-
sertemperatur, Heiß-Wasser LED-Alarm: Rot § Wasser zu
heiß (> 38˚C), Grün § ideale Badewassertemperatur (36˚C
- 38˚C), Anzeige von ˚C und ˚F, auch als Badespielzeug
verwendbar, wasserdicht, ohne Glas, quecksilberfrei,
Batteriewechselanzeige, Abschaltautomatik nach 10 Min.
704 0608 JBY08 15,99

Leistung (W) 1 St
JBY52
2in1: Erwärmen und Warmhalten von Babynahrung, digi-
tale Temperaturanzeige, mit LED-Display, geeignet für alle
handelsüblichen Fläschen und Gläschen, Zubehör ist
spülmaschinengeeignet, optisches Signal, Kontrollleuch-
te, Abschaltautomatik, mit Kostheber und Deckel.
704 0598 JBY52 80 30,99

Leistung (W) 1 St
BW100, Farbe: Weiß/Gelb
Mit neuartiger PTC Heiztechnologie, stufenlose Tempera-
turregelung mit Überhitzungsschutz, Kontrolllampe, Ka-
belaufwicklung, Halteklammer für Gläschen, mit Euroste-
cker, 230 V.
723 0015 BW100 100 23,95



 Allesschneider
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Vollmetall-Allesschneider

Metall-Allesschneider

Kunststoff-Allesschneider

Leistung (W) 1 St
serano7, Farbe: Silbermetallic
Wellenschliffmesser mit polierter Schneide Ø 17 cm, zu-
sätzliches Schinkenmesser mit polierter Schneide Ø 17
cm, Messerabdeckung, Schnittstärkeeinstellung bis ca.
23 mm, Schrägstellung der Auflegefläche, Sicherheits-
Moment- und Dauerschalter, Regelung der Messerdreh-
zahl, abnehmbarer Leichtlaufschlitten mit Edelstahlaufla-
ge, Schlittenweg ca. 24 cm, durchzugsstarker Gleich-
strommotor, Schneidgut-Auffangschale, Testsieger der
„Haus & Garten Test“ (6/2011), Produkt aus deutscher
Fertigung, Maße H×B×T: 245×290×370 mm.
802 4562 SERANO7 130 a.Anfr.

Leistung (W) 1 St
contura3, Farbe: Silbermetallic
Wellenschliffmesser Ø 17 cm, Messerabdeckung,
Schnittstärkeeinstellung bis ca. 23 mm, Schrägstellung
der Auflegefläche, Sicherheits-Moment- und Dauerschal-
ter, abnehmbarer Leichtlaufschlitten in Metallausführung,
Schlittenweg ca. 24 cm, kraftvoller Eco-Motor, Schneid-
gut-Auffangschale, reddot design award 2008, Design-
preis Nominiert 2009, Testsieger „ETM Testmagazin“ (09/
2010), Produkt aus deutscher Fertigung, Maße H×B×T:
245×300×390 mm.
802 1502 CONTURA3 65 a.Anfr.

icaro7, Farbe: Silbermetallic
Klappbarer Auflegetisch, Wellenschliffmesser 17 cm Ø,
Schnittstärkeeinstellung bis ca. 14 mm, Kindersicherung
durch 2-Finger-Einschaltsystem, Moment- und Dauerbe-
trieb, teilbarer Schlitten zur platzsparenden Aufbewah-
rung auch am geklappten Gerät, Schlittenweg ca. 20 cm,
Schneidgut-Auffangschale, Kabeldepot, Maße H×B×T:
200×240×340 mm.
803 7081 ICARO7 65 a.Anfr.

Leistung (W) 1 St
pino2, Farbe: Silbermetallic
Wellenschliffmesser mit polierter Schneide Ø 17 cm,
Schneidgut links geführt, Schnittstärkeeinstellung bis ca.
14 mm, Sicherheits-Moment- und Dauerschalter, ab-
nehmbarer Schlitten, Schlittenweg ca. 15 cm, kraftvoller
Eco-Motor, Schneidgut-Auffangschale, Kabeldepot, Pro-
dukt aus deutscher Fertigung, Maße H×B×T: 210×205×
330 mm.
802 1871 PINO2 65 a.Anfr.

Leistung (W) 1 St
markant01, Farbe: Weiß
Klappbarer Auflegetisch, Messer mit polierter Schneide Ø
17 cm, Schnittstärkeeinstellung bis ca. 14 mm, Sicher-
heits-Moment- und Dauerschalter, abnehmbarer und teil-
barer Schlitten zur platzsparenden Aufbewahrung, ge-
klappt nur 10,5 cm breit, Schlittenweg ca. 18 cm, kraftvol-
ler Eco-Motor, Kabeldepot, Produkt aus deutscher Ferti-
gung, Maße H×B×T: 210×260×340 mm.
802 0203 MARKANT01 65 a.Anfr.

Allesschneider

Metall-Allesschneider

Vollmetall-Allesschneider

Allesschneider

Leistung (W) 1 St
MAS9101N, Farbe: Silber-Metallic
Moment- und Dauerschaltung mit Einschaltsicherung,
freitragender Tisch, 10˚ schräggestellter Tisch, großer
Metallschlitten, Universal-Wellenschliffmesser, Edelstahl,
Vollmesserabdeckung, exakte Schnittbreiteneinstellung,
integrierte Servierschale, Daumenschutz und Restehalter,
Saugfüße, Kabelstaufach, vorbereitet zur Montage auf
Klapp- oder Hebeböden für den Einbau in Küchenmöbel.
804 9476 MAS9101N 140 169,99

Leistung (W) 1 St
Vivo V10
Metallausführung mit großen Standfüßen, flüsterleiser,
durchzugsstarker energiesparender Getriebe-Kondensa-
tormotor, Leistungsaufnahme mit Spitzenschneidleis-
tung, großer Schlitten sorgt für bequemes und sicheres
Schneiden, rostfreies Edelstahlmesser Ø 170 mm ge-
zahnt, innen im Messer liegende Messerabdeckplatte aus
Kunststoff, Schnittstärkeneinstellung 0-20 mm, Ein-/Aus-
schalter seitlich am Motorgehäuse, Kindersicherung
durch Schlittenfeststellung mit gleichzeitiger Messerab-
deckung, Kabelfach, Restehalter, Kunststofftablett, Maße
L×B×H: 394×315×270 mm.
732 1241 VIVOV10 170 159,99

Vivo V20
Metallausführung mit massiver hochwertiger Glasboden-
platte, flüsterleiser, durchzugsstarker energiesparender
Getriebe-Kondensatormotor, Leistungsaufnahme mit
Spitzenschneidleistung, großer Schlitten mit Edelstah-
lauflage sorgt für bequemes und sicheres Schneiden,
rostfreies Edelstahlmesser Ø 170 mm gezahnt, innen im
Messer liegende Messerabdeckplatte aus Kunststoff,
Schnittstärkeneinstellung 0-20 mm, Ein-/Ausschalter
seitlich am Motorgehäuse, Kindersicherung durch Schlit-
tenfeststellung mit gleichzeitiger Messerabdeckung, Ka-
belfach, Restehalter, Edelstahltablett, Maße L×B×H: 394×
315×270 mm.
732 1242 VIVOV20 170 189,99
Nur für autorisierte Fachhändler.

Leistung (W) 1 St
Evo 20
Überlastungsschutz, automatische Abschaltung nach 5
Min., Kunststoffschlitten mit Kindersicherung durch
Schlittenfeststellung, Schnittstärkeneinstellung 0-20 mm,
Moment- und Dauerbetrieb, Messerabdeckplatte aus
Kunststoff, Kabelfach, kompakte Bauweise, dadurch ge-
ringe Aufstellfläche bei höchstmöglicher Schneidkapazi-
tät, freitragende Konstruktion mit Glasbodenplatte, Mo-
torgehäuse aus Kunststoff, Anschlagplatte und Schlitten-
führung aus Aluminium, Restehalter, Wellenschliffmesser
aus Edelstahl Ø 170 mm, Energiesparmotor 45 W mit
Spitzenschneidleistung 170 W, Maße L×B×H: 343×237×
252 mm.
732 1271 EVO-E20 170 119,99



 Allesschneider, Zerkleinerer, Schnitzelwerk, Fleischwölfe, Elektromesser
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Kunststoff-Allesschneider

Metall-Allesschneider

Zerkleinerer

Zerkleinerer

Zerkleinerer

Leistung (W) 1 St
MS42001N, Farbe: Weiß
Momentschalter, Einschaltsicherung, Gerät klappbar,
Universal-Wellenschliffmesser, Edelstahl, Schnittbreiten-
stellung bis 17 mm, Daumenschutz und Restehalter,
Standfestigkeit durch Gummifüße, Kabelaufwicklung.
733 5545 MS42001N 100 36,99

Leistung (W) 1 St
MS65500N, Farbe: Silber-Metallic
Metall-Allesschneider, Moment- und Dauerschaltung mit
Einschaltsicherung, Transportschlitten mit Daumen-
schutz, Universal-Wellenschliffmesser, Edelstahl, Dau-
menschutz und Restehalter, Schnittbreite stufenlos bis
15 mm, Saugfüße, zusätzliches Schinkenmesser, leiser
Lauf.
733 5546 MS65500N 110 109,99

Leistung (W) 1 St
MMR08A1, Farbe: Weiß/Anthrazit
Momentschalter, Kunststoffbecher 800 ml, spülmaschi-
nen- und mikrowellenfest, Universalmesser aus Edel-
stahl, spülmaschinenfest, Schlagscheibe, Kabelumwick-
lung.
804 9950 MMR08A1 400 39,99

Leistung (W) 1 St
La Moulinette Plus, Farbe: Metallic-Rot/Weiß
Einfache Bedienung nach dem „1-2-3“ Prinzip: 3 mal auf
den Deckel drücken genügt, bis 300 g Fleisch in nur 10
Sekunden zu Hackfleisch zerkleinern, oder Zwiebeln,
Knoblauch, Kräuter, Nüsse, Käse, inkl. optimiertem Ver-
schlussdeckel zur Zubereitung von dickflüssigen Lebens-
mitteln, sicheres Verschlusssystem, transparenter Behäl-
ter zum Beobachten der Zubereitung, hohe Standfestig-
keit dank verstärktem Fußsockel, Kabelverstaufach, inkl.
Rezeptheft.
803 7064 DP800G 1000 74,99

Fresh Express Max, Farbe: Metallic-Rot/Weiß
Einfache Handhabung, perfekt geeignet zum alltäglichen
Gebrauch, weiter Auswurf damit alles in die Schüssel fällt,
kompaktes Verstauungssystem: die Trommeln können di-
rekt am Gerät verstaut werden, nichts geht verloren, 5
Trommeleinsätze zum Raspeln, Schneiden, Reiben und
Würfeln, 2 Geschwindigkeitsstufen, inkl. Turbostufe, Ka-
belverstaufach, optionales Zubehör: für geriffelte Muster
oder für Kartoffelreiben.
803 7065 DJ8115 260 99,99

Schnitzelwerk

Elektrisches Schnitzelwerk

Fleischwölfe

Fleischwolf

Elektromesser

Elektromesser

Leistung (W) 1 St
Fresh Express Plus, Farbe: Metallic-Rot/Weiß
5 Trommeleinsätze zum Raspeln (grob+fein), Schneiden
(fein), Reiben (z. B. Parmesan, Nüsse) und Kartoffel-Rei-
betrommel, Kabelverstaufach, kompaktes Verstauungs-
system: die Trommeln können direkt am Gerät verstaut
werden, nichts geht verloren! 1 Geschwindigkeitsstufe,
optionales Zubehör für geriffelte Muster.
803 4792 DJ756G 200 79,99

Motorleistung (W) 1 St
Champion, Farbe: Weiß
Fleischwolf-Vorsatz Gr. 5 mit Sicherheits-Schnell-Ver-
schlusskupplung, Verarbeitungsleistung bis 1,5 kg/Min.,
integriertes Ordnungssystem für Zubehör, 140 mm Unter-
stellhöhe, mit großer Einfüllschale, handlichem Stopfer
und Ersatz-Mitnehmer.
804 0682 MFW1501 450 124,99

MFW45020, Farbe: Weiß
Fleischwolf Größe 5, Sicherheits-Schnell-Kupplung, hohe
Standfestigkeit durch Gummifüße, integriertes Ordnungs-
system für Zubehör große Einfüllschale, handlicher Stop-
fer, Ersatz-Mitnehmer, Kebbe, Wurststopfer, leicht ver-
staubar.
805 2576 MFW45020 500 129,99

MFW67440, Farbe: Schwarz
Fleischwolf Größe 8, Sicherheits-Schnell-Kupplung,
Durchlaufschnitzler, 2 Trommeln, integriertes Ordnungs-
system für Zubehör hohe Standfestigkeit durch Gummifü-
ße, Kebbe, Wurststopfer, große Einfüllschale, handlicher
Stopfer, leicht verstaubar.
805 2577 MFW67440 700 169,99

MFW68660, Farbe: Schwarz
Fleischwolf Größe 8, Sicherheits-Schnell-Kupplung,
Durchlaufschnitzler, integriertes Ordnungssystem für Zu-
behör, 4 Trommeln, Fruchtpressenvorsatz, hohe Stand-
festigkeit durch Gummifüße, große Einfüllschale, handli-
cher Stopfer, Ersatz-Mitnehmer, Kebbe, Wurststopfer,
leicht verstaubar.
805 2578 MFW68660 800 229,99

Leistung (W) 1 St
GVD 2, Farbe: Weiß
Selbstschärfende Universalklingen, Griff mit Sicherheits-
schalter, separate Auswerftaste.
713 0342 GVD2-41 100 49,99



 Elektromesser, Dosenöffner, Messerschärfer, Folienschweißgeräte
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Elektromesser

Elektromesser

Elektromesser

Dosenöffner

Hand-Dosenöffner

Hand-Dosenöffner

Leistung (W) 1 St
EM 120, Farbe: Weiß
Vibrationsarmer Motor, Einschalttaste mit Sicherheits-
schaltung, leichtgängige Entriegelung der Messerpaare,
nutzbare Klingenlänge: 17,5 cm, einfache Bedienung,
beide Messerklingenpaare spülmaschinengeeignet, Auf-
hängeöse, inklusive 1 Messerklingenpaar aus Edelstahl
für normales und tiefgefrorenes Schneidgut, jeweils mit
Fingerschutz.
723 0220 EM120 120 27,95

Leistung (W) 1 St
EM3965, Farbe: Weiß/Grau
Messerklingen, spülmaschinenfest, Sicherheits-Schiebe-
Tastschalter, Messer-Auslösetaste, Fingerschutz.
810 0181 EM3965 100 27,99

Leistung (W) 1 St
8523.31, Farbe: Weiß/Greige
Selbstschärfende Universalklingen, separate Auswurftas-
te, Kontrollleuchte, Sicherheitsgriff am Messer zur einfa-
chen Entnahme.
802 8962 8523.31 100 32,99

Leistung (W) 1 St
DO3854, Farbe: Weiß/Grau
Magnetischer Deckelhalter, mit automatischer Schneid-
technik, Einschaltung durch Andrücken des Einstichhe-
bels, leichte Reinigung durch abnehmbares Oberteil.
810 0916 DO3854 25 29,99

Leistung (W) 1 St
8535.31, Farbe: Weiß/Greige
Kanten werden automatisch beim Öffnen abgerundet,
stoppt automatisch nach dem Öffnen der Dose, der Mag-
net hält den abgetrennten Dosendeckel, Oberteil ab-
nehmbar zur leichten Reinigung.
802 8963 8535.31 20 26,99

Messerschärfer

Messerschärfer

Folienschweißgeräte

Folienschweißgeräte

Folienschweißgeräte

Vakuumierer

Leistung (W) 1 St
CC-120, Farbe: Weiß/Schwarz
3-Phasen-Schliff, 20˚ Schleifwinkel, geeignet für alle glat-
ten und gezahnten Haushalts-, Freizeit- und Gewerbe-
messer, nicht für japanische Messer geeignet, langsam
drehende Schleifscheiben verhindern das Überhitzen der
Klinge, genaue Messerpositionierung durch Elastometer-
Winkelführungen, minimaler Materialabtrag, Ein-/Aus-
schalter.
732 0007 CC-120 75 149,99
Nur für autorisierte Fachhändler.

Leistung (W) 1 St
Vacupack Plus, Farbe: Weiß
Funktionswahlschalter für Trenn- und Siegelschweißen
zur Portionierung kleiner Mengen, Regler für Folien unter-
schiedlicher Stärke, leistungsstarke Vakuumpumpe, her-
metisch abgeschlossene Schweißnaht für lange Haltbar-
keit, 1 Folienrolle im Gerät, doppelte Schweißnaht.
713 0204 F380-70 150 59,99

Leistung (W) 1 St
Kolibri
Turbo-Vakuumieren in nur 5 Sek., als Set mit hochwerti-
gem Kunststoff-Behälter 1,5 l, inkl. Universal-Deckel Ø
100 mm, Flaschenverschluss und Tischhalterung.
723 0158 VAC50KOLIBRI 15 119,95

Premium
Vollautomatisches Absaugen und Versiegeln von Folien-
beuteln, Vakuum manuell regulierbar, Kontrolllampen, Ab-
saugleistung: 10 l/Min., mit Kabelfach, Schlauchan-
schluss zur Vakuumerzeugung in Behältern, inkl. 10 Beu-
tel, Vakuumierschlauch und Folienmesser.
723 0162 VAC200PREMIUM 300 199,95

Exclusive
Mit Rollenhalterung und integrierter Sicherheits-Schnei-
devorrichtung, vollautomatischer Vakuumiervorgang, Va-
kuum und Versiegeln manuell regulierbar, Kontrolllampen,
für Wandmontage geeignet, mit Kabelaufwicklung und
Kabeldepot, Schlauchanschluss zur Vakuumerzeugung in
Behältern, inkl. 20 Beutel, Vakuumierschlauch und Öffner
für Leifheit-Gläser.
723 0163 VAC300EXCLUSIVE 170 249,95
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Zubehör für Vakuumierer

Smarty Plus
Vollautomatisches Vakuumieren und Versiegeln, für Folien
bis 30 cm Breite, 97% Luftentzug, Lebensmittel 3-5 mal
länger frisch halten, mit „MAN SEAL“ Funktion für manu-
elles Absaugen und Versiegeln von empfindlichen Le-
bensmitteln, hochwertige Kolbenpumpe: Absaugleistung
9 l/Min., Vakuum der Pumpe 60 cm/Hg (-0,8 bar), paten-
tierter Schutz der Pumpe vor Flüssigkeiten, Pumpe und
Bedieneinheit im Gehäuse Oberteil, Unterteil abnehmbar
und spülmaschinengeeignet, Schlauchanschluss zur Va-
kuumerzeugung in speziellen Behältern, mit Kontrolllam-
pe und Kabelstaufach, inkl. 5 Beutel, Vakuumierschlauch,
Folienmesser.
723 0245 VAC155 170 109,95

Champ
Vollautomatisches Vakuumieren in einem Arbeitsgang, in-
dividuelles Vakuumieren für druckempfindliche Lebens-
mittel, manuelles Versiegeln, auch zur Herstellung von Fo-
lienbeuteln, Hochleistungs-Doppelkolbenpumpe, Leis-
tung max. 18 l/Min., Marinier-Programm, 2 Pumpenge-
schwindigkeiten, 3 Versiegelungszeiten, robuster Versie-
gelungsbalken für eine stabile 3 mm breite Naht, LED Dis-
play, beleuchtetes Sichtfenster, Kontrolllampen, paten-
tierte Verschlusstechnik, Folienrollenfach mit Schneide-
messer, Vakuumkammer abnehmbar und spülmaschi-
nengeeignet, Kabeldepot, Schlauchanschluss zur Behäl-
ter-Vakuumierung, separates Zubehörfach, inkl. 5 Folien-
beutel, 1 Folienrolle, Vakuumierschlauch, Folienmesser,
Farbe: Steingrau/Anthrazit.
723 0265 VAC500 130 399,95

VAC125
Vollautomatisches Absaugen und Versiegeln in einem Ar-
beitsgang, individuelles Vakuumieren von druckempfind-
lichen Lebensmitteln, manuelles Versiegeln, auch zur Her-
stellung von Folienbeuteln, hochwertige Kolbenpumpe,
bis zu 97 % Luftentzug, besonders stabile Versiegelungs-
naht, einfache Handhabung, Folientastatur, Kontrolllam-
pen, platzsparende Aufbewahrung, Kabelaufwicklung,
Überhitzungsschutz, 4 rutschfeste Gummifüße für siche-
ren Stand, inkl. 10 Beutel, zur Nutzung mit den hochwer-
tigen original Beuteln und Folienrollen mit Rillenstruktur
von Rommelsbacher, Farbe: Schwarz/Edelstahl.
723 0264 VAC125 175 79,95

1 St
Behälter mit Deckel - Inhalt: 1,5 l - rund
Für Mikrowelle, Kühl- und Gefrierschrank.
723 0171 VCR150 24,95

Behälter mit Deckel - Inhalt: 2 l und 4 l - rund
Für Mikrowelle, Kühl- und Gefrierschrank.
723 0172 VCR600 49,95

Behälter mit Deckel - Inhalt: 2,5 l - quadratisch
Für Mikrowelle, Kühl- und Gefrierschrank.
723 0173 VCR250 32,95

Klare Behälter - Inhalt: 1,5 l - rund
Für Kühl- und Gefrierschrank.
723 0175 VCK150 18,95

Klare Behälter - Inhalt: 0,75 l, 1,5 l und 3 l - rund
Für Kühl- und Gefrierschrank.
723 0176 VCK525 44,95

Dampfgarer

Dampfgarer

Beutel - Maße (cm): 20×30
Inhalt: 50 Stk.
723 0169 VBS203 15,95

Beutel - Maße (cm): 30×40
Inhalt: 50 Stk.
723 0170 VBS304 24,95

Universaldeckel - Maße (mm): Ø 100
723 0177 VDU100 11,95

Universaldeckel - Maße (mm): Ø 125
723 0178 VDU125 13,95

Rollen - Maße (cm): 15×600
Inhalt: 2 Stk.
723 0168 VRS1560 11,95

Rollen - Maße (cm): 20×600
Inhalt: 2 Stk.
723 0167 VRS2060 12,95

Rollen - Maße (cm): 30×600
Inhalt: 2 Stk.
723 0166 VRS3060 16,95

Flaschenverschlüsse
2er Set
723 0179 VFS2 9,95

Leistung (W) 1 St
DGS800, Farbe: Edelstahl
LCD Display, 24 Std. Startzeitvorwahl, 90 Min. Zeitschalt-
uhr, Warmhaltefunktion, Turbo Dampf-Funktion, 3 Dämpf-
einsätze mit je 3 l Inhalt, Wassertank-Füllmenge 1,2 l, für
bis zu 1 Std. Dauerbetrieb, von außen nachfüllbar, Was-
serstandsanzeige, Kondensat Auffangschale und Reis-
schale, Signalton bei Programmende.
723 0152 DGS800 800 59,95

DGS850, Farbe: Weiß/Schwarz
Turbo-Speed Dampferzeugung, individuelle Zeiteinstel-
lung, Regelung über 60 Min. Zeitschaltuhr mit Signalton,
großer, hinterleuchteter Bedienknebel, 3 Dampfeinsätze
aus getöntem Kunststoff für je 3 l Inhalt, herausnehmbare
Böden für flexiblen Garraum, zur platzsparenden Aufbe-
wahrung ineinander stapelbar, Universalschale für Reis,
Suppen etc., 1,1 l Wassertank – für bis zu 1 Std. Dauerbe-
trieb, von außen nachfüllbar, Kondensat Auffangschale
mit integriertem Aromen-Verteileraufsatz, Kabelstaufach.
723 0259 DGS850 825 59,95
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Dampfgarer

Dörrautomaten

Dörrautomat

Leistung (W) 1 St
DGS855, Farbe: Weiß/Schwarz
LCD Display, elektronische Bedienung, 6 Programme,
Warmhaltefunktion, Signalton bei Programmende, 99
Min. Zeitschaltuhr, Turbo-Speed Dampferzeugung, elek-
tronische Wasserstandskontrolle und Entkalkungsanzei-
ge, 3 Dampfeinsätze aus getöntem Kunststoff für je 3 l In-
halt, herausnehmbare Böden für flexiblen Garraum, zur
platzsparenden Aufbewahrung ineinander stapelbar, Uni-
versalschale für Reis, Suppen etc., 1,1 l Wassertank – für
bis zu 1 Std. Dauerbetrieb, von außen nachfüllbar, Kon-
densat Auffangschale mit integriertem Aromen-Verteiler-
aufsatz, Kabelstaufach.
723 0260 DGS855 825 69,95

Leistung (W) 1 St
VITACUISINE COMPACT, Farbe: Schwarz/Silber
Kein Vermischen von Garsäften und Aromen dank 3 ge-
trennter Garräume: 2 der 3 Garbehälter verfügen über ei-
ne geschlossene Garplatte (je 0,8 l), „Vitamin+“Funktion:
mehr Vitamine bleiben erhalten dank verkürzter Garzeit,
digitaler Timer mit programmierbarem Start (für bis zu 60
Min. Garzeit) und automatischer Abschaltung, autom.
Warmhaltefunktion (60 Min.) am Ende der Garzeit: kein
Verkochen, extra großes Fassungsvermögen, auch ohne
Garplatten einsetzbar (10,6 l), ultra kompakte Verstauung:
35% Platzersparnis (Höhe dank patentierter ULTRA
COMPACT Verstauung: nur 26 cm), LCD Display mit An-
zeige der Restgarzeit, bzw. Warmhaltezeit, Anzeige des
gewählten Betriebsmodus (z.B. Warmhalte- Modus) und
Anzeige niedriger Wasserstand, 4 Glasbehälter (mit Halte-
rung), Koch- und Ernährungsbuch mit 100 Rezepten.
802 4125 VS4003 1800 129,99

Leistung (W) 1 St
DA750, Farbe: Weiß
3 Leistungsstufen (250/500/700 W), Zeitschaltuhr mit Ab-
schaltautomatik, 4 reinigungsfreundliche Dörretagen,
nachrüstbar auf bis zu 8 Etagen, Kabel (1,7 m).
723 0022 DA750 750 109,95

Einkochautomaten

Einkochautomat

Glühwein- und Einkochautomat

Glühwein- und Einkochvollautomat

Leistung (W) 1 St
KA1800, Farbe: Weiß
Temperaturregler mit Präzisionsthermostat, Überhit-
zungs- und Trockengehschutz, Kontrolllampe, wärmeiso-
lierte Griffe, Inhalt 27 l bzw. 14 Gläser à 1 l, Entsafterschal-
tung und integrierte Kabelaufwicklung, komplett mit Ein-
legerost, hochwertige säurefeste 2-Schicht Emaillierung.
723 0044 KA1800 1800 109,95

KA2000/E, Farbe: Edelstahl
Temperaturregler mit Präzisionsthermostat, Überhit-
zungs- und Trockengehschutz, Kontrolllampe, wärmeiso-
lierte Griffe, Inhalt 27 l bzw. 14 Gläser à 1 l, Entsafterschal-
tung und integrierte Kabelaufwicklung, komplett mit Ein-
legerost, hochwertig gebürsteter Edelstahl 18/10.
723 0126 KA2000/E 2000 149,95

Leistung (W) 1 St
KA1801, Farbe: Weiß
Temperaturregler mit Präzisionsthermostat, mit integrier-
tem Ablaufhahn, Überhitzungs- und Trockengehschutz,
Kontrolllampe, geschlossener Topfboden, wärmeisolierte
Griffe, Inhalt 27 l bzw. 14 Gläser à 1 l, Entsafterschaltung
und integrierte Kabelaufwicklung, komplett mit Einlege-
rost, hochwertige säurefeste 2-Schicht Emaillierung.
723 0045 KA1801 1800 129,95

KA2001/E, Farbe: Edelstahl
Temperaturregler mit Präzisionsthermostat, mit integrier-
tem Ablaufhahn, Überhitzungs- und Trockengehschutz,
Kontrolllampe, geschlossener Topfboden, wärmeisolierte
Griffe, Inhalt 27 l bzw. 14 Gläser à 1 l, Entsafterschaltung
und integrierte Kabelaufwicklung, komplett mit Einlege-
rost, hochwertiger gebürsteter Edelstahl 18/10.
723 0127 KA2001/E 2000 169,95

Leistung (W) 1 St
KA1804, Farbe: Weiß
Mit Ablaufhahn und 120-Min.-Zeitschaltuhr, integrierte
Einkochautomatik, Temperaturregler mit Präzisionsther-
mostat, Überhitzungs- und Trockengehschutz, Kontroll-
lampe, geschlossener Topfboden, wärmeisolierte Griffe,
Inhalt 27 l bzw. 14 Gläser à 1 l, Entsafterschaltung und in-
tegrierte Kabelaufwicklung, komplett mit Einlegerost,
hochwertige säurefeste 2-Schicht Emaillierung.
723 0047 KA1804 1800 169,95

KA2004/E, Farbe: Edelstahl
Mit Ablaufhahn und 120-Min.-Zeitschaltuhr, integrierte
Einkochautomatik, Temperaturregler mit Präzisionsther-
mostat, Überhitzungs- und Trockengehschutz, Kontroll-
lampe, geschlossener Topfboden, wärmeisolierte Griffe,
Inhalt 27 l bzw. 14 Gläser à 1 l, Entsafterschaltung und in-
tegrierte Kabelaufwicklung, komplett mit Einlegerost,
hochwertiger gebürsteter Edelstahl 18/10.
723 0129 KA2004/E 2000 199,95
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Einkochautomat

Fritteusen

Fritteuse

Fritteuse

Leistung (W) 1 St
EA3658, Farbe: Weiß/Schwarz
Temperaturregler und zusätzlicher Überhitzungsschutz,
Kontrollleuchte, wärmeisolierende Griffe, Inhalt ca. 9 l,
Einkochfunktion für 4 Stück 1 l Rundrandgläser 100, ein-
setzbar zum Erwärmen und Warmhalten von Getränken
und Speisen, Einlegerost, Kunststoffdeckel, emailliertes
Gehäuse, inklusive Auslaufhahn.
810 1052 EA3658 1000 109,90

Leistung (W) 1 St
Super Uno mit Timer, Farbe: Weiß/Hellgrau/Edelstahl
Automatische Deckelöffnung, Ecotherm: hocheffizientes,
mit dem Innenbehälter verschweißtes Heizelement für di-
rekte Hitzeübertragung: Energieersparnis und optimale
Ergebnisse, verriegelbarer, abnehmbarer Deckel mit gro-
ßem Sichtfenster, regelbarer Thermostat mit Temperatur-
kontrollleuchte, großes Bedienfeld mit eleganter Edel-
stahl-Abdeckung, ergonomisch geformt, Liftomatik: He-
ben und Senken des Frittierkorbs bei geschlossenem De-
ckel, Thermogehäuse (wärmeisoliert), Anti-Geruchs-Fil-
terkassette mit hocheffizientem, mehrlagigen Karbonfil-
ter, Fettfüllmenge 2,2 l, Fassungsvermögen 1,5 kg.
803 4790 AM3021 1800 119,99

Uno M Edelstahl, Farbe: Edelstahl/Schwarz
Automatische Deckelöffnung, Metall-Permanentfilter im
Deckel integriert, Griff komplett wegklappbar, wärmeiso-
liertes Edelstahl-Gehäuse, regelbarer Thermostat mit
Temperatur-Kontrollleuchte, kompaktes Gehäuse, ein-
fach zu verstauen, fixer Aluminium-Frittierbehälter, Deckel
mit Sichtfenster, Ein-/Ausschalter, Fettfüllmenge 1,8 l,
Fassungsvermögen: 1 kg.
803 5748 AF133D 1600 64,99

Leistung (W) 1 St
FR2125/E, Farbe: Edelstahl gebürstet
Antihaftbeschichteter, herausnehmbarer Frittierbehälter
aus Aludruckguss, abnehmbarer Klappdeckel mit Sicht-
fenster und Permanentfilter, Total-Clean-System, zur Rei-
nigung komplett zerlegbar, spülmaschinengeeignet, Tem-
peratur bis 190˚C regelbar, Korb-Lift-Funktion bei ge-
schlossenem Deckel, Überhitzungsschutz, Kontrolllam-
pen, Fassungsvermögen: 2,5 l.
723 0164 FR2125/E 2100 119,95

Fritteuse

Fritteusen

Leistung (W) 1 St
FR2437, Farbe: Edelstahl gebürstet/Schwarz
Abnehmbarer Deckel mit Sichtfenster, Deckel mit aus-
wechselbarem Fettfilter, antihaft-beschichteter Behälter,
einstellbarer Temperaturregler bis 180˚C mit Überhit-
zungsschutz, Betriebskontrollleuchte und Bereitschafts-
anzeige, Frittiermenge ca. 300 g, Kapazität: 2 l.
810 0747 FR2437 1500 49,99

Leistung (W) 1 St
FILTRA PRO INOX & DESIGN, Farbe: Edelstahl/
Schwarz
Frei im Frittierfett liegendes Heizelement (Edelstahl) für
schnelleres Vorheizen und schnellste Temperaturregulie-
rung, Kaltzone unter dem Heizelement verhindert das Ver-
brennen von Frittiergutresten, Sicherheit und Komfort
dank exklusivem, patentierten „Clean-Oil-System“, kom-
plett zerlegbar und leicht zu reinigen, herausnehmbarer
Frittierbehälter, emailliert, Thermokunststoffgriffe, Deckel
mit Metall-Permanentfilter und großem Sichtfenster (spül-
maschinengeeignet), Timer, regelbarer Thermostat mit
Temperaturkontrollleuchte, Fettfüllmenge: 3 l, Fassungs-
vermögen: 1,2 kg.
802 4054 FR4046 2300 109,99

ActiFry Snacking, Farbe: Weiß/Grau
Garbehälter für z. B. Pommes aus 1 kg frischen Kartoffeln
und nur 1 Löffel (14 ml) Öl sowie Bratkartoffeln, Gemüse,
Risotto, Chili con Carne uvm., transparenter Kunststoff-
deckel zur Beobachtung des Frittiervorgangs (ohne Be-
schlagen), Timer mit Signalton am Ende der Garzeit, Gar-
behälter mit kratzfester Antihaftversiegelung, ausschließ-
lich natürliche Materialien: Keramik auf Siliciumbasis (RE-
SISTANT S-Technologie), einfache Reinigung, spülma-
schinengeeignet, Snackaufsatz: Für gleichmäßiges Frit-
tieren und Braten, bei empfindlichen Gargut, Fassungs-
vermögen: 1 kg, inkl. Rezeptbuch + Zusatzrezepte für
Snacks.
803 6354 FZ7070 1400 259,00

ActiFry Family, Farbe: Weiß/Grau
Garbehälter für z. B. Pommes aus 1,5 kg frischen Kartof-
feln und nur 1 Löffel (20 ml) Öl sowie Bratkartoffeln, Ge-
müse, Risotto, Chili con Carne uvm., großes LC-Display
mit einfach zu bedienenden Funktionstasten, Timer mit
automatischer Abschaltung und Signalton am Ende der
Garzeit, abnehmbarer, überstehender Rand für die opti-
male Zubereitung von Pommes frites über 1 kg Gargut
(bis zu 1,5 kg), einfache Reinigung, spülmaschinengeeig-
net, Fassungsvermögen 1,5 kg, inkl. Rezeptbuch.
803 5703 AH9002 1400 299,00

One Filtra, Farbe: Weiß/Anthrazit
Sicherheit und Komfort dank exklusivem, patentierten
„Clean-Oil-System“: das extra feine Auffangsieb filtert
Frittierreste aus dem Öl, automatische Deckelöffnung,
Metall-Dauerfilter im Deckel integriert, Deckel, Frittierkorb
und Filtersieb spülmaschinengeeignet, Innenbehälter an-
tihaftversiegelt, Griff am Gehäuse wegklappbar, regelba-
rer Thermostat mit Temperatur- und Kontrollleuchte, Ein-/
Ausschalter, Thermowand mit 2 Griffen für einfachen
Transport.
803 4805 FF1631 1900 79,99
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Raclette

Fondue

Fondue

Wok

Wok

Leistung (W) 1 St
Simply Invents 8, Farbe: Cherry Black
Praktische Verstauung der acht Pfännchen in der Unter-
seite der Gerätebasis mit einem Clip, beschichtete Grill-
platte (oval): Kombination aus klassischer Grillfläche mit
Maserung und glatter Teppan Yaki-Grillfläche/Zuberei-
tung von Crépe, Thermospot® wird dunkelrot sobald die
Grillplatte vorgeheizt und zum Grillen bereit ist, acht be-
schichtete Pfännchen mit wärmeisolierten Griffen, Ein-/
Ausschalter, Pfännchen und Grillplatte spülmaschinenge-
eignet, abnehmbares Anschlusskabel, Thermogehäuse
(langlebig, sicher, leicht zu reinigen), inklusive Teigverteiler
und Wender, Rezeptanleitung.
802 2572 RE5160 1050 74,99

Raclette-Pierrade Ambience Inox&Design 10, Farbe:
Schwarz/Edelstahl
Hochwertige Grillplatte aus italienischem Vulkangestein
mit besten Thermieeigenschaften, Thermogehäuse (lang-
lebig, sicher, leicht zu reinigen), 10 Pfännchen mit wärme-
isolierten Griffen, antihaftversiegelt, Ein-/Ausschalter mit
Kontrollleuchte, abnehmbares Anschlusskabel 2 m, inkl.
Schaber zur Reinigung.
803 7058 PR4568 1350 99,99

Leistung (W) 1 St
Elektro Fondue Set Harmony, Farbe: Edelstahl/
Schwarz
Für Bouillon-, Öl-, Käse- und Schokoladen-Fondue, stim-
mungsvolle Atmosphäre durch imitierte Flammen-Optik,
Kerzenlicht Glühlampe mit transparentem Spritzschutz,
formschönes Heizgerät mit stufenloser Temperaturrege-
lung, integrierte Topf-Arretierung und Überhitzungs-
schutz, hochwertiger Design Topf mit gummiertem Griff,
Edelstahl-Spritzschutzeinsatz, 8 längenverstellbare Fon-
duegabeln, Gehäuse: Eisenguss.
723 0156 F400/E 400 69,95

Leistung (W) 1 St
mit Glasdeckel, Farbe: Silber
Glasdeckel mit Edelstahlring und wärmeisolierten Griffen,
Pfanne mit flachen Boden und THERMO-SPOT®, regelba-
rer Thermostat (Scharfbraten, Schmoren, Warmhalten)
mit Aus-Position, Thermokunststoff-Sockel, Wok-Pfanne
abnehmbar, extrahartes Leichtmetall, innen und außen
antihaftversiegelt, Griff und Deckelknopf wärmeisoliert,
Dampf-/Abtropfgitter, festes Anschlusskabel.
802 0918 WO3000.10 1200 99,99

Raclettes

Raclette

Raclette

Leistung (W) 1 St
Ottimo, Farbe: Edelstahl/Schwarz
Antihaftbeschichtete gewölbte Grillplatte aus Aluminium-
Druckguss, ideal für fettarmes Grillen, Gehäuse aus hoch-
wertigem Kunststoff mit Edelstahl Elementen, 8 antihaft-
beschichtete Pfännchen mit wärmeisoliertem Griff, 8
Schaber aus Kunststoff, integrierte Parketage zum Ab-
stellen der Pfännchen, stufenlos regelbarer Thermostat
und Kontrolllampe, in den Pfännchen: perfekt für Raclette
und das Überbacken von Snacks, auf der Grillplatte: ideal
zum fettarmen Grillen, Anbraten und Rösten.
723 0096 RC1200 1200 99,95

Fashion, 4 Pfännchen/Kunststoffschaber, Farbe: Chrom
Antihaftbeschichtete Druckguss Grillplatte, gerippt, ideal
für fettarmes Grillen, Gehäuse verchromt, praktisches
Parkdeck für heiße Pfännchen in Esspausen, Schaber aus
Kunststoff, stufenlose Temperaturregelung, mit integr.
Leuchtdioden, wärmeisolierte Griffe, in den Pfännchen:
perfekt für Raclette und das Überbacken von Snacks, auf
der Grillplatte: ideal zum fettarmen Grillen, Anbraten und
Rösten.
723 0190 RCC1000 1000 109,95

Fashion, 8 Pfännchen/Kunststoffschaber, Farbe: Chrom
Antihaftbeschichtete Druckguss Grillplatte, gerippt, ideal
für fettarmes Grillen, Gehäuse verchromt, praktisches
Parkdeck für heiße Pfännchen in Esspausen, Schaber aus
Kunststoff, stufenlose Temperaturregelung, mit integr.
Leuchtdioden, wärmeisolierte Griffe, in den Pfännchen:
perfekt für Raclette und das Überbacken von Snacks, auf
der Grillplatte: ideal zum fettarmen Grillen, Anbraten und
Rösten.
723 0191 RCC1500 1500 139,95

Leistung (W) 1 St
RG2341, Farbe: Schwarz
Wende-Guss-Platte zum Grillen und für 4 kleine Crepes,
antihaft-beschichtet, Naturgrillstein für das gesunde Gril-
len mit wenig Fett, 8 antihaft-beschichtete Pfännchen, re-
gelbarer Thermostat, 2 Kontrollleuchten für Heizfunktion,
hochwertiges Kunststoffgehäuse, Maße der Grillfläche L×
B (cm): 49×25.
810 0073 RG2341 1400 69,99

RG2681, Farbe: Schwarz
Grillpfanne antihaft-beschichtet, Fläche ca. 815 cm², 8
antihaft-beschichtete Pfännchen, Temperaturregler, Kon-
trollleuchte, hochwertiges Kunststoffgehäuse, Maße B×
H×T: 422×118×340 mm.
810 0104 RG2681 1100 49,99
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Grillgeräte

Barbecue-Standgrill

Grillgeräte

Grillgeräte

Leistung (W) 1 St
6720
In der Grillplatte integriertes Heizelement, dadurch ver-
minderte Geruchs- und Qualmbildung, optimale Wärme-
verteilung durch Aluminium-Druckguss-Grillplatte, stu-
fenloser Temperaturregler, Antihaftbeschichtung, Fettauf-
fangschale, Ablagekorb, Glasdeckel, Warmhaltefläche,
Kontrolllampe, rutschfeste Gummifüße, abnehmbare Zu-
leitung, abnehmbarer Standfuß. Maße Grillfläche B×L:
290×390 mm.
732 0549 6720 2200 129,00

Leistung (W) 1 St
Panini Grill Expert - Premium-Sortiment, Farbe: Titan/
Schwarz
Regelbarer Thermostat 90˚ bis 200˚, Antihaft-Beschich-
tung für leichte Reinigung, Betriebs- und Temperaturkon-
trollleuchten, Kabelaufwicklung und vertikale Lagerung
möglich, wärmeisolierter Handgriff, wärmeisoliertes Me-
tall-Gehäuse.
713 0626 PG7000 1800 110,00
Nur für autorisierte Krups-Händler.

Leistung (W) 1 St
Ceran Grill High Tec, Farbe: Edelstahl
Elektr. Eingabe der Wunschtemperatur, permanente Mes-
sung und Anzeige der Grilltemperatur, mit elektr. Tempe-
ratursteuerung, scharf anbraten mit bis zu 380˚C, warm-
halten und sanft garen von 80˚C-160˚C, Touch Control
Sensoren, Signalton bei Erreichen der Soll-Temperatur,
LED-Display, super pflegeleicht, Restwärmeanzeige, gro-
ße Grillfläche 36×27 cm, Warmhaltezone, herausnehmba-
re Fett-Auffangrinne aus Edelstahl, Aufstellbügel für
Schrägstellung zum Low-Fat Grillen, inkl. Reinigungs-
schaber und Rezeptideen, Gehäuse: Edelstahl.
723 0193 CG2308/TC 2000 279,95

Multi Grill, Farbe: Anthrazit-Metallic
Über Thermostat stufenlos regelbar, mit Überhitzungs-
schutz und Kontrolllampe, Grillplatten antihaftbeschich-
tet, herausnehmbar, Grillfläche zum Kontaktgrillen 33×24
cm, doppelte Grillfläche durch Aufklappen des Gerätes,
Arretierung zum Überbacken, Gehäuse: beschichtetes
Stahlblech.
723 0051 KG1800 1800 74,95

Multi Grill TwinSet, Farbe: Graphit-Metallic
Über 2 Thermostate regelbar, Grillfläche stufenlos und ge-
trennt regelbar, mit Überhitzungsschutz und 2 Kontroll-
lampen, Grillplatten antihaftbeschichtet, herausnehmbar,
Grillfläche zum Kontaktgrillen 33×24 cm, doppelte Grill-
fläche durch Aufklappen des Gerätes, Arretierung zum
Überbacken, Gehäuse: beschichtetes Stahlblech.
723 0053 KG2000 2000 84,95

Barbecue-Grill, Tischgrill

BBQ 2002, Farbe: Schwarz/Edelstahl
Gesund und sicher grillen im Freien & im Haus, abnehm-
bare Alu-Druckguss-Grillplatte 50×25 cm, mit integrierten
Heizelementen und hochwertiger 3-Lagen „QuanTanium“
Antihaftbeschichtung, Grillfläche je zur Hälfte geriffelt und
glatt, Temperatur stufenlos regelbar, Turbo-Grillzone zu-
schaltbar, integrierter Fettablauf mit entnehmbarer Auf-
fangschale, Kontrollleuchte, abnehmbarer Spritz-/Wind-
schutz und Reinigungsschaber.
723 0234 BBQ2002 1900 99,95

BBQ 2012/E, Farbe: Edelstahl
Abnehmbare Grillplatte aus massivem Alu-Druckguss mit
integrierten leistungsstarken Heizelementen für optimale
Temperaturverteilung und schnelles Aufheizen, erstklassi-
ge 3-Lagen „QuanTanium“ Antihaftbeschichtung für bes-
te Grillergebnisse und superleichte Reinigung, 2 getrennt
steuerbare Grillbereiche, elektronische Regelung mit
LED-Anzeigen, Ein-/Ausschalter, Fettablauf mit entnehm-
barer Auffangschale für gesundes Grillen, abnehmbarer
Spritz-/Windschutz, Reinigungsschaber.
723 0236 BBQ2012/E 2000 249,95

BBQ 2004/S, Farbe: Schwarz/Silber
Für das besondere Grillerlebnis ohne Rauch und Feuer,
klappbarer Scharnier-Deckel mit Temperaturanzeige für
indirektes Grillen bei geschlossenem und direktes Grillen
bei offenem Deckel, Grillplatte Ø 40 cm aus Alu-Druck-
guss, mit integriertem Heizelement und hochwertiger 3-
Lagen Antihaftbeschichtung, Fettablauf mit entnehmba-
rer Auffangschale, Temperatur stufenlos regelbar, Kon-
trollleuchte, zur leichten Reinigung sind Grillplatte, Schar-
nier-Deckel und Regler abnehmbar, massive Stand-Säule
mit Ablagebord und Haken, inkl. Reinigungsschaber.
723 0235 BBQ2004/S 2200 199,95

Leistung (W) 1 St
PG8526, Farbe: Schwarz
Große Grillfläche 851 cm2, verchromter Grillrost, Grillrost
und Heizelement zur leichteren Reinigung abnehmbar, Si-
cherheits-Mikroschalter, Heizelement schaltet bei Ent-
nahme automatisch ab, abnehmbarer Windschutz, email-
liertes Stahlgehäuse, geringe Rauch- und Geruchsent-
wicklung durch mit Wasser gefüllte Grillwanne, Tempera-
turregler, Kontrollleuchte, Made in Germany, Maße der
Grillfläche L×B (cm): 37×23.
810 0966 PG8526 2300 44,99

KG2385, Farbe: Edelstahl/Schwarz
Strapazierfähige Glasgrillfläche, Cool-Touch-Griffe, Tem-
peraturregler, Kontrollleuchte, robustes Edelstahlgehäu-
se, herausnehmbare Fett-Auffangrinne aus Edelstahl,
Edelstahl-Reinigungsschaber, auch für japanische „Tep-
pan Yaki“ geeignet, inkl. umlaufender Warmhaltezone,
Maße der Grillfläche L×B (cm): 37,5×23.
810 1039 KG2385 800 109,90

PG8527, Farbe: Schwarz
Große Grillfläche 1145,5 cm², keramikbeschichtete Grill-
platte für ein perfektes und gesundes Grillergebnis, hohe
Kratzfestigkeit, Deckel zur leichteren Reinigung abnehm-
bar, kombinierte Grillfläche, Glasdeckel mit Griff und Ver-
riegelungsvorrichtung, Kunststoffgehäuse, Fettauffang-
schale, Temperaturregler, abnehmbare Zuleitung mit ein-
stellbarem Regler und Kontrollleuchte, platzsparende,
senkrechte Aufbewahrung, Maße der Grillfläche L×B (cm):
39,5×29.
810 1080 PG8527 2200 99,99



 Grillgeräte, Warmhalteplatten

A 46 Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt.

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Warmhalteplatten

Warmhalteplatten Gastro

Wärmespeicherplatte

EasyGrill, Farbe: Schwarz/Burgundrot
Abnehmbarer Grillrost, Thermogehäuse, herausnehmba-
rer Aluminium-Hitzereflektor, abnehmbares Heizelement,
abnehmbarer Saftauffangbehälter, regelbarer Thermostat
mit Kontrollleuchte, Indoor und Outdoor Zertifizierung,
Thermokunststoffgriffe, Maße Grillfläche (cm²): 720.
803 7684 BG9018 2200 59,99

Leistung (W) 1 St
WPR405/E, Farbe: Edelstahl
EIN-/AUS-Schalter mit integrierter Kontrolllampe, über
Thermostat stufenlos regelbar, SECURIT Glas mit inte-
griertem Heizsystem, für Behälter im 1/1 GN Format und
deren Unterteilungen, in Tandemposition einsetzbar, Ma-
ße: 72×42,5×5 cm, Gehäuse: Edelstahl gebürstet.
723 0104 WPR405/E 400 219,95

Leistung (W) 1 St
WPS 857, Farbe: Schwarz/Edelstahl geschliffen
Elegante Form, Überhitzungsschutz, Kontrolllampe und ab-
nehmbares Kabel (1,5 m), 230 V, (Aufheizzeit 8 Min. - 60 Min.
Wärmeabgabe unabhängig vom Stromnetz).
723 0088 WPS857 850 56,95

Barbecue-Grill
Leistung (W) 1 St

BBQ ULTRA COMPACT, Farbe: Schwarz/Silber
Antihaftbeschichtete Alugussplatte mit integriertem Heiz-
element, spülmaschinengeeignetes Gehäuse, abnehmba-
res Anschlusskabel mit regelbarem Thermostat, heraus-
nehmbare Fettauffangschale, Thermokunststoffgriffe und -
füße, spezielle Füße, die eine vertikale Lagerung erlauben,
wärmeisoliertes Metall-Gehäuse. Entspricht den neuen,
verschärften EU-Sicherheitsstandards für Oberflächen-
temperatur (AM12), Maße Grillfläche (cm): 51×26.
802 8081 TG3908 1800 74,99

BBQ FAMILY, Farbe: Schwarz/Silber
2 Thermostate für 2 getrennt regulierbare Grillflächen, die
stufenlose Regulierung der Thermostate ermöglicht so-
wohl scharfes Anbraten als auch Warmhalten, massive
Aluguss Grillplatten, antihaftbeschichtet und dank paten-
tiertem Entriegelungssystem besonders einfach abnehm-
bar (spülmaschinengeeignet), Grillplatten mit extra tiefen
Rillen für optimalen Fett- und Grillsaftabfluss und ein in-
tensives Grill-Muster, Fett- und Grillsaft laufen für redu-
zierte Rauchentwicklung über Rillen in den integrierten
Auffangbehälter ab, 2 Temperatur- und Betriebskontroll-
leuchten, Outdoor Zertifizierung, Wind- und Spritzschutz
abnehmbar und spülmaschinengeeignet, Maße Grillflä-
che (cm): 28,5×46.
802 4055 TG8000 2400 199,00
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 Haartrockner

Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt. B 1

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Haartrockner

Haartrockner

Haartrockner

Max. Leistung (W) 1 St
SE 1800
2 Gebläsestufen, 3 Heizstufen, Kaltluftstoß, ECO Techno-
logie: 30% Energieersparnis bei gleicher Leistung, beson-
ders schmale Stylingdüse, aufklappbarer Filter, DC Motor,
Aufhängering.
704 0776 SE1800 1400 49,99

P1 2500
2 Gebläsestufen, 3 Heizstufen, Ionen Technologie, Kalt-
luftstoß, Soft Touch Beschichtung, besonders schmale
Stylingdüse, abnehmbarer Filter, AC Motor, zusätzlicher
Aufsatz: Volumendiffusor, Aufhängering.
704 0777 P12500 2000 69,99

Max. Leistung (W) 1 St
beautixx travel, Farbe: Kirschrot/Dunkelgrau
Reisehaartrockner, 2 Temperatur-/2 Gebläsestufen er-
möglichen eine individuelle Einstellung, Kombiwippschal-
ter für Gebläse und Temperatur, vielseitig einsetzbar
durch umschaltbare Voltzahl (110/230 V), platzsparend
durch klappbaren Griff, Stylingdüse zum Stylen und For-
men, komfortabler Reisebeutel zur sicheren Aufbewah-
rung, Adapter für Südeuropa, Aufhängeöse, Ablagenop-
pen, Temperatursicherung.
804 3740 PHD1150 1200 21,99

StarShine Dry&Style, Farbe: Schwarz
3 Temperatur-/2 Gebläsestufen ermöglichen eine indivi-
duelle Einstellung für jeden Haartyp, anwenderfreundliche
ergonomische Gestaltung, feststellbare Cooltaste zur
Fixierung des Stylings, Stylingdüse zum Stylen und For-
men, Anschlusskabellänge: 1,8 m, Aufhängeöse, Ablage-
noppen, Temperatursicherung.
804 9263 PHD2511 1800 21,99

BrilliantCare Quattro-Ion, Farbe: Anthrazit/Silber
Eine innovative, umlaufende Lichtleiste leuchtet rot, so-
bald die 4fach-Ionisation aktiviert ist, Quattro-Ion Techno-
logie mit Shine Boost Power: dank der 4fach Ionisation
mit ihrem extra breiten Ionenstrom wird die statische Auf-
ladung des Haares sichtbar reduziert. Das Ergebnis: fühl-
bar geschmeidiges, leicht zu kämmendes Haar mit seidi-
gem, dreidimensionalem Glanz. 2 getrennte Gebläse- und
Temperatur-Kippschalter für 6 individuell einstellbare
Kombinationen für jeden Haartyp, feststellbare Cooltaste
zur Fixierung des Stylings, reinigungsfreundlich durch ab-
nehmbares Lufteintrittsgitter, Stylingdüse zum Stylen und
Formen, Diffuser: Mehr Fülle durch Diffuser mit langen,
luftdurchlässigen Fingern, Anschlusskabellänge: 1,8 m,
Aufhängeöse, Temperatursicherung, weicher und rutsch-
sicherer Softtouchgriff.
804 9850 PHD5767 2000 42,99

Haartrockner

Haartrockner

BrilliantCare Keratin Advance, Farbe: Weiß/Silber
KeratinAdvance Technologie: Schützt das empfindliche
Keratin und erhält die gesunde Zellstruktur des Haares,
Color&Care Formula: Sorgt für gesundes, kräftiges Haar
und lang anhaltende Farbbrillanz, Turbo Taste, Antistatik-
effekt durch permanente „Double Ionisation“, 2 getrennte
Gebläse- und Temperatur-Kippschalter für 6 individuell
einstellbare Kombinationen für jeden Haartyp, Cooltaste
zur Fixierung des Stylings, reinigungsfreundlich durch ab-
nehmbares Lufteintrittsgitter, Stylingdüse zum Stylen und
Formen, Diffusor: Mehr Fülle durch Diffoser mit langen,
luftdurchlässigen Fingern, Aufhängeöse, Temperatursi-
cherung.
805 2501 PHD5987 2200 59,99

Max. Leistung (W) 1 St
Satin Hair 7, Farbe: Schwarz
3 Heiz- und 2 Gebläsestufen, Iontec, Kaltstufe, extra
schmale Profidüse, Volumen-Diffusor, Anti-Statik-Effekt,
Sicherheitsfilter: verhindert ein verfangen der Haare, Auf-
hängeöse.
703 1160 HD730DF 2200 64,99

Satin Hair 3, Farbe: Schwarz
3 kombinierte Heiz- und Gebläsestufen, Kaltstufe, extra
schmale Profidüse, Volumen-Diffusor, Aufhängeöse.
703 1169 HD330DF 1700 29,99

Satin Hair 7, Farbe: Schwarz
3 Heiz- und 2 Gebläsestufen, Kaltstufe, extra schmale
Profidüse, Iontec, Anti-Statik-Effekt, Sicherheitsfilter: ver-
hindert ein verfangen der Haare, abnehmbarer Filter für
einfaches Reinigen, Aufhängeöse.
703 1171 HD710 2200 59,99

Max. Leistung (W) 1 St
NOMAD ELITE, Farbe: Schwarz
2 Leistungsstufen, Konzentrator-Stylingdüse, klappbarer
Griff, Aufhängeöse.
714 1081 CV3502 1600 24,99

POWERLINE, Farbe: Weiß/Silber
3 Temperatur-/2 Gebläsestufen, Kaltstufe, integrierte An-
tistatikfunktion „IONIC“: Ionisator gibt negative Ionen ab,
diese neutralisieren statisch aufgeladenes Haar, keramik-
beschichtetes Heizelement, Konzentrator, Diffusor, ab-
nehmbares Lufteinzugsgitter, Öse zum Aufhängen.
714 1272 CV5090 2300 37,99

INFINI PRO Silence Sensor, Farbe: Chocolate
3 Temperatur-/2 Gebläsestufen, echte Kaltstufe, Boost
Funktion, professioneller langlebiger AC-Hochleistungs-
motor, integrierter Sensor: Gerät schaltet automatisch ab,
wenn es aus der Hand gelegt wird und automatisch ein,
wenn wieder frisiert wird, Keramikheizelement für gleich-
mäßigere Temperaturverteilung, integrierte Antistatik
Funktion IONIC, besonders leiser Haartrockner, abnehm-
bares Lufteinzugsgitter, extra schmale Konzentratordüse
und Diffusor.
714 1331 CV7630 2300 69,99



 Haartrockner, Lockenbürsten, Haar-Stylinggeräte

B 2 Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt.

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Haartrockner

Lockenbürsten

Warmluftstylingbürste

Multistyling-Gerät

Lockenbürsten

Max. Leistung (W) 1 St
HT0139, Farbe: Schwarz matt
2 Leistungs-/3 Wärmestufen, Kaltlufttaste zum Fixieren
der Frisur nach der Wärmebehandlung, abnehmbare Fri-
sierdüse für gezielten Luftstrom, Diffusor-Aufsatz für sanf-
tes Trocknen von Locken und Wellen, Gehäuse mit Soft-
Touch-Oberfläche, Lufteintrittsgitter zur Reinigung ab-
nehmbar, einziehbares Kabel auf Knopfdruck.
810 0967 HT0139 2100 34,99

HT0150, Farbe: Violett/Schwarz
2 Leistungs-/ 3 Wärmestufen, Kaltlufttaste zum Fixieren
der Frisur nach der Wärmebehandlung, abnehmbare Fri-
sierdüse, Lufteintrittsgitter zur Reinigung abnehmbar,
beidseitig rutschfeste Gumminoppen, Aufhängeöse.
810 0539 HT0150 1800 19,99

HT0112, Farbe: Schwarz/Violett
2 Leistungs-/ 3 Wärmestufen, Kaltlufttaste zum Fixieren
der Frisur nach der Wärmebehandlung, Präzisions-Fri-
sierdüse für kraftvoll komprimierten Luftstrom, Diffusor-
Aufsatz für sanftes Trocknen von Locken und Wellen, IO-
NIC-Funktion wirkt statischer Aufladung des Haares ent-
gegen, Gehäuse mit Soft-Touch-Oberfläche, Keramik-be-
schichtetes Luftaustrittsgitter sorgt für optimale IONIC-
Wirkung, Lufteintrittsgitter zur Reinigung abnehmbar, Auf-
hängeöse.
810 0690 HT0112 1900 34,99

Max. Leistung (W) 1 St
beautixx curly, Farbe: Elfenbein
2 Temperaturstufen, Temperatursicherung, Rundbürste
mit Naturhaaranteil, Aufhängeöse.
804 3736 PHA2000 400 19,99

Max. Leistung (W) 1 St
volume & curl, Farbe: Schwarz
Ionisation: Das Haar wird leichter kämmbar, und die stati-
sche Aufladung wird reduziert, 2 Temperaturstufen, sepa-
rate Cooltaste zur Fixierung der Frisur, Rundbürste mit
einziehbaren Borsten für eine automatische Lockenfrei-
gabe, Rundbürste mit Naturhaaranteil für mehr Glanz,
komfortabler Aufbewahrungsbeutel, Drehgelenk, Aufhän-
geöse, Ablagenoppen, Temperatursicherung.
804 7961 PHA2662 1000 49,99

Max. Leistung (W) 1 St
Satin Hair 3 AS 330, Farbe: Blau/Metallic
2 kombinierte Stufen, 1 große und 1 kleine Stylingbürste,
Volumenaufsatz, Ausrollautomatik, Aufhängeöse.
703 1210 AS330 400 34,99

Warmluftbürste

Warmluft-Lockenstab

Frisierstab

Haar-Stylinggeräte

Haarglätter

Satin Hair 7 AS 720, Farbe: Schwarz
2 kombinierte Stufen, Durchmesser: 38mm - Styling Auf-
sätze: Stylingbürste (groß), Kammaufsatz, Ausstattung:
nahtlose Borsten.
703 1161 AS720 700 64,99

Max. Leistung (W) 1 St
Brush Activ Volume & Shine, Farbe: Weiß/Violett
Innovatives Konzept: Kombination aus Warmluft und ro-
tierendem Aufsatz, ermöglicht schnelles und einfaches
Styling und verleiht der Frisur Volumen, Rechts-/Linkslauf
des Aufsatzes, zum Trocknen und Stylen der Haare in bei-
de Richtungen und auf beiden Seiten des Kopfes, inte-
grierte Antistatikfunktion IONIC BOOSTER, erzeugt bis zu
40 mal mehr Ionen (im Vergleich zu Rowenta Brush Activ
CF9220): negative Ionen neutralisieren statisch aufgela-
denes Haar, keramikbeschichtete Bürstenaufsätze für ei-
ne gleichmäßige Wärmeverteilung in 2 Größen: 50 mm
Bürste für langes und kräftiges Haar, 30 mm Bürste für
kurzes/mittellanges und dünnes Haar, 2 Temperatur-/Ge-
bläsestufen + Kaltstufe, 1 Rotationsgeschwindigkeit,
2 Schutzhüllen für die Bürsten, um deren Effizienz zu er-
halten.
714 1270 CF9320 1000 69,99

Max. Leistung (W) 1 St
WL0805, Farbe: Schwarz/Violett
2 Leistungs- und Wärmestufen, Kaltluftstufe zum Fixieren
der Frisur, IONIC-Funktion wirkt statischer Aufladung des
Haares entgegen, Auslösetaste für Aufsätze, Rundbürs-
ten-Aufsatz (Ø 30 mm) mit einziehbaren Borsten und Ke-
ramik-Beschichtung, Mischborsten-Aufsatz Ø ca. 20 mm,
Frisierdüsen-Aufsatz zur Verwendung des Gerätes als
Haartrockner für unterwegs, Curling-Aufsatz ohne Bors-
ten Ø 20 mm, Rundbürsten-Aufsatz Ø 33 mm, Halbrund-
bürste, Anschlusskabel mit Drehgelenk verhindert Kabel-
bruch, Aufhängeöse, Kontrollleuchte.
810 0751 WL0805 700 29,99

Max. Leistung (W) 1 St
LS0670, Farbe: Schwarz/Violett
Ø 25 mm mit Keramik-Beschichtung für haarschonende,
glatte Oberflächen, abnehmbarer Lockenbürsten-Aufsatz
mit Keramik-Beschichtung, Ein/Aus-Schalter mit 2 Tem-
perturstufen bis 180˚C, Kontrollleuchte, klappbare Auf-
stellvorrichtung, isolierte Sicherheitsspitze, Anschlusska-
bel mit Drehgelenk verhindert Kabelbruch, Aufhängeöse.
810 0549 LS0670 25 17,99

Leistung von/bis (W) 1 St
B15 50 - easy
Stufenlose Temperaturregelung von 140˚C bis 230˚C, Na-
no-Keramik-Beschichtung, Betriebsbereitschaftsanzei-
ge, schnelles Aufheizen der Platten durch Quick Heating
System, Plattenverriegelung, abgerundete Platten für
glatte oder gewellte Haare, Active Plates Technology, Ab-
schaltautomatik, Kabel mit Drehgelenk.
704 0773 B1550-EASY 45 49,99



 Haar-Stylinggeräte

Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt. B 3

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Haarglätter

Haarglätter

Max. Leistung (W) 1 St
BrillantCare Keratin Advance, Farbe: Weiß/Silber
KeratinAdvance Technologie: Schützt das empfindliche
Keratin und erhält die gesunde Zellstruktur des Haares,
Color&Care Formula: Sorgt für gesundes, kräftiges Haar
und lang anhaltende Farbbrillanz, Temperatur 100-200 ̊ C,
LCD-Display mit Temperaturanzeige, Tastensperre ver-
hindert unabsichtliches Verstellen der Temperatur, Anti-
statikeffekt durch Permanent-Ionisation, eloxierte Heiz-
platten, beweglich gelagerte Platten für sehr gute Anpas-
sung ans Haar, seitliche Abrundung der Platten beson-
ders geeignet zur Kreation von Locken, durch gleichmä-
ßige Hitzeverteilung der Platten besseres Stylingergebnis
und schonend zu den Haaren, automatische Abschaltung
nach ca. 72 Minuten für mehr Sicherheit, Ein-/Ausschalter
mit Kontrollleuchte, Schnellaufheizung auf 200 ˚C,
schnelle Aufheizzeit: 25 Sek., Verriegelung ermöglicht
schnelles Aufheizen und einfaches Aufbewahren, Drehge-
lenk für mehr Bewegungsfreiheit.
805 2502 PHS5987 37 69,99

ProSalon SleekStylist, Farbe: Schwarz/ Wild Pink
Metallic
Efficient Straight Technology: Innovative SoftStripes und
eloxierte, bewegliche Heizplatten sorgen für ein bis zu
20% besseres Glättergebnis, gleichmäßiges Erfassen der
Haarsträhne, schonend zum Haar, Temperatur: 140-200 ˚C,
Tastensperre verhindert unabsichtliches Verstellen der
Temperatur, Antistatikeffekt durch Permanent-Ionisation,
seitliche Abrundung der Platten besonders geeignet zur
Kreation von Locken, durch gleichmäßige Hitzeverteilung
der Platten besseres Stylingergebnis und schonend zu
den Haaren, automatische Abschaltung nach ca. 72 Mi-
nuten für mehr Sicherheit, Ein-/Ausschalter mit Kontroll-
leuchte, schnelle Aufheizzeit: 25 Sek., Verriegelung er-
möglicht schnelles Aufheizen und einfaches Aufbewah-
ren, extra langes Gummi-Kabel für mehr Reichweite (3 m),
hitzeunempfindlich und robust, Drehgelenk für mehr Be-
wegungsfreiheit.
805 2503 PHS9460 31 59,99

1 St
Satin Hair 7 Straightener ES 2, Farbe: Schwarz
Individuelle Temperaturregelung 130-200˚C, Nanoglide
Keramikplatten, Satin-Ion™ Technologie, Satin-Protect™
Technologie, LCD-Display, Abschaltautomatik.
703 0991 ES2 79,99

Satin Hair 3 ES 1, Farbe: Schwarz
Patentierte Keramikplatten (37 cm breit) verteilen den
Druck gleichmäßig und schützen so vor Haarschäden,
100% echte Keramikplatten sorgen für ein reibungsfreies
Glätten und sanftes Styling, Temperaturregler mit 13
Heizstufen bis 185˚C, schnelle Aufheizzeit von ca. 60
Sek., Kühlspitze (nicht beheizte Fläche) für eine einfache
Handhabung.
703 1116 ES1 49,99

Haarglätter

Multistyling-Gerät

Haarglätter

Max. Leistung (W) 1 St
EASY STYLIST KERATIN ELITE, Farbe: Schwarz
KERATIN SHINE Glättplatten für kräftigeres, widerstands-
fähigeres und elastisches Haar, TOURMALINE für besse-
re Glätteigenschaften, glänzenderes Haar und Anti-Sta-
tik-Funktion, 2,5×9 cm schmale und lange Glättplatten,
federn gelagerte Glättplatten, Temperatureinstellung (5
Stufen) über LED, variable Temperatur von 130˚C - 230˚C,
schnellaufheizend in 30 Sek., Thermostat, Überhitzungs-
schutz, Verriegelungsmechanismus zur sicheren und ein-
fachen Aufbewahrung des Geräts, Ein-/Ausschalter,
Cooltouch Spitze, besonders geeignet für Lockenstyling.
714 1322 SF6042 38 44,99

RESPECTISSM 7/7, Farbe: Weiß/Pingold
Cooper-Alloy Infusion Glättplatten für ein schnelles und
effizientes Glättergebnis durch eine gleichmäßige Wär-
meverteilung, 2,5×9 cm Glättplatten, optimierte Glätt-
Technologie, IONIC Funktion, federnd gelagerte Glätt-
platten, hitzebeständige Kappe zum sofortigen Aufbe-
wahren nach der Anwendung, variable Temperatur von
130˚C - 200˚C, Verriegelungsmechanismus zur sicheren
und einfachen Aufbewahrung des Geräts, LC-Display.
714 1332 SF7420 34 69,99

Max. Leistung (W) 1 St
STYLE 14, Farbe: Schwarz
Ausgestattet mit 14 verschiedenen Aufsätzen für das täg-
liche Haarstyling: 16 mm Frisierstab für normale Locken,
Jumbofrisierstab 32 mm für große Locken, eckiger Fri-
sierstab für wellige Locken, Glätt-/ Crimper-Aufsatz mit
Crimp bzw. Glättplatten, Bürstenaufsatz zum Auffrischen
der Frisur, Spiralaufsatz zum kreieren von Spirallocken, 4
Haarklammern, 2 Jewel Bobby Pin Spange, alle Aufsätze
sind keramikbeschichtet, Aufbewahrungstasche, Kabel-
drehgelenk, 110-240 V umschaltbar.
714 1323 CF4132 46 49,99

1 St
HC0617 Mini-Haarglätter, Farbe: Weiß/Violett
Keramikbeschichtete Platten für perfekte Temperaturver-
teilung und extraglatte Oberflächen, bis 190˚C, schnell
einsatzbereit, Kontrollleuchte, Ein/Aus-Schalter, An-
schlusskabel mit Drehkupplung verhindert Kabelbruch,
Aufhängeöse, praktische Aufbewahrungstasche, Platten-
abmessungen B×L (mm): 15×60.
810 0696 HC0617 19,99

HC0619, Farbe: Weiß
Keramikbeschichtete Platten für perfekte Temperaturver-
teilung und extraglatte Oberflächen, bis 230˚C, +/- Tasten
zur Temperatureinstellung in 10˚C-Schritten von 150-
230˚C, schnell einsatzbereit, Temperaturkontrolle, Ein/
Aus-Schalter, beleuchtetes LCD-Display zur Anzeige der
individuell einstellbaren Temperatur, optimal für jeden
Haartyp, automatische Abschaltung nach 60 Min., beide
Platten federnd gelagert, Anschlusskabel mit Drehkupp-
lung verhindert Kabelbruch, Aufhängeöse, Plattenabmes-
sungen B×L (mm): 25×120.
810 0926 HC0619 34,99



 Herrenrasierer, Bartschneider, Haarschneider

B 4 Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt.

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Bartschneider

Bartschneider

Bartschneider

Bartschneider

Haarschneider

Haarschneider

Rasierer cruZer Z6 face, Farbe: Grau
Saubere Rasur mit einem kompletten Rasursystem, Ra-
siere genaue Konturen mit dem drehbaren Trimmer, ab-
waschbar, unter der Dusche verwendbar, mit verstellba-
rem Kammaufsatz lässt sich der Bart auf vier Längen trim-
men (1,2 bis 6mm), mit Augenbrauen-Präzisionsaufsatz.
703 1350 Z6FACE Akku 99,99

Stromversorgung 1 St
GK3 900
Selbstschärfende abwaschbare Stahlmesser, LED für Be-
triebs- und Ladeanzeige, 6 Schnittlängen von 3 bis 13
mm, Bartschneider für 3-Tage-Effekt, Spitzbart, Kotletten,
Aufsätze: Barttrimmer, Nasenhaarschneider, Präzisions-
trimmer, verstellbarer Kammaufsatz, inkl. Reise-Etui.
704 0718 GK3-900 Akku/Netz 59,99

Stromversorgung 1 St
Series 7 - BT7050, Farbe: Silber-Metallic
2 Aufsätze, vollständig abwaschbar, Ladestation, 1 Std.
Ladezeit, Präzisionstrimmer, inkl. Reiseetui.
703 1400 BT7050 Akku 84,99

Stromversorgung 1 St
HS0702, Farbe: Schwarz/Silber
Edelstahlklingen mit Titanium-Beschichtung, Lade- und
Aufbewahrungsstation, Betriebsdauer bei Akku bis zu 60
Min., 2 auswechselbare Scherköpfe, 20 und 30 mm breit,
umfangreiches Zubehör: Kamm, Schere, Reinigungspin-
sel, Öl.
810 0554 HS0702 Akku/Netz 44,99

Stromversorgung 1 St
HC5050, Farbe: Schwarz
Memory SafetyLock System - Sicherung & Erinnerungs-
funktion der zuletzt benutzten Kammlänge, Kurzhaar-
kamm (3-24 mm), Langhaarkamm (14-35 mm), abwasch-
bar, LED Batterieanzeige, rutschfester Griff, automatische
Spannungsanpassung (100-240 V).
703 1494 HC5050 Akku/Netz 54,99

Herrenrasierer

Herrenrasierer
Stromversorgung 1 St

Series 3 - 320, Farbe: Dunkelrot/Grau
Triple Action Free Float System, Präzisionskomfort-Klin-
gen, Präzisions-Scherkopf, Langhaarschneider/Trimmer,
abwaschbar, Reinigungsbürste, Ladekontrollanzeige, La-
dezeit: 16 Std., 45 Min. Akkukapazität, 3-fach Schersys-
tem, Reinigungsbürste.
703 1281 320S Akku/Netz 99,99

Series 1 - 190, Farbe: Silber/Schwarz
Ladezeit 1 Std., 30 Min. Akkukapazität, LED-Ladekon-
trollanzeige, Präzisions-Scherkopf, FreeFloat™ Scher-
system, abwaschbar.
703 1355 190S Netz 69,99

Series 3 - 390cc System, Farbe: Silber-Metallic/Dun-
kelblau
Triple Action Free Float System, Clean&Renew™ Reini-
gungsgerät, 3-fach Schersystem, Ladekontrollanzeige
mit 5 LED, 1 Std. Ladezeit, 45 Min. Akkukapazität,
Schnellladung für nur eine Rasur, abwaschbar, Langhaar-
schneider/Trimmer, Reise-Etui und Reinigungsbürste.
703 1273 390CC Akku/Netz 189,99

Series 5 - 5090cc, Farbe: Schwarz/Silber/Rot
FlexMotionTEC: sorgt für maximale Rasurleistung und ist
dennoch sanft zur Haut, MicroMotion: einzeln gelagerte
Scherteile reagieren bereits auf kleinste Unebenheiten,
MacroMotion: 40˚ schwenkbarer Scherkopf für maxima-
len Hautkontakt, patentiertes UltraActiveLift™, Cross-
Hair™ Klinge, PowerDrive: 20% mehr Motorleistung für
ausreichend Drehmoment, abwaschbar, neu bei der Rei-
nigungsstation: automatische Programmauswahl, Reini-
gung nur bei ausreichend Füllstand der Reinigungskartu-
sche, einfacheres Wechseln der Kartuschen, Präzisions-
trimmer, 5 stufige Batterieanzeige mit Reisesicherung,
inkl. Reiseetui.
703 1442 5090CC Akku/Netz 299,99

Series 3 - 340 wet&dry, Farbe: Schwarz/Dunkelblau
1 Std. Ladezeit, 45 Min. Akkukapazität, LED-Ladekon-
trollanzeige, abwaschbar, Langhaarschneider/ Trimmer,
Reinigungsbürste, Scherkopf: Triple Action Free Float
System, 3-fach Schersystem, Schnellladung für eine Ra-
sur, unter der Dusche verwendbar.
703 1531 340 Akku 119,99

Series 7 - 799cc wet&dry, Farbe: Grau
OptifoilTM, 4-fach beweglicher Scherkopf, Cross-Cutting
Schersystem, abwaschbar, interaktives LCD, Langhaar-
schneider/Trimmer, abwaschbar, 50 Min. Akkukapazität,
Clean RenewTM, Reinigungsgerät, Reiseetui.
703 1524 799CC Akku/Netz 399,99

Rasierer cruZer, Z6 body Farbe: Grau
Trimme Körperhaare mit dem speziellen Körperhaartrim-
mer in drei verschiedenen Stufen, saubere Rasur mit inte-
grierter Gillette Fusion Klinge, verbesserte Sicherheit mit
kleineren Trimmer-Zacken und Sensitiv-Aufsatz - Unter
der Dusche verwendbar.
703 1349 Z6BODY Akku 69,99



 Haarschneider, Epilierer

Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt. B 5

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Haarschneider

Haarschneider

Nasen-/Ohrhaarschneider-Set

Epilierer

Epilierer

Epilierer

Stromversorgung 1 St
Selectium, Farbe: Schwarz/Orange
Hochwertig geschliffenes Edelstahl-Schermesser, Präzi-
sions-Einstellung für Kopfhaar und Bart, spezieller Bart-
trimmer mit 5 Schnittlängen: 0,8-2 mm, 6 Aufsätze: 3-30
mm, abnehmbarer Scherkopf zum einfachen reinigen,
austauschbare Akkus, stabile Ladestation zum Aufladen
und/oder Abstellen, wahlweiße Netz- oder Akkubetrieb,
inkl. Aufbewahrungstasche.
714 1274 TN7020 Akku/Netz 59,99

Stromversorgung 1 St
HS0704, Farbe: Schwarz/Silber
Betriebsdauer bei Akku bis zu 45 Min., Edelstahlklingen,
Breite 35 mm, Ein/Aus-Schalter, Kontrollleuchte, Effilier-
aufsatz zum Ausdünnen der Frisur, auch als Klingen-
schutz verwendbar, 2 Aufsätze für Schnittlängen von 3, 6,
9 und 12 mm, umfangreiches Zubehör: Kamm, Pinsel, Öl,
Schere.
810 0556 HS0704 Akku/Netz 24,99

Stromversorgung 1 St
HS0781, Farbe: Edelstahl/Schwarz
Batteriebetrieb, 1 × AA, Aufbewahrungsstation, Edel-
stahlklingen, 2 Scherköpfe: zirkulierendes Schneidesys-
tem und Scherkopf mit Breite 16 mm für Konturen,
Schutzkappe für Nasenhaarschneide-Aufsatz, Reini-
gungspinsel, mit Beleuchtung, Ein-Aus-Schalter.
810 0694 HS0781 Batterie 12,99

Stromversorgung Grundfarbe 1 St
HLE60
3in1: Epilation, Rasur und Peeling, 2 Geschwindigkeits-
stufen, integriertes LED Licht, Anwendung auf trockener
oder feuchter Haut, abnehmbare Aufsätze, Epilier-, Präzi-
sions-, Rasier- und Peelingaufsatz, Peelingaufsatz verhin-
dert das Einwachsen nachwachsender Härchen, be-
leuchteter Ein-/Ausschalter, antiallergene Pinzetten (ni-
ckelfrei), Schnellladefunktion, Ladekontrollanzeige, Lade-
station, Akku- oder Netzbetrieb möglich, inkl. Reini-
gungsbürste.
704 0827 HLE60 Akku/Netz weiß 69,99

1 St
3270 Silk-epil 3 Legs & Body, Farbe: Pink/Weiß
20 Pinzettensystem, SoftLift Tips®, Smartlight, Massage-
rollen, Rasieraufsatz mit Trimmer, Reinigungsbürste,
Stromversorgung: Netz.
703 1364 3270 69,99

Epilierer

7681 WD Silk-épil 7 Legs, Body & Face, Farbe: Weiß/
Silber
Close-Grip-Technologie mit 40 Pinzetten, beweglicher
Epilierkopf, Smartlight, Massagerollen, EffizienzPro Auf-
satz für Nass- und Trockenepilation, schmaler Epilierauf-
satz für Achseln und Bikinizone, Rasieraufsatz mit Trim-
mer, Epilieraufsatz für Gesichtshärchen, 16 Epilationsvor-
bereitungstücher, Reinigungsbürste, Aufbewahrungsetui/
Kosmetikbeutel, Stromversorgung: Akku/Netz.
703 1378 7681WD 159,99

7951 Silk-épil Skin Spa Wet & Dry, Farbe: Weiß/Violett
Wet&Dry Technologie, 40-Pinzettensystem, 5 Aufsätze:
Aufsatz mit Peeling-Bürste, Rasieraufsatz, Trimmaufsatz,
Gesichts-/Präzisionsaufsatz, Aufsatz für empfindliche
Körperstellen, beweglicher Epilierkopf, Bürste, Aufbe-
wahrungstasche, Stromversorgung: Akku/Netz.
703 1488 7951WD 189,99

5780 Legs, body & face, Farbe: Weiß/Grün
Hochfrequenz-Massagerollen, Kühlhandschuh, Close-
Grip Technologie, beweglicher Epilierkopf, SoftLift Tips®,
Smartlight, komplett abwaschbar, individuelle Wahl der
Geschwindigkeit, 5 Aufsätze: Rasieraufsatz, Trimmerauf-
satz, Aufsatz für empfindliche Stellen und Epilieraufsatz,
Aufbewahrungsetui, Netzbetrieb, 12 V Adapter, Reini-
gungsbürste.
703 1357 5780 119,99

Silk-épil 5 Legs Young Beauty, Farbe: Pink/Weiß
Duales Komfortsystem: Die Hochfrequenz-Massagerollen
des Silk-épil5 stimulieren aktiv die Haut für eine extra
sanfte Epilation. Der Kühlhandschuh kühlt, bereitet die
Haut vor und beruhigt sie nach der Epilation. Close-Grip
Technologie, beweglicher Epilierkopf, SoftLift Tips,
Smartlight - High Frequency Massage System, Kühlhand-
schuh, komplett abwaschbar.
703 1422 5185 79,99

1 St
SOFT EXTREME BIKINI + SHAVING, Farbe: Violett
2 Geschwindigkeitsstufen, Silence System: neuartige
Technologie zur Geräuschreduzierung des Epilierers,
FRESH AIR-Funktion: ein integrierter Ventilator bläst küh-
le Luft auf die Epilierzone und reduziert zusätzlich das
Schmerzempfinden, ACTIV-STIM® Technologie: 2000
Mikro-Vibrationen pro Sekunde reduzieren das Schmerz-
empfinden deutlich, auswaschbarer Ladyshaver- und
Epiliereraufsatz, Peeling-Aufsatz, Aufsatz für empfindli-
che Haut, Bikini-Trimmer, Präzisionslicht, 24 Pinzetten-
paare zur schnelleren Epilation, im Scherkopf integriertes
Schmerzlinderungssystem: Mikro Massage Bällchen,
inkl. Reiseetui, Netzbetrieb.
714 1273 EP8710 89,99



 Ladyshaver, Sonstige Haarentfernung, Zahnbürsten

B 6 Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt.

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

ProfessionalCare 3000, Farbe: Weiß/Dunkelblau
3D rotierend-pulsierendes Putzsystem, Mini-Ladeteil, La-
dekontrollanzeige, Andruckkontrolle: sensitiv und visuell
im Handstück, 3 Reinigungsstufen (Reinigen, Sensitiv,
Polieren), Professional Timer (4 × 30 Sek.), 3 Aufsteck-
bürsten (1 × PrecisionClean, 1 × Tiefenreinigung, 1 × 3D
White), Aufbewahrungsmöglichkeit für 4 Aufsteckbürs-
ten.
703 0978 PROFCARE3000 139,99

Pulsonic mit SmartGuide, Farbe: Silber/Weiß
Schall Putzsystem, Komfort Ladeteil, Ladekontrollanzei-
ge, 5 Reinigungsstufen (Reinigen, Sensitive, Massage,
Tiefenreinigung, Polieren), Professional Timer (4× 30 Sek.,
4× 45 Sek.), 3 Aufsteckbürsten (Pulsonic), Aufbewah-
rungsmöglichkeit für 2 Aufsteckbürsten.
703 1184 PULSONICSMARTSERIES 169,99

Pulsonic Slim, Farbe: Silber/Weiß
Schall Putzsystem, Komfort Ladeteil, Ladekontrollanzei-
ge, 2 Reinigungsstufen (Reinigen, Sensitive), Professional
Timer (4 × 30 Sek.), 1 Aufsteckbürste (Pulsonic), Aufbe-
wahrungsmöglichkeit für 2 Aufsteckbürsten.
703 1193 PULSONICSLIM 84,99

TriZone 3000, Farbe: Weiß/Türkis
3D Seitenbewegung/pulsierend, 3 Reinigungsstufen (Rei-
nigen, Sensitiv, Aufhellen), Professional Timer (4×30
Sek.), Ladekontrollanzeige, visuelle Andruckkontrolle,
Whitening-Modus für natürlich weiße Zähne, enthaltene
Aufsteckbürsten: 2 × TriZone.
703 1396 TRIZONE3000 139,99

Professional Care 650 PC, Farbe: Blau/Weiß
Entfernt bis zu 100% mehr Plaque als eine herkömmliche
Handzahnbürste, sanft zu Zähnen und Zahnfleisch, 1 Rei-
nigungs-Modus: Reinigen, 20.000 Pulsationen und 8.800
Rotationen pro Minute, 2 Precision Clean Aufsteckbürsten.
703 1508 PC650 64,99

Professional Care 600, Farbe: Weiß/Mittelblau
Entfernt bis zu 100% mehr Plaque im Vergleich zu einer
herkömmlichen Handzahnbürste, NEU: +15% Rotatio-
nen/Min.*, mehr Richtungsänderungen entfernen mehr
Plaque, für eine gründliche und sanfte Reinigung der Zäh-
ne 8.800 Rotationen/Min., 20.000 Pulsationen/Min., 1
Aufsteckbürste Precision Clean, Mini Ladeteil, Ladekon-
trollanzeige, Professional Timer (4×30 Sek.), 30 Tage
Geld-zurück-Garantie.
703 1502 PROFCARE600 54,99

TriZone 600, Farbe: Weiß/Türkis
Drei-Zonen-Tiefenreinigung: mit länglichem Bürstenkopf
für das Putzen wie mit einer Handzahnbürste, NEU: +15%
Seitwärtsbewegungen/Min.*, mehr Richtungsänderungen
entfernen mehr Plaque, entfernt bis zu 100% mehr
Plaque im Vergleich zu einer herkömmlichen Handzahn-
bürste, 8.800 Seitwärtsbewegungen/Min. // 20.000 Pul-
sationen/Min., 1 Aufsteckbürste TriZone, Mini Ladeteil,
Ladekontrollanzeige, Professional Timer (4×30 Sek.), 30
Tage Geld-zurück-Garantie.
703 1501 TZ600 54,99

Ladyshaver

Ladyshaver

Ladyshaver Silk-epil

Sonstige Haarentfernung

Haarentfernungssystem

Zahnbürsten

Zahnbürsten Oral-B

Stromversorgung 1 St
HLE30
Für sanfte und seidig glatte Haut, integriertes LED Licht,
wasserfest (IPX 7), beweglicher Scherkopf, geeignet für
die Trocken- und Nassrasur, mit integriertem Trimmer,
beleuchteter Ein-/Ausschalter, antiallergene Scherfolie
(nickelfrei), Schnellladefunktion, Ladekontrollanzeige,
Ladestation, inkl. Reinigungsbürste und 2 Kammaufsätze
(4/8 mm).
704 0822 HLE30 Akku 49,99

Stromversorgung 1 St
Ladyshaver 5560, Farbe: Lila
Rasieraufsatz, glättender Aufsatz zur Entfernung trocke-
ner Hautzellen, 4 mm OptiTrim-Aufsatz für Bikinizone,
OptiShave-Aufsatz, Ladehalterung.
703 1240 LS5560 Akku/Netz 69,99

Silk-épil Lady Shaver LS 5160, Farbe: Blau
Wet & Dry Technologie, Rasieraufsatz, glättender Aufsatz
zur Entfernung trockener Hautzellen, OptiTrimm-Aufsatz
(4 mm).
703 1223 LS5160WD Batterie 44,99

Strom-
versorgung

1 St

Naked Skin® designed by Braun, Farbe: Weiß
Die iPulse Technologie hilft Haarwachstum zu unterbre-
chen, V™ Aktivierungsgel, Hautsensor, für die Anwen-
dung an Armen, Achselhöhlen, Bikinizone, Beinen, Rü-
cken, Bauch und Gesicht geeignet, Wiederholungsfre-
quenz 4-6 Sek., Temperaturbereich: 15-30˚C, Netzbe-
trieb.
703 1450 NAKEDSKINDESIGNEDBYBRAUN Netz 349,99
Nur für autorisierte Fachhändler.

1 St
Vitality Precision Clean, Farbe: Blau/Weiß
2D-Reinigungs-Technologie, 2 Min. Timer, Mini Lade-
teil, rotierendes Putzsystem, 1 Precision Clean Auf-
steckbürste.
703 1152 VITALITYPRECISIONCLEAN 29,99

AdvancePower Kids 950 TX (LG), Farbe: Blau/Gelb
2D rotierendes Putzsystem, Mini-Ladeteil, Ladekontroll-
anzeige, 1 Reinigungsstufe, Musik-Timer, Mickey Maus
Aufsteckbürstenhalter, 1 Aufsteckbürste (Stages Power).
703 0305 ADVPOWERKIDS950 42,99



 Mundduschen, Diagnostik

Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt. B 7

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Mundduschen

Mundduschen Oral-B

Dental-Center Oral-B

Diagnostik

Blutdruckmessgeräte

1 St
Professional Care WaterJet
WaterJet: Reinigung und Massage, pulsierender Wasser-
strahl, stufenloser Wasserdruckregler, 600 ml Wasserbe-
hälter, mundwasser- und spülmaschinengeeignet, 4 ×
WaterJet Aufsteckdüsen, Aufbewahrungsmöglichkeit für
4 Ersatzdüsen, Wandmontage.
703 1148 PROFCAREWATERJET 74,99

Professional Care OxyJet
OxyJet: Reinigung, Massage und Bekämpfung von Bak-
terien, Wasserstrahl: luftangereicherter Mono- und Rota-
tionsstrahl, stufenloser Wasserdruckregler, 600 ml Was-
serbehälter, mundwasser- und spülmaschinengeeignet,
4 × OxyJet Aufsteckdüsen, Aufbewahrungsmöglichkeit
für 4 Ersatzdüsen, Wandmontage.
703 1149 PROFCAREOXYJET 99,99

1 St
Professional Care Center 500
Zahnbürste: 3D rotierend-pulsierendes Putzsystem, Pro-
fessional Timer (4 × 30 Sek.), sensitive Andruckkontrolle,
Ladekontrollanzeige, enthaltene Aufsteckbürsten: 1 ×
Precision Clean, 1 × Tiefen-Reinigung, Aufbewahrungs-
möglichkeit für Aufsteckbürsten.
Munddusche: enthaltene Ersatzdüsen: 4 × Waterjet, Ein-
fachstrahl für gezielte Reinigung, Mehrfachstrahl für
Zahnfleischmassage, stufenloser Wasserdruckregler, 600
ml Wasserbehälter, mundwasser- und spülmaschinenge-
eignet, Aufbewahrungsmöglichkeit für 4 Ersatzdüsen,
Wandmontage.
703 1145 CARECENTER500 129,99

Professional Care Center 3000, Farbe: Blau/Weiß
Für eine gründliche Reinigung und OxyJet Munddusche
zur Bekämpfung von Plaque Bakterien, stufenlose Rege-
lung der Reinigungsgeschwindigkeit, visuelle Andruck-
kontrolle schützt Zähne und Zahnfleisch und unterstützt
Sie dabei, Ihre Putzgewohnheiten zu verbessern, 8.800
Rotationen/Min., 40.000 Pulsationen/Min, Oxyjet Techno-
logie: Reinigung, Massage und Bekämpfung von Bakte-
rien, Aufsteckbürsten: 4 Aufsteckdüsen, 1 Precision Cle-
an, 1 3D White, 1 Tiefen-Reinigung, 2 Interspace-Reini-
ger, 1× Ortho-Reiniger, Oxyjet Munddusche: 4 Ersatzdü-
sen Oxyjet, 30 Tage Geld-zurück-Garantie, Aufbewah-
rungsmöglichkeit für Aufsteckbürsten und Ersatzdüsen,
Professional Timer (4×30 Sek.).
703 1514 PROFCARECENTER3000 199,99

1 St
BM44
Vollautomatische Blutdruck- und Pulsmessung am Ober-
arm, Ein-Knopf-Bedienung, beleuchteter Bedienknopf,
perfekt lesbares, blau beleuchtetes XL-Display, WHO-
Einstufung/Arrhythmie-Erkennung, für Oberarmumfänge
von 22-30 cm, Abschaltautomatik, Meldung bei Anwen-
dungsfehlern, Batteriewechselanzeige, inkl. Aufbewah-
rungstasche.
704 0531 BM44 62,99

Fieberthermometer

BM58
Vollautomatische Blutdruck- und Pulsmessung am Ober-
arm, Touch Screen Bedienung, Ø aller gespeicherten
Messwerte, Ø Morgen- und Abendblutdruck der letzten 7
Tage, XXL Invers Display, Manschettenhalterung, 2×60
Speicherplätze, WHO-Einstufung/Arrhythmie-Erkennung,
für Oberarmumfänge von 22-30 cm, Datum und Uhrzeit,
Abschaltautomatik, Meldung bei Anwendungsfehlern,
Batteriewechselanzeige, inkl. Aufbewahrungstasche,
USB-Schnittstelle und USB-Kabel/freier Download der
Software „HealthManager“ unter www.beurer.com/ser-
vice/download.
704 0578 BM58 79,99

BC44
Vollautomatische Blutdruck- und Pulsmessung am Hand-
gelenk, Ein-Knopf-Bedienung, beleuchteter Bedienknopf,
perfekt lesbares, blau beleuchtetes XL-Display, WHO-
Einstufung/Arrhythmie-Erkennung, für Handgelenksum-
fänge von 14-19,5 cm, Abschaltautomatik, Meldung bei
Anwendungsfehlern, Batteriewechselanzeige, inkl. Auf-
bewahrungsbox.
704 0532 BC44 42,99

BC58
Vollautomatische Blutdruck- und Pulsmessung am Hand-
gelenk, Touch Screen Bedienung, Ø aller gespeicherten
Messwerte, Ø Morgen- und Abendblutdruck der letzten 7
Tage, XXL Invers Display, 2×60 Speicherplätze, WHO-Ein-
stufung/Arrhythmie-Erkennung, für Handgelenksumfänge
von 14-19,5 cm, Datum und Uhrzeit, Abschaltautomatik,
Meldung bei Anwendungsfehlern, Batteriewechselanzei-
ge, inkl. Aufbewahrungsbox, USB-Schnittstelle und USB-
Kabel/freier Download der Software „HealthManager“ un-
ter www.beurer.com/service/download.
704 0580 BC58 59,99

1 St
FT15/1
Express Thermometer mit flexibler Messspitze, Öko-Test
GUT, Messzeit ca. 10 Sek., Kontakt-Messtechnik, Fieber-
alarm: Warnton ab 37,8˚C, Anzeige von ˚C und ˚F, wasser-
dicht, quecksilberfrei, ohne Glas, desinfektionsfähig, 1
Speicherplatz, Abschaltautomatik, Signalton bei Messen-
de, inkl. Schutzhülle und Verkaufsdisplay.
704 0412 FT15/1 12,99

FT70 - Multifunktions-Thermometer mit 7in1 Funktio-
nen
Sprachfunktion: 6 Sprachen (DE, GB, FR, IT, RUS, TR),
Messung im Ohr und an der Stirn, Objekttemperatur, op-
tischer Fieberalarm, Datum und Uhrzeit, 10 Speicherplät-
ze, sekundenschnelle Messung, Infrarot-Messtechnik,
LED-Fieberalarm ab 38˚C, Anzeige von ˚C und ˚F, Laut-
stärke regulierbar/Sprache ausschaltbar, quecksilberfrei,
ohne Glas, desinfektionsfähig, Abschaltautomatik.
704 0610 FT70 62,99

FT90 - Kontaktloses Fieberthermometer
Messung der Körpertemperatur, Umgebungs- und Ober-
flächentemperatur, hygienisch und sicher - messen ohne
Hautkontakt, Sekundenschnelle Messung, Infrarot-Mess-
technik, Fieberalarm, Anzeige von ˚C und ˚F, Sound con-
trol (On/Off), 60 Speicherplätze (Körpertemperatur), Ab-
schaltautomatik, Signalton am Messende, perfekt lesba-
res, blau beleuchtetes XL Display, inkl. Aufbewahrungs-
box.
704 0748 FT90 62,99
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Glas-Diagnosewaagen

BF 620
Farbige Messwertinterpretation, bequeme Fußbetäti-
gung, große, ergonomisch geformte Wiegefläche, einfach
und verständlich: beleuchtete Direktwahltasten für über-
sichtliche Anzeigendarstellung der gewünschten Informa-
tion: Körpergewicht, -fett, -wasser, Muskelanteil, Kno-
chenmasse, große, weiße LED-Anzeige, Ziffernhöhe: 33
mm, mit Elektroden aus gebürstetem Edelstahl, 5 Aktivi-
tätsgrade, 10 Benutzer-Speicherplätze, Umschaltung von
kg/lb/st, Abschaltautomatik, Überlastungsanzeige, Tap-
On-Technik, Messwertunterteilung: 100 g/ 0,1 %, Trittflä-
che: 34×34 cm.
704 0866 BF620 180 54,99

Max. Belastbarkeit (kg) 1 St
BF750
ITO beschichtetes Glas statt üblicher Edelstahl-Elektro-
den, blaues LCD-Display mit weißer Beleuchtung, ermit-
telt Gewicht, Körperfett, -wasser, Muskelanteil, Knochen-
masse, Kalorienanzeige AMR/BMR, Interpretation des
Körperfetts in feingliedriger Aufteilung, moderne Sensor-
tasten, 5 Aktivitätsgrade, 10 Benutzer-Speicherplätze,
Umstellung von kg/lb/st, Vibration-On-Technik, Mess-
wertunterteilung: 100 g/ 0,1 %/ 1 Kcal, Trittfläche aus Si-
cherheitsglas: 31×31 cm.
704 0758 BF750 150 72,99

BG13
Mit großer LCD-Anzeige, Ziffernhöhe: 38 mm, Elektroden
aus gebürstetem Edelstahl, Ermittlung von Körperfett,
Gewicht, Körperwasser, Muskelanteil, BMI, Umstellung
von kg/lb/st, 5 Aktivitätsgrade, 10 Benutzer-Speicherplät-
ze, Einschalttechnik: Quickstart, Messwertunterteilung:
100 g/ 0,1 %, Trittfläche aus Sicherheitsglas: 30×30 cm.
704 0788 BG13 150 36,99

BF 800 black
Innovative Vernetzung zwischen Smartphone und Waage
- Messwerte und Körperdaten zuhause und unterwegs
immer im Blick. Verbindung über Bluetooth®, SMART
Technologie, inklusive App zum Download, elegant ge-
rahmte Diagnosewaage, blaues LCD-Display mit weiß
hinterleuchteten Ziffern, zweizeilige Anzeige, 3 Initialen
des Benutzers (Ziffernhöhe 23 mm für Gewichtsanzeige),
ITO-Oberflächenveredelung statt Edelstahl-Elektroden,
Ermittlung von Körpergewicht, -fett, -wasser und Muskel-
anteil, BMR + AMR, Sportlermodus mit 5 Aktivitätsgra-
den, 8 Benutzerspeicher mit automatischer Benutzerer-
kennung Quick-Start, Abschaltautomatik, Überlastungs-
anzeige, Messwertunterteilung: 100 g/0,1 %/ 1 Kcal, Tritt-
fläche: 31,6×31,6 cm.
704 0864 BF800BL 180 119,99

BF 800 white
Innovative Vernetzung zwischen Smartphone und Waage
- Messwerte und Körperdaten zuhause und unterwegs
immer im Blick. Verbindung über Bluetooth®, SMART
Technologie, inklusive App zum Download, elegant ge-
rahmte Diagnosewaage, blaues LCD-Display mit weiß
hinterleuchteten Ziffern, zweizeilige Anzeige, 3 Initialen
des Benutzers (Ziffernhöhe 23 mm für Gewichtsanzeige),
ITO-Oberflächenveredelung statt Edelstahl-Elektroden,
Ermittlung von Körpergewicht, -fett, -wasser und Muskel-
anteil, BMR + AMR, Sportlermodus mit 5 Aktivitätsgra-
den, 8 Benutzerspeicher mit automatischer Benutzerer-
kennung Quick-Start, Abschaltautomatik, Überlastungs-
anzeige, Messwertunterteilung: 100 g/0,1 %/ 1 Kcal, Tritt-
fläche: 31,6×31,6 cm.
704 0865 BF800WS 180 119,99

Blutdruckmessgeräte

Fieberthermometer

Personenwaagen

Diagnosewaagen

1 St
TrueScan
Vollautomatische Messung am Oberarm - zuverlässige
Messwerte, Handgelenksumfang: 13,5-21,5 cm, systoli-
scher, diastolischer Blutdruck und Pulsmessung, Durch-
schnittberechnung der letzten 7 Tage, erkennt unregelmä-
ßigen Pulsschlag, einfaches Positionierungs-System
(EPS) führt zur empfohlenen Messposition, sanftes und
leises Aufpumpen zur komfortablen Messung, große Be-
dienknöpfe und leicht lesbare LCD-Anzeige, automati-
sches Abschalten zum Energiesparen, Anzeige bei niedri-
gem Batteriestatus, 2×40 Speicherplätze, bebildertes
Handbuch, mit Blutdruckpass und Aufbewahrungsta-
sche, inkl. 2 Batterien (AAA), Farbe: Weiß.
703 1259 BPW4100 54,99

ExactFit™ 3
Vollautomatische Messung am Oberarm - zuverlässige
Messwerte, 2 Manschettengrößen (S/M, L/XL) zur klinisch
präzisen Blutdruckmessung, sanfter Druckaufbau für
komfortable Messung, große Bedienelemente und leicht
ablesbare LCD-Anzeige, Abschaltautomatik (nach 1
Min.), Blutdruckanzeige gemäß WHO, Speicherplatz je 40
Messwerte für 2 Anwender mit Uhrzeit und Datum, zeigt
den Mittelwert der Messwerte der letzten 3 Messwerte
an, Anzeige bei niedrigen Batteriestand, inkl. 4 Duracell
AA Batterien.
701 5190 BP6000MRWE 59,99

1 St
ThermoScan® Plus
Einzigartige Exac Temp-Technologie mit Feedback Sys-
tem bestätigt mit Licht und Signalton bei Beendigung der
Messung, misst in Sekundenschnelle, neuer flexibler
Messknopf, Schutzkappenfühler, Schutzkappenabwurf-
taste, 21 Schutzkappen, Messpunkt: Ohr, 8 Speicherplät-
ze, mit Aufbewahrungsbox, inkl. 2 Batterien (AA).
703 0822 IRT4520 54,99

IR-Ohrthermometer
Messung in Sekundenschnelle, Signalton, Memory Funk-
tion, wasserdicht zur einfachen Reinigung, automatische
Abschaltung, Messpunkt: Ohr, 1 Speicherplatz, Schutz-
kappe zur Aufbewahrung, inkl. 11 Schutzkappen und Bat-
terie.
703 0821 IRT3020 34,99

Max. Belastbarkeit (kg) 1 St
BF18, Farbe: Cappuccino/Silber
Ermittelt Körperfett, Gewicht, Körperwasser, Muskelanteil
und Knochenmasse, Elektroden aus Edelstahl, 5 Aktivi-
tätsgrade, 10 Benutzer-Speicher, Umstellung von kg/lb/
st, Abschaltautomatik, Tap-On-Technik, Messwertunter-
teilung: 100 g/ 0,1 %, Trittfläche: 30×29 cm.
704 0757 BF18 150 39,99
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Elektronische Personenwaagen

Mechanische Personenwaagen

Kosmetikspiegel

Beleuchtete Kosmetikspiegel

Max. Belastbarkeit (kg) 1 St
GS10
Sicherheitsglas mit bezauberndem Glitzereffekt, Ziffern-
größe: 26 mm, flache Bauhöhe nur 19 mm, Umstellung
von kg/lb/st, Überlastungsanzeige, Ein- und Abschaltau-
tomatik, Messwertunterteilung: 100 g.
704 0789 GS10 180 22,99

GS380 Solar
100% Solarenergie - immer einsatzbereit, nie mehr Batte-
rienachkauf und -wechsel, großformatige Trittfläche aus
Sicherheitsglas (32×30 cm), attraktive Rahmung, bereits
nach wenigen Sekunden betriebsbereit bei ca. 40 Lux
(Beleuchtung im Durchschnitt bei Nacht: Kunstlicht ca. 60
Lux), Umstellung von kg/lb/st, Überlastungsanzeige, Ein-
schalttechnik: Quickstart, Messwertunterteilung: 100 g.
704 0760 GS380SOLAR 180 33,99

PS25
Zeitloser Klassiker in XXL-Design, extra großes LCD mit
weißer Beleuchtung, Ziffernhöhe: 39 mm, elegante silber-
ne Displayrahmung, Trittfläche aus Kunststoff (34×34,5
cm), Umstellung von kg/lb/st, Überlastungsanzeige, Ein-
und Abschaltautomatik, Messwertunterteilung: 100 g.
704 0759 PS25 180 42,99

GS 209 Beauty
Effektvolle, weiße Display-Beleuchtung, mit extra großer
LCD-Anzeige, Zifferngröße: 40 mm, Trittfläche aus Si-
cherheitsglas, flache Bauweise: nur 19 mm hoch, Umstel-
lung kg/lb/st, Überlastungsanzeige, Abschaltautomatik,
Trittfläche: 30×30 cm.
704 0869 GS209BEAUTY 150 22,99

PS 891 Mosaic
Trittfläche aus Glas- und Natursteinmosaik, weiße, be-
sonders große LED-Anzeige, Umstellung von kg/lb/st,
Einschalttechnik: Tap-On, Abschaltautomatik, Überlas-
tungsanzeige, Zifferngröße: 38 mm, inkl. 4 x 1,5 V Batterie
AAA, Trittfläche: 31×32 cm.
704 0862 PS891MOSAIC 180 82,99

GS 206 Squares
Große LCD-Anzeige, effektvolle blaue LCD-Beleuchtung,
Trittfläche aus Sicherheitsglas (30×30 cm), Ziffernhöhe:
40 mm, flache Bauhöhe, Umstellung kg/lb/st, Überlas-
tungsanzeige, Ein- und Abschaltautomatik, Messwertun-
terteilung: 100 g.
704 0844 GS206 150 22,99

Max. Belastbarkeit (kg) 1 St
MS01
Das Basismodell für jedes Bad, analoge Gewichtsanzei-
ge, rutschfeste Oberfläche, Anzeige kg/lb, Trittfläche: 30×
27 cm, Ziffernhöhe: 5 mm, Messwertunterteilung: 1 kg,
keine Batterie nötig.
704 0546 MS01 120 15,99

1 St
BS49
Mit Standfuß, hochwertig verchromt, helles LED Licht, 2
drehbare Spiegelflächen, Normal/5-fach Vergrößerung,
Spiegelfläche Ø 11 cm.
704 0537 BS49 33,99

Manikürgeräte

Maniküre-/Pediküre-Set

UV-Nageltrockner

Hornhautentferner

Maniküre-/Pediküre-Set

FCE79
Zur Wandmontage, 5-fache Vergrößerung, extra helles
LED-Licht, AN/AUS Drucksensor, Abschaltautomatik, fle-
xible Befestigung durch Saugnäpfe (an glatten Oberflä-
chen wie Glas oder Fliesen) oder fixe Wandmontage über
Schrauben, inkl. Batterien, 3 Saugnäpfen und 3 Schrau-
ben.
704 0813 FCE79 79,99

1 St
MPE60
Für die professionelle Nagel- und Fußpflege, mit rutsch-
fester Griff-Fläche, stufenlos regelbar, Rechts- und Links-
lauf, Netzbetrieb - mit kraftvollem Getriebe, Aufsätze für
Diabetiker geeignet, inkl. 9 hochwertigen Profi-Aufsätzen:
Saphirkegel, Filzkegel, Saphirscheibe fein, Zylinderfräser,
Flammenfräser, Saphirfräser, Nadelfräser, Saphirkegel
(lang und grob), Saphirscheibe grob, inkl. Aufbewah-
rungs-Etui.
704 0820 MPE60 84,99

1 St
MPE58
Für die Kunstnagelmodellage an Händen und Füßen, zur
Aushärtung von UV Gelen und Trocknen von Lacken, inkl.
4 UV-Röhren à 9 W, Timerfunktion 90 und 120 Sek., Dau-
erbetrieb, mit leistungsstarkem Gebläse, herausnehm-
bare Bodenplatte, verspiegelter Innenraum, unempfindli-
che und pflegeleichte Oberfläche, einfache Bedienung,
modernes Design, Netzbetrieb, 40 W.
704 0817 MPE58 79,99

1 St
MPE50
Zum Entfernen von Hornhaut, Schwielen oder rauhen
Stellen, 2 Geschwindigkeitsstufen, integriertes LED Licht,
anwendbar auf trockener oder feuchter Haut, 2 metallver-
edelte austauschbare Aufsätze (grober und feiner Schleif-
aufsatz), beleuchteter Ein-/Ausschalter, Schnellladefunk-
tion, Ladekontrollanzeige, inkl. Reinigungsbürste, Akku-
oder Netzbetrieb.
704 0815 MPE50 49,99

1 St
Nail Beauty Set mit Nageltrockner
Ein komplettes Set für die einfache Maniküre- und Pedi-
küre Zuhause, 13 Maniküre-/Pediküre-Aufsätze.
Manikürgerät: auch zum kabellosen Gebrauch, Akku-
Manikürstift mit Ladungsanzeigeleuchte, bis zu 2 Std. ka-
bellos nutzbar, 2 Drehgeschwindigkeitseinstellungen, an-
passbar, je nach Anwendung.
Integrierter Nageltrockner: Bläst Kaltluft zum Trocknen
auf die Nägel, Netz- oder batteriebetrieben (2×AA Batte-
rien, nicht enhalten).
701 5191 DRSP3570E 49,99
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Zubehör für Hornhautentferner

Massagegeräte

Körpermassagegeräte

Fußmassagegerät

1 St
Scholl Express Pedi Ersatz-Rollen
2 Stück-Packung, einzeln verpackt in Aufbewahrungs-
box. Austauschzyklus: ca. alle 2-3 Monate.
701 5188 DRSP3859REP 14,99

1 St
MG16, Farbe: Rot
Sanfte Vibrationsmassage, Entspannung für Zwischen-
durch - Zuhause, im Büro oder unterwegs, ideal für Rü-
cken, Nacken, Arme und Beine, mit LED-Licht, klein und
handlich.
704 0490 MG16-ROT 12,99

MG16, Farbe: Grün
Sanfte Vibrationsmassage, Entspannung für Zwischen-
durch - Zuhause, im Büro oder unterwegs, ideal für Rü-
cken, Nacken, Arme und Beine, mit LED-Licht, klein und
handlich.
704 0491 MG16-GRÜN 12,99

MG40
Wohltuende Vibrationsmassage, drehbarer Massagekopf
und verstellbarer Griff, ideal für gezielte und punktuelle
Massage, Infrarotwärme zuschaltbar, 4 auswechselbare
Massageaufsätze (2× Noppenaufsatz, Bürstenaufsatz,
Kegelaufsatz), 3 Funktionsstufen (Vibrationsmassage, In-
frarotwärme, Vibrationsmassage mit Infrarotwärme), 3-
fach verstellbarer Griff, drehbarer Massagekopf (180˚).
704 0620 MG40 42,99

MG55
Tiefenwirksame und entspannende Klopfmassage, zur
Entspannung und Lockerung der Muskulatur, stufenlos
einstellbare Massageintensität, Wärmefunktion zuschalt-
bar, 3 auswechselbare Massageaufsätze (Noppenauf-
satz, Rundaufsatz, Zylinderaufsatz), auswechselbare Auf-
sätze mit Drehfixierung für sicheren Halt und einfache
Handhabung, rutschfester Griff, ergonomische Form.
704 0805 MG55 49,99

Leistungsaufnahme (W) 1 St
FM60
Wohltuende Shiatsu-Fußmassage, 18 Shiatsu Massage-
köpfe (3×3 pro Fuß), Wärmefunktion zuschaltbar, durch-
blutungsfördernde Fußreflexzonenmassage, bequem mit
dem Fuß bedienbar, 2 Massagegeschwindigkeiten, indivi-
duell einstellbarer Neigungswinkel durch höhenverstell-
bare Füße, Oberfläche aus atmungsaktivem Meshstoff,
komfortable Kabelverstauung, Funktionsanzeige durch
farbige LED am Knopf.
704 0809 FM60 50 79,99

Fußsprudelbad

Shiatsu-Massagegeräte

Leistungsaufnahme (W) 1 St
FB25
Mit Magnetfeld-Anwendung, 3 Funktionsstufen: Vibrati-
onsmassage, Sprudelmassage, Wassertemperierung, 16
integrierte Magnete für Magnetfeld-Anwendung, ab-
nehmbarer Rollaufsatz für Fußreflexzonen-Massage,
massageunterstützes Fußbett, Trockenmassage möglich,
Spritzschutz, rutschfeste Gummifüße.
704 0153 FB25 130 49,99

Leistungsaufnahme (W) 1 St
MG260 HD 2in1, Farbe: Black
Höhenverstellbare Shiatsu-Nackenmassage, entspan-
nende Shiatsu Rückenmassage, punktuelle Massage,
wohltuende Roll-Massage, zuschaltbare Licht- und Wär-
mefunktion, 2 rotierende Shiatsu Nacken-Massagefinger,
4 Shiatsu Massageköpfe - paarweise rotierend oder rol-
lend, Bewegung entlang der Wirbelsäule, 3 Massagebe-
reiche - einzeln wählbar, 2 Geschwindigkeitsstufen, Ober-
fläche in Lederoptik (PU abwaschbar), waschbare Mesh-
und Velours-Bezüge am Nacken und Rücken (40˚C), ab-
nehmbares Sitzkissen, einfache Bedienung mit Hand-
schalter, praktischer Aufhänger zum Verstauen im
Schrank, Einsatz auf allen Sitzgelegenheiten mit ausrei-
chender Sitztiefe und Rückenlehne, festes Rückengehäu-
se, Klettverschlussbänder zur Fixierung.
704 0682 MG260BLACK 279,99

MG260 HD 2in1, Farbe: Cream
Höhenverstellbare Shiatsu-Nackenmassage, entspan-
nende Shiatsu Rückenmassage, punktuelle Massage,
wohltuende Roll-Massage, zuschaltbare Licht- und Wär-
mefunktion, 2 rotierende Shiatsu Nacken-Massagefinger,
4 Shiatsu Massageköpfe - paarweise rotierend oder rol-
lend, Bewegung entlang der Wirbelsäule, 3 Massagebe-
reiche - einzeln wählbar, 2 Geschwindigkeitsstufen, Ober-
fläche in Lederoptik (PU abwaschbar), waschbare Mesh-
und Velours-Bezüge am Nacken und Rücken (40˚C), ab-
nehmbares Sitzkissen, einfache Bedienung mit Hand-
schalter, praktischer Aufhänger zum Verstauen im
Schrank, Einsatz auf allen Sitzgelegenheiten mit ausrei-
chender Sitztiefe und Rückenlehne, festes Rückengehäu-
se, Klettverschlussbänder zur Fixierung.
704 0683 MG260CREAM 279,99

MG145
Vielseitig einsetzbare Entspannungsmassage für Schul-
tern, Nacken, Rücken und Beine, mit Licht- und Wärme-
funktion, 4 Shiatsu Massageköpfe - paarweise rotierend,
Oberfläche aus Micro Flauschfaser, abnehmbarer Bezug,
maschinenwaschbar, Klettverschlussband zur Fixierung.
704 0621 MG145 12 64,99

MG 300 - HD Body Complete
Entspannende Rückenmassage mit 4 Massagerollen, mit
patentierter 4-Kopf Massagetechnologie, automatische
Körperscanning-Funktion für ein individuell angepasstes
Massageerlebnis, Tiefenwirksame Shiatsu, Rolling und
Swing Massage, mit 3 Automatik-Massageprogrammen,
punktuelle Massage, Weitenverstellbarkeit der Massage-
rollen, zuschaltbare Licht- und Wärmefunktion, extra gro-
ße Massagefläche, ergonomische Schalensitzform mit
gepolstertem Sitz- und Lendenbereich, waschbarer Be-
zug am Rücken bei 40 ˚C, mit praktischer Aufhängevor-
richtung - zum Verstauen im Schrank, einfache Bedie-
nung mit Handschalter, Massagebereiche wählbar (Na-
cken-, Rücken-, Nacken- und Rückenbereich), Abschalt-
automatik nach 15 Minuten, festes Rückengehäuse, flexi-
ble Befestigungsbänder, Oberfläche in Lederoptik (PU)
und atmungsaktivem Mesh.
704 0904 MG300 60 319,99
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Fußsprudelbad

Massagegeräte

Lichttherapiegeräte

Infrarotlampe

MG 295 - HD 3D black
Tiefenwirksame 3D Rückenmassage, elektrisch höhen-
verstellbare Shiatsu-Nackenmassage, punktuelle Massa-
ge, wohltuende Roll-Massage, zuschaltbare Licht- und
Wärmefunktion, ergonomische Schalen-Sitzform, 2 rotie-
rende Shiatsu Nacken-Massagefinger, 4 Shiatsu Massa-
geköpfe - mit 3D Wipptechnik, Bewegung entlang der
Wirbelsäule, 3 Massagebereiche - einzeln wählbar, 2 Ge-
schwindigkeitsstufen, Oberfläche in Lederoptik (PU ab-
waschbar), waschbare Mesh-Bezug am Nacken (40˚C),
abwaschbarer PU Bezug am Rücken, einfache Bedie-
nung mit Handschalter, praktischer Aufhänger zum Ver-
stauen im Schrank, Einsatz auf allen Sitzgelegenheiten
mit ausreichender Sitztiefe und Rückenlehne, festes Rü-
ckengehäuse, Klettverschlussbänder zur Fixierung.
704 0905 MG295BLACK 60 319,99

1 St
O3zone Detox Foot Spa
Multifunktionsbad für die Füße, Ozon-Technologie reinigt
und sterilisiert das Wasser, reichert es mit Sauerstoff an,
verhindert Geruchsbildung sowie Bakterienwachstum
und kann regenerierend sein, einzigartiger Ozongenera-
tor, Wasser-Jets zur Massage von oben, beruhigende
Sprudel- und belebende Vibrationsmassage, temperatu-
rerhaltend, 3 motorisierte Pediküraufsätze: Bimsstein,
Massage und „Akupressur“ mit Aufsatz aus Kunststoff-
spitzen, Rollen zur Fußreflexzonenmassage.
701 5021 DRFB71331E1 74,99

1 St
Elite Shiatsu Nackenmassagegerät
2 Shiatsu/Massageköpfe bewegen sich kreisförmig im
Bereich der Nackenmuskulatur, Infrarotwärme kann maß-
geblich die Nackenmuskulatur entspannen, Grifföffnung
für den perfekten Sitz und zur Beeinflussung der Massa-
gestärke.
701 5020 DRMA7434 59,99

1 St
IL30
4 Neigungsstufen, Leistung: ca. 150 W, Pressglaskolben,
Timer: max. 12 Min./Dauerstufe, Abschaltautomatik nach
Ablauf der eingestellten Zeit, bei Erkältungen und Muskel-
verspannungen.
704 0026 IL30 44,99

Gesichtspflege

Ultraschallgerät

Gesichtssauna

Gesichtsbürste

Heizkissen

Heizkissen

1 St
FCE80 Pureo Sonic Skin Care
Ultraschallgerät für die kosmetische Gesichtsbehandlung
zu Hause, inkl. spezieller Creme (15 ml) für eine ideale
Wirkungsweise, dreifach Wirkung durch Micro-Massage,
Wärmeeffekt und verbesserte Wirkstoff- und Feuchtig-
keitsaufnahme, für ein spürbar strafferes und geschmei-
digeres Hautgefühl, durchblutungsfördernd, 5 Mio. sanfte
Ultraschallwellen pro Sek., Akkulaufzeit max. 50 Min. pro
Ladung, Aufladezeit ca. 2 Std., Abschaltautomatik, kabel-
los einsetzbar - mit Ladestation.
704 0814 FCE80 149,99

Grundfarbe 1 St
FCE70 Pureo Ionic Hydration
Ionentechnologie für tiefere Hydration, spendet der Haut
Feuchtigkeit, Füllstandsanzeige (125 ml), öffnet die Poren
der Gesichtshaut, Durchblutungsfördernd, verstellbare
Düse, Kontrollleuchte, Wasserauffangbehälter, prakti-
scher Tragegriff, inkl. Messbecher.
704 0811 FCE70 weiß 69,99

FS50
Intensive Hautpflege und Inhalation, für gesunde Schön-
heit, Gesichtssauna-Aufsatz zur kosmetischen Gesichts-
pflege, öffnet die Poren zur besseren Reinigung, versorgt
die Haut mit Feuchtigkeit, Dampfaufsatz zum Inhalieren
für Mund und Nase, Duftstoffbehälter für Aromaanwen-
dung, Dampfaustritt stufenlos regulierbar, hochwertiger
Aluminium-Verdampfertopf, 2 Leistungsstufen.
704 0211 FS50 Aluminium 36,99

1 St
FCE60 Pureo Sonic Brush
Für die tägliche Gesichtsreinigung und -pflege, 2-stufige
Vibrationsmassage, inkl. 3 Aufsätze, wasserfest (IPX 7),
beleuchteter Ein-/Ausschalter, Schnellladefunktion, La-
dekontrollanzeige, Akkubetrieb, Aufsätze in praktischer
Aufbewahrungsbox.
704 0810 FCE60 59,99

Leistungsaufnahme (W) 1 St
HK115 Cosy
Flauschig weicher Heizkörper aus Flauschfaser, Ökotex
100, atmungsaktiv, anschmiegsam und hautsympathisch,
körpergerechte Form, innovativer LED Tastenschalter, ab-
nehmbare Zuleitung, Schnellheizung, BSS® Sicherheits-
System, Bezug maschinenwaschbar bei 30˚C, 6 beleuch-
tete Temperaturstufen, Abschaltautomatik nach ca. 90
Min., Maße L×B: 47×34 cm.
704 0785 HK115COSY 100 59,99

HK25 Basic
Abnehmbarer und waschbarer Baumwollbezug, Ökotex
100, präzise elektronische Temperaturregelung, Heizkör-
per: abwischbare Kunststoff-Schutzhülle, BSS® Sicher-
heits-System, Abschaltautomatik nach ca. 90 Min., Maße
L×B: 40×30 cm.
704 0559 HK25 100 27,99



 Heizkissen, Wärmeunterbetten, Sonstige Wärme

B 12 Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt.

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Heizkissen

Wärmeunterbetten

Wärmeunterbetten

Leistungsaufnahme (W) 1 St
HK45 Cosy
Flauschig weicher Heizkörper aus Flauschfaser, at-
mungsaktiv, anschmiegsam und hautsympathisch, Be-
zug maschinenwaschbar bei 30˚C, Ökotex 100, BSS® Si-
cherheits-System, 3 beleuchtete Temperaturstufen, Ab-
schaltautomatik nach ca. 90 Min., Schnellheizung, Maße
L×B: 44×33 cm.
704 0569 HK45COSY 100 52,99

Leistungsaufnahme (W) 1 St
RelaxxTherm XL
3-faches Sicherheitskonzept, innenliegendes Heizkissen
aus Baumwolle, waschbarer Kissenüberzug aus Fleece
mit Reißverschluss, automatische Abschaltung nach 90
Min., Aufbewahrungsbeutel, 3 Temperaturstufen, Farbe:
Vorderseite: Bordeaux-Rot/Rückseite: Melange-Grau,
Maße: 35×45 cm.
804 8489 PFP1136 60 39,99

RelaxxTherm L
Integriertes Sicherheitskonzept, innenliegendes Heizkis-
sen aus PVC, Bezug waschbar bei 40˚C, Oberflächenma-
terial aus Baumwolle, automatische Abschaltung nach 90
Min., Heizregler mit 3 Temperaturstufen, Schnellheizung,
gleichmäßige Hitzeverteilung über die gesamte beheizte
Fläche des Heizkissens, Farbe: Rot, Maße: 30,5×34,5 cm.
804 9665 PFP1037 100 31,99

Leistungsaufnahme (W) 1 St
UB30
Unterseite Vlies, Oberseite Baumwolle, Öko-Tex 100, 3
beleuchtete Temperaturstufen, BSS® Sicherheits-Sys-
tem, atmungsaktiv, abnehmbarer Schalter, handwasch-
bar, Maße L×B: 130×75 cm.
704 0472 UB30 50 49,99

UB33
Unterseite Vlies, Oberseite Baumwolle, Öko-Tex 100, 3
beleuchtete Temperaturstufen, BSS®-Sicherheits-Sys-
tem, atmungsaktiv, abnehmbarer Schalter, handwasch-
bar, Maße L×B: 150×80 cm.
704 0471 UB33 60 62,99

UB60
Unterseite Vlies, Oberseite Soft-Vlies, Öko-Tex 100, 3 be-
leuchtete Temperaturstufen, BSS® Sicherheits-System,
atmungsaktiv, Rückschaltautomatik nach ca. 3 Std., ab-
nehmbarer Schalter, Hygiene-Plus durch PURE-Silber-
ausrüstung - antibakteriell, geruchsmindernd, waschfest,
maschinenwaschbar bei 30˚C, Maße L×B: 150×80 cm.
704 0220 UB60 60 84,99

Sonstige Wärme

Wärmezudecken

Wärme Cape

Schulter-/Nacken-Heizkissen

Fußwärmer

Rücken- und Nackenkissen

UB67 Cosy
Unterseite Vlies, Oberseite Flauschfaser, Öko-Tex 100, 3
beleuchtete Temperaturstufen, BSS® Sicherheits-Sys-
tem, atmungsaktiv, Abschaltautomatik nach ca. 3 Std.,
verstärkt beheizte Fußzone, abnehmbarer Schalter, ma-
schinenwaschbar bei 30˚C, Universalgröße: passend für
Betten mit den Maßen L×B: 90×200 cm/100×200 cm.
704 0570 UB67COSY 60 84,99

Leistungsaufnahme (W) 1 St
HD100
Besonders kuschelige Oberfläche, atmungsaktiv, an-
schmiegsam und hautsympathisch, Ökotex 100, 6 Tem-
peraturstufen, BSS® Sicherheits-System, patentierte
Technologie für intelligente Sicherheitstechnik, beleuch-
tete Funktionsanzeige, maschinenwaschbar bei 30˚C, Ab-
schaltautomatik nach ca. 3 Std., Maße L×B: 200×150 cm.
704 0315 HD100-BR 150 129,99

Leistungsaufnahme (W) 1 St
HD50 Cosy
Flauschfaser, atmungsaktiv, anschmiegsam und haut-
sympathisch, Ökotex 100, 6 Temperaturstufen, BSS® Si-
cherheits-System, patentierte Technologie für intelligente
Sicherheitstechnik, beleuchtete Funktionsanzeige, ma-
schinenwaschbar bei 30˚C, Abschaltautomatik nach ca. 3
Std., Maße L×B: 145×100 cm.
704 0564 HD50COSY 100 79,99

Leistungsaufnahme (W) 1 St
HK54 Cosy
Flauschig weicher Heizkörper, extra weiche Oberfläche,
atmungsaktiv, anschmiegsam und hautsympathisch,
Ökotex 100, Schnellheizung, 3 beleuchtete Temperatur-
stufen, BSS® Sicherheits-System, maschinenwaschbar
bei 30˚C, Abschaltautomatik nach ca. 90 Min., Maße L×B:
56×52 cm.
704 0568 HK54COSY 100 52,99

Leistungsaufnahme (W) 1 St
FW20 Cosy
Oberseite Flauschfaser, Teddy-Fußsack, atmungsaktiv,
Ökotex 100, Turbo-Schnellheizung, 3 beleuchtete Tempe-
raturstufen, BSS® Sicherheits-System, präzise elektroni-
sche Temperaturregelung, Abschaltautomatik nach ca. 90
Min., Maße: 32×26×26 cm.
704 0565 FW20COSY 100 49,99

Leistungsaufnahme (W) 1 St
relaxxtherm sports, Farbe: Blau
Temperatursicherung durch 3-faches Sicherheitssystem,
innenliegendes Heizkissen aus Baumwolle, waschbarer
Kissenüberzug aus Baumwolle mit Reißverschluss, ange-
nehmer Tragekomfort durch anpassbare elastische Gurte,
automatische Abschaltung nach 90 Min., 3 Temperatur-
stufen, Maße: 40×56 cm.
712 0005 PFP5030 60 44,99
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 Bodenstaubsauger

Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt. C 1

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Bodenstaubsauger

Bodenstaubsauger
Leistungsaufnahme (W) 1 St

ergomaxx professional 1000, Farbe: Schwarz
CompressorTechnology, elektronische Saugkraftregulie-
rung mit Schieberegler, Teleskoprohr mit Schiebetaste
und Clip-Verschluss, Air flow control system, Air safe, Air
Clean HEPA Hygienefiltersystem, Filtervolumen: 6 l, One-
Step-Filtersystem: leichtes Wechseln des Filterbeutels
durch einfaches Einlegen, MegaAir SuperTEX Filterbeutel
mit Hygieneverschluss, leicht zugänglicher Ausblasfilter,
Filterwechselanzeige, Park- und Abstellhilfe, 2 Tragegriffe
für den bequemen Transport, Clip-Halterung für Befesti-
gung Kleinzubehör am Rohr, Steckdose für Elektrobürste,
Motor-Softanlauf, geräuscharmer Betrieb auch bei hoher
Leistung, Turbofunktion für Problemzonen, XXL-Polster-
düse für schnelles Reinigen von Polstermöbeln, ideal zur
Entfernung von Tierhaaren (Saugbreite: 185 mm), Fugen-
düse, Aktionsradius 13 m.
804 9856 BSG81000 1000 249,99

Relaxx’x ProSilence 66, Farbe: Schwarz
Elektronische Saugkraftregulierung mit Drehregler, beu-
tellos, SilenceSound System™, SelfClean System mit
SensorBagless, Cartridge Filter mit GORE™ CLEAN-
STREAM® Membran und waschbares lifetime Air Clean
HEPA Hygienefiltersystem für Allergiker geeignet, Robust-
Air™ System für maximalen Luftdurchsatz, Compressor
Technology, einfache Bedienbarkeit für Entnahme und
Entleerung des Staubbehälters, Ergo-Handgriff, Teleskop-
rohr mit Schiebetaste und Clip-Verschluss, besonders lei-
se umschaltbare Rollendüse, 3-fach Kombi-Zubehör: Fu-
gendüse und Polsterdüse mit abnehmbarem Möbelpin-
sel, Park- und Abstellhilfe, automatischer Kabeleinzug,
Aktionsradius 11 m, 4 Lenkrollen, Staubbehältervolumen:
3 l, Gewicht: 6,7 kg.
801 4830 BGS51261 1200 429,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

BSG8330, Farbe: Kirschrot-metallic
CompressorTechnology, Motor-Softanlauf, geräuschar-
mer Betrieb auch bei hoher Leistung, XXL-Polsterdüse
(Saugbreite: 185 mm), Fugendüse, Clip-Halterung für Be-
festigung Kleinzubehör am Rohr, umschaltbare geräusch-
optimierte Rollendüse mit Clip-Verschluss (Saugbreite:
280 mm), Ergo Premium Handgriff, Air flow control sys-
tem, Air safe, One-Step-Filtersystem, MegaAir SuperTEX
Staubbeutel mit Hygieneverschluss, leicht zugänglicher
Ausblasfilter, Filterwechselanzeige, Park- und Abstellhilfe,
automatischer Kabeleinzug, Aktionsradius 13 m, 2 Trage-
griffe, 4 Soft-Lenkrollen, Ersatzstaubbeutel: TYP P.
805 2584 BSG8330 700 299,99

BGS6ALL, Farbe: Moon Blue
CompressorTechnology, intelligentes SelfClean System:
automatische Selbstreinigung des integrierten Filtersys-
tems, Liftetime Filtermaterialien: Cartridge Filter mit
GORE™CLEANSTREAM®, Membran und waschbares
lifetime AirClean HEPA Hygienefiltersystem für Allergiker
geeignet, beutellose SensorBagless™ Technologie - Ro-
bustAir™ System für maximalen Luftdurchsatz, einfache
Bedienbarkeit für Entnahme und Entleerung des Staub-
behälters, geräuscharmer Betrieb auch bei hoher Leis-
tung, Ergo Premium Handgriff, Teleskoprohr mit Schiebe-
manschette und Clip-Verschluss, umschaltbare ge-
räuschoptimierte Rollendüse mit Clip-Verschluss (Saug-
breite: 280 mm), XXL Polsterdüse (Saugbreite: 185 mm),
2-teiliges Zubehör, integriert: Fugendüse, Polsterdüse -
Park- und Abstellhilfe, automatischer Kabeleinzug, Akti-
onsradius: 11 m - 4 Lenkrollen.
805 2585 BGS6ALL 700 399,00

Bodenstaubsauger
Leistungsaufnahme (W) 1 St

S 2121, Farbe: Mangorot
Elektronische Saugkraftregulierung, Edelstahl-Teleskop-
rohr, 3-Punkt-Lenkung über drei bewegliche Lenkrollen,
umschaltbare Leichtlauf-Bodendüse, Park-System, 4,5 l
Staubbeutelvolumen, Air Clean-Filter, automatische Ka-
belaufwicklung, dreiteiliges Zubehör am VarioClip, Akti-
onsradius 9 m.
708 5434 S2121 1600 139,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

S 771 Tango, Farbe: Mangorot
Elektronische Saugkraftregulierung mit 6-stufigem Dreh-
regler, Edelstahl-Teleskoprohr, Filtersystem: Air Clean-Fil-
ter, 4 l Staubbeutelvolumen, einseitiges Park-System, er-
gonomischer Handgriff, integriertes dreiteiliges Zubehör,
Aktionsradius 9 m.
708 6278 S771TANGO 2000 159,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

S 6210, Farbe: Lotosweiß
Elektronische Saugkraftregulierung, Edelstahl-Teleskop-
rohr, 3-Punkt-Lenkung über drei bewegliche Lenkrollen,
umschaltbare Leichtlauf-Bodendüse, Park-System, 3,5 l
Staubbeutelvolumen, Air Clean-Filter, Comfort-Kabelauf-
wicklung, dreiteiliges Zubehör am VarioClip, Aktionsradi-
us 10 m.
708 6338 S6210 2000 189,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

S 6240 EcoLine, Farbe: Lavagrau
Elektronische Saugkraftregulierung, Edelstahl-Teleskop-
rohr, 3-Punkt-Lenkung über drei bewegliche Lenkrollen,
beidseitg umschaltbare Leichtlauf-Bodendüse, Park-
System, 3,5 l Staubbeutelvolumen, Air Clean-Filter, Com-
fort-Kabelaufwicklung, dreiteiliges Zubehör am VarioClip,
Aktionsradius 10 m.
708 5510 S6240ECOLINE 1200 199,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

Parkett & Co. 6000, Farbe: Obsidianschwarz
Elektronische Saugkraftregulierung mit 6-stufigem Dreh-
regler, Edelstahl-Teleskoprohr, beidseitiges Parksystem
zum Abstellen, Staubbeutelwechsel-Anzeige, Verriege-
lungssystem für Bodendüse und Handgriff, 3,5 l Staub-
beutelvolumen, Air Clean-Filter, dreiteiliges Zubehör am
VarioClip, Aktionsradius 10 m.
708 6286 PARKETT+CO6000 1200 229,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

Cat & Dog 6000, Farbe: Brombeerrot
Elektronische Saugkraftregulierung, Edelstahl-Teleskop-
rohr, 3-Punkt-Lenkung über drei bewegliche Lenkrollen,
beidseitig umschaltbare Leichtlauf-Bodendüse, Park-
System, 3,5 l Staubbeutelvolumen, Active Air Clean-Filter,
Comfort-Kabelaufwicklung, mit Turbobürste – beseitigt
zuverlässig auch Tierhaare, dreiteiliges Zubehör am Va-
rioClip, Aktionsradius 9 m.
708 5472 CAT+DOG6000 2000 259,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.



 Bodenstaubsauger

C 2 Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt.

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Leistungsaufnahme (W) 1 St
S 8310, Farbe: Mangorot
Elektronische Saugkraftregulierung, Edelstahl-Teleskop-
rohr, 3-Punkt-Lenkung über 3 bewegliche Lenkrollen, um-
schaltbare Leichtlauf-Bodendüse, Park-System, 4,5 l
Staubbeutelvolumen, Air Clean-Filter, Comfort-Kabelauf-
wicklung, integriertes dreiteiliges Zubehör, Aktionsradius
11 m.
708 6161 S8310 2200 209,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

S 8310, Farbe: Diamantgrau
Elektronische Saugkraftregulierung, Edelstahl-Teleskop-
rohr, 3-Punkt-Lenkung über drei bewegliche Lenkrollen,
umschaltbare Leichtlauf-Bodendüse, Park-System, 4,5 l
Staubbeutelvolumen, Air Clean-Filter, Comfort-Kabelauf-
wicklung, integriertes dreiteiliges Zubehör, Aktionsradius
11 m.
708 6162 S8310 2200 209,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

S 8340 EcoLine, Farbe: Lotosweiß
Elektronische Saugkraftregulierung, Edelstahl-Teleskop-
rohr, Leuchtdisplay für Leistungsanzeige, ergonomischer
Handgriff, Silence-System, beidseitiges Park-System
zum Abstellen, Air Clean-Filter, 4,5 l Staubbeutelvolumen,
integriertes dreiteiliges Zubehör, Comfort-Kabelaufwick-
lung, Aktionsradius 11 m.
708 6257 S8340ECOLINE 1200 209,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

S 8330, Farbe: Koi-Orange
Elektronische Saugkraftregulierung, Edelstahl-Teleskop-
rohr, umschaltbare Leichtlauf-Bodendüse, Park-System,
4,5 l Staubbeutelvolumen, HEPA Air Clean-Filter, Com-
fort-Kabelaufwicklung, integriertes dreiteiliges Zubehör,
Aktionsradius 11 m.
708 6222 S8330 2200 229,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

S8 Parkett & Co, Farbe: Sprintblau
Elektronische Saugkraftregulierung, Edelstahl-Teleskop-
rohr, 3-Punkt-Lenkung über drei bewegliche Lenkrollen,
umschaltbare Leichtlauf-Bodendüse, Park-System, 4,5 l
Staubbeutelvolumen, Air Clean-Filter, Comfort-Kabelauf-
wicklung, mit Parkett-Bürste – ideal auch für Laminat, in-
tegriertes dreiteiliges Zubehör, Aktionsradius 11 m.
708 6166 S8PARKETTCO 2200 249,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

S8 Cat&Dog, Farbe: Mangorot
Elektronische Saugkraftregulierung, Edelstahl-Teleskop-
rohr, 3-Punkt-Lenkung über drei bewegliche Lenkrollen,
umschaltbare Leichtlauf-Bodendüse, Park-System, 4,5 l
Staubbeutelvolumen, Active Air Clean-Filter, Comfort-Ka-
belaufwicklung, mit Turbobürste – beseitigt zuverlässig
auch Tierhaare, integriertes dreiteiliges Zubehör, Aktions-
radius 11 m.
708 6165 S8CATDOG 2200 289,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

Bodenstaubsauger

S8 Haus & Co., Farbe: Kanariengelb
Elektronische Saugkraftregulierung, ComfortSkop, 3-
Punkt-Lenkung über drei bewegliche Lenkrollen, um-
schaltbare Leichtlauf-Bodendüse, Park-System, 4,5 l
Staubbeutelvolumen, Active Air Clean-Filter, Com-
fort-Kabelaufwicklung, mit Parkettbürste, Hand-Tur-
bobürste und 30 cm langer Fugendüse, integriertes
dreiteiliges Zubehör, Aktionsradius 13 m.
708 6167 S8HAUSCO 2200 329,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

Leistungsaufnahme (W) 1 St
Silence Force Extreme Cyclonic Eco, Farbe: Schwarz/
Grün
Energiesparend und umweltbewusst, Multi-Zyklontech-
nologie: die Luft und der Staub werden effektiv getrennt -
ohne Leistungsverlust, ERGO COMFORT SILENCE, der
leiseste beutellose Staubsauger mit nur 68 dB(A), neue
hocheffiziente Boden-Düse High Efficiency, HEPA 13 Fil-
ter, Parketträder, Transportgriff, automatische Kabelauf-
wicklung, 2 l Staubbehältervolumen, Aktionsradius 11 m,
Zubehör: Polsterdüse und Fugendüse mit Aufbewah-
rungsmöglichkeit am Gerät, Möbelbürste im Griff inte-
griert, weiteres Zubehör: Parkettdüse.
714 1129 RO8252 900 329,00

Compact Force Cyclonic, Farbe: Weiß/Blau
1/2 Größe, 100% Leistung: besonders kompakt und
leicht bei voller Leistung, energiesparend und umweltbe-
wusst, Eco-Energy: die Staubaufnahme ist mit einem
1900 W Motor vergleichbar, Multi-Zyklontechnologie: die
Luft und der Staub werden effektiv getrennt - ohne Leis-
tungsverlust, HEPA 12 Filter, große Parkett-Räder, ergo-
nomisch geformter Griff, 1 l Staubbehälter-Kapazität, Ak-
tionsradius 8,8 m, Zubehör: Polsterdüse und Fugendüse,
Möbelbürste im Griff integriert, Parkettdüse.
714 1275 RO7837 900 269,00

SILENCE FORCE EXTREME, Farbe: Rot
Silence Force Extreme - extrem leise, extrem effizient -
nur 63 dB(A), verbesserte Gleitfähigkeit der Bodendüse
auf Teppichboden, 360˚ Stoßschutz, neue hocheffiziente
Boden-Düse High Efficiency, Staubbeutelfüllanzeige,
neues Rohr-/Schlauch-System: ERGO COMFORT SI-
LENCE, automatische Kabelaufwicklung, Parketträder,
HEPA 12 Filter, Staubbeutelkapazität: 5 l, Aktionsradius 9
m, Zubehör: Polsterdüse, Teleskop-Fugendüse, Möbel-
bürste im Griff integriert.
714 1325 RO5913 1000 299,00



 Bodenstaubsauger, Handstaubsauger

Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt. C 3

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Bodenstaubsauger
Leistungsaufnahme (W) 1 St

VSQ4GP1264 Q 4.0 green power allergy, Farbe:
Schwarz
Super-leise dank activeSound Control mit mehrlagiger
Geräuschdämmung, geräuschoptimierter Luftführung
und geräusch- sowie vibrationsreduziertem Motor, extra
starke Leistung dank highPower Airflow mit leistungsfähi-
gem und aerodynamisch optimiertem Gebläse, Compres-
sor Technology: neue innovative Motortechnologie mit
aerodynamischen Gebläseschaufelrädern und perfekt
abgestimmter Luftführung im Gesamtgerät für gründliche
Staubaufnahme bei niedrigen Stromverbrauch, umschalt-
bare geräuschoptimierte Rollendüse mit Clip-Verschluss
(280 mm Saugbreite), XXL-Polsterdüse für schnelles Rei-
nigen von Polstermöbeln, ideal zur Entfernung von Tier-
haaren (185 mm Saugbreite), Ultra HEPA Hygienefilte-
rung, elektronische Saugkraftregulierung mit Schiebereg-
ler, besonders große, leicht fußbedienbare Ein-/Aus-
schalttaste, Teleskoprohr mit Schiebetaste und Clip-Ver-
schluss, Ergo Premium Handgriff, Air flow control system,
Air safe, MegaAir SuperTEX Filterbeutel mit Hygienever-
schluss, Park- und Abstellhilfe, 3 Lenkrollen, Filterwech-
selanzeige, Filtervolumen: 5 l, Aktionsradius 10 m.
733 5997 VSQ4GP1264 1200 199,99

VSQ8SEN66C Q8.0 power Sensor animal specialist,
Farbe: Red Pepper
Innovative powerSensor Technology, energiesparende
compressor Technology, superleise 66 dB(A), leise um-
schaltbare Rollendüse SilentClean Premium (Saugbreite
270 mm), Turbobürste, Teleskoprohr mit Schiebetaste
und Clip-Verschluss, 3-teiliges, am Saugrohr befestigtes
Zubehör: Fugendüse, Polsterdüse, Möbelpinsel, elektro-
nische Saugkraftregulierung mit Drehregler, softBumper
Protection: umlaufender Möbel- und Wandschutz, elektri-
sche Filterwechselanzeige, Park- und Abstellhilfe, Air flow
control system, Air safe, MegaAir Super TEX Staubbeutel
mit Hygieneverschluss, automatischer Kabeleinzug, Akti-
onsradius: 12 m, 4 Soft-Lenkrollen, Ersatzfilterbeutel:
TYP GXXLPLUS, Gewicht: 6,1 kg (ohne Saugzubehör).
733 6486 VSQ8SEN66C 650 319,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

VSQ8SEN66B Q 8.0 powerSensor parquet specialist,
Farbe: Weiß
Innovative powerSensor Technology, energiesparende
compressor Technology, superleise 66 dB(A), leise um-
schaltbare Rollendüse SilentClean Premium (Saugbreite
270 mm), Hartbodendüse parquet specialist soft & roll
(Saugbreite 305 mm), Teleskoprohr mit Schiebetaste und
Clip-Verschluss, 3-teiliges, am Saugrohr befestigtes Zu-
behör: Fugendüse, Polsterdüse, Möbelpinsel, elektroni-
sche Saugkraftregulierung mit Drehregler, softBumper
Protection: umlaufender Möbel- und Wandschutz, elektri-
sche Filterwechselanzeige, Park- und Abstellhilfe, Air flow
control system, Air safe, MegaAir Super TEX Staubbeutel
mit Hygieneverschluss, automatischer Kabeleinzug, Akti-
onsradius: 12 m, 4 Soft-Lenkrollen, Ersatzfilterbeutel:
TYP GXXLPLUS, Gewicht: 6,1 kg (ohne Saugzubehör).
733 6487 VSQ8SEN66B 650 299,99
Nur für autorisierte Fachhändler.

Handstaubsauger

Handstaubsauger

VSQ8SEN66A Q 8.0 powerSensor, Farbe: Weißalumi-
nium
Innovative powerSensor Technology, energiesparende
compressor Technology, superleise 66 dB(A), leise um-
schaltbare Rollendüse SilentClean Premium (Saugbreite
270 mm), Teleskoprohr mit Schiebetaste und Clip-Ver-
schluss, 3-teiliges, am Saugrohr befestigtes Zubehör: Fu-
gendüse, Polsterdüse, Möbelpinsel, elektronische Saug-
kraftregulierung mit Drehregler, softBumper Protection:
umlaufender Möbel- und Wandschutz, elektrische Filter-
wechselanzeige, Park- und Abstellhilfe, Air flow control
system, Air safe, MegaAir Super TEX Staubbeutel mit Hy-
gieneverschluss, automatischer Kabeleinzug, Aktionsra-
dius: 12 m, 4 Soft-Lenkrollen, Ersatzfilterbeutel: TYP
GXXLPLUS, Gewicht: 6,1 kg (ohne Saugzubehör).
733 6488 VSQ8SEN66A 650 279,99
Nur für autorisierte Fachhändler.

Leistungsaufnahme (W) 1 St
BCH6255N1, Farbe: Dark Navy
Kabellos, hohe Reinigungsleistung auf allen Bodenarten
dank hocheffizienter Beutellos-Technologie und AllFloor
HighPower Brush, einzigartige SensorBaglessTM Techno-
logy, Rundum komfortabel: einfach anzuwenden, zu ver-
stauen und zu reinigen dank geringem Gewicht und Easy-
Clean System, extra lange Laufzeit von bis zu 50 Min.,
LongLife Motor für hohe Leistung und lange Lebenszeit,
Sensor Control: sensorgesteuerte Leistungskontrolle für
minimierten Reinigungsaufwand, LED-Signal bei notwen-
diger Filterreinigung, Batterieladestatusanzeige dreifach,
kurze Ladezeit: 3 Std. (80% Ladung), 6 Std. (100% La-
dung), Staubbehältervolumen: 0.9 l, 3 Leistungsstufen,
Soft Touch Griff.
801 5052 BCH6255N1 329,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

BBHMOVE5, Farbe: Schokobraun/Metallic-Anthrazit
2in1: Akku- und Handstaubsauger in einem Gerät, Lauf-
zeit: bis zu 36 Min., zwei Leistungsstufen, Freistehend oh-
ne Halterung oder Ladestation, besonders platzsparend
dank der Zusammenklappbarkeit, Elektrodüse, Fas-
sungsvermögen Staubbehälter: 300 ml, umweltfreundli-
che NiMH-Batterien, Ladezeit: 12-16 Stunden, Ladestati-
on für Boden oder Wandmontage waschbarer Filter, Ge-
wicht: 3.2 kg.
804 9288 BBHMOVE5 100 149,99

BBHMOVE6, Farbe: Polarnachtblau/Metallic
2in1: Akku- und Handstaubsauger in einem Gerät, Lauf-
zeit: bis zu 36 Min., zwei Leistungsstufen, Freistehend oh-
ne Halterung oder Ladestation, besonders platzsparend
dank der Zusammenklappbarkeit, Elektrodüse, Fas-
sungsvermögen Staubbehälter: 300 ml, umweltfreundli-
che NiMH-Batterien, Ladezeit: 12-16 Stunden, Ladestati-
on für Boden oder Wandmontage waschbarer Filter, Ge-
wicht: 3.2 kg.
804 9289 BBHMOVE6 100 149,99
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C 4 Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt.

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Akkusauger

Allzweckstaubsauger

Elektrowerkzeug-Sauger ISP
Speziell zum Absaugen direkt am Elektrowerkzeug, Gerä-
testeckdose mit Einschaltautomatik, mit Impuls-Filterab-
reinigung (Permanent Clean), Volumenstromanzeige,
Sanftanlaufsteuerung, Nachlaufelektronik, Wasser-
standserkennung mit Sensorabschaltung, 2-stufiges
Motorgebläse mit Bypass-Kühlung, Kunststoff-Behälter:
Brutto 35 l, Staub 25 l, Wasser 22 l, Volumenstrom
max.: 61 l/Sek., Unterdruck max.: 248 mbar, Lautstärke:
69 dB(A), 2× FKP 4300 Falterfilterkassetten, 1× 1 Vliesfil-
terbeutel FBV 25/35, 2 große Räder, 2 Lenkrollen mit Fest-
stellbremse, Tragegriff mit Kabel- und Schlauchfixierung,
Ablagefläche für Werkzeuge und Kleinteile, 8 m Netzan-
schlussleitung (Gummi), Länge: 550 mm, Breite: 400 mm,
Höhe: 550 mm, Gewicht: 15 kg.
Zubehörmodul EWS: 5 m Saugschlauch (Durchmesser 35
mm), Edelstahl-Griffrohr mit Nebenluftschieber, 2× Edel-
stahl-Saugrohr (je 500 mm), Fugendüse, Anschlussmuffe,
Staubdüse 37 mit Hartbodeneinsatz.

BKS4003, Farbe: Deep Berry-metallic
Saugen ohne störende Zuleitung, Fassungsvermögen
Staubbehälter 300 ml, einfach zu entleerender Staubbe-
hälter, waschbarer Filter, Batterie-Ladeanzeige, Ladesta-
tion als Tischhalterung oder zur Wandmontage, 2-teiliges
Zubehör: Fugendüse, Möbelpinsel, Maße 145×100×380
mm.
804 8365 BKS4003 39,99

BKS4043, Farbe: Silber
Saugen ohne störende Zuleitung, saugt Nass- und Tro-
ckenschmutz, Fassungsvermögen Trockenschmutz 300
ml, Flüssigkeiten 40 ml, einfach zu entleerender Staubbe-
hälter, waschbarer Filter, Batterie-Ladeanzeige, Ladesta-
tion als Tischhalterung oder zur Wandmontage, 3-teiliges
Zubehör: Fugendüse, Möbelpinsel, Düse für Flüssigkei-
ten, Maße 145×100×380 mm.
804 8473 BKS4043 69,99

1 St
Ait Force 12V, Farbe: Schwarz/Orange
AIR FORCE® Zyklontechnologie, NIMH Akkus: 12 V, max.
12 Min. Betriebszeit, 16 Std. Erst-Akkuaufladezeit, Tele-
skopfugendüse + Mini Delta-Düse.
714 1104 AC9133 89,99

Nennleistung (W) 1 St
ISP iPulse ARDL-1435 EWS
705 8170 ISPIPULSEARDL-1435EWS 1400 629,00

Handstaubsauger

Boden-Handstaubsauger

Akkusauger

Akkusauger

Leistungsaufnahme (W) 1 St
S 192, Farbe: Sprintblau
2-stufiger Leistungsregler, Edelstahl-Stockrohr, um-
schaltbare Leichtlauf-Bodendüse, 2,5 l Staubbeutelvolu-
men, Super Air Clean-Filter, Handgriff mit Aufhängeöff-
nung, Rutschstopper am Handgriff, Zubehör: Polsterdü-
se, Fugendüse, Aktionsradius 9 m.
708 6082 S192 1400 149,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

S 194, Farbe: Mangorot
2-stufiger Leistungsregler, Edelstahl-Stockrohr, um-
schaltbare Leichtlauf-Bodendüse, 2,5 l Staubbeutelvolu-
men, Super Air Clean-Filter, Handgriff mit Aufhängeöff-
nung, Rutschstopper am Handgriff, Zubehör: Polsterdü-
se, Fugendüse, Aktionsradius 9 m.
708 6083 S194 1500 169,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

Leistungsaufnahme (W) 1 St
POWER LINE Cyclonic, Farbe: Schwarz/Grün
ECO INTELLIGENCE: 35% weniger Energieverbrauch als
ein "POWERLINE 1800 W" bei gleicher Saugleistung und
80% recyclebar. AIR FORCE Zyklon-Technologie: Hoch
effiziente AIR FORCE Zyklonen-Technologie mit einzigar-
tiger Luft/-Staub-Trennung. Luftgeschwindigkeit im Zy-
klon >200 km/h, beutellos, Easy Open: einfache Entlee-
rung und einfache Reinigung des Staub-Containers, da
dieser mit nur einem Knopf zu öffnen ist (Magnet-Mecha-
nismus), HEPA 10 Filter: hohe HEPA-Filterleistung für eine
keimfreie und gesunde Luft, umstellbare POWERCARE™
Saug-Düse, Staubbehälterkapazität: 0,9 l, Zubehör: Par-
kettdüse, Mini-Turbobürste, Möbelbürste und Fugendü-
se, Verlängerungsschlauch zum Anschluss des Zubehörs
+ Verlängerungsadapter, Kabellänge 8 m, elektronische
Leistungsregulierung, Ein-/Aus-Knopf mit LED-Anzeige.
714 1073 RH7755 1200 149,00

1 St
BKS4033, Farbe: Dark Night
Saugen ohne störende Zuleitung, saugt Nass- und Tro-
ckenschmutz, Fassungsvermögen Trockenschmutz
300 ml, Flüssigkeiten 40 ml, einfach zu entleerender
Staubbehälter, waschbarer Filter, Batterie-Ladeanzeige,
Ladestation als Tischhalterung oder zur Wandmontage,
3-teiliges Zubehör: Fugendüse, Möbelpinsel, Düse für
Flüssigkeiten, Maße 145×100×380 mm.
804 8366 BKS4033 49,99
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Elektrowerkzeug-Sauger
ISC ARDL-1425
Speziell zum Absaugen direkt am Elektrowerkzeug, Gerä-
testeckdose mit Einschaltautomatik, mit Impuls-Filterab-
reinigung, Volumenstromanzeige, Sanftanlaufsteuerung,
Nachlaufelektronik, Wasserstandserkennung mit Sensor-
abschaltung, stufenlose Drehzahlregulierung, 2-stufiges
Motorgebläse mit Bypass-Kühlung, Kunststoff-Behälter:
Brutto 25 l, Staub 20 l, Wasser 15 l, Volumenstrom max.:
61 l/Sek., Unterdruck max.: 248 mbar, Lautstärke: 69
dB(A), 2× FKP 4300 Falterfilterkassetten, 1× Vliesfilter-
beutel FBV 25/35, 2 große Räder, 2 Lenkrollen, Tragegriff
mit Kabel- und Schlauchfixierung, Ablagefläche für Werk-
zeuge und Kleinteile, 8 m Netzanschlussleitung (Gummi),
Länge: 457 mm, Breite: 400 mm, Höhe: 535 mm, Ge-
wicht: 12,7 kg.

Elektrowerkzeug-Sauger
ISC ARDL-1450
Speziell zum Absaugen direkt am Elektrowerkzeug, Gerä-
testeckdose mit Einschaltautomatik, mit Impuls-Filterab-
reinigung, Volumenstromanzeige, Sanftanlaufsteuerung,
Nachlaufelektronik, Wasserstandserkennung mit Sensor-
abschaltung, stufenlose Drehzahlregulierung, 2-stufiges
Motorgebläse mit Bypass-Kühlung, Kunststoff-Behälter:
Brutto 50 l, Staub 45 l, Wasser 40 l, Volumenstrom max.:
61 l/Sek., Unterdruck max.: 248 mbar, Lautstärke: 69
dB(A), 2× FKP 4300 Falterfilterkassetten, 1× Vliesfilter-
beutel FBV 45-55, 2 große Räder, 2 Lenkrollen, Tragegriff
mit Kabel- und Schlauchfixierung, Ablagefläche für Werk-
zeuge und Kleinteile, Fahrbügel, 8 m Netzanschlusslei-
tung (Gummi), Länge: 580 mm, Breite: 470 mm, Höhe:
640 mm, Gewicht: 17,7 kg.
Zubehörmodul EWS: 5 m Saugschlauch (Durchmesser 35
mm), Edelstahl-Griffrohr mit Nebenluftschieber, 2× Edel-
stahl-Saugrohr (je 50 cm), Fugendüse, Anschlussmuffe,
Staubdüse 37 mit Hartbodeneinsatz.

Elektrowerkzeug-Sauger HS-A
Nass- und Trockensauger, Gerätesteckdose mit Ein-
schaltautomatik, Tangential-Zyklon-Prinzip, Sanftanlauf-
steuerung, Nachlaufelektronik, pneumatische Wasser-
standserkennung, 2-stufige Drehzahlregulierung, 2-stufi-
ges Motorgebläse mit Bypass-Kühlung, Volumenstrom
max.: 61 l/Sek., Unterdruck max.: 248 mbar, Lautstärke:
73 dB(A), 1× FPP 3600 Polyester Faltenfilterpatrone, 1×
Schaumstofffilter FSS 1200, 2 große Räder, 2 Lenkrollen,
Tragegriff mit Kabel- und Schlauchaufwicklung, Ablage-
fläche für Werkzeuge und Kleinteile, 8 m Netzanschluss-
leitung (PVC).

Nennleistung (W) 1 St
ISC ARDL-1425 EWS
Zubehörmodul EWS: 5 m Saugschlauch (Durchmesser 35
mm), Edelstahl-Griffrohr mit Nebenluftschieber, 2× Edel-
stahl-Saugrohr (je 500 mm), Fugendüse, Anschlussmuffe
abgestuft, Staubdüse 37 mit Hartbodeneinsatz.
705 1401 ISC-ARDL-1425EWS 1400 535,00

1 St
ISC ARDL-1450 EWS
705 1402 ISC-ARDL-1450EWS 659,00

Nennleistungsaufnahme (W) 1 St
HS A-1420 EH
Kunststoff-Behälter: Brutto 20 l, Staub 15 l, Wasser 8 l,
Länge: 390 mm, Breite: 390 mm, Höhe: 580 mm, Ge-
wicht: 8,5 kg. Zubehörmodul EH: 3,2 m Saugschlauch
(Durchmesser 35mm), Kunststoff-Griffrohr mit Nebenluft-
schieber, 2× Kunststoff-Saugrohr (je 500 mm), Fugen-
düse, Gummidüse, Universaldüse,1× Vliesfilterbeutel
FBV 20.
705 1403 HSA-1420EH 1400 265,00

Elektrowerkzeug-Sauger HS-AR
Nass- und Trockensauger, Gerätesteckdose mit Ein-
schaltautomatik, Impuls-Filterreinigung, Tangential-Zy-
klon-Prinzip, Sanftanlaufsteuerung, Nachlaufelektronik,
pneumatische Wasserstandserkennung, 2-stufige Dreh-
zahlregulierung, 2-stufiges Motorgebläse mit Bypass-
Kühlung, Kunststoff-Behälter: Brutto 32 l, Staub 27 l,
Wasser 20 l, Länge: 390 mm, Volumenstrom max.: 61 l/
Sek., Unterdruck max.: 248 mbar, Lautstärke: 73 dB(A),
1× FPP 3600 Polyester Faltenfilterpatrone, 1× Vliesfilter-
beutel FBV 25-35, 1× Schaumstofffilter FSS 1200, 2 gro-
ße Räder, 2 Lenkrollen, Tragegriff mit Kabel- und
Schlauchaufwicklung, Ablagefläche für Werkzeuge und
Kleinteile, 8 m Netzanschlussleitung (PVC), Breite: 450
mm, Höhe: 620 mm, Gewicht: 10 kg.
Zubehörmodul: 5 m Saugschlauch (Durchmesser 35 mm),
Edelstahl-Griffrohr mit Nebenluftschieber, 2× Edelstahl-
Saugrohr (je 500 mm), Fugendüse, Anschlussmuffe abge-
stuft, Staubdüse 37 mit Hartbodeneinsatz.

Pumpsauger HS PA
Nass- und Trockensauger, mit intergrierter Tauchpumpe,
Gerätesteckdose mit Einschaltautomatik, Sanftanlauf-
steuerung, Nachlaufelektronik, pneumatische Wasser-
standserkennung, 2-stufige Drehzahlregulierung, 2-stufi-
ges Motorgebläse mit Bypass-Kühlung, Edelstahl-Behäl-
ter: Brutto 55 l, Staub 50 l, Wasser 43 l, Volumenstrom
max.: 61 l/Sek., Unterdruck max.: 248 mbar, Lautstärke:
73 dB(A), Förderleistung Pumpe max: 300 l/Min., im
Saugbetrieb: 40 l/Min., Ansaughöhe im Vollsaugmodus
max: 1,5 m, im Schlürfmodus: 5-8 m, Förderhöhe ab Sau-
ger max: 6 m, Förderweite max.: 50 m, 1× FPP 3600 Po-
lyester Faltenfilterpatrone, 1× Filtersack FSN 80, 1×
Schaumstofffilter FSS 1200, Kippfahrgestell, Tragegriff
mit Kabel- und Schlauchaufwicklung, Ablagefläche für
Werkzeuge und Kleinteile, 8 m Netzanschlussleitung
(PVC) inkl. FI-Schutzschalter, verschließbarer, verlänger-
barer Saugschlauch, Schlauchfixierung, Länge: 590 mm,
Breite: 570 mm, Höhe: 1000 mm, Gewicht: 26,8 kg.
Zubehörmodul Pumpsauger: 5 m Saugschlauch (Durch-
messer 35 mm), 5 m Ablassschlauch (Durchmesser 33
mm), Kunststoff-Griffrohr mit Nebenluftschieber, 2×
Kunststoff-Saugrohr (je 500 mm), Alu-Profi-Bodenhülse
45 mit Gummi- und Borstenleisten.

Reinigungssauger GS...HTM
Nass- und Trockensauger für Gebäudereinigung, ge-
räuschgedämmt, Tangential-Zyklon-Prinzip, pneumati-
sche Wasserstandserkennung, 2-stufiges Motorgebläse
mit Bypass-Kühlung, Kunststoff-Behälter: Brutto 20 l,
Staub 15 l, Wasser 8 l, Volumenstrom max.: 61 l/Sek., Un-
terdruck max.: 248 mbar, Lautstärke: 68,5 dB(A), 1× FP
3600 Cellulose Faltenfilterpatrone, 1× Vliesfilterbeutel
FBV 20, 1× Schaumstofffilter FSS 1200, 2 große Räder, 2
Lenkrollen, Tragegriff mit Kabelhaken, Ablagefläche für
Werkzeuge und Kleinteile, 12 m Netzanschlussleitung
(PVC), Länge: 400 mm, Breite: 390 mm, Höhe: 480 mm,
Gewicht: 8,5 kg.
Zubehörmodul HTM: 3,2 m Saugschlauch (Durchmesser
35 mm), Edelstahl-Griffrohr mit Nebenluftschieber, Edel-
stahl-Teleskopsaugrohr (570- 950 mm), Fugendüse, Pol-
sterdüse, Profi-Universaldüse 29, Bodendüse 26 mit
Wassereinsatz.

Nennleistungsaufnahme (W) 1 St
HS AR-1432 EWS
705 1307 HSAR-1432EWS 1400 469,00

Nennleistungsaufnahme (W) 1 St
HS PA-1455 KFG
705 1310 HSPA-1455KFG 2200 1359,00

Nennleistungsaufnahme (W) 1 St
GS L-1220 HTM
705 1266 GSL-1220HMT 1400 295,00
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Reinigungssauger GS...ST
Nass- und Trockensauger für z.B. Grobschmutzreinigung/
Garten- und Landschaftsbau, Tangential-Zyklon-Prinzip,
pneumatische Wasserstandserkennung, 2-stufiges Mo-
torgebläse mit Bypass-Kühlung, 2 große Räder, 2 Lenk-
rollen, Tragegriff mit Kabelhaken, Ablagefläche für Werk-
zeuge und Kleinteile, 8 m Netzanschlussleitung (PVC).
Zubehörmodul ST: 1,75 m Saugschlauch (Durchmesser
49 mm), 2× Kunststoff-Saugrohre (je 480 mm), Edelstahl-
Teleskopsaugrohr (570- 950 mm), Fugendüse Grob-
schmutz, Grobschmutzdüse 3-eckig, Grobschmutz-Bo-
dendüse 36.

Reinigungssauger GS...RT
Trockensauger für Gebäudereinigung (Hotel, Büro), ge-
räuschgedämmt, Tangential-Zyklon-Prinzip, 2-stufiges
Motorgebläse mit Bypass-Kühlung, Kunststoff-Behälter:
Brutto 20 l, Staub 15 l, Volumenstrom max.: 53 l/Sek., Un-
terdruck max.: 250 mbar, Lautstärke: 65 dB(A), 1× FSP
3500 Polyester-Filtersack, 1× Vliesfilterbeutel FBV 20, 2
große Räder, 2 Lenkrollen, Tragegriff mit Kabelhaken, Ab-
lagefläche für Werkzeuge und Kleinteile, 12 m Netzan-
schlussleitung (PVC), Aktionsradius: 15 m, Länge: 400
mm, Breite: 390 mm, Höhe: 480 mm, Gewicht: 6,7 kg.
Zubehörmodul RT: 3,2 m Saugschlauch (Durchmesser 35
mm), Edelstahl-Griffrohr mit Nebenluftschieber, Edel-
stahl-Teleskopsaugrohr, Fugendüse, Polsterdüse, Profi-
Universaldüse 29.

Nennleistungsaufnahme (W) 1 St
GS 1032 ST
Kunststoff-Behälter: Brutto 32 l, Staub 27 l, Wasser 20 l,
Volumenstrom max.: 70 l/Sek., Unterdruck max.: 171
mbar, Lautstärke: 72,5 dB(A), 1× FP 3600 Cellulose Fal-
tenfilterpatrone, 1× Schaumstofffilter FSS 1200, Länge:
450 mm, Breite: 390 mm, Höhe: 590 mm, Gewicht: 9,5 kg,
1 Vliesfilterbeutel FBV 25-35.
705 0057 GS1032ST 1200 225,00

Leistungsaufnahme (W) 1 St
GS T-1120 RT
705 0050 GST-1120RT 1300 235,00

Reinigungssauger TS...RTS
Trockensauger für Gebäudereinigung (Hotel, Büro), su-
perleise 62 dB(A), Kunststoff-Behälter: 14 l, Saugkraftre-
gulierung, Öko-Modus, Volumenstrom max.: 60 l/Sek.,
Unterdruck max.: 290 mbar, Vliesfilterkorb,1 Vliesfilter-
beutel FBV 14, 2 große Räder, 2 Lenkrollen, extra langer
Radstand, Gleitkufe an der Unterseite, großer Fußschalter
und seitliche Parkposition für die Bodendüse, Tragegriff
mit Kabel- und Schlauchaufwicklung, 10 m Netzan-
schlussleitung, Aktionsradius: 13 m, Länge: 290 mm,
Breite: 400 mm, Höhe: 405 mm, Gewicht: 4,8 kg.
Zubehörmodul RTS: Schlauch 32-250 TS, Handgriff TS,
2× Alu-Saugrohr 32-30 TS, Fugendüse 23-TS, Polsterdü-
se 10-TS.

Allzwecksauger AS...1220
Nass- und Trockensauger mit Tangential-Zyklon-Prinzip,
pneumatische Wasserstandserkennung, Schnellläufer
Motorgebläse, Kunststoff-Behälter: Brutto 20 l, Staub 15 l,
Wasser 8 l, Volumenstrom max.: 70 l/Sek., Unterdruck
max.: 210 mbar, 1× FP 3600 Cellulose Faltenfilterpatrone,
1× 2 große Räder, 1 Lenkrollen, Tragegriff mit integrierter
Kabel- und Schlauchaufwicklung, Steckerfixierung, Abla-
gefläche für Werkzeuge und Kleinteile, 5 m Netzan-
schlussleitung (PVC), Länge: 390 mm, Breite: 390 mm,
Höhe: 430 mm, Gewicht: 5,6 kg.

Staubsaugeraufsatz bohrfixx
Zur Absaugung von Bohrstaub direkt am Bohrloch, pa-
tentiertes 2-Kammer System, durch Unterdruck zuverläs-
siger Halt an Wand und Decke (Moosgummiauflage), Ad-
apter mit flexiblem Einsatz, flexibles Gelenkstück, für alle
gängigen Bohrer bis Durchmesser 14 mm.

Nennleistung (W) 1 St
TS 1214 RTS
705 8267 TS1214RTS 1250 179,00

Nennleistungsaufnahme (W) 1 St
AS 1220 P+
Zubehörmodul P+: 1,75 m Saugschlauch (Durchmesser
35 mm), Kunststoff-Griffrohr, 2× Kunststoff-Saugrohr (500
mm), Fugendüse, Polsterdüse, Bodendüse 26, 1Vliesfil-
terbeutel FBV 20.
705 1554 AS1220P+ 1200 105,00

1 St
705 1398 BF12 14,99



Wäschepfl ege
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– Waschvollautomaten - Frontlader D 5
– Waschvollautomaten - Toplader D 11
– Wäschetrockner - Abluft D 13
– Wäschetrockner - Kondensation D 14
– Waschtrockner D 17

– Dampfbügler D 1
– Dampfbügelstationen D 3
– Waschvollautomaten - Frontlader D 6
– Waschvollautomaten - Toplader D 12
– Wäschetrockner - Kondensation D 14

– Dampfbügelstationen D 3
– Bügelautomaten D 5
– Waschvollautomaten - Frontlader D 7
– Waschvollautomaten - Toplader D 12
– Wäschetrockner - Abluft D 13
– Wäschetrockner - Kondensation D 14
– Waschtrockner D 17

– Reisebügler D 1
– Dampfbügler D 2
– Dampfbügelstationen D 4
– Bügeltische D 5
– Zubehör für Bügelgeräte D 5

– Trockenbügler D 1
– Dampfbügler D 2

– Dampfbügler D 2
– Dampfbügelstationen D 4
– Waschvollautomaten - Frontlader D 10
– Waschvollautomaten - Toplader D 12
– Wäschetrockner - Kondensation D 16
– Waschtrockner D 17

– Trockenbügler D 1
– Dampfbügler D 3
– Dampfbügelstationen D 4

– Waschvollautomaten - Frontlader D 11
– Waschvollautomaten - Toplader D 13
– Wäschetrockner - Kondensation D 17

Wäschepflege



 Reisebügler, Trockenbügler, Dampfbügler

Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt. D 1

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Reisebügler

Reisebügler

Trockenbügler

Trockenbügeleisen

Trockenbügeleisen

Dampfbügler

Dampfbügler

Heizleistung (W) 1 St
FOCUS TRAVEL, Farbe: Blau
Microsteam 200 Bügelsohle mit Präzisionsspitze, Tro-
ckenbügeln oder konstante Dampfmenge 10 g/Min.,
Dampfstoß 45 g/Min., Vertikaldampf, Kapazität Wasser-
tank 65 ml, Spannungsumschaltung 120 V/ 230 V.
714 0893 DA1510 1000 34,99

Heizleistung (W) 1 St
BA3211, Farbe: Weiß
Alu-Feinschliffsohle, stufenlose Temperaturregelung,
Kontrollleuchte, Übertemperatursicherung, schwenkba-
rer Kabelknickschutz.
810 0969 BA3211 1200 24,99

Heizleistung (W) 1 St
Easygliss, Farbe: Weiß/Dunkelrot
Große Duriliumbügelsohle, Easycord System, Kabelauf-
wicklung, Kontrollleuchte Sohlentemperatur, Kabellänge
1,8 m.
803 5662 FS4030 1200 29,99

Heizleistung (W) 1 St
Sensixx x DA70 i-Temp, Farbe: Anthrazit/Magic Violet
Temperatureinstellung für alle bügelbaren Stoffe, automa-
tisches Abschalten des Gerätes bei Loslassen, heizt
schnell wieder auf, sobald es in der Hand gehalten wird,
CeraniumGlissée Bügelsohle mit emaillierten Leichtgleitli-
nien, Dampfkanälen und 3 Phasen-Design - optimale
Dampfverteilung und Gleitfähigkeit, Dauerdampfmenge
50 g/Min., Dampfstoßmenge 200 g, Vertikaldampf zum
schnellen und einfachen Auffrischen von Kleidungsstü-
cken, variabel einstellbarer Dauerdampf, Drehregler für
stufenlos einstellbare Temperaturen, 3AntiCalc: dreifache
Reinigungsfunktion mit self-clean, calc ’n clean und ein-
gebautem anti-calc System, Tropfstopp, softTouch Griff,
extra langes Textilkabel (2,5 m) mit Flexogelenk und Auf-
wicklungsmöglichkeit, großer transparenter Wassertank
(380 ml) für schnelles und einfaches Befüllen, einfaches
Anfeuchten der Wäsche mit integrierter Sprayeinrichtung.
805 2009 TDA703021I 3000 129,99

Sensixx’x DA70, Farbe: Weiß/Pastel Blue
Automatisches Abschalten des Gerätes bei Loslassen,
heizt schnell wieder auf, sobald es in der Hand gehalten
wird, CeraniumGlissée Bügelsohle mit emaillierten Leicht-
gleitlinien, Dampfkanälen und 3 Phasen-Design, Advan-
cedSteam System, Dauerdampfmenge 50 g/Min.,
Dampfstoßmenge 200 g, dreifache Reinigungsfunktion
mit self-clean, calc ’n clean und eingebautem anti-calc
System, großer transparenter Wassertank (380 ml) für
schnelles und einfaches Befüllen, Vertikaldampf, stufen-
lose Temperaturwahl über Drehregler, Temp-OK-Anzeige,
ergonomisches Design, Tropfstop, Sprayeinrichtung, 2,5
m langes Textilkabel mit Flexogelenk und Aufwicklungs-
möglichkeit.
805 2011 TDA7028210 2800 119,99

Sensixx’x DA50, Farbe: Weiß/Dunkelviolett
CeraniumGlissée Bügelsohle mit Dampfkanälen und 3
Phasen-Design, Textilschutzsohle zur Vermeidung von
Glanzstellen und zum Schutz von empfindlichen Stoffen,
advanced steam system, Dauerdampfmenge 40 g/Min.,
Dampfstoßmenge 180 g, Vertikaldampf, variabel einstell-
barer Dauerdampf, stufenlose Temperaturwahl über
Drehregler, 3AntiCalc: dreifache Reinigungsfunktion mit
self-clean, Tropfstopp, QuickFilling: größere Einfüllöff-
nung mit Verschluss für äußerst schnelles und einfaches
Befüllen/Entleeren, extra langes Textilkabel (2,5 m) mit
Flexogelenk und Aufwicklungsmöglichkeit, großer trans-
parenter Wassertank (300 ml), einfach und schnell zu be-
füllen, Feinbügelspitze mit Knopfnut, Sprayeinrichtung,
Betriebsanzeige.
804 9867 TDA502801T 2800 84,99

Sensixx’x DA50, Farbe: Schwarz/Rot
CeraniumGlissée Bügelsohle mit Dampfkanälen und 3
Phasen-Design, Textilschutzsohle zur Vermeidung von
Glanzstellen und zum Schutz von empfindlichen Stoffen,
advanced steam system, Dauerdampfmenge 40 g/Min.,
Dampfstoßmenge 180 g, Vertikaldampf, variabel einstell-
barer Dauerdampf, stufenlose Temperaturwahl über
Drehregler, 3AntiCalc: dreifache Reinigungsfunktion mit
self-clean, Tropfstopp, QuickFilling: größere Einfüllöff-
nung mit Verschluss für äußerst schnelles und einfaches
Befüllen/Entleeren, extra langes Textilkabel (2,5 m) mit
Flexogelenk und Aufwicklungsmöglichkeit, großer trans-
parenter Wassertank (300 ml), einfach und schnell zu be-
füllen, Feinbügelspitze mit Knopfnut, Sprayeinrichtung,
Betriebsanzeige.
804 9868 TDA503001P 3000 79,99

Sensixx’x DI90, Farbe: Magic Night Blue/Weiß
CeraniumGlissée Bügelsohle mit emaillierten Leichtgleitli-
nien, Dampfkanälen und 3 Phasen-Design, Dauerdampf-
menge 55 g/Min., Dampfstoßmenge 200 g, 3-stufige
Dampfregulierung, SteamOnDemand, Vertikaldampf, stu-
fenlose Temperaturwahl über Drehregler, MotorSteam,
sensor steam, AntiShine Programm, i-Temp Advanced,
4AntiCalc: vierfache Reinigungsfunktion mit self-clean,
calc’n clean, eingebauten anti-calc System und Entkal-
kerflüssigkeit, Tropfstopp, ergonomisches Design, Quick-
Fill: Große Öffnung für schnelles und einfaches Befüllen/
Entleeren, extra langes Textilkabel (2,5 m) mit Flexogelenk
und Aufwicklungsmöglichkeit, großer transparenter Was-
sertank (400 ml), einfach und schnell zu befüllen, Feinbü-
gelspitze mit Knopfnut, Sprayeinrichtung, Betriebsanzei-
ge.
805 2504 TDI902836A 2800 169,99



 Dampfbügler

D 2 Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt.

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Dampfbügler

Heizleistung (W) 1 St
Sensixx’x DA10, Farbe: Weiß/Smokey Blue
PalladiumGlissée Bügelsohle mit Dampfkanälen und 3
Phasen-Design, Dauerdampfmenge 35 g/Min., Dampf-
stoßmenge 120 g, Vertikaldampf, variabel einstellbarer
Dauerdampf, stufenlose Temperaturwahl über Drehregler,
3AntiCalc: dreifache Reinigungsfunktion mit self-clean,
caln’n clean und eingebautem anti-calc System, Tropf-
stopp, ergonomisches Design, QuickFill: Große Öffnung
für schnelles und einfaches Befüllen/Entleeren, extra lan-
ges Textilkabel (1,9 m) mit Flexogelenk und Aufwicklungs-
möglichkeit, großer transparenter Wassertank (300 ml),
einfach und schnell zu befüllen, Feinbügelspitze mit
Knopfnut, Sprayeinrichtung, Betriebsanzeige.
805 2510 TDA1023010 2300 49,99

Sensixx’x DA10 CordPlus, Farbe: Schwarz/Telegrau
PalladiumGlissée Bügelsohle mit Dampfkanälen und 3
Phasen-Design, Dauerdampfmenge 35 g/Min., Dampf-
stoßmenge 140 g, Vertikaldampf, variabel einstellbarer
Dauerdampf, stufenlose Temperaturwahl über Drehregler,
3AntiCalc: dreifache Reinigungsfunktion mit self-clean,
caln’n clean und eingebautem anti-calc System, Tropf-
stopp, ergonomisches Design, QuickFill: Große Öffnung
für schnelles und einfaches Befüllen/Entleeren, extra lan-
ges Textilkabel (3 m) mit Flexogelenk und Aufwicklungs-
möglichkeit, großer transparenter Wassertank (300 ml),
einfach und schnell zu befüllen, Feinbügelspitze mit
Knopfnut, Sprayeinrichtung, Betriebsanzeige.
805 2511 TDA102401C 2400 59,99

Heizleistung (W) 1 St
AUTOSTEAM, Farbe: Amethyst
Microsteam 300 Edelstahl Bügelsohle, variable Dampf-
menge bis 35 g/Min., extra Dampfstoß 130 g/Min., Ver-
tikaldampf, Autosteam, Anti-Tropf-Funktion, Präzisi-
onsbügelspitze, integrierte Anti-Kalk Kassette, Selbst-
reinigungsfunktion, Wassertank 280 ml, Spray, Kabel-
länge 2,0 m.
714 1070 DW4020 2300 54,99

ECO INTELLIGENCE, Farbe: Schwarz/Grün
Microsteam 400 mit INOX-Präzisionsspitze, variable
Dampfmenge bis 40 g/Min., Dampfstoß 180 g/Min., Verti-
kaldampf, automatische Dampfeinstellung, ECO Funkti-
on: 30% Energieeinsparung durch Optimierung der
Dampfproduktion, integrierte Anti-Kalk-Kassette, Selbst-
reinigung, Tropfstopp, Wassertank 300 ml, Komfortgriff,
Spray, Kabellänge 2,0 m.
714 1072 DW6010 2400 84,99

STEAM FORCE, Farbe: Weiß/Blau
Microsteam 400 Profile Laser Edelstahl Bügelsohle,
höhere Gleitfähigkeit „PROFILE“, Präzisions-Dampf-
stoß: Dampfstoß konzentriert sich an der Bügelspitze,
elektronische Dampfpumpe, variable Dampfmenge
bis 50 g/Min, Dampfstoß 200 g/Min., Vertikaldampf,
integrierte Anti-Kalk-Kassette, Selbstreinigung, Tropf-
stopp, Kapazität Wassertank 320 ml, Komfortgriff,
Spray, Kabellänge 2,5 m.
714 1277 DW9220 2750 99,99

Dampfbügelautomat

Dampfbügler

STEAM FORCE, Farbe: Dunkelblau
Microsteam 400 Profile Laser Edelstahl Bügelsohle, hö-
here Gleitfähigkeit „PROFILE“, Präzisions-Dampfstoß:
Dampfstoß konzentriert sich an der Bügelspitze, elektro-
nische Dampfpumpe, variable Dampfmenge bis 65 g/Min,
Dampfstoß 230 g/Min., Vertikaldampf, Ready-Temp Sys-
tem, Bewegungs-Sensor, integrierte Anti-Kalk-Kassette,
Selbstreinigung, Tropfstopp, Kapazität Wassertank 350
ml, Komfortgriff, Spray, Kabellänge 2,5 m.
714 1278 DW9240 3100 139,00

AUTOSTEAM LASER, Farbe: Lila
Microsteam 300 Laser Edelstahl Bügelsohle mit Präzisi-
onsspitze, Autosteam, variable Dampfmenge bis 35 g/
Min. extra Dampfstoß 130 g/Min., Vertikaldampf, Selbst-
reinigung, integrierte Anti-Kalk-Kassette, extra große Ein-
füllöffnung, Kapazität Wassertank 280ml, Spray, Komfort-
griff, Kabellänge 2 m.
714 1330 DW4015 2300 59,99

Heizleistung (W) 1 St
BA3276, Farbe: Schwarz/Weiß
Edelstahlsohle, variable Dampfmenge bis zu 30 g/Min.,
vertikaler Dampfstoß bis zu 85 g/Min., stufenlose Tempe-
raturregelung, Kontrollleuchte, Übertemperatursicherung,
Selbstreinigungssystem, transparenter, abnehmbarer
Wassertank, Sprayeinrichtung, schwenkbarer Kabel-
knickschutz.
810 0844 BA3276 2400 22,99

BA3242, Farbe: Weiß/Grün
Edelstahlsohle, variable Dampfmenge bis zu 30 g/Min.,
vertikaler Dampfstoß bis zu 70 g/Min., stufenlose Tempe-
raturregelung, Kontrollleuchte, Übertemperatursicherung,
Selbstreinigungssystem, transparenter Wassertank, Was-
serstandsanzeige, Sprayeinrichtung, schwenkbarer Ka-
belknickschutz, Einfüllbecher.
810 0602 BA3242 2200 24,99

Heizleistung (W) 1 St
TB56XTRM extreme power, Farbe: Anthrazit Metallic/
Telegrau
Titanium-Glissée Bügelsohle mit Dampfkanälen und 3
Phasen-Design - optimale Dampfverteilung und Gleitfä-
higkeit, Dauerdampfmenge 45 g/Min., Dampfstoßmenge
190 g/Min., Vertikaldampf, variabel einstellbarer Dauer-
dampf, stufenlose Temperaturwahl über Drehregler, ad-
vancedSteam System: verbesserte Dampfverteilung
durch optimale Ausformung und Anordnung der Dampf-
austrittsöffnungen, AntiCalc: Reinigungsfunktion mit self-
clean und eingebautem anti-calc System, Calc N Clean
Knopf: schnelles und einfaches Reinigen durch Spülen
der Dampfkammer, Tropfstopp, extra langes Textilkabel (2
m) mit Flexogelenk und Aufwicklungsmöglichkeit, großer
transparenter Wassertank 300 ml, einfach und schnell zu
befüllen, Betriebsanzeige, Sprayeinrichtung, Zubehör:
Nachfüllbecher, Sonderzubehör: Textilschutzsohle
TDZ1510.
733 6484 TB56XTRM 2900 69,99



 Dampfbügler, Dampfbügelstationen

Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt. D 3

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Dampfbügler

TB23XTRM extremPower, Farbe: Anthrazit Metallic/
Telegrau
Titanium-Glissée Bügelsohle mit Dampfkanälen und 3
Phasen-Design - optimale Dampfverteilung und Gleitfä-
higkeit, Dauerdampfmenge 25 g/Min., Dampfstoßmenge
90 g/Min., Vertikaldampf, variabel einstellbarer Dauer-
dampf, stufenlose Temperaturwahl über Drehregler, 2an-
tiCalc: Reinigungsfunktion mit self-clean und eingebau-
tem anti-calc System, langes Textilkabel (1,9 m) mit Fle-
xogelenk und Aufwicklungsmöglichkeit, großer transpa-
renter Wassertank 220 ml, einfach und schnell zu befül-
len, Betriebsanzeige, Sprayeinrichtung, Zubehör: Nach-
füllbecher.
733 6492 TB23XTRM 2200 39,99

TS12XTRM extremPower sensorSecure, Farbe: An-
thrazit Metallic/Coral Orange
Titanium-Glissée Bügelsohle mit emaillierten Leichtgleitli-
nien, Dampfkanälen und 3 Phasen-Design - optimale
Dampfverteilung und Gleitfähigkeit, Dauerdampfmenge
65 g/Min., Dampfstoßmenge 200 g/Min., activeControl
Plus, XTRM® Tiefendampf, 3-stufige Dampfregulierung
für eine optimale Pflege aller Textilien - „eco“, „max“ und
„Dampf aus“, eco-Taste: spart bis zu 25 % Energie und 40
% Wasser, Secure-Abschaltautomatik, quickFill, stufenlo-
se Temperaturwahl über Drehregler, advancedSteam Sys-
tem: verbesserte Dampfverteilung durch optimale Ausfor-
mung und Anordnung der Dampfaustrittsöffnungen, 4An-
tiCalc: vierfache Reinigungsfunktion mit self-clean, calc‘n
clean, eingebautem anti-calc System und Entkalkerflüs-
sigkeit, Tropfstopp, Dampf- und Trockenbügeln, extra
langes Textilkabel (2,5 m) mit Flexogelenk und Aufwick-
lungsmöglichkeit, großer transparenter Wassertank 400
ml, einfach und schnell zu befüllen, Sprayeinrichtung, Zu-
behör: Nachfüllbecher, Sonderzubehör: Entkalkerlösung
TZ11001.
733 6493 TS12XTRM 3300 149,99

Heizleistung (W) 1 St
ULTRAGLISS, Farbe: Türkisblau
Durilium Bügelsohle mit 3 Dampfzonen, ACTIF-Linien und
„Rückwärtsgang“ für beste Gleiteigenschaften, variable
Dampfmenge 0-40 g/Min., Dampfstoß 120 g/Min., Verti-
kaldampf, Eco Funktion: Bis zu 20% Energieeinsparung
mit nur einer Einstellung am Dampfregler, Easycord Sys-
tem für eine optimale Bügelfreiheit: Die Hände sind zum
Bügeln frei, das Kabel berührt das Bügelgut nicht, opti-
male Kabelaufwicklung, Antikalksystem mit Antikalk-Kas-
sette, Selbstreinigungsfunktion, 2-farbiger ergonomi-
scher Softgriff, extra große Einfüllöffnung, Wassertank
300 ml, Kabellänge 2 m, Spray.
802 7446 FV4680 2400 64,99

AQUASPEED AUTOCLEAN, Farbe: Dunkelrot
Mit selbstreinigender AUTOCLEAN Bügelsohle, Gleitfä-
higkeit, Kratzfestigkeit, optimale Dampfverteilung, varia-
ble Dampfmenge 0 – 40 g/Min., Extra-Dampfstoß: 140 g/
Min., Vertikaldampf, herausnehmbarer Anti-Kalk-Stab
aus Keramik, integrierte Anti-Kalk-Kassette, Selbstreini-
gungsfunktion, Eco Funktion: bis zu 20% Energieeinspa-
rung mit nur einer Einstellung am Dampfregler, Dampfge-
ber unterhalb des Griff, Schiebethermostat, Wassertank
300 ml, große Einfüllöffnung vorne zum Befüllen in 4 Sek.,
offenes Heck für stabile Ablage während des Bügelns,
Easycord-System für eine optimale Bügelfreiheit, Spray-
Taste, Temperatur-Kontrollleuchte, 360˚-Kabelgelenk.
803 5699 FV5340 2400 79,99

Kabelloses Dampfbügeleisen

Dampfbügelstationen

Dampfstation

Dampfbügelstation, FashionMaster 2.0

Heizleistung (W) 1 St
FREEMOVE, Farbe: Blau/Weiß
Erstes leistungsfähiges kabelloses Bügeleisen, so stark
wie ein herkömmliches 2400 W Bügeleisen, ausgestattet
mit Patenten für Basisstation und Bügeleisen, Durilium
Bügelsohle Ultragliss Diffusion mit drei Dampfzonen,
ACTIF Linien und „Rückwärtsgang“ für beste Gleiteigen-
schaften, automatische Dampfmengenregulierung 0 – 35
g/Min., automatische Einstellung von Temperatur und
Dampf in optimal eingestellten Bügelprogrammen, von
empfindlichen bis hin zu schweren, dicken Stoffen, Extra-
Dampfstoß: 150 g/Min., Vertikaldampf, integrierte Anti-
Kalk-Kassette, herausnehmbarer Anti-Kalk-Stab, Selbst-
reinigungsfunktion, doppelter Tropfstopp, Befestigung
am Bügeltisch mit Easy Fix, Komfortgriff, modernes offe-
nes Heck, 250 ml Tankfüllmenge, extra große Einfüllöff-
nung, Spray-Taste, Temperatur-Kontrollleuchte.
803 5698 FV9910 2400 119,00

Heizleistung (W) 1 St
Sensixx B10L, Farbe: Weiß/Flieder
Mit „advanced steam system“ für komfortables Bügeln,
CeraniumGlissée, bügelbereit in ca.7 Min., großer 1l Edel-
stahl-Boiler mit außenliegender Heizung, Vertikaldampf
zum Auffrischen von Kleidungsstücken, Bügeleisenabla-
ge flexibel einsetzbar: auf Basisstation oder Bügeltisch,
langer 1,8 m Dampfverbindungsschlauch zwischen Ba-
sisstation und Bügeleisen, Anzeige „Tank leer“ und
„Dampf bereit“, beleuchteter Hauptschalter, Dampf- und
Trockenbügeln, langes 1,8 m Anschlusskabel, großes
Aufbewahrungsfach für Dampfschlauch und Stromkabel.
804 9978 TDS1624000 2400 189,99

Heizleistung (W) 1 St
B 2312
3,5 bar Dampfdruck, Wabensohle, Ein-/Abschaltautoma-
tik Gebläse, Memory-Funktion Gebläse, 1 Leistungsstufe
Gebläse, 1,25 l abnehmbarer, permanent nachfüllbarer
Wassertank, Dampfmenge von 100g/Min., Vertikaldampf,
Dampf ab Temperaturstufe 2, Aufblas-/Absaugfunktion,
separate Antihaft-Sohle, All-in-one, 1-2-Lift-System, stu-
fenlose Höheneinstellung mit Gasdruckfeder 83-102 cm,
Fußbodenschonende Laufrollen, Bügeltisch mit Comfort-
Zone, automatische Entkalkung, automatisches Spülen,
Aufbewahrungsfach für Bügeleisen, Aufbewahrungsfach
für Kabel und Zubehör, CoolDown-Funktion, Auto-Off-
Funktion, Farbe Bügeleisen: Anthrazit/Lotosweiß, Farbe
Bügeltischbezug: Anthrazit, Maße H×B×T: 963×1460×
471 mm, Maße zusammengeklappt H×B×T: 1281×382×
471 mm, Bügelfläche T×B: 1200×400 mm.
708 6898 B2312 2200 1359,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.



 Dampfbügelstationen

D 4 Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt.

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Dampfgenerator

Heizleistung (W) 1 St
B 2847
4,0 bar Dampfdruck, Wabensohle, Ein-/Abschaltau-
tomatik Gebläse, Memory-Funktion Gebläse, 2 Leis-
tungsstufen Gebläse, 1,25 l abnehmbarer, permanent
nachfüllbarer Wassertank, Dampfmenge von 100g/
Min., Vertikaldampf, Dampf ab Temperaturstufe 2,
Steamer, Aufblas-/Absaugfunktion, separate Anti-
haft-Sohle, All-in-one, 1-2-Lift-System, stufenlose
Höheneinstellung mit Gasdruckfeder 83-102 cm,
Fußbodenschonende Laufrollen, Bügeltisch mit
Comfort-Zone, automatische Entkalkung, automati-
sches Spülen, Aufbewahrungsfach für Bügeleisen,
Aufbewahrungsfach für Kabel und Zubehör, Cool-
Down-Funktion, Auto-Off-Funktion, hitzebeständiger
Bügeltischbezug aus Baumwolle, Farbe Bügeleisen:
Anthrazit/Lotosweiß, Farbe Bügeltischbezug: Anthra-
zit, Maße H×B×T: 963×1460×471 mm, Maße zusam-
mengeklappt H×B×T: 1281×382×471 mm, Bügelflä-
che T×B: 1200×400 mm.
708 6908 B2847 2200 1669,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

Heizleistung (W) 1 St
PERFECT STEAM, Farbe: Weiß/Violett
Microsteam 400 Laser Edelstahl Bügelsohle mit Inox-Prä-
zisionsbügelspitze, 5 bar Dampfdruck, variable Dampf-
leistung 120 g/Min., Vertikaldampf, Anti-Kalk-System:
„Calc-Away-System“, schnellaufheizend, betriebsbereit
nach 2 Min., Eco Funktion: bis zu 20% Energieeinsparung
mit nur einer Einstellung, 1,4 l abnehmbarer Wassertank,
jederzeit befüllbar, schräge Bügeleisenablage, Dampfbe-
reitschaftsleuchte, Kontrollleuchten „Entkalken“ und
„Wassertank leer“, Transportverriegelung, Ein-/Ausschal-
ter, Dampfkabelhalter.
714 1279 DG8520 2400 279,00

SILENCE STEAM, Farbe: Schwarz/Türkis
Microsteam 400 PROFILE Laser Edelstahl Bügelsohle mit
Inox-Präzisionsbügelspitze, 6 bar Dampfdruck, variable
Dampfleistung 120 g/Min., Dampfstoß 260 g/Min., Verti-
kaldampf, Anti-Kalk-System: „Calc-Away-System“,
schnellaufheizend, betriebsbereit nach 2 Min., 1,5 l ab-
nehmbarer Wassertank, jederzeit befüllbar, schräge Bü-
geleisenablage, Dampfbereitschaftsleuchte, Kontroll-
leuchten „Entkalken“ und „Wassertank leer“, Transport-
verriegelung, Ein-/Ausschalter, Dampfkabelhalter, Elek-
trokabelfach.
714 1280 DG8960 2400 299,00

Dampfbügelstation

Dampfgenerator

Heizleistung (W) 1 St
TS45350 SL45 sensorIntelligence, Farbe: Silber/An-
thrazit
Titanium-Glissée Bügelsohle mit Dampfkanälen und 3
Phasen-Design - optimale Dampfverteilung und Gleitfä-
higkeit, 6 bar Dampfdruck mit Sicherheitssystem, XTRM®

Tiefendampf: 3 intensive Dampfstöße mit bis zu 250 g/
min für eine höhere Dampfdurchdringung* gegen hartnä-
ckige Falten und für schnelleres Bügeln, Vertikaldampf
zum Auffrischen von Kleidungsstücken, i-Temp-Funktion:
Eine Kombination aus Temperatur und Dampf für alle bü-
gelbaren Stoffe, „eco“-Taste: bis zu 25% Energieeinspa-
rung und 40% Wasserersparnis, advanced steam sys-
tem: verbesserte Dampfverteilung durch optimale Ausfor-
mung und Anordnung der Dampfaustrittsöffnungen, sen-
sorIntelligence: Einschalten und anfangen zu bügeln mit
nur einer Einstellung, Touch Control Display: Einfache
Handhabung durch große Bedienfelder und sehr gute
Übersicht aller Funktionen, secureLock System: Fixiert
das Bügeleisen auf der Dampfstation für mehr Sicherheit
bei Transport und Aufbewahrung, calc’n’Clean Plus: Ein
spezieller Kalk-Kollektor der einfach entnommen und ge-
reinigt werden kann, Anzeige „Tank leer“ und „Dampf be-
reit“, großer abnehmbarer Wassertank 1,3 l, Auffüllen je-
derzeit möglich, beleuchteter Hauptschalter, Dampf- und
Trockenbügeln, Antirutschfüße, Sonderzubehör: Textil-
schutzsohle TZ20450.
733 5645 TS45350 3100 329,00

Heizleistung (W) 1 St
EXPRESS ANTI-KALK, Farbe: Weiß/Blau
Durilium Bügelsohle mit ACTIF-Linien und Rückwärts-
gang, 5,2 bar Druckdampf, konstante Dampfmenge bis
120g/Min., Dampfstoß: 220g/Min., Vertikaldampf, ECO-
Einstellung, Smart Technology Easy Control, Anti-Kalk-
System, schnellaufheizend, betriebsbereit in 2 Min., extra
großer Wassertank: 1,7 l - Befüllung jederzeit möglich,
Verriegelungssystem für einfachen und sicheren Trans-
port des Gerätes, automatische Abschaltung nach 8 Min.,
Bügeleisen mit extra großem Heck für sicheren Stand und
Easycord System, exklusiver Kabelkanal „Integra Sys-
tem“ für Dampfkabelaufbewahrung, Kabelfach für Netz-
kabel.
803 6361 GV7550 2200 299,00

PRO EXPRESS TURBO AUTOCLEAN, Farbe: Weiß/
Metallicblau
AUTOCLEAN Bügelsohle, Gleitfähigkeit, Kratzfestigkeit
und optimale Dampfverteilung, 6 bar Druckdampf, varia-
ble Dampfmenge 0 - 120g/Min., Extra-Dampfstoß: 260g/
Min. für dicke Stoffe, Vertikaldampf, Antikalk-Kollektor,
ECO-Einstellung, betriebsbereit in 2 Min., abnehmbarer,
transparenter XXL Wassertank: 1,8 l - Befüllung jederzeit
möglich, Verschlusssystem mit Schnellverrigelung für den
einfachen Transport, Edelstahltank mit außen liegender
Heizschlange, Ein-/Ausschalter, Temperatur-/Dampfbe-
reitschafts-Kontrollleuchte, Kontrollleuchte für leeren
Wassertank und Entkalken, automatische Abschaltung
nach 8 Min., Bügeleisen mit extra großem Heck für siche-
ren Stand und Ultracordsystem, exklusiver Kabelkanal
„Integra System“ für Dampfkabelaufbewahrung, automa-
tische Kabelaufwicklung.
804 9486 GV8461 2200 349,00



Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt. D 5

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Bügeltische

Bügeltisch

Bügelautomaten

Bügelautomat

PRO EXPRESS TOTAL, Farbe: Weiß/Blau
AUTOCLEAN Bügelsohle mit Komfortbügelspitze, 6 bar
Druckdampf, variable Dampfmenge 0 - 120g/Min., Extra-
Dampfstoß: 310g/Min. für dicke Stoffe, Vertikaldampf,
Smart Technology Auto Control, Antikalk-Kollektor, ECO-
Einstellung, betriebsbereit in 2 Min., abnehmbarer, trans-
parenter XXL Wassertank: 1,8 l - Befüllung jederzeit mög-
lich, Verschlusssystem mit Schnellverrigelung für den ein-
fachen Transport, Ein-/Ausschalter, Temperatur-/Dampf-
bereitschafts-Kontrollleuchte, Kontrollleuchte für leeren
Wassertank und Entkalken, automatische Abschaltung
nach 8 Min., Bügeleisen mit extra großem Heck für siche-
ren Stand und Ultracordsystem, exklusiver Kabelkanal
„Integra System“ für Dampfkabelaufbewahrung, Kabel-
fach für Netzkabel.
803 6363 GV8930 2200 319,00

1 St
PRO COMPACT
Compact-System, Bügeltisch ist extrem platzsparend zu
verstauen, die Bügelfläche und das Untergestell sind
klappbar, dadurch max. Höhe des Tisches im zusammen-
geklappten Zustand 115 cm, hohe Stabilität, Bügelfäche
137×45 cm, höhenverstellbar bis 93 cm, Auflage 100 %
Baumwolle mit Filzeinlage, Antirost-Schutz, Massivrohr-
gestell, Sicherheitsablage, geeignet für Dampfbügeleisen
und Generatoren, Aufhängung für Hemden, integrierte
Rollen, Farbe: Beige. 5 Jahre Garantie auf Gestell und
Mechanik.
714 1281 IB9100 149,00

1 St
B 990
83 cm breite Bügelwalze, variable Walzgeschwindigkeit
einstellbar in 5 Stufen, feuchtigkeitsaufnehmende Wal-
zenbewicklung, rundum freies Walzenende, übersichtli-
ches Bedienfeld, komfortabler Klappmechanismus, leich-
ter Transport durch vier Laufrollen, Fingerschutzautoma-
tik, Notentriegelung, Heizleistung 3 kW, Maße H×B×T
(cm): 96×98,5×38, zusammengeklappt: 105,5×50×38.
708 4842 B990 1299,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

B 995 D
Bügeln mit Dampf: Wassertank mit 0,84 l Fassungsver-
mögen, Zwei-Tank-Technik, LED-Anzeige bei leerem
Wassertank, 83 cm breite Bügelwalze, variable Walzge-
schwindigkeit einstellbar in 5 Stufen, feuchtigkeitsaufneh-
mende Walzenbewicklung, rundum freies Walzenende,
übersichtliches Bedienfeld, komfortabler Klappmecha-
nismus, leichter Transport durch vier Laufrollen, Finger-
schutzautomatik, Notentriegelung, Heizleistung 3 kW,
Maße H×B×T (cm): 96×98,5×38, zusammengeklappt:
105,5×50×38.
708 4843 B995D 1449,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

Bügelautomat, Kleingewerbe P

Zubehör für Bügelgeräte

Bügelschuh

Waschvollautomaten -
Frontlader

Frontlader-Waschautomat 6 kg

1 St
HM 16-83
160 mm Walzendurchmesser inkl. Bewicklung, 830 mm
Walzenlänge, Mangelleistung: 15 kg/Std. bei Ausgangs-
restfeuchte 20%, stufenlose Temperaturregelung, Wal-
zengeschwindigkeit 5-stufig einstellbar, Heizleistung 2,7-
3,3 kW, Leistungsaufnahme 2,8-3,3 kW, Unterbewicklung
Stahlwolle, ARAMID Nadelfilztuch, Fußschaltleiste, ver-
chromte Wäscheablegestange, durch das Muldenmateri-
al Aluminium erreicht die Mangel sehr schnell die erfor-
derliche Betriebstemperatur, Umschlingungswinkel 81˚,
Wäsche Ein- und Ausgabe vorne, beidseitige Walzenla-
gerung, Temperaturbegrenzer, Fingerschutzautomatik.
Außenmaße H×B×T (cm): 96×105×38
708 1157 HM16-83 1755,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

HM 16-80 D
160 mm Walzendurchmesser inkl. Bewicklung, 830 mm
Walzenlänge, Mangelleistung: 13 kg/Std. bei Ausgangs-
restfeuchte 20%, stufenlose Temperaturregelung, Wal-
zengeschwindigkeit 5-stufig einstellbar, Heizleistung 3,1-
3,7 kW, Leistungsaufnahme 3,2-3,8 kW, Unterbewicklung
Stahlwolle, ARAMID Nadelfilztuch, Fußschaltleiste, ver-
chromte Wäscheablegestange, Dampfbehälter mit 0,84 l
Fassungsvermögen, komfortabler Klappmechanismus,
rundum freies Walzende, durch das Muldenmaterial Alu-
minium erreicht die Mangel sehr schnell die erforderliche
Betriebstemperatur, Umschlingungswinkel 81˚, Zwei-
Tank-Technik für schnelle Dampfbereitschaft, Wäsche
Ein- und Ausgabe vorne, Temperaturbegrenzer, Finger-
schutzautomatik.
Außenmaße H×B×T (cm): 96×98,5×38
708 4973 HM16-80D 1955,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

1 St
ZD7900
Aluminium Bügelschuh, PTFE Beschichtung, einfache
Befestigung durch CLIPSYSTEM, geeignet für alle Bügel-
eisen und Dampfgeneratoren mit Microsteam Bügelsohle.
714 1022 ZD7900 19,99

Energieeffizienz-
klasse

Schleuder-
wirkungsklasse

1 St

LAVAMAT 60260MFL, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,78 kWh, Schleuderdrehzahl: 1200
U/Min., geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr:
150 kWh/9535 l, Geräuschemission Schleudern/Wa-
schen: 77/56 dB(A) re 1 pW, Waschprogramme: Koch-/
Buntwäsche, Programme mit Vorwäsche, Mix Öko 20˚,
Jeans, Pflegeleicht, Bügelquick, Baumwolle Eco, Fein-
wäsche, Wolle/Seide Handwäsche, Feinspülen, Ab-
pumpen, Schleudern/Pumpen, Kurz 30 min, Extra Spü-
len, 2-stufiges Zeitsparen, LC-Display, Startzeitvor-
wahl, Restlaufanzeige im Display, Aqua Control
Schlauch, 3 Waschmittelkammern, Kindersicherung
elektronisch, integrierte Flüssigwaschmitteleinspülung,
Maße H×B×T: 850×600×639 mm.
701 5281 L60260MFL A+++ B 619,00

Dampfbügelstationen, Bügeltische, Bügelautomaten
Waschvollautomaten - Frontlader



 Waschvollautomaten - Frontlader

D 6 Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt.

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Frontlader-Waschautomat 7 kg

Frontlader-Waschautomat 9 kg

Frontlader-Waschautomat 5,5 kg

Energieeffizienz-
klasse

Schleuder-
wirkungsklasse

1 St

LAVAMAT L63478FL, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,86 kWh, Schleuderdrehzahl: 1400 U/
Min., geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Per-
sonenhaushalt): 167 kWh/8999 l, Geräuschemission
Schleudern/Waschen: 78/59 dB(A) re 1 pW, Waschpro-
gramme: Koch-/Buntwäsche, Programme mit Vorwä-
sche, Fleckenprogramm, Pflegeleicht, Leichtbügeln, Mix
Öko 20˚, Feinwäsche, Baumwolle Eco, Wolle/Seide,
Handwäsche, Schleudern/Pumpen, Extra Spülen, Ab-
pumpen, Sport intensiv, 20 min - 3 kg, Extra Spülen, 2-
stufiges Zeitsparen, LC-Display, Restlaufanzeige im Dis-
play, AquaControl System mit Alarm, elektronische Kin-
dersicherung, OptiSense Mengenautomatik mit automa-
tischer Waschzeitanpassung, integrierte Flüssigwasch-
mitteleinspülung, Startzeitvorwahl, 3 Waschmittelkam-
mern, Maße H×B×T: 850×600×555 mm.
701 5192 L63478FL A+++ B 669,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Energieeffizienz-
klasse

Schleuder-
wirkungsklasse

1 St

L89498FL Carat, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,64 kWh, ProTex Trommel, ÖKOMIX,
Schleuderdrehzahl: 1400 U/Min., geschätzter Strom-/
Wasserverbrauch/Jahr (4 Personenhaushalt): 105 kWh/
10499 l, Geräuschemission Schleudern/Waschen: 75/49
dB(A) re 1 pW, Waschprogramme: Koch-/Buntwäsche,
Extra Leise, Pflegeleicht, Bügelquick, Feinwäsche, Wolle/
Seide, Handwäsche, Daunen, Anti-Allergie, Schleudern/
Pumpen, Extra Spülen, Outdoor, 20 min - 3 kg, SuperEco
30, Baumwolle Eco, Glätten/Auffrischen, SoftSteam,
Dampfprogramme, 2-stufiges Zeitsparen, großes LC-Dis-
play, Restlaufanzeige im Display, AquaControl System mit
Alarm, elektronische Kindersicherung, OptiSense Men-
genautomatik mit automatischer Waschzeitanpassung,
integrierte Flüssigwaschmitteleinspülung, Startzeitvor-
wahl, 4 Waschmittelkammern, extra große Einfüllöffnung,
Silence Motor (10 Jahre Motorgarantie), Maße H×B×T:
850×600×605 mm.
701 5292 L89498FL A+++ B 1219,00

Energieeffizienz-
klasse

Schleuder-
wirkungsklasse

1 St

WAB24220 Classixx 6, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,75 kWh, Schleuderdrehzahl: 1200 U/
Min., geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Per-
sonenhaushalt): 182 kWh/8800 l, Geräuschemission
Schleudern/Waschen: 76/59 dB(A) re 1 pW, Spezialpro-
gramme: Pflegeleicht plus, Mix, Hemden/Blusen, Extra
Kurz 15 Min., AllergiePlus, Extra Kurz 30 Min., Wolle-
Handwäsche, Fein/Seide, Tasten: Start/Pause, Drehzahl-
abwahl, AquaStop-Schlauch, Display für Programmab-
lauf, Temperatur, Drehzahl, vollelektronische Einknopf-
Bedienung für alle Wasch- und Spezialprogramme, Aqua-
Spar-System, Schaumerkennung, Unwuchtkontrolle, An-
zeige für Überdosierung, Summer, Kindersicherung, 1-24
Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, unterschiebbar
bei 85 cm Nischenhöhe, Maße H×B×T: 850×600×560
mm.
804 9627 WAB24220 A+ C 539,00

Frontlader-Waschautomat 6 kg

Frontlader-Waschautomat 7 kg

WAB28220 Classixx 6, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,91 kWh, Schleuderdrehzahl: 1400 U/
Min., geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Per-
sonenhaushalt): 182 kWh/8800 l, Geräuschemission
Schleudern/Waschen: 77/59 dB(A) re 1 pW, Spezialpro-
gramme: Pflegeleicht Plus, Mix, Hemden/Blusen, Extra
Kurz 15 Min., AllergiePlus, Extra Kurz 30 Min., Wolle-
Handwäsche, Fein/Seide, Tasten: Start/Pause, Drehzahl-
abwahl, Bügelleicht, Schnell Waschen, Start in, Tempera-
tur, Flecken, AquaStop-Schlauch, Display für Programm-
ablauf, Temperatur, Drehzahl, vollelektronische Einknopf-
Bedienung für alle Wasch- und Spezialprogramme, Aqua-
Spar-System, ActiveWater™: Mengenautomatik,
Schaumerkennung, Unwuchtkontrolle, Anzeige für Über-
dosierung, Summer, Kindersicherung, 1-24 Std. Startzeit-
vorwahl, Restzeitanzeige, unterschiebbar bei 85 cm Ni-
schenhöhe, Maße H×B×T: 850×600×560 mm.
804 9625 WAB28220 A+ B 589,00

Energieeffizienz-
klasse

Schleuder-
wirkungsklasse

1 St

WAE28346 Maxx 6 VarioPerfect, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,65 kWh, Schleuderdrehzahl: 1400 U/
Min., geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Per-
sonenhaushalt): 152 kWh/10372 l, Geräuschemission
Schleudern/Waschen: 75/56 dB(A) re 1 pW, Spezialpro-
gramme: Extra Kurz 15’, Schnell/Mix, Wolle-Handwä-
sche, Fein/Seide, VarioPerfect, AquaStop mit lebenslan-
ger Garantie, TouchControl-Tasten: Start / Pause mit
Nachlegefunktion, Bügelleicht, Spülen plus, EcoPerfect,
SpeedPerfect, Drehzahlabwahl/Spülstop, vollelektroni-
sche Einknopf-Bedienung für alle Waschprogramme,
Temperaturen und Spezialprogramme, AquaSpar-Sys-
tem, mehrstufig, Schaumerkennung, Unwuchtkontrolle,
Kindersicherung, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitan-
zeige, unterbaufähig, Maße H×B×T: 848×600×590 mm.
803 6446 WAE28346 A+++ B 709,00

WAE24345 Maxx 6 VarioPerfect, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,65 kWh, Schleuderdrehzahl: 1200 U/
Min., geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Per-
sonenhaushalt): 152 kWh/10372 l, Geräuschemission
Schleudern/Waschen: 74/57 dB(A) re 1 pW, Spezialpro-
gramme: Extra Kurz 15’, Schnell/Mix, Wolle-Handwä-
sche, Fein/Seide, VarioPerfect, AquaStop mit lebenslan-
ger Garantie, TouchControl-Tasten: Start/Pause mit
Nachlegefunktion, Bügelleicht, Spülen plus, EcoPerfect,
SpeedPerfect, Drehzahlabwahl/Spülstop, vollelektroni-
sche Einknopf-Bedienung für alle Waschprogramme,
Temperaturen und Spezialprogramme, AquaSpar-Sys-
tem, mehrstufig, Schaumerkennung, Unwuchtkontrolle,
Kindersicherung, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitan-
zeige, unterbaufähig, Maße H×B×T: 848×600×590 mm.
803 6449 WAE24345 A+++ C 659,00

Energieeffizienz-
klasse

Schleuder-
wirkungsklasse

1 St

WAE28445 Maxx 7 VarioPerfect, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,75 kWh, Schleuderdrehzahl: 1400
U/Min., geschätzer Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4
Personenhaushalt): 165 kWh/10686 l, Geräuschemissi-
on Schleudern/Waschen: 75/56 dB(A) re 1 pW, Spezi-
alprogramme: Pflegeleicht plus, Sportswear, Extra
Kurz 15 Min., Schnell/Mix, Schnell/Mix, AllergiePlus,
Wolle-Handwäsche, Fein/Seide, VarioPerfect, Aqua-
Stop, LED-Display, vollelektronische Einknopfbedie-
nung, TouchControl-Tasten, 3D-AquaSpar-System,
mehrstufig, Schaumerkennung, Unwuchtkontrolle, An-
zeige für Überdosierung, Kindersicherung, 1-24 Std.
Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, unterbaufähig, Ma-
ße H×B×T: 848×600×590 mm.
804 9957 WAE28445 A+++ B 759,00



 Waschvollautomaten - Frontlader
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Frontlader-Waschautomat 8 kg

WAQ28341 Avantixx 7 VarioPerfect, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,81 kWh, Schleuderdrehzahl: 1400 U/
Min., geschätzer Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Perso-
nenhaushalt): 174 kWh/8140 l, Geräuschemission
Schleudern/Waschen: 72/51 dB(A) re 1 pW, Spezialpro-
gramme: Extra Kurz 15 Min., Schnell/Mix, Wolle-Handwä-
sche, Fein/Seide, Vario Perfect, AquaStop, Durchfluss-
sensor für optimalen Wasserverbrauch, ActiveWa-
ter™Plus: ressourcenschonendes Wassermanagement,
vollelektronische Einknopf-Bedienung, TouchControl-
Tasten, 3D-AquaSpar-System, stufenlose Mengenauto-
matik, Schaumerkennung, Unwuchtkontrolle, Selbstreini-
gungsschublade, Anzeige für Überdosierung, Kindersi-
cherung, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, un-
terbaufähig, Maße H×B×T: 848×598×550 mm.
804 9302 WAQ28341 A+++ B 769,00

Energieeffizienz-
klasse

Schleuder-
wirkungsklasse

1 St

WAY32742, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,70 kWh, Schleuderdrehzahl: 1600 U/
Min., geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Per-
sonenhaushalt): 137 kWh/10560 l, Geräuschemission
Schleudern/Waschen: 72/49 dB(A) re 1 pW, Spezialpro-
gramme: Pflegeleicht, Daunen, Hemden/Blusen, Sport,
Extra Kurz 15 Min., Schnell/Mix, Allergie, VarioPerfect,
TouchControl-Tasten, Flecken-Automatik, Multisignaltö-
ne, AquaStop, Schaumerkennung, stufenlose Mengenau-
tomatik, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, un-
terschiebbar, Maße H×B×T: 850×600×590 mm.
803 6699 WAY32742 A+++ A 1179,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

WAY28742, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,70 kWh, Schleuderdrehzahl: 1400 U/
Min., geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Per-
sonenhaushalt): 137 kWh/10560 l, Geräuschemission
Schleudern/Waschen: 71/49 dB(A) re 1 pW, Spezialpro-
gramme: Pflegeleicht, Daunen, Hemden/Blusen, Sports-
wear, Extra Kurz 15 Min., Schnell/Mix, Mein Programm 1,
Mein Programm 2, AllergiePlus, Wolle-Handwäsche, Fein/
Seide, TouchControl-Tasten, Multisignaltöne, Durchfluss-
sensor, Selbstreinigungsschublade, ActivWater™Plus,
AquaStop, Schaumerkennung, stufenlose Mengenauto-
matik, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, unter-
schiebbar, Maße H×B×T: 850×600×590 mm.
803 6742 WAY28742 A+++ B 1129,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

WAS32444, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,97 kWh, Schleuderdrehzahl: 1600 U/
Min., geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Per-
sonenhaushalt): 137 kWh/10560 l, Geräuschemission
Schleudern/Waschen: 74/51 dB(A) re 1 pW, Spezialpro-
gramme: Pflegeleicht, Sportswear, Extra Kurz 15 Min.,
Schnell/Mix, AllergiePlus, Wolle-Handwäsche, Fein/Sei-
de, TouchControl-Tasten, Durchflusssensor, Selbstreini-
gungsschublade, ActivWater™Plus, AquaStop, Schaum-
erkennung, stufenlose Mengenautomatik, 1-24 Std.
Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, unterbaufähig, Maße
H×B×T: 842×600×590 mm.
803 6745 WAS32444 A+++ A 999,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Frontlader-Waschautomat 7 kg
Energieeffizienz-
klasse

Schleuder-
wirkungsklasse

1 St

WDA 110 WCS, Farbe: Lotosweiß
Energieverbrauch: 0,94 kWh, Schleuderdrehzahl: 1400 U/
Min., geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Per-
sonenhaushalt): 179 kWh/10560 l, Geräuschemission
Schleudern/Waschen: 77/54 dB(A) re 1 pW, Waschpro-
gramme: Automatic plus, Baumwolle, Pflegeleicht, Fein-
wäsche, Dunkles/Jeans, Wolle, Express 20, Oberhem-
den, Extraspülen/Stärken, Pumpen/Schleudern, Water-
control-System, Mengenautomatik, patentierte Schon-
trommel, Spülstop, Restzeitanzeige, säulenfähig, unter-
schiebbar, unterbaubar, Maße H×B×T: 850×595×610 mm.
708 6916 WDA110WCS A++ B 849,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

WDA 210 WPM, Farbe: Lotosweiß
Energieverbrauch: 0,83 kWh, Schleuderdrehzahl: 1400 U/
Min., geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Per-
sonenhaushalt): 168 kWh/10560 l, Geräuschemission
Schleudern/Waschen: 77/54 dB(A) re 1 pW, Waschpro-
gramme: Automatic plus, Baumwolle, Pflegeleicht, Fein-
wäsche, Dunkles/Jeans, Wolle, Express 20, Oberhem-
den, Extraspülen/Stärken, Pumpen/Schleudern, Water-
control-System, Mengenautomatik, patentierte Schon-
trommel, Spülstop, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeit-
anzeige, säulenfähig, unterschiebbar, unterbaubar, Maße
H×B×T: 850×595×610 mm.
708 6917 WDA210WPM A+++ B 955,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

W 1914 WPS, Farbe: Lotosweiß
Energieverbrauch: 0,80 kWh, Schleuderdrehzahl: 1400 U/
Min., geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Per-
sonenhaushalt): 168 kWh/10560 l, Geräuschemission
Schleudern/Waschen: 74/52 dB(A) re 1 pW, Waschpro-
gramme: Automatic plus, Baumwolle, Pflegeleicht, Syn-
thetic, Express 20, Dunkles/Jeans, Handwasch-Wolle, In-
tensiv plus, Pumpen/Schleudern, Extraspülen/Stärken,
Vorwäsche mit Einweichfunktion, kurz, Wasser plus, Wa-
tercontrol-System, Kundendienst-Testprogramm, Anzei-
ge verschiedener Kontrollfunktionen, säulenfähig, unter-
schiebbar, Restzeitanzeige, Maße H×B×T: 850×595×656
mm.
708 5276 W1914WPS A+++ B 1029,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

W 1935 WPS EcoLine, Farbe: Lotosweiß
Energieverbrauch: 0,80 kWh, Schleuderdrehzahl: 1400 U/
Min., geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Per-
sonenhaushalt): 168 kWh/10560 l, Geräuschemission
Schleudern/Waschen: 74/52 dB(A) re 1 pW, Waschpro-
gramme: Automatic plus, Baumwolle, Pflegeleicht, Syn-
thetic, Express 20, Dunkles/Jeans, Handwasch-Wolle, In-
tensiv plus, Baumwolle Eco, Baumwolle Eco plus, Pflege-
leicht Eco, Pumpen/Schleudern, Extraspülen/Stärken,
Wasser plus, Waterproof-System, Kundendienst-Testpro-
gramm, Anzeige verschiedener Kontrollfunktionen, säu-
lenfähig, unterschiebbar, 1-24 Std. Startzeitvorwahl,
Restzeitanzeige, Maße H×B×T: 850×595×656 mm.
708 5280 W1935W-

PSECOLINE
A+++ B 1099,00

Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Frontlader-Waschautomat 8 kg

Energieeffizienz-
klasse

Schleuder-
wirkungsklasse

1 St

W 5821 WPS, Farbe: Lotosweiß
Energieverbrauch: 0,80 kWh, Schleuderdrehzahl: 1400 U/
Min., geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Per-
sonenhaushalt): 168 kWh/10560 l, Geräuschemission
Schleudern/Waschen: 74/52 dB(A) re 1 pW, Waschpro-
gramme: Automatic plus, Baumwolle, Pflegeleicht, Syn-
thetic, Express 20, Dunkles/Jeans, Handwasch-Wolle, In-
tensiv plus, Oberhemden, Imprägnieren, Pumpen/
Schleudern, Extraspülen/Stärken, Vorwäsche mit Ein-
weichfunktion, Kurz, Wasser plus, Extra leise, Sicherheit,
Waterproof-System, Kindersicherung, PIN-Code Verrie-
gelung, Kundendienst-Testprogramm, Anzeige verschie-
dener Kontrollfunktionen im Display, optische Schnittstel-
le, säulenfähig, unterschiebbar, unterbaubar (Unterbau-
satz erforderlich), 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitan-
zeige, Maße H×B×T: 850×595×615 mm.
708 5098 W5821WPS A+++ B 1199,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

W 5861 WPS, Farbe: Lotosweiß
Energieverbrauch: 0,82 kWh, Schleuderdrehzahl: 1400 U/
Min., geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Per-
sonenhaushalt): 168 kWh/10560 l, Geräuschemission
Schleudern/Waschen: 73/51 dB(A) re 1 pW, Waschpro-
gramme: Automatic plus, Baumwolle, Pflegeleicht, Dunk-
les/Jeans, Wolle, Oberhemden, Imprägnieren, Extraspü-
len/Stärken, Pumpen/Schleudern, Waterproof-System,
Kundendienst-Testprogramm, Mengenautomatik, elek-
tronische Schaumregulierung, Wassermengenzähler,
Spülstop, Unwuchtkontrolle, AutoClean Einspülkasten, 1-
24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, Maße H×B×T:
850×595×616 mm.
708 6507 W5861WPS A+++ B 1259,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

Energieeffizienz-
klasse

Schleuder-
wirkungsklasse

1 St

W 5873 WPS Edition 111, Farbe: Lotosweiß
Energieverbrauch: 0,94 kWh, Schleuderdrehzahl: 1600 U/
Min., geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Per-
sonenhaushalt): 192 kWh/11220 l, Geräuschemission
Schleudern/Waschen: 73/49 dB(A) re 1 pW, Waschpro-
gramme: Automatic plus, Baumwolle, Pflegeleicht, Syn-
thetic, Express 20, Dunkles/Jeans, Handwasch-Wolle,
Oberhemden, Imprägnieren, Outdoor, Federbetten, Ma-
schinenreinigung, Pumpen/Schleudern, Extraspülen/
Stärken, Wasser plus, Waterproof-System, Kindersiche-
rung, Kundendienst-Testprogramm, Anzeige verschiede-
ner Kontrollfunktionen, säulenfähig, unterschiebbar, Bau-
satz für Unterbau erforderlich, 1-24 Std. Startzeitvorwahl,
Restzeitanzeige, Maße H×B×T: 850×595×615 mm.
708 6249 W5873W-

PSEDITION111
A+++ A 1189,00

Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

WKF 120 WPS, Farbe: Lotosweiß
Energieverbrauch: 0,80 kWh, Schleuderdrehzahl: 1600 U/
Min., geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Per-
sonenhaushalt): 156 kWh/9900 l, Geräuschemission
Schleudern/Waschen: 73/48 dB(A) re 1 pW, Waschpro-
gramme: QuickPowerWash, Automatic plus, Baumwolle,
Feinwäsche, Pflegeleicht, Baumwolle mit Vorwäsche,
Oberhemden, Seide (Handwäsche), Wolle (Handwäsche),
Express 20, Dunkles/Jeans, Outdoor, Imprägnieren,
Sportwäsche, Federbetten, Maschinenreinigung, nur
Spülen/Stärken, Pumpen/Schleudern, Wasser plus, Wa-
terproof-System, PowerWash, CapDosing, Kindersiche-
rung, PIN-Code Verriegelung, säulenfähig, unterschieb-
bar, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, Maße
H×B×T: 850×596×636 mm.
708 6726 WKF120WPS A+++ A 1299,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

WKF 130 WPS, Farbe: Lotosweiß
Energieverbrauch: 0,80 kWh, Schleuderdrehzahl: 1600 U/
Min., geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Per-
sonenhaushalt): 156 kWh/9900 l, Geräuschemission
Schleudern/Waschen: 73/48 dB(A) re 1 pW, Waschpro-
gramme: QuickPowerWash, Automatic plus, Baumwolle,
Feinwäsche, Pflegeleicht, Baumwolle mit Vorwäsche,
Oberhemden, Seide (Handwäsche), Wolle (Handwäsche),
Express 20, Dunkles/Jeans, Outdoor, Imprägnieren,
Sportwäsche, Federbetten, Maschinenreinigung, nur
Spülen/Stärken, Pumpen/Schleudern, Wasser plus, Wa-
terproof-System, PowerWash, CapDosing, Kindersiche-
rung, PIN-Code Verriegelung, säulenfähig, unterschieb-
bar, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, Maße
H×B×T: 850×596×636 mm.
708 6727 WKF130WPS A+++ A 1299,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

WKG 130 WPS, Farbe: Lotosweiß
Energieverbrauch: 0,92 kWh, Schleuderdrehzahl: 1600 U/
Min., geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Per-
sonenhaushalt): 176 kWh/9900 l, Geräuschemission
Schleudern/Waschen: 73/48 dB(A) re 1 pW, Waschpro-
gramme: Automatic plus, Baumwolle, Feinwäsche, Pfle-
geleicht, Baumwolle mit Vorwäsche, Oberhemden, Seide
(Handwäsche), Wolle (Handwäsche), Express 20, Dunk-
les/Jeans, Outdoor, Imprägnieren, Sportwäsche, Feder-
betten, Maschinenreinigung, nur Spülen/Stärken, Pum-
pen/Schleudern, Wasser plus, Waterproof-System, Twin-
Dos Flüssigwaschmittel-System, CapDosing, Kindersi-
cherung, PIN-Code Verriegelung, säulenfähig, unter-
schiebbar, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige,
Maße H×B×T: 850×596×636 mm.
708 6728 WKG130WPS A+++ A 1299,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

WKH 120 WPS, Farbe: Lotosweiß
Energieverbrauch: 0,92 kWh, Schleuderdrehzahl: 1600 U/
Min., geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Per-
sonenhaushalt): 176 kWh/9900 l, Geräuschemission
Schleudern/Waschen: 73/48 dB(A) re 1 pW, Waschpro-
gramme: Automatic plus, Baumwolle, Feinwäsche, Pfle-
geleicht, Baumwolle mit Vorwäsche, Oberhemden, Seide
(Handwäsche), Wolle (Handwäsche), Express 20, Dunk-
les/Jeans, Outdoor, Imprägnieren, Sportwäsche, Feder-
betten, Maschinenreinigung, nur Spülen/Stärken, Pum-
pen/Schleudern, Wasser plus, Waterproof-System, Po-
werWash, TwinDos Flüssigwaschmittel-System, CapDo-
sing, Kindersicherung, PIN-Code Verriegelung, säulenfä-
hig, unterschiebbar, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeit-
anzeige, Maße H×B×T: 850×596×636 mm.
708 6729 WKH120WPS A+++ A 1459,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

WKH 130 WPS, Farbe: Lotosweiß
Energieverbrauch: 0,80 kWh, Schleuderdrehzahl: 1600 U/
Min., geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Per-
sonenhaushalt): 156 kWh/9900 l, Geräuschemission
Schleudern/Waschen: 72/48 dB(A) re 1 pW, Waschpro-
gramme: QuickPowerWash, Automatic plus, Baumwolle,
Feinwäsche, Pflegeleicht, Baumwolle mit Vorwäsche,
Oberhemden, Seide (Handwäsche), Wolle (Handwäsche),
Express 20, Dunkles/Jeans, Outdoor, Imprägnieren,
Sportwäsche, Federbetten, Maschinenreinigung, nur
Spülen/Stärken, Pumpen/Schleudern, Wasser plus, Wa-
terproof-System, PowerWash, TwinDos Flüssigwasch-
mittel-System, CapDosing, Kindersicherung, PIN-Code
Verriegelung, säulenfähig, unterschiebbar, 1-24 Std.
Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, Maße H×B×T: 850×
596×636 mm.
708 6730 WKH130WPS A+++ A 1459,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Frontlader-Waschautomat 6,5 kg,
Kleingewerbe P

WMF 120 WPS, Farbe: Lotosweiß
Energieverbrauch: 0,80 kWh, Schleuderdrehzahl: 1600 U/
Min., geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Per-
sonenhaushalt): 156 kWh/9900 l, Geräuschemission
Schleudern/Waschen: 73/48 dB(A) re 1 pW, Waschpro-
gramme: QuickPowerWash, Automatic plus, Baumwolle,
Feinwäsche, Pflegeleicht, Baumwolle mit Vorwäsche,
Oberhemden, Seide (Handwäsche), Wolle (Handwäsche),
Express 20, Dunkles/Jeans, Outdoor, Imprägnieren,
Sportwäsche, Daunen, Maschinenreinigung, nur Spülen/
Stärken, Pumpen/Schleudern, Wasser plus, Waterproof-
System, PowerWash, CapDosing, Kindersicherung, PIN-
Code Verriegelung, säulenfähig, unterschiebbar, 1-24
Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, Maße H×B×T:
850×596×643 mm.
708 6733 WMF120WPS A+++ A 1299,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

WMG 120 WPS, Farbe: Lotosweiß
Energieverbrauch: 0,92 kWh, Schleuderdrehzahl: 1600 U/
Min., geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Per-
sonenhaushalt): 176 kWh/9900 l, Geräuschemission
Schleudern/Waschen: 73/48 dB(A) re 1 pW, Waschpro-
gramme: Automatic plus, Baumwolle, Feinwäsche, Pfle-
geleicht, Baumwolle mit Vorwäsche, Oberhemden, Seide
(Handwäsche), Wolle (Handwäsche), Express 20, Dunk-
les/Jeans, Outdoor, Imprägnieren, Sportwäsche, Daunen,
Maschinenreinigung, nur Spülen/Stärken, Pumpen/
Schleudern, Wasser plus, Waterproof-System, TwinDos
Flüssigwaschmittel-System, CapDosing, Kindersiche-
rung, PIN-Code Verriegelung, säulenfähig, unterschieb-
bar, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, Maße
H×B×T: 850×596×643 mm.
708 6735 WMG120WPS A+++ A 1299,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

WMH 120 WPS, Farbe: Lotosweiß
Energieverbrauch: 0,80 kWh, Schleuderdrehzahl: 1600 U/
Min., geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Per-
sonenhaushalt): 156 kWh/9900 l, Geräuschemission
Schleudern/Waschen: 72/46 dB(A) re 1 pW, Waschpro-
gramme: QuickPowerWash, Automatic plus, Baumwolle,
Feinwäsche, Pflegeleicht, Baumwolle mit Vorwäsche,
Oberhemden, Seide, Wolle, Express 20, Dunkles/Jeans,
Outdoor, Imprägnieren, Sportwäsche, Daunen, Maschi-
nenreinigung, nur Spülen/Stärken, Pumpen/Schleudern,
Wasser plus, Waterproof-System, PowerWash, TwinDos
Flüssigwaschmittel, CapDosing, Kindersicherung, PIN-
Code Verriegelung, säulenfähig, unterschiebbar, 1-24
Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, Maße H×B×T:
850×596×643 mm.
708 6736 WMH120WPS A+++ A 1459,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

1 St
PW 5065 LP/LW, Farbe: Lotosweiß
Füllgewicht: 6,5 kg, Trommelvolumen: 59 l, große Einfüll-
öffnung (Ø 300 mm), Schleuderdrehzahl: 1400 U/Min., g-
Faktor: 526, Restfeuchte: 49 %, Schallleistungspegel 70
dB(A), programmierbare, elektronische Steuerung Profili-
ne L mit LCD-Display, 10 Grundwaschprogramme mit un-
terschiedlichen Temperaturen und 7 Spezialprogramme,
5 Zielgruppen-Programmpakete, Programmablaufanzei-
ge, 24 Std.-Startzeitvorwahl, Restlaufanzeige, 7-polige
Schnittstelle zum Anschluss von Kassiersystemen, Be-
heizung: Elektro (EL), Elektroanschluss: 2Ni 400V 50 Hz
umrüstbar durch Werkkundendienst Miele gegen Berech-
nung auf 1Ni 230V 50Hz, Absicherung: 16 A, Leistungs-
aufnahme: 5,5 bzw. 2,85 kW, Heizleistung: 5,3 bzw. 2,65
kW, Wasseranschluss: Kaltwasser 1× ½"; mit ¾" Ver-
schraubung, Warmwasser 1× ½" mit ¾" Verschraubung,
Maße H×B×T: 850×595×725 mm.
708 2550 PW5065LP/LW 2750,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

PW 5065 LP/ED, Farbe: Edelstahl
Trommelvolumen: 59 l, Schleuderdrehzahl (max. U/min.):
1400, ProfiLine L, programmierbare, elektronische Steue-
rung mit hochwertigen LCD-Display, 10 Grundwaschpro-
gramme mit unterschiedlichen Temperaturen und 7 Spe-
zialprogramme, 5 Zielgruppen-Programmpakete, Pro-
grammablaufanzeige, 24 Std. Startzeitvorwahl, Restlauf-
anzeige, Edelstahllaugenbehälter, Laugenpumpe, Trom-
melbeleuchtung, patentierte Schontrommel, Mengenau-
tomatik für Wasch- und Spülgänge mit an die Beladung
angepasstem Wasser- und Energieverbrauch, 3-fach Ein-
spülkasten mit AutoClean-Technologie in der Gerätefront,
Anschlussmöglichkeit für 4 externe Dosierpumpen, 7-po-
lige Schnittstelle zum Anschluss von Kassiersystemen,
optische Schnittstelle für den Kundendienst, große Ein-
füllöffnung (Ø 30 cm), säulenfähig, Maße H×B×T (cm): 85×
59,5×72,5.
708 2552 PW5065LP/ED 3045,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

PW 5065 AV/LW, Farbe: Lotosweiß
Trommelvolumen: 59 l, Schleuderdrehzahl (max. U/min.):
1400, ProfiLine L, programmierbare, elektronische Steue-
rung mit hochwertigen LCD-Display, 10 Grundwaschpro-
gramme mit unterschiedlichen Temperaturen und 7 Spe-
zialprogramme, 5 Zielgruppen-Programmpakete, Pro-
grammablaufanzeige, 24 Std. Startzeitvorwahl, Restlauf-
anzeige, Edelstahllaugenbehälter, Laugenpumpe, Trom-
melbeleuchtung, patentierte Schontrommel, Mengenau-
tomatik für Wasch- und Spülgänge mit an die Beladung
angepasstem Wasser- und Energieverbrauch, 3-fach Ein-
spülkasten mit AutoClean-Technologie in der Gerätefront,
Anschlussmöglichkeit für 4 externe Dosierpumpen, 7-po-
lige Schnittstelle zum Anschluss von Kassiersystemen,
optische Schnittstelle für den Kundendienst, große Ein-
füllöffnung (Ø 30 cm), säulenfähig, mit Ablaufventil, Maße
H×B×T (cm): 85×59,5×72,5.
708 2551 PW5065AV/LW 2895,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

PW 5065 AV/ED, Farbe: Edelstahl
Trommelvolumen: 59 l, Schleuderdrehzahl (max. U/min.):
1400, ProfiLine L, programmierbare, elektronische Steue-
rung mit hochwertigen LCD-Display, 10 Grundwaschpro-
gramme mit unterschiedlichen Temperaturen und 7 Spe-
zialprogramme, 5 Zielgruppen-Programmpakete, Pro-
grammablaufanzeige, 24 Std. Startzeitvorwahl, Restlauf-
anzeige, Edelstahllaugenbehälter, Laugenpumpe, Trom-
melbeleuchtung, patentierte Schontrommel, Mengenau-
tomatik für Wasch- und Spülgänge mit an die Beladung
angepasstem Wasser- und Energieverbrauch, 3-fach Ein-
spülkasten mit AutoClean-Technologie in der Gerätefront,
Anschlussmöglichkeit für 4 externe Dosierpumpen, 7-po-
lige Schnittstelle zum Anschluss von Kassiersystemen,
optische Schnittstelle für den Kundendienst, große Ein-
füllöffnung (Ø 30 cm), säulenfähig, mit Ablaufventil, Maße
H×B×T (cm): 85×59,5×72,5.
708 2553 PW5065AV/ED 3190,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Frontlader-Waschautomat 8 kg,
Kleingewerbe P

Frontlader-Waschautomat 6 kg

1 St
PW 5082 LP OP, Farbe: Octoblau
Trommelvolumen: 80 l, Schleuderdrehzahl (max. U/min):
1200, ProfiLine B, elektronische Steuerung mit graphikfä-
higem Display, 7 Standardprogramme mit unterschiedli-
chen Temperaturstufen, Bedienblende mit Symbolbe-
schriftung, Anzeige des Programmes in Klartext im Dis-
play (21 Sprachen hinterlegt), Schleuderdrehzahl verän-
derbar, Programmablaufanzeige, 24 Std. Startzeitvorwahl
und Restlaufzeitanzeige, Trommelflansch und Laugenbe-
hälter aus Edelstahl, Laugenpumpe, patentierte Schon-
trommel, Mengenautomatik für Wasch- und Spülgänge
mit an die Beladung angepasstem Wasser- und Energie-
verbrauch, 3-fach Einspülkasten mit Auto-Clean-Techno-
logie in der Gerätefront, Anschlussmöglichkeit für 6 exter-
ne Dosierpumpen mittels patentiertem Adapter zm kom-
fortablen Anschluss der Dosierschläuche an der Geräte-
rückwand, 7-polige Schnittstelle zum Anschluss von Kas-
siersystemen, optische Schnittstelle für den Kunden-
dienst, Kommunikationsschacht und Schnittstellenmo-
dus RS 232 optional, Maße H×B×T (cm): 102×70×72,7.
708 5650 PW5082LPOB 5195,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

PW 5082 AV OB, Farbe: Octoblau
Trommelvolumen: 80 l, Schleuderdrehzahl (max. U/min):
1200, ProfiLine B, elektronische Steuerung mit graphikfä-
higem Display, 7 Standardprogramme mit unterschiedli-
chen Temperaturstufen, Bedienblende mit Symbolbe-
schriftung, Anzeige des Programmes in Klartext im Dis-
play (21 Sprachen hinterlegt), Schleuderdrehzahl verän-
derbar, Programmablaufanzeige, 24 Std. Startzeitvorwahl
und Restlaufzeitanzeige, Trommelflansch und Laugenbe-
hälter aus Edelstahl, Laugenpumpe, patentierte Schon-
trommel, Mengenautomatik für Wasch- und Spülgänge
mit an die Beladung angepasstem Wasser- und Energie-
verbrauch, 3-fach Einspülkasten mit Auto-Clean-Techno-
logie in der Gerätefront, Anschlussmöglichkeit für 6 exter-
ne Dosierpumpen mittels patentiertem Adapter zm kom-
fortablen Anschluss der Dosierschläuche an der Geräte-
rückwand, 7-polige Schnittstelle zum Anschluss von Kas-
siersystemen, optische Schnittstelle für den Kunden-
dienst, Kommunikationsschacht und Schnittstellenmo-
dus RS 232 optional, mit Ablaufventil, Maße H×B×T (cm):
102×70×72,7.
708 5651 PW5082AVOB 5295,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

Energieeffizienz-
klasse

Schleuder-
wirkungsklasse

1 St

WM12E345, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,70 kWh, Schleuderdrehzahl: 1200 U/
Min., geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Per-
sonenhaushalt): 152 kWh/10372 l, Geräuschemission
Schleudern/Waschen: 74/57 dB(A) re 1 pW, Spezialpro-
gramme: Super 15, Schnell/Mix, Wolle-Handwäsche,
Fein/Seide, varioPerfect, aquaStop mit lebenslanger Ga-
rantie, Display für Programmablauf, vollelektronische Ein-
knopf-Bedienung für alle Waschprogramme, Temperatu-
ren und Spezialprogramme, touchControl-Tasten: Start/
Pause mit Nachlegefunktion, Knitterschutz, Extraspülen,
ecoPerfect, speedPerfect, Drehzahlabwahl/ohne Schleu-
dern, Oberwasser-System, Mengenautomatik, Schaum-
erkennung, Unwuchtkontrolle, Signal am Programmende,
Kindersicherung, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitan-
zeige, unterbaufähig, Maße H×B×T: 848×600×590 mm.
733 6111 WM12E345 A+++ C 659,00

Frontlader-Waschautomat 7 kg

WM14E3G6, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,70 kWh, Schleuderdrehzahl: 1400 U/
Min., geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Per-
sonenhaushalt): 152 kWh/10372 l, Geräuschemission
Schleudern/Waschen: 75/56 dB(A) re 1 pW, Spezialpro-
gramme: sportivePlus, Super 15, Wolle-Handwäsche,
Fein/Seide, varioPerfect, aquaStop mit lebenslanger Ga-
rantie, Display für Programmablauf, vollelektronische Ein-
knopf-Bedienung für alle Waschprogramme, Temperatu-
ren und Spezialprogramme, touchControl-Tasten: Start/
Pause mit Nachlegefunktion, Knitterschutz, Extraspülen,
ecoPerfect, speedPerfect, Drehzahlabwahl/ohne Schleu-
dern, Oberwasser-System, Mengenautomatik, Schaum-
erkennung, Unwuchtkontrolle, Anzeige für Überdosie-
rung, Signal am Programmende, Kindersicherung, 1-24
Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, unterbaufähig,
Maße H×B×T: 848×600×590 mm.
733 6160 WM14E3G6 A+++ B 709,00

WM14B2H1, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,78 kWh, Schleuderdrehzahl: 1400 U/
Min., geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Per-
sonenhaushalt): 153 kWh/10560 l, Geräuschemission
Schleudern/Waschen: 76/59 dB(A) re 1 pW, Spezialpro-
gramme: Pflegeleicht Plus, Mix, Hemden/Business, spor-
tivePlus, Hygiene, Super 30’/15’, Wolle-Handwäsche,
Fein/Seide, varioPerfect, Tasten: Start/Pause, Drehzahl-
abwahl, Knitterschutz, ecoPerfect, speedPerfect, Start-
zeit, Temperatur, Display für Programmablauf, vollelektro-
nische Einknopf-Bedienung für alle Waschprogramme,
Oberwasser-System, Mengenautomatik, Schaumerken-
nung, Unwuchtkontrolle, Anzeige für Überdosierung, Kin-
dersicherung, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzei-
ge, Maße H×B×T: 850×600×560 mm.
733 6585 WM14B2H1 A+++ B 569,00

WM14B2G1, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,76 kWh, Schleuderdrehzahl: 1400 U/
Min., geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Per-
sonenhaushalt): 153 kWh/10560 l, Geräuschemission
Schleudern/Waschen: 76/59 dB(A) re 1 pW, Spezialpro-
gramme: Pflegeleicht Plus, Mix, Hemden/Business, spor-
tivePlus, Hygiene, Super 30’/15’, Wolle-Handwäsche,
Fein/Seide, Tasten: Start / Pause, Drehzahlabwahl, Knit-
terschutz, ecoPerfect, speedPerfect, Startzeit, Tempera-
tur, Display für Programmablauf, vollelektronische Ein-
knopf-Bedienung für alle Waschprogramme, aquaStop-
Schlauch, Oberwasser-System, Mengenautomatik,
Schaumerkennung, Unwuchtkontrolle, Anzeige für Über-
dosierung, Kindersicherung, 1-24 Std. Startzeitvorwahl,
Restzeitanzeige, Maße H×B×T: 850×600×560 mm.
733 6584 WM14B2G1 A+++ B 589,00

Energieeffizienz-
klasse

Schleuder-
wirkungsklasse

1 St

WM14E4G6 iQ300 varioPerfect, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,91 kWh, Schleuderdrehzahl: 1400 U/
Min., geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Per-
sonenhaushalt): 165 kWh/10686 l, Geräuschemission
Schleudern/Waschen: 75/56 dB(A) re 1 pW, Spezialpro-
gramme: Pflegeleicht Plus, Extra Spülen/Stärken, Schleu-
dern, Hemden/Business, Super 15, Outdoor/Imprägnie-
ren, Schnell/Mix, Wolle-Handwäsche, Fein/Seide, vario-
Perfect, touchControl-Tasten, aquaStop mit lebenslanger
Garantie, großes Display, vollelektronische Einknopf-Be-
dienung für alle Wasch- und Spezialprogramme, 3D-
Oberwassersystem, waterPerfect: Mengenautomatik,
Schaumerkennung, Unwuchtkontrolle, Anzeige für Über-
dosierung, Signal am Programmende, Kindersicherung,
Metallverschlusshaken, Magnetverschluss für sofortiges
Türöffnen am Programmende, unterbaufähig, 1-24 Std.
Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, Maße H×B×T: 848×
600×590 mm.
733 6473 WM14E4G6 A+++ B 759,00



 Waschvollautomaten - Frontlader, Waschvollautomaten - Toplader

Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt. D 11

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Frontlader-Waschautomat 8 kg
Energieeffizienz-
klasse

Schleuder-
wirkungsklasse

1 St

WM14Y742 iQ 800, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,77 kWh, Schleuderdrehzahl: 1400 U/
Min., geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Per-
sonenhaushalt): 137 kWh/10120 l, Geräuschemission
Schleudern/Waschen: 72/51 dB(A) re 1 pW, Spezialpro-
gramme: Pflegeleicht Plus, Kopfkissen, Dessous, Hem-
den/Business, Super 15, Outdoor/Imprägnieren, Outdoor,
Schnell/Mix, Lieblingsprogramm 1, Lieblingsprogramm 2,
Hygiene, Schonschleudern, Wolle-Handwäsche, Fein/
Seide, varioPerfect, touchControl-Tasten, Durchflusssen-
sor für optimalen Wasserverbrauch, Selbstreinigungs-
schublade, Beladungsanzeige mir direkter Dosierempfeh-
lung, aquaStop mit lebenslanger Garantie, iQdrive: ener-
giesparenste und leiseste Motorentechnologie, hochauf-
lösendes TFT-Display, varioSoft-Trommelsystem, stufen-
lose Mengenautomatik, Schaumerkennung, Kindersiche-
rung, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, Maße
H×B×T: 850×600×590 mm.
733 6178 WM14Y742 A+++ B 1129,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

WM16S444 iQ700 varioPerfect, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,97 kWh, Schleuderdrehzahl: 1600
U/Min., geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4
Personenhaushalt): 137 kWh/10560 l, Geräuschemissi-
on Schleudern/Waschen: 72/49 dB(A) re 1 pW, Spezial-
programme: Hemden/Business, Super 15, Schnell/Mix,
Hygiene, Outdoor, Wolle-Handwäsche, Fein/Seide, va-
rioPerfect, touchControl-Tasten, Durchflusssensor für
optimalen Wasserverbrauch, Selbstreinigungsschubla-
de, aquaStop mit lebenslanger Garantie, iQdrive: ener-
giesparenste und leiseste Motorentechnologie, großes
Display, varioSoft-Trommelsystem, stufenlose Mengen-
automatik, Schaumerkennung, Kindersicherung, 1-24
Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, Maße H×B×T:
842×600×590 mm.
733 6179 WM16S444 A+++ A 998,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

WM16Y742 iQ 800, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,77 kWh, Schleuderdrehzahl: 1600 U/
Min., geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Per-
sonenhaushalt): 137 kWh/10120 l, Geräuschemission
Schleudern/Waschen: 74/51 dB(A) re 1 pW, Spezialpro-
gramme: Pflegeleicht Plus, Kopfkissen, Dessous, Hem-
den/Business, Super 15, Outdoor/Imprägnieren, Outdoor,
Schnell/Mix, Lieblingsprogramm 1, Lieblingsprogramm 2,
Hygiene, Schonschleudern, Wolle-Handwäsche, Fein/
Seide, Durchflusssensor für optimalen Wasserverbrauch,
Selbstreinigungsschublade, waterPerfect Plus, aquaStop
mit lebenslanger Garantie, iQdrive: energiesparenste und
leiseste Motorentechnologie, hochauflösendes TFT-Klar-
textdisplay, varioSoft-Trommelsystem, anti-vibration De-
sign, stufenlose Mengenautomatik, Schaumerkennung,
Kindersicherung, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitan-
zeige, Maße H×B×T: 850×600×590 mm.
733 6181 WM16Y742 A+++ A 1179,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Frontlader-Waschautomat 7 kg

Waschvollautomaten -
Toplader

Toplader-Waschautomaten 6 kg

WM16Y842 iQ 800 i-Dos, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,77 kWh, Schleuderdrehzahl: 1600 U/
Min., geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Per-
sonenhaushalt): 137 kWh/10120 l, Geräuschemission
Schleudern/Waschen: 72/49 dB(A) re 1 pW, Spezialpro-
gramme: Pflegeleicht Plus, Automatik, Automatik Sanft,
Kopfkissen, Hemden/Business, Super 15, Outdoor/Im-
prägnieren, Outdoor, Schnell/Mix, Lieblingsprogramm 1,
Hygiene, Wolle-Handwäsche, Fein/Seide, Automatik-Pro-
gramme: sensorgesteuertes Waschen und Dosieren,
Kaltwaschen für alle Programme, i-Dos: dosiert vollauto-
matisch Flüssigwaschmittel, Durchflusssensor für opti-
malen Wasserverbrauch, Selbstreinigungsschublade,
waterPerfect Plus, aquaStop mit lebenslanger Garantie,
iQdrive: energiesparenste und leiseste Motorentechnolo-
gie, hochauflösendes TFT-Klartextdisplay, varioSoft-
Trommelsystem, anti-vibration Design, stufenlose Men-
genautomatik, Schaumerkennung, Kindersicherung, 1-24
Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, Maße H×B×T:
850×600×590 mm.
733 6182 WM16Y842 A+++ A 1339,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Energieeffizienz-
klasse

Schleuder-
wirkungsklasse

1 St

ZWH7140AP, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 1,07 kWh, Schleuderdrehzahl: 1400 U/
Min., geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Per-
sonenhaushalt): 193 kWh/9994 l, Geräuschemission
Schleudern/Waschen: 78/60 dB(A) re 1 pW, Waschpro-
gramme: Koch-/Buntwäsche, Programme mit Vorwä-
sche, Baumwolle Eco, Pflegeleicht, Mix Öko 20˚, Feinwä-
sche, Kurz 30 min, Jeans, Handwäsche, Weichspülen,
Abpumpen, Schleudern/Pumpen, Bügelquick, Daunen,
LC-Display, Aqua Control Schlauch, Kindersicherung, in-
tegrierte Flüssigwaschmitteleinspülung, Maße H×B×T:
850×600×500 mm.
803 4700 ZWH7140AP A++ B 569,00

Energieeffizienz-
klasse

Schleuder-
wirkungsklasse

1 St

LAVAMAT L61260TL, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,65 kWh, ProTex Trommel, Schleu-
derdrehzahl: 1200 U/Min., geschätzter Strom-/Wasser-
verbrauch/Jahr (4 Personenhaushalt): 167 kWh/8990 l,
Geräuschemission Schleudern/Waschen: 76/56 dB(A) re
1 pW, sanft öffnender Trommeldeckel, Waschprogramme:
Leichtbügeln, Koch-/Buntwäsche, 20 Min. - 3 kg, Pflege-
leicht, Schleudern/Pumpen, Jeans, Mix 20, Baumwolle
Eco, Fleckenprogramme, Koch-/Buntwäsche mit Vorwä-
sche, Feinwäsche, Abpumpen, Wolle/Seide Handwä-
sche, Feinspülen, LC-Display, Trommelpositionierung:
Öffnung am Programmende immer oben, Unwuchtkon-
trolle, Fuzzy Logic Mengenautomatik, Waschmittelbehäl-
ter herausnehmbar, OptiSense Mengenautomatik mit au-
tomatischer Waschzeitanpassung, Restzeitanzeige,
Startzeitvorwahl, auf Rollen fahrbar, Maße H×B×T: 890×
400×600 mm.
701 5333 L61260TL A++ B 749,00



 Waschvollautomaten - Toplader

D 12 Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt.

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Toplader-Waschautomat 6 kg

Toplader-Waschautomat 6,5 kg

Energieeffizienz-
klasse

Schleuder-
wirkungsklasse

1 St

LAVAMAT L61060TL, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,65 kWh, ProTex Trommel, Schleu-
derdrehzahl: 1000 U/Min., geschätzter Strom-/Wasser-
verbrauch/Jahr (4 Personenhaushalt): 167 kWh/8990 l,
Geräuschemission Schleudern/Waschen: 74/56 dB(A) re
1 pW, sanft öffnender Trommeldeckel, Waschprogramme:
20 Min. - 3 kg, Leichtbügeln, Koch-/Buntwäsche, Pflege-
leicht, Mix 20, Schleudern/Pumpen, Jeans, Baumwolle
Eco, Fleckenprogramme, Feinwäsche, Feinspülen, Ab-
pumpen, Wolle/Seide Handwäsche, Koch-/Buntwäsche
mit Vorwäsche, LC-Display, Trommelpositionierung: Öff-
nung am Programmende immer oben, Unwuchtkontrolle,
Fuzzy Logic Mengenautomatik, Aqua Control Schlauch,
Waschmittelbehälter herausnehmbar, OptiSense Men-
genautomatik mit automatischer Waschzeitanpassung,
Restzeitanzeige, Startzeitvorwahl, auf Rollen fahrbar, Ma-
ße H×B×T: 890×400×600 mm.
701 5334 L61060TL A++ C 709,00

Energieeffizienz-
klasse

Schleuder-
wirkungsklasse

1 St

WOT24225 Maxx 6, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,70 kWh, Schleuderdrehzahl: 1200 U/
Min., geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Per-
sonenhaushalt): 173 kWh/8926 l, Geräuschemission
Schleudern/Waschen: 76/59 dB(A) re 1 pW, Spezialpro-
gramme: Pflegeleicht plus, Schnell/Mix, AllergiePlus,
Wolle-Handwäsche/Seide, Fein, Tasten: Vorwäsche, Start
in, Flecken, Spülen plus, Bügelleicht, Schnell Waschen,
Memory, Löschen, Fleckenbehandlung, Drehzahlabwahl,
Spülstop, AquaStop-Schlauch, vollelektronische Ein-
knopf-Bedienung für alle Waschprogramme, Temperatu-
ren und Spezialprogramme, AquaSpar-System, Schaum-
erkennung, Unwuchtkontrolle, Maße H×B×T: 900×400×
650 mm.
803 6752 WOT24225 A++ B 679,00

Energieeffizienz-
klasse

Schleuder-
wirkungsklasse

1 St

WOT24445 Avantixx 7, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,70 kWh, Schleuderdrehzahl: 1200 U/
Min., geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Per-
sonenhaushalt): 164 kWh/9200 l, Geräuschemission
Schleudern/Waschen: 76/59 dB(A) re 1 pW, Spezialpro-
gramme: Pflegeleicht plus, Schnell/Mix, AllergiePlus,
Wolle-Handwäsche/Seide, Fein, Tasten: Vorwäsche, Start
in, Flecken, Spülen plus, Bügelleicht, Schnell Waschen,
Memory, Löschen, Drehzahlabwahl, Spülstop, AquaStop,
vollelektronische Einknopf-Bedienung für alle Waschpro-
gramme, AquaSpar-System, Schaumerkennung, Un-
wuchtkontrolle, Maße H×B×T: 900×400×650 mm.
803 6751 WOT24445 A+++ B 779,00

Toplader-Waschautomat 6 kg

Toplader-Waschautomat 6,5 kg

Energieeffizienz-
klasse

Schleuder-
wirkungsklasse

1 St

W 194 WCS, Farbe: Lotosweiß
Energieverbrauch: 0,85 kWh, Schleuderdrehzahl: 1200 U/
Min., geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Per-
sonenhaushalt): 152 kWh/9240 l, Geräuschemission
Schleudern/Waschen: 72/49 dB(A) re 1 pW, Programme:
Automatic, Express, Baumwolle, Pflegeleicht, Feinwä-
sche, Oberhemden, Handwasch-Wolle, Niedrigtempera-
tur-Waschen (kalt und 20˚C), vollelektronische Steuerung,
Einknopf-Bedienung, Mengenautomatik, Kontrollanzei-
gen für Wasserzulauf- und ablauf, Watercontrol-System,
Maße H×B×T: 900×454×600 mm.
708 6745 W194WCS A+++ B 1099,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

W 668 F WCS, Farbe: Lotosweiß
Energieverbrauch: 0,85 kWh, Schleuderdrehzahl: 1200 U/
Min., geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Per-
sonenhaushalt): 150 kWh/8800 l, Geräuschemission
Schleudern/Waschen: 72/49 dB(A) re 1 pW, Spezialpro-
gramme: Baumwolle, Pflegeleicht, Feinwäsche, Ober-
hemden, Handwasch-Wolle, Automatic, Express, Nied-
rigtemperatur-Waschen (kalt und 20˚C), vollelektronische
Steuerung, Einknopf-Bedienung, mit Fahrrahmen, auto-
matische Trommelpositionierung, Watercontrol-System,
Kontrollanzeigen für Wasserzulauf und -ablauf, Mengen-
automatik, Maße H×B×T: 900×454×600 mm.
708 6746 W668FWCS A+++ B 1159,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

W 668 F WPM, Farbe: Lotosweiß
Energieverbrauch: 0,85 kWh, Schleuderdrehzahl: 1200 U/
Min., geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Per-
sonenhaushalt): 150 kWh/8800 l, Geräuschemission
Schleudern/Waschen: 72/49 dB(A) re 1 pW, Spezialpro-
gramme: Baumwolle, Pflegeleicht, Feinwäsche, Ober-
hemden, Handwasch-Wolle, Automatic, Express, Nied-
rigtemperatur-Waschen (kalt und 20˚C), vollelektronische
Steuerung, Einknopf-Bedienung, mit Fahrrahmen, auto-
matische Trommelpositionierung, Waterproof-Metal,
Kontrollanzeigen für Wasserzulauf und -ablauf, Mengen-
automatik, Maße H×B×T: 900×454×600 mm.
708 6747 W668FWPM A+++ B 1199,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

Energieeffizienz-
klasse

Schleuder-
wirkungsklasse

1 St

WP12T445 iQ 500, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,7 kWh, Schleuderdrehzahl: 1200 U/
Min., geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Per-
sonenhaushalt): 164 kWh/9200 l, Geräuschemission
Schleudern/Waschen: 76/59 dB(A) re 1 pW, Spezialpro-
gramme: Pflegeleicht Plus, Hemden/Business, sportive-
Plus, Super 15, Schnell/Mix, Hygiene, Wolle-Handwä-
sche/Seide, Fein, großes Display, aquaStop mit lebens-
langer Garantie, vollelektronische Einknopf-Bedienung,
Oberwasser-System, Mengenautomatik, softOpening-
Trommel, Unwuchtkontrolle, Schaumerkennung, Kinder-
sicherung, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige,
Maße H×B×T: 900×400×650 mm.
733 6185 WP12T445 A+++ B 779,00



 Waschvollautomaten - Toplader, Wäschetrockner - Abluft

Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt. D 13

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Toplader-Waschautomat 5,5 kg

Wäschetrockner - Abluft

Ablufttrockner 7 kg

Ablufttrockner 6 kg

Energieeffizienz-
klasse

Schleuder-
wirkungsklasse

1 St

ZWY1220, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,95 kWh, Schleuderdrehzahl: 1200 U/
Min., geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Per-
sonenhaushalt): 177 kWh/8390 l, Geräuschemission
Schleudern/Waschen: 78/58 dB(A) re 1 pW, Waschpro-
gramme: Kochwäsche 95˚, Baumwolle Eco 60˚, Buntwä-
sche 60˚, Baumwolle Eco 40˚, Buntwäsche 40˚, Buntwä-
sche 30˚, Abpumpen, Schleudern/Pumpen, Feinwäsche
30˚, Wolle 40˚, Wolle 30˚, Handwäsche 30˚, Handwäsche
kalt, Spülen, Buntwäsche kalt, Pflegeleicht 60˚, Pflege-
leicht 40˚, Pflegeleicht 30˚, Pflegeleicht kalt, Feinwäsche
40˚, Umwuchtkontrolle, Fuzzy Logic Mengenautomatik,
Startzeitvorwahl 3/6/9h Std., Maße H×B×T: 850×400×600
mm.
803 4903 ZWY1220 A+ B 469,00

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch
(kWh)

1 St

LAVATHERM T65170AV, Farbe: Weiß
Repräsentativer Jahresverbrauch/Strom (4 Personen-
haushalt): 512 kWh, Geräuschemission: 64 dB(A) re 1 pW,
zusätzliche Zeitprogramme, Programme für Mischgewe-
be: Bügeltrocken, Extratrocken, Schranktrocken, Pro-
gramme für Baumwolle: Bügeltrocken, Starktrocken, Ex-
tratrocken, Schranktrocken, SENSITIV-Programm, Opti-
on Schonen: Trocknen mit reduzierter Temperatur, Rever-
sierautomatik, akustisches Signal am Programmende,
elektronisch gesteuerte Programme, verlängerter Knitter-
schutz, variabler Abluftanschluss, 3-9 Std. Startzeitvor-
wahl, Programmablaufanzeige für Knitterschutz, Ende,
Abkühlphase und Trocknen, Türanschlag rechts wechsel-
bar, Flusensieb, Maße H×B×T: 844×600×630 mm.
701 4676 T65170AV C 3,4 499,00

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch
(kWh)

1 St

T 7634, Farbe: Lotosweiß
Repräsentativer Jahresverbrauch/Strom (4 Personen-
haushalt): 429 kWh, Geräuschemission: 63 dB(A) re 1 pW,
Spezialprogramme: Pflegeleicht, Baumwolle, Synthetic,
Oberhemden, Wolle, Jeans, Knitterschutz, Automatic,
vollelektronische Steuerung, PerfectDry-Trockensystem,
Einknopf-Bedienung, Summer, Trommelbeleuchtung,
Startvorwahl, Restzeitanzeige, Türanschlag links, unter-
baufähig, Maße: H×B×T: 850×595×634 mm.
708 3121 T7634 C 2,75 689,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

Ablufttrockner 6,5 kg, Kleingewerbe P

Ablufttrockner 8 kg, Kleingewerbe P

1 St
PT 5136 LW, Farbe: Lotosweiß
Trommelvolumen: 130 l, ProfiLine L, elektronische Steue-
rung mit hochwertigem LC-Display und Drehwahlschalter,
2 Standardprogramme mit unterschiedlichen Trockenstu-
fen, 2 Zeitwahlprogramme und 13 Spezialprogramme für
textilspezifische Anforderungen (u.a. Oberhemden, Kopf-
kissen, Outdoor), Zusatzfunktionen: Schonen zum Trock-
nen empfindlicher Textilien, 24 Std. Startzeitvorwahl und
Tageszeitanzeige, Programmablauf- und Restlaufzeitan-
zeige, Ringbeleuchtung, Edelstahltrommel, 2-faches Fil-
tersystem in der Tür, Trommelbeleuchtung, Ablufttrockner
mit Umluft-Trocknungssystem, patentierte Schontrommel
mit einzigartiger Oberflächenstruktur, PerfectDry, 7-polige
Schnittstelle zum Anschluss von Kassiersystemen, opti-
sche Schnittstelle für den Kundendienst, große Einfüllöff-
nung (Ø 41 cm), säulenfähig, Maße H×B×T (cm): 85×
59,5×70.
708 2546 PT5136DLW 2195,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

PT 5136 ED, Farbe: Edelstahl
Trommelvolumen: 130 l, ProfiLine L, elektronische Steue-
rung mit hochwertigem LC-Display und Drehwahlschalter,
2 Standardprogramme mit unterschiedlichen Trockenstu-
fen, 2 Zeitwahlprogramme und 13 Spezialprogramme für
textilspezifische Anforderungen (u.a. Oberhemden, Kopf-
kissen, Outdoor), Zusatzfunktionen: Schonen zum Trock-
nen empfindlicher Textilien, 24 Std. Startzeitvorwahl und
Tageszeitanzeige, Programmablauf- und Restlaufzeitan-
zeige, Ringbeleuchtung, Edelstahltrommel, 2-faches Fil-
tersystem in der Tür, Trommelbeleuchtung, Ablufttrockner
mit Umluft-Trocknungssystem, patentierte Schontrommel
mit einzigartiger Oberflächenstruktur, PerfectDry, 7-polige
Schnittstelle zum Anschluss von Kassiersystemen, opti-
sche Schnittstelle für den Kundendienst, große Einfüllöff-
nung (Ø 41 cm), säulenfähig, Maße H×B×T (cm): 85×
59,5×70.
708 2547 PT5136DED 2525,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

1 St
PT 5186 ELOB, Farbe: Octoblau
Trommelvolumen: 180 l, PROFILINE B, elektronische
Steuerung mit graphikfähigen Display, 2 Standardpro-
gramme mit 4 Trockenstufen, 2 Zeitprogramme, Bedien-
blende mit Symbolbeschriftung, Anzeige der Programm-
namen in Klartext im Display (21 Sprachen hinterlegt), 24
Std. Zeitvorwahl, Restlaufanzeige und Trommelbeleuch-
tung, Edelstahltrommel, Großflächenfilter mit 0,14 m² Fil-
terfläche, große Glastür (Ø 44 cm) mit doppeltem Schau-
glas, Ablufttrockner mit Umluft-Trocknungssystem, pa-
tentierte Schontrommel, PerfectDry, 7-polige Schnittstel-
le zum Anschluss von Kassiersystemen, optische Schnitt-
stelle für den Kundendienst, Maße H×B×T (cm): 102×70×
76,3.
708 5652 PT5186ELOB 3750,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Kondensationstrockner 6 kg

Kondensationstrockner 6,5 kg,
Kleingewerbe P

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch
(kWh)

1 St

T 7644 C, Farbe: Lotosweiß
Repräsentativer Jahresverbrauch/Strom (4 Personen-
haushalt): 433 kWh, Geräuschemission: 63 dB(A) re 1 pW,
Spezialprogramme: Pflegeleicht, Baumwolle, Synthetic,
Oberhemden, Wolle, Jeans, Automatic, Knitterschutz,
vollelektronische Steuerung, PerfectDry-System, Ein-
knopf-Bedienung, Startvorwahl, Restzeitanzeige, Trom-
melinnenbeleuchtung, integrierte Kondenswasserablei-
tung, Summer, Kondensationseffizienz: A, Türanschlag
links, unterbaufähig, Maße H×B×T: 850×595×634 mm.
708 3122 T7644C B 2,85 769,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

1 St
PT 5135 C LW, Farbe: Lotosweiß
Trommelvolumen: 130 l, große Einfüllöffnung Ø 410 mm,
elektronische Steuerung PROFILINE L mit hochwertigem
LC Display und Drehwahlschalter, 2 Standardprogramme
mit unterschiedlichen Trockenstufen, 2 Zeitwahlprogram-
me und 13 Spezialprogramme für textilspezifische Anfor-
derungen ( u.a. Oberhemden, Kopfkissen, Outdoor) Zu-
satzfunktionen: Schonen zum Trocknen empfindlicher
Textilien, 24 Std-Startzeitvorwahl und Tageszeitanzeige,
Programmablauf- und Restlaufzeitanzeige, 7-polige
Schnittstelle zum Anschluss von Kassiersystemen, Be-
heizung: Elektro (EL), Elektroanschluss: 2Ni 400V 50 Hz
umrüstbar durch Werkkundendienst auf 1Ni 230V 50Hz,
Absicherung: 10 A, Leistungsaufnahme: 3,68 bzw. 2,17
kW, Heizleistung: 3,45 bzw. 1,94 kW, Edelstahltrommel,
Kondenswasserableitung über rückseitig angebrachten
Schlauch, säulenfähig, unterschiebbar, Maße H×B×T:
850×595×634 mm.
708 2544 PT5135CDLW 2290,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

PT 5135 C ED, Farbe: Edelstahl
Trommelvolumen: 130 l, große Einfüllöffnung Ø 410 mm,
elektronische Steuerung PROFILINE L mit hochwertigem
LC Display und Drehwahlschalter, 2 Standardprogramme
mit unterschiedlichen Trockenstufen, 2 Zeitwahlprogram-
me und 13 Spezialprogramme für textilspezifische Anfor-
derungen ( u.a. Oberhemden, Kopfkissen, Outdoor) Zu-
satzfunktionen: Schonen zum Trocknen empfindlicher
Textilien, 24 Std-Startzeitvorwahl und Tageszeitanzeige,
Programmablauf- und Restlaufzeitanzeige, 7-polige
Schnittstelle zum Anschluss von Kassiersystemen, Be-
heizung: Elektro (EL), Elektroanschluss: 2Ni 400V 50 Hz
umrüstbar durch Werkkundendienst auf 1Ni 230V 50Hz,
Absicherung: 10 A, Leistungsaufnahme: 3,68 bzw. 2,17
kW, Heizleistung: 3,45 bzw. 1,94 kW, Edelstahltrommel,
Kondenswasserableitung über rückseitig angebrachten
Schlauch, säulenfähig, unterschiebbar, Maße H×B×T:
850×595×634 mm.
708 2545 PT5135CED 2620,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

Wäschetrockner -
Kondensation

Kondensationstrockner 7 kg

Kondensationstrockner 7 kg

Wärmepumpentrockner 8 kg

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch
(kWh)

1 St

LAVATHERM T61270AC, Farbe: Weiß
Repräsentativer Jahresverbrauch/Strom (4 Personen-
haushalt): 504 kWh, ProTex Trommel, Geräuschemission:
65 dB(A) re 1 pW, Blende mit Klartext, elektronisch ge-
steuerte Programme, zusätzliche Zeitprogramme, Pro-
gramme für Mischgewebe: Schranktrocken, Extratrocken
und Bügeltrocken, Programme für Baumwolle: Schrank-
trocken, Extratrocken, Bügeltrocken und Starktrocken,
zusätzliche Zeitprogramme: 30 und 60 Min., SCHONEN:
Trocknen mit reduzierter Temperatur, verlängerter Knitter-
schutz, Reversierautomatik, 1-zeiliges Display, Startzeit-
vorwahl, Programmablauf-Anzeige für Knitterschutz/En-
de, Abkühlphase und Trocknen, Anzeigen für Wärmetau-
scher, Sieb und Behälter, akustisches Signal am Pro-
grammende zuwählbar, Trommel aus Edelstahl, extra gro-
ße Einfüllöffnung, Türanschlag links, wechselbar, 4,15 l
Kondensbehälter, oben links, verstellbare Füße, Maße H×
B×T: 850×600×570 mm.
701 5152 T61270AC B 3,35 619,00

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch
(kWh)

1 St

WTE86103 Maxx 7 Sensitive, Farbe: Weiß
Repräsentativer Jahresverbrauch/Strom (4 Personen-
haushalt): 264 kWh, Geräuschemission: 66 dB(A) re 1 pW,
Spezialprogramme: Mix, 20min warm, Extra kurz 40, Duo-
Tronic Sensitve Drying System, LED-Anzeige, vollelektro-
nische Einknopf-Bedienung, Türanschlag rechts, unter-
baufähig, Maße H×B×T: 842×598×625 mm.
804 9133 WTE86103 B 3,36 579,00

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch
(kWh)

1 St

WTW86271 EcoLogixx 8 SelfCleaning Condenser, Far-
be: Weiß
Repräsentativer Jahresverbrauch/Strom (4 Personen-
haushalt): 225 kWh, Geräuschemission: 64 dB(A) re 1 pW,
Spezialprogramme: Wolle finish, Mix, Handtücher, Zeit-
programm warm und kalt, Sportswear, Daunen, Extra
kurz 40, Blusen/Hemden, SelfCleaning Condenser, Auto-
Dry, vollelektronische Einknopf-Bedienung, LED-Display,
Sensitive Drying System: große Edelstahltrommel, Mit-
nehmer im Softdesign, AntiVibration Design, Trommelin-
nenbeleuchtung LED, Kindersicherung, Signal am Pro-
grammende, Türanschlag rechts, 1-24 Std. Startzeitvor-
wahl, Restzeitanzeige, Maße H×B×T: 842×597×636 mm.
805 2482 WTW86271 A++ 1,79 999,00
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Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt. D 15

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Kondensationstrockner 7 kg

Wärmepumpentrockner 6,5 kg,
Kleingewerbe P

Wärmepumpentrockner 7 kg

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch
(kWh)

1 St

T 8823 C, Farbe: Lotosweiß
Repräsentativer Jahresverbrauch/Strom (4 Personen-
haushalt): 493 kWh, Geräuschemission: 63 dB(A) re 1 pW,
Spezialprogramme: Imprägnieren, Pflegeleicht, Baum-
wolle, Synthetic, Oberhemden, Wolle, Express, Jeans,
Automatic, Knitterschutz, vollelektronische Steuerung,
PerfectDry-System, Einknopf-Bedienung, Startvorwahl,
Restzeitanzeige, Trommelinnenbeleuchtung, integrierte
Kondenswasserableitung, Summer, Kondensationseffi-
zienz: A, Türanschlag links, unterbaufähig, Maße H×B×T:
850×595×580 mm.
708 5066 T8823C B 3,9 969,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

1 St
PT 5137 WP, Farbe: Lotosweiß
Trommelvolumen: 130 l, ProfiLine L, elektronische Steue-
rung mit hochwertigem LC-Display und Drehwahlschalter,
2 Standardprogramme mit unterschiedlichen Trockenstu-
fen, 2 Zeitwahlprogramme und 11 Spezialprogramme für
textilspezifische Anforderungen (u.a. Oberhemden, Kopf-
kissen, Outdoor), Zusatzfunktionen: Schonen für ange-
passte Trockenmechanik, 24 Std. Startzeitvorwahl und
Tageszeitanzeige, Programmablauf- und Restlaufzeitan-
zeige, Ringbeleuchtung, Edelstahltrommel, 2-faches Fil-
tersystem in der Tür, Kombi-Filter im Gerätesockel, Trom-
melbeleuchtung, Wärmepumpen-Trockensystem (WP),
PerfectDry, 7-polige Schnittstelle zum Anschluss von
Kassiersystemen, optische Schnittstelle für den Kunden-
dienst, große Einfüllöffnung (Ø 41 cm), säulenfähig, Maße
H×B×T (cm): 85×59,5×72,7
708 5788 PT5137WP 3545,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

PT 5137 WP, Farbe: Edelstahl
Trommelvolumen: 130 l, ProfiLine L, elektronische Steue-
rung mit hochwertigem LC-Display und Drehwahlschalter,
2 Standardprogramme mit unterschiedlichen Trockenstu-
fen, 2 Zeitwahlprogramme und 11 Spezialprogramme für
textilspezifische Anforderungen (u.a. Oberhemden, Kopf-
kissen, Outdoor), Zusatzfunktionen: Schonen für ange-
passte Trockenmechanik, 24 Std. Startzeitvorwahl und
Tageszeitanzeige, Programmablauf- und Restlaufzeitan-
zeige, Ringbeleuchtung, Edelstahltrommel, 2-faches Fil-
tersystem in der Tür, Kombi-Filter im Gerätesockel, Trom-
melbeleuchtung, Wärmepumpen-Trockensystem (WP),
PerfectDry, 7-polige Schnittstelle zum Anschluss von
Kassiersystemen, optische Schnittstelle für den Kunden-
dienst, große Einfüllöffnung (Ø 41 cm), säulenfähig, Maße
H×B×T (cm): 85×59,5×72,7
708 5789 PT5137WP 3880,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

Energieeffizienz-
klasse

Energie-
verbrauch (kWh)

1 St

T 8164 WP EcoComfort, Farbe: Lotosweiß
Repräsentativer Jahresverbrauch/Strom (4 Personen-
haushalt): 257 kWh, Geräuschemission: 67 dB(A) re 1 pW,
PerfectDry-Trockensystem, Trockenprogramme: Auto-
matic plus, Baumwolle, Pflegeleicht, Wolle, Schonglätten,
Lüften warm, Lüften kalt, vollelektronische Steuerung,
Einknopf-Bedienung, Startvorwahl, Restzeitanzeige, inte-
grierte Kondenswasserableitung, Trommelinnenbeleuch-
tung, Summer, Kondensationseffizienz: A, Türanschlag
links, unterbaufähig, Maße H×B×T: 850×595×596 mm.
708 6722 T8164WP-

ECOCOMFORT
A+ 2,09 1059,0-

0
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

Wärmepumpentrockner 8 kg

T 8857 WP EcoComfort, Farbe: Lotosweiß
Repräsentativer Jahresverbrauch/Strom (4 Personen-
haushalt): 223 kWh, Geräuschemission: 64 dB(A) re 1 pW,
PerfectDry-Trockensystem, Trockenprogramme: Auto-
matic plus, Baumwolle, Pflegeleicht, Wolle, Express,
Schonglätten, Lüften warm, Oberhemden, Jeans, Im-
prägnieren, Outdoor, Hygiene, vollelektronische Steue-
rung, Einknopf-Bedienung, Startvorwahl, Restzeitanzei-
ge, integrierte Kondenswasserableitung, Trommelinnen-
beleuchtung, Summer, Kondensationseffizienz: A, Türan-
schlag links, unterbaufähig, Maße H×B×T: 850×595×596
mm.
708 6316 T8857WP-

ECOCOMFORT
A+ 2,0 1449,00

Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

T 8877 WP EcoComfort, Farbe: Lotosweiß
Repräsentativer Jahresverbrauch/Strom (4 Personen-
haushalt): 158 kWh, Geräuschemission: 63 dB(A) re 1 pW,
PerfectDry-Trockensystem, Trockenprogramme: Auto-
matic plus, Baumwolle, Pflegeleicht, Wolle, Seide, Turbo-
Dry, Schonglätten, Lüften warm, Lüften kalt, Oberhem-
den, Jeans, Outdoor, Sportwäsche, vollelektronische
Steuerung, Einknopf-Bedienung, Startvorwahl, Restzeit-
anzeige, integrierte Kondenswasserableitung, Tromme-
linnenbeleuchtung, Summer, Kondensationseffizienz: A,
Türanschlag links, unterbaufähig, Maße H×B×T: 850×
595×596 mm.
708 6752 T8877WP-

ECOCOMFORT
A+++ 1,28 1799,00

Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

Energieeffizienz-
klasse

Energie-
verbrauch (kWh)

1 St

TKB 440 WP, Farbe: Lotosweiß
Repräsentativer Jahresverbrauch/Strom (4 Personen-
haushalt): 265 kWh, Geräuschemission: 64 dB(A) re 1 pW,
PerfectDry-Trockensystem, wartungsfreier Wärmetau-
scher, Trockenprogramme: Pflegeleicht, Feinwäsche,
Baumwolle, Finish Seide, Finish Wolle, Express, Schon-
glätten, Lüften kalt, Lüften warm, Jeans, Duftoption (Fra-
granceDos), vollelektronische Steuerung, Einknopf-Be-
dienung, Startvorwahl, Restzeitanzeige, integrierte Kon-
denswasserableitung, LED-Trommelinnenbeleuchtung,
Summer, Kondensationseffizienz: A, Türanschlag links,
gerade Blende, unterbaufähig, Maße H×B×T: 850×596×
636 mm.
708 6716 TKB440WP A+ 2,14 1159,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

TKB 450 WP, Farbe: Lotosweiß
Repräsentativer Jahresverbrauch/Strom (4 Personen-
haushalt): 265 kWh, Geräuschemission: 64 dB(A) re 1 pW,
PerfectDry-Trockensystem, wartungsfreier Wärmetau-
scher, Trockenprogramme: Pflegeleicht, Feinwäsche,
Baumwolle, Finish Seide, Finish Wolle, Express, Schon-
glätten, Lüften kalt, Lüften warm, Jeans, Duftoption (Fra-
granceDos), vollelektronische Steuerung, Einknopf-Be-
dienung, Startvorwahl, Restzeitanzeige, integrierte Kon-
denswasserableitung, LED-Trommelinnenbeleuchtung,
Summer, Kondensationseffizienz: A, Türanschlag links,
schräge Blende, Maße H×B×T: 850×596×636 mm.
708 6624 TKB450WP A+ 2,14 1159,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Luftkondensations-Wäschetrockner
7 kg

Energieeffizienz-
klasse

Energie-
verbrauch (kWh)

1 St

TKG 440 WP, Farbe: Lotosweiß
Repräsentativer Jahresverbrauch/Strom (4 Personen-
haushalt): 265 kWh, Geräuschemission: 64 dB(A) re 1 pW,
PerfectDry-Trockensystem, wartungsfreier Wärmetau-
scher, Dampf-Funktion SteamFinish, Trockenprogramme:
Automatic plus, Pflegeleicht, Feinwäsche, Baumwolle, Fi-
nish Seide, Finish Wolle, Express, Schonglätten, Lüften
kalt, Lüften warm, Oberhemden, Jeans, Imprägnieren,
Outdoor, Sportwäsche, Korbprogramm, Dampfglätten,
Einzelteilemix, Duftoption (FragranceDos), vollelektroni-
sche Steuerung, Einknopf-Bedienung, Startvorwahl,
Restzeitanzeige, integrierte Kondenswasserableitung,
LED-Trommelinnenbeleuchtung, Summer, Kondensati-
onseffizienz: A, Türanschlag links, gerade Blende, unter-
baufähig, Maße H×B×T: 850×596×636 mm.
708 6913 TKG440WP A+ 1359,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

TKG 450 WP, Farbe: Lotosweiß
Repräsentativer Jahresverbrauch/Strom (4 Personen-
haushalt): 265 kWh, Geräuschemission: 64 dB(A) re 1 pW,
PerfectDry-Trockensystem, wartungsfreier Wärmetau-
scher, Dampf-Funktion SteamFinish, Trockenprogramme:
Automatic plus, Pflegeleicht, Feinwäsche, Baumwolle, Fi-
nish Seide, Finish Wolle, Express, Schonglätten, Lüften
kalt, Lüften warm, Oberhemden, Jeans, Imprägnieren,
Outdoor, Sportwäsche, Korbprogramm, Dampfglätten,
Einzelteilemix, Duftoption (FragranceDos), vollelektroni-
sche Steuerung, Einknopf-Bedienung, Startvorwahl,
Restzeitanzeige, integrierte Kondenswasserableitung,
LED-Trommelinnenbeleuchtung, Summer, Kondensati-
onseffizienz: A, Türanschlag links, schräge Blende, Maße
H×B×T: 850×596×636 mm.
708 6718 TKG450WP A+ 2,14 1359,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

TMG 440 WP, Farbe: Lotosweiß
Repräsentativer Jahresverbrauch/Strom (4 Personen-
haushalt): 265 kWh, Geräuschemission: 64 dB(A) re 1 pW,
PerfectDry-Trockensystem, wartungsfreier Wärmetau-
scher, Dampf-Funktion SteamFinish, Trockenprogram-
me: Automatic plus, Pflegeleicht, Feinwäsche, Baum-
wolle, Finish Seide, Finish Wolle, Express, Schonglätten,
Lüften kalt, Lüften warm, Oberhemden, Jeans, Impräg-
nieren, Outdoor, Sportwäsche, Korbprogramm, Dampf-
glätten, Duftoption (FragranceDos), vollelektronische
Steuerung, Einknopf-Bedienung, Startvorwahl, Restzeit-
anzeige, integrierte Kondenswasserableitung, LED-
Trommelinnenbeleuchtung, Summer, Kondensationseffi-
zienz: A, Türanschlag links, unterbaufähig, Maße H×B×T:
850×596×636 mm.
708 6623 TMG440WP A+ 265 1359,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch
(kWh)

1 St

WT46E1K3 IQ300, Farbe: Weiß
Repräsentativer Jahresverbrauch/Strom (4 Personen-
haushalt): 264 kWh, Geräuschemission: 66 dB(A) re 1 pW,
Spezialprogramme: Mix, 20min warm, Super 40, DUO-
Tronic, softDry-Trommelsystem: große Edelstahltrommel,
Mitnehmer im Softdesign, LED-Anzeige für Trockenzu-
stand und Wartungshinweise, vollelektronische Einknopf-
Bedienung für Feuchtegesteuerte-, Zeit- und Spezialpro-
gramme, anti-vibration Design: mehr Stabilität und Lauf-
ruhe, Türanschlag rechts, unterbaufähig, Maße H×B×T:
842×598×625 mm.
733 5396 WT46E1K3 B 3,36 580,00

Wärmepumpentrockner 7 kg

WT46E3G1 iQ500, Farbe: Weiß
Repräsentativer Jahresverbrauch/Strom (4 Personen-
haushalt): 264 kWh, Geräuschemission: 64 dB(A) 1 re pW,
Spezialprogramme: Wolle finish, Mix, Outdoor, 20 Min.
warm, Super 40, touchControl-Tasten: Start/Stop, Schon,
Signal, Knitterschutz, softDry-Trommelsystem: große
Edelstahltrommel, Mitnehmer im Softdesign, anti-vibrati-
on Design: mehr Stabilität und Laufruhe, LC-Display,
LED-Anzeige für Trockenzustand und Wartungshinweise,
vollelektronische Einknopf-Bedienung für Feuchtege-
steuerte-, Zeit- und Spezialprogramme, DUO-Tronic, Si-
gnal am Programmende, Kondensator-Schutzfilter, Tür-
anschlag rechts, unterbaufähig, Maße H×B×T: 842×598×
625 mm.
733 5548 WT46E3G1 B 3,9 639,00

WT46E103 iQ300, Farbe: Weiß
Repräsentativer Jahresverbrauch/Strom (4 Personen-
haushalt): 264 kWh, Geräuschemission: 66 dB(A) 1 re pW,
Spezialprogramme: Mix, 20 Min. warm, Super 40, touch-
Control-Tasten: Start/Stop, Schon, AutoDry: feuchtege-
steuerte Trocknungsprogramme, softDry-Trommelsys-
tem: große Edelstahltrommel, Mitnehmer im Softdesign,
LED-Anzeige für Trockenzustand und Wartungshinweise,
vollelektronische Einknopf-Bedienung für Feuchtege-
steuerte-, Zeit- und Spezialprogramme, anti-vibration De-
sign: mehr Stabilität und Laufruhe, Geräuschdämmung,
Metallverschlusshaken, Türanschlag rechts, unterbaufä-
hig, Maße H×B×T: 842×598×626 mm.
733 5438 WT46E103 B 3,36 580,00

WT46E305 IQ500, Farbe: Weiß
Repräsentativer Jahresverbrauch/Strom (4 Personen-
haushalt): 264 kWh, Geräuschemission: 64 dB(A) 1 re pW,
Spezialprogramme: Wolle finish, Mix, Outdoor, 20min
warm, Super 40, touchControl-Tasten: Start/Stop, Schon,
Signal, Knitterschutz, AutoDry: feuchtegesteuerte Trock-
nungsprogramme, softDry-Trommelsystem: große Edel-
stahltrommel, Mitnehmer im Softdesign, LED-Anzeige für
Trockenzustand und Wartungshinweise, vollelektronische
Einknopf-Bedienung für Feuchtegesteuerte-, Zeit- und
Spezialprogramme, anti-vibration Design: mehr Stabilität
und Laufruhe, Geräuschdämmung, Metallverschlussha-
ken, Restzeitanzeige, Türanschlag rechts, unterbaufähig,
Maße H×B×T: 842×598×626 mm.
733 4882 WT46E305 B 3,92 639,00

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch
(kWh)

1 St

WT44W3G1 iQ500, Farbe: Weiß
Repräsentativer Jahresverbrauch/Strom (4 Personen-
haushalt): 212 kWh, Geräuschemission: 65 dB(A) re 1 pW,
Spezialprogramme: faserTech, Wolle finish, Mix, Super
40, Knitterschutz 120 Min. am Programmende, touch-
Control-Tasten, AutoDry: feuchtegesteuerte Trocknungs-
programme, softDry-Trommelsystem, LC-Display für
Restzeitanzeige, 24 Std. Startzeitvorwahl, Programmab-
lauf, Zusatzfunktionen und Wartungshinweise, vollelek-
tronische Einknopf-Bedienung, Trommelinnenbeleuch-
tung LED, Signal am Programmende, SelfCleaning Con-
denser, Metallverschlusshaken, Türanschlag rechts, un-
terbaufähig, Maße H×B×T: 842×598×636 mm.
733 6169 WT44W3G1 A++ 1,65 848,00



 Wäschetrockner - Kondensation, Waschtrockner

Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt. D 17

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Wärmepumpentrockner 7 kg

Waschtrockner

Waschtrockner

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch
(kWh)

1 St

ZTH485C Carat, Farbe: Weiß
Repräsentativer Jahresverbrauch/Strom (4 Personen-
haushalt): 251 kWh, Geräuschemission: 67 dB(A) re 1 pW,
Programme für Mischgewebe und Baumwolle, elektro-
nisch gesteuerte Programme, große Einfüllöffnung, Re-
versierautomatik, LC-Display, vorgegebene Startzeitvor-
wahl, Programmablauf-Anzeige für Knitterschutz/Ende,
Abkühlphase, Trocknen, Anzeigen für Wärmetauscher,
Sieb, Behälter, akustisches Signal am Programmende zu-
wählbar, oben links 4,15 l Kondensatbehälter, Türan-
schlag rechts, wechselbar durch Kundendienst, Maße H×
B×T: 850×600×630 mm.
803 4833 ZTH485C A+ 889,00

Energieeffizienz-
klasse

Wasch-
wirkungsklasse

1 St

LAVAMAT Turbo L16850A3, Farbe: Weiß
Waschmaschine: 7 kg, geschätzter Strom-/Wasserver-
brauch/Jahr (4 Personenhaushalt): 210 kWh/9000 l.
Trockner: 4 kg, geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/
Jahr (4 Personenhaushalt): 952 kWh/19400 l, Automatik-
Trocknen, Zeit-Trocknen.
Schleuderdrehzahl: 1600 U/Min., Geräuschemission
Schleudern/Waschen/Trocknen: 77/49/62 dB(A) re 1 pW,
Trocknungsart: Kondensation, Trommelvolumen: 56 l, Si-
lence Motor (10 Jahre Motorgarantie), LC-Display, Anzei-
ge bei Waschmittelüberdosierung, Aqua Control, elektro-
nische und mechanische Kindersicherung, Unwucht-
Kontroll- und Korrektursystem, Türanschlag rechts wech-
selbar, vorgegebene Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige,
Maße H×B×T: 850×600×600 mm.
701 4857 L16850A3 A A 1309,00

Vollwaschtrockner

Vollwaschtrockner

Energieeffizienz-
klasse

Wasch-
wirkungsklasse

1 St

WT 2780 WPM, Farbe: Lotosweiß
Waschmaschine: 5,5 kg Füllmenge, geschätzter Jahres-
verbrauch/Strom (4 Personenhaushalt): 170 kWh, ge-
schätzter Jahresverbrauch/Wasser (4 Personenhaushalt):
9000 l.
Trockner: 3 kg Füllmenge, geschätzter Jahresverbrauch/
Strom (4 Personenhaushalt): 740 kWh, geschätzter Jah-
resverbrauch/Wasser (4 Personenhaushalt): 13800 l, Kon-
denstrockner mit Wasserkühlung.
Mengenautomatik, elektronische Schaumregulierung,
elektronische Feuchtigkeitsmessung beim Trocknen,
Spülstop, Programmwahl durch Drehwahlschalter, Tem-
peraturwahl KALT und 20˚ Trommelbeleuchtung, Water-
proof-Metal, Kindersicherung, PIN-Code Verriegelung,
Kundendienst-Testprogramm, säulenfähig, für Unterbau
Bausatz erforderlich, Türanschlag rechts, 1 bis 24 Std.
Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, Maße H×B×T: 850×
595×580 mm.
708 5173 WT2780WPM A A 1879,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

Energieeffizienz-
klasse

Wasch-
wirkungsklasse

1 St

WD14H450 iQ700 varioPerfect wash&dry, Farbe: Weiß
Waschmaschine: 7 kg Füllmenge, geschätzter Strom-/
Wasserverbrauch/Jahr (4 Personenhaushalt): 182 kWh/
10200 l.
Trockner: 4 kg Füllmenge, geschätzter Strom-/Wasser-
verbrauch/Jahr (4 Personenhaushalt): 952 kWh/11400 l.
Schleuderdrehzahl: 1400 U/Min., Geräuschemission
Schleudern/Waschen/Trocknen: 70/47/59 dB(A) re 1 pW,
Trommelvolumen: 57 l, aquaStop mit lebenslanger Garan-
tie, iQdrive: energiesparenste und leiseste Motorentech-
nologie, extragroßes Display, varioSoft-Trommelsystem,
Air Condensation Technology: kein Wasserverbrauch
beim Trocknen, 3D-Oberwassersystem, Mengenautoma-
tik, Schaumerkennung, Unwuchtkontrolle, Signal am Pro-
grammende, selfCleaning Condenser, Kindersicherung,
Türanschlag links, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitan-
zeige, Maße H×B×T: 842×600×620 mm.
733 5490 WD14H540 A A 1449,00
Nur für autorisierte Fachhändler.
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 Backöfen, Einbau-Backöfen

Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt. E 1

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Backöfen

Backofen
Leistung (W) 1 St

BG1600, Farbe: Anthrazit
Großer Backraum mit 40 l Inhalt, für Backformen bis 36
cm Ø, Sichtfenster, Innenbeleuchtung, Temperatur stu-
fenlos regelbar, Ober- und Unterhitze je 800 W (auch ein-
zeln schaltbar), Grill 1600 W, 90-Minuten-Zeitschaltuhr,
Kontrolllampe. Backraum 43,5 × 36,5 × 25 cm, ideal für
Pizza und als Steinbackofen. Zubehör: emailliertes Brat-
blech und verchromter Grillrost.
723 0014 BG1600 1600 159,95

BG 1550, Farbe: Schwarz
30 l Volumen für Backformen bis 29 cm Ø, Edelstahl Hei-
zelemente, kurze Vorheizzeit, Temperatur stufenlos regel-
bar von 80˚C bis 230˚C, Ober- und Unterhitze, auch ge-
trennt wählbar, zuschaltbare Umluftfunktionen, separate
Auftaufunktion, motorischer Drehspieß für leckere Hähn-
chen und Rollbraten, 120 Min. Zeitschaltuhr mit Dauer-
stellung und Signalton, energiesparend durch 2-fach ver-
glaste Backofentür und Backraumdichtung, Backraum
antihaftbeschichtet zur leichten Reinigung, mit vier Ein-
schubebenen und Innenbeleuchtung, Überhitzungs-
schutz und Kontrolllampe, Drehspieß-Garnitur mit sepa-
ratem Handgriff, emailliertes Brat-/Backblech, mit sepa-
ratem Handgriff, verchromter Grillrost, entnehmbares
Krümelblech.
723 0213 BG1550 1550 129,95

BG950, Farbe: Schwarz
10 l Volumen für Backformen bis 20 cm Ø, Quarz-Heiz-
elemente für schnelles Aufheizen, Temperatur stufenlos
regelbar von 80˚C bis 230˚C, 30 Min. Zeitschaltuhr mit
Dauerstellung und Signalton, Backraum mit Antihaftbe-
schichtung für leichte Reinigung, energiesparend durch
2-fach verglaste Backofentür und Backraumdichtung,
zwei Einschubebenen und abklappbares Krümelblech,
Überhitzungsschutz und Kontrolllampe, komplett mit
Brat-/ Backblech und verchromtem Grillrost.
723 0231 BG950 950 54,95

BG1650, Farbe: Champagner metallic
Großer Backraum mit 40 l Inhalt, für Backformen bis 36
cm Ø sowie Bräter bis 40 cm, Sichtfenster und Innenbe-
leuchtung, 3 Einschubebenen, Backraum CLEANemail
beschichtet, leicht zu reinigen, versenkbare Bedienknebel
- komfortabel und kindersicher, stufenlose Temperaturre-
gelung von 60 ˚C bis 250 ˚C, 4 Heizarten: Ober- und Un-
terhitze, mit und ohne Umluft, Grill 1450 W, 90 Min. Zeit-
schaltuhr mit Signalton und Dauerstellung, Backraum-
dichtung, Überhitzungsschutz, Kontrolllampe, Kabelauf-
wicklung, inkl. emailliertes Brat-/Backblech, verchromter
Grillrost.
723 0258 BG1650 1650 219,95

Bio Garofen

Einbau-Backöfen

Einbau-Backofen

Leistung (W) 1 St
BGO1600/E, Farbe: Edelstahl/Silber
40 l Volumen für Backformen bis 36 cm Ø, Temperatur
stufenlos regelbar, Kontrolllampe, Wahl zwischen Ober- /
Unterhitze, nur Unterhitze, nur Oberhitze und Grill, einzig-
artig als Niedertemperaturofen, mit 12 festen und 8 frei
belegbaren Digital-Programmen, zusätzlich freie Tempe-
ratur-, Funktions- und Zeitwahl, vollautomatischer Gar-
prozess, Kerntemperaturmessung, integriertes Braten-
thermometer (herausnehmbar), Signalton bei Programm-
ende, automatische Abschaltung, Backraumteilung, um-
fangreiches Zubehör zum Biogaren.
723 0136 BGO1600/E 2200 399,95

Energieeffizienz-
klasse

Nutzbares
Volumen (l)

1 St

H 2160 B, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch konventionelle Beheizung: 0,94 kWh,
Energieverbrauch Umluft/Heißluft: 0,79 kWh, Backofen-
funktionen: Auftauen, Bräunungsgaren, Grill, Heißluft
plus, Intensivbacken, Ober-/Unterhitze, Unterhitze, Um-
luftgrill, Schnellaufheizen, PerfectClean-Backraum, kata-
lytisch selbstreinigende Rückwand, 4 Einschubebenen,
Halogen-Beleuchtung, CleanGlass-Backofentür, Ver-
senkknebel, Zubehör: Backblech/Universalblech mit Per-
fectClean, Combirost, Maße H×B×T: 581×554×549, Ein-
baumaße H×B×T: 593-595×560-568×550.
708 6528 H2160B A 56 520,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

H 2162 B, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch konventionelle Beheizung: 0,94 kWh,
Energieverbrauch Umluft/Heißluft: 0,79 kWh, Backofen-
funktionen: Auftauen, Bräunungsgaren, Grill, Heißluft
plus, Intensivbacken, Ober-/Unterhitze, Unterhitze, Um-
luftgrill, Schnellaufheizen, PerfectClean-Backraum mit
Antihaft-Effekt, katalytisch selbstreinigende Rückwand, 4
Einschubebenen, Halogen-Beleuchtung, CleanGlass-
Backofentür, Versenkknebel, Zubehör: FlexiClip-Vollaus-
zug, Backblech/Universalblech mit PerfectClean, Combi-
rost, Maße H×B×T: 581×554×549, Einbaumaße H×B×T:
593-595×560-568×550.
708 6529 H2162B A 56 570,00

H 2163 B, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch konventionelle Beheizung: 0,94 kWh,
Energieverbrauch Umluft/Heißluft: 0,79 kWh, Backofen-
funktionen: Auftauen, Bräunungsgaren, Grill, Heißluft
plus, Intensivbacken, Ober-/Unterhitze, separate Unter-
hitze, Umluftgrill, Tageszeitanzeige, Kurzzeitwecker, LC-
Display, Start-Stopp-Programmierung, Schnellaufheizen,
PerfectClean-Backraum mit Antihaft-Effekt, katalytisch
selbstreinigende Rückwand, 4 Einschubebenen, Halo-
gen-Beleuchtung, CleanGlass-Backofentür, Versenkkne-
bel, Zubehör: FlexiClip-Vollauszug, Backblech/Universal-
blech mit PerfectClean, Combirost, Maße H×B×T: 581×
554×549 mm, Einbaumaße H×B×T: 593-595×560-568×
550 mm.
708 6538 H2163B A 56 620,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.



 Einbau-Backöfen, Einbau-Backöfen-Sets, Einbau-Herde

E 2 Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt.

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Einbau-Backofen

Energieeffizienz-
klasse

Nutzbares
Volumen (l)

1 St

H 2363 B, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch konventionelle Beheizung: 0,93 kWh,
Energieverbrauch Umluft/Heißluft: 0,89 kWh, Backofen-
funktionen: Auftauen, Bräunungsgaren, Grill, Heißluft
plus, Intensivbacken, Ober-/Unterhitze, Unterhitze, Um-
luftgrill, Tageszeitanzeige, Kurzzeitwecker, LC-Display,
Start-Stopp-Programmierung, Schnellaufheizen, Per-
fectClean-Backraum mit Antihaft-Effekt, katalytisch
selbstreinigende Rückwand, 5 Einschubebenen, Halo-
gen-Beleuchtung, CleanGlass-Backofentür, Versenk-
knebel, Zubehör: FlexiClip-Vollauszug, Backlbech/Uni-
versalblech mit PerfectClean, Combirost, Maße H×B×T:
579×554×547 mm, Einbaumaße H×B×T: 593-595×560-
568×550 mm.
708 6539 H2363B A 76 950,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

H 2363 BP, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch konventionelle Beheizung: 0,99 kWh,
Energieverbrauch Umluft/Heißluft: 0,89 kWh, Backofen-
funktionen: Bräunungsgaren, Grill, Heißluft plus, Intensiv-
backen, Ober-/Unterhitze, Unterhitze, Umluftgrill, Tages-
zeitanzeige, Kurzzeitwecker, LC-Display, Start-Stopp-
Programmierung, Schnellaufheizen, Pyrolyse-Reinigung,
katalytisch selbstreinigende Rückwand, 5 Einschubebe-
nen, Halogen-Beleuchtung, CleanGlass-Backofentür,
Versenkknebel, Zubehör: FlexiClip-Vollauszug, Back-
blech/Universalblech mit PerfectClean, Combirost, Maße
H×B×T: 579×554×547 mm, Einbaumaße H×B×T: 593-
595×560-568×550 mm.
708 6540 H2363BP A 76 1250,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

Energieeffizienz-
klasse

Nutzbares
Volumen (l)

1 St

HB30GB550, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch konventionelle Beheizung: 0,89 kWh,
Energieverbrauch Umluft/Heißluft: 0,79 kWh, Backofen-
funktionen: Ober-/Unterhitze, separate Unterhitze, 3D
Heißluft plus, Umluft-Grill-System, Vario-Großflächengrill,
Vario-Kleinflächengrill, Auftauen, Pizzastufe, Vollglas-In-
nentür, glatte Backofenwände, Zweikreisgrill abklappbar,
Rückwand mit ecoClean, Backofentür mit softClose,
Backofenbeleuchtung, Schnellaufheizung, versenkbare
Drehwähler, titanGlanz Email, Zwei-Zonen-Blende, Maße
H×B×T: 595×595×548, Einbaumaße H×B×T: 575-597×
560×550.
733 5417 HB30GB550 A 67 733,00

HB73GU540, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch konventionelle Beheizung: 0,91 kWh,
Energieverbrauch Umluft/Heißluft: 0,69 kWh, Backofen-
funktionen: Ober-/Unterhitze, separate Unterhitze, 3D
Heißluft plus, Umluft-Grill-System, Vario-Großflächengrill,
Vario-Kleinflächengrill, Auftauen, Pizzastufe, + Heißluft-
Eco, activeClean® - Selbstreinigungs-Automatik, Vollglas-
Innentür, glatte Backofenwände, 3fach-Teleskop-Vollaus-
zug, Backofentür mit softClose, Elektronik-Uhr, Back-
ofenbeleuchtung, Temperaturbereich von 50 - 300 ˚C, au-
tomatische Schnellaufheizung, versenkbare Drehwähler,
titanGlanz Email, Kindersicherung, Sicherheitsabschal-
tung, Maße H×B×T: 595×595×548 mm, Einbaumaße H×
B×T: 575-597×560×550 mm.
733 5410 HB73GU540 A 65 1203,00

Einbau-Backöfen-Sets

Einbau-Backofen-Sets

Einbau-Elektroherde

Einbau-Elektroherd

Energieeffizienz-
klasse

Nutzbares
Volumen (l)

1 St

BEMX321210, Farbe: Edelstahl
Einbau-Backofen BE3000021M: Energieverbrauch Um-
luftbetrieb: 0,8 kWh, Energieverbrauch Umluft/Heißluft:
79 kWh, Backofenfunktionen: separate Unterhitze, Ober-/
Unterhitze, Auftauen, Grillstufe 2, Grillstufe 1, Pizzastufe,
Heißluft mit Ringheizkörper, Heißluftgrillen, Anschluss-
wert: 3,5 kW, Versenkknebel, MaxiTrayTM Backblech, Op-
tiFlexTM Einhängegitter 5+4 mit PerfektEntry, ThermiC˚

Air Heißluftsystem, FloodLightTM Beleuchtung, Leichtrei-
nigungstür und -ausstattung, Zubehör: 1 Universalblech,
1 Kombirost, Maße H×B×T: 594×595×567 mm, Einbau-
maße H×B×T: 590×560×550
Kochfeld HK634060X-B: OptiFit Frame - Edelstahlrah-
men, elektronische Anzeigen für alle Kochzonen, elektro-
nische Automatikkochstellen, 1 Zweikreis-Kochzone Ø
12/21 cm, 1 Mehrzweck-Kochzone 17×26,5 cm, 2 Koch-
zonen Ø 14,5 cm, Anschlusswert: 7 kW, Einbaumaße B×T:
560×490 mm.
701 5129 BEMX321210 A 74 919,00

Energieeffizienz-
klasse

Nutzbares
Volumen (l)

1 St

H 2160 E, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch konventionelle Beheizung: 0,94 kWh,
Energieverbrauch Umluft/Heißluft: 0,79 kWh, Backofen-
funktionen: Ober-/Unterhitze, separate Unterhitze, Heiß-
luft plus, Umluft-Grill, Auftauen, Bräunungsgaren, Grill, In-
tensivbacken, 12 Leistungsstufen, Schnellaufheizen, 4
Einschubebenen, Halogen-Beleuchtung, Grillheizkörper
abklappbar, PerfectClean-Backraum mit Antihaft-Effekt,
katalytisch selbstreinigende Rückwand, CleanGlass Tür,
Versenkknebel, Zubehör: Backblech/Universalblech mit
PerfectClean, Combirost, Maße H×B×T: 581×554×549
mm, Einbaumaße H×B×T: 600×560-568×550 mm.
708 6339 H2160E A 56 539,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

H 2160 E, Farbe: Brillantweiß
Energieverbrauch konventionelle Beheizung: 0,94 kWh,
Energieverbrauch Umluft/Heißluft: 0,79 kWh, Backofen-
funktionen: Ober-/Unterhitze, separate Unterhitze, Heiß-
luft plus, Umluft-Grill, Auftauen, Bräunungsgaren, Grill, In-
tensivbacken, 12 Leistungsstufen, Schnellaufheizen, 4
Einschubebenen, Halogen-Beleuchtung, Grillheizkörper
abklappbar, PerfectClean-Backraum mit Antihaft-Effekt,
katalytisch selbstreinigende Rückwand, CleanGlass Tür,
Versenkknebel, Zubehör: Backblech/Universalblech mit
PerfectClean, Combirost, Maße H×B×T: 581×554×549
mm, Einbaumaße H×B×T: 600×560-568×550 mm.
708 6509 H2160E A 56 439,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.



 Einbau-Herde

Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt. E 3

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

H 2160 E, Farbe: Havannabraun
Energieverbrauch konventionelle Beheizung: 0,94 kWh,
Energieverbrauch Umluft/Heißluft: 0,79 kWh, Backofen-
funktionen: Ober-/Unterhitze, separate Unterhitze, Heiß-
luft plus, Umluft-Grill, Auftauen, Bräunungsgaren, Grill, In-
tensivbacken, 12 Leistungsstufen, Schnellaufheizen, 4
Einschubebenen, Halogen-Beleuchtung, Grillheizkörper
abklappbar, PerfectClean-Backraum mit Antihaft-Effekt,
katalytisch selbstreinigende Rückwand, CleanGlass Tür,
Versenkknebel, Zubehör: Backblech/Universalblech mit
PerfectClean, Combirost, Maße H×B×T: 581×554×549
mm, Einbaumaße H×B×T: 600×560-568×550 mm.
708 6466 H2160E A 56 439,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

H 2162 E, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch konventionelle Beheizung: 0,94 kWh,
Energieverbrauch Umluft/Heißluft: 0,79 kWh, Backofen-
funktionen: Auftauen, Bräunungsgaren, Grill, Heißluft
plus, Intensivbacken, Ober-/Unterhitze, Unterhitze, Um-
luftgrill, 12 Leistungsstufen, Schnellaufheizen, 4 Ein-
schubebenen, Halogen-Beleuchtung, PerfectClean-
Backraum mit Antihaft-Effekt, katalytisch selbstreinigen-
de Rückwand, CleanGlass Tür, Versenkknebel, Zubehör:
FlexiClip-Vollauszug, Backblech/Universalblech mit Per-
fectClean, Combirost, Maße H×B×T: 581×554×549 mm,
Einbaumaße H×B×T: 600×560-568×550 mm.
708 6511 H2162E A 56 579,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

H 2162 E, Farbe: Brillantweiß
Energieverbrauch konventionelle Beheizung: 0,94 kWh,
Energieverbrauch Umluft/Heißluft: 0,79 kWh, Backofen-
funktionen: Auftauen, Bräunungsgaren, Grill, Heißluft
plus, Intensivbacken, Ober-/Unterhitze, Unterhitze, Um-
luftgrill, 12 Leistungsstufen, Schnellaufheizen, 4 Ein-
schubebenen, Halogen-Beleuchtung, PerfectClean-
Backraum mit Antihaft-Effekt, katalytisch selbstreinigen-
de Rückwand, CleanGlass Tür, Versenkknebel, Zubehör:
FlexiClip-Vollauszug, Backblech/Universalblech mit Per-
fectClean, Combirost, Maße H×B×T: 581×554×549 mm,
Einbaumaße H×B×T: 600×560-568×550 mm.
708 6514 H2162E A 56 479,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

H 2162 E, Farbe: Havannabraun
Energieverbrauch konventionelle Beheizung: 0,94 kWh,
Energieverbrauch Umluft/Heißluft: 0,79 kWh, Backofen-
funktionen: Auftauen, Bräunungsgaren, Grill, Heißluft
plus, Intensivbacken, Ober-/Unterhitze, Unterhitze, Um-
luftgrill, 12 Leistungsstufen, Schnellaufheizen, 4 Ein-
schubebenen, Halogen-Beleuchtung, PerfectClean-
Backraum mit Antihaft-Effekt, katalytisch selbstreinigen-
de Rückwand, CleanGlass Tür, Versenkknebel, Zubehör:
FlexiClip-Vollauszug, Backblech/Universalblech mit Per-
fectClean, Combirost, Maße H×B×T: 581×554×549 mm,
Einbaumaße H×B×T: 600×560-568×550 mm.
708 6513 H2162E A 56 479,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

H 2163 E, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch konventionelle Beheizung: 0,94 kWh,
Energieverbrauch Umluft/Heißluft: 0,79 kWh, Backofen-
funktionen: Auftauen, Bräunungsgaren, Grill, Heißluft
plus, Intensivbacken, Ober-/Unterhitze, Unterhitze, Um-
luftgrill, 12 Leistungsstufen, LC-Display, Start/Stopp-Pro-
grammierung, Schnellaufheizen, 4 Einschubebenen, Ha-
logen-Beleuchtung, PerfectClean-Backraum mit Antihaft-
Effekt, katalytisch selbstreinigende Rückwand, Clean-
Glass Tür, Versenkknebel, Zubehör: FlexiClip-Vollauszug,
Backblech/Universalblech mit PerfectClean, Combirost,
Maße H×B×T: 581×554×549 mm, Einbaumaße H×B×T:
600×560-568×550 mm.
708 6515 H2163E A 56 639,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

H 2163 E, Farbe: Brillantweiß
Energieverbrauch konventionelle Beheizung: 0,94 kWh,
Energieverbrauch Umluft/Heißluft: 0,79 kWh, Backofen-
funktionen: Auftauen, Bräunungsgaren, Grill, Heißluft
plus, Intensivbacken, Ober-/Unterhitze, Unterhitze, Um-
luftgrill, 12 Leistungsstufen, LC-Display, Start/Stopp-Pro-
grammierung, Schnellaufheizen, 4 Einschubebenen, Ha-
logen-Beleuchtung, PerfectClean-Backraum mit Antihaft-
Effekt, katalytisch selbstreinigende Rückwand, Clean-
Glass Tür, Versenkknebel, Zubehör: FlexiClip-Vollauszug,
Backblech/Universalblech mit PerfectClean, Combirost,
Maße H×B×T: 581×554×549 mm, Einbaumaße H×B×T:
600×560-568×550 mm.
708 6517 H2163E A 56 639,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

H 2163 E, Farbe: Havannabraun
Energieverbrauch konventionelle Beheizung: 0,94 kWh,
Energieverbrauch Umluft/Heißluft: 0,79 kWh, Backofen-
funktionen: Auftauen, Bräunungsgaren, Grill, Heißluft
plus, Intensivbacken, Ober-/Unterhitze, Unterhitze, Um-
luftgrill, 12 Leistungsstufen, LC-Display, Start/Stopp-Pro-
grammierung, Schnellaufheizen, 4 Einschubebenen, Ha-
logen-Beleuchtung, PerfectClean-Backraum mit Antihaft-
Effekt, katalytisch selbstreinigende Rückwand, Clean-
Glass Tür, Versenkknebel, Zubehör: FlexiClip-Vollauszug,
Backblech/Universalblech mit PerfectClean, Combirost,
Maße H×B×T: 581×554×549 mm, Einbaumaße H×B×T:
600×560-568×550 mm.
708 6516 H2163E A 56 639,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

H 2362 E, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch konventionelle Beheizung: 0,93 kWh,
Energieverbrauch Umluft/Heißluft: 0,89 kWh, Backofen-
funktionen: Auftauen, Bräunungsgaren, Grill, Heißluft
plus, Intensivbacken, Ober-/Unterhitze, Unterhitze, Um-
luftgrill, Schnellaufheizen, 5 Einschubebenen, Halogen-
Beleuchtung, PerfectClean-Backraum mit Antihaft-Effekt,
katalytisch selbstreinigende Rückwand, CleanGlass Tür,
Versenkknebel, Zubehör: Backblech/Universalblech mit
PerfectClean, Combirost, Maße H×B×T: 579×554×547
mm, Einbaumaße H×B×T: 600×560-568×550 mm.
708 6519 H2362E A 76 879,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

H 2363 E, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch konventionelle Beheizung: 0,93 kWh,
Energieverbrauch Umluft/Heißluft: 0,89 kWh, Backofen-
funktionen: Auftauen, Bräunungsgaren, Grill, Heißluft
plus, Intensivbacken, Ober-/Unterhitze, Unterhitze, Um-
luftgrill, LC-Display, Start/Stopp-Programmierung,
Schnellaufheizen, 5 Einschubebenen, Halogen-Beleuch-
tung, PerfectClean-Backraum mit Antihaft-Effekt, kataly-
tisch selbstreinigende Rückwand, CleanGlass Tür, Ver-
senkknebel, Zubehör: FlexiClip-Vollauszug, Backblech/
Universalblech mit PerfectClean, Combirost, Maße H×B×
T: 579×554×547 mm, Einbaumaße H×B×T: 600×560-
568×550 mm.
708 6521 H2363E A 76 979,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

H 2363 E, Farbe: Brillantweiß
Energieverbrauch konventionelle Beheizung: 0,93 kWh,
Energieverbrauch Umluft/Heißluft: 0,89 kWh, Backofen-
funktionen: Auftauen, Bräunungsgaren, Grill, Heißluft
plus, Intensivbacken, Ober-/Unterhitze, Unterhitze, Um-
luftgrill, LC-Display, Start/Stopp-Programmierung,
Schnellaufheizen, 5 Einschubebenen, Halogen-Beleuch-
tung, PerfectClean-Backraum mit Antihaft-Effekt, kataly-
tisch selbstreinigende Rückwand, CleanGlass Tür, Ver-
senkknebel, Zubehör: FlexiClip-Vollauszug, Backblech/
Universalblech mit PerfectClean, Maße H×B×T: 579×
554×547 mm, Einbaumaße H×B×T: 600×560-568×550
mm.
708 6523 H2363E A 76 979,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.
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Einbau-Herd-Sets

Einbau-Herd-Set

Energieeffizienz-
klasse

Nutzbares
Volumen (l)

1 St

H 2363 EP, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch konventionelle Beheizung: 0,99 kWh,
Energieverbrauch Umluft/Heißluft: 0,89 kWh, Backofen-
funktionen: Auftauen, Bräunungsgaren, Grill, Heißluft
plus, Intensivbacken, Ober-/Unterhitze, Unterhitze, Um-
luftgrill, LC-Display, Start/Stopp-Programmierung,
Schnellaufheizen, 5 Einschubebenen, Halogen-Beleuch-
tung, Pyrolyse-Reinigung, katalytisch selbstreinigende
Rückwand, CleanGlass Tür, Versenkknebel, Zubehör: Fle-
xiClip-Vollauszug, Backblech/Universalblech mit Perfect-
Clean, Combirost, Maße H×B×T: 579×554×547 mm, Ein-
baumaße H×B×T: 600×560-568×550 mm.
708 6525 H2363EP A 76 1279,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

H 2363 EP, Farbe: Brillantweiß
Energieverbrauch konventionelle Beheizung: 0,99 kWh,
Energieverbrauch Umluft/Heißluft: 0,89 kWh, Backofen-
funktionen: Auftauen, Bräunungsgaren, Grill, Heißluft
plus, Intensivbacken, Ober-/Unterhitze, Unterhitze, Um-
luftgrill, LC-Display, Start/Stopp-Programmierung,
Schnellaufheizen, 5 Einschubebenen, Halogen-Beleuch-
tung, Pyrolyse-Reinigung, katalytisch selbstreinigende
Rückwand, CleanGlass Tür, Versenkknebel, Zubehör: Fle-
xiClip-Vollauszug, Backblech/Universalblech mit Perfect-
Clean, Combirost, Maße H×B×T: 579×554×547 mm, Ein-
baumaße H×B×T: 600×560-568×550 mm.
708 6526 H2363EP A 76 1279,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

Energieeffizienz-
klasse

Nutzbares
Volumen (l)

1 St

EEMX331328, Farbe: Edelstahl
Einbau-Herd EE3013021M: 74 l Backofen, Versenk-
knebel, glatte Innenwände aus LONGCLEAN-Emaille,
UniSight™ mit integrierter Elektronikuhr, beleuchtete
Kochstellen und Funktionsanzeigen, Leichtreinigungs-
tür und -ausstattung, Grillheizstab ausklappbar, Kühl-
gebläse, Anschlusswert: 11,3 kW, Farbe: Edelstahl,
Maße H×B×T: 594×595×567 mm, Einbaumaße H×B×T:
600×560×550 mm.
Einbau-Kochfeld HE604078XB: Glaskeramik, OptiFit
Frame - Edelstahlrahmen, Ansteuerung über Touch-Con-
trol-Berührungssensor, 4 schnellaufglühende Kochzonen,
1 Bräterzone Ø 170/265 mm, 1 Dreikreiszone Ø 120/175/
210 mm, Kochzone hinten links und vorne rechts Ø 145
mm, Restwärmeanzeige, Anschlusswert: 7,1 kW, Einbau-
maße H×B×T: 38×560×490 mm.
701 4997 EEMX331328 A 74 929,00

Einbau-Herd-Set

EEMX221200, Farbe: Edelstahl
Einbau-Herd EE2000021M: Energieverbrauch Umluftbe-
trieb: 0,8 kWh, Energieverbrauch Umluft/Heißluft: 0,79
kWh, Beleuchtung, Backofenfunktionen: separate Unter-
hitze, Ober-/Unterhitze, Auftauen, Grillstufe 2, Grillstufe 1,
Pizzastufe, Heißluft mit Ringheizkörper, Heißluftgrillen,
MaxiTrayTM Backblech, OptiFlexTM Einhängegitter 5+4 mit
PerfektEntry, ThermiC˚ Air Heißluftsystem, Leichtreini-
gungstür und -ausstattung, Zubehör: 1 Universalblech, 1
Kombirost, Anschlusswert: 11,3 kW, Maße: H×B×T: 594×
595×567 mm, Einbaumaße H×,B×T: 600×560×550 mm.
Einbau-Kochfeld HE604062XB: Glaskeramik, Edelstahl-
rahmen, Ansteuerung über Touch-Control-Berührungs-
sensor, 1 Zweikreiszone Ø 120/210 mm, 1 Bräterzone Ø
170/265 mm, Kochzone vorne rechts und hinten links Ø
145 mm, Restwärmeanzeige, Anschlusswert: 7 kW, Ein-
baumaße H×B×T: 38×560×490 mm.
701 5123 EEMX221200 A 74 a.Anfr.

EEMX321210, FlexiRunnersTM - Backauszug, Farbe:
Edelstahl
Einbau-Backofen EE3000021M: Energieverbrauch Um-
luftbetrieb: 0,8 kWh, Energieverbrauch Umluft/Heißluft:
0,79 kWh, Versenkknebel Backofenfunktionen: separate
Unterhitze, Ober-/Unterhitze, Auftauen, Grillstufe 2, Grill-
stufe 1, Pizzastufe, Heißluft mit Ringheizkörper, Heißluft-
grillen, MaxiTrayTM Backblech, OptiFlexTM Einhängegitter
5+4 mit PerfektEntry, ThermiC˚ Air Heißluftsystem, Leicht-
reinigungstür und -ausstattung, Zubehör: 1 Universal-
blech, 1 Kombirost, Anschlusswert: 11,3 kW.
Kochfeld HE 604062XB: Glaskeramik, OptiFit Frame,
Edelstahlrahmen, 4-fach Restwärmeanzeige, 1 Zwei-
kreis-Kochzone Ø 12/21 cm, 2 Kochzonen Ø 14,5 cm, 1
Mehrzweck-Kochzone 17×26,5 cm, Anschlusswert: 7 kW,
Einbaumaße B×T: 560×490 mm.
701 5111 EEMX321210 A 74 859,00

Energieeffizienz-
klasse

Nutzbares
Volumen (l)

1 St

HND12PS50, Farbe: Edelstahl
Einbau-Herd HEN201E2: Energieverbrauch konventio-
nelle Beheizung: 0,89 kWh, Energieverbrauch Umluft/
Heißluft: 0,89 kWh, Backofenbeleuchtung, Drehknebel,
Schwertknebel, Backofenfunktion: Ober-/Unterhitze, Um-
luft, Umluftgrill, Unterhitze, Vario-Großflächengrill, Vario-
Kleinflächengrill, Teleskop-Auszug nachrüstbar, Vollglas-
Innentür, glatte Backofenwände, Maße H×B×T: 595×595×
548 mm, Einbaumaße H×B×T: 600×560×550 mm.
Einbau-Kochfeld NKN645G17: Glaskeramik, 4
HighSpeed-Kochzonen, davon 1 Zweikreis- und 1 Bräter-
zone, Zonenerweiterung über Knebel, 4fach Restwärme-
anzeige, Anschlusswert: 7,8 kW, Einbaumaße H×B×T:
46×583×513 mm.
803 6838 HND12PS50 A 67 a.Anfr.

HND12PS20, Farbe: Weiß
Einbau-Herd HEN201E2: Energieverbrauch konventio-
nelle Beheizung: 0,89 kWh, Energieverbrauch Umluft/
Heißluft: 0,89 kWh, Backofenfunktion: Ober-/Unterhitze,
Unterhitze, Umluft-Infra-Grill, variabler Großflächengrill,
variabler Kleinflächengrill, Umluft, Teleskop-Auszug
nachrüstbar, Vollglas-Innentür, glatte Backofenwände,
Maße H×B×T: 595×595×548 mm, Einbaumaße H×B×T:
600×560×550 mm.
Einbau-Kochfeld NKN645G17: Glaskeramik, 4
HighSpeed-Kochzonen, davon 1 Zweikreis- und 1 Bräter-
zone, Zonenerweiterung über Knebel, 4fach Restwärme-
anzeige, Anschlusswert: 7,8 kW, Einbaumaße H×B×T:
46×583×513 mm.
803 6840 HND12PS20 A 67 709,00
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HND12PS40, Farbe: Braun
Einbau-Herd HEN201B2: Energieverbrauch konventio-
nelle Beheizung: 0,89 kWh, Energieverbrauch Umluft/
Heißluft: 0,89 kWh, Backofenfunktion: Ober-/Unterhitze,
Unterhitze, Umluft-Infra-Grill, variabler Großflächengrill,
variabler Kleinflächengrill, Vollglas-Innentür, glatte Back-
ofenwände, Drehknebel, Maße H×B×T: 595×595×548
mm, Einbaumaße H×B×T: 600×560×550 mm.
Einbau-Kochfeld NKN645G17: Glaskeramik, 4
HighSpeed-Kochzonen, davon 1 Zweikreis- und 1 Bräter-
zone, Zonenerweiterung über Knebel, 4fach Restwärme-
anzeige, Anschlusswert: 7,8 kW, Einbaumaße H×B×T:
46×583×513 mm.
803 6839 HND12PS40 A 67 709,00

HND21PR55, Farbe: Edelstahl
Einbau-Herd HEB23C155: Energieverbrauch konventio-
nelle Beheizung: 0,89 kWh, Energieverbrauch Umluft/
Heißluft: 0,79 kWh, Backofenfunktion: Ober-/Unterhitze,
Unterhitze, 3D Heißluft Plus, Umluft-Infra-Grill, variabler
Großflächengrill, Backwagen, Vollglas-Innentür, glatte
Backofenwände, Versenkknebel, Kindersicherung, Maße
H×B×T: 595×595×548 mm, Einbaumaße H×B×T: 600×
560×550 mm.
Einbau-Kochfeld NIB645B17E: Glaskeramik, 4 Indukti-
ons-Kochzonen mit Topferkennung, 1 Bräterzone, 17
Leistungsstufen, Sicherheitsabschaltung, 2 stufige Rest-
wärmeanzeige je Kochzone, Anschlusswert: 7,2 kW, Ein-
baumaße H×B×T: 54×560×500 mm.
803 6834 HND21PR55 A 67 1309,00

HND72PS55, Farbe: Edelstahl
Einbau-Herd HEB73D150: Energieverbrauch konventio-
nelle Beheizung: 0,91 kWh, Energieverbrauch Umluft/
Heißluft: 0,69 kWh, Backofenfunktion: Ober-/Unterhitze,
Unterhitze, 3D Heißluft Plus, Umluft-Infra-Grill, variabler
Großflächengrill, variabler Kleinflächengrill, Auftauen, Piz-
zastufe, + Heißluft ECO, Backwagen, Vollglas-Innentür,
glatte Backofenwände, Versenkknebel, Sicherheitsab-
schaltung, Kindersicherung, Maße H×B×T: 595×595×548
mm, Einbaumaße H×B×T: 600×560×550 mm.
Einbau-Kochfeld NKN645G17: Glaskeramik, 4
HighSpeed-Kochzonen, 1 Bräter- und 1 Zweikreiskoch-
zone, Zonenerweiterung über Knebel, 4fach Restwärme-
anzeige, Anschlusswert: 7,8 kW, Einbaumaße H×B×T:
43×560×500 mm.
803 6829 HND72PS55 A 67 1149,00

HND22PS50, Farbe: Edelstahl
Einbau-Herd HEA23B156: Energieverbrauch konventio-
nelle Beheizung: 0,89 kWh, Energieverbrauch Umluft/
Heißluft: 0,79 kWh, Backofenfunktion: Ober-/Unterhitze,
Unterhitze, 3D Heißluft Plus, Umluft-Infra-Grill, variabler
Großflächengrill, Vollglas-Innentür, glatte Backofenwän-
de, Versenkknebel, Kindersicherung, Maße H×B×T: 595×
595×548 mm, Einbaumaße H×B×T: 600×560×550 mm.
Einbau-Kochfeld NKN645G17: Glaskeramik, 4
HighSpeed-Kochzonen, davon 1 Zweikreis- und 1 Bräter-
zone, Zonenerweiterung über Knebel, 4fach Restwärme-
anzeige, Anschlusswert: 7,8 kW, Einbaumaße H×B×T:
46×583×513 mm.
803 6837 HND22PS50 A 67 819,00

Einbau-Herd-Set
Energieeffizienz-
klasse

Nutzbares
Volumen (l)

1 St

EQ271EK1GH, Farbe: Edelstahl
Einbau-Herd HE23AB511: Energieverbrauch konven-
tionelle Beheizung: 0,89 kWh, Energieverbrauch Umluft/
Heißluft: 0,79 kWh, Elektronik-Uhr, Backofenbeleuch-
tung, Backofenfunktionen: Ober-/Unterhitze, separate
Unterhitze, 3D Heißluft plus, Umluft-Grill-System, Vario-
Großflächengrill, automatische Schnellaufheizung,
Lichtkonzept rot/rot, versenkbare Drehwähler, Maße H×
B×T: 595×595×548 mm, Einbaumaße H×B×T: 600×
560×550 mm.
Einbau-Kochfeld EA645GN17: Glaskeramik, Edelstahl-
Rahmen, 4 HighSpeed-Kochzonen, 1 Bräterzone Ø 170/
265 mm, 1 Zweikreiszone Ø 145/210 mm, Kochzone vor-
ne links Ø 180 mm, Kochzone hinten rechts Ø 145 mm, 4
Restwärmeanzeigen, Anschlusswert: 7,8 kW, Einbauma-
ße H×B×T: 43×560×500 mm.
Teleskopauszug 3-fach HZ338352.
733 6391 EQ271EK1GH A 67 909,00

EQ361EV01B, Farbe: Edelstahl
Einbau-Herd HE33BD550: Energieverbrauch konventio-
nelle Beheizung: 0,89 kWh, Energieverbrauch Umluft/
Heißluft: 0,79 kWh, Backofenbeleuchtung, Backofen-
funktionen: Ober-/Unterhitze, separate Unterhitze, 3D
Heißluft plus, Umluft-Grill-System, Vario-Großflächengrill,
Vario-Kleinflächengrill, Auftauen, Pizzastufe, versenkbare
Drehwähler, Maße H×B×T: 595×595×548 mm, Einbauma-
ße H×B×T: 600×560×550 mm.
Einbau-Kochfeld EI645BV17E: Glaskeramik, Edelstahl-
Rahmen, 2 varioInduktion Kochzonen, countDown-Funk-
tion, digitales Funktionsdisplay, Topferkennung, 2-stufige
Restwärmeanzeige je Kochzone, Anschlusswert: 7,2 kW,
Einbaumaße H×B×T: 54×560×500 mm.
733 6262 EQ361EV01B A 67 1689,00

EQ671EK1GH, Farbe: Edelstahl
Einbau-Herd HE63AB511: Energieverbrauch konventio-
nelle Beheizung: 0,89 kWh, Energieverbrauch Umluft/
Heißluft: 0,66 kWh, activeClean®-Selbstreinigungs-Auto-
matik, Backofenbeleuchtung, Elektronik-Uhr, Backofen-
funktionen: Ober-/Unterhitze, separate Unterhitze, 3D
Heißluft plus, Umluft-Grill-System, Vario-Großflächengrill,
+ Heißluft-Eco, automatische Schnellaufheizung, Tempe-
raturbereich von 50 - 300 ˚C, versenkbare Drehwähler, ti-
tanGlanz Email, Maße H×B×T: 595×595×548 mm, Ein-
baumaße H×B×T: 600×560×550 mm.
Einbau-Kochfeld EA645GN17: Glaskeramik, Flachrah-
men-Design, Glasschutzbedruckung, 4 highSpeed-
Kochzonen, davon 1 mit zuschaltbarer Bräterzone, 1
Zweikreis-Kochzone, 4 Restwärmeanzeigen, Anschluss-
wert: 7,8 kW, Einbaumaße H×B×T: 43×560×490-500 mm.
3-fach Teleskopauszug HZ338352.
733 6393 EQ671EK1GH A 65 1129,00

EQ241EK02, Farbe: Edelstahl
Einbau-Herd HE23AB511: Energieverbrauch konventio-
nelle Beheizung: 0,89 kWh, Energieverbrauch Umluft/
Heißluft: 0,79 kWh, Backofenbeleuchtung, Backofen-
funktionen: Ober-/Unterhitze, separate Unterhitze, 3D
Heißluft plus, Umluft-Grill-System, Vario-Großflächengrill,
versenkbare Drehwähler, Maße H×B×T: 595×595×548
mm, Einbaumaße H×B×T: 600×560×550 mm.
Einbau-Kochfeld EA645GN17: Glaskeramik, Edelstahl-
Rahmen, 4 HighSpeed-Kochzonen, 1 Bräterzone Ø 170/
265 mm, 1 Zweikreiszone Ø 145/210 mm, Kochzone vor-
ne links Ø 180 mm, Kochzone hinten rechts Ø 145 mm, 4
Restwärmeanzeigen, Anschlusswert: 7,8 kW, Einbauma-
ße H×B×T: 43×560×500 mm.
733 6255 EQ241EK02 A 67 819,00
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EQ241WK02, Farbe: Weiß
Einbau-Herd HE23AB210: Energieverbrauch konventio-
nelle Beheizung: 0,89 kWh, Energieverbrauch Umluft/
Heißluft: 0,79 kWh, Backofenbeleuchtung, Backofen-
funktionen: Ober-/Unterhitze, separate Unterhitze, 3D
Heißluft plus, Umluft-Grill-System, Vario-Großflächengrill,
versenkbare Drehwähler, Maße H×B×T: 595×595×548
mm, Einbaumaße H×B×T: 600×560×550 mm.
Einbau-Kochfeld EA645GN17: Glaskeramik, Edelstahl-
Rahmen, 4 HighSpeed-Kochzonen, 1 Bräterzone Ø 170/
265 mm, 1 Zweikreiszone Ø 145/210 mm, Kochzone vor-
ne links Ø 180 mm, Kochzone hinten rechts Ø 145 mm, 4
Restwärmeanzeigen, Anschlusswert: 7,8 kW, Einbau-Ma-
ße H×B×T: 43×560×500 mm.
733 6258 EQ241WK02 A 67 819,00

Energieeffizienz-
klasse

Nutzbares
Volumen (l)

1 St

HEC1100W, Farbe: Weiß
Einbau-Herd ZOU20301WB: Energieverbrauch Umluft-
betrieb: 0,79 kWh, Energieverbrauch Umluft/Heißluft:
0,78 kWh, Backofenfunktionen: Heißluft, stufenlos regel-
barer Flächengrill, Ober- und Unterhitze, Licht, Kühlge-
bläse, glatte Innenwände aus LONGCLEAN-Emaille, Ma-
ße H×B×T: 590×594×560 mm, Einbau-Maße: 600×560×
550 mm.
Einbau-Kochfeld ZA6040XBA: Glaskeramik, herdge-
bunden, Edelstahl-Rahmen, 4 schnellaufglühende Koch-
zonen, Kochzone vorne links Ø 180 mm, Kochzone hinten
links Ø 145 mm, Kochzone vorne rechts Ø 145 mm,
Kochzone hinten rechts Ø 180 mm.
803 5665 HEC1100W A 56 589,00

HEC1100D, Farbe: Braun
Einbau-Herd ZOU20301DB: Energieverbrauch Umluft-
betrieb: 0,79 kWh, Energieverbrauch Umluft/Heißluft:
0,78 kWh, Backofenfunktionen: Heißluft, stufenlos regel-
barer Flächengrill, Ober- und Unterhitze, Licht, Kühlge-
bläse, glatte Innenwände aus LONGCLEAN-Emaille, Ma-
ße H×B×T: 590×594×560 mm, Einbau-Maße: 600×560×
550 mm.
Einbau-Kochfeld ZAS6040XBA: Glaskeramik, herdge-
bunden, Edelstahl-Rahmen, 4 schnellaufglühende Koch-
zonen, Kochzone vorne links Ø 180 mm, Kochzone hinten
links Ø 145 mm, Kochzone vorne rechts Ø 145 mm,
Kochzone hinten rechts Ø 180 mm.
803 5666 HEC1100D A 56 589,00

HEC1100X, Farbe: Edelstahl
Einbau-Herd ZOU20301XB: Energieverbrauch Umluft-
betrieb: 0,79 kWh, Energieverbrauch Umluft/Heißluft:
0,78 kWh, Backofenfunktionen: Heißluft, stufenlos regel-
barer Flächengrill, Ober- und Unterhitze, Licht, Kühlge-
bläse, glatte Innenwände aus LONGCLEAN-Emaille, Ma-
ße H×B×T: 590×594×560 mm, Einbau-Maße: 600×560×
550 mm.
Einbau-Kochfeld ZAS6040XBA: Glaskeramik, herdge-
bunden, Edelstahl-Rahmen, 4 schnellaufglühende Koch-
zonen, Kochzone vorne links Ø 180 mm, Kochzone hinten
links Ø 145 mm, Kochzone vorne rechts Ø 145 mm,
Kochzone hinten rechts Ø 180 mm.
803 5664 HEC1100X A 56 589,00

Einbau-Kochfelder

Kombinations-Kochfeld

HEC2220W, Farbe: Weiß
Einbau-Herd ZOU30601WA: Energieverbrauch Umluft-
betrieb: 0,80 kWh, Energieverbrauch Umluft/Heißluft:
0,88 kWh, Backofenfunktionen: separate Unterhitze,
Ober-/Unterhitze, Auftauen, Grillstufe 2 , Grillstufe 1,
Heißluft mit Ringheizkörper , Kühlgebläse, glatte Innen-
wände aus LONGCLEAN-Emaille, Maße H×B×T: 594×
594×568 mm, Einbau-Maße: 600×560×550 mm.
Einbau-Kochfeld ZEV6046XBA: Glaskeramik, herdge-
bunden, kombinierbar mit Einbau-Herd oder Schaltkas-
ten, schnellaufglühende Kochzonen, Edelstahl-Rahmen,
Restwärmeanzeige, Kochzone vorne links: Zweikreis-
Kochzone 750/2200 W - 120/210 mm, Kochzone hinten
links: 1200 W/145 mm, Kochzone vorne rechts: 1800 W/
180 mm, Kochzone hinten rechts: Bräterzone 1500/2400
W - 170×265 mm.
803 5674 HEC2220W A 74 739,00

HEC2220D, Farbe: Braun
Einbau-Herd ZOU30601DA: Energieverbrauch Umluft-
betrieb: 0,80 kWh, Energieverbrauch Umluft/Heißluft:
0,88 kWh, Backofenfunktionen: separate Unterhitze,
Ober-/Unterhitze, Auftauen, Grillstufe 2 , Grillstufe 1,
Heißluft mit Ringheizkörper , Kühlgebläse, glatte Innen-
wände aus LONGCLEAN-Emaille, Maße H×B×T: 594×
594×568 mm, Einbau-Maße: 600×560×550 mm.
Einbau-Kochfeld ZEV6046XBA: Glaskeramik, herdge-
bunden, kombinierbar mit Einbau-Herd oder Schaltkas-
ten, schnellaufglühende Kochzonen, Edelstahl-Rahmen,
Restwärmeanzeige, Kochzone vorne links: Zweikreis-
Kochzone 750/2200 W - 120/210 mm, Kochzone hinten
links: 1200 W/145 mm, Kochzone vorne rechts: 1800 W/
180 mm, Kochzone hinten rechts: Bräterzone 1500/2400
W - 170×265 mm.
803 5675 HEC2220D A 74 739,00

HEC2220X, Farbe: Edelstahl
Einbau-Herd ZOU30601XA: Energieverbrauch Umluft-
betrieb: 0,80 kWh, Energieverbrauch Umluft/Heißluft:
0,88 kWh, Backofenfunktionen: separate Unterhitze,
Ober-/Unterhitze, Auftauen, Grillstufe 2 , Grillstufe 1,
Heißluft mit Ringheizkörper , Kühlgebläse, glatte Innen-
wände aus LONGCLEAN-Emaille, Maße H×B×T: 594×
594×568 mm, Einbau-Maße: 600×560×550 mm.
Einbau-Kochfeld ZEV6046XBA: Glaskeramik, herdge-
bunden, kombinierbar mit Einbau-Herd oder Schaltkas-
ten, schnellaufglühende Kochzonen, Edelstahl-Rahmen,
Restwärmeanzeige, Kochzone vorne links: Zweikreis-
Kochzone 750/2200 W - 120/210 mm, Kochzone hinten
links: 1200 W/145 mm, Kochzone vorne rechts: 1800 W/
180 mm, Kochzone hinten rechts: Bräterzone 1500/2400
W - 170×265 mm.
803 5673 HEC2220X A 74 739,00

Anschlusswert (W) 1 St
KM 6002 LPT
Edelstahl-Rahmen, Glaskeramik, 4 HiLight-Kochzonen, 1
Vario-Kochzone vorne links Ø 120/210 mm, 1 Einkreis-
Kochzone hinten links und vorne rechts Ø145 mm, 1 Ein-
kreis-Kochzone hinten rechts Ø 180 mm, schwarzer Flä-
chendruck „LightPrint“ in den nicht beheizten Bereichen
der Glaskeramik, Restwärmeanzeige für jede Kochzone,
Zubehör: Glasschaber, Maße B×T: 574×514 mm, Einbau-
maße H×B×T: 38×560×500 mm.
708 4269 KM6002LPT 6400 340,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Autarkes Kochfeld

KM 6003 LPT
Edelstahl-Rahmen, Glaskeramik, 4 HiLight-Kochzonen,
Zweikreis-Kochzone vorne links Ø 120/210 mm, Kochzo-
ne hinten links und vorne rechts Ø 145 mm, Bräterzone
hinten rechts Ø 170/265 mm, schwarzer Flächendruck
„LightPrint“ in den nicht beheizten Bereichen der Glaske-
ramik, Restwärmeanzeige für jede Kochzone, Zubehör:
Glasschaber, Maße B×T: 574×514 mm, Einbaumaße H×
B×T: 38×560×500 mm.
708 4270 KM6003LPT 7000 460,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

KM 6013
Edelstahl-Rahmen, Glaskeramik, 4 HiLight-Kochzonen, 1
Vario-Kochzone vorne links Ø 120/210 mm, 1 Einkreis-
Kochzone hinten links und vorne rechts Ø 145 mm, 1
Koch-/Bräterzone hinten rechts Ø 170/265 mm, Restwär-
meanzeige für jede Kochzone, Zubehör: Glasschaber,
Maße B×T: 574×504 mm, Einbaumaße H×B×T: 38×560×
490 mm.
708 4200 KM6013R.EDST 7000 540,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

KM 6013 LPT
Edelstahl-Rahmen, Glaskeramik, 4 HiLight-Kochzonen, 1
Vario-Kochzone vorne links Ø 120/210 mm, 1 Einkreis-
Kochzone hinten links und vorne rechts Ø 145 mm, 1
Koch-/Bräterzone hinten rechts Ø 170/265 mm, schwar-
zer Flächendruck „LightPrint“ in den nicht beheizten Be-
reichen der Glaskeramik, Restwärmeanzeige für jede
Kochzone, Zubehör: Glasschaber, Maße B×T: 574×504
mm, Einbaumaße H×B×T: 38×560×490 mm.
708 4221 KM6013LPT 7000 540,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

Anschlusswert (W) 1 St
KM 5600
Edelstahl-Rahmen, Glaskeramik mit Frontbedienung über
Sensorfelder, Beheizung über HiLight-Kochzonen, 9 Leis-
tungsstufen, Ankoch-Automatik, digitale Anzeige der
Leistungsstufen, Restwärmeanzeige für jede Kochzone,
Zubehör: Glasschaber, Maße B×T: 574×504 mm, Einbau-
maße H×B×T: 38×560×490 mm.
708 5160 KM5600EDST 6400 810,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

KM5812
Edelstahl-Rahmen, Glaskeramik, 4 HiLight-Kochzonen
mit Ankoch-Automatik, mittige Bedienung über eine auf-
gedruckte Zahlenreihe von 0-9 für alle Kochzonen zur di-
rekten Anwahl der 9 Leistungsstufen, separate Stop & Go
Taste, Kurzzeitwecker, 4 zeitgleich nutzbare Timer zur
Einstellung der Kochzeit bis 99 Min. mit Abschalt-Auto-
matik, Restwärmeanzeige für jede Kochzone im Bedien-
feld, digitale Anzeige der 9 Leistungsstufen, Anzeigen für
EIN/AUS, Verriegelungsfunktion, Inbetriebnahmesperre,
Sicherheitsausschaltung, Fehlerüberwachung, Maße B×
T: 600×500 mm, Einbaumaße B×T: 614×514 mm.
708 6235 KM5812 7000 930,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

KM5819
Edelstahl-Rahmen, Glaskeramik, 4 HiLight-Kochzonen
mit Ankoch-Automatik, mittige Bedienung über eine auf-
gedruckte Zahlenreihe von 0-9 für alle Kochzonen zur di-
rekten Anwahl der 9 Leistungsstufen, separate Stop & Go
Taste, Kurzzeitwecker, 4 zeitgleich nutzbare Timer zur
Einstellung der Kochzeit bis 99 Min. mit Abschalt-Auto-
matik, Restwärmeanzeige für jede Kochzone im Bedien-
feld, digitale Anzeige der 9 Leistungsstufen, Anzeigen für
EIN/AUS, Verriegelungsfunktion, Inbetriebnahmesperre,
Sicherheitsausschaltung, Fehlerüberwachung, Maße B×
T: 764×504 mm, Einbaumaße B×T: 750×490 mm.
708 6236 KM5819 7600 980,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

Einbau-Kochstelle mit Induktion

KM 5618
Flächenbündig, Glaskeramik mit Frontbedienung über
Sensorfelder, Beheizung über HiLight-Heizkörper, 9 Leis-
tungsstufen, Kochzeiteinstellung bis 9,5 Std. für jede
Kochzone, Ankoch-Automatik, digitale Anzeige der Leis-
tungsstufen, Abschaltautomatik, Restwärme-Anzeige, 4
Kochzonen, davon 1 Vario-Kochzone und 1 Koch-/Brä-
terzone, Maße B×T: 752×492 mm, Einbaumaße B×T: 756×
496 mm.
708 5161 KM5618FL.BDG 7600 1110,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

KM6112
Glaskeramik-Kochfeld, 4 Induktions-Kochzonen mit An-
koch-Automatik, Soloanwahl über eine zentrale „plus/mi-
nus“-Taste für alle Kochzonen, 4 zeitgleich nutzbare Ti-
mer zur Einstellung der Kochzeit, Topf-/Topfgrößenerken-
nung, Restwärmeanzeige für jede Kochzone, Sicherheits-
ausschaltung, Verriegelungsfunktion, Inbetriebnahme-
sperre, Fehlerüberwachung, Überhitzungsschutz, inte-
griertes Kühlgebläse mit Nachlauf-Automatik, aufliegen-
der Rahmen, Maße B×T: 574×514 mm, Einbaumaße B×T:
560×500 mm.
708 5621 KM6112EDST 7400 960,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

KM 6117
Edelstahl-Rahmen, Glaskeramik mit Frontbedienung über
Sensorfelder, Beheizung über Induktions-Heizkörper, 9
Leistungsstufen, 4 × Booster, davon 2 × TwinBooster,
Kochzeiteinstellung bis 9,5 Std. für jede Kochzone, An-
koch-Automatik, Warmhaltefunktion für alle Kochzonen,
digitale Anzeige der Leistungsstufen, Restwärme-Anzei-
ge, 4 Kochzonen, 1 × Koch-/Bräterzone, Maße B×T: 614×
514 mm, Einbaumaße B×T: 600×500 mm.
708 5373 KM6117EDST 7400 1180,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

Anschlusswert (W) 1 St
EH645BB17
Glaskeramik, Flachrahmen-Design, Glasschutzbedru-
ckung, 4 Induktions-Kochzonen, davon 1 mit automa-
tisch zuschaltender Bräterzone, touchControl-Bedie-
nung, 17 Leistungsstufen, Timer, countDown-Funktion,
digitales Funktionsdisplay, reStart, quickStart, Topferken-
nung, Kindersicherung, Sicherheitsabschaltung, Haupt-
schalter, 2-stufige Restwärmeanzeige je Kochzone, po-
werManagement Funktion, powerBoost-Funktion für alle
Induktions-Kochzonen möglich, Anschlusswert: 7,2 kW,
Einbaumaße H×B×T: 54×560×490/500 mm.
733 6431 EH645BB17 7200 1056,00

EI645BV17E
Glaskeramik dekorlos, Flachrahmen-Design, 2 varioIn-
duktion Kochzonen, 17 Leistungsstufen, Timer, count-
Down-Funktion, digitales Funktionsdisplay, Topferken-
nung, Kindersicherung, Sicherheitsabschaltung, 2-stufi-
ge Restwärmeanzeige je Kochzone, powerManagement
Funktion, powerBoost-Funktion für alle Induktions-Koch-
zonen möglich, Anschlusswert: 7,2 kW, Einbaumaße H×
B×T: 54×560×490/500 mm.
733 6243 EI645BV17E 7200 1122,00
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Elektro-Standherd,
Email-Mulde, 60 cm

Elektro-Standherd,
Glaskeramik-Kochfeld, 60 cm

HCE748453, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch konventionelle Beheizung: 0,89 kWh,
Energieverbrauch Umluft/Heißluft: 0,79 kWh, Back-
ofentür, gedämpft, Backofenbeleuchtung, TopControl-Di-
gitalanzeige, Timer mit Abschaltfunktion je Kochzone,
TouchControl-Bedienung, Topferkennung, Elektronik-Uhr,
Versenkknebel, Kurzzeitwecker, Elektronik-Uhr, Behei-
zungssystem Multifunktion 3D Plus, Backofenfunktionen:
Ober-/Unterhitze, Unterhitze, 3D Heißluft Plus, Umluft-In-
fra-Grill, variabler Großflächengrill, variabler Kleinflächen-
grill, Auftauen, Pizzastufe, Teleskopauszug nachrüstbar,
Einhängegestell, 4 Induktions-Kochzonen, vorne und hin-
ten links 180 mm, hinten rechts 145 mm, vorne rechts 220
mm, 17 Leistungsstufen, PowerBoost-Funktion für alle
Kochzonen, Schnellaufheizung, Rückwand mit EcoClean,
Vollglas-Innentür, digital 2-stufig Restwärmeanzeige, Kin-
dersicherung, Hauptschalter Kochfeld, Sicherheitsab-
schaltung Kochfeld, Geschirrzug, höhenverstellbare Fü-
ße, Zubehör: 1 × Backblech emailliert, 1 × Rost, 1 × Uni-
versalpfanne, Maße H×B×T: 850×600×600 mm.
804 9718 HCE748453 A 67 1309,00

Energieeffizienz-
klasse

Nutzbares
Volumen (l)

1 St

HSE420024, Farbe: Weiß
Energieverbrauch konventionelle Beheizung: 0,89 kWh,
konventioneller Backofen, Backofenbeleuchtung, Ein-
hängegestell, Vollglas-Innentür, Komfort-Tür mit max.
40˚C, Backofenfunktionen: Ober-/Unterhitze, Unterhitze,
variabler Großflächengrill, variabler Kleinflächengrill,
Kochmulden mit 2 Schnell- und 2 Normalkochplatten,
1 Schnell-Kochstelle vorne links und vorne rechts, 1 Nor-
mal-Kochzone hinten links und hinten rechts, höhenver-
stellbare Füße, Maße H×B×T: 850×600×600 mm.
803 7100 HSE420024 A 72 429,00

HSE720120, Farbe: Weiß
Energieverbrauch konventionelle Beheizung: 0,89 kWh,
Energieverbrauch Umluft/Heißluft: 0,79 kWh, Backofen-
beleuchtung, Einhängegestell, Vollglas-Innentür, Behei-
zungssystem Multifunktion 3D Plus, Backofenfunktionen:
Ober-/Unterhitze, Unterhitze, 3D Heißluft Plus, Umluft-In-
fra-Grill, variabler Großflächengrill, variabler Kleinflächen-
grill, Auftauen, Pizzastufe, Teleskopauszug nachrüstbar,
Kochmulden mit 2 Schnell- und 2 Normalkochplatten,
Schnellaufheizung, Katalyse Rückwand, Geschirrzug, Zu-
behör: 1 × Backblech emailliert, 1 × Rost, 1 × Universal-
pfanne, höhenverstellbare Füße, Maße H×B×T: 850×600×
600 mm.
804 8444 HSE720120 A 67 509,00

Energieeffizienz-
klasse

Nutzbares
Volumen (l)

1 St

HC724220, Farbe: Weiß
Energieverbrauch konventionelle Beheizung: 0,89 kWh,
Energieverbrauch Umluft/Heißluft: 0,79 kWh, Backofen-
funktionen: Ober-/Unterhitze, 3D Heißluft plus, Pizzastu-
fe, separate Unterhitze, Umluft-Grill-System, Vario-Groß-
flächengrill, Vario-Kleinflächengrill, Auftauen, versenkba-
re Drehwähler, Katalyse-Rückwand, Vollglas-Innentür,
Backofenbeleuchtung, Geschirrwagen mit Sockelauszug,
Schnellaufheizung, Backrohr mit titanGlanz Email, Tele-
skopauszug nachrüstbar, Einhängegestell, Glaskeramik-
Kochfeld, 4-fach Restwärmeanzeige, 4 highSpeed-Koch-
zonen, hinten links Bräterzone Ø260/170 mm - 2,4/1,6
kW, hinten rechts Normal-Kochzone Ø145 mm - 1,2 kW,
vorne links Normal-Kochzone Ø180 mm - 1,8 kW, vorne
rechts Zweikreis-Kochzone Ø210/120 mm - 2,2/0,75 kW,
Maße H×B×T: 850×600×600 mm.
733 4619 HC724220 A 67 689,00

Elektro-Standherde

Elektro-Standherd,
Glaskeramik-Kochfeld, 50 cm breit

Elektro-Standherd,
Glaskeramik-Kochfeld, 60 cm

Energieeffizienz-
klasse

Nutzbares
Volumen (l)

1 St

40045 VD-WN, Farbe: Weiß
Energieverbrauch Umluftbetrieb: 0,80 kWh, Energiever-
brauch Umluft/Heißluft: 0,71 kWh, glatte Innenwände aus
CLEAN-Emaille, Beheizungsarten: Infrabraten, Heißluft
mit Ringheizkörper, Pizzastufe, Heißluft, Licht, Ober- und
Unterhitze, Großflächengrill, Unterhitze getrennt schalt-
bar und Auftauen, Grillheizstab abklappbar, Dampfaustritt
über das Kochfeld, 4 stufenlos regelbare schnellaufglü-
hende Kochzonen, Glaskeramik-Kochfeld, 1 Zweikreis-
Kochzone Ø 12/18 cm, 0,7/1,7 kW, 2 Kochzonen Ø 14
cm, 1,2 kW, 1 Mehrzweck-Kochzone 25×14 cm/Ø14 cm,
0,9/1,1 kW, Geschirrwagen, Zubehör: Backblech, Fett-
pfanne, Kombirost, Maße H×B×T: 855×500×600 mm.
801 4070 40045VD-WN A 60 a.Anfr.

Energieeffizienz-
klasse

Nutzbares
Volumen (l)

1 St

HCE422120, Farbe: Weiß
Energieverbrauch konventionelle Beheizung: 0,79 kWh,
Backofenbeleuchtung, Beheizungssystem Konventional,
Backofenfunktionen: Ober-/Unterhitze, Unterhitze, varia-
bler Großflächengrill, variabler Kleinflächengrill, Teleskop-
auszug nachrüstbar, Einhängegestell, 4 HighSpeed-Koch-
zonen, 4 Normal-Kochzonen 2 × 1,2 kW und 2 × 1,8 kW,
4-fach Restwärmeanzeige, Geschirrzug, Vollglas-Innentür,
höhenverstellbare Füße, Maße H×B×T: 850×600×600 mm.
804 8437 HCE422120 A 72 559,00

HCE722120, Farbe: Weiß
Energieverbrauch konventionelle Beheizung: 0,89 kWh,
Energieverbrauch Umluft/Heißluft: 0,79 kWh, Backofen-
beleuchtung, Versenkknebel, Beheizungssystem Multi-
funktion 3D Plus, Backofenfunktionen: Ober-/Unterhitze,
Unterhitze, 3D Heißluft Plus, Umluft-Infra-Grill, variabler
Großflächengrill, variabler Kleinflächengrill, Auftauen, Piz-
zastufe, Teleskopauszug nachrüstbar, Einhängegestell,
4 HighSpeed-Kochzonen, 1 Zweikreis-Kochzone vorne
rechts 120/210 mm, 1 Bräterzone hinten links 260/170
mm, Kochzone hinten rechts 145 mm, Kochzone vorne
links 180 mm, 4-fach Restwärmeanzeige, Geschirrzug,
Schnellaufheizung, Katalyse Rückwand, Vollglas-Innentür,
höhenverstellbare Füße, Maße H×B×T: 850×600×600 mm.
804 8438 HCE722120 A 67 689,00
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Elektro-Standherd,
Glaskeramik-Kochfeld, 60 cm breit

Elektro-Standherd,
Guss-Kochplatte, 50 cm breit

HC744240, Farbe: Weiß
Energieverbrauch konventionelle Beheizung: 0,89 kWh,
Energieverbrauch Umluft/Heißluft: 0,79 kWh, Backofen-
funktionen: Ober-/Unterhitze, 3D Heißluft plus, Pizzastu-
fe, separate Unterhitze, Umluft-Grill-System, Vario-Groß-
flächengrill, Vario-Kleinflächengrill, Auftauen, versenkba-
re Drehwähler, Backrohr mit titanGlanz Email, Katalyse-
Rückwand, Vollglas-Innentür, Einhängegestell, Teleskop-
auszug nachrüstbar, Elektronik-Uhr, Backofentür mit soft-
Close, Backofenbeleuchtung, Geschirrwagen mit Sockel-
auszug, Schnellaufheizung, Kindersicherung, Glaskera-
mik-Kochfeld, 4-fach Restwärmeanzeige, 4 highSpeed-
Kochzonen, hinten links Bräterzone Ø260/170 mm - 2,4/
1,6 kW, hinten rechts Normal-Kochzone Ø145 mm - 1,2
kW, vorne links Normal-Kochzone Ø180 mm - 1,8 kW,
vorne rechts Zweikreis-Kochzone Ø210/120 mm - 2,2/
0,75 kW, Maße H×B×T: 850×600×600 mm.
733 4620 HC744240 A 67 839,00

HC744540, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch konventionelle Beheizung: 0,89 kWh,
Energieverbrauch Umluft/Heißluft: 0,79 kWh, Backofen-
funktionen: Ober-/Unterhitze, 3D Heißluft plus, Pizzastu-
fe, separate Unterhitze, Umluft-Grill-System, Vario-Groß-
flächengrill, Vario-Kleinflächengrill, Auftauen, versenkba-
re Drehwähler, Backrohr mit titanGlanz Email, Katalyse-
Rückwand, Vollglas-Innentür, Einhängegestell, Teleskop-
auszug nachrüstbar, Elektronik-Uhr, Backofentür mit soft-
Close, Backofenbeleuchtung, Geschirrwagen mit Sockel-
auszug, Schnellaufheizung, Kindersicherung, Glaskera-
mik-Kochfeld, 4-fach Restwärmeanzeige, 4 highSpeed-
Kochzonen, hinten links Bräterzone Ø260/170 mm - 2,4/
1,6 kW, hinten rechts Normal-Kochzone Ø145 mm - 1,2
kW, vorne links Normal-Kochzone Ø180 mm - 1,8 kW,
vorne rechts Zweikreis-Kochzone Ø210/120 mm - 2,2/
0,75 kW, Maße H×B×T: 850×600×600 mm.
733 4621 HC744540 A 67 948,00

Energieeffizienz-
klasse

Nutzbares
Volumen (l)

1 St

ZCV65020WA, Farbe: Weiß
Energieverbrauch Umluftbetrieb: 0,90 kWh, Energiever-
brauch Umluft/Heißluft: 0,89 kWh, Geräuschemission: 53
dB(A) re 1 pW, Leichtreinigungstür und -ausstattung, glat-
te Innenwände aus CLEAN-Emaille, Beheizungsarten:
Unterhitze getrennt schaltbar, Auftauen, Grill, Ober- und
Unterhitze, Umluft, Heißluft, Großflächengrill, Infrabraten,
Dampfaustritt über das Kochfeld, Glaskeramik-Kochfeld,
Restwärmeanzeige: 1-fach, 4 stufenlos regelbare schnell-
aufglühende Kochzonen, Kochzone vorne links: 1800 W/
180 mm, Kochzone hinten links: 1200 W/145 mm, Koch-
zone vorne rechts: 1200 W/145 mm, Kochzone hinten
rechts: 1800 W/180 mm, Kühlgebläse, Geschirrwagen,
Zubehör: 1 Backblech, 1 Kombirost, Maße H×B×T: 850×
596×600 mm.
803 7522 ZCV65020WA A 69 649,00

Energieeffizienz-
klasse

Nutzbares
Volumen (l)

1 St

ZCE54001WA, Farbe: Weiß
Energieverbrauch Umluftbetrieb: 0,79 kWh, Leichtreini-
gungstür und -ausstattung, glatte Innenwände aus CLE-
AN-Emaille, Beheizungsarten: Unterhitze getrennt schalt-
bar, Oberhitze getrennt schaltbar, Grill, Ober- und Unter-
hitze, Dampfaustritt über das Kochfeld, Kochzone vorne
links: Blitz-Kochplatte, Massekochplatte 2000 W/180
mm, Kochzone hinten links: Massekochplatte 1000 W/
145 mm, Kochzone vorne rechts: Massekochplatte 1000
W/145 mm, Kochzone hinten rechts: Massekochplatte
1500 W/180 mm, Zubehör: 1 Backblech, 1 Kombirost,
Maße H×B×T: 855×500×600 mm.
803 7526 ZCE54001WA A 58 349,00

Gas-Standherde

Gas-Standherd, 60 cm

Gas-Kombi-Standherd, 60 cm

Kochplatten

Einzelkochplatte

Gasart 1 St
HGG223124E, Farbe: Weiß
Stahltopfträger, 2-Hand-Zündung, Glasabdeckplatte,
Backofenbeleuchtung, Gas-Backofen, Gas-Unterhitze,
Gasgrill, Vollglas-Innentür, Thermoelektrische Zündsiche-
rung, Kochmulde: Starkbrenner vorne links 3 kW, Normal-
brenner hinten links 1,7 kW, Sparbrenner vorne rechts 1
kW, Normalbrenner hinten rechts 1,7 kW, voreingestellt
auf Erdgas 20 mbar, Flüssiggas-Düsen beiliegend 28-30/
37 mbar, Maße H×B×T: 850×600×600 mm.
803 6786 HGG223124E Erdgas 609,00

Gasart 1 St
HGV745220, Farbe: Weiß
Energieverbrauch konventionelle Beheizung: 0,89 kWh,
Energieverbrauch Umluft/Heißluft: 0,79 kWh, Stahltopf-
träger, 1-Hand-Zündung, Glasabdeckplatte, Backofenbe-
leuchtung, Elektronik-Uhr, Geschirrzug, 67 l Backofen,
Beheizungssystem Multifunktion 3D Plus, Backofenfunk-
tionen: Ober-/Unterhitze, Pizzastufe, Unterhitze, Umluft-
Infra-Grill, variabler Großflächengrill, variabler Kleinflä-
chengrill, Auftauen, Heißluft, Auszug nachrüstbar, Schnell-
aufheizung, Hitzeschutz-Fenster max. 50˚C, Vollglas-In-
nentür, Katalyse Rückwand, Thermoelektrische Zündsi-
cherung, Kindersicherung, Kochmulde: Starkbrenner vor-
ne links 3 kW, Sparbrenner vorne rechts 1 kW, Normal-
brenner hinten rechts und hinten links 1.7 kW, voreinge-
stellt auf Erdgas (20mbar), Flüssiggas-Düsen (50mbar)
beiliegend, Zubehör: 1 × Backblech emailliert, 1 × Univer-
salpfanne, 1 × Rost, Maße H×B×T: 850×600×600 mm.
804 8445 HGV745220 Erdgas 659,00

HGV745250, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch konventionelle Beheizung: 0,89 kWh,
Energieverbauch Umluft/Heißluft: 0,79 kWh, Stahltopfträ-
ger, 1-Hand-Zündung, Glasabdeckplatte, Backofenbe-
leuchtung, Elektronik-Uhr, Geschirrzug, 67 l Backofen,
Beheizungssystem Multifunktion 3D Plus, Backofenfunk-
tionen: Ober-/Unterhitze, Pizzastufe, Unterhitze, Umluft-
Infra-Grill, variabler Großflächengrill, variabler Kleinflä-
chengrill, Auftauen, Heißluft, Auszug nachrüstbar, Schnell-
aufheizung, Hitzeschutz-Fenster max. 50˚C, Vollglas-In-
nentür, Katalyse Rückwand, Thermoelektrische Zündsi-
cherung, Kindersicherung, Kochmulde: Starkbrenner vor-
ne links 3 kW, Sparbrenner vorne rechts 1 kW, Normal-
brenner hinten rechts und hinten links 1.7 kW, voreinge-
stellt auf Erdgas (20mbar), Flüssiggas-Düsen (50mbar)
beiliegend, Zubehör: 1 × Backblech emailliert, 1 × Univer-
salpfanne, 1 × Rost, Maße H×B×T: 850×600×600 mm.
804 8446 HGV745250 Erdgas 759,00

Leistung Kochfläche 1 (W) 1 St
KP515
Temperatur stufenlos regelbar, Kontrollleuchte, hoher
Überlaufrand, Platte Ø 180 mm, Gehäuse: Emailliert, Far-
be: Weiß, Maße H×B×T: 68×260×300 mm.
715 1790 KP515 1500 61,00
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Doppelkochplatte

Einzel-Induktionskochplatte

Doppel-Induktionskochplatte

Doppel-Glaskeramikkochplatte

Leistung Koch-
fläche 1 (W)

Leistung Koch-
fläche 2 (W)

1 St

KP525
Temperatur stufenlos regelbar, Kontrollleuchte, hoher
Überlaufrand, Platten Ø 180 mm und Ø 145 mm, Gesamt-
leistung 2500 W, Gehäuse: Emailliert, Farbe: Weiß, Maße
H×B×T: 68×480×300 mm.
715 1791 KP525 1500 1000 84,00

Leistung Kochfläche 1 (W) 1 St
CT2215/IN, Farbe: Edelstahl gebürstet
Schott Ceran® Kochfläche, hochwertig und pflegeleicht,
Ø 80 — 200 mm, mit hochwertiger Induktionstechnologie,
Topferkennung, sicher, bedienfreundlich und extrem
energiesparend, Temperaturwahl in 21 Stufen mit 10 ˚C,
Schritten von 60 ˚C (Warmhalten) bis 260 ˚C, Leistungs-
wahl in 9 Stufen, Powerboost (2200 W) für zusätzliche
Leistung, Zeitschaltuhr bis 99 Min., automatische Ab-
schaltung und Signalton, elektronische Regelung über
Touch Control Sensoren, integrierte Sicherheitsfunktio-
nen, Überhitzungsschutz, Restwärme-, Standby- und Be-
triebsanzeige, Softline Design, Maße H×B×T: 75×305×
410 mm.
723 0217 CT2215/IN 2200 179,95

Leistung Koch-
fläche 1 (W)

Leistung Koch-
fläche 2 (W)

1 St

CT3410/IN
Ganzflächige Glaskeramik-Kochfläche, sehr pflegeleicht,
2 Kochzonen Ø 100 — 200 mm, mit hochwertiger Induk-
tionstechnologie, keine Aufheizzeit, sofortige Leistungs-
übertragung, Topferkennung, energiesparend, bediener-
freundlich und sicher, geeignet für alle Kochtöpfe/ Pfan-
nen mit ferromagnetischem (eisenhaltigem) Boden, elek-
tronische Regelung über Touch Control Sensoren, kom-
fortable Bedienung, LED Display, Temperaturvorwahl 60
˚C bis 240 ˚C, Leistungswahl in 10 Stufen, Restwärmean-
zeige für jede Kochzone, 180 Min. Zeitschaltuhr, automa-
tische Abschaltung und Signalton, Maße H×B×T: 66×
600×360 mm.
723 0219 CT3410/IN 1400 2000 169,95

Leistung Koch-
fläche 1 (W)

Leistung Koch-
fläche 2 (W)

1 St

CT3400/E
Pflegeleichte Ceran® Kochfläche, Ø 145 mm und Ø 140/
210 mm, Edelstahl Gehäuse in Softline Design, HiLight
Heizelemente, Zweikreis Heiztechnologie, dadurch extra
große Heizzone zuschaltbar, versenkbare, kindersichere
Knebel, Ankochautomatik, Überhitzungsschutz, Energie-
regler stufenlos einstellbar, Kontrolllampen und Restwär-
meanzeigen, Farbe: Edelstahl, Maße H×B×T: 65×550×
310 mm.
723 0100 CT3400/E 1200 2200 259,95

Einzelkochplatte

Doppelkochplatte

Einzelkochplatte

Doppelkochplatte

Leistung Kochfläche 1 (W) 1 St
THS1590
Langlebige Gussheizplatte, leistungsgesteuert über 7
Takt Schalter, Ø 180 mm, Softline Design, Kontrolllampe,
Gehäuse feueremailliert, Farbe: Weiß.
723 0077 THS1590 1500 49,95

Leistung Koch-
fläche 1 (W)

Leistung Koch-
fläche 2 (W)

1 St

THL3097/A
Softline Design, langlebige Gussheizplatten, Ø 145 mm
und Ø 180 mm, über Thermostat stufenlos regelbar, 2
Kontrolllampen, Ausführung mit Blitzplatte und Abde-
ckung, Abdeckung abnehmbar, Gehäuse: feueremailliert,
Farbe: Weiß.
723 0075 THL3097/A 1500 1500 89,95

AK3080
Langlebige Gussheizplatten, Ø 145 mm und Ø 180 mm,
stufenlose Temperaturregelung, Ankochautomatik, Über-
hitzungsschutz, 2 Kontrolllampen und Kabel, Gehäuse:
Emailliert, Farbe: Weiß, Maße H×B×T: 75×480×240 mm.
723 0011 AK3080 1500 1500 99,95

AK3099/E
Langlebige Gussheizplatten, Ø 145 mm und Ø 180 mm,
stufenlose Temperaturregelung, Ankochautomatik, Über-
hitzungsschutz, 2 Kontrolllampen und Kabel, Zweischa-
len-Gehäuse: Edelstahl, Farbe: Edelstahl, Maße H×B×T:
75×480×240 mm.
723 0012 AK3099/E 1500 1500 106,95

Leistung Kochfläche 1 (W) 1 St
KP1091
Hochhitzebeständige Lackierung, Heizring: Ø 185 mm,
1500 W, stufenlose Temperatureinstellung durch Thermo-
stat, Kontrollleuchte, Farbe: Weiß, Maße H×B×T: 85×250×
290 mm.
810 0846 KP1091 1500 24,99

Leistung Koch-
fläche 1 (W)

Leistung Koch-
fläche 2 (W)

1 St

DK1042
Hochhitzebeständige Lackierung, Heizringe: Ø 155 mm,
1000 W, Ø 185 mm, 1500 W, stufenlose Temperaturein-
stellung durch Thermostat, Kontrollleuchten, Farbe: Weiß,
Maße H×B×T: 85×500×290 mm.
810 0845 DK1042 1000 1500 44,99
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Dunstabzugshauben

Unterbau-Dunstabzugshaube

Einbauhaube

Flachschirmhaube

Kaminhaube

Anschlusswert (W) 1 St
DU4161-m, Farbe: Edelstahl
Umrüstbar, Geräuschemission: 59 dB(A) re 1 pW, max.
Gebläseleistung: Abluft: 210 m³/Std., 3 Leistungsstufen,
Halogenbeleuchtung, Schiebeschalter, Abluftstutzen: Ø
125 mm, Maße H×B×T: 132×599×513 mm.
701 5140 DU4161-M 200 289,00

DU 4561-m, Farbe: Edelstahl
Umrüstbar, Geräuschemission: 65 dB(A) re 1 pW, max.
Gebläseleistung: Abluft: max. 340 m³/Std., Umluft: 70 m³/
Std., 3 Leistungsstufen plus Intensivstufe, Halogenbe-
leuchtung 2×20 W, Kurzhubtasten, Zubehör: Abluftstut-
zen: Ø 120 mm, Maße H×B×T: 132×599×513 mm.
701 4547 DU4561-M 140 539,00

Anschlusswert (W) 1 St
DE 6251-ml, Farbe: Edelstahl
Umrüstbar, Geräuschemission: 65,9 dB(A) re 1 pW, max.
Gebläseleistung: Abluft: 450 m³/Std., Umluft: 250 m³/
Std., stufenlos regelbar plus Intensivstufe, Halogenbe-
leuchtung, Schiebeschalter, Abluftstutzen: Ø 120 mm,
Maße H×B×T: 340×550×270 mm.
701 5137 DE6251-ML 449,00

Anschlusswert (W) 1 St
DF6260-ml, Farbe: Edelstahl
Umrüstbar, Geräuschemission: 65 dB(A) re 1 pW, max.
Gebläseleistung: Abluft: 610 m³/Std., Umluft: 340 m³/
Std., 3 Leistungsstufen plus Intensivstufe, 2 Energiespar-
lampen 9 W, Schiebeschalter, Zubehör: Abluftstutzen: Ø
150/125 mm, Maße H×B×T: 38×599×295 mm.
701 4541 DF6260-ML 230 469,00

DF 6160-ml, Farbe: Edelstahl
Umrüstbar, Geräuschemission: 61 dB(A) re 1 pW, max.
Gebläseleistung: Abluft: 400 m³/Std., Umluft: 290 m³/
Std., 3 Leistungsstufen plus Intensivstufe, Halogenbe-
leuchtung, Schiebeschalter, Abluftstutzen: Ø 120 mm,
Maße H×B×T: 387×598×295 mm.
701 5133 DF6160-ML 369,00

Anschlusswert (W) 1 St
DK 9160-m, Farbe: Edelstahl
Umrüstbar, Geräuschemission: 62 dB(A) re 1 pW, max.
Gebläseleistung: Abluft: 410 m³/Std., 3 Leistungsstufen, 1
Energiesparlampe, mit Teleskop-Kamin, Schiebeschalter,
Abluftstutzen: Ø 150 mm, Maße H×B×T: 800-1350×598×
470 mm.
701 5091 DK9160-M 469,00

DK9190-m, Farbe: Edelstahl
Umrüstbar, Geräuschemission: 62 dB(A) re 1 pW, max.
Gebläseleistung: Abluft: 410 m³/Std., 3 Leistungsstufen, 1
Energiesparlampe, mit Teleskop-Kamin, Schiebeschalter,
Abluftstutzen: Ø 150 mm, Maße H×B×T: 820-1370×898×
480 mm.
701 5090 DK9190-M 589,00

Zubehör für Dunstabzugshauben

Flachschirmhaube 60 cm

Unterbauhaube 60 cm

Wandesse 60 cm

Wandesse 90 cm

1 St
K 1001-m, Farbe: Edelstahl
Kaminaufsatz für Unterbau-Dunstabzugshauben DU
4161 und DU 4561.
701 1987 K1001-M 139,00

1 St
DHI635H, Farbe: Grau-Metallic
Umrüstbar, Geräuschemission: 52 dB(A) re 1 pW, max.
Gebläseleistung: Abluft: 400 m³/Std., Umluft: 300 m³/
Std., leistungsstarkes 3-Stufen-Radialgebläse, 2×30 W
Hochvolt-Halogen, Wippenschalter, Metallfettfilter, Ab-
luftstutzen: Ø 120 mm, Maße H×B×T: 354×598×280 mm.
804 0061 DHI635H 269,00

DHI685S, Farbe: Grau-Metallic
Umrüstbar, Geräuschemission: 55 dB(A) re 1 pW, max.
Gebläseleistung: Abluft: 450 m³/Std., Intensivstufe: 700
m³/Std., Umluft: 330 m³/Std., geräuscharmer Betrieb
durch 2 Hochleistungsgebläse, Gebläsenachlauf 10 Min.,
2×20 W Hochvolt-Halogen, Dimm-Funktion, elektroni-
sche Steuerung über Kurzhubtasten mit Digitalanzeige,
Intensivstufe mit automatischer Rückstellung, Intervall-
Schaltung, Metallfettfilter, Abluftstutzen: Ø 150/120 mm,
Maße H×B×T: 465×597×273 mm.
804 2272 DHI685S a.Anfr.
Nur für autorisierte Fachhändler.

1 St
DHU635D, Farbe: Edelstahl
Umrüstbar, Geräuschemission: 64 dB(A) re 1 pW, max.
Gebläseleistung: Abluft: 190 m³/Std., Umluft: 150 m³/
Std., 3-stufiges Radialgebläse, Halogenbeleuchtung 1×
30 W, Wippenschalter, Fettfilter mit Sättigungsanzeige,
stufenlos verstellbarer Luftleitschirm aus Glas, Abluftstut-
zen: Ø 120/100 mm, Maße H×B×T: 140×598×510 mm.
804 8615 DHU635D 189,00

1 St
DWW06W650, Farbe: Edelstahl
Umrüstbar, Geräuschemission: 68 dB(A) re 1 pW, max.
Gebläseleistung: Abluft: 650 m³/h, Umluft: 300 m³/h, 3
Leistungsstufen, doppelflutiges Hochleistungsgebläse,
2×30 W Hochvolt-Halogen, Wippenschalter, Metallfettfil-
ter, Abluftstutzen 150 mm, Maße H×B×T: 799-976×600×
500 mm.
804 9736 DWW06W650 339,00

1 St
DWW097A50, Farbe: Edelstahl
Umrüstbar, Geräuschemission: 54 dB(A) re 1 pW, max.
Gebläseleistung: Abluft: 460 m³/h, Umluft: 350 m³/h, In-
tensiv: 730 m³/h, 3 Leistungsstufen und 1 Intensivstufe,
elektronische Steuerung, 3×3 W Power LED-Module, In-
tensivstufen mit automatischer Rückstellung, Abluftstut-
zen 150 mm, Maße H×B×T: 672-954×900×500 mm.
803 6905 DWW097A50 a.Anfr.
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Wandesse 90 cm

DA 1160, Farbe: Dunkelbraun
Umrüstbar, Geräuschemission: 64 dB(A) re 1 pW, max.
Gebläseleistung: Abluft: 350 m³/Std., Umluft: 150 m³/
Std., 3 Leistungsstufen plus Intensivstufe, Halogenbe-
leuchtung 2×50 W, Schiebeschalter für EIN/AUS, Rück-
stauklappe, Abluftanschluss nach oben, Abluftstutzen: Ø
150/125 mm, Zubehör: Reduzierstutzen für 100 mm Ø,
Maße H×B×T: 125×598×500 mm.
708 6090 DA1160 umrüstbar 429,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

Anschlusswert (W) 1 St
LC958BA90, Farbe: Edelstahl
Umrüstbar, Geräuschemission: 59 dB(A) re 1 pW, max.
Gebläseleistung: Abluft: 620 m³/Std., Intensivstufe Abluft:
820 m³/Std., 3 Leistungsstufen und 1 Intensivstufe, Inten-
sivstufe mit automatischer Rückstellung, versenkbarer
Drehwähler, elektronische Steuerung, doppelflutiges
Hochleistungsgebläse, Digitaldisplay mit Klartextanzeige,
Intervall-Schaltung, Sättigungsanzeige für Metall- und
Aktivkohlefilter, Randabsaugung, Filterabdeckung aus
Edelstahl, softLight, Dimm-Funktion, Halogenbeleuch-
tung 3×20 W, Abluftstutzen: Ø 150/120 mm, Maße H×B×
T: 675-1119×900×500 mm.
733 4784 LC958BA90 320 1553,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

LC97BC542, Farbe: Edelstahl
Umrüstbar, Geräuschemission: 54 dB(A) re 1 pW, max.
Gebläseleistung: Abluft: 450 m³/Std., Intensivstufe Abluft:
720 m³/Std., 3 Leistungsstufen und 2 Intensivstufen, dop-
pelflutiges Hochleistungsgebläse, Intensivstufen mit au-
tomatischer Rückstellung, automatischer Gebläsenach-
lauf, Filterabdeckung aus Edelstahl, gelocht und spülma-
schinengeeignet, softLight, Dimm-Funktion, Beleuchtung
3×3 W LED-Module, Abluftstutzen: Ø 150/120 mm, Maße
H×B×T: 628-1064×900×500 mm.
733 6369 LC97BC542 139 777,00

LC98BA542, Farbe: Edelstahl
Umrüstbar, Geräuschemission: 67 dB(A) re 1 pW, max.
Gebläseleistung: Abluft: 450 m³/Std., Intensivstufe Abluft:
740 m³/Std., 3 Leistungsstufen und 2 Intensivstufen, dop-
pelflutiges Hochleistungsgebläse, Sättigungsanzeige für
Metallfett- und Aktivkohlefilter, Intensivstufen mit auto-
matischer Rückstellung, automatischer Gebläsenachlauf,
Filterabdeckung aus Edelstahl, softLight, Dimm-Funktion,
Beleuchtung 3×3 W LED-Module, Abluftstutzen: Ø 150/
120 mm, Maße H×B×T: 628-1064×900×500 mm.
733 6374 LC98BA542 169 983,00

LC94BA521, Farbe: Edelstahl
Umrüstbar, Geräuschemission: 63 dB(A) re 1 pW, max.
Gebläseleistung: Abluft: 450 m³/Std., 3 Leistungsstufen,
Wippenschalter, doppelflutiges Hochleistungsgebläse,
Metall-Fettfilter, Halogenbeleuchtung 2×30 W, Abluftstut-
zen: Ø 150 mm, Maße H×B×T: 642-1064×900×500 mm.
733 5839 LC94BA521 160 472,00

Flachpaneel-Dunstabzugshaube

Lüfterbaustein

Unterbau-Dunstabzugshaube

Anschlusswert (W) 1 St
DA 3360, Farbe: Edelstahl
Umrüstbar, Geräuschemission: 58 dB(A) re 1 pW, max.
Gebläseleistung: Abluft: 320 m³/Std., Umluft: 200 m³/
Std., 3 Leistungsstufen plus Intensivstufe, Halogenbe-
leuchtung 2×50 W, Schiebeschalter, Rückstauklappe, Ab-
luftanschluss nach oben und hinten, Abluftstutzen: Ø
150/125 mm, Zubehör: Reduzierstutzen für 125 mm Ø,
Maße H×B×T: 414×595×275 mm.
708 6097 DA3360 210 469,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

DA 3460, Farbe: Edelstahl
Umrüstbar, Geräuschemission: 56 dB(A) re 1 pW, max.
Gebläseleistung: Abluft: 400 m³/Std., Umluft: 280 m³/
Std., 3 Leistungsstufen plus Intensivstufe, automatische
Intensivstufenabschaltung nach 10 Min. (programmier-
bar), Halogenbeleuchtung 2×50 W, Tipptasten mit LEDs,
Rückstauklappe, Sicherheitsausschaltung, Abluftan-
schluss nach oben und hinten, Abluftstutzen: Ø 150/125
mm, Zubehör: Reduzierstutzen für 125 mm Ø, Maße H×
B×T: 414×595×275 mm.
708 6098 DA3460 280 589,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

Anschlusswert (W) 1 St
DA 2050, Farbe: Edelstahl
Umrüstbar, Geräuschemission: 65 dB(A) re 1 pW, max.
Gebläseleistung: Abluft: 280 m³/Std., Umluft: 230 m³/
Std., 2 Leistungsstufen plus Intensivstufe, Halogenbe-
leuchtung 2×50 W, Drehknebel für Kochstellenbeleuch-
tung, Rückstauklappe, Abluftanschluss nach oben, Ab-
luftstutzen: Ø 150/125 mm, Zubehör: Reduzierstutzen für
125 mm Ø, Maße H×B×T: 285×530×370 mm.
708 3273 DA2050 185 469,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

Art der Luftführung 1 St
DA 1160, Farbe: Edelstahl
Umrüstbar, Geräuschemission: 64 dB(A) re 1 pW, max.
Gebläseleistung: Abluft: 350 m³/Std., Umluft: 150 m³/
Std., 3 Leistungsstufen plus Intensivstufe, Halogenbe-
leuchtung 2×50 W, Schiebeschalter für EIN/AUS, Rück-
stauklappe, Abluftanschluss nach oben, Abluftstutzen: Ø
150/125 mm, Zubehör: Reduzierstutzen für 100 mm Ø,
Maße H×B×T: 125×598×500 mm.
708 6092 DA1160 umrüstbar 479,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

DA 1160, Farbe: Brillantweiß
Umrüstbar, Geräuschemission: 64 dB(A) re 1 pW, max.
Gebläseleistung: Abluft: 350 m³/Std., Umluft: 150 m³/
Std., 3 Leistungsstufen plus Intensivstufe, Halogenbe-
leuchtung 2×50 W, Schiebeschalter für EIN/AUS, Rück-
stauklappe, Abluftanschluss nach oben, Abluftstutzen: Ø
150/125 mm, Zubehör: Reduzierstutzen für 100 mm Ø,
Maße H×B×T: 125×598×500 mm.
708 6091 DA1160 umrüstbar 429,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Dampfgarer

Stand-Dampfgarer

Einbau-Dampfgarer

Mikrowellengeräte

Stand-Mikrowellengerät,
ohne Grillfunktion

Leistung (W) 1 St
DG 6010, Farbe: Schwarz
Fassungsvermögen: 24 l, Edelstahl-Garraum, 3 Ein-
schub-Ebenen, LC-Display mit Touch-Bedienung, elek-
tronische Temperaturregelung von 40-100˚C, Temperatur-
anzeige, Wassertank mit Dampferzeuger, Sicherheitsaus-
schaltung, automatisches Entkalken, Türanschlag links,
Zubehör: 3 Garbehälter, Abtropfschale, Stellrost, Aufnah-
megitter, Entkalkertabletten, Kochbuch, Maße H×B×T:
380×495×327 mm.
708 6557 DG6010 2300 1029,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

Leistung (W) 1 St
DG 6020, Farbe: Edelstahl
Fassungsvermögen: 24 l, Edelstahl-Garraum, 3 Ein-
schub-Ebenen, LC-Display mit Touch-Bedienung, elek-
tronische Temperaturregelung von 40-100˚C, Temperatur-
anzeige, Wassertank mit Dampferzeuger, Sicherheitsaus-
schaltung, automatisches Entkalken, Türanschlag links,
Zubehör: 3 Garbehälter, Abtropfschale, Stellrost, Aufnah-
megitter, Entkalkertabletten, Kochbuch, Nischenmaße H×
B×T: 350-360×460-468×310 mm.
708 6558 DG6020 2300 1329,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

DG 6030, Farbe: Edelstahl
Fassungsvermögen: 24 l, Edelstahl-Garraum, 3 Ein-
schub-Ebenen, LC-Display mit Touch-Bedienung, elek-
tronische Temperaturregelung von 40-100˚C, Temperatur-
anzeige, Wassertank mit Dampferzeuger, Sicherheitsaus-
schaltung automatisches Entkalken, Türanschlag links,
Zubehör: 3 Garbehälter, Abtropfschale, Stellrost, Aufnah-
megitter, Entkalkertabletten, Kochbuch, Nischenmaße H×
B×T: 360×560-568×310
708 6559 DG6030 2300 1329,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

Max. Mikrowellenleistung (W) 1 St
HMT72M420, Farbe: Weiß
Garraumfassungsvermögen: 17 l, 24,5 cm Durchmesser
Glas-Drehteller, 5 Leistungsstufen 90/180/360/600/800
W, Garraumbeleuchtung, Zeitschalter bis 60 Min. mit au-
tomatischer Abschaltung, Drehtür mit Sichtfenster, unter-
baufähig, Maße H×B×T: 290×462×320 mm.
804 5285 HMT72M420 800 109,00

HMT72M450, Farbe: Edelstahl
Garraumfassungsvermögen: 17 l, 24,5 cm Durchmesser
Glas-Drehteller, 5 Leistungsstufen 90/180/360/600/800
W, Garraumbeleuchtung, Zeitschalter bis 60 Min. mit au-
tomatischer Abschaltung, Drehtür mit Sichtfenster, unter-
baufähig, Maße H×B×T: 290×462×320 mm.
804 5284 HMT72M450 800 149,00

Stand-Mikrowellengerät,
mit Grillfunktion

Stand-Mikrowellengerät,
mit Grillfunktion

Einbau-Mikrowellengerät,
mit Grillfunktion

Max. Grill-Leistung (W) 1 St
HMT75G421, Farbe: Weiß
Garraumfassungsvermögen: 17 l, 24,5 cm Durchmesser
Glas-Drehteller, 5 Leistungsstufen 80/180/360/600/800
W, Grill 1000 W, Grill mit Mikrowellen-Leistungsstufen
360/180/90 W kombinierbar, Memory-Funktion (1 Spei-
cherplatz), AutoPilot (8 Programme), Leicht-Bedien-Elek-
tronik mit Kurzhubtasten und versenkbarem Drehschalter,
Digitalanzeige für Zubereitungszeit und Tageszeit, Zube-
hör: 1 × Rost, Maße H×B×T: 290×462×320 mm.
804 7668 HMT75G421 1000 219,00

HMT75G451, Farbe: Edelstahl
Garraumfassungsvermögen: 17 l, 24,5 cm Durchmesser
Glas-Drehteller, 5 Leistungsstufen 80/180/360/600/800
W, Grill 1000 W, Grill mit Mikrowellen-Leistungsstufen
360/180/90 W kombinierbar, Memory-Funktion (1 Spei-
cherplatz), AutoPilot (8 Programme), Leicht-Bedien-Elek-
tronik mit Kurzhubtasten und versenkbarem Drehschalter,
Digitalanzeige für Zubereitungszeit und Tageszeit, Zube-
hör: 1 × Rost, Maße H×B×T: 290×462×320 mm.
804 7669 HMT75G451 1000 249,00

Max. Mikrowellenleistung (W) 1 St
M 6012 SC, Farbe: Edelstahl
Garraumfassungsvermögen: 26 l, für Teller mit bis zu 32,5
cm Durchmesser geeignet, 7 Leistungsstufen 80/150/
300/450/600/750/900 W, Grill 800 W, LED-Beleuchtung,
EasyControl-Display, Warmhalte-Funktion, 17 Automatik-
programme, Quickstart, Abschaltautomatik, Kurzzeitwe-
cker, Nachtabschaltung, Tageszeitanzeige, Memory-
Funktion, Zubehör: Abdeckung, Siedestab, Grillrost,
Glasschale, Gourmet-Platte, Türanschlag links, Maße H×
B×T: 305×520×422 mm.
708 6566 M6012SC 900 579,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

Max. Mikrowellenleistung (W) 1 St
M 6022 SC, Farbe: Edelstahl
Garraumfassungsvermögen: 17 l, für Teller mit bis zu 27,2
cm Durchmesser geeignet, 6 Leistungsstufen 80/150/
300/450/600/800 W, Grill 800 W, nischenunabhängige
Belüftung, LED-Beleuchtung, EasyControl-Display,
Warmhalte-Funktion, 17 Automatikprogramme, Quick-
start, Abschaltautomatik, Kurzzeitwecker, Nachtabschal-
tung, Tageszeitanzeige, Memory-Funktion, Zubehör: Ab-
deckung, Siedestab, Grillrost, Glasschale, Gourmet-Plat-
te, Türanschlag links, Maße H×B×T: 350×460-468×310
mm.
708 6567 M6022SC 800 829,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

M 6022 SC, Farbe: Brillantweiß
Garraumfassungsvermögen: 17 l, für Teller mit bis zu 27,2
cm Durchmesser geeignet, 6 Leistungsstufen 80/150/
300/450/600/800 W, Grill 800 W, nischenunabhängige
Belüftung, LED-Beleuchtung, EasyControl-Display,
Warmhalte-Funktion, 17 Automatikprogramme, Quick-
start, Abschaltautomatik, Kurzzeitwecker, Nachtabschal-
tung, Tageszeitanzeige, Memory-Funktion, Zubehör: Ab-
deckung, Siedestab, Grillrost, Glasschale, Gourmet-Plat-
te, Türanschlag links, Maße H×B×T: 350×460-468×310
mm.
708 6568 M6022SC 800 829,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Mikrowellengerät, ohne Grillfunktion

Mikrowellengeräte mit Grillfunktion

Max. Mikrowellenleistung (W) 1 St
M 6032 SC, Farbe: Edelstahl
Garraumfassungsvermögen: 17 l, für Teller mit bis zu 27,2
cm Durchmesser geeignet, 6 Leistungsstufen 80/150/
300/450/600/800 W, Grill 800 W, nischenunabhängige
Belüftung, LED-Beleuchtung, EasyControl-Display,
Warmhalte-Funktion, 17 Automatikprogramme, Quick-
start, Abschaltautomatik, Kurzzeitwecker, Nachtabschal-
tung, Tageszeitanzeige, Memory-Funktion, Zubehör: Ab-
deckung, Siedestab, Grillrost, Glasschale, Gourmet-Plat-
te, Türanschlag links, Maße H×B×T: 350×560-568×310
mm.
708 6569 M6032SC 800 879,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

M 6032 SC, Farbe: Brillantweiß
Garraumfassungsvermögen: 17 l, für Teller mit bis zu 27,2
cm Durchmesser geeignet, 6 Leistungsstufen 80/150/
300/450/600/800 W, Grill 800 W, nischenunabhängige
Belüftung, LED-Beleuchtung, EasyControl-Display,
Warmhalte-Funktion, 17 Automatikprogramme, Quick-
start, Abschaltautomatik, Kurzzeitwecker, Nachtabschal-
tung, Tageszeitanzeige, Memory-Funktion, Zubehör: Ab-
deckung, Siedestab, Grillrost, Glasschale, Gourmet-Plat-
te, Türanschlag links, Maße H×B×T: 350×560-568×310
mm.
708 6570 M6032SC 800 879,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

Max. Mikrowellenleistung (W) 1 St
MW7809, Farbe: Weiß
Garraumfassungsvermögen: 17 l, herausnehmbarer
Drehteller Ø 24,5 cm, 30 Min. Timer mit Signalton, 6 ver-
schiedene Leistungsstufen inklusive Auftaustufe, Maße
H×B×T: 262×455×315 mm.
810 0254 MW7809 700 89,99

Max. Mikrowellen-
leistung (W)

Max. Grill-
Leistung (W)

1 St

MW7848, Farbe: Edelstahl gebürstet
Mikrowelle, Grill und Heißluft getrennt oder kombiniert
schaltbar, Garraumfassungsvermögen: 25 l, herausnehm-
barer Drehteller Ø 31,5 cm, digitaler Garzeittimer mit Si-
gnalton, mit Uhr (12 und 24 Std.), digitale Multifunktions-
anzeige, Auftauprogramm nach Gewicht oder Zeit, Leis-
tungsstufen Mikrowelle: 5, Leistungsstufe Grill: 1, 10 ver-
schiedene Automatik-Kochprogramme, Quick-Taste für
Sofortstart bei voller Leistung, 5 Mikrowellen-/Heißluft-/
Grillkombinationen, Kindersicherung, zusätzlicher Grill-
rost, Heißluftfunktion (W): 2400, Maße H×B×T: 310×515×
460 mm.
810 0522 MW7848 900 1400 199,90

Kleinküchen

Kleinküche

MW7877, Farbe: Silber/Edelstahl
Mikrowelle, Grill und Heißluft getrennt oder kombiniert
schaltbar, Garraumfassungsvermögen: 20 l, herausnehm-
barer Drehteller Ø 24,5 cm, Timer mit Signalton, digitale
Multifunktionsanzeige, 10 verschiedene Leistungsstufen
inkl. Auftaustufe und Grillen, 9 verschiedene Automatik-
Kochprogramme, Kindersicherung, 2 Grillroste, Quick-
Taste für Sofortstart bei voller Leistung, abstellbarer Tas-
tenton, Heißluftfunktion (W): 1350, Maße H×B×T: 265×
458×400 mm.
810 1081 MW7877 800 1350 169,90

MW7876, Farbe: Silber/Edelstahl
Mikrowelle und Grill getrennt oder kombiniert schaltbar,
Garraumfassungsvermögen: 20 l, herausnehmbarer
Drehteller Ø 24,5 cm, Timer mit Signalton, digitale Multi-
funktionsanzeige, 10 verschiedene Leistungsstufen inkl.
Auftaustufe und Grillen, 9 verschiedene Automatik-Koch-
programme, Kindersicherung, 2 Grillroste, Quick-Taste
für Sofortstart bei voller Leistung, abstellbarer Tastenton,
Maße H×B×T: 265×458×400 mm.
810 1082 MW7876 800 1000 139,90

Leistung (W) 1 St
KM2501, Farbe: Weiß
Kompakte Kleinküche mit zwei Kochstellen, Ø 145 mm
und Ø 180 mm, Gussheizplatten mit 7 Takt Regelung,
Backofen CleanEmail beschichtet, Temperatur stufenlos
regelbar, Zusatzfunktionen nur Oberhitze, nur Unterhitze,
Grilleinrichtung 1000 W, zwei Kontrolllampen, geregelte
Backraumentlüftung, Backofen Vorrangschaltung, da-
durch an jede Schuko-Steckdose anschließbar, Garraum
22 l mit Sichtfenster und Innenbeleuchtung, Kabel 1,5 m.
723 0054 KM2501 1150 209,95

KML3001, Farbe: Anthrazit
Kompakte Kleinküche mit zwei Kochstellen, Ø 145 mm
und Ø 180 mm, Backofen CleanEmail beschichtet, Tem-
peratur stufenlos regelbar, Zusatzfunktionen nur Oberhit-
ze, nur Unterhitze, Grilleinrichtung 1000 W, zwei Kontroll-
lampen, geregelte Backraumentlüftung, Backofen Vor-
rangschaltung, dadurch an jede Schuko-Steckdose an-
schließbar, Garraum 22 l mit Sichtfenster und Innenbe-
leuchtung, Glaskeramik Kochfeld mit Restwärmeanzei-
gen, Heizzonen über Energieregler stufenlos regelbar, 90
Min. Zeitschaltuhr, Kabel 1,5 m.
723 0055 KML3001 1150 369,95



Kühlen und Gefrieren



ab Seite

– Einbau-Kühlschränke F 1

– Einbau-Gefrierschränke F 8

– Tisch-Kühlschränke F 11

– Stand-Kühlschränke F 12

– Tisch-Gefrierschränke F 15

– Kühl-/Gefrierkombinationen F 19

– Gefriertruhen F 23

– Einbau-Kühlschränke F 2

– Einbau-Gefrierschränke F 8

– Stand-Kühlschränke F 12

– Stand-Gefrierschränke F 16

– Kühl-/Gefrierkombinationen F 19

– Gefriertruhen F 23

– Wein-/Flaschenkühlschränke F 24

– Einbau-Kühlschränke F 3

– Einbau-Gefrierschränke F 8

– Einbau-Kühl-/Gefrierkombinationen F 9

– Einbau-Wein-/Flaschenkühlschränke F 10

– Tisch-Kühlschränke F 11

– Stand-Kühlschränke F 13

– Tisch-Gefrierschränke F 15

– Stand-Gefrierschränke F 17

– Kühl-/Gefrierkombinationen F 20

– Gefriertruhen F 24

– Wein-/Flaschenkühlschränke F 25

– Einbau-Kühlschränke F 6

– Einbau-Gefrierschränke F 9

– Einbau-Kühl-/Gefrierkombinationen F 10

– Stand-Kühlschränke F 14

– Stand-Gefrierschränke F 19

– Kühl-/Gefrierkombinationen F 22

– Zubehör für Kühl-/Gefriergeräte F 25

– Einbau-Kühlschränke F 7

– Gefriertruhen F 24

Kühlen und Gefrieren



 Einbau-Kühlschränke

Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt. F 1

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Einbau-Kühlschränke

Einbau-Kühlschrank, mit Gefrierfach,
Integrierbar

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

SANTO SKS58840F1
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 103/15 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 36 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-ST, Lagerzeit bei Störung: 12 Std., Gefriervermö-
gen: 2 kg in 24 Std., elektronische Temperaturregelung
mit LED Anzeige, vollautomatisches Abtauen im Kühl-
raum, 1 Obst- und Gemüseschublade, 2 höhenverstellba-
re Glasablagen, Türanschlag rechts, wechselbar, Festtür-
technik, Maße H×B×T: 873×560×549 mm, Einbaumaße
H×B×T: 880×560×550 mm.
701 5325 SKS58840F1 A+ 190 709,00

SANTO SKS68840S2
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 112/15 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 38 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-T, Lagerzeit bei Störung: 12 Std., Gefriervermö-
gen: 2 kg in 24 Std., mechanische Temperaturregelung,
vollautomatisches Abtauen im Kühlraum, 1 Obst- und
Gemüseschublade, 2 höhenverstellbare Glasablagen, Tür-
anschlag rechts, wechselbar, Schlepptürtechnik, Maße
H×B×T: 873×540×549 mm, Einbaumaße H×B×T: 880×
560×550 mm.
701 5323 SKS68840S2 A++ 152 749,00

SANTO SKS58840S1
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 112/15 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 38 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-N-ST, Lagerzeit bei Störung: 12 Std., Gefrierver-
mögen: 2 kg in 24 Std., mechanische Temperaturrege-
lung, vollautomatisches Abtauen im Kühlraum, 1 Obst-
und Gemüseschublade, 2 höhenverstellbare Glasablagen,
Türanschlag rechts, wechselbar, Schlepptürtechnik, Zu-
behör: 2 Eierablagen, Maße H×B×T: 873×540×549 mm,
Einbaumaße H×B×T: 880×560×550 mm.
701 5327 SKS58840S1 A+ 189 669,00

SANTO SKS51240F0
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 185/17 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 34 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-T, Lagerzeit bei Störung: 12 Std., Gefriervermö-
gen: 2 kg in 24 Std., mechanische Temperaturregelung,
vollautomatisches Abtauen im Kühlraum, 2 Obst- und
Gemüseschubladen, 3 höhenverstellbare Glasablagen,
Türanschlag rechts, wechselbar, Festtürtechnik, Zubehör:
2 Eierablagen, Maße H×B×T: 1219×560×550 mm, Ein-
baumaße H×B×T: 1225×560×550 mm.
701 4557 SKS51240F0 A+ 222 889,00

SANTO KS51240S0
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 193/17 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 36 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-ST, Lagerzeit bei Störung: 12 Std., Gefriervermö-
gen: 2 kg in 24 Std., mechanische Temperaturregelung,
vollautomatisches Abtauen im Kühlteil, Kühlraum-Innen-
beleuchtung, 3 höhenverstellbare Glasablageflächen, 2
Obst- und Gemüseschalen, Türanschlag rechts, wechsel-
bar, Schlepptürtechnik, Zubehör: 2 Eierablagen, Maße H×
B×T: 1218×540×549 mm, Einbaumaße H×B×T: 1225×
560×550 mm.
701 4559 SKS51240S0 A+ 225 849,00

Einbau-Kühlschrank, mit Gefrierfach,
integrierbar, dekorfähig

Einbau-Kühlschrank,
ohne Gefrierfach, Integrierbar

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

SANTO SKS68840E1
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 112/14 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 38 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-T, Lagerzeit bei Störung: 12 Std., Gefriervermö-
gen: 2 kg in 24 Std., mechanische Temperaturregelung,
vollautomatisches Abtauen im Kühlraum, 2 höhenverstell-
bare Glasablagen, 1 Obst- und Gemüseschublade, Fest-
türtechnik, Türanschlag rechts, wechselbar, Maße H×B×
T: 873×540×549 mm, Einbaumaße H×B×T: 880×560×550
mm.
701 5263 SKS68840E1 A++ 152 649,00

SANTO SKS51240E0
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 193/17 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 36 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-ST, Lagerzeit bei Störung: 12 Std., Gefriervermö-
gen: 2 kg in 24 Std., mechanische Temperaturregelung,
vollautomatisches Abtauen im Kühlraum, 3 höhenverstell-
bare Glasablagen, 2 Obst- und Gemüseschubladen,
Festtürtechnik, Türanschlag rechts, wechselbar, Maße H×
B×T: 1218×540×542 mm, Einbaumaße H×B×T: 1225×
560×550 mm.
701 4569 SKS51240E0 A+ 225 1069,00

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

SANTO SKS58800F1
Nutzinhalt Kühlfach: 141 l, Geräuschemission: 36 dB(A) re
1 pW, Klimaklasse: SN-T, elektronische Temperaturrege-
lung mit LED Anzeige, vollautomatisches Abtauen im
Kühlraum, COOLMATIC zum schnellen Kühlen frischer
Lebensmittel, 3 höhenverstellbare Glasablagen, 1 Obst-
und Gemüseschublade, Festtürtechnik, Türanschlag
rechts, wechselbar, Maße H×B×T: 873×560×549 mm,
Einbaumaße H×B×T: 880×560×550 mm.
701 5326 SKS58800F1 A+ 122 679,00

SANTO SKS58800S1
Nutzinhalt Kühlfach: 146 l, Geräuschemission: 38 dB(A) re
1 pW, Klimaklasse: SN-T, mechanische Temperaturrege-
lung, vollautomatisches Abtauen im Kühlraum, 3 höhen-
verstellbare Glasablagen, 1 Obst- und Gemüseschubla-
de, Schlepptürtechnik, Türanschlag rechts, wechselbar,
Maße H×B×T: 873×540×549 mm, Einbaumaße H×B×T:
880×560×550 mm.
701 5328 SKS58800S1 A+ 123 639,00

SANTO SKS68800S2
Nutzinhalt Kühlfach: 146 l, Geräuschemission: 38 dB(A) re
1 pW, Klimaklasse: SN-T, mechanische Temperaturrege-
lung, vollautomatisches Abtauen im Kühlraum, 3 höhen-
verstellbare Glasablagen, 1 Obst- und Gemüseschubla-
de, Schlepptürtechnik, Türanschlag rechts, wechselbar,
Maße H×B×T: 873×540×549 mm, Einbaumaße H×B×T:
880×560×550 mm.
701 5324 SKS68800S2 A++ 96 719,00

SANTO SKS51200F0
Nutzinhalt Kühlfach: 222 l, Geräuschemission: 33 dB(A) re
1 pW, Klimaklasse: SN-ST, mechanische Temperaturre-
gelung, vollautomatisches Abtauen im Kühlraum, 4 hö-
henverstellbare Glasablagen, 2 Obst- und Gemüse-
schubladen, Festtürtechnik, Türanschlag rechts, wech-
selbar, Maße H×B×T: 1219×560×550 mm, Einbaumaße
H×B×T: 1225×560×550 mm.
701 4558 SKS51200F0 A+ 134 859,00



 Einbau-Kühlschränke

F 2 Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt.

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Einbau-Kühlschrank, ohne Gefrierfach,
integrierbar, dekorfähig

Einbau-Kühlschrank, mit Gefrierfach,
integrierbar

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

SANTO SKS51200S0
Nutzinhalt Kühlfach: 228 l, Geräuschemission: 35 dB(A) re
1 pW, Klimaklasse: SN-ST, mechanische Temperaturre-
gelung, vollautomatisches Abtauen im Kühlteil, 4 höhen-
verstellbare Glasablageflächen, 2 Obst- und Gemüse-
schalen, Türanschlag rechts, wechselbar, Schlepptür-
technik, Maße H×B×T: 1218×540×549 mm, Einbaumaße
H×B×T: 1225×560×550 mm.
701 4560 SKS51200S0 A+ 132 819,00

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

SANTO SKS68800E1
Nutzinhalt Kühlfach: 146 l, Geräuschemission: 38 dB(A) re
1 pW, Klimaklasse: SN-T, mechanische Temperaturrege-
lung, vollautomatisches Abtauen im Kühlraum, 3 höhen-
verstellbare Glasablagen, 1 Obst- und Gemüseschubla-
de, Festtürtechnik, Türanschlag rechts, wechselbar, Ma-
ße H×B×T: 873×540×549 mm, Einbaumaße H×B×T: 880×
560×550 mm.
701 5264 SKS68800E1 A++ 96 649,00

SANTO SKS51200E0
Nutzinhalt Kühlfach: 228 l, Geräuschemission: 35 dB(A) re
1 pW, Klimaklasse: SN-ST, mechanische Temperaturre-
gelung, vollautomatisches Abtauen im Kühlraum, 4 hö-
henverstellbare Glasablagen, 2 Obst- und Gemüse-
schubladen, Festtürtechnik, Türanschlag rechts, wech-
selbar, Maße H×B×T: 1218×540×542 mm, Einbaumaße
H×B×T: 1225×560×550 mm.
701 4570 SKS51200E0 A+ 132 1039,00

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

KIL22AD40
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierteil: 111/16 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 37 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-ST, Lagerzeit bei Störung: 13 Std., Gefriervermö-
gen: 2,5 kg in 24 Std., Touchcontrol-Elektronik - elektro-
nische Temperaturregelung digital ablesbar, FreshSense-
konstante Temperatur durch intelligente Sensortechnik,
Türtonwarner, LED-Innenbeleuchtung, 3 Abstellflächen
aus Sicherheitsglas, davon 2 höhenverstellbar, 1 teilbar
mit Parkmöglichkeit im Gerät, HydroFresh Box mit Feuch-
teregulierung, 1 Gefrierfach mit Klappe, Pizza-gerechtes
Gefrierfach, Türanschlag rechts, wechselbar, Festtürtech-
nik, Maße H×B×T: 874×558×545 mm, Einbaumaße H×B×
T: 880×560×550 mm.
803 6942 KIL22AD40 A+++ 99 a.Anfr.
Nur für autorisierte Fachhändler.

Einbau-Kühlschrank, mit Gefrierfach,
VitaFresh, integrierbar

KIL42AD30
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierteil: 180/16 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 37 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-ST, Lagerzeit bei Störung: 13 Std., Gefriervermö-
gen: 2,4 kg in 24 Std., TouchControl - elektronische Tem-
peraturregelung, digital ablesbar, LED Beleuchtung, In-
nenausstattung mit Metall-Applikationen, Türtonwarner,
FreshSense - konstante Temperatur durch intelligente
Sensortechnik, 5 Abstellflächen aus Sicherheitsglas, 4
höhenverstellbar, davon 1 teilbar mit Parkmöglichkeit im
Gerät, 1 Abstellfläche ausziehbar, 5 Türabsteller, davon 1
Butter-/Käsefach, HydroFresh-Box mit Feuchteregulie-
rung - hält Obst und Gemüse bis zu 2 × länger frisch, 1
Gefrierfach mit Klappe, Pizza-gerechtes Gefrierfach,
Flachscharnier-Technik, Profi-Türdämpfung, Türanschlag
rechts, wechselbar, Festtürtechnik, Maße H×B×T: 1221×
558×545 mm, Einbaumaße H×B×T: 1225×560×550 mm.
803 6951 KIL42AD30 A++ 173 a.Anfr.
Nur für autorisierte Fachhändler.

KIL24V51
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierteil: 187/17 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 37 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: ST, Lagerzeit bei Störung: 10 Std., Gefriervermögen: 2
kg in 24 Std., Drehwähler für Temperaturregelung, Innen-
raumbeleuchtung, 5 Abstellflächen aus Sicherheitsglas,
davon 4 höhenverstellbar, 4 durchgehende Türabsteller,
transparenter Gemüsebehälter, 1 Gefrierfach mit Klappe,
Pizza-gerechtes Gefrierfach, 1 Eierablage, Türanschlag
rechts, wechselbar, Festtürtechnik, Maße H×B×T: 1221×
541×542 mm, Einbaumaße H×B×T: 1225×560×550 mm.
804 8225 KIL24V51 A+ 234 639,00

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

KIF24A65
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierteil: 158/16 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 36 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-ST, Lagerzeit bei Störung: 12 Std., Gefriervermö-
gen: 2 kg in 24 Std., elektronische Temperaturregelung di-
gital ablesbar, optischer und akustischer Alarm bei Tem-
peraturanstieg, Abtau-Automatik im Kühlteil, 4 Abstellflä-
chen, davon 3 aus Sicherheitsglas und höhenverstellbar,
zusätzliches Auszugsschubfach, 4 durchgehende Türab-
steller, 2 VitaFresh-Schubladen „trocken“ mit Teleskop-
Auszug (ca. 50% Luftfeuchtigkeit) mit Teleskopauszug,
15 l VitaFresh-Schublade „Feuchte-Zone“ mit Teleskop-
Auszug (bis ca. 95% Luftfeuchtigkeit) mit automatischer
Feuchteregulierung, 1 Gefrierfach mit Klappe, „Super“-
Gefrieren, Pizza-gerechtes Gefrierfach, Gefriergut-Kalen-
der, 1 Butterdose, 1 Eierablage, 1 Eiswürfelschale, 1 Auf-
bewahrungsbehälter mit Deckel, Türanschlag rechts,
wechselbar, Festtür, Maße H×B×T: 1221×538×533 mm,
Einbaumaße H×B×T: 1225×560×550 mm.
804 8882 KIF24A65 A++ 187 a.Anfr.
Nur für autorisierte Fachhändler.

KIF25A65
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierteil: 194/17 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 36 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-ST, Lagerzeit bei Störung: 12 Std., Gefriervermö-
gen: 2 kg in 24 Std., elektronische Temperaturregelung di-
gital ablesbar, optischer und akustischer Alarm bei Tem-
peraturanstieg, Abtau-Automatik im Kühlteil, 4 Abstellflä-
chen, davon 3 aus Sicherheitsglas und höhenverstellbar,
zusätzliches Auszugsschubfach, 5 durchgehende Türab-
steller, 2 VitaFresh-Schubladen „trocken“ mit Teleskop-
Auszug (ca. 50% Luftfeuchtigkeit), 15 l VitaFresh-Schub-
lade „Feuchte-Zone“ mit Teleskop-Auszug (bis ca. 95%
Luftfeuchtigkeit) mit automatischer Feuchteregulierung, 1
Gefrierfach mit Klappe, „Super“-Gefrieren, Pizza-gerech-
tes Gefrierfach, Gefriergut-Kalender, 1 Butterdose, 2 Eier-
ablagen, 1 Eiswürfelschale, 1 Aufbewahrungsbehälter mit
Deckel, Türanschlag rechts, wechselbar, Festtür, Maße
H×B×T: 1398×538×533 mm, Einbaumaße H×B×T: 1400×
560×550 mm.
804 8883 KIF25A65 A++ 200 a.Anfr.
Nur für autorisierte Fachhändler.



 Einbau-Kühlschränke

Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt. F 3

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Einbau-Kühlschrank, ohne Gefrierfach,
HydroFresh, vollintegrierbar

Einbau-Kühlschrank, mit Gefrierfach,
integrierbar, dekorfähig

Einbau-Kühlschrank, ohne Gefrierfach,
integrierbar, dekorfähig

Einbau-Kühlschrank, mit Gefrierfach,
BioFresh, integrierbar

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

KIR21AF30
Nutzinhalt Kühlfach: 145 l, Geräuschemission: 33 dB(A) re
1 pW, Klimaklasse: SN-T, elektronische Temperaturrege-
lung digital ablesbar, LED-Innenbeleuchtung, Abtau-Au-
tomatik, 4 Abstellflächen aus Sicherheitsglas, davon 3
höhenverstellbar, 1 teilbar mit Parkmöglichkeit im Gerät,
HydroFresh Box mit Feuchteregulierung, Türtonwarner, 4
Türabsteller, Festtür, Türanschlag rechts, wechselbar,
Maße H×B×T: 874×558×545 mm, Einbaumaße H×B×T:
880×560×550 mm.
803 6697 KIR21AF30 A++ 97 649,00

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

KFL18A60
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierteil: 117/17 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 37 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-ST, Lagerzeit bei Störung: 10 Std., Gefriervermö-
gen: 2 kg in 24 Std., Touchcontrol-Elektronik - elektroni-
sche Temperaturregelung über LED ablesbar, 3 Abstellflä-
chen aus Sicherheitsglas, davon 2 höhenverstellbar, 1
teilbar mit Parkmöglichkeit im Gerät, transparenter Ge-
müsebehälter, 4 durchgehende Türabsteller, 1 Gefrierfach
mit Klappe, Pizza-gerechtes Gefrierfach, 1 Butterdose, 1
Eierablage, 1 Eiswürfelschale, Türanschlag rechts, wech-
selbar, Maße H×B×T: 874×541×542 mm, Einbaumaße H×
B×T: 880×560×550 mm.
804 8739 KFL18A60 A++ 152 599,00

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

KFR18A60
Nutzinhalt Kühlfach: 153 l, Geräuschemission: 37 dB(A) re
1 pW, Klimaklasse: SN-ST, elektronische Temperaturre-
gelung über LED ablesbar, 4 Abstellflächen aus Sicher-
heitsglas, davon 3 höhenverstellbar, 1 teilbar mit Park-
möglichkeit im Gerät, transparenter Gemüsebehälter, 4
durchgehende Türabsteller, 1 Butterdose, 1 Eierablage,
Türanschlag rechts, wechselbar, Maße H×B×T: 874×541×
542 mm, Einbaumaße H×B×T: 880×560×550 mm.
804 8741 KFR18A60 A++ 96 599,00

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

IKB 3554 Premium
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 263/28 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 37 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-ST, 92 l Kaltlagerfach, Abtauverfahren Kühlteil au-
tomatisch, Lagerzeit bei Störung: 22 Std., Gefriervermö-
gen: 2 kg in 24 Std., MagicEye mit LCD und digitaler Tem-
peraturanzeige, Schubfächer BioFresh auf Teleskop-
schienen ausziehbar, SuperCool, Warnsignal Tür offen:
akustisch, 5 Glasablageflächen, davon 4 verstellbar und 1
teilbar, LED-Lichtsäule beidseitig, 1 DrySafe, 2 HydroSa-
fe, Festtür, Schließdämpfung, Türanschlag rechts, wech-
selbar, Maße H×B×T: 1770×559×544 mm, Einbaumaße
H×B×T: 1772-1788×560-570×550 mm.
803 6234 IKB3554-20 A++ 234 1939,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Einbau-Kühlschrank, mit Gefrierfach,
integrierbar

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

IK 2754 Premium
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 221/20 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 37 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: ST, Abtauverfahren Kühlteil automatisch, Lagerzeit bei
Störung: 15 Std., Gefriervermögen in 24 Std.: 2 kg, Magic-
Eye mit LCD und digitaler Temperaturanzeige, SuperCool,
Warnsignal Tür offen: akustisch, Schließdämpfung, 5
Glasablageflächen, davon 4 verstellbar, Flaschenbord,
LED-Lichtsäule links, Festtür, Schließdämpfung, Türan-
schlag rechts, wechselbar, Maße H×B×T: 1395×559×544
mm, Einbaumaße H×B×T: 1397-1413×560-570×550 mm.
803 6222 IK2754-20 A++ 189 1249,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

IK 1954 Premium
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 152/16 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 36 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: ST, Abtauverfahren Kühlteil automatisch, Lagerzeit bei
Störung: 15 Std., Gefriervermögen in 24 Std.: 2 kg, Magic-
Eye mit LCD und digitaler Temperaturanzeige, Touch-
Elektronik, SuperCool, 4 Glasablageflächen, davon 3 ver-
stellbar, 1 Flaschenabsteller und 2 Konservenabsteller, 2
Obst- und Gemüseschalen, LED-Lichtsäule links, Festtür,
Schließdämpfung, Türanschlag rechts, wechselbar, Maße
H×B×T: 1022×559×544 mm, Einbaumaße H×B×T: 1024-
1040×560-570×550 mm.
803 6216 IK1954-20 A++ 163 919,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

IK 2354 Premium
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 189/16 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 36 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: ST, Abtauverfahren Kühlteil automatisch, Lagerzeit bei
Störung: 15 Std., Gefriervermögen in 24 Std.: 2 kg, Magic-
Eye mit LCD und digitaler Temperaturanzeige, SuperCool,
5 Glasablageflächen, davon 4 verstellbar, LED-Lichtsäule
links, Festtür, Schließdämpfung, Türanschlag rechts,
wechselbar, Maße H×B×T: 1218×559×544 mm, Einbau-
maße H×B×T: 1220-1236×560-570×550 mm.
803 6220 IK2354-20 A++ 176 969,00
Nur für autorisierte Fachhändler

IKS 2314 Comfort
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 189/16 l, Sternkennzei-
chung: 4, Geräuschemission: 36 dB(A) re 1 pW, Klima-
klasse: ST, Abtauverfahren automatisch, Lagerzeit bei
Störung: 15 Std., Gefriervermögen: 2 kg in 24 Std., Magic-
Eye mit LCD und digitaler Temperaturanzeige, SuperCool,
5 Glasablageflächen, davon 4 verstellbar, 1 teilbar, 1 Fla-
schenabsteller, 3 Konservenabsteller, Eierablagen, 1
Obst- und Gemüseschale, LED-Beleuchtung, Schlepptür,
Türanschlag rechts, wechselbar, Maße H×B×T: 1218×
540×544 mm, Einbaumaße H×B×T: 1220-1236×560-
570×550 mm.
803 6247 IKS2314-20 A++ 176 819,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

IK 1614 Comfort
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 120/16 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 35 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: ST, Abtauverfahren Kühlteil automatisch, Lagerzeit bei
Störung: 15 Std., Gefriervermögen in 24 Std.: 2 kg, Magic-
Eye mit LCD und digitaler Temperaturanzeige, SuperCool,
3 Glasablageflächen, davon 2 verstellbar, 1 Flaschenab-
steller und 2 Konservenabsteller, 2 Obst- und Gemüse-
schalen, LED-Beleuchtung, Festtür, Türanschlag rechts,
wechselbar, Maße H×B×T: 872×559×544 mm, Einbauma-
ße H×B×T: 874-890×560-570×550 mm.
803 6211 IK1614-20 A++ 152 599,00
Nur für autorisierte Fachhändler.



 Einbau-Kühlschränke

F 4 Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt.

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Einbau-Kühlschrank, ohne Gefrierfach,
integrierbar

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

IK 1654 Premium
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 120/16 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 35 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: ST, Abtauverfahren Kühlteil automatisch, Lagerzeit bei
Störung: 15 Std., Gefriervermögen in 24 Std.: 2 kg, Magic-
Eye mit LCD und digitaler Temperaturanzeige, SuperCool,
3 Glasablageflächen, davon 2 verstellbar, 1 Flaschenab-
steller und 2 Konservenabsteller, 2 Obst- und Gemüse-
schalen, LED-Lichtsäule links, Festtür, Schließdämpfung,
Türanschlag rechts, wechselbar, Maße H×B×T: 872×559×
544 mm, Einbaumaße H×B×T: 874-890×560-570×550
mm.
803 6213 IK1654-20 A++ 152 699,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

IKP 1654 Premium
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 120/16 l, Geräuschemissi-
on: 35 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: ST, Abtauverfahren
Kühlteil automatisch, Lagerzeit bei Störung: 15 Std., Ge-
friervermögen: 2 kg in 24 Std., MagicEye mit LCD und di-
gitaler Temperaturanzeige, SuperCool, Warnsignal Tür of-
fen: akustisch, 3 Glasablageflächen, davon 2 verstellbar,
LED-Lichtsäule links, Türanschlag rechts, wechselbar,
Festtür, Schließdämpfung, Maße H×B×T: 872×550×544
mm, Einbaumaße H×B×T: 874-890×560-570×550 mm.
803 6241 IKP1654-20 A+++ 102 819,00
Nür für autorisierte Fachhändler.

IKS 1614 Comfort
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 120/16 l, Geräuschemissi-
on: 35 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: N, Abtauverfahren
Kühlteil automatisch, Lagerzeit bei Störung: 15 Std., Ge-
friervermögen: 2 kg in 24 Std., MagicEye mit LCD und
digitaler Temperaturanzeige, SuperCool, 3 Glasablageflä-
chen, davon 2 verstellbar, LED-Beleuchtung, Schlepptür,
Türanschlag rechts, wechselbar, Maße H×B×T: 872×540×
544 mm, Einbaumaße H×B×T: 874-890×560-570×550
mm.
803 6245 IKS1614-20 A++ 148 599,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

IK 2750 Premium
Nutzinhalt Kühlfach: 258 l, Geräuschemission: 36 dB(A) re
1 pW, Klimaklasse: SN-T, Abtauverfahren automatisch,
MagicEye mit LCD und digitaler Temperaturanzeige, Su-
perCool, Warnsignal Tür offen: akustisch, 7 Glasablage-
flächen, davon 6 verstellbar, LED-Lichtsäule links, Ventila-
tor, 1 Obst- und Gemüseschale, Flaschenbord, Festtür,
Schließdämpfung, Türanschlag rechts, wechselbar, Maße
H×B×T: 1395×559×544 mm, Einbaumaße H×B×T: 1397-
1413×560-570×550 mm.
803 6221 IK2750-20 A++ 110 1249,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

IK 2350 Premium
Nutzinhalt Kühlfach: 222 l, Geräuschemission: 35 dB(A) re
1 pW, Klimaklasse: SN-T, Abtau-Automatik, MagicEye mit
LCD und digitaler Temperaturanzeige, Touch-Elektronik,
SuperCool, Warnsignal Tür offen: akustisch, 6 Glasab-
stellflächen, davon 5 verstellbar, 1 Obst-/Gemüseschale,
Flaschenboard, 1 Flaschenabsteller, 2 Konservenabsteller,
LED-Lichtsäule links, Festtür, Schließdämpfung, Türan-
schlag rechts, wechselbar, Maße H×B×T: 1220×560×550
mm, Einbaumaße H×B×T: 1236×570×550 mm.
803 6219 IK2350-20 A++ 106 969,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Einbau-Kühlschrank, mit Gefrierfach,
dekorfähig

IKS 2310 Comfort
Nutzinhalt Kühlfach: 223 l, Geräuschemission: 35 dB(A) re
1 pW, Klimaklasse: SN-T, Abtau-Automatik, MagicEye mit
LCD und digitaler Temperaturanzeige, SuperCool, 6 Glas-
abstellflächen, davon 5 verstellbar, 1 Obst- und Gemüse-
behälter, LED-Beleuchtung, Schlepptür, Türanschlag
rechts, wechselbar, Maße H×B×T: 1218×540×544 mm,
Einbaumaße H×B×T: 1220-1236×560-570×550 mm.
803 6246 IKS2310-20 A++ 106 819,00
Nur für autorisierte Fachhändler

IK 1950 Premium
Nutzinhalt Kühlfach: 186 l, Geräuschemission: 33 dB(A) re
1 pW, Klimaklasse: SN-T, Abtau-Automatik, MagicEye mit
LCD und digitaler Temperaturanzeige, SuperCool, Warn-
signal Tür offen: akustisch, Schließdämpfung, 5 Glasabla-
geflächen, davon 4 verstellbar, LED-Lichtsäule links,
Festtür, Schließdämpfung, Türanschlag rechts, wechsel-
bar, Maße H×B×T: 1022×559×544 mm, Einbaumaße H×
B×T: 1024-1040×560-570×550 mm.
803 6215 IK1950-20 A++ 102 919,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

IK 1650 Premium
Nutzinhalt Kühlfach: 154 l, Geräuschemission: 33 dB(A) re
1 pW, Klimaklasse: SN-T, Abtau-Automatik, MagicEye mit
LCD und digitaler Temperaturanzeige, Touch-Elektronik,
SuperCool, Warnsignal Tür offen: akustisch, 4 Glasabla-
geflächen, davon 3 verstellbar, LED-Lichtsäule links,
Schließdämpfung, Festtür, Türanschlag rechts, wechsel-
bar, Maße H×B×T: 872×559×544 mm, Einbaumaße H×B×
T: 874-890×560-570×550 mm.
803 6212 IK1650-20 A++ 98 699,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

IKS 1610 Comfort
Nutzinhalt Kühlfach: 154 l, Geräuschemission: 34 dB(A) re
1 pW, Klimaklasse: SN-T, Abtau-Automatik, MagicEye mit
LCD und digitaler Temperaturanzeige, SuperCool, 4 Glas-
abstellflächen, davon 3 verstellbar, 2 Obst- und Gemüse-
behälter, LED-Beleuchtung, Schlepptür, Türanschlag
rechts, wechselbar, Maße H×B×T: 872×540×544 mm,
Einbaumaße H×B×T: 874-890×560-570×550 mm.
803 6244 IKS1610-20 A++ 98 599,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

EK 2314 Comfort
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 189/16 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 36 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: ST, Abtauverfahren Kühlteil automatisch, Lagerzeit bei
Störung: 15 Std., Gefriervermögen in 24 Std.: 2 kg, Magi-
cEye mit LCD und digitaler Temperaturanzeige, Super-
Cool, 5 Glasablageflächen, davon 4 verstellbar, 1 Fla-
schenabsteller und 3 Konservenabsteller, 1 Obst- und
Gemüseschale, Türmontage flächenbündig, Türanschlag
rechts, wechselbar, Maße H×B×T: 1234×595×540 mm,
Einbaumaße H×B×T: 1220-1226×560-570×550 mm.
803 6179 EK2314-20 A++ 176 869,00
Nur für autorisierte Fachhändler.
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Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt. F 5

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Einbau-Kühlschrank,
ohne Gefrierfach, dekorfähig

Unterbau-Kühlschrank,
mit Gefrierfach, integrierbar

Unterbau-Kühlschrank,
ohne Gefrierfach, integrierbar

EK 1614 Comfort
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 120/16 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 35 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: ST, Abtauverfahren Kühlteil automatisch, Lagerzeit bei
Störung: 15 Std., Gefriervermögen in 24 Std.: 2 kg, Magi-
cEye mit LCD und digitaler Temperaturanzeige, Super-
Cool, 3 Glasablageflächen, davon 2 verstellbar, 3 Türab-
steller, davon 1 für Flaschen und 2 für Konserven, 2 Obst-
und Gemüseschalen, Türmontage flächenbündig, Türan-
schlag rechts, wechselbar, Maße H×B×T: 888×595×540
mm, Einbaumaße H×B×T: 874-880×580-570×550 mm.
803 6177 EK1614-20 A++ 152 599,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

EK 2310 Comfort
Nutzinhalt Kühlfach: 223 l, Geräuschemission: 35 dB(A) re
1 pW, Klimaklasse: SN-T, Abtau-Automatik, MagicEye mit
LCD und digitaler Temperaturanzeige, 6 Glasabstellflä-
chen, davon 5 verstellbar, 1 Obst- und Gemüsebehälter, 4
Türabsteller, davon 1 für Flaschen und 3 für Konserven,
LED-Beleuchtung, Türmontage flächenbündig, Türan-
schlag rechts, wechselbar, Maße H×B×T: 1234×595×540
mm, Einbaumaße H×B×T: 1220-1226×560-570×550 mm.
803 6178 EK2310-20 A++ 106 869,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

EK 1610 Comfort
Nutzinhalt Kühlfach: 154 l, Geräuschemission: 34 dB(A) re
1 pW, Klimaklasse: SN-T, Abtau-Automatik, MagicEye mit
LCD und digitaler Temperaturanzeige, 4 Glasabstellflä-
chen, davon 3 verstellbar, 2 Obst- und Gemüsebehälter, 3
Türabsteller, davon 1 für Flaschen und 2 für Konserven,
LED-Beleuchtung, Türmontage flächenbündig, Türan-
schlag rechts, wechselbar, Maße H×B×T: 888×595×540
mm, Einbaumaße H×B×T: 874-880×570-580×550 mm.
803 6176 EK1610-20 A++ 98 599,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

UIK 1424 Comfort
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 98/16 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 39 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: N-ST, Abtauverfahren Kühlteil automatisch, Lagerzeit
bei Störung: 12 Std., Gefriervermögen in 24 Std.: 2 kg,
MagicEye mit LED-Temperaturanzeige, SuperCool,
Schließdämpfung, 3 Glasablageflächen, davon 2 verstell-
bar, LED-Beleuchtung, Türanschlag rechts, wechselbar,
Maße H×B×T: 819,5×597×550 mm, Einbaumaße H×B×T:
820-870×600×550 mm.
803 7676 UIK1424-23 A++ 137 919,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

UIK 1550 Premium
Nutzinhalt Kühlfach: 119 l, Geräuschemission: 39 dB(A) re
1 pW, Klimaklasse: SN-T, Abtau-Automatik, MagicEye mit
LED Temperaturanzeige, SuperCool, 2 Glasablageflä-
chen, LED-Beleuchtung, Flaschenabteil, integriert im un-
tersten Auszug, Türanschlag: Auszugswagen mit Festtür-
montage, Maße H×B×T: 819,5×597×550 mm, Einbauma-
ße H×B×T: 820-870×600×550 mm.
802 7449 UIK1550-20 A++ 92 1199,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Unterbau-Kühlschrank,
mit Gefrierfach, dekorfähig

Unterbau-Kühlschrank, ohne
Gefrierfach, dekorfähig

UIK 1620 Comfort
Nutzinhalt Kühlfach: 137 l, Geräuschemission: 39 dB(A) re
1 pW, Klimaklasse: SN-T, Abtau-Automatik, MagicEye mit
LED-Temperaturanzeige, SuperCool, 4 Glasabstellflä-
chen, davon 3 verstellbar, 1 teilbar, 2 Obst-/Gemüsescha-
len, 1 Flaschenabsteller, 1 Konservenabsteller, LED-Be-
leuchtung, Festtür, Türanschlag rechts, wechselbar, Maße
H×B×T: 819,5×597×550 mm, Einbaumaße H×B×T: 820-
870×600×550 mm.
803 7675 UIK1620-23 A++ 94 919,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

UK 1524 Comfort
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 117/16 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 37 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: N, Abtauverfahren Kühlteil: automatisch, Lagerzeit bei
Störung: 12 Std., Gefriervermögen in 24 Std.: 2 kg, elek-
tronische Steuerung, Drehregler, 3 Glasablageflächen,
davon 2 verstellbar, 2 Obst- und Gemüseschalen, 1 Fla-
schenabsteller, 2 Konservenabsteller, LED-Innenbeleuch-
tung, flächenbündige Türmontage, Türanschlag rechts,
wechselbar, Maße H×B×T: 820×597×570 mm, Einbauma-
ße H×B×T: 820×600×570 mm.
803 7609 UK1524-23 A+ 177 699,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

UK 1414 Comfort
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 93/13 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 36 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: N, Abtauverfahren Kühlteil: automatisch, Lagerzeit bei
Störung: 12 Std., Gefriervermögen in 24 Std.: 2 kg, elek-
tronische Steuerung, Drehregler, 3 Glasablageflächen,
davon 2 verstellbar, 1 Obst- und Gemüseschale, 1 Fla-
schenabsteller, 2 Konservenabsteller, LED-Innenbeleuch-
tung, flächenbündige Türmontage, Türanschlag rechts,
wechselbar, Maße H×B×T: 820×497×570 mm, Einbauma-
ße H×B×T: 820×500×570 mm.
803 7608 UK1414-23 A+ 175 619,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

UK 1720 Comfort
Nutzinhalt Kühlfach: 152 l, Geräuschemission: 34 dB(A) re
1 pW, Klimaklasse: SN, Abtau-Automatik, elektronische
Steuerung, Drehregler, 4 Glasabstellflächen, davon 3 ver-
stellbar, 2 Obst- und Gemüseschalen, 1 Flaschenabstel-
ler, 2 Konservenabsteller, LED-Beleuchtung, Türmontage
flächenbündig, Türanschlag rechts, wechselbar, Maße H×
B×T: 820×597×570 mm, Einbaumaße H×B×T: 820×600×
570 mm.
803 7610 UK1720-23 A+ 118 699,00
Nur für autorisierte Fachhändler.



 Einbau-Kühlschränke

F 6 Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt.

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Einbau-Kühlschrank,
ohne Gefrierfach, integrierbar

KI18LV30
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 114/17 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 37 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-ST, Gefriervermögen: 2 kg in 24 Std., Lagerzeit bei
Störung 10 Std., Drehwähler für Temperaturregelung, Ab-
tau-Automatik im Kühlteil, 3 Abstellflächen aus Sicher-
heitsglas, davon 2 höhenverstellbar, transparenter Gemü-
sebehälter mit Wellenboden, 4 durchgehende Türabstel-
ler, 1 Butterdose, 1 Eierablage, Innenraumbeleuchtung, 1
Gefrierfach mit Klappe, Schlepptür-Technik, Türanschlag
rechts, wechselbar, Maße H×B×T 874×541×542 mm, Ein-
baumaße H×B×T: 880×560×550 mm.
733 6172 KI18LV30 A++ 151 530,00

KI22LAF30
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 111/16 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 37 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-ST, Gefriervermögen: 2,4 kg in 24 Std., Lagerzeit
bei Störung 13 Std., elektronische Temperaturregelung
digital ablesbar, freshSense - Konstante Temperatur
durch intelligente Sensortechnik, akustischer Türalarm,
superKühlen, Abtau-Automatik im Kühlteil, 3 Abstellflä-
chen aus Sicherheitsglas, davon 2 höhenverstellbar, da-
von 1 varioShelf, VarioShelf: teilbare Glasplatte zur Nut-
zung auch für hohe Gefäße, hydroFresh-Box mit Feuchte-
regulierung, 4 Türabsteller, davon 1 Butter-/ Käsefach, 1
Gefrierfach mit Klappe, Pizza-gerechtes Gefrierfach, 2 Ei-
erablagen, 1 Eiswürfelschale, Flaschenkamm, LED Be-
leuchtung, Festtür-Technik, Türanschlag rechts, wechsel-
bar, Maße H×B×T 874×558×545 mm, Einbaumaße H×B×
T: 880×560×550 mm.
733 6220 KI22LAF30 A++ 149 649,00

KI22LAD40
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 111/16 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 34 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-ST, Gefriervermögen: 2,5 kg in 24 Std., Lagerzeit
bei Störung 13 Std., elektronische Temperaturregelung
digital ablesbar, freshSense - Konstante Temperatur
durch intelligente Sensortechnik, akustischer Türalarm,
superKühlen, Abtau-Automatik im Kühlteil, 3 Abstellflä-
chen aus Sicherheitsglas, davon 2 höhenverstellbar, da-
von 1 varioShelf, VarioShelf: teilbare Glasplatte zur Nut-
zung auch für hohe Gefäße, hydroFresh-Box mit Feuchte-
regulierung, 4 Türabsteller, davon 1 Butter-/ Käsefach, 1
Gefrierfach mit Klappe, Pizza-gerechtes Gefrierfach, 2 Ei-
erablagen, 1 Eiswürfelschale, Flaschenkamm, LED Be-
leuchtung, Festtür-Technik, softEinzug mit Türdämpfung,
Türanschlag rechts, wechselbar, Maße H×B×T 874×558×
545 mm, Einbaumaße H×B×T: 880×560×550 mm.
733 6339 KI22LAD40 A+++ 99 898,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

KI18RV30
Nutzinhalt Kühlfach: 151 l, Geräuschemission: 37 dB(A) re
1 pW, Klimaklasse: SN-ST, Drehwähler für Temperaturre-
gelung, Abtau-Automatik, 4 Abstellflächen aus Sicher-
heitsglas, davon 3 höhenverstellbar, 1 durchgehender
Türabsteller, 3 kleine Türabsteller, transparenter Gemüse-
behälter, 1 Butterdose, 1 Eierablage, Innenraumbeleuch-
tung, Schlepptür-Technik, Türanschlag rechts, wechsel-
bar, Maße H×B×T: 874×541×542 mm, Einbaumaße H×B×
T: 880×560×550 mm.
733 6171 KI18RV30 A++ 96 530,00

Einbau-Kühlschrank, mit Gefrierfach,
dekorfähig

Einbau-Kühlschrank,
ohne Gefrierfach, dekorfähig

Einbau-Kühlschrank, mit Gefrierfach,
integrierbar

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

KF24LA60
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierteil: 189/17 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 35 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-ST, Lagerzeit bei Störung: 10 Std., Gefriervermö-
gen: 2 kg in 24 Std., elektronische Temperaturregelung
über LED ablesbar, Abtau-Automatik im Kühlteil, 5 Ab-
stellflächen aus Sicherheitsglas, davon 4 höhenverstell-
bar, transparenter Gemüsebehälter, variable Türgestal-
tung mit Butter-/Käsefach-Kombination, Pizza-gerechtes
Gefrierfach, 1 Eierablage, 1 Eiswürfelschale, Türanschlag
rechts, wechselbar, Maße H×B×T: 1221×541×542 mm,
Einbaumaße H×B×T: 1225×560×550 mm.
733 4932 KF24LA60 A++ 0,44 719,00

KF18LA60
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierteil: 117/17 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 37 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-ST, Lagerzeit bei Störung: 10 Std., Gefriervermö-
gen: 2 kg in 24 Std., elektronische Temperaturregelung
über LED ablesbar, Abtau-Automatik im Kühlteil, 3 Ab-
stellflächen aus Sicherheitsglas, davon 2 höhenverstell-
bar, transparenter Gemüsebehälter, variable Türgestal-
tung mit Butter-/Käsefach-Kombination, 1 Gefrierfach mit
Klappe, Pizza-gerechtes Gefrierfach, 1 Eierablage, 1 Eis-
würfelschale, Türanschlag rechts, wechselbar, Maße H×
B×T: 874×541×542 mm, Einbaumaße H×B×T: 880×560×
550 mm.
733 4931 KF18LA60 A++ 0,35 599,00

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

KF18RA60
Nutzinhalt Kühlfach: 153 l, Geräuschemission: 37 dB(A) re
1 pW, Klimaklasse: SN-ST, elektronische Temperaturre-
gelung über LED ablesbar, Abtau-Automatik im Kühlteil, 4
Abstellflächen aus Sicherheitsglas, davon 3 höhenver-
stellbar, Auszugschale, untergehängt, transparenter Ge-
müsebehälter, variable Türgestaltung mit Butter-/Käse-
fach-Kombination, 1 Eierablage, Türanschlag rechts,
wechselbar, Maße H×B×T: 874×541×542 mm, Einbauma-
ße H×B×T: 880×560×550 mm.
733 4949 KF18RA60 A++ 96 599,00

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

KI42LAF30
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 180/16 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 37 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-ST, Lagerzeit bei Störung 13 Std., Gefriervermö-
gen: 2,4 kg in 24 Std., elektronische Temperaturregelung
digital ablesbar, freshSense - Konstante Temperatur
durch intelligente Sensortechnik, superKühlen, Abtau-
Automatik im Kühlteil, akustischer Türalarm, 5 Abstellflä-
chen aus Sicherheitsglas, 4 höhenverstellbar, davon 1 va-
rioShelf, 1 easyAccessShelf, VarioShelf: teilbare Glasplat-
te zur Nutzung auch für hohe Gefäße, easyAccessShelf:
ausziehbare Glasplatte mit erhöhtem Rand für bessere
Übersicht und leichten Zugriff, hydroFresh-Box mit
Feuchteregulierung, 5 Türabsteller, davon 1 Butter-/ Kä-
sefach, LED Beleuchtung, 1 Gefrierfach mit Klappe, Piz-
za-gerechtes Gefrierfach, Festtürtechnik, Türanschlag
rechts, wechselbar, Maße H×B×T 1221×558×545 mm,
Einbaumaße H×B×T: 1225×560×550 mm.
733 6139 KI42LAF30 A++ 173 749,00
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Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt. F 7

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Einbau-Kühlschrank, mit Gefrierfach,
unterbaufähig

Einbau-Kühlschrank,
ohne Gefrierfach, unterbaufähig

KI18RV61
Nutzinhalt Kühlfach: 151 l, Geräuschemission: 37 dB(A) re
1 pW, Klimaklasse: SN-ST, Drehwähler für Temperaturre-
gelung, Abtau-Automatik im Kühlteil, 4 Abstellflächen aus
Sicherheitsglas, davon 3 höhenverstellbar, 1 durchgehen-
der Türabsteller, 3 kleine Türabsteller, 1 Butterdose, 1 Ei-
erablage, Innenraumbeleuchtung, Festtür-Technik, Tür-
anschlag rechts, wechselbar, Maße H×B×T: 874×541×
542 mm, Einbaumaße H×B×T: 880×560×550 mm.
733 5687 KI18RV61 A++ 96 530,00

KI21RAF30
Nutzinhalt Kühlfach: 145 l, Geräuschemission: 33 dB(A) re
1 pW, Klimaklasse: SN-T, elektronische Temperaturrege-
lung digital ablesbar, freshSense - Konstante Temperatur
durch intelligente Sensortechnik, akustischer Türalarm,
superKühlen, Abtau-Automatik im Kühlteil, 4 Abstellflä-
chen aus Sicherheitsglas, davon 3 höhenverstellbar, da-
von 1 varioShelf, 1 easyAccessShelf, VarioShelf: teilbare
Glasplatte zur Nutzung auch für hohe Gefäße, easyAc-
cessShelf: ausziehbare Glasplatte mit erhöhtem Rand für
bessere Übersicht und leichten Zugriff, hydroFresh-Box
mit Feuchteregulierung, 4 Türabsteller, davon 1 Butter-/
Käsefach, 2 Eierablagen, Flaschenkamm, LED Beleuch-
tung, Festtür-Technik, Türanschlag rechts, wechselbar,
Maße H×B×T: 874×558×545 mm, Einbaumaße H×B×T:
880×560×550 mm.
733 6219 KI21RAF30 A++ 97 649,00

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

KU15LA65
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierteil: 110/15 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 38 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-ST, Lagerzeit bei Störung: 12 Std., Gefriervermö-
gen: 2 kg in 24 Std., Drehwähler für Temperaturregelung,
Abtau-Automatik im Kühlteil, Be- und Entlüftung im So-
ckelbereich, kein Ausschnitt in der Arbeitsplatte erforder-
lich, variable Sockelanpassung, dayLight Beleuchtung, 2
Abstellflächen aus Sicherheitsglas, davon 1 höhenver-
stellbar, große Auszugschale, transparenter Gemüsebe-
hälter mit Deckel, 3 Türabsteller, Flaschenhalter mit extra
tiefen Türabsteller, Gefrierfach mit Klappe, Pizza-gerech-
tes Gefrierfach, Türanschlag rechts, wechselbar, Maße
H×B×T: 820×598×548 mm, Einbaumaße H×B×T: 820×
600×550 mm.
733 5128 KU15LA65 A++ 140 769,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

KU15RA65
Nutzinhalt Kühlteil: 138 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 38 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-ST,
Drehwähler für Temperaturregelung, Abtau-Automatik im
Kühlteil, Be- und Entlüftung im Sockelbereich, kein Aus-
schnitt in der Arbeitsplatte erforderlich, variable Sockel-
anpassung, dayLight Beleuchtung, 3 Abstellflächen aus
Sicherheitsglas, davon 2 höhenverstellbar, große Auszug-
schale, transparenter Gemüsebehälter mit Deckel, 3 Tür-
absteller, Flaschenhalter mit extra tiefen Türabsteller, 1 Ei-
erablage, Flaschenkamm, Maße H×B×T: 820×598×548
mm, Einbaumaße H×B×T: 820×600×550 mm.
733 5129 KU15RA65 A++ 92 769,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Einbau-Kühlschrank, mit Gefrierfach,
integrierbar

Einbau-Kühlschrank, ohne
Gefrierfach, vollintegrierbar

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

ZBA14421SA, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 112/15 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 38 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-ST, mechanische Temperaturregelung, vollauto-
matisches Abtauen im Kühlraum, Kühlraum-Innenbe-
leuchtung mit Aufhellungseffekt, 2 höhenverstellbare
Glasablageflächen, 1 Obst- und Gemüseschublade,
Schlepptürtechnik, Türanschlag rechts, wechselbar, Ma-
ße H×B×T 873×540×549 mm, Einbaumaße H×B×T: 880×
560×550 mm.
803 7516 ZBA14421SA A+ 189 599,00

ZBA22420SA, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 193/17 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 36 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-ST, mechanische Temperaturregelung, vollauto-
matisches Abtauen im Kühlraum, Innenbeleuchtung, 3
höhenverstellbare Glasablageflächen, 1 Obst- und Ge-
müseschublade, Schlepptürtechnik, Türanschlag rechts,
wechselbar, Maße H×B×T 1218×540×549 mm, Einbau-
maße H×B×T: 1225×560×550 mm.
803 4741 ZBA22420SA A+ 225 789,00

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

ZBA15021SA, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Kühlfach: 146 l, Geräuschemission: 38 dB(A) re
1 pW, Klimaklasse: SN-T, mechanische Temperaturrege-
lung, vollautomatisches Abtauen im Kühlraum, Kühlraum-
Innenbeleuchtung mit Aufhellungseffekt, 3 höhenverstell-
bare Glasablageflächen, 1 Obst- und Gemüseschublade,
Türanschlag rechts, wechselbar, Schlepptürtechnik, Ma-
ße H×B×T: 873×540×549 mm, Einbaumaße H×B×T: 880×
560×550 mm.
803 7517 ZBA15021SA A+ 123 569,00

ZBA23020SA, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Kühlfach: 228 l, Geräuschemission: 35 dB(A) re
1 pW, Klimaklasse: SN-ST, mechanische Temperaturre-
gelung, vollautomatisches Abtauen im Kühlraum, Innen-
raumbeleuchtung, 4 höhenverstellbare Glasablageflä-
chen, 1 Obst- und Gemüseschublade, Türanschlag
rechts, wechselbar, Schlepptürtechnik, Maße H×B×T:
1218×540×549 mm, Einbaumaße H×B×T: 1225×560×550
mm.
803 4742 ZBA23020SA A+ 132 779,00



 Einbau-Gefrierschränke

F 8 Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt.

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Einbau-Gefrierschrank,
vollintegrierbar, dekorfähig

Einbau-Gefrierschrank, integrierbar,
NoFrost

Einbau-Gefrierschrank, integrierbar

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

GFD14A60
Nutzinhalt Gefrierfach: 70 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 37 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-ST,
Drehwähler für Temperaturregelung, akustischer Alarm,
optische Warnanzeige, „Super“-Gefrieren, Gefriervermö-
gen: 10 kg in 24 Std., Lagerzeit bei Störung: 25 Std., 3
transparente Gefriergutschubladen, 2 Kälteakkus, 1 Bee-
renschale, 1 Eiswürfelschale, Türanschlag rechts, wech-
selbar, Maße H×B×T: 712×541×542 mm, Einbaumaße H×
B×T: 720×560×550 mm.
804 8938 GFD14A60 A++ 139 589,00

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

IGN 2756 Premium
Nutzinhalt Gefrierfach: 151 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 37 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T, La-
gerzeit bei Störung: 34 Std., Gefriervermögen: 14 kg in 24
Std., SuperFrost mengengesteuert, Warnsignal Tür offen:
akustisch, LED-Beleuchtung, Touch-Elektronik hinter der
Tür, 6 Gefrierschubladen, Festtür, Schließdämpfung, Ein-
baumaße H×B×T: 1397-1413×560×550 mm.
803 7604 IGN2756-20 A++ 204 1479,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

IGN 1654 Premium
Nutzinhalt Gefrierfach: 86 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 38 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T, La-
gerzeit bei Störung: 18 Std., Gefriervermögen: 12 kg in 24
Std., MagicEye mit LCD und digitaler Temperaturanzeige,
SuperFrost zeitgesteuert, Warnsignal Tür offen: akus-
tisch, Warnsignal bei Störung: optisch und akustisch,
FrostSafe-System, VarioSpace, Schließdämpfung, 4 Ge-
frierschubladen, Festtür, Türanschlag rechts, wechselbar,
Einbaumaße: H×B×T: 874-890×560-570×550 mm.
803 7603 IGN1654-20 A++ 161 919,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

IGN 1054 Premium
Nutzinhalt Gefrierfach: 64 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 38 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T, La-
gerzeit bei Störung: 18 Std., Gefriervermögen: 11 kg in 24
Std., MagicEye mit LCD und digitaler Temperaturanzeige,
SuperFrost zeitgesteuert, Warnsignal Tür offen: akus-
tisch, Warnsignal bei Störung: optisch und akustisch,
FrostSafe-System, VarioSpace, Schließdämpfung, 3 Ge-
frierschubladen, Festtür, Türanschlag rechts, wechselbar,
Einbaumaße: H×B×T: 714-730×560-570×550 mm.
803 7593 IGN1054-20 A++ 146 879,00

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

IGS 1614 Comfort
Nutzinhalt Gefrierfach: 102 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 36 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T, La-
gerzeit bei Störung: 26 Std., Gefriervermögen: 12 kg in 24
Std., Abtauverfahren manuell, MagicEye mit LCD und di-
gitaler Temperaturanzeige, SmartFrost-System, FrostSa-
fe-System mit rundum geschlossenen, transparenten
Schubfächern, Warnsignal bei Störung: optisch und
akustisch, 4 Gefrierschubfächer, VarioSpace, Schlepptür,
Türanschlag rechts, wechselbar, Einbaumaße H×B×T:
874-890×560-570×550 mm.
803 7601 IGS1614-20 A++ 160 799,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Einbau-Gefrierschränke

Einbau-Gefrierschrank, integrierbar

Einbau-Gefrierschrank, integrierbar,
dekorfähig

Einbau-Gefrierschrank, vollintegrierbar

Energieeffizienz-
klasse

Energiever-
brauch/Jahr (kWh)

1 St

ARCTIS AGS78800F0
Nutzinhalt Gefrierfach: 94 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 35 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T, La-
gerzeit bei Störung: 20 Std., Gefriervermögen: 16 kg in 24
Std., elektronische Temperaturregelung mit multifunktio-
nalen LC-Display und Touch Control-Bedienung, Frost-
matic für schnelles und schonendes Gefrieren, Schnellge-
friereinrichtung, 4 transparente Gefrierschubladen, Tem-
peraturalarm, optisch und akustisch, Tür-Offen-Alarm,
optisch und akustisch, Festtürtechnik, Türanschlag
rechts, wechselbar, Zubehör: Eisschaber, Maße: H×B×T:
873×540×547 mm, Einbaumaße: H×B×T: 880×560×550
mm.
701 4769 AGS78800F0 A+ 197 1059,00

ARCTIS AGS58800S0
Nutzinhalt Gefrierfach: 94 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 36 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T, La-
gerzeit bei Störung: 20 Std., Gefriervermögen: 16 kg in 24
Std., elektronische Temperaturregelung, Frostmatic für
schnelles und schonendes Gefrieren, Schnellgefrierein-
richtung, 4 transparente Gefrierschubladen, Temperatur-
alarm, optisch und akustisch, Schlepptürtechnik, Türan-
schlag rechts, wechselbar, Zubehör: Eisschaber, Maße:
H×B×T: 873×540×549 mm, Einbaumaße: H×B×T: 880×
560×550 mm.
701 4566 AGS58800S0 A+ 197 979,00

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

ARCTIS AGS58800E0
Nutzinhalt Gefrierfach: 94 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 36 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T, La-
gerzeit bei Störung: 20 Std., Gefriervermögen: 16 kg in 24
Std., elektronische Temperaturregelung, Frostmatic für
schnelles und schonendes Gefrieren, Schnellgefrierein-
richtung, 4 transparente Gefrierschubladen, Temperatur-
alarm, optisch und akustisch, Festtürtechnik, Türan-
schlag rechts, wechselbar, Zubehör: Eisschaber, Maße:
H×B×T: 873×540×547 mm, Einbaumaße: H×B×T: 880×
560×550 mm.
701 4568 AGS58800E0 A+ 197 989,00

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

GID14A50
Nutzinhalt Gefrierfach: 70 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 36 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-ST,
Drehwähler für Temperaturregelung, akustischer Alarm,
optische Warnanzeige, kombinierbar zur Kühl-Gefrier-
Kombination mit einem integrierbaren Kühlautomaten,
Eiswürfelschale, Gefriervermögen: 10 kg in 24 Std., La-
gerzeit bei Störung: 25 Std., „Super“-Gefrieren, 3 trans-
parente Gefriergut-Schubladen, 2 Kälteakkus, 1 Beeren-
schale, 1 Eiswürfelschale, Türanschlag rechts, wechsel-
bar, Festtür, Maße H×B×T: 712×541×542 mm, Einbauma-
ße H×B×T: 720×560×550 mm.
804 5593 GID14A50 A+ 177,03 a.Anfr.
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Einbau-Gefrierschrank, dekorfähig

Unterbau-Gefrierschrank, integrierbar

Unterbau-Gefrierschrank, dekorfähig

Einbau-Gefrierschrank, vollintegrier-
bar, dekorfähig

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

EG 1614 Comfort
Nutzinhalt Gefrierfach: 102 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 36 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T, La-
gerzeit bei Störung: 26 Std., Gefriervermögen: 12 kg in 24
Std., Abtauverfahren manuell, MagicEye mit LCD und di-
gitaler Temperaturanzeige, 4 Gefrierschubfächer, Smart-
Frost-System, FrostSafe-System mit rundum geschlos-
senen, transparenten Schubfächern, VarioSpace, Warn-
signal Tür offen: akustisch, Warnsignal bei Störung: op-
tisch und akustisch, Türmontage flächenbündig, Türan-
schlag rechts, wechselbar, Einbaumaße H×B×T: 874-
880×560-570×550 mm.
803 7626 EG1614-20 A++ 160 799,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

UIG 1323 Comfort
Nutzinhalt Gefrierfach: 97 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 39 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T, La-
gerzeit bei Störung: 24 Std., Gefriervermögen: 12 kg in 24
Std., Abtauverfahren manuell, MagicEye mit LED-Tempe-
raturanzeige, SuperFrost zeitgesteuert, Warnsignal bei
Störung: optisch und akustisch, 3 Gefrierschubfächer,
SmartFrost-System, FrostSafe-System mit rundum ge-
schlossenen, transparenten Schubfächern, VarioSpace,
Festtür, Türanschlag rechts, wechselbar, Maße H×B×T:
819,5-869,5×597×550 mm, Einbaumaße H×B×T: 820-
870×600×550 mm.
803 6267 UIG1323-21 A++ 149 1019,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

UG 1211 Comfort
Nutzinhalt Gefrierfach: 101 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 39 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-ST,
Lagerzeit bei Störung: 24 Std., Gefriervermögen: 12 kg in
24 Std., Abtauverfahren manuell, elektronische Steue-
rung, Drehregler, 3 Gefrierschubfächer, SmartFrost-Sys-
tem, FrostSafe-System mit rundum geschlossenen,
transparenten Schubfächern, VarioSpace, Türmontage
flächenbündig, Türanschlag rechts, wechselbar, Maße H×
B×T: 820×597×570 mm, Einbaumaße H×B×T: 820×600×
570 mm.
802 3949 UG1211-20 A+ 187 819,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

GF18DA60
Nutzinhalt Gefrierfach: 96 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 36 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-ST,
Drehwähler für Temperaturregelung, akustischer Alarm,
optische Warnanzeige, superGefrieren, Gefriervermögen:
12 kg in 24 Std., Lagerzeit bei Störung: 25 Std., 4 trans-
parente Gefriergut-Schubladen, Gefriergut-Kalender, 2
Kälteakkus, 1 Beerenschale, 1 Eiswürfelschale, Türan-
schlag rechts, wechselbar, Maße H×B×T: 874×541×542
mm, Einbaumaße H×B×T: 880×560×550 mm.
733 4948 GF18DA60 A++ 152 599,00

Einbau-Gefrierschrank,
vollintegrierbar

Einbau-Kühl-/
Gefrierkombinationen

Einbau-Kühl-/Gefrierkombination,
BioFresh, integrierbar

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

GI18DA50
Nutzinhalt Gefrierfach: 96 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 36 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-ST,
Drehwähler für Temperaturregelung, akustischer Alarm,
optische Warnanzeige, Gefriervermögen: 12 kg in 24
Std., Lagerzeit bei Störung: 25 Std., superGefrieren, 4
transparente Gefriergut-Schubladen, Gefriergut-Kalen-
der, 2 Kälteakkus, 1 Beerenschale, 1 Eiswürfelschale,
Festtür-Technik, Türanschlag rechts, wechselbar, Maße
H×B×T: 874×541×542 mm, Einbaumaße H×B×T: 880×
560×550 mm.
109 9979 GI18DA50 A+ 194 549,00

GI18DA20
Nutzinhalt Gefrierfach: 96 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 36 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-ST,
Drehwähler für Temperaturregelung, akustischer Alarm,
optische Warnanzeige, Gefriervermögen: 12 kg in 24
Std., Lagerzeit bei Störung: 25 Std., superGefrieren, 4
transparente Gefriergut-Schubladen, Gefriergut-Kalen-
der, 2 Kälteakkus, 1 Beerenschale, 1 Eiswürfelschale,
Schlepptür-Technik, Türanschlag rechts, wechselbar,
Maße H×B×T: 874×541×542 mm, Einbaumaße H×B×T:
880×560×550 mm.
109 9978 GI18DA20 A+ 194 549,00

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

ICBS 3214 Comfort
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 208/58 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 35 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-ST, Lagerzeit bei Störung: 24 Std., Gefriervermö-
gen: 10 kg in 24 Std., MagicEye mit LCD und digitaler
Temperaturanzeige, SuperFrost zeitgesteuert, Super-
Cool, Nivellierungsschienen, Schlepptür.
Kühlteil: Nutzinhalt 208 l, davon 68 l Kaltlagerfach, 5
Glasabstellflächen, davon 4 verstellbar, Ventilator, Abtau-
verfahren automatisch, LED-Beleuchtung.
BioFreshteil: 1 DrySafe und 1 HydroSafe, Schubfächer
auf Teleskopschienen ausziehbar.
Gefrierteil: 2 Gefrierschubladen, FrostSafe-System, Va-
rioSpace, Abtauverfahren manuell.
Maße H×B×T: 1770×559×544 mm, Einbaumaße H×B×T:
1772-1788×560-570×550 mm.
803 6201 ICBS3214-20 A++ 235 1579,00
Nur für autorisierte Fachhändler.
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F 10 Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt.

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Einbau-Kühl-/Gefrierkombination,
BioFresh, NoFrost, integrierbar

Einbau-Kühl-/Gefrierkombination,
integrierbar

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

ICBN 3356 Premium
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 179/63 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 38 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-ST, Lagerzeit bei Störung: 24 Std., Gefriervermö-
gen: 10 kg in 24 Std., MagicEye mit LCD und digitaler
Temperaturanzeige, Touch-Elektronik, SuperFrost men-
gengesteuert, SuperCool, Schließdämpfung, Nivellie-
rungsschienen, Festtür.
Kühlteil: Nutzinhalt 179 l, davon 68 l Kaltlagerfach, 4
Glasabstellflächen, davon 3 verstellbar, Ventilator, LED-
Lichtsäule beidseitig.
BioFreshteil: 1 DrySafe und 1 HydroSafe, Schubfächer
auf Teleskopschienen ausziehbar, LED-Beleuchtung.
Gefrierteil: 3 Gefrierschubladen, FrostSafe-System, Va-
rioSpace, LED-Beleuchtung, 1 Eiswürfelschale.
Maße H×B×T: 1770×559×544 mm, Einbaumaße H×B×T:
1772-1788×560-570×550 mm.
803 6198 ICBN3356-20 A++ 238 1939,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

ICTS 2221 Comfort
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 158/43 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 39 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: ST, Lagerzeit bei Störung: 18 Std., Gefriervermögen: 4
kg in 24 Std., mechanische Steuerung, Drehregler, Türan-
schlag rechts wechselbar, Schlepptür.
Kühlteil: 4 Glasabstellflächen, davon 3 verstellbar und 1
teilbar, 1 Flaschenabsteller, 3 Konservenabsteller, 1 Fla-
schenbord, Eierablage, 2 Obst-/Gemüseschalen, Abtau-
verfahren automatisch, Innenbeleuchtung Glühlampe.
Gefrierteil: 1 Glasablagefläche, Abtauverfahren manuell.
Maße H×B×T: 1217×540×539 mm, Einbaumaße H×B×T:
1220-1225×560-570×550 mm.
802 7448 ICTS2221-20 A++ 184 1019,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

ICTS 2211 Comfort
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 158/43 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 39 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN, Lagerzeit bei Störung: 18 Std., Gefriervermögen:
4 kg in 24 Std., mechanische Steuerung mit Drehregler,
Schlepptür, Türanschlag rechts, wechselbar.
Kühlteil: 4 Glasabstellflächen, davon 3 verstellbar, Abtau-
verfahren automatisch, Beleuchtung: Seitliche Glühlam-
pe, 2 Obst- und Gemüseschalen.
Gefrierteil: 1 Glasablagefläche, Abtauverfahren manuell.
Maße H×B×T: 1217×540×539 mm, Einbaumaße H×B×T:
1220-1225×560-570×550 mm.
802 8055 ICTS2211-20 A+ 235 869,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Einbau-Kühl-/Gefrierkombination

Einbau-Wein-/
Flaschenkühlschränke

Einbau-Weintemperierschrank

Einbau-Weintemperierschrank,
integrierbar

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

KI87SAF30
Geräuschemission: 35 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T,
Lagerzeit bei Störung: 26 Std., Gefriervermögen: 7 kg in
24 Std., elektronische Temperaturregelung digital ables-
bar, getrennte Temperaturregelung für Kühl- und Gefrier-
raum, superGefrieren mit Eingefrierautomatik, Urlaubs-
schaltung, optisches und akustisches Warnsystem, 2
Kälteakkus, 2 Eierablagen, 1 Eiswürfelschale, Festtür-
Technik, Türanschlag rechts, wechselbar.
Kühlteil: 5 Abstellflächen aus Sicherheitsglas, 4 höhen-
verstellbar, davon 1 varioShelf, 1 easyAccessShelf, easy-
AccessShelf: ausziehbare Glasplatte mit erhöhtem Rand
für bessere Übersicht und leichten Zugriff, VarioShelf: teil-
bare Glasplatte zur Nutzung auch für hohe Gefäße, 6 Tür-
absteller, davon 1 Butter-/ Käsefach, hydroFresh-Box mit
Feuchteregulierung, LED Beleuchtung.
Gefrierteil: LowFrost-geringere Eisbildung, schnelleres
Abtauen, Vario-Zone, 2 transparente Gefriergut-Schubla-
den, davon 1 BigBox, Gefriergut-Kalender, Maße H×B×T:
1772×558×545 mm, Einbaumaße H×B×T: 1775×560×550
mm.
733 5920 KI87SAF30 A++ 225 1379,00

Energie-
effizienzklasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

WTEes 2053 Vinidor
Nutzinhalt bis zu 64 Flaschen 0,75 l, Geräuschemission:
39 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-ST, 2 Temperaturzo-
nen, Temperaturbereich: +5˚C bis +20˚C, LC-Display, Kin-
dersicherung, Warnsignal Tür offen: akustisch, Warnsig-
nal bei Störung: optisch und akustisch, 6 Ablageflächen,
davon 4 Holzborde auf Teleskopschienen ausziehbar, da-
von 2 Präsentationsbord, Ventilator, Isolierglastür, LED-
Innenbeleuchtung, 2 Aktivkohlefilter, Türanschlag rechts,
wechselbar, Isolierglastür mit Edelstahlrahmen, Maße H×
B×T: 1221- 1225×560-570×550 mm.
803 6268 WTEES2053-23 A 155 2499,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

WTI 2050 Vinidor
Nutzinhalt bis zu 55 Flaschen 0,75 l, Geräuschemission:
39 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T, 2 Temperaturzonen,
Temperaturbereich: +5˚C bis +20˚C, MagicEye mit digita-
ler Temperaturanzeige, Kindersicherung, Warnsignal Tür
offen: akustisch, Warnsignal bei Störung: optisch und
akustisch, 6 Ablageflächen, davon 4 Holzborde auf Tele-
skopschienen ausziehbar, Ventilator, Aktivkohlefilter,
Festtür, Maße H×B×T: 1220- 1236×560-570×550 mm.
803 6269 WTI2050-23 A 140 2279,00
Nur für autorisierte Fachhändler.



 Einbau-Wein-/Flaschenkühlschränke, Tisch-Kühlschränke
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Weintemperierschrank, Unterbau

Weinklimaschrank, Unterbau

Tisch-Kühlschränke

Tisch-Kühlschrank, mit Gefrierfach

Tisch-Kühlschrank, ohne Gefrierfach

Energie-
effizienzklasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

UWTes 1672 Vinidor
Nutzinhalt bis zu 34 Flaschen 0,75 l, Geräuschemission:
38 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-ST, 2 Temperaturzo-
nen, Temperaturbereich: +5˚ bis +20˚C, Kindersicherung,
Warnsignal Tür offen: akustisch, Warnsignal bei Störung:
optisch und akustisch, 5 Ablageflächen, davon 3 Holz-
borde auf Teleskopschienen ausziehbar, Aktivkohlefilter,
Türanschlag rechts wechselbar, Isolierglastür mit Edel-
stahlrahmen, Maße H×B×T: 820-870×600×550 mm.
803 7655 UWTES1672-20 B 190 2179,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Energie-
effizienzklasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

UWKes 1752 GrandCru
Nutzinhalt bis zu 46 Flaschen 0,75 l, Geräuschemission:
38 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-ST, 1 Temperaturzone,
Temperaturbereich: +5˚ bis +20˚C, Kindersicherung,
Warnsignal Tür offen: akustisch, Warnsignal bei Störung:
optisch und akustisch, 4 Ablageflächen, davon 3 Holz-
borde auf Teleskopschienen ausziehbar, Aktivkohlefilter,
Türanschlag rechts wechselbar, Isolierglastür mit Edel-
stahlrahmen, Maße H×B×T: 820-870×600×550 mm.
803 7653 UWKES1752-20 A 145 1879,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

SANTO S51540TSW1, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 118/18 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 38 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-ST, vollautomatisches Abtauen im Kühlteil, Lager-
zeit bei Störung: 11 Std., Gefriervermögen: 2 kg in 24
Std., mechanische Temperaturregelung, 2 höhenverstell-
bare Glasablageflächen, 1 Obst- und Gemüseschublade,
Türanschlag rechts, wechselbar, Maße H×B×T: 850×550×
612 mm.
701 5166 S51540TSW1 A+ 183 399,00

SANTO S71448TSW0, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 119/18 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 38 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-T, Abtauverfahren Kühlteil automatisch, Lagerzeit
bei Störung: 12 Std., mechanische Temperaturregelung, 2
höhenverstellbare Glasablageflächen, 1 Obst- und Ge-
müseschublade, Türanschlag rechts, wechselbar, unter-
baufähig, Maße H×B×T: 850×595×635 mm.
701 4747 S71448TSW0 A++ 148 449,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

SANTO S71708TSW0, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Kühlfach: 152 l, Geräuschemission: 38 dB(A) re
1 pW, Klimaklasse: SN-ST, mechanische Temperaturre-
gelung, Abtau-Automatik, 2 höhenverstellbare Glasabla-
geflächen, 1 transparente Obst- und Gemüseschublade,
Flaschenkippschutz in der Tür, Türanschlag rechts, wech-
selbar, Maße H×B×T: 850×595×635 mm.
701 4748 S71708TSW0 A++ 94 449,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Tisch-Kühlschrank, mit Gefrierfach

* Damit der deklarierte Energieverbrauch erzielt wird, sind
die dem Gerät beigefügten Abstandshalter zu verwenden.
Hierdurch vergrößert sich die Gerätetiefe um ca. 3,5 cm.
Das Gerät ist ohne Verwendung der Abstandshalter voll
funktionsfähig, hat aber einen geringfühgig höheren Ener-
gieverbrauch.

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

T 1404, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 108/14 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 41 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-ST, Abtauverfahren Kühlteil automatisch, Lager-
zeit bei Störung: 10 Std., Gefriervermögen: 2 kg in 24
Std., mechanische Steuerung, Drehregler, CoolPlus, 2
Glasablageflächen, davon 1 verstellbar, 1 Flaschenab-
steller, 2 Konservenabsteller, seitliche Glühlampe, 1 Obst-
/Gemüseschale, Türanschlag rechts, wechselbar, unter-
bau- und einschubfähig durch Frontbelüftung, Maße H×
B×T: 850×501×620 mm.
802 9833 T1404-20 A+ 177 329,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

TP 1714 Comfort, Farbe: Weiß*
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 127/18 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 41 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-ST, Abtauverfahren Kühlteil automatisch, Lager-
zeit bei Störung: 10 Std., Gefriervermögen: 2 kg in 24
Std., seitliche Glühlampe, mechanische Steuerung, Dreh-
regler, CoolPlus, 2 Glasablageflächen, davon 1 teilbar, 1
Flaschenabsteller, 2 Konservenabsteller, Türanschlag
rechts, wechselbar, unterbau- und einschubfähig durch
Frontbelüftung, Maße H×B×T: 850×601×628 mm.
803 7649 TP1714-21 A++ 147 439,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

TPesf 1714 Comfort, Farbe: Edelstahlfront, Seiten sil-
ber lackiert*
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 127/18 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 41 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-ST, Abtauverfahren Kühlteil automatisch, Lager-
zeit bei Störung: 10 Std., Gefriervermögen: 2 kg in 24
Std., seitliche Glühlampe, mechanische Steuerung, Dreh-
regler, CoolPlus, 2 Glasablageflächen, davon 1 teilbar, 1
Flaschenabsteller, 2 Konservenabsteller, Türanschlag
rechts, wechselbar, unterbau- und einschubfähig durch
Frontbelüftung, Maße H×B×T: 850×601×608 mm.
803 7647 TPESF1714-21 A++ 147 599,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

T 1504, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 117/17 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 41 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-ST, Abtauverfahren Kühlteil automatisch, Lager-
zeit bei Störung: 10 Std., Gefriervermögen: 2 kg in 24
Std., seitliche Glühlampe, mechanische Steuerung, Dreh-
regler, CoolPlus, 2 Glasablageflächen, davon 1 verstell-
bar, 1 Flaschenabsteller, 2 Konservenabsteller, Türan-
schlag rechts, wechselbar, unterbau- und einschubfähig
durch Frontbelüftung, Maße H×B×T: 850×554×623 mm.
802 9836 T1504-20 A+ 183 389,00
Basisprogramm

TX 1021 Comfort, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 86/6 l, Sternkennzeichnung:
0 (Eisfach 0 bis -6˚C), Geräuschemission: 39 dB(A) re 1
pW, Klimaklasse: SN-ST, Abtauverfahren Kühlteil manu-
ell, seitliche Glühlampe, mechanische Steuerung, Dreh-
regler, 1 Glasablagefläche, 1 Flaschenabsteller, 2 Konser-
venabsteller, Türanschlag rechts, wechselbar, Maße H×
B×T: 630×554×624 mm.
803 7646 TX1021-21 A+ 114 499,00
Nur für autorisierte Fachhändler.
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Tisch-Kühlschrank, ohne Gefrierfach
Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

T 1400, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Kühlfach: 138 l, Geräuschemission: 38 dB(A) re
1 pW, Klimaklasse: SN-ST, Abtauverfahren Kühlteil auto-
matisch, mechanische Steuerung, 4 Glasablageflächen,
davon 3 verstellbar, 1 Flaschenabsteller, 2 Konservenab-
steller, seitliche Glühlampe, 1 Obst-/Gemüseschale, Tür-
anschlag rechts, wechselbar, unterbau- und einschubfä-
hig durch Frontbelüftung, Maße H×B×T: 850×501×620
mm.
802 9832 T1400-20 A+ 118 329,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

TPesf 1710 Comfort, Farbe: Edelstahlfront, Seiten sil-
ber lackiert*
Nutzinhalt Kühlfach: 147 l, Geräuschemission: 39 dB(A) re
1 pW, Klimaklasse: SN-ST, Abtauverfahren Kühlteil auto-
matisch, mechanische Steuerung, 4 Glasablageflächen,
davon 3 verstellbar und 1 teilbar, 1 Flaschenabsteller, 2
Konservenabsteller, Eierablagen, 2 Obst-/Gemüsescha-
len, Türanschlag rechts, wechselbar, unterbau- und ein-
schubfähig durch Frontbelüftung, Maße H×B×T: 850×
601×608 mm.
803 7648 TPESF1710-21 A++ 94 599,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

TP 1720 Comfort, Farbe: Weiß*
Nutzinhalt Kühlfach: 147 l, Geräuschemission: 40 dB(A) re
1 pW, Klimaklasse: SN-ST, Abtauverfahren Kühlteil auto-
matisch, mechanische Steuerung, Drehregler, 4 Glasabla-
geflächen, davon 3 verstellbar und 1 teilbar, 1 Flaschen-
absteller, 2 Konservenabsteller, Eierablagen, 2 Obst-/ Ge-
müseschalen, Türanschlag rechts, wechselbar, unterbau-
und einschubfähig durch Frontbelüftung, Maße H×B×T:
850×601×628 mm.
803 7673 TP1720-21 A+++ 63 459,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

TP 1760 Premium, Farbe: Weiß*
Nutzinhalt Kühlfach: 156 l, Geräuschemission: 40 dB(A) re
1 pW, Klimaklasse: SN-T, Abtauverfahren Kühlteil auto-
matisch, elektronische Steuerung, SuperCool, 4 Glasab-
lageflächen, davon 3 verstellbar und 1 teilbar, 1 Flaschen-
absteller, 2 Konservenabsteller, 2 Obst-/Gemüseschalen,
Eierablagen, LED Beleuchtung, Türanschlag rechts,
wechselbar, Maße H×B×T: 850×601×628 mm.
803 7650 TP1760-22 A+++ 64 549,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

T 1700, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Kühlfach: 151 l, Geräuschemission: 39 dB(A) re
1 pW, Klimaklasse: SN-ST, Abtauverfahren Kühlteil auto-
matisch, mechanische Steuerung, 4 Glasablageflächen,
davon 3 verstellbar, 1 Flaschenabsteller, 2 Konservenab-
steller, Eierablagen, 1 Obst-/Gemüseschale, Türanschlag
rechts, wechselbar, unterbau- und einschubfähig durch
Frontbelüftung, Maße H×B×T: 850×554×623 mm.
802 9838 T1700-20 A+ 119 389,00
Basisprogramm

* Damit der deklarierte Energieverbrauch erzielt wird, sind
die dem Gerät beigefügten Abstandshalter zu verwenden.
Hierdurch vergrößert sich die Gerätetiefe um ca. 3,5 cm.
Das Gerät ist ohne Verwendung der Abstandshalter voll
funktionsfähig, hat aber einen geringfühgig höheren Ener-
gieverbrauch.

Stand-Kühlschränke

Stand-Kühlschrank, mit Gefrierfach

Stand-Kühlschrank, ohne Gefrierfach

Stand-Kühlschrank, mit Gefrierfach

TP 1410 Comfort, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Kühlfach: 138 l, Geräuschemission: 39 dB(A) re
1 pW, Klimaklasse: SN-ST, Abtauverfahren Kühlteil auto-
matisch, mechanische Steuerung, 4 Glasablageflächen,
davon 3 verstellbar, 1 Flaschenabsteller, 2 Konservenab-
steller, Eierablagen, 1 Obst-/ Gemüseschale, Türanschlag
rechts, wechselbar, unterbau- und einschubfähig durch
Frontbelüftung, Maße H×B×T: 850×554×623 mm.
803 7644 TP1410-21 A++ 93 419,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

SANTO S32440KSS1, Farbe: Edelstahl, Seiten silber
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 214/18 l, Geräuschemissi-
on: 40 dB(A), Klimaklasse: SN-ST, mechanische Tempe-
raturregelung, vollautomatisches Abtauen im Kühlraum,
Lagerzeit bei Störung: 11 Std., Gefriervermögen: 2 kg in
24 Std., 3 höhenverstellbare Glasablagen, 1 Obst- und
Gemüseschublade, Türanschlag rechts, wechselbar, Ma-
ße H×B×T: 1250×550×612 mm.
701 5162 S32440KSS1 A+ 217 549,00

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

SANTO S32500KSS1, Farbe: Edelstahl, Seiten silber
Nutzinhalt Kühlfach: 240 l, Geräuschemission: 38 dB(A) re
1 pW, Klimaklasse: SN-T, mechanische Temperaturrege-
lung, vollautomatisches Abtauen im Kühlraum, 4 höhen-
verstellbare Glasablagen, 1 Obst- und Gemüseschubla-
de, Türanschlag rechts, wechselbar, verstellbare Füße,
vorne, Maße H×B×T: 1250×550×612 mm.
701 5164 S32500KSS1 A+ 130 549,00

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

KSL20S53, Farbe: Quarz
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 147/17 l, Geräuschemissi-
on: 38 dB(A), Klimaklasse: SN-ST, Abtauverfahren Kühlteil
automatisch, Lagerzeit bei Störung: 10 Std., Gefrierver-
mögen: 2 kg in 24 Std., elektronische Temperaturregelung
über LED ablesbar, Super-Kühlen mit automatischer De-
aktivierung, Türöffnungshilfe, höhenverstellbare Füße
vorne, Rollen hinten, 4 Abstellflächen aus Sicherheitsglas,
davon 3 höhenverstellbar, 1 teilbar mit Parkmöglichkeit im
Gerät, zusätzliches Auszugsschubfach, zusätzliche Alu-
Flaschenablage, transparenter Gemüsebehälter, 5 durch-
gehende Türabsteller, Pizza-gerechtes Gefrierfach, 1 Ei-
erablage, Eiswürfelschale, Türanschlag rechts, Maße H×
B×T: 1270×660×630 mm.
804 8118 KSL20S53 A+ 202 1389,00
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

KSL20S54, Farbe: Cappuccino
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 147/17 l, Geräuschemissi-
on: 38 dB(A), Klimaklasse: SN-ST, Abtauverfahren Kühlteil
automatisch, Lagerzeit bei Störung: 10 Std., Gefrierver-
mögen: 2 kg in 24 Std., elektronische Temperaturregelung
über LED ablesbar, Super-Kühlen mit automatischer De-
aktivierung, Türöffnungshilfe, höhenverstellbare Füße
vorne, Rollen hinten, 4 Abstellflächen aus Sicherheitsglas,
davon 3 höhenverstellbar, 1 teilbar mit Parkmöglichkeit im
Gerät, zusätzliches Auszugsschubfach, zusätzliche Alu-
Flaschenablage, transparenter Gemüsebehälter, 5 durch-
gehende Türabsteller, Pizza-gerechtes Gefrierfach, 1 Ei-
erablage, Eiswürfelschale, Türanschlag rechts, Maße H×
B×T: 1270×660×630 mm.
804 8119 KSL20S54 A+ 193 1389,00

KSL20S55, Farbe: Bordeaux-Rot
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 147/17 l, Geräuschemissi-
on: 38 dB(A), Klimaklasse: SN-ST, Abtauverfahren Kühlteil
automatisch, Lagerzeit bei Störung: 10 Std., Gefrierver-
mögen: 2 kg in 24 Std., elektronische Temperaturregelung
über LED ablesbar, Super-Kühlen mit automatischer De-
aktivierung, Türöffnungshilfe, höhenverstellbare Füße
vorne, Rollen hinten, 4 Abstellflächen aus Sicherheitsglas,
davon 3 höhenverstellbar, 1 teilbar mit Parkmöglichkeit im
Gerät, zusätzliches Auszugsschubfach, zusätzliche Alu-
Flaschenablage, transparenter Gemüsebehälter, 5 durch-
gehende Türabsteller, Pizza-gerechtes Gefrierfach, 1 Ei-
erablage, Eiswürfelschale, Türanschlag rechts, Maße H×
B×T: 1270×660×630 mm.
804 8120 KSL20S55 A+ 202 1389,00

KSL20S56, Farbe: Schwarz
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 147/17 l, Geräuschemissi-
on: 38 dB(A), Klimaklasse: SN-ST, Abtauverfahren Kühlteil
automatisch, Lagerzeit bei Störung: 10 Std., Gefrierver-
mögen: 2 kg in 24 Std., elektronische Temperaturregelung
über LED ablesbar, Super-Kühlen mit automatischer De-
aktivierung, Türöffnungshilfe, höhenverstellbare Füße
vorne, Rollen hinten, 4 Abstellflächen aus Sicherheitsglas,
davon 3 höhenverstellbar, 1 teilbar mit Parkmöglichkeit im
Gerät, zusätzliches Auszugsschubfach, zusätzliche Alu-
Flaschenablage, transparenter Gemüsebehälter, 5 durch-
gehende Türabsteller, Pizza-gerechtes Gefrierfach, 1 Ei-
erablage, Eiswürfelschale, Türanschlag rechts, Maße H×
B×T: 1270×660×630 mm.
804 8121 KSL20S56 A+ 193 1389,00

KSL20S57, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 147/17 l, Geräuschemissi-
on: 38 dB(A), Klimaklasse: SN-ST, Abtauverfahren Kühlteil
automatisch, Lagerzeit bei Störung: 10 Std., Gefrierver-
mögen: 2 kg in 24 Std., elektronische Temperaturregelung
über LED ablesbar, Super-Kühlen mit automatischer De-
aktivierung, Türöffnungshilfe, höhenverstellbare Füße
vorne, Rollen hinten, 4 Abstellflächen aus Sicherheitsglas,
davon 3 höhenverstellbar, 1 teilbar mit Parkmöglichkeit im
Gerät, zusätzliches Auszugsschubfach, zusätzliche Alu-
Flaschenablage, transparenter Gemüsebehälter, 5 durch-
gehende Türabsteller, Pizza-gerechtes Gefrierfach, 1 Ei-
erablage, Eiswürfelschale, Türanschlag rechts, Maße H×
B×T: 1270×660×630 mm.
804 8122 KSL20S57 A+ 202 1389,00

Stand-Kühlschrank, ohne Gefrierfach

Stand-Kühlschrank, mit Gefrierfach

Stand-Kühlschrank, ohne Gefrierfach

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

KSV36AI41, Farbe: Edelstahl
Nutzinhalt Kühlfach: 346 l, Geräuschemission: 38 dB(A) re
1 pW, Klimaklasse: SN-T, vertikaler Stangengriff, Touch-
control-Elektronik, elektronische Temperaturregelung di-
gital ablesbar, akustischer Türalarm, optimale Kältevertei-
lung durch Innenventilator, AirFreshfilter, FreshSense -
konstante Temperatur durch intelligente Sensortechnik,
Super-Kühlen, 7 Abstellflächen aus Sicherheitsglas, da-
von 5 höhenverstellbar, 4 Glasplatten ausziehbar, 5 Tür-
absteller, davon 1 mit EasyLift Türabsteller, FlexShelf Mul-
tifunktions-Ablage, 1 HydroFresh-Box mit Feuchteregu-
lierung, 1 Eierablage, Türanschlag links, wechselbar, Ma-
ße H×B×T: 1860×600×650 mm.
804 9822 KSV36AI41 A+++ 75 1079,00

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

K 2734 Comfort, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 234/21 l, Geräuschemissi-
on: 40 dB(A), Klimaklasse: SN-ST, Abtauverfahren Kühlteil
automatisch, Lagerzeit bei Störung: 15 Std., Gefrierver-
mögen: 2 kg in 24 Std., mechanische Steuerung, Dreh-
regler, CoolPlus , 5 Glasablageflächen, davon 4 verstell-
bar und 1 teilbar, 2 Flaschenabsteller, 3 Konservenabstel-
ler, LED-Beleuchtung, Flaschenbord, 2 Obst-/Gemüse-
schalen, einschubfähig durch Frontbelüftung, Türan-
schlag rechts, wechselbar, Maße H×B×T: 1420×550×629
mm.
803 6249 K2734-24 A+ 228 639,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

KP 3120 Comfort, Farbe: Weiß*
Nutzinhalt Kühlfach: 301 l, Geräuschemission: 39 dB(A) re
1 pW, Klimaklasse: SN-T, Abtau-Automatik, MagicEye mit
LCD und graphischer Temperaturanzeige, 6 Glasabstell-
flächen, davon 5 verstellbar, 2 Obst- und Gemüsebehäl-
ter, 3 Konservenabsteller, 2 Flaschenabsteller, Flaschen-
bord, SuperCool, LED-Beleuchtung, Türanschlag rechts,
wechselbar, einschubfähig durch Frontbelüftung, Maße
H×B×T: 1447×600×631 mm.
803 6258 KP3120-20 A++ 109 729,00
Nür für autorisierte Fachhändler.

KP 2620 Comfort, Farbe: Weiß*
Nutzinhalt Kühlfach: 252 l, Geräuschemission: 40 dB(A) re
1 pW, Klimaklasse: SN-T, Abtau-Automatik, MagicEye mit
LCD und graphischer Temperaturanzeige, 5 Glasabstell-
flächen, davon 4 verstellbar, 2 Obst- und Gemüsebehäl-
ter, 1 Flaschenabsteller, 3 Konservenabsteller, Flaschen-
bord, SuperCool, LED-Beleuchtung, Türanschlag rechts,
wechselbar, einschubfähig durch Frontbelüftung, Maße
H×B×T: 1250×600×631 mm.
803 6257 KP2620-20 A++ 104 679,00
Nur für autorisierte Fachhändler.
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* Damit der deklarierte Energieverbrauch erzielt wird, sind
die dem Gerät beigefügten Abstandshalter zu verwenden.
Hierdurch vergrößert sich die Gerätetiefe um ca. 3,5 cm.
Das Gerät ist ohne Verwendung der Abstandshalter voll
funktionsfähig, hat aber einen geringfühgig höheren Ener-
gieverbrauch.

Stand-Kühlschrank, ohne Gefrierfach,
BioFresh

Energieeffizienz-
klasse

Energiever-
brauch/Jahr (kWh)

1 St

K 2330 Comfort, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Kühlfach: 217 l, Geräuschemission: 40 dB(A) re
1 pW, Klimaklasse: SN-ST, Abtauverfahren Kühlteil auto-
matisch, mechanische Steuerung, Drehregler, 5 Glasabla-
geflächen, davon 4 verstellbar und 1 teilbar, 1 Flaschen-
absteller, 3 Konservenabsteller, LED-Beleuchtung, Fla-
schenbord, 2 Obst-/Gemüseschalen, einschubfähig
durch Frontbelüftung, Maße H×B×T: 1175×550×629 mm.
803 6248 K2330-23 A+ 126 539,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

KB 4260 Premium, Farbe: Weiß*
Nutzinhalt Kühlfach/BioFresh: 241/117 l, Geräuschemissi-
on: 41 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T, Abtauverfahren
Kühlteil automatisch, MagicEye mit digitaler Temperatur-
anzeige, Touch-Elektronik, SuperCool, Warnsignal Tür offen:
akustisch, HomeDialogSystem nachrüstbar, 6 Glasabla-
geflächen, davon 5 verstellbar und 1 teilbar, 2 Flaschenab-
steller, 1 Konservenabsteller, 2 VarioBoxen, Ventilator,
LED-Deckenbeleuchtung, Schubfächer BioFresh auf Tele-
skopschienen ausziehbar, davon 1 DrySafe und 2 Hydro-
Safe, einschubfähig durch Frontbelüftung, Türanschlag
rechts wechselbar, Maße H×B×T: 1852×600×630 mm.
803 6252 KB4260-23 A++ 133 1339,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

KBes 4260 Premium, Farbe: Edelstahl*
Nutzinhalt Kühlfach/BioFresh: 241/117 l, Geräuschemissi-
on: 41 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T, Abtauverfahren
Kühlteil automatisch, MagicEye mit digitaler Temperatur-
anzeige, Touch-Elektronik, SuperCool, Warnsignal Tür of-
fen: akustisch, HomeDialogSystem nachrüstbar, 6 Glasab-
lageflächen, davon 5 verstellbar und 1 teilbar, 2 Flaschen-
absteller, 1 Konservenabsteller, 2 VarioBoxen, Ventilator,
LED-Deckenbeleuchtung, Schubfächer BioFresh auf Teles-
kopschienen ausziehbar, davon 1 DrySafe und 2 HydroSa-
fe, einschubfähig durch Frontbelüftung, Türanschlag
rechts wechselbar, Maße H×B×T: 1852×600×630 mm.
803 6256 KBES4260-24 A++ 133 1549,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

KB 3660 Premium, Farbe: Weiß*
Nutzinhalt Kühlfach/BioFresh: 194/117 l, Geräuschemis-
sion: 42 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T, Abtauverfah-
ren Kühlteil automatisch, MagicEye mit digitaler Tempera-
turanzeige, Touch-Elektronik, SuperCool, Warnsignal Tür
offen: akustisch, HomeDialogSystem nachrüstbar, 5 Glas-
ablageflächen, davon 4 verstellbar, 1 Flaschenabsteller, 2
Konservenabsteller, 2 VarioBoxen, Ventilator, LED-De-
ckenbeleuchtung, Schubfächer BioFresh auf Teleskop-
schienen ausziehbar, davon 1 DrySafe und 2 HydroSafe,
einschubfähig durch Frontbelüftung, Türanschlag rechts
wechselbar, Maße H×B×T: 1655×600×630 mm.
803 6251 KB3660-23 A++ 129 1179,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

* Damit der deklarierte Energieverbrauch erzielt wird, sind
die dem Gerät beigefügten Abstandshalter zu verwenden.
Hierdurch vergrößert sich die Gerätetiefe um ca. 3,5 cm.
Das Gerät ist ohne Verwendung der Abstandshalter voll
funktionsfähig, hat aber einen geringfühgig höheren Ener-
gieverbrauch.

Stand-Kühlschrank, BioFresh

* Damit der deklarierte Energieverbrauch erzielt wird, sind
die dem Gerät beigefügten Abstandshalter zu verwenden.
Hierdurch vergrößert sich die Gerätetiefe um ca. 3,5 cm.
Das Gerät ist ohne Verwendung der Abstandshalter voll
funktionsfähig, hat aber einen geringfühgig höheren Ener-
gieverbrauch.

Stand-Kühlschrank, ohne Gefrierfach

KBes 3660 Premium, Farbe: Edelstahl*
Nutzinhalt Kühlfach/BioFresh: 194/117 l, Geräuschemis-
sion: 42 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T, Abtauverfah-
ren Kühlteil automatisch, MagicEye mit digitaler Tempera-
turanzeige, Touch-Elektronik, SuperCool, Warnsignal Tür
offen: akustisch, HomeDialogSystem nachrüstbar, 5 Glas-
ablageflächen, davon 4 verstellbar, 1 Flaschenabsteller, 2
Konservenabsteller, 2 VarioBoxen, Ventilator, LED-De-
ckenbeleuchtung, Schubfächer BioFresh auf Teleskop-
schienen ausziehbar, davon 1 DrySafe und 2 HydroSafe,
einschubfähig durch Frontbelüftung, Türanschlag rechts
wechselbar, Maße H×B×T: 1655×600×630 mm.
803 6255 KBES3660-24 A++ 129 1399,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

B 2756 Premium, Farbe: Weiß*
Nutzinhalt Kühlfach: 234 l, Geräuschemission: 42 dB(A) re
1 pW, Klimaklasse: SN-T, Abtau-Automatik, MagicEye mit
digitaler Temperaturanzeige, Touch-Elektronik, 7 Fächer,
Warnsignal Tür offen: akustisch, Ventilator, LED-Beleuch-
tung, HomeDialogSystem nachrüstbar, einschubfähig
durch Frontbelüftung, Maße H×B×T: 1644×600×630 mm.
803 6061 B2756-21 A++ 125 1069,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

KS36VAW41, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Kühlfach: 346 l, Geräuschemission: 38 dB(A) re
1 pW, Klimaklasse: SN-T, elektronische Temperaturrege-
lung digital ablesbar, freshSense - Konstante Temperatur
durch intelligente Sensortechnik, superKühlen, akusti-
scher Türalarm, optimale Kälteverteilung durch Innenven-
tilator, airFreshfilter, Abtau-Automatik im Kühlteil, 7 Ab-
stellflächen aus Sicherheitsglas, davon 5 höhenverstell-
bar, ausziehbare Glasplatten, flexShelf - Multifunktions-
Ablage, 5 Türabsteller, davon 1 mit easyLift stufenlos ver-
stellbar sowie 1 Butter-/Käsefach, hydroFresh-Box mit
Feuchteregulierung, Gemüsebehälter auf Teleskopschie-
nen, LED Beleuchtung, 1 Eierablage, Türanschlag links,
wechselbar, Maße H×B×T: 1860×600×650 mm.
733 5950 KS36VAW41 A+++ 75 979,00
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Tisch-Gefrierschränke

Tisch-Gefrierschrank

Tisch-Gefrierschrank

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

ARCTIS A81000TNW0, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Gefrierfach: 80 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 42 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T, La-
gerzeit bei Störung: 13 Std., Gefriervermögen: 9 kg in 24
Std., No-Frost-Technik - nie mehr abtauen, digitale Tem-
peraturanzeige, FROSTMATIC für schnelles und scho-
nendes Gefrieren, 4 transparente Gefrierschubladen, op-
tischer und akustischer Temperaturalarm, Türanschlag
rechts, wechselbar, Maße H×B×T: 850×595×635 mm.
701 4724 A81000TNW0 A+ 188 549,00

ARCTIS A71108TSW0, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Gefrierfach: 92 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 39 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T, La-
gerzeit bei Störung: 24 Std., Gefriervermögen: 14 kg in 24
Std., elektronische Temperaturregelung, FROSTMATIC
für schnelles und schonendes Gefrieren, 3 transparente
Gefrierschubladen, davon 1 Maxi-Box, optischer und
akustischer Temperaturalarm, Türanschlag rechts, wech-
selbar, Maße H×B×T: 850×595×635 mm.
701 4750 A71108TSW0 A++ 145 509,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

GP 1376 Premium, Farbe: Weiß*
Nutzinhalt Gefrierfach: 104 l, Sternkennzeichnung: 4,
Geräuschemission: 40 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T,
Abtauverfahren manuell, Lagerzeit bei Störung: 30 Std.,
Gefriervermögen: 11 kg in 24 Std., MagicEye mit LCD und
digitaler Temperaturanzeige, SuperFrost-Automatik men-
gengesteuert, Warnsignal optisch und akustisch bei Stö-
rung, 4 Schubfächer, FrostSafe-System, VarioSpace,
SmartFrost-System, SwingDesign, einschubfähig durch
Frontbelüftung, Türanschlag rechts, wechselbar, Maße
H×B×T: 851×553×624 mm.
802 9809 GP1376-20 A++ 152 499,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

GP 1486 Premium, Farbe: Weiß*
Nutzinhalt Gefrierfach: 104 l, Sternkennzeichnung: 4,
Geräuschemission: 38 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T,
Abtauverfahren manuell, Lagerzeit bei Störung: 32 Std.,
Gefriervermögen: 11 kg in 24 Std., MagicEye mit LCD und
digitaler Temperaturanzeige, LC-Display, SuperFrost-Au-
tomatik mengengesteuert, Warnsignal optisch und akus-
tisch bei Störung, 4 Schubfächer, FrostSafe-System, Va-
rioSpace, SmartFrost-System, SwingDesign, einschubfä-
hig durch Frontbelüftung, Türanschlag rechts, wechsel-
bar, Maße H×B×T: 851×602×628 mm.
802 9811 GP1486-20 A+++ 101 629,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

* Damit der deklarierte Energieverbrauch erzielt wird, sind
die dem Gerät beigefügten Abstandshalter zu verwenden.
Hierdurch vergrößert sich die Gerätetiefe um ca. 3,5 cm.
Das Gerät ist ohne Verwendung der Abstandshalter voll
funktionsfähig, hat aber einen geringfühgig höheren Ener-
gieverbrauch.

Tisch-Gefrierschrank, NoFrost

Gefrierbox

G 1213, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Gefrierfach: 98 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 42 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T, Ab-
tauverfahren manuell, Lagerzeit bei Störung: 26 Std., Ge-
friervermögen: 11 kg in 24 Std., MagicEye mit LCD und
graphischer Temperaturanzeige, SuperFrost zeitgesteu-
ert, Warnsignal bei Störung: optisch, 3 Schubfächer,
FrostSafe-System, VarioSpace, SmartFrost-System,
SwingDesign, einschubfähig durch Frontbelüftung, Tür-
anschlag rechts, wechselbar, Maße H×B×T: 851×553×
624 mm.
802 9799 G1213-20 A+ 190 399,00
Basisprogramm

GPesf 1476 Premium, Farbe: Edelstahlfront, Seiten sil-
ber lackiert*
Nutzinhalt Gefrierfach: 104 l, Sternkennzeichnung: 4,
Geräuschemission: 40 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T,
Abtauverfahren Gefrierteil manuell, Lagerzeit bei Störung:
30 Std., Gefriervermögen: 11 kg in 24 Std., MagicEye mit
LCD und digitaler Temperaturanzeige, SuperFrost men-
gengesteuert, Störung Warnsignal: optisch und akus-
tisch, VarioSpace, SmartFrost-System, einschubfähig
durch Frontbelüftung, Türanschlag rechts wechselbar,
Maße H×B×T: 851×602×624 mm.
802 9815 GPESF1476-20 A++ 152 639,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

GN 1066 Premium, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Gefrierfach: 91 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 42 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-ST,
Lagerzeit bei Störung: 30 Std., Gefriervermögen: 14 kg in
24 Std., MagicEye mit LCD und digitaler Temperaturan-
zeige, SuperFrost mengengesteuert, FrostSafe-System,
VarioSpace, Warnsignal bei Fehlfunktion: optisch und
akustisch, 3 Gefrierschubladen, 2 Kälte-Akkus, Türan-
schlag rechts wechselbar, Maße H×B×T: 851×602×628
mm.
802 9801 GN1066-20 A+ 191 599,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Energieeffizienz-
klasse

Energiever-
brauch/Jahr (kWh)

1 St

GX 823 Comfort, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Gefrierfach: 69 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 42 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T, Ab-
tauverfahren manuell, Lagerzeit bei Störung: 18 Std., Ge-
friervermögen: 8 kg in 24 Std., MagicEye mit LCD und
graphischer Temperaturanzeige, SuperFrost zeitgesteu-
ert, Warnsignal bei Störung: optisch, 2 Gefrierschubfä-
cher, FrostSafe-System, VarioSpace, Türanschlag rechts,
wechselbar, Maße H×B×T: 631×553×624 mm.
802 9820 GX823-20 A+ 173 379,00
Nur für autorisierte Fachhändler.
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

GSN36VW30, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Gefrierfach: 237 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 42 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T, La-
gerzeit bei Störung: 19 Std., Gefriervermögen: 20 kg in 24
Std., elektronische Temperaturregelung digital ablesbar,
akustischer Türalarm, optisches und akustisches Warn-
signal bei Temperaturanstieg, Multi Airflow-System für
optimale und gleichmäßige Kälteverteilung, „Super“-Ge-
frieren, VarioZone, 2 Intensiv-Gefrierfächer mit Glasabla-
gen und transparenter Klappe, 5 transparente Gefriergut-
Schubladen, davon 2 BigBox, Türanschlag rechts, wech-
selbar, Maße H×B×T: 1860×600×650 mm.
804 9599 GSN36VW30 A++ 234 799,00

GSN36AW31, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Gefrierfach: 237 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 42 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T, La-
gerzeit bei Störung: 25 Std., Gefriervermögen: 20 kg in 24
Std., elektronische Temperaturregelung digital ablesbar,
Multi-Alarm-System mit Memory-Funktion, Türtonwarner
und Netzausfallanzeige, konstante Temperatur durch in-
telligente Sensortechnik, Multi Airflow-System für opti-
male und gleichmäßige Kälteverteilung, leichtes Türöff-
nen über Luftkanal-System, „Super“-Gefrieren mit Einge-
frierautomatik, 2 Intensiv-Gefrierfächer mit Glasablagen
und transparenter Klappe, 5 transparente Gefriergut-
Schubladen, Vario-Zone, Gefriergut-Kalender, Türan-
schlag rechts, wechselbar, Maße H×B×T: 1860×600×650
mm.
804 9823 GSN36AW31 A++ 234 919,00

GSN36BI30, Farbe: Edelstahl
Nutzinhalt Gefrierfach: 237 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 42 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T, La-
gerzeit bei Störung: 19 Std., Gefriervermögen: 20 kg in 24
Std., elektronische Temperaturregelung digital ablesbar,
Multi-Alarm-System mit Memory-Funktion, Türtonwarner
und Netzausfallanzeige, FreshSense - konstante Tempe-
ratur durch intelligente Sensortechnik, Multi Airflow-Sys-
tem für optimale und gleichmäßige Kälteverteilung, leich-
tes Türöffnen über Luftkanal-System, „Super“-Gefrieren
mit automatischer Deaktivierung, 2 Intensiv-Gefrierfach
mit Glasablage und transparenter Klappe, 5 transparente
Gefriergut-Schubladen, davon 2 BigBox, Vario-Zone - für
flexible Nutzung des Gefrierraums, Ice-Twister heraus-
nehmbar, Gefriergut-Kalender, Türanschlag rechts, wech-
selbar, Maße H×B×T: 1680×600×650 mm.
804 9824 GSN36AI31 A++ 234 999,00

GSN33VW30, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Gefrierfach: 220 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 42 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T, La-
gerzeit bei Störung: 19 Std., Gefriervermögen: 20 kg in 24
Std., elektronische Temperaturregelung über LED ables-
bar, akustischer Türalarm, optisches und akustisches
Warnsignal bei Temperaturanstieg, Multi Airflow-System
für optimale und gleichmäßige Kälteverteilung, „Super“-
Gefrieren, 2 Intensiv-Gefrierfächer mit Glasablagen und
transparenter Klappe, 5 transparente Gefriergut-Schubla-
den, davon 1 BigBox, VarioZone - für flexible Nutzung des
Gefrierraums, 1 Eiswürfelschale, 2 Kälteakkus, Türan-
schlag rechts, wechselbar, Maße H×B×T: 1760×600×650
mm.
804 9602 GSN33VW30 A++ 255 769,00

Stand-Gefrierschränke

Stand-Gefrierschrank

Stand-Gefrierschrank, NoFrost

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

GSV24VW30, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Gefrierfach: 173 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 42 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T,
elektronische Temperaturregelung über LED ablesbar,
optisches und akustisches Warnsignal bei Temperaturan-
stieg, akustischer Türalarm, „Super“-Gefrieren, 1 Inten-
siv-Gefrierfach mit transparenter Klappe, 5 transparente
Gefriergut-Schubladen, Gefriervermögen: 22 kg in 24 Std.,
Lagerzeit bei Störung: 24 Std., 1 Eiswürfelschale, 2 Kälte-
akkus, Türanschlag rechts, wechselbar, Maße H×B×T:
1460×600×650 mm.
804 9738 GSV24VW30 A++ 183 619,00

GSV29VW30, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Gefrierfach: 198 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 42 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T,
elektronische Temperaturregelung über LED ablesbar,
optisches und akustisches Warnsignal bei Temperaturan-
stieg, akustischer Türalarm, „Super“-Gefrieren, 1 Inten-
siv-Gefrierfach mit transparenter Klappe, 5 transparente
Gefriergut-Schubladen, davon 1 BigBox, Gefriervermö-
gen: 22 kg in 24 Std., Lagerzeit bei Störung: 25 Std., 1
Eiswürfelschale, 2 Kälteakkus, Türanschlag rechts, wech-
selbar, Maße H×B×T: 1610×600×650 mm.
804 9739 GSV29VW30 A++ 194 649,00

GSV33VW30, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Gefrierfach: 220 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 42 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T,
elektronische Temperaturregelung über LED ablesbar,
Türtonwarner, Aktiv-Warnsystem bei unzulässigem Tem-
peraturanstieg, FreshSense, „Super“-Gefrieren mit auto-
matischer Deaktivierung, 2 Intensiv-Gefrierfächer mit
transparenter Klappe, 5 transparente Gefriergut-Schubla-
den, davon 1 BigBox, Gefriergut-Kalender, Gefriervermö-
gen: 30 kg in 24 Std., Lagerzeit bei Störung: 24 Std., 1
Eiswürfelschale, 2 Kälteakku, Türanschlag rechts, wech-
selbar, Maße H×B×T: 1760×600×650 mm.
804 9740 GSV33VW30 A++ 204 699,00

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

GSN36VL30, Farbe: Edelstahl-Optik
Nutzinhalt Gefrierfach: 237 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 42 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T, La-
gerzeit bei Störung: 19 Std., Gefriervermögen: 20 kg in 24
Std., elektronische Temperaturregelung digital ablesbar,
akustischer Türalarm, optisches und akustisches Warn-
signal bei Temperaturanstieg, Multi Airflow-System für
optimale und gleichmäßige Kälteverteilung, „Super“-Ge-
frieren, VarioZone, 2 Intensiv-Gefrierfächer mit Glasabla-
gen und transparenter Klappe, 5 transparente Gefriergut-
Schubladen, davon 2 BigBox, Türanschlag rechts, wech-
selbar, Maße H×B×T: 1860×600×650 mm.
804 9598 GSN36VL30 A++ 234 849,00
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Stand-Gefrierschrank, NoFrost

GSN33AW30, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Gefrierfach: 220 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 42 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T, La-
gerzeit bei Störung: 25 Std., Gefriervermögen: 20 kg in 24
Std., elektronische Temperaturregelung digital ablesbar,
akustischer Türalarm, optisches und akustisches Warn-
signal bei Temperaturanstieg, mit Memory-Funktion, Multi
Airflow-System für optimale und gleichmäßige Kältever-
teilung, „Super“-Gefrieren, 2 Intensiv-Gefrierfächer mit
Glasablagen und transparenter Klappe, 5 transparente
Gefriergut-Schubladen, davon 1 BigBox, VarioZone - für
flexible Nutzung des Gefrierraums, 1 Eiswürfelschale, 3
Kälteakkus, Türanschlag rechts, wechselbar, Maße H×B×
T: 1760×600×650 mm.
804 9603 GSN33AW30 A++ 225 819,00

GSN29AW30, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Gefrierfach: 195 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 42 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T, La-
gerzeit bei Störung: 25 Std., Gefriervermögen: 20 kg in 24
Std., elektronische Temperaturregelung digital ablesbar,
akustischer Türalarm, optisches und akustisches Warn-
signal bei Temperaturanstieg, mit Memory-Funktion, Multi
Airflow-System für optimale und gleichmäßige Kältever-
teilung, „Super“-Gefrieren, 1 Intensiv-Gefrierfächer mit
Glasablagen und transparenter Klappe, 5 transparente
Gefriergut-Schubladen, davon 1 BigBox, VarioZone - für
flexible Nutzung des Gefrierraums, 1 Eiswürfelschale, 3
Kälteakkus, Türanschlag rechts, wechselbar, Maße H×B×
T: 1610×600×650 mm.
804 9604 GSN29AW30 A++ 211 769,00

GSN29VW30, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Gefrierfach: 195 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 42 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T, La-
gerzeit bei Störung: 19 Std., Gefriervermögen: 20 kg in 24
Std., elektronische Temperaturregelung über LED ables-
bar, Türtonwarner, konstante Temperatur durch intelligen-
te Sensortechnik, Multi Airflow-System für optimale und
gleichmäßige Kälteverteilung, leichtes Türöffnen über
Luftkanal-System, „Super“-Gefrieren mit Eingefrierauto-
matik, 1 Intensiv-Gefrierfach mit Glasablage und transpa-
renter Klappe, 5 transparente Gefriergut-Schubladen, Va-
rio-Zone - herausnehmbare Sicherheitsglasablagen für
extra viel Platz, Gefriergut-Kalender, Türanschlag rechts,
wechselbar, Maße H×B×T: 1610×600×650 mm.
804 9605 GSN29VW30 A++ 211 719,00

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

GNP 4166 Premium, Farbe: Weiß*
Nutzinhalt Gefrierfach: 351 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 39 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T, Ab-
tauverfahren automatisch, Lagerzeit bei Störung: 60 Std.,
Gefriervermögen: 26 kg in 24 Std., MagicEye mit digitaler
Temperaturanzeige, Touch-Elektronik, SuperFrost-Auto-
matik mengengesteuert, HomeDialogSystem vorgerüstet,
Tür offen Warnsignal: akustisch, Warnsignal bei Störung:
optisch und akustisch, FrostSafe-System, VarioSpace,
NoFrost-System, LED-Innenbeleuchtung, SwingLine-De-
sign, 8 Schubfächer, davon 6 auf ausziehbaren Teleskop-
schienen, einschubfähig, Türanschlag rechts, wechsel-
bar, Maße H×B×T: 1947×697×750 mm.
802 3766 GNP4166-20 A+++ 198 1499,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

GN 4113 Comfort, Farbe: Weiß*
Nutzinhalt Gefrierfach: 351 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 41 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T, Ab-
tauverfahren automatisch, Lagerzeit bei Störung: 34 Std.,
Gefriervermögen: 26 kg in 24 Std., MagicEye mit LED-
Temperaturanzeige, SuperFrost-Automatik zeitgesteuert,
Tür offen Warnsignal: akustisch, Warnsignal bei Störung:
optisch und akustisch, FrostSafe-System, VarioSpace,
NoFrost-System, Innenbeleuchtung, SwingLine-Design,
8 Schubfächer, einschubfähig, Türanschlag rechts, wech-
selbar, Maße H×B×T: 1947×697×750 mm.
802 3763 GN4113-20 A++ 297 1019,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

GN 3613 Comfort, Farbe: Weiß*
Nutzinhalt Gefrierfach: 304 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 40 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T, Ab-
tauverfahren automatisch, Lagerzeit bei Störung: 34 Std.,
Gefriervermögen: 24 kg in 24 Std., MagicEye mit LED-
Temperaturanzeige, SuperFrost-Automatik zeitgesteuert,
Tür offen Warnsignal: akustisch, Warnsignal bei Störung:
optisch und akustisch, FrostSafe-System, VarioSpace,
NoFrost-System, Innenbeleuchtung, SwingLine-Design,
7 Schubfächer, einschubfähig, Türanschlag rechts, wech-
selbar, Maße H×B×T: 1751×697×750 mm.
802 3762 GN3613-20 A++ 271 959,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

GNP 3666 Premium, Farbe: Weiß*
Nutzinhalt Gefrierfach: 304 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 38 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T, Ab-
tauverfahren automatisch, Lagerzeit bei Störung: 60 Std.,
Gefriervermögen: 24 kg in 24 Std., MagicEye mit digitaler
Temperaturanzeige, Touch-Elektronik, SuperFrost-Auto-
matik mengengesteuert, HomeDialogSystem vorgerüstet,
Tür offen Warnsignal: akustisch, Warnsignal bei Störung:
optisch und akustisch, FrostSafe-System, VarioSpace,
NoFrost-System, LED-Innenbeleuchtung, SwingLine-De-
sign, 7 Schubfächer, davon 5 auf ausziehbaren Teleskop-
schienen, einschubfähig, Türanschlag rechts, wechsel-
bar, Maße H×B×T: 1751×697×750 mm.
802 3765 GNP3666-20 A+++ 181 1379,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

GNP 2756 Premium, Farbe: Weiß*
Nutzinhalt Gefrierfach: 224 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 42 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T, La-
gerung bei Stromausfall: 43 Std., Gefriervermögen: 18 kg
in 24 Std., MagicEye mit digitaler Temperaturanzeige,
Touch-Elektronik, SuperFrost mengengesteuert, Home-
DialogSystem vorgerüstet, LED-Beleuchtung, VarioSpa-
ce, Warnsignal bei Störung: optisch und akustisch, 7 Ge-
frierschubladen, einschubfähig, Türanschlag rechts
wechselbar, Maße H×B×T: 1644×600×630 mm.
803 6185 GNP2756-21 A++ 227 919,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

GNP 2713 Comfort, Farbe: Weiß*
Nutzinhalt Gefrierfach: 224 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 42 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T, Ab-
tauverfahren automatisch, Lagerzeit bei Störung: 24 Std.,
Gefriervermögen: 18 kg in 24 Std., MagicEye mit LCD und
graphischer Temperaturanzeige, Steuerung durch Tasten,
SuperFrost-Automatik zeitgesteuert, Tür offen Warnsig-
nal: akustisch, Warnsignal bei Störung: optisch und akus-
tisch, FrostSafe-System, VarioSpace, NoFrost-System,
SwingLine-Design, 7 Schubfächer, einschubfähig, Türan-
schlag rechts, wechselbar, Maße H×B×T: 1644×600×630
mm.
803 6184 GNP2713-20 A++ 227 859,00
Nur für autorisierte Fachhändler.
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

GN 3113 Comfort, Farbe: Weiß*
Nutzinhalt Gefrierfach: 257 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 40 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T, Ab-
tauverfahren automatisch, Lagerzeit bei Störung: 34 Std.,
Gefriervermögen: 22 kg in 24 Std., MagicEye mit LED-
Temperaturanzeige, SuperFrost-Automatik zeitgesteuert,
Tür offen Warnsignal: akustisch, Warnsignal bei Störung:
optisch und akustisch, FrostSafe-System, VarioSpace,
NoFrost-System, Innenbeleuchtung, SwingLine-Design,
6 Schubfächer, einschubfähig, Türanschlag rechts, wech-
selbar, Maße H×B×T: 1555×697×750 mm.
802 3761 GN3113-20 A++ 245 919,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

GNP 3166 Premium, Farbe: Weiß*
Nutzinhalt Gefrierfach: 257 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 39 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T, Ab-
tauverfahren automatisch, Lagerzeit bei Störung: 60 Std.,
Gefriervermögen: 22 kg in 24 Std., MagicEye mit digitaler
Temperaturanzeige, Touch-Elektronik, SuperFrost-Auto-
matik mengengesteuert, HomeDialogSystem vorgerüstet,
Tür offen Warnsignal: akustisch, Warnsignal bei Störung:
optisch und akustisch, FrostSafe-System, VarioSpace,
NoFrost-System, LED-Innenbeleuchtung, SwingLine-De-
sign, 6 Schubfächer, davon 4 auf ausziehbaren Teleskop-
schienen, einschubfähig, Türanschlag rechts, wechsel-
bar, Maße H×B×T: 1555×697×750 mm.
802 3764 GNP3166-20 A+++ 164 1279,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

GNP 2356 Premium, Farbe: Weiß*
Nutzinhalt Gefrierfach: 188 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 42 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T, Ab-
tauverfahren automatisch, Lagerzeit bei Störung: 43 Std.,
Gefriervermögen: 16 kg in 24 Std., MagicEye mit digitaler
Temperaturanzeige, Touch-Elektronik, SuperFrost men-
gengesteuert, HomeDialogSystem vorgerüstet, Tür offen
Warnsignal: akustisch, Warnsignal bei Störung: optisch
und akustisch, FrostSafe-System, VarioSpace, NoFrost-
System, LED-Beleuchtung, SwingLine-Design, 6 Schub-
fächer, einschubfähig durch Frontbelüftung, Türanschlag
rechts, wechselbar, Maße H×B×T: 1447×600×630 mm.
803 7095 GNP2356-22 A++ 207 859,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

GNP 2313 Comfort, Farbe: Weiß*
Nutzinhalt Gefrierfach: 188 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 42 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T, Ab-
tauverfahren automatisch, Lagerzeit bei Störung: 24 Std.,
Gefriervermögen: 16 kg in 24 Std., MagicEye mit LCD und
graphischer Temperaturanzeige, SuperFrost zeitgesteu-
ert, Warnsignal Tür offen: akustisch, Warnsignal bei Stö-
rung: optisch und akustisch, FrostSafe-System, Vario-
Space, 6 Schubfächer, einschubfähig durch Frontbelüf-
tung, Türanschlag rechts, wechselbar, Maße H×B×T:
1447×600×630 mm.
803 6677 GNP2313-21 A++ 207 809,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

* Damit der deklarierte Energieverbrauch erzielt wird, sind
die dem Gerät beigefügten Abstandshalter zu verwenden.
Hierdurch vergrößert sich die Gerätetiefe um ca. 3,5 cm.
Das Gerät ist ohne Verwendung der Abstandshalter voll
funktionsfähig, hat aber einen geringfühgig höheren Ener-
gieverbrauch.

Stand-Gefrierschrank

* Damit der deklarierte Energieverbrauch erzielt wird, sind
die dem Gerät beigefügten Abstandshalter zu verwenden.
Hierdurch vergrößert sich die Gerätetiefe um ca. 3,5 cm.
Das Gerät ist ohne Verwendung der Abstandshalter voll
funktionsfähig, hat aber einen geringfühgig höheren Ener-
gieverbrauch.

GNP 1956 Premium, Farbe: Weiß*
Nutzinhalt Gefrierfach: 151 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 42 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T, Ab-
tauverfahren automatisch, Lagerzeit bei Störung: 43 Std.,
Gefriervermögen: 15 kg in 24 Std., MagicEye mit digitaler
Temperaturanzeige, Touch-Elektronik, SuperFrost-Auto-
matik mengengesteuert, HomeDialogSystem vorgerüstet,
Tür offen Warnsignal: akustisch, Warnsignal bei Störung:
optisch und akustisch, FrostSafe-System, VarioSpace,
NoFrost-System, LED-Innenbeleuchtung, SwingLine-De-
sign, 5 Schubfächer, einschubfähig, Türanschlag rechts,
wechselbar, Maße H×B×T: 1250×600×630 mm.
803 7089 GNP1956-22 A++ 187 829,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

GP 2433 Comfort, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Gefrierfach: 192 l, Sternkennzeichnung: 4,
Geräuschemission: 40 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T,
Abtauverfahren Gefrierteil manuell, Lagerzeit bei Störung:
26 Std., Gefriervermögen: 22 kg in 24 Std., MagicEye mit
LCD und graphischer Temperaturanzeige, SuperFrost
zeitgesteuert, Warnsignal bei Störung: optisch und akus-
tisch, 6 Gefrierschubfächer, FrostSafe-System, VarioSpa-
ce, SmartFrost-System, einschubfähig durch Frontbelüf-
tung, Türanschlag rechts wechselbar, Maße H×B×T:
1447×600×632 mm.
803 7643 GP2433-20 A++ 192 639,00
Basisprogramm

GP 3513 Comfort, Farbe: Weiß*
Nutzinhalt Gefrierfach: 356 l, Sternkennzeichnung: 4,
Geräuschemission: 38 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T,
Abtauverfahren Gefrierteil manuell, Lagerzeit bei Störung:
34 Std., Gefriervermögen: 25 kg in 24 Std., MagicEye mit
LCD und graphischer Temperaturanzeige, SuperFrost
zeitgesteuert, Warnsignal Tür offen: akustisch, Warnsig-
nal bei Störung: optisch und akustisch, 7 Gefrierschubfä-
cher, FrostSafe-System, VarioSpace, Innenbeleuchtung,
einschubfähig durch Frontbelüftung, Türanschlag rechts
wechselbar, Maße H×B×T: 1751×697×750 mm.
802 9813 GP3513-20 A+++ 178 959,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

GP 3013 Comfort, Farbe: Weiß*
Nutzinhalt Gefrierfach: 305 l, Sternkennzeichnung: 4,
Geräuschemission: 38 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T,
Abtauverfahren Gefrierteil manuell, Lagerzeit bei Störung:
34 Std., Gefriervermögen: 24 kg in 24 Std., MagicEye mit
LCD und graphischer Temperaturanzeige, SuperFrost
zeitgesteuert, Warnsignal Tür offen: akustisch, Warnsig-
nal bei Störung: optisch und akustisch, 6 Gefrierschubfä-
cher, FrostSafe-System, VarioSpace, Innenbeleuchtung,
einschubfähig durch Frontbelüftung, Türanschlag rechts
wechselbar, Maße H×B×T: 1555×697×750 mm.
802 9812 GP3013-20 A+++ 163 919,00
Nur für autorisierte Fachhändler.
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Stand-Gefrierschrank, NoFrost

Kühl-/Gefrierkombinationen

Kühl-/Gefrierkombination

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

GS33NAW30, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Gefrierfach: 220 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 42 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T, La-
gerzeit bei Störung: 25 Std., Gefriervermögen: 20 kg in 24
Std., NoFrost, elektronische Temperaturregelung digital
ablesbar, Multi-Alarm-System mit Memory-Funktion, Tür-
alarm und Netzausfallanzeige, freshSense - Konstante
Temperatur durch intelligente Sensortechnik, superGe-
frieren mit Eingefrierautomatik, 2 Intensiv-Gefrierfächer
mit Glasablage und transparenter Klappe, 5 transparente
Gefriergut-Schubladen, davon 1 BigBox, Gefriergut-Ka-
lender, Eiswürfelschale, 3 Kälteakkus, LED Beleuchtung,
Türanschlag rechts, wechselbar, Maße H×B×T: 1760×
600×650 mm.
733 5660 GS33NAW30 A++ 225 819,00

GS29NOW30, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Gefrierfach: 195 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 42 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T, La-
gerzeit bei Störung: 19 Std., Gefriervermögen: 20 kg in 24
Std., NoFrost, elektronische Temperaturregelung über
LED ablesbar, optische und akustische Warnung bei un-
zulässigem Temperaturanstieg im Gefrierteil, akustischer
Türalarm, superGefrieren mit Eingefrierautomatik, 1 Inten-
siv-Gefrierfach mit Glasablage und transparenter Klappe,
varioZone - für flexible Nutzung des Gefrierraums, 5
transparente Gefriergut-Schubladen, davon 1 BigBox,
Gefriergut-Kalender, 1 Eiswürfelschale, 2 Kälteakkus,
Türanschlag rechts, wechselbar, Maße H×B×T: 1610×
600×650 mm.
733 6173 GS29NOW30 A++ 211 719,00

GS29VVW30, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Gefrierfach: 198 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 42 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T, La-
gerzeit bei Störung: 25 Std., Gefriervermögen: 22 kg in 24
Std., NoFrost, elektronische Temperaturregelung über
LED ablesbar, optische und akustische Warnung bei un-
zulässigem Temperaturanstieg im Gefrierteil, akustischer
Türalarm, superGefrieren mit Eingefrierautomatik, leich-
tes Türöffnen über Luftkanal-System, 1 Intensiv-Gefrier-
fach mit transparenter Klappe, 5 transparente Gefriergut-
Schubladen, davon 1 BigBox, Gefriergut-Kalender, 1 Eis-
würfelschale, 2 Kälteakkus, Türanschlag rechts, wechsel-
bar, Maße H×B×T: 1610×600×650 mm.
733 5947 GS29VVW30 A++ 194 649,00

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

SANTO S33400CSW0, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 223/92 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 40 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-ST, Lagerzeit bei Störung: 20 Std., Gefriervermö-
gen: 4 kg in 24 Std., mechanische Steuerung, Türan-
schlag rechts, wechselbar, verstellbare Füße, hinten Rol-
len.
Kühlteil: vollautomatisches Abtauen, LED-Innenbeleuch-
tung, 3 höhenverstellbare Glasablagen und 1 separate
Flaschenablage, 2 Obst- und Gemüseschubladen, Fla-
schenkippschutz in der Tür, Bottle-Rack, Ablage für 6 Ei-
er.
Gefrierteil: 3 transparente Gefrierschubladen.
Maße H×B×T: 1750×595×658 mm.
701 4704 S33400CSW0 A+ 305 549,00

Kühl-/Gefrierkombination, NoFrost

SANTO S53600CSW0, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 245/92 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 39 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: N-T, Lagerzeit bei Störung: 20 Std., Gefriervermögen:
4 kg in 24 Std., mechanische Steuerung, Türanschlag
rechts, wechselbar, Farbe: Edelstahl-Tür, Seiten Silber.
Kühlteil: vollautomatisches Abtauen, LED-Innenbeleuch-
tung, 2 höhenverstellbare Glasablagen und 1 separate
Flaschenablage, 2 Obst- und Gemüseschubladen, Fla-
schenkippschutz in der Tür, Bottle-Rack, Ablage für 6 Eier.
Gefrierteil: 3 transparente Gefrierschubladen.
Maße H×B×T: 1850×595×658 mm.
701 4698 S53600CSW0 A++ 235 679,00

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

KGN36SB31, Farbe: Schwarz hinter Glas
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 219/66 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 43 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-T, Lagerzeit bei Störung: 17 Std., Gefriervermö-
gen: 8 kg in 24 Std., TouchControl Elektronik, getrennte
Temperaturregelung für Kühl- und Gefrierraum, Urlaubs-
schaltung, Energie-Sparschaltung, Kindersicherung, op-
tisch und akustisches Warnsystem, LED-Innenbeleuch-
tung, Türanschlag rechts, wechselbar.
Kühlteil: Multi Airflow-System für optimale und gleichmä-
ßige Kälteverteilung, AirFreshFilter, 3 Abstellflächen aus
Sicherheitsglas, davon 2 höhenverstellbar, Spezial-Fla-
schenrost, glanzverchromt, 3 Türabsteller, davon 1 But-
ter-/Käsefach, HydroFresh Box mit Feuchteregulierung -
hält Obst und Gemüse bis zu 2 x länger frisch, ChillerBox
auf Teleskopauszügen - hält Fisch und Fleisch bis zu 2 x
länger frisch.
Gefrierteil: 3 transparente Gefriergut-Schubladen, davon
1 Big-Box, „Super“-Gefrieren.
Maße H×B×T: 1850×600×640 mm.
803 6686 KGN36SB31 A++ 238 1499,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

KGN33X48, Farbe: Edelstahl-Optik
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 186/66 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 42 dB(A) re 1 pW, Klima-
klasse: SN-T, Lagerzeit bei Störung: 13 Std., Gefrierver-
mögen: 8 kg in 24 Std., elektronische Temperaturrege-
lung über LED ablesbar für Gefrierteil, Kühlteil manuell
einstellbar, Türanschlag rechts, wechselbar.
Kühlteil: Multi Airflow-System für optimale und gleich-
mäßige Kälteverteilung, 3 Abstellflächen, davon 2 aus
Sicherheitsglas und höhenverstellbar, 1 durchgehender
Türabsteller, zusätzliche Flaschenablage, glanzver-
chromt, CrisperBox mit integrierter Feuchteregulierung
- hält Obst und Gemüse länger frisch, 1 Eierablage.
Gefrierteil: 3 transparente Gefriergut-Schubladen, „Su-
per“-Gefrieren.
Maße H×B×T: 1700×600×650 mm.
804 7114 KGN33X48 A+ 279 719,00
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Kühl-/Gefrierkombinationen, NoFrost,
Side by Side

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

KAD62P91, Farbe: Edelstahl
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 332/177 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 44 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-T, Lagerzeit bei Störung: 16 Std., Gefriervermö-
gen: 12 kg in 24 Std., elektronische Temperaturregelung
über LCD ablesbar, getrennte Temperaturregelung für
Kühl- und Gefrierraum, akustischer Türalarm, optisches
und akustisches Warnsignal bei Temperaturanstieg, mit
Memory-Funktion, Dispenser für Trinkwasser, Crushed
Ice, Eiswürfel, Kindersicherung, LED-Licht, Eiswürfelpro-
duktion ca. 1.7 kg / 24 Std., Urlaubsschaltung, Energie-
Sparschaltung.
Kühlteil: Multi Airflow-System, 4 Abstellflächen aus Si-
cherheitsglas, davon 3 höhenverstellbar, 1 easyAccessS-
helf, 2 EasyLift Glasplatten, 2 durchgehende Türabsteller,
2 kleine Türabsteller, Spezial-Flaschenrost, glanzver-
chromt, Butter-/Käsefach mit Klappe, 1 Delikatessen
Auszugschubfach auf Teleskopschienen, Super-Kühlen, 1
FreshProtect-Box, Feuchtefilter über Gemüsebehälter, 1
Gemüsebehälter auf Teleskop-Vollauszug, 2 Kälteakkus,
1 Anschlussschlauch, 1 Eierablage, 1 Wein- und Cham-
pagner-Rack.
Gefrierteil: 4 Türabsteller, herausnehmbar und klappbar,
2 transparente Gefriergut-Schubladen mit Vollauszug, da-
von 1 BigBox, 3 VarioZone- für eine flexible Nutzung des
Gefrierraums, davon 2 höhenverstellbar, automatischer
Eiswürfelbereiter, LED-Beleuchtung, Super-Gefrieren.
Maße H×B×T: 1756×910×725 mm.
804 8957 KAD62P91 A+ 486 2869,00

KAD62S51, Farbe: Schwarz
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 351/177 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 44 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-T, Lagerzeit bei Störung: 16 Std., Gefriervermö-
gen: 12 kg in 24 Std., elektronische Temperaturregelung
über LCD ablesbar, getrennte Temperaturregelung für
Kühl- und Gefrierraum, akustischer Türalarm, optisches
und akustisches Warnsignal bei Temperaturanstieg, mit
Memory-Funktion, Urlaubsschaltung, Energie-Sparschal-
tung, Kindersicherung, Dispenser für Trinkwasser, Crus-
hed Ice, Eiswürfel, Eiswürfelproduktion ca. 1.7 kg / 24
Std.
Kühlteil: Multi Airflow-System, 4 Abstellflächen aus Si-
cherheitsglas, davon 1 höhenverstellbar, 1 EasyLift Glas-
platte 2 Abstellflächen ausziehbar, 2 durchgehende Tür-
absteller, 2 kleine Türabsteller, Spezial-Flaschenrost,
glanzverchromt, Butter-/Käsefach mit Klappe, 1 Delika-
tessen Auszugschubfach auf Teleskopschienen, Super-
Kühlen, 1 FreshProtect-Box, Feuchtefilter über Gemüse-
behälter, 2 transparente Gemüsebehälter auf Teleskop-
Auszug mit Vollauszug, 2 Kälteakkus, 1 Anschluss-
schlauch, 1 Eierablage.
Gefrierteil: 4 Türabsteller, herausnehmbar und klappbar,
2 transparente Gefriergut-Schubladen mit Vollauszug, da-
von 1 BigBox, 3 VarioZone - für eine flexible Nutzung des
Gefrierraums, davon 2 höhenverstellbar und ausziehbar,
automatischer Eiswürfelbereiter, Super-Gefrieren.
Maße H×B×T: 1756×910×726 mm.
804 8933 KAD62S51 A+ 486 2999,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Kühl-/Gefrierkombination
Energie-
effizienzklasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

CUP 2901 Comfort, Farbe: Weiß*
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 199/54 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 40 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-T, 1 regelbarer Kältekreislauf, Lagerzeit bei Stö-
rung: 25 Std., Gefriervermögen: 4 kg in 24 Std., mechani-
sche Steuerung, Drehregler, einschubfähig durch Front-
belüftung, Türanschlag rechts, wechselbar.
Kühlteil: Abtauverfahren automatisch, 4 Glas-Abstellflä-
chen, davon 3 verstellbar, Flaschenbord, 2 Obst- und Ge-
müseschalen, LED-Beleuchtung,
Gefrierteil: Abtauverfahren manuell, 2 Gefrierfächer, Va-
rioSpace, 1 Eiswürfelschale.
Maße H×B×T: 1623×600×636 mm.
803 6167 CUP2901-21 A++ 197 649,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

CUPesf 2901 Comfort, Farbe: Edelstahlfront, Seiten
silber lackiert*
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 199/54 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 40 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-T, mechanische Steuerung, Drehregler, einschub-
fähig durch Frontbelüftung, Türanschlag rechts, wechsel-
bar.
Kühlteil: Abtauverfahren automatisch, 4 Glas-Abstellflä-
chen, davon 3 verstellbar, Flaschenbord, 2 Obst- und Ge-
müseschalen, LED-Beleuchtung,
Gefrierteil: Abtauverfahren manuell, VarioSpace, 1 Eis-
würfelschale.
Maße H×B×T: 1623×600×636 mm.
803 6171 CUPESF2901-22 A++ 197 749,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

CUP 2721 Comfort, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 199/54 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 40 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-ST, 1 regelbarer Kältekreislauf, Lagerzeit bei Stö-
rung: 25 Std., Gefriervermögen: 4 kg in 24 Std., mechani-
sche Steuerung, Drehregler, einschubfähig durch Front-
belüftung, Türanschlag rechts, wechselbar.
Kühlteil: Abtauverfahren automatisch, 4 Glas-Abstellflä-
chen, davon 3 verstellbar, LED-Beleuchtung, Flaschen-
bord, 2 Obst- und Gemüseschalen.
Gefrierteil: Abtauverfahren manuell, 2 Gefrierschubfä-
cher, VarioSpace, 1 Eiswürfelschale.
Maße H×B×T: 1600×550×629 mm.
803 6166 CUP2721-23 A+ 241 539,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

CTP 2521 Comfort, Farbe: Weiß*
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 191/44 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 40 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-T, Lagerung bei Störung: 22 Std., Gefriervermö-
gen: 4 kg in 24 Std., 1 regelbarer Kältekreislauf, mechani-
sche Steuerung, Drehregler, Türanschlag rechts, wech-
selbar.
Kühlteil: Abtauverfahren automatisch, 3 Glas-Abstellflä-
chen, davon 2 verstellbar, 1 Flaschenabsteller, 2 Konser-
venabsteller, 1 Obst- und Gemüseschale, LED-Beleuch-
tung.
Gefrierteil: Abtauverfahren manuell, 1 Ablagefläche,
SmartFrost-System, Eiswürfelschale.
Maße H×B×T: 1400×550×630 mm.
803 6155 CTP2521-20 A++ 188 539,00
Nur für autorisierte Fachhändler.
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* Damit der deklarierte Energieverbrauch erzielt wird, sind
die dem Gerät beigefügten Abstandshalter zu verwenden.
Hierdurch vergrößert sich die Gerätetiefe um ca. 3,5 cm.
Das Gerät ist ohne Verwendung der Abstandshalter voll
funktionsfähig, hat aber einen geringfühgig höheren Ener-
gieverbrauch.

CUP 2221 Comfort, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 142/54 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 40 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-ST, Lagerzeit bei Störung: 25 Std., Gefriervermö-
gen: 4 kg in 24 Std., 1 regelbarer Kältekreislauf, mechani-
sche Steuerung, Drehregler, Türanschlag rechts, wech-
selbar.
Kühlteil: Abtauverfahren automatisch, 3 Glas-Abstellflä-
chen, davon 2 verstellbar, 1 Flaschenabsteller, 2 Konser-
venabsteller, 2 Obst- und Gemüseschalen, LED-Beleuch-
tung.
Gefrierteil: Abtauverfahren manuell, 2 Gefrierschubfä-
cher, VarioSpace, Eiswürfelschale.
Maße H×B×T: 1360×550×629 mm.
803 6165 CUP2221-23 A+ 220 499,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

CTP 2121 Comfort, Farbe: Weiß*
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 153/44 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 41 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-T, Lagerung bei Störung: 22 Std., Gefriervermö-
gen: 4 kg in 24 Std., 1 regelbarer Kältekreislauf, mechani-
sche Steuerung, Drehregler, Türanschlag rechts, wech-
selbar.
Kühlteil: Abtauverfahren automatisch, 3 Glas-Abstellflä-
chen, davon 2 verstellbar, 1 Flaschenabsteller, 2 Konser-
venabsteller, 1 Obst- und Gemüseschalen, LED-Beleuch-
tung.
Gefrierteil: Abtauverfahren manuell, 1 Ablagefläche, Eis-
würfelschale.
Maße H×B×T: 1241×550×630 mm.
803 6154 CTP2121-20 A++ 176 439,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

CTPsl 2121 Comfort, Farbe: Silber*
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 153/44 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 41 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-T, Lagerung bei Störung: 22 Std., Gefriervermö-
gen: 4 kg in 24 Std., 1 regelbarer Kältekreislauf, mechani-
sche Steuerung, Drehregler, Türanschlag rechts, wech-
selbar.
Kühlteil: Abtauverfahren automatisch, 3 Glas-Abstellflä-
chen, davon 2 verstellbar, 1 Flaschenabsteller, 2 Konser-
venabsteller, 1 Obst- und Gemüseschalen, LED-Beleuch-
tung.
Gefrierteil: Abtauverfahren manuell, 1 Ablagefläche,
SmartFrost-System, Eiswürfelschale.
Maße H×B×T: 1241×550×630 mm.
803 6160 CTPSL2121-20 A++ 176 499,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Kühl-/Gefrierkombinationen,
SmartFrost, BioFresh

* Damit der deklarierte Energieverbrauch erzielt wird, sind
die dem Gerät beigefügten Abstandshalter zu verwenden.
Hierdurch vergrößert sich die Gerätetiefe um ca. 3,5 cm.
Das Gerät ist ohne Verwendung der Abstandshalter voll
funktionsfähig, hat aber einen geringfühgig höheren Ener-
gieverbrauch.

Kühl-/Gefrierkombination, Side by
Side, NoFrost, BioFresh

Energie-
effizienzklasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

CBPesf 3613 Comfort, Farbe: Edelstahlfront, Seiten
silber lackiert*
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 205/55 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 40 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-T, MagicEye mit LED-Temperaturanzeige, Super-
Frost zeitgesteuert, einschubfähig durch Frontbelüftung,
Türanschlag rechts, wechselbar.
Kühlteil: Abtauverfahren automatisch, Nutzinhalt: 205 l,
davon 67 l Kaltlagerfach, LED-Deckenbeleuchtung, 4
Glas-Abstellflächen, davon 3 verstellbar und 1 teilbar, 2
BioFresh-Safes, Schubfächer BioFresh auf Teleskop-
schienen ausziehbar.
Gefrierteil: Abtauverfahren manuell, 2 Gefrierschubfä-
cher, VarioSpace, FrostSafe-System, SmartFrost-Sys-
tem, 1 Eiswürfelschale.
Maße H×B×T: 1817×600×630 mm.
803 6144 CBPESF3613-21 A++ 221 1179,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Energie-
effizienzklasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

SBSes 7253 Premium, Farbe: Edelstahl*
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 364/261 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 43 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-T, Lagerzeit bei Störung: 43 Std., Gefriervermö-
gen: 20 kg in 24 Std., 2 regelbare Kältekreisläufe, Magi-
cEye mit digitaler Temperaturanzeige, Touch-Elektronik,
SuperFrost mengengesteuert, SuperCool, einschubfähig
durch Frontbelüftung, LED-Beleuchtung.
Kühlteil: Abtauverfahren automatisch, Nutzinhalt: 364 l,
davon 117 l Kaltlagerfach, 6 Glas-Abstellflächen, davon 5
verstellbar, 2 VarioBoxen, 2 Flaschenabsteller, Ventilator,
3 BioFresh-Safes, Schubfächer BioFresh auf Teleskop-
schienen ausziehbar.
Gefrierteil: Abtauverfahren automatisch, 8 Schubfächer,
VarioSpace, FrostSafe-System, 2 Kälte-Akkus.
Maße H×B×T: 1852×1210×630 mm.
802 9828 SBSES7253-24 A++ 381 3199,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

SBSes 7353 Premium, Farbe: Edelstahl*
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 548/119 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 40 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-T, Lagerzeit bei Störung: 31 Std., Gefriervermö-
gen: 16 kg in 24 Std., 3 regelbare Kältekreisläufe, Magi-
cEye mit digitaler Temperaturanzeige, Touch-Elektronik,
SuperFrost mengengesteuert, SuperCool, einschubfähig
durch Frontbelüftung, LED-Beleuchtung.
Kühlteil: Abtauverfahren automatisch, Nutzinhalt: 548 l,
davon 157 l Kaltlagerfach, 7 Glas-Abstellflächen, davon 6
verstellbar und 1 teilbar, 2 VarioBoxen, 2 Flaschenabstel-
ler, Ventilator, Flaschenbord, 2 BioFresh-Safes, Schubfä-
cher BioFresh auf Teleskopschienen ausziehbar, LED-Be-
leuchtung.
Gefrierteil: Abtauverfahren automatisch, 5 Schubfächer,
VarioSpace, FrostSafe-System, 2 Kälte-Akkus.
Eiswürfelbereiter: Festwasseranschluss, Eiswürfelkapa-
zität: 0,8 kg in 24 Std., max. Eiswürfelvorrat: 1,5 kg.
Maße H×B×T: 1852×1210×630 mm.
803 6263 SBSES7353-25 A++ 387 4399,00
Nur für autorisierte Fachhändler.
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* Damit der deklarierte Energieverbrauch erzielt wird, sind
die dem Gerät beigefügten Abstandshalter zu verwenden.
Hierdurch vergrößert sich die Gerätetiefe um ca. 3,5 cm.
Das Gerät ist ohne Verwendung der Abstandshalter voll
funktionsfähig, hat aber einen geringfühgig höheren Ener-
gieverbrauch.

Kühl-/Gefrierkombination, Side by
Side, Vinidor, BioFresh, NoFrost

Energie-
effizienzklasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

SBSes 8283 PremiumPlus, Farbe: Edelstahl
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 354/237 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 42 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-T, Lagerzeit bei Störung: 43 Std., Gefriervermö-
gen: 18 kg in 24 Std., 2 regelbare Kältekreisläufe, LC-Dis-
play, Touch-Elektronik, SuperFrost mengengesteuert, Su-
perCool, einschubfähig durch Frontbelüftung.
Kühlteil: Abtauverfahren automatisch, Nutzinhalt: 354 l,
davon 110 l Kaltlagerfach, 6 Glas-Abstellflächen, davon 5
verstellbar und 1 teilbar, 2 VarioBoxen, 2 Flaschenabstel-
ler, Ventilator, 3 BioFresh-Safes, Schubfächer BioFresh
auf Teleskopschienen ausziehbar, LED-Beleuchtung.
Gefrierteil: Abtauverfahren automatisch, 5 Schubfächer,
VarioSpace, FrostSafe-System, LED-Beleuchtung, 2 Käl-
te-Akkus.
Eiswürfelbereiter: Festwasseranschluss, Eiswürfelkapa-
zität: 0,8 kg in 24 Std., max. Eiswürfelvorrat: 1,5 kg.
Maße H×B×T: 1852×1210×630 mm.
802 9830 SBSES8283-20 A+ 489 4999,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Energie-
effizienzklasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

SBSes 7165 PremiumPlus, Farbe: Edelstahl
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 483/119 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 42 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-ST, MagicEye mit digitaler Temperaturanzeige,
SuperFrost mengengesteuert, Lagerzeit bei Störung: 31
Std., Gefriervermögen: 16 kg in 24 Std., einschubfähig
durch Frontbelüftung.
Kühlteil: Abtauverfahren automatisch, Nutzinhalt: 483 l,
davon 111 l Kaltlagerfach, 6 Glas-Abstellflächen, davon 5
verstellbar, variable Flaschenablage, LED-Lichtsäule
beidseitig, 3 BioFresh-Safes, SchubfächerBioFresh auf
Teleskopschienen ausziehbar.
Gefrierteil: Abtauverfahren automatisch, 5 Schubfächer,
FrostSafe-System, VarioSpace.
Weinteil: Nutzinhalt 128 l, max. 41 Bordeauxflaschen à
0,75 l, 4 Ablageflächen, 2 Holzborde auf Teleskopschie-
nen ausziehbar, teilweise abklappbar, Temperaturbereich
Weinteil: +5˚C bis +20˚C
Eiswürfelbereiter: Festwasseranschluss, Eiswürfelkapa-
zität: 0,8 kg/24 Std., max. Eiswürfelvorrat: 1,5 kg
Maße H×B×T: 1852×1210×630 mm.
802 9827 SBSES7165-21 A+ 444 5349,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Kühl-/Gefrierkombinationen
Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

KD29VVL30, Farbe: Edelstahl-Optik
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 194/70 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 39 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-T, Lagerzeit bei Störung: 35 Std., Gefriervermö-
gen: 7 kg in 24 Std., elektronische Temperaturregelung
über LED ablesbar, Abtau-Automatik im Kühlteil, Türan-
schlag rechts, wechselbar.
Kühlteil: 4 Abstellflächen aus Sicherheitsglas, davon 2
höhenverstellbar, verchromter Flaschenrost, 1 durchge-
hender Türabsteller, 2 kleine Türabsteller, optimale Kälte-
verteilung durch Innenventilator, LED Beleuchtung, 1 Eier-
ablage, 1 Eiswürfelschale.
Gefrierteil: Abstellflächen aus Sicherheitsglas, superGe-
frieren.
Maße H×B×T: 1610×600×650 mm.
733 5122 KD29VVL30 A++ 205 739,00

KG33VVL31, Farbe: Edelstahl-Optik
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 194/94 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 39 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-T, Lagerzeit bei Störung: 23 Std., Gefriervermö-
gen: 7 kg in 24 Std., elektronische Temperaturregelung
über LED ablesbar, Abtau-Automatik im Kühlteil, Türan-
schlag rechts, wechselbar.
Kühlteil: 4 Abstellflächen aus Sicherheitsglas, davon 2
höhenverstellbar, 3 Glasplatten ausziehbar, verchromter
Flaschenrost, 1 crisper - Gemüsebehälter mit Feuchtere-
gulierung, 3 Türabsteller, LED Beleuchtung, 1 Eierablage,
1 Eiswürfelschale.
Gefrierteil: 3 transparente Gefriergut-Schubladen, davon
1 BigBox, VarioZone: herausnehmbare Glasablagen für
eine flexible Nutzung des Gefrierrraums, LowFrost-gerin-
gere Eisbildung, schnelleres Abtauen, Gefriergut-Kalen-
der, superGefrieren.
Maße H×B×T: 1760×600×650 mm.
733 6532 KG33VVL31 A++ 219 649,00

KG39VVW31, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 250/94 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 39 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-T, Lagerzeit bei Störung: 23 Std., Gefriervermö-
gen: 7 kg in 24 Std., elektronische Temperaturregelung
über LED ablesbar, Abtau-Automatik im Kühlteil, Türan-
schlag rechts, wechselbar.
Kühlteil: 5 Abstellflächen aus Sicherheitsglas, davon 2
höhenverstellbar, 4 Glasplatten ausziehbar, verchromter
Flaschenrost, 1 crisper - Gemüsebehälter mit Feuchtere-
gulierung, 1 durchgehender Türabsteller, 3 kleine Türab-
steller, 1 Eierablage, 1 Eiswürfelschale.
Gefrierteil: 3 transparente Gefriergut-Schubladen, davon
1 BigBox, VarioZone: herausnehmbare Glasablagen für
eine flexible Nutzung des Gefrierrraums, LowFrost-gerin-
gere Eisbildung, schnelleres Abtauen, Gefriergut-Kalen-
der, superGefrieren.
Maße H×B×T: 2010×600×650 mm.
733 6519 KG39VVW31 A++ 238 699,00
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Kühl-/Gefrierkombinationen, NoFrost

Kühl-/Gefrierkombination,
Side by Side, NoFrost

Gefriertruhen

Gefriertruhe

Energie-
effizienzklasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

KG36NI42, Farbe: Edelstahl-Optik
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 234/86 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 37 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-T, Lagerzeit bei Störung: 17 Std., Gefriervermö-
gen: 17 kg in 24 Std., elektronische Temperaturregelung
digital ablesbar, superGefrieren, superKühlen, Türan-
schlag rechts, wechselbar, Zubehör: 1 Beerenschale, 1
Eierablage, 1 Eiswürfelschale.
Kühlteil: 4 Abstellflächen aus Sicherheitsglas, davon 2
höhenverstellbar, 3 Glasplatten ausziehbar, verchromter
Flaschenrost, 3 Türabsteller, davon 1 Butter-/Käsefach,
coolBox, 1 crisper-Gemüsebehälter mit Feuchteregulie-
rung, Multi-Airflow-System.
Gefrierteil: 3 transparente Gefriergut-Schubladen, Ge-
friergut-Kalender, Vario-Zone - für flexible Nutzung des
Gefrierraums.
Maße H×B×T: 1860×600×650 mm.
733 6521 KG36NXI42 A+++ 172 1179,00

Energie-
effizienzklasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

KA62DP91, Farbe: Edelstahl
Nutzinhalt Kühl-/Gefrierfach: 351/177 l, Sternkennzeich-
nung: 4, Geräuschemission: 44 dB(A) re 1 pW, Klimaklas-
se: SN-T, Lagerzeit bei Störung: 16 Std., Gefriervermö-
gen: 12 kg in 24 Std., elektronische Temperaturregelung
über LCD ablesbar, getrennte Temperaturregelung für
Kühl- und Gefrierraum, Urlaubsschaltung, Energie-Spar-
schaltung, optisches und akustisches Warnsystem bei
Temperaturanstieg, mit Memory-Funktion und akusti-
scher Türalarm, Dispenser für Trinkwasser, Crushed Ice,
Eiswürfel, Quick-Eis, Kindersicherung, LED-Licht und
Wasserfilter-Austauschanzeige, LED Beleuchtung.
Kühlteil: Multi Airflow-System, 4 Abstellflächen aus Si-
cherheitsglas, davon 3 höhenverstellbar, 2 EasyLift Glas-
platten, 1 easyAccessShelf , 1 Delikatessen Auszug-
schubfach auf Teleskopschienen, verchromter Flaschen-
rost, 1 Gemüsebehälter auf Teleskop-Vollauszug, Feuch-
tefilter über Gemüsebehälter, 4 Türabsteller, 1 freshPro-
tect-Box, superKühlen, 1 Kälteakku, 1 Anschluss-
schlauch, 2 Eierablagen.
Gefrierteil: 3 Abstellflächen aus Sicherheitsglas, davon 2
höhenverstellbar, 2 transparente Gefriergut-Schubladen
mit Vollauszug, davon 1 BigBox, 4 Türabsteller, heraus-
nehmbar und klappbar, automatischer Eiswürfelbereiter,
Eiswürfelproduktion ca. 1.7 kg / 24 Std., superGefrieren
mit Eingefrierautomatik.
Maße H×B×T: 1756×910×725 mm.
733 5087 KA62DP91 A+ 486 2869,00

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

ARCTIS A62300HLW0, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Gefrierfach: 216 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 46 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T,
Low-Frost-Technik, 3-Lampen-Kontrollsystem, elektro-
mechanische Steuerung, FROSTMATIC, optisch und
akustischer Temperaturalarm, Innenbeleuchtung, 2 sil-
berne Körbe, Schloss im Griff, praktischer Tauwasserab-
lauf, eingeschäumter Kälteerzeuger, eingeschäumter Ver-
flüssiger, Maße H×B×T: 868×1050×665 mm.
701 4737 A62300HLW0 A++ 180 549,00

Gefriertruhe

ARCTIS A62700HLW0, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Gefrierfach: 255 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 42 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T,
Low-Frost-Technik, 3-Lampen-Kontrollsystem, elektro-
mechanische Steuerung, FROSTMATIC, optisch und
akustischer Temperaturalarm, Innenbeleuchtung, 3 sil-
berne Körbe, Schloss im Griff, praktischer Tauwasserab-
lauf, eingeschäumter Kälteerzeuger, eingeschäumter Ver-
flüssiger, Maße H×B×T: 876×1200×665 mm.
701 4736 A62700HLW0 A++ 196 609,00

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

GCM34AW30, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Gefrierfach: 390 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 42 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T,
Gefriervermögen 20 kg in 24 Std., Lagerzeit bei Störung
45 Std., 3 × Korb (gesamt 7 Körbe möglich), Drehwähler
für Temperaturregelung, Sparschaltung, starke Isolierung,
Gerät abschließbar, optische Warnanzeige, Truhendeckel
gewichtsentlastet, herausnehmbare Trennwand, zugleich
Tauwasser-Auffangschale, „Super“-Gefrieren, Tauwas-
serablauf, Innenraumbeleuchtung, Maße H×B×T: 916×
1405×743 mm.
804 9607 GCM34AW30 A++ 250 739,00

GCM27AW40, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Gefrierfach: 215 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 42 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T,
Gefriervermögen 20 kg in 24 Std., Lagerzeit bei Störung
60 Std., 2 Körbe (gesamt 5 Körbe möglich), Drehwähler
für Temperaturregelung, Sparschaltung, starke Isolierung,
Gerät abschließbar, optische Warnanzeige, Truhendeckel
gewichtsentlastet, herausnehmbare Trennwand, zugleich
Tauwasser-Auffangschale, „Super“-Gefrieren, Tauwas-
serablauf, Innenraumbeleuchtung, Maße H×B×T: 916×
1180×743 mm.
804 9608 GCM27AW40 A+++ 120 819,00

GCM28AW30, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Gefrierfach: 311 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 42 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T,
Gefriervermögen 20 kg in 24 Std., Lagerzeit bei Störung
45 Std., 2 Körbe (gesamt 5 Körbe möglich), Drehwähler
für Temperaturregelung, Sparschaltung, starke Isolierung,
Gerät abschließbar, optische Warnanzeige, Truhendeckel
gewichtsentlastet, herausnehmbare Trennwand, zugleich
Tauwasser-Auffangschale, „Super“-Gefrieren, Tauwas-
serablauf, Innenraumbeleuchtung, Maße H×B×T: 916×
1180×743 mm.
804 9609 GCM28AW30 A++ 219 669,00

GCM24AW30, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Gefrierfach: 251 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 42 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T,
Gefriervermögen 18 kg in 24 Std., Lagerzeit bei Störung
45 Std., 2 × Korb (gesamt 3 Körbe möglich), Drehwähler
für Temperaturregelung, Sparschaltung, starke Isolierung,
Gerät abschließbar, optische Warnanzeige, Truhendeckel
gewichtsentlastet, herausnehmbare Trennwand, zugleich
Tauwasser-Auffangschale, „Super“-Gefrieren, Tauwas-
serablauf, Innenraumbeleuchtung, Maße H×B×T: 916×
1010×743 mm.
804 9610 GCM24AW30 A++ 193 619,00



 Gefriertruhen, Wein-/Flaschenkühlschränke

F 24 Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt.

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Gefriertruhe

Wein-/
Flaschenkühlschränke

Weintemperierschrank

Weinlagerschrank

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

ZFC41400WA, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Gefrierfach: 400 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 45 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T,
mechanische Steuerung, optischer Temperaturalarm, In-
nenbeleuchtung, 3 Körbe, praktischer Tauwasserablauf,
Quick Öffnungssystem für leichtes Öffnen, eingeschäum-
ter Kälteerzeuger, eingeschäumter Verflüssiger, Maße H×
B×T: 868×1325×665 mm.
803 6668 ZFC41400WA A+ 323 549,00

Energie-
effizienzklasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

KSW38940, Farbe: Alu
Nutzinhalt bis zu 197 Flaschen 0,75 l, Geräuschemission:
42 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T, 2 regelbare Tempe-
raturzonen, Temperaturbereich: +5˚C bis +22˚C, elektroni-
sche Temperaturregelung, digital ablesbar, Abtau-Auto-
matik, Tauwasserablauf, abschließbar, dynamische Küh-
lung durch Innenventilator, Holzklappboard für Präsenta-
tionen oder geöffnete Flaschen, 6 Flaschenborde aus
Holz, alle herausnehm- und höhenverstellbar, Aktivkohle-
filter für Frischluftzufuhr, 2 digitale Innenthermometer,
auch manuell zuschaltbar, doppelt verglaste, getönte und
verspiegelte Tür, Türanschlag rechts, wechselbar, Maße
H×B×T: 1860×595×600 mm.
804 3958 KSW38940 B 211,7 1949,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

KTW18V80, Farbe: Silber
Nutzinhalt bis zu 43 Flaschen 0,75 l, Geräuschemission:
38 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: ST, elektronische Tempe-
raturregelung, digital ablesbar, von 6˚C bis 18˚C regelbar,
Abtau-Automatik, Tauwasserablauf, höhenverstellbare
Füße vorne, 4 Flaschenborde aus Eichenholz, davon 3
höhenverstellbar, Türanschlag rechts, wechselbar, Maße
H×B×T: 850×595×595 mm.
804 5585 KTW18V80 B 131,4 659,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Gefriertruhe
Energieeffizienz-
klasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

GT 2632 Comfort, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Gefrierfach: 237 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 38 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T,
SwingDesign, Abtauverfahren manuell, Lagerzeit bei Stö-
rung: 60Std., Gefriervermögen: 24 kg/24 Std., elektroni-
sche Steuerung, SuperFrost zeitgesteuert, StopFrost-
System, Gefriertablett als Trennwand, Tauwasserablauf,
max. 7 Körbe, Glühlampe, optisches Warnsignal, Maße
H×B×T; 917×869×758 mm.
803 6190 GT2632-20 A++ 190 539,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

GT 3032 Comfort, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Gefrierfach: 284 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 38 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T,
SwingDesign, Abtauverfahren manuell, Lagerzeit bei Stö-
rung: 65 Std., Gefriervermögen: 27 kg/24 Std., elektroni-
sche Steuerung, SuperFrost zeitgesteuert, StopFrost-
System, Gefriertablett als Trennwand, Tauwasserablauf,
max. 7 Körbe, Glühlampe, optisches Warnsignal, Maße
H×B×T; 917×995×758 mm.
803 6191 GT3032-20 A++ 209 639,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

GTP 4656 Premium, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Gefrierfach: 419 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 38 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T,
SwingDesign, Abtauverfahren manuell, Lagerzeit bei Stö-
rung: 90 Std., Gefriervermögen: 38 kg/24 Std., MagicEye
mit digitaler Temperaturanzeige im Griff, SuperFrost men-
gengesteuert, StopFrost-System, Kindersicherung, Truhe
abschließbar, Schließdämpfung, 1 Kälte-Akku, 1 Gefrier-
tablett als Trennwand, max. 16 Körbe, Tauwasserablauf,
Glühlampe, optisches und akustisches Warnsignal, Maße
H×B×T; 917×1644×807 mm.
803 6196 GTP4656-20 A+++ 175 1279,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

GTP 2356 Premium, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Gefrierfach: 200 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 38 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T,
SwingDesign, Abtauverfahren manuell, Lagerzeit bei Stö-
rung: 110 Std., Gefriervermögen: 23 kg in 24 Std., Magi-
cEye mit digitaler Temperaturanzeige im Griff, SuperFrost
mengengesteuert, StopFrost-System, Kindersicherung,
Truhe abschließbar, Schließdämpfung, 1 Gefriertablett als
Trennwand, max. 10 Körbe, Tauwasserablauf, Glühlampe,
optisches und akustisches Warnsignal, Maße H×B×T;
917×1129×758 mm.
803 6192 GTP2356-22 A+++ 117 749,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

GTP 2756 Premium, Farbe: Weiß
Nutzinhalt Gefrierfach: 240 l, Sternkennzeichnung: 4, Ge-
räuschemission: 38 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T,
SwingDesign, Abtauverfahren manuell, Lagerzeit bei Stö-
rung: 124 Std., Gefriervermögen: 25 kg in 24 Std., Magi-
cEye mit digitaler Temperaturanzeige im Griff, Super-
Frost-Automatik mengengesteuert, StopFrost-System,
Kindersicherung, Truhe abschließbar, Schließdämpfung,
1 Gefriertablett als Trennwand, max. 10 Körbe, Tauwas-
serablauf, Glühlampe, Warnsignal bei Störung: optisch
und akustisch, Maße H×B×T; 917×1285×758 mm.
803 6193 GTP2756-22 A+++ 127 799,00
Nur für autorisierte Fachhändler.



 Wein-/Flaschenkühlschränke, Zubehör für Kühl-/Gefriergeräte

Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt. F 25

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Weintemperierschrank

Weinklimaschrank

Energie-
effizienzklasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

WTes 5972 Vinidor, Farbe: Edelstahl
Nutzinhalt bis zu 211 Flaschen 0,75 l, Geräuschemission:
38 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-ST, 2 Temperaturzo-
nen, Temperaturbereich: +5˚C bis +20˚C, LC-Display, Kin-
dersicherung, Warnsignal Tür offen: akustisch, Warnsig-
nal bei Störung: optisch und akustisch, 10 Holzbord-Ab-
lageflächen, davon 1 Präsentationsbord, 10 Ablageflä-
chen, davon 8 Holzborde auf Teleskopschienen auszieh-
bar, davon 1 halb abklappbar, Isolierglastür, LED-Be-
leuchtung, Türanschlag rechts, wechselbar, Maße H×B×
T: 1920×700×742 mm.
802 9987 WTES5972-20 B 248 2999,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

WTes 5872 Vinidor, Farbe: Edelstahl
Nutzinhalt bis zu 178 Flaschen 0,75 l, Geräuschemissi-
on: 38 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-ST, 3 Temperatur-
zonen, Temperaturbereich: +5˚C bis +20˚C, LC-Display,
Kindersicherung, Warnsignal Tür offen: akustisch, Warn-
signal bei Störung: optisch und akustisch, 13 Ablageflä-
chen, davon 10 Holzroste auf Teleskopschienen auszieh-
bar, Ventilator, Isolierglastür, LED-Innenbeleuchtung,
Türanschlag rechts, wechselbar, Maße H×B×T: 1920×
700×742 mm.
802 9989 WTES5872-20 B 245 3399,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

WTb 4212 Vinothek, Farbe: Schwarz
Nutzinhalt bis zu 200 Flaschen 0,75 l, Geräuschemissi-
on: 40 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-ST, 6 Temperatur-
schichten, Temperaturbereich: +5˚C bis +18˚C, Magi-
cEye mit digitaler Temperaturanzeige, Kindersicherung,
Warnsignal Tür offen: akustisch, Warnsignal bei Störung:
optisch und akustisch, 6 Ablageflächen, davon 5 Holz-
borde, Isolierglastür, Innenbeleuchtung: Leuchtstoffröh-
re, Türanschlag rechts, wechselbar, Maße H×B×T: 1650×
600×739 mm.
802 9985 WTB4212-20 A 168 1499,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Energie-
effizienzklasse

Energieverbrauch/
Jahr (kWh)

1 St

WKt 5552 GrandCru, Farbe: Terra
Nutzinhalt bis zu 253 Flaschen 0,75 l, Geräuschemission:
41 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-ST, 1 Temperaturzone,
Temperaturbereich: +5˚C bis +20˚C, MagicEye mit digita-
ler Temperaturanzeige, Kindersicherung, Warnsignal Tür
offen: akustisch, Warnsignal bei Störung: optisch und
akustisch, 7 Ablageflächen, davon 6 Holzborde, Ventila-
tor, LED-Innenbeleuchtung, Stahltür, Türanschlag rechts,
wechselbar, Maße H×B×T: 1920×700×742 mm.
802 9988 WKT5552-20 A 179 2029,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Zubehör
für Kühl-/Gefriergeräte

Zubehör für Kühl-/Gefriergerät

WKt 4551 GrandCru, Farbe: Terra
Nutzinhalt bis zu 201 Flaschen 0,75 l, Geräuschemission:
40 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T, 1 Temperaturzone,
Temperaturbereich: +5˚C bis +20˚C, MagicEye mit digita-
ler Temperaturanzeige, Kindersicherung, Warnsignal Tür
offen: akustisch, Warnsignal bei Störung: optisch und
akustisch, 6 Ablageflächen, davon 5 Holzborde, Ventila-
tor, LED-Innenbeleuchtung, Stahltür, Türanschlag rechts,
wechselbar, Maße H×B×T: 1650×700×742 mm.
802 9986 WKT4551-20 A+ 136 1499,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

WKr 1811 Vinothek, Farbe: Schwarz
Nutzinhalt bis zu 66 Flaschen 0,75 l, Geräuschemission:
38 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-T, 1 Temperaturzone,
Temperaturbereich: +5˚C bis +20˚C, MagicEye mit digita-
ler Temperaturanzeige, Kindersicherung, Warnsignal Tür
offen: akustisch, Warnsignal bei Störung: optisch und
akustisch, 3 Ablageflächen, Roste verzinkt, Ventilator,
Stahltür, Türanschlag rechts, wechselbar, Maße H×B×T:
890×600×613 mm.
802 9983 WKR1811-20 A 145 869,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

WKb 1812 Vinothek, Farbe: Schwarz
Nutzinhalt bis zu 66 Flaschen 0,75 l, Geräuschemission:
38 dB(A) re 1 pW, Klimaklasse: SN-ST, 1 Temperaturzo-
ne, Temperaturbereich: +5˚C bis +20˚C, MagicEye mit di-
gitaler Temperaturanzeige, Kindersicherung, Warnsignal
Tür offen: akustisch, Warnsignal bei Störung: optisch
und akustisch, 3 Ablageflächen, Roste verzinkt, Ventila-
tor, Innenbeleuchtung: Leuchtstoffröhre, Isolierglastür,
Türanschlag rechts, wechselbar, Maße H×B×T: 890×
600×613 mm.
802 9984 WKB1812-20 A 146 969,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

1 St
Edelstahl-Türverkleidung
Nischenhöhe: 1225 mm, Türanschlag: rechts, mit Türgriff
Aluminium eloxiert.
733 0950 KZ11232 228,00

Edelstahl-Türverkleidung
Nischenhöhe: 1225 mm, Türanschlag: links, mit Türgriff.
733 0951 KZ11233 228,00

Edelstahl-Türverkleidung
Nischenhöhe: 880 mm, Türanschlag: rechts, mit Türgriff.
733 0947 KZ10882 189,00

Edelstahl-Türverkleidung
Nischenhöhe 880 mm, Türanschlag links, mit Türgriff.
733 0948 KZ10883 189,00
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 Einbau-Geschirrspüler

Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt. G 1

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Einbau-Geschirrspüler

Integrierbarer Einbau-Geschirrspüler,
45 cm

Integrierbarer Einbau-Geschirrspüler,
60 cm

Energieeffizienz-
klasse

Trocken-
wirkungsklasse

1 St

FAVORIT F55402IM0P, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch: 0,89 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Energiesparen 50˚C, 9 Maßgedecke, Wasserver-
brauch: 8,9 l, geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr
(4 Personenhaushalt): 250 kWh/2495 l, Geräuschemissi-
on: 49 dB(A) re1 pW, 5 Programme: 30 Minuten Programm
60˚C, Automatic 45-70˚C, Bio 50˚C mit Vorspülen, Inten-
siv-Pro 70˚C-Programm, Vorspülen, Multi-Tab-Funktion,
Beladungserkennung SENSORLOGIC, Wassersensor,
AutoOff, elektronische Nachfüllanzeige für Salz und Klar-
spüler, ProClean Satelliten-Sprüharm, ProClean Körbe,
beidseitige Schnellhöhenverstellung auch in beladenem
Zustand , klappbare Tassenablagen im Oberkorb, 2
klappbare Tellerhalter im Unterkorb, 1-24 Std. Startzeit-
vorwahl, Restzeitanzeige, Maße H×B×T: 818×446×575
mm, Einbaumaße H×B×T: 820×450×570 mm.
701 4791 F55402IM0P A A 739,00

Energieeffizienz-
klasse

Trocken-
wirkungsklasse

1 St

FAVORIT F56512IM0, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch: 0,918 kWh, Bezeichnung Standard-
programm: Energiesparen 50˚C, 12 Maßgedecke, Was-
serverbrauch: 9,9 l, geschätzter Strom-/Wasserver-
brauch/Jahr (4 Personenhaushalt): 258 kWh/2775 l, Ge-
räuschemission: 47 dB(A) re1 pW, 6 Programme: Vorspü-
len, Glas 45˚C, AutoSense 45˚-70˚, Intensiv-Pro 70˚C,
Eco 50˚, 30 Minuten 60˚C, Multi-Tab Funktion, Bela-
dungserkennung SENSORLOGIC, Extra-Komfort-Dis-
play, Wassersensor, AutoOff, ExtraHygiene Option,
Nachfüllanzeige für Salz und Klarspüler, Oberkorb:
klappbare Tassenablagen, Unterkorb: Tellerhalter fix, Be-
steckkorb, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restlaufanzeige,
Maße H×B×T: 818×596×575 mm, Einbaumaße H×B×T:
820×600×570 mm.
701 5429 F56512IM0 A++ A 689,00

FAVORIT F56512IW0, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,918 kWh, Bezeichnung Standard-
programm: Energiesparen 50˚C, 12 Maßgedecke, Was-
serverbrauch: 9,9 l, geschätzter Strom-/Wasserver-
brauch/Jahr (4 Personenhaushalt): 258 kWh/2775 l, Ge-
räuschemission: 47 dB(A) re1 pW, 6 Programme: Vorspü-
len, Glas 45˚C, AutoSense 45˚-70˚, Intensiv-Pro 70˚C,
Eco 50˚, 30 Minuten 60˚C, Multi-Tab Funktion, Bela-
dungserkennung SENSORLOGIC, Extra-Komfort-Dis-
play, Wassersensor, AutoOff, ExtraHygiene Option,
Nachfüllanzeige für Salz und Klarspüler, Oberkorb:
klappbare Tassenablagen, Unterkorb: Tellerhalter fix, Be-
steckkorb, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restlaufanzeige,
Maße H×B×T: 818×596×575 mm, Einbaumaße H×B×T:
820×600×570 mm.
701 5430 F56512IW0 A++ A 689,00

Unterbaufähiger
Einbau-Geschirrspüler, 60 cm

FAVORIT F56512ID0, Farbe: Dunkelbraun
Energieverbrauch: 0,918 kWh, Bezeichnung Standard-
programm: Energiesparen 50˚C, 12 Maßgedecke, Was-
serverbrauch: 9,9 l, geschätzter Strom-/Wasserver-
brauch/Jahr (4 Personenhaushalt): 258 kWh/2775 l, Ge-
räuschemission: 47 dB(A) re1 pW, 6 Programme: Vorspü-
len, Glas 45˚C, AutoSense 45˚-70˚, Intensiv-Pro 70˚C,
Eco 50˚, 30 Minuten 60˚C, Multi-Tab Funktion, Bela-
dungserkennung SENSORLOGIC, Extra-Komfort-Dis-
play, Wassersensor, AutoOff, ExtraHygiene Option,
Nachfüllanzeige für Salz und Klarspüler, Oberkorb:
klappbare Tassenablagen, Unterkorb: Tellerhalter fix, Be-
steckkorb, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restlaufanzeige,
Maße H×B×T: 818×596×575 mm, Einbaumaße H×B×T:
820×600×570 mm.
701 5431 F56512ID0 A++ A 689,00

FAVORIT F66708IM0P Carat, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch: 0,961 kWh, Bezeichnung Standard-
programm: Energiesparen 50˚C, 15 Maßgedecke, Was-
serverbrauch: 11 l, geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/
Jahr (4 Personenhaushalt): 270 kWh/3080 l, Geräusch-
emission: 44 dB(A) re1 pW, 6 Programme: 30 Minuten
60˚C, AutoSense 45˚-70˚, Energiesparen 50˚C, Extra Si-
lent, ProZone, Intensiv-Pro 70˚C, Multi-Tab Funktion, Be-
ladungserkennung SENSORLOGIC, Wassersensor, Auto-
Off, TimeSaver Option, ExtraHygiene Option, Glasschutz-
system, Inverter Motor, ProClean™ Satelliten-Sprüharm,
Oberkorb: 2 klappbare Halterungen für große Trinkgläser,
2 SoftSpikes, klappbare Tassenablagen, 6 SoftGrip Wein-
glashalter, 2 klappbare Tellerhalter, Unterkorb: 2 klappba-
re Tellerhalter, herausnehmbare Besteckschublade,
Nachfüllanzeige für Salz und Klarspüler, 1-24 Std. Start-
zeitvorwahl, Restlaufanzeige, Maße H×B×T: 818×596×
575 mm, Einbaumaße H×B×T: 820×600×570 mm.
701 5425 F66708IM0P A++ A 889,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

FAVORIT F88708IM0P Carat, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch: 0,857 kWh, Bezeichnung Standard-
programm: Energiesparen 50˚C, 15 Maßgedecke, Was-
serverbrauch: 11 l, geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/
Jahr (4 Personenhaushalt): 241 kWh/3080 l, Geräusch-
emission: 42 dB(A) re1 pW, 7 Programme: Extra Silent, In-
tensiv-Pro 70˚C, ProZone, 30 Minuten 60˚C, 60 Minuten
55˚C, AutoSense 45˚-70˚, Energiesparen 50˚C, Multi-Tab
Funktion, Beladungserkennung SENSORLOGIC, Wasser-
sensor, AutoOff, TimeSaver Option, ExtraHygiene Option,
Glasschutzsystem, Inverter Motor, ProClean™ Satelliten-
Sprüharm, Oberkorb: 4 SoftSpikes, 2 klappbare Halterun-
gen für große Trinkgläser, 2 klappbare Tellerhalter, 12
SoftGrip Weinglashalter, Griff mit Edelstahl, klappbare
Tassenablagen, Unterkorb: Griff mit Edelstahl, klappbare
Tassenablagen mit 6 SoftGrip Weinglashaltern, Bierglas-
halter, 6 klappbare Tellerhalter, herausnehmbare Besteck-
schublade mit Edelstahlgriff und Messerhalter, Nachfüll-
anzeige für Salz und Klarspüler, 1-24 Std. Startzeitvor-
wahl, Restlaufanzeige, Maße H×B×T: 818×596×575 mm,
Einbaumaße H×B×T: 820×600×570 mm.
701 5424 F88708IM0P A+++ A 1059,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Energieeffizienz-
klasse

Trocken-
wirkungsklasse

1 St

FAVORIT F56512UM0, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch: 0,918 kWh, Bezeichnung Standard-
programm: Energiesparen 50˚C, 12 Maßgedecke, Was-
serverbrauch: 9,9 l, geschätzter Strom-/Wasserver-
brauch/Jahr (4 Personenhaushalt): 258 kWh/2775 l, Ge-
räuschemission: 47 dB(A) re1 pW, 6 Programme: Eco 50˚,
AutoSense 45˚-70˚, 30 Minuten 60˚, Intensiv-Pro 70˚C,
Vorspülen, Glas 45˚C, Multi-Tab Funktion, Beladungser-
kennung SENSORLOGIC, Wassersensor, AutoOff, Extra-
Hygiene Option, Oberkorb: klappbare Tassenablagen,
Unterkorb: Tellerhalter fix, Besteckkorb, Nachfüllanzeige
für Salz und Klarspüler, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Rest-
laufanzeige, Maße H×B×T: 818×596×575 mm, Einbauma-
ße H×B×T: 820×600×570 mm.
701 5441 F56512UM0 A++ A 749,00



 Einbau-Geschirrspüler

G 2 Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt.

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Energieeffizienz-
klasse

Trocken-
wirkungsklasse

1 St

FAVORIT F56512UW0, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,918 kWh, Bezeichnung Standard-
programm: Energiesparen 50˚C, 12 Maßgedecke, Was-
serverbrauch: 9,9 l, geschätzter Strom-/Wasserver-
brauch/Jahr (4 Personenhaushalt): 258 kWh/2775 l, Ge-
räuschemission: 47 dB(A) re1 pW, 6 Programme: Eco 50˚,
AutoSense 45˚-70˚, 30 Minuten 60˚, Intensiv-Pro 70˚C,
Vorspülen, Glas 45˚C, Multi-Tab Funktion, Beladungser-
kennung SENSORLOGIC, Wassersensor, AutoOff, Extra-
Hygiene Option, Oberkorb: klappbare Tassenablagen,
Unterkorb: Tellerhalter fix, Besteckkorb, Nachfüllanzeige
für Salz und Klarspüler, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Rest-
laufanzeige, Maße H×B×T: 818×596×575 mm, Einbauma-
ße H×B×T: 820×600×570 mm.
701 5442 F56512UW0 A++ A 749,00

FAVORIT F56512UD0, Farbe: Dunkelbraun
Energieverbrauch: 0,918 kWh, Bezeichnung Standard-
programm: Energiesparen 50˚C, 12 Maßgedecke, Was-
serverbrauch: 9,9 l, geschätzter Strom-/Wasserver-
brauch/Jahr (4 Personenhaushalt): 258 kWh/2775 l, Ge-
räuschemission: 47 dB(A) re1 pW, 6 Programme: Eco 50˚,
AutoSense 45˚-70˚, 30 Minuten 60˚, Intensiv-Pro 70˚C,
Vorspülen, Glas 45˚C, Multi-Tab Funktion, Beladungser-
kennung SENSORLOGIC, Wassersensor, AutoOff, Extra-
Hygiene Option, Oberkorb: klappbare Tassenablagen,
Unterkorb: Tellerhalter fix, Besteckkorb, Nachfüllanzeige
für Salz und Klarspüler, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Rest-
laufanzeige, Maße H×B×T: 818×596×575 mm, Einbauma-
ße H×B×T: 820×600×570 mm.
701 5443 F56512UD0 A++ A 749,00

FAVORIT F66708UM0P Carat, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch: 0,961 kWh, Bezeichnung Standard-
programm: Energiesparen 50˚C, 15 Maßgedecke, Was-
serverbrauch: 11 l, geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/
Jahr (4 Personenhaushalt): 270 kWh/3080 l, Geräusch-
emission: 44 dB(A) re1 pW, 6 Programme: 30 Minuten
60˚C, AutoSense 45˚-70˚, Energiesparen 50˚C, Extra Si-
lent, Intensiv-Pro 70˚C, ProZone, Multi-Tab Funktion, Be-
ladungserkennung SENSORLOGIC, Wassersensor, Auto-
Off, TimeSaver Option, ExtraHygiene Option, Glasschutz-
system, Inverter Motor, ProClean™ Satelliten-Sprüharm,
Oberkorb: 2 klappbare Tellerhalter, 2 SoftSpikes, 2 klapp-
bare Halterungen für große Trinkgläser, 6 SoftGrip Wein-
glashalter, klappbare Tassenablagen, Unterkorb: 2 klapp-
bare Tellerhalter, herausnehmbare Besteckschublade,
Nachfüllanzeige für Salz und Klarspüler, 1-24 Std. Start-
zeitvorwahl, Restlaufanzeige, Maße H×B×T: 818×596×
575 mm, Einbaumaße H×B×T: 820×600×570 mm.
701 5437 F66708UM0P A++ A 949,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Vollintegrierbarer
Einbau-Geschirrspüler, 45 cm

Vollintegrierbarer
Einbau-Geschirrspüler, 60 cm

FAVORIT F88708UM0P Carat, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch: 0,857 kWh, Bezeichnung Standard-
programm: Energiesparen 50˚C, 15 Maßgedecke, Was-
serverbrauch: 11 l, geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/
Jahr (4 Personenhaushalt): 241 kWh/3080 l, Geräusch-
emission: 42 dB(A) re1 pW, 7 Programme: AutoSense 45˚-
70˚, 60 Minuten 55˚C, Extra Silent, Energiesparen 50˚C, 30
Minuten 60˚C, ProZone, Intensiv-Pro 70˚C, Multi-Tab
Funktion, Beladungserkennung SENSORLOGIC, Wasser-
sensor, AutoOff, TimeSaver Option, ExtraHygiene Option,
Glasschutzsystem, Inverter Motor, ProClean™ Satelliten-
Sprüharm, Oberkorb: 12 SoftGrip Weinglashalter, 2
klappbare Tellerhalter, 2 klappbare Halterungen für große
Trinkgläser, 4 SoftSpikes, klappbare Tassenablagen, Griff
mit Edelstahl, Unterkorb: 6 klappbare Tellerhalter, Bier-
glashalter, Griff mit Edelstahl, klappbare Tassenablagen
mit 6 SoftGrip Weinglashalter, herausnehmbare Besteck-
schublade mit Edelstahlgriff und Messerhalter, Nachfüll-
anzeige für Salz und Klarspüler, 1-24 Std. Startzeitvor-
wahl, Restlaufanzeige, Maße H×B×T: 818×596×575 mm,
Einbaumaße H×B×T: 820×600×570 mm.
701 5436 F88708UM0P A+++ A 1119,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Energieeffizienz-
klasse

Trocken-
wirkungsklasse

1 St

FAVORIT F55402VI0P
Energieverbrauch: 0,84 kW, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Energiesparen 50˚C, 9 Maßgedecke, Wasserver-
brauch: 9 l, geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr
(4 Personenhaushalt): 250 kWh/2380 l, Geräuschemissi-
on: 49 dB(A) re 1 pW, 5 Programme: 30 Minuten 60˚, 45-
70˚ Automatik, Vorspülen, Energiesparen 50˚C, Intensiv-
Pro 70˚C, Multi-Tab Funktion, Beladungserkennung
SENSORLOGIC, Wassersensor, AutoOff, Glasschutz-
system, ProCleanTM Satelliten-Sprüharm, BeamOnFloor
2-farbig, ProClean Körbe, beidseitige Schnellhöhenver-
stellung auch in beladenem Zustand, Oberkorb: klapp-
bare Tassenablagen, Unterkorb: zwei Tellerhalter, klapp-
bar, Besteckkorb, Nachfüllanzeige für Salz und Klarspül-
mittel, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, Maße
H×B×T: 818×446×550 mm, Einbaumaße H×B×T: 820×
450×570 mm.
701 4792 F55402VI0P A A 739,00

Energieeffizienz-
klasse

Trocken-
wirkungsklasse

1 St

FAVORIT F55602VI0P
Energieverbrauch: 0,932 kWh, Bezeichnung Standard-
programm: Energiesparen 50 ˚C, 13 Maßgedecke, Was-
serverbrauch: 10,2 l, geschätzter Strom-/Wasserver-
brauch/Jahr (4 Personenhaushalt): 262 kWh/2860 l, Ge-
räuschemission: 46 dB(A) re1 pW, 5 Programme: 30 Mi-
nuten 60˚, AutoSense 45˚-70˚, Energiesparen 50˚, Inten-
siv-Pro 70˚C, Vorspülen, Multi-Tab Funktion, Beladungs-
erkennung SENSORLOGIC, Wassersensor, AutoOff,
Glasschutzsystem, Inverter Motor, ProCleanTM Satelliten-
Sprüharm, BeamOnFloor 2-farbig, Oberkorb: 2 klappbare
Tellerhalter, 2 klappbare Halterungen für große Trinkglä-
ser, klappbare Tassenablagen, Unterkorb: 2 Tellerhalter,
klappbar, Besteckkorb, Nachfüllanzeige für Salz und Klar-
spülmittel, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restlaufanzeige,
Maße H×B×T: 818×596×550 mm, Einbaumaße H×B×T:
820×600×570 mm.
701 5446 F55602VI0P A++ A 789,00



 Einbau-Geschirrspüler

Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt. G 3

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Einbau-Geschirrspüler, integrierbar,
45 cm

Energieeffizienz-
klasse

Trocken-
wirkungsklasse

1 St

SPI69T42EU Super Silence, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,75 kW, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco 50, 10 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 9 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 211 kWh/2520 l, Geräuschemission: 44 dB(A)
re 1 pW, 6 Programme: Auto 65-75, Auto 45-65, Auto 35-
45, Eco 50, Schnell 45, Vorspülen, 3 Sonderfunktionen:
IntensivZone, VarioSpeed Plus, HygienePlus, ActiveWa-
ter Hydrauliksystem, EcoSilence Drive, AquaSensor, Be-
ladungs-Sensor, Wärmetauscher, Glasschutz-Technik,
DosierAssistent, VarioFlexPlus-Korbsystem, VarioSchub-
lade, DuoPower Sprüharme im Oberkorb, Gläseranlage-
bügel im Unterkorb, elektronische Salz- und Klarspüler-
Nachfüllanzeige, AquaStop, 1-24 Std. Startzeitvorwahl,
Restzeitanzeige, Maße H×B×T: 815×448×573 mm, Ein-
baumaße H×B×T: 815-875×450×573 mm.
803 6782 SPI69T42EU A++ A 769,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

SPI69T44EU Super Silence, Farbe: Braun
Energieverbrauch: 0,75 kW, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco 50, 10 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 9 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 211 kWh/2520 l, Geräuschemission: 44 dB(A)
re 1 pW, 6 Programme: Auto 65-75, Auto 45-65, Auto 35-
45, Eco 50, Schnell 45, Vorspülen, 3 Sonderfunktionen:
IntensivZone, VarioSpeed Plus, HygienePlus, ActiveWa-
ter Hydrauliksystem, EcoSilence Drive, AquaSensor, Be-
ladungs-Sensor, Wärmetauscher, Glasschutz-Technik,
DosierAssistent, VarioFlexPlus-Korbsystem, VarioSchub-
lade, DuoPower Sprüharme im Oberkorb, Gläseranlage-
bügel im Unterkorb, elektronische Salz- und Klarspüler-
Nachfüllanzeige, AquaStop, 1-24 Std. Startzeitvorwahl,
Restzeitanzeige, Maße H×B×T: 815×448×573 mm, Ein-
baumaße H×B×T: 815-875×450×573 mm.
803 6783 SPI69T44EU A++ A 769,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

SPI69T45EU Super Silence, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch: 0,75 kW, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco 50, 10 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 9 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 211 kWh/2520 l, Geräuschemission: 44 dB(A)
re 1 pW, 6 Programme: Auto 65-75, Auto 45-65, Auto 35-
45, Eco 50, Schnell 45, Vorspülen, 3 Sonderfunktionen:
IntensivZone, VarioSpeed Plus, HygienePlus, ActiveWa-
ter Hydrauliksystem, EcoSilence Drive, AquaSensor, Be-
ladungs-Sensor, Wärmetauscher, Glasschutz-Technik,
DosierAssistent, VarioFlexPlus-Korbsystem, VarioSchub-
lade, DuoPower Sprüharme im Oberkorb, Gläseranlage-
bügel im Unterkorb, elektronische Salz- und Klarspüler-
Nachfüllanzeige, AquaStop, 1-24 Std. Startzeitvorwahl,
Restzeitanzeige, Maße H×B×T: 815×448×573 mm, Ein-
baumaße H×B×T: 815-875×450×573 mm.
803 6781 SPI69T45EU A++ A 819,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Einbau-Geschirrspüler, unterbaufähig,
45 cm

Integrierbarer Einbau-Geschirrspüler,
60 cm

Energieeffizienz-
klasse

Trocken-
wirkungsklasse

1 St

SPU69T45EU Super Silence, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch: 0,75 kW, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco 50, 10 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 9 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 211 kWh/2520 l, Geräuschemission: 44 dB(A)
re 1 pW, 6 Programme: Auto 65-75, Auto 45-65, Auto 35-
45, Eco 50, Schnell 45, Vorspülen, 3 Sonderfunktionen:
IntensivZone, VarioSpeed Plus, HygienePlus, ActiveWa-
ter Hydrauliksystem, EcoSilence Drive, AquaSensor, Be-
ladungs-Sensor, Wärmetauscher, Glasschutz-Technik,
DosierAssistent, VarioFlexPlus-Korbsystem, VarioSchub-
lade, DuoPower Sprüharme im Oberkorb, Gläseranlage-
bügel im Unterkorb, elektronische Salz- und Klarspüler-
Nachfüllanzeige, AquaStop, 1-24 Std. Startzeitvorwahl,
Restzeitanzeige, Maße H×B×T: 815×448×573 mm, Ein-
baumaße H×B×T: 815-875×450×573 mm.
803 6780 SPU69T45EU A++ A 769,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Energieeffizienz-
klasse

Trocken-
wirkungsklasse

1 St

SMI53M72EU, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,92 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco 50, 13 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 10 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 262 kWh/2800 l, Geräuschemission: 44 dB(A)
re1 pW, 5 Programme: Intensiv 70, Auto 45-65, Eco 50,
Intensive Smart 45, Schnell 45, 3 Sonderfunktionen: In-
tensivZone, VarioSpeed, Halbe Beladung, ActiveWater
Hydrauliksystem, EcoSilence Drive, AquaSensor, Bela-
dungs-Sensor, Wärmetauscher, Glasschutz-Technik, Do-
sierAssistent, VarioFlex-Korbsystem, Vario-Besteckkorb
im Unterkorb, elektronische Salz- und Klarspüler-Nach-
füllanzeige, AquaStop mit lebenslanger Garantie, 1 bis 24
Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, Maße: H×B×T:
815×598×573 mm, Einbaumaße: H×B×T: 815-875×600×
573 mm.
804 8612 SMI53M72EU A++ A 679,00

SMI53M74EU, Farbe: Braun
Energieverbrauch: 0,92 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco 50, 13 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 10 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 262 kWh/2800 l, Geräuschemission: 44 dB(A)
re1 pW, 5 Programme: Intensiv 70, Auto 45-65, Eco 50,
Intensive Smart 45, Schnell 45, 3 Sonderfunktionen: In-
tensivZone, VarioSpeed, Halbe Beladung, ActiveWater
Hydrauliksystem, EcoSilence Drive, AquaSensor, Bela-
dungs-Sensor, Wärmetauscher, Glasschutz-Technik, Do-
sierAssistent, VarioFlex-Korbsystem, Vario-Besteckkorb
im Unterkorb, elektronische Salz- und Klarspüler-Nach-
füllanzeige, AquaStop mit lebenslanger Garantie, 1 bis 24
Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, Maße: H×B×T:
815×598×573 mm, Einbaumaße: H×B×T: 815-875×600×
573 mm.
804 8611 SMI53M74EU A++ A 679,00

SMI53M75EU, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch: 0,92 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco 50, 13 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 10 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 262 kWh/2800 l, Geräuschemission: 44 dB(A)
re1 pW, 5 Programme: Intensiv 70, Auto 45-65, Eco 50,
Intensive Smart 45, Schnell 45, 3 Sonderfunktionen: In-
tensivZone, VarioSpeed, Halbe Beladung, ActiveWater
Hydrauliksystem, EcoSilence Drive, AquaSensor, Bela-
dungs-Sensor, Wärmetauscher, Glasschutz-Technik, Do-
sierAssistent, VarioFlex-Korbsystem, VarioSchublade,
elektronische Salz- und Klarspüler-Nachfüllanzeige,
AquaStop mit lebenslanger Garantie, 1 bis 24 Std. Start-
zeitvorwahl, Restzeitanzeige, Maße: H×B×T: 815×598×
573 mm, Einbaumaße: H×B×T: 815-875×600×573 mm.
804 8610 SMI53M75EU A++ A 729,00



 Einbau-Geschirrspüler

G 4 Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt.

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Unterbaufähiger
Einbau-Geschirrspüler, 60 cm

Energieeffizienz-
klasse

Trocken-
wirkungsklasse

1 St

SMI58M75EU, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch: 0,93 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco 50, 14 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 10 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 266 kWh/2800 l, Geräuschemission: 44 dB(A)
re1 pW, 5 Programme: Intensiv 70, Auto 45-65, Eco 50, In-
tensive Smart 45, Schnell 45, 3 Sonderfunktionen: Inten-
sivZone, VarioSpeed, Halbe Beladung, ActiveWater Hy-
drauliksystem, EcoSilence Drive, AquaSensor, Beladungs-
Sensor, Wärmetauscher, Glasschutz-Technik, DosierAs-
sistent, VarioFlex-Korbsystem, VarioSchublade, elektroni-
sche Salz- und Klarspüler-Nachfüllanzeige, AquaStop mit
lebenslanger Garantie, 1 bis 24 Std. Startzeitvorwahl,
Restzeitanzeige, Maße: H×B×T: 815×598×573 mm, Ein-
baumaße: H×B×T: 815-875×600×573 mm.
804 8613 SMI58M75EU A++ A 779,00

Energieeffizienz-
klasse

Trocken-
wirkungsklasse

1 St

SMD53M72EU SuperSilence, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,92 kW, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco 50, 13 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 10 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 262 kWh/2800 l, Geräuschemission: 44 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: Intensiv 70, Auto 45-65, Eco 50,
Intensive Smart 45, Schnell 45, 3 Sonderfunktionen: In-
tensivZone, VarioSpeed, Halbe Beladung, ActiveWater
Hydrauliksystem, EcoSilence Drive, AquaSensor, Bela-
dungs-Sensor, Wärmetauscher, Glasschutz-Technik,
DosierAssistent, VarioFlex-Korbsystem, Vario-Besteck-
korb im Unterkorb, elektronische Salz- und Klarspüler-
Nachfüllanzeige, AquaStop, Türverriegelung, Tasten-
sperre, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, Ma-
ße H×B×T: 815×598×573 mm, Einbaumaße H×B×T:
875×600×567 mm.
804 8583 SMD53M72EU A++ A 629,00

SMD53M74EU SuperSilence, Farbe: Braun
Energieverbrauch: 0,92 kW, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco 50, 13 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 10 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 262 kWh/2800 l, Geräuschemission: 44 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: Intensiv 70, Auto 45-65,
Eco 50, Intensive Smart 45, Schnell 45, 3 Sonderfunktio-
nen: IntensivZone, VarioSpeed, Halbe Beladung, Active-
Water Hydrauliksystem, EcoSilence Drive, AquaSensor,
Beladungs-Sensor, Wärmetauscher, Glasschutz-Tech-
nik, DosierAssistent, VarioFlex-Korbsystem, Vario-Be-
steckkorb im Unterkorb, elektronische Salz- und Klar-
spüler-Nachfüllanzeige, AquaStop, Türverriegelung, Tas-
tensperre, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige,
Maße H×B×T: 815×598×573, Einbaumaße H×B×T: 875×
600×567 mm.
804 8582 SMD53M74EU A++ A 629,00

SMU53M75EU SuperSilence, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch: 0,92 kW, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco 50, 13 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 10 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 262 kWh/2800 l, Geräuschemission: 44 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: Intensiv 70, Auto 45-65, Eco 50,
Intensive Smart 45, Schnell, 3 Sonderfunktionen: Inten-
sivZone, VarioSpeed, Halbe Beladung, ActiveWater Hy-
drauliksystem, EcoSilence Drive, AquaSensor, Bela-
dungs-Sensor, Wärmetauscher, Glasschutz-Technik, Do-
sierAssistent, VarioFlex-Korbsystem, Vario-Besteckkorb
im Unterkorb, elektronische Salz- und Klarspüler-Nach-
füllanzeige, AquaStop, Türverriegelung, Tastensperre, 1-
24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, Maße H×B×T:
815×598×573 mm, Einbaumaße H×B×T: 875×600×567
mm.
804 8585 SMU53M75EU A++ A 679,00

Vollintegrierbarer
Einbau-Geschirrspüler, 60 cm

Integrierbarer Einbau-Geschirrspüler,
60 cm

SMU58L15EU SilencePlus, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch: 0,92 kW, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco 50, 13 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 10 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 262 kWh/2800 l, Geräuschemission: 46 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: Intensiv 70, Auto 45-65,
Eco 50, Intensive Smart 45, Schnell 45, 2 Sonderfunktio-
nen: IntensivZone, VarioSpeed, ActiveWater Hydraulik-
system, EcoSilence Drive, AquaSensor, Beladungs-Sen-
sor, Wärmetauscher, Glasschutz-Technik, DosierAssis-
tent, VarioFlex-Korbsystem, VarioSchublade, elektroni-
sche Salz- und Klarspüler-Nachfüllanzeige, AquaStop,
Tastensperre, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzei-
ge, Maße H×B×T: 815×598×573 mm, Einbaumaße H×B×
T: 875×600×573 mm.
804 9764 SMU58L15EU A++ A 669,00

Energieeffizienz-
klasse

Trocken-
wirkungsklasse

1 St

SMV40D40EU Silence
Energieverbrauch: 1,02 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco 50, 12 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 14 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 290 kWh/3920 l, Geräuschemission: 52 dB(A)
re 1 pW, 4 Programme: Intensiv 70, Normal 65, Eco 50,
Schnell 45, ActiveWater Hydrauliksystem, EcoSilence
Drive, Beladungs-Sensor, Glasschutz-Technik, DosierAs-
sistent, Besteckkorb im Unterkorb, Programmstatus-An-
zeige über LED, elektronische Salz- und Klarspüler-Nach-
füllanzeige, akustisches Signal am Programmende,
AquaStop, Maße H×B×T: 815×598×550 mm, Einbauma-
ße H×B×T: 875×600×550 mm.
804 9792 SMV40D40EU A+ A 529,00

Energieeffizienz-
klasse

Trocken-
wirkungsklasse

1 St

G 4220 i, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch: 1,04 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco, 13 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 13 l, ge-
schätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 295 kWh/3640 l, Geräuschemission: 46 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: ECO, Automatic, Fein, Leicht
50˚C, Intensiv 75˚C, Umluft-Turbothermic-Trocknung, Be-
steckkorb, Turbo-Taste, ThermoSpar, Eco Sensor Plus,
Waterproof-System, Anschluss an Warmwasser möglich,
LED-Kontrollanzeigen, ComfortClose, Türverriegelungs-
option, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, Maße
H×B×T: 805×598×570 mm, Einbaumaße H×B×T: 805-
870×600×570 mm.
708 6273 G4220I A+ A 899,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

G 4220 i, Farbe: Brillantweiß
Energieverbrauch: 1,04 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco, 13 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 13 l, ge-
schätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 295 kWh/3640 l, Geräuschemission: 46 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: ECO, Automatic, Fein, Leicht
50˚C, Intensiv 75˚C, Umluft-Turbothermic-Trocknung, Be-
steckkorb, Turbo-Taste, ThermoSpar, Eco Sensor Plus,
Waterproof-System, Anschluss an Warmwasser möglich,
LED-Kontrollanzeigen, ComfortClose, Türverriegelungs-
option, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, Maße
H×B×T: 805×598×570 mm, Einbaumaße H×B×T: 805-
870×600×570 mm.
708 6271 G4220I A+ A 849,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.
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Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt. G 5

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

G 4220 i, Farbe: Dunkelbraun
Energieverbrauch: 1,04 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco, 13 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 13 l, ge-
schätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 295 kWh/3640 l, Geräuschemission: 46 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: ECO, Automatic, Fein, Leicht
50˚C, Intensiv 75˚C, Umluft-Turbothermic-Trocknung, Be-
steckkorb, Turbo-Taste, ThermoSpar, Eco Sensor Plus,
Waterproof-System, Anschluss an Warmwasser möglich,
LED-Kontrollanzeigen, ComfortClose, Türverriegelungs-
option, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, Maße
H×B×T: 805×598×570 mm, Einbaumaße H×B×T: 805-
870×600×570 mm.
708 6269 G4220I A+ A 849,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

G 4220 SCi, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch: 1,05 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco, 14 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 13 l, ge-
schätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 299 kWh/3640 l, Geräuschemission: 46 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: ECO, Automatic, Fein, Leicht
50˚C, Intensiv 75˚C, Umluft-Turbothermic-Trocknung, Be-
steckschublade, Turbo-Taste, ThermoSpar, Eco Sensor
Plus, Waterproof-System, Anschluss an Warmwasser
möglich, LED-Kontrollanzeigen, ComfortClose, Türverrie-
gelungsoption, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzei-
ge, Maße H×B×T: 805×598×570 mm, Einbaumaße H×B×
T: 805-870×600×570 mm.
708 6279 G4220SCI A+ A 949,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

G 4220 SCi, Farbe: Brillantweiß
Energieverbrauch: 1,05 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco, 14 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 13 l, ge-
schätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 299 kWh/3640 l, Geräuschemission: 46 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: ECO, Automatic, Fein, Leicht
50˚C, Intensiv 75˚C, Umluft-Turbothermic-Trocknung, Be-
steckschublade, Turbo-Taste, ThermoSpar, Eco Sensor
Plus, Waterproof-System, Anschluss an Warmwasser
möglich, LED-Kontrollanzeigen, ComfortClose, Türverrie-
gelungsoption, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzei-
ge, Maße H×B×T: 805×598×570 mm, Einbaumaße H×B×
T: 805-870×600×570 mm.
708 6277 G4220SCI A+ A 899,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

G 4220 SCi, Farbe: Dunkelbraun
Energieverbrauch: 1,05 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco, 14 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 13 l, ge-
schätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 299 kWh/3640 l, Geräuschemission: 46 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: ECO, Automatic, Fein, Leicht
50˚C, Intensiv 75˚C, Umluft-Turbothermic-Trocknung, Be-
steckschublade, Turbo-Taste, ThermoSpar, Eco Sensor
Plus, Waterproof-System, Anschluss an Warmwasser
möglich, LED-Kontrollanzeigen, ComfortClose, Türverrie-
gelungsoption, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzei-
ge, Maße H×B×T: 805×598×570 mm, Einbaumaße H×B×
T: 805-870×600×570 mm.
708 6275 G4220SCI A+ A 899,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

G 4420 SCi, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch: 0,94 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco, 14 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 10 l, ge-
schätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 266 kWh/2800 l, Geräuschemission: 46 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: ECO, Automatic, Fein, Leicht
50˚C, Intensiv 75˚C, Umluft-Turbothermic-Trocknung,
ComfortClose, Turbo-Funktion, Besteckschublade, Auto-
Sensor, Waterproof-System, Anschluss an Warmwasser
möglich, Türverriegelungsoption, 1-24 Std. Startzeitvor-
wahl, Restzeitanzeige, Maße H×B×T: 805×598×570 mm,
Einbaumaße H×B×T: 805-870×600×570 mm.
708 6617 G4420SCI A++ A 999,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

G 4420 SCi, Farbe: Brillantweiß
Energieverbrauch: 0,94 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco, 14 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 10 l, ge-
schätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 266 kWh/2800 l, Geräuschemission: 46 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: ECO, Automatic, Fein, Leicht
50˚C, Intensiv 75˚C, Umluft-Turbothermic-Trocknung,
ComfortClose, Turbo-Funktion, Besteckschublade, Auto-
Sensor, Waterproof-System, Anschluss an Warmwasser
möglich, Türverriegelungsoption, 1-24 Std. Startzeitvor-
wahl, Restzeitanzeige, Maße H×B×T: 805×598×570 mm,
Einbaumaße H×B×T: 805-870×600×570 mm.
708 6618 G4420SCI A++ A 969,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

G 4420 SCi, Farbe: Dunkelbraun
Energieverbrauch: 0,94 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco, 14 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 10 l, ge-
schätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 266 kWh/2800 l, Geräuschemission: 46 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: ECO, Automatic, Fein, Leicht
50˚C, Intensiv 75˚C, Umluft-Turbothermic-Trocknung,
ComfortClose, Turbo-Funktion, Besteckschublade, Auto-
Sensor, Waterproof-System, Anschluss an Warmwasser
möglich, Türverriegelungsoption, 1-24 Std. Startzeitvor-
wahl, Restzeitanzeige, Maße H×B×T: 805×598×570 mm,
Einbaumaße H×B×T: 805-870×600×570 mm.
708 6619 G4420SCI A++ A 969,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

G 6100 i, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch: 0,93 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco, 13 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 9,9 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 262 kWh/2772 l, Geräuschemission: 45 dB(A)
re 1 pW, 6 Programme: ECO, Automatic, Intensiv 75 ˚C,
Normal 55 ˚C, Fein, Schnell 40 ˚C, Spüloption „kurz“ für
kürzere Programm-Laufzeiten, ThermoSpar®, Wechsel-
spül-Technologie, SensorDry, Umluft-Turbothermic-
Trocknung, Perfect GlassCare, ComfortClose, Besteck-
korb, Waterproof-System, Anschluss an Warmwasser
möglich, Kindersicherung, 1-24 Std. Startzeitvorwahl,
Restzeitanzeige, Maße H×B×T: 805×595×570 mm, Ein-
baumaße H×B×T: 810×600×570 mm.
708 6781 G6100I A++ A 1099,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

G 6100 i, Farbe: Brillantweiß
Energieverbrauch: 0,93 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco, 13 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 9,9 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 262 kWh/2772 l, Geräuschemission: 45 dB(A)
re 1 pW, 6 Programme: ECO, Automatic, Intensiv 75 ˚C,
Normal 55 ˚C, Fein, Schnell 40 ˚C, Spüloption „kurz“ für
kürzere Programm-Laufzeiten, ThermoSpar®, Wechsel-
spül-Technologie, SensorDry, Umluft-Turbothermic-
Trocknung, Perfect GlassCare, ComfortClose, Besteck-
korb, Waterproof-System, Anschluss an Warmwasser
möglich, Kindersicherung, 1-24 Std. Startzeitvorwahl,
Restzeitanzeige, Maße H×B×T: 805×595×570 mm, Ein-
baumaße H×B×T: 810×600×570 mm.
708 6780 G6100I A++ A 1049,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Energieeffizienz-
klasse

Trocken-
wirkungsklasse

1 St

G 6100 SCi, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch: 0,94 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco, 14 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 9,9 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 266 kWh/2772 l, Geräuschemission: 45 dB(A)
re 1 pW, 6 Programme: ECO, Automatic, Intensiv 75 ˚C,
Normal 55 ˚C, Fein, Schnell 40 ˚C, Spüloption „kurz“ für
kürzere Programm-Laufzeiten, ThermoSpar®, SensorDry,
Umluft-Turbothermic-Trocknung, Perfect GlassCare,
ComfortClose, 3D-Besteckschublade, Waterproof-Sys-
tem, Anschluss an Warmwasser möglich, Kindersiche-
rung, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, Maße
H×B×T: 810×598×570 mm, Einbaumaße H×B×T: 810×
600×570 mm.
708 6783 G6100SCI A++ A 1149,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

G 6100 SCi, Farbe: Brillantweiß
Energieverbrauch: 0,94 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco, 14 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 9,9 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 266 kWh/2772 l, Geräuschemission: 45 dB(A)
re 1 pW, 6 Programme: ECO, Automatic, Intensiv 75 ˚C,
Normal 55 ˚C, Fein, Schnell 40 ˚C, Spüloption „kurz“ für
kürzere Programm-Laufzeiten, ThermoSpar®, SensorDry,
Umluft-Turbothermic-Trocknung, Perfect GlassCare,
ComfortClose, 3D-Besteckschublade, Waterproof-Sys-
tem, Anschluss an Warmwasser möglich, Kindersiche-
rung, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, Maße
H×B×T: 810×598×570 mm, Einbaumaße H×B×T: 810×
600×570 mm.
708 6782 G6100SCI A++ A 1099,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

G 6300 SCi EcoLine, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch: 0,84 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco, 14 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 9,7 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 237 kWh/2716 l, Geräuschemission: 44 dB(A)
re 1 pW, 9 Programme: ECO, Automatic, Intensiv 75 ˚C,
Normal 55 ˚C, Fein, Schnell 40 ˚C, SolarSpar, Maschinen-
reinigung, ExtraLeise 40 dB(A), FlexTimer mit EcoStart,
EcoFeedback, ThermoSpar®, AutoOpen-Trocknung, Sen-
sorDry, Umluft-Turbothermic-Trocknung, Perfect Glass-
Care, ComfortClose, 3D-Besteckschublade, Waterproof-
System, Anschluss an Warmwasser möglich, Kindersi-
cherung, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige,
Maße H×B×T: 810×598×570 mm, Einbaumaße H×B×T:
810×600×570 mm.
708 6798 G6300SCI-

ECOLINE
A+++ A 1299,00

Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

G 6300 SCi EcoLine, Farbe: Brillantweiß
Energieverbrauch: 0,84 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco, 14 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 9,7 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 237 kWh/2716 l, Geräuschemission: 44 dB(A)
re 1 pW, 9 Programme: ECO, Automatic, Intensiv 75 ˚C,
Normal 55 ˚C, Fein, Schnell 40 ˚C, SolarSpar, Maschinen-
reinigung, ExtraLeise 40 dB(A), FlexTimer mit EcoStart,
EcoFeedback, ThermoSpar®, AutoOpen-Trocknung, Sen-
sorDry, Umluft-Turbothermic-Trocknung, Perfect Glass-
Care, ComfortClose, 3D-Besteckschublade, Waterproof-
System, Anschluss an Warmwasser möglich, Kindersi-
cherung, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige,
Maße H×B×T: 810×598×570 mm, Einbaumaße H×B×T:
810×600×570 mm.
708 6797 G6300SCI-

ECOLINE
A+++ A 1199,00

Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

Vollintegrierbarer
Einbau-Geschirrspüler, 60 cm

G 6300 SCi EcoLine, Farbe: Havannabraun
Energieverbrauch: 0,84 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco, 14 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 9,7 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 237 kWh/2716 l, Geräuschemission: 44 dB(A)
re 1 pW, 9 Programme: ECO, Automatic, Intensiv 75 ˚C,
Normal 55 ˚C, Fein, Schnell 40 ˚C, SolarSpar, Maschinen-
reinigung, ExtraLeise 40 dB(A), FlexTimer mit EcoStart,
EcoFeedback, ThermoSpar®, Wechselspül-Technologie,
Halbe Beladung, Frischwasserspüler, AutoOpen-Trock-
nung, SensorDry, Umluft-Turbothermic-Trocknung, Per-
fect GlassCare, ComfortClose, 3D-Besteckschublade,
KOMFORT Korbgestaltung, Waterproof-System, Sieb-
Kontrollanzeige, Kindersicherung, 1-24 Std. Startzeitvor-
wahl, Restzeitanzeige, Blende Farbe: Havannabraun, Ma-
ße H×B×T: 810×598×570 mm, Einbaumaße H×B×T: 810×
600×570 mm.
708 6795 G6300SCI-

ECOLINE
A+++ A 1199,00

Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

Energieeffizienz-
klasse

Trocken-
wirkungsklasse

1 St

G 4280 Vi
Energieverbrauch: 1,04 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco, 13 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 13 l, ge-
schätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 295 kWh/3640 l, Geräuschemission: 46 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: ECO, Automatic, Intensiv 75˚C,
Leicht 50˚C, Fein, Turbo-Taste, ThermoSpar®, Umluft-Tur-
bothermic-Trocknung, Perfect GlassCare, AutoSensor,
ComfortClose, Besteckschublade, Waterproof-System,
Anschluss an Warmwasser möglich, 1-24 Std. Startzeit-
vorwahl, Restzeitanzeige, Maße H×B×T: 850×598×570
mm, Einbaumaße H×B×T: 805×600×570 mm.
708 6264 G4280VI A+ A 899,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

G 4280 SCVi
Energieverbrauch: 1,05 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco, 14 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 13 l, ge-
schätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 299 kWh/3640 l, Geräuschemission: 46 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: ECO, Automatic, Fein, Leicht
50˚C, Intensiv 75˚C, Umluft-Turbothermic-Trocknung, Be-
steckschublade, ThermoSpar, Autosensor, Turbo-Funkti-
on, ComfortClose, Waterproof-System, Anschluss an
Warmwasser möglich, Startzeitvorwahl: 1-24 Std., Rest-
zeitanzeige, Maße H×B×T: 805×598×570 mm, Einbauma-
ße H×B×T: 805-870×600×570 mm.
708 6263 G4280SCVI A+ A 949,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

G 4490 Vi
Energieverbrauch: 0,93 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Energiespar, 13 Maßgedecke, Wasserverbrauch:
10 l, geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Perso-
nenhaushalt): 262 kWh/2800 l, Geräuschemission: 46
dB(A) re 1 pW, 5 Programme: ECO, Automatic, Intensiv
75˚C, Leicht 50˚C, Fein, Turbo-Taste, Umluft-Turbother-
mic-Trocknung, Perfect GlassCare, AutoSensor, Com-
fortClose, Besteckkorb, Waterproof-System, Anschluss
an Warmwasser möglich, 1-24 Std. Startzeitvorwahl,
Restzeitanzeige, Maße H×B×T: 805×598×570 mm, Ein-
baumaße H×B×T: 805×600×570 mm.
708 6243 G4490VI A++ A 1049,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Unterbaufähiger
Einbau-Geschirrspüler, 60 cm

G 4490 SCVi
Energieverbrauch: 0,94 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: EnergieSpar, 14 Maßgedecke, Wasserverbrauch:
10 l, geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Perso-
nenhaushalt): 266 kWh/2800 l, Geräuschemission: 46
dB(A) re 1 pW, 5 Programme: ECO, Automatic, Intensiv
75˚C, Leicht 50˚C, Fein, TurboTaste, Umluft-Turbother-
mic-Trocknung, Besteckschublade, Perfect GlassCare,
Autosensor, Waterproof-System, 1-24 Std. Startzeitvor-
wahl, Restzeitanzeige, Maße H×B×T: 805×598×570 mm,
Einbaumaße H×B×T: 805×600×570 mm.
708 6244 G4490SCVI A++ A 1099,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

G 6160 Vi
Energieverbrauch: 0,93 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco, 13 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 9,9 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 262 kWh/2772 l, Geräuschemission: 45 dB(A)
re 1 pW, 6 Programme: ECO, Automatic, Intensiv 75˚C,
Leicht 50˚C, Fein, Schnell 40˚C, Spüloption „kurz“, Ther-
moSpar®, SensorDry, Umluft-Turbothermic-Trocknung,
Perfect GlassCare, ComfortClose, Besteckkorb, Water-
proof-System, Anschluss an Warmwasser möglich, 1-24
Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, Maße H×B×T:
805×595×570 mm, Einbaumaße H×B×T: 810×600×570
mm.
708 6787 G6160VI A++ A 1199,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

G 6160 SCVi
Energieverbrauch: 0,94 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco, 14 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 9,9 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 266 kWh/2772 l, Geräuschemission: 45 dB(A)
re 1 pW, 6 Programme: ECO, Automatic, Intensiv 75˚C,
Leicht 50˚C, Fein, Schnell 40˚C, Spüloption „kurz“, Ther-
moSpar®, SensorDry, Umluft-Turbothermic-Trocknung,
Perfect GlassCare, ComfortClose, 3D-Besteckschubla-
de, Waterproof-System, Anschluss an Warmwasser mög-
lich, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, Blende
Farbe: Edelstahl, Maße H×B×T: 805×595×570 mm, Ein-
baumaße H×B×T: 810×600×570 mm.
708 6788 G6160SCVI A++ A 1249,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

Energieeffizienz-
klasse

Trocken-
wirkungsklasse

1 St

G 4220 U, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch: 1,04 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco, 13 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 13 l, ge-
schätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 295 kWh/3640 l, Geräuschemission: 46 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: ECO, Automatic, Fein, Leicht
50˚C, Intensiv 75˚C, Umluft-Turbothermic-Trocknung, Tur-
bo-Taste, ThermoSpar, Eco Sensor Plus, Waterproof-
System, LED-Kontrollanzeigen, ComfortClose, Türverrie-
gelungsoption, Besteckkorb, Startzeitvorwahl: 1-24 Std.,
Restzeitanzeige, Maße H×B×T: 850×600×600 mm.
708 6258 G4220U A+ A 849,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

G 4220 U, Farbe: Brillantweiß
Energieverbrauch: 1,04 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco, 13 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 13 l, ge-
schätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 295 kWh/3640 l, Geräuschemission: 46 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: ECO, Automatic, Fein, Leicht
50˚C, Intensiv 75˚C, Umluft-Turbothermic-Trocknung, Tur-
bo-Taste, ThermoSpar, Eco Sensor Plus, Waterproof-
System, LED-Kontrollanzeigen, ComfortClose, Türverrie-
gelungsoption, Besteckkorb, Startzeitvorwahl: 1-24 Std.,
Restzeitanzeige, Maße H×B×T: 850×600×600 mm.
708 6256 G4220U A+ A 699,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

G 4220 U, Farbe: Dunkelbraun
Energieverbrauch: 1,04 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco, 13 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 13 l, ge-
schätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 295 kWh/3640 l, Geräuschemission: 46 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: ECO, Automatic, Fein, Leicht
50˚C, Intensiv 75˚C, Umluft-Turbothermic-Trocknung, Tur-
bo-Taste, ThermoSpar, Eco Sensor Plus, Waterproof-
System, LED-Kontrollanzeigen, ComfortClose, Türverrie-
gelungsoption, Besteckkorb, Startzeitvorwahl: 1-24 Std.,
Restzeitanzeige, Maße H×B×T: 850×600×600 mm.
708 6265 G4220U A+ A 749,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

G 4220 SCU, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch: 1,05 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco, 14 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 13 l, ge-
schätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 299 kWh/3640 l, Geräuschemission: 46 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: ECO, Automatic, Fein, Leicht
50˚C, Intensiv 75˚C, Umluft-Turbothermic-Trocknung, Tur-
bo-Taste, ThermoSpar, Eco Sensor Plus, Waterproof-
System, Anschluss am Warmwasser möglich, LED-Kon-
trollanzeigen, ComfortClose, Türverriegelungsoption, Be-
steckschublade, Startzeitvorwahl: 1-24 Std., Restzeitan-
zeige, Maße H×B×T: 850×600×600 mm.
708 6262 G4220SCU A+ A 899,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

G 4220 SCU, Farbe: Brillantweiß
Energieverbrauch: 1,05 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco, 14 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 13 l, ge-
schätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 299 kWh/3640 l, Geräuschemission: 46 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: ECO, Automatic, Fein, Leicht
50˚C, Intensiv 75˚C, Umluft-Turbothermic-Trocknung, Tur-
bo-Taste, ThermoSpar, Eco Sensor Plus, Waterproof-
System, Anschluss am Warmwasser möglich, LED-Kon-
trollanzeigen, ComfortClose, Türverriegelungsoption, Be-
steckschublade, Startzeitvorwahl: 1-24 Std., Restzeitan-
zeige, Maße H×B×T: 850×600×600 mm.
708 6261 G4220SCU A+ A 749,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

G 4220 SCU, Farbe: Dunkelbraun
Energieverbrauch: 1,05 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco, 14 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 13 l, ge-
schätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 299 kWh/3640 l, Geräuschemission: 46 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: ECO, Automatic, Fein, Leicht
50˚C, Intensiv 75˚C, Umluft-Turbothermic-Trocknung, Tur-
bo-Taste, ThermoSpar, Eco Sensor Plus, Waterproof-
System, Anschluss am Warmwasser möglich, LED-Kon-
trollanzeigen, ComfortClose, Türverriegelungsoption, Be-
steckschublade, Startzeitvorwahl: 1-24 Std., Restzeitan-
zeige, Maße H×B×T: 850×600×600 mm.
708 6267 G4220SCU A++ A 799,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

G 4420 SCU, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch: 0,94 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco, 14 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 10 l, ge-
schätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 266 kWh/2800 l, Geräuschemission: 46 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: ECO, Automatic, Fein, Leicht
50˚C, Intensiv 75˚C, Umluft-Turbothermic-Trocknung,
ComfortClose, Turbo-Funktion, Besteckschublade, Auto-
Sensor, Waterproof-System, Anschluss am Wasser mög-
lich, Türverriegelungsoption, 1-24 Std. Startzeitvorwahl,
Restzeitanzeige, Maße H×B×T: 850×600×600 mm.
708 6615 G4420SCU A++ A 929,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Energieeffizienz-
klasse

Trocken-
wirkungsklasse

1 St

G 4420 SCU, Farbe: Brillantweiß
Energieverbrauch: 0,94 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco, 14 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 10 l, ge-
schätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 266 kWh/2800 l, Geräuschemission: 46 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: ECO, Automatic, Fein, Leicht
50˚C, Intensiv 75˚C, Umluft-Turbothermic-Trocknung,
ComfortClose, Turbo-Funktion, Besteckschublade, Auto-
Sensor, Waterproof-System, Anschluss am Wasser mög-
lich, Türverriegelungsoption, 1-24 Std. Startzeitvorwahl,
Restzeitanzeige, Maße H×B×T: 850×600×600 mm.
708 6616 G4420SCU A++ A 819,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

G 6100 U, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch: 0,93 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco, 13 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 9,9 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 262 kWh/2772 l, Geräuschemission: 45 dB(A)
re 1 pW, 6 Programme: ECO, Automatic, Intensiv 75 ˚C,
Normal 55 ˚C, Fein, Schnell 40 ˚C, Spüloption „kurz“ für
kürzere Programm-Laufzeiten, ThermoSpar®, Wechsel-
spül-Technologie, Frischwasserspüler, SensorDry, Um-
luft-Turbothermic-Trocknung, Perfect GlassCare, Com-
fortClose, Besteckkorb, Waterproof-System, Anschluss
an Warmwasser möglich, Kindersicherung, 1-24 Std.
Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, Maße H×B×T: 850×
600×600 mm.
708 6667 G6100U A++ A 1029,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

G 6100 SCU, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch: 0,94 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco, 14 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 9,9 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 266 kWh/2772 l, Geräuschemission: 45 dB(A)
re 1 pW, 6 Programme: ECO, Automatic, Intensiv 75 ˚C,
Normal 55 ˚C, Fein, Schnell 40 ˚C, Spüloption „kurz“ für
kürzere Programm-Laufzeiten, ThermoSpar®, Wechsel-
spül-Technologie, SensorDry, Umluft-Turbothermic-
Trocknung, Perfect GlassCare, ComfortClose, 3D-Be-
steckschublade, Waterproof-System, Anschluss an
Warmwasser möglich, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Rest-
zeitanzeige, Maße H×B×T: 850×600×600 mm.
708 6636 G6100SCU A++ A 1079,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

G 6100 SCU, Farbe: Brillantweiß
Energieverbrauch: 0,94 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco, 14 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 9,9 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 266 kWh/2772 l, Geräuschemission: 45 dB(A)
re 1 pW, 6 Programme: ECO, Automatic, Intensiv 75 ˚C,
Normal 55 ˚C, Fein, Schnell 40 ˚C, Spüloption „kurz“ für
kürzere Programm-Laufzeiten, ThermoSpar®, Wechsel-
spül-Technologie, SensorDry, Umluft-Turbothermic-
Trocknung, Perfect GlassCare, ComfortClose, 3D-Be-
steckschublade, Waterproof-System, Anschluss an
Warmwasser möglich, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Rest-
zeitanzeige, Maße H×B×T: 850×600×600 mm.
708 6635 G6100SCU A++ A 979,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

Einbau-Geschirrspüler,
Kleingewerbe P, unterbaufähig

G 6300 SCU EcoLine, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch: 0,84 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco, 14 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 9,7 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 237 kWh/2716 l, Geräuschemission: 44 dB(A)
re 1 pW, 9 Programme: ECO, Automatic, Intensiv 75˚C,
Normal 55˚C, Fein, Schnell 40˚C, SolarSpar, Maschinen-
reinigung, Spüloption „kurz“ für kürzere Programm-Lauf-
zeiten, FlexiTimer mit EcoStart, EcoFeedback-Funktion,
SensorDry, Umluft-Turbothermic-Trocknung, Perfect
GlassCare, ComfortClose, 3D-Besteckschublade, Water-
proof-System, Anschluss an Warmwasser möglich, 1-24
Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, Maße H×B×T:
850×600×600 mm.
708 6689 G6300SCU-

ECOLINE
A+++ A 1179,00

Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

G 6300 SCU EcoLine, Farbe: Brillantweiß
Energieverbrauch: 0,84 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco, 14 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 9,7 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 237 kWh/2716 l, Geräuschemission: 44 dB(A)
re 1 pW, 9 Programme: ECO, Automatic, Intensiv 75˚C,
Normal 55˚C, Fein, Schnell 40˚C, SolarSpar, Maschinen-
reinigung, Spüloption „kurz“ für kürzere Programm-Lauf-
zeiten, FlexiTimer mit EcoStart, EcoFeedback-Funktion,
SensorDry, Umluft-Turbothermic-Trocknung, Perfect
GlassCare, ComfortClose, 3D-Besteckschublade, Water-
proof-System, Anschluss an Warmwasser möglich, 1-24
Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, Maße H×B×T:
850×600×600 mm.
708 6687 G6300SCU-

ECOLINE
A+++ A 1079,00

Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

G 6300 SCU EcoLine, Farbe: Havannabraun
Energieverbrauch: 0,84 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco, 14 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 9,7 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 237 kWh/2716 l, Geräuschemission: 44 dB(A)
re 1 pW, 9 Programme: ECO, Automatic, Intensiv 75˚C,
Normal 55˚C, Fein, Schnell 40˚C, SolarSpar, Maschinen-
reinigung, Spüloption „kurz“ für kürzere Programm-Lauf-
zeiten, FlexiTimer mit EcoStart, EcoFeedback-Funktion,
SensorDry, Umluft-Turbothermic-Trocknung, Perfect
GlassCare, ComfortClose, 3D-Besteckschublade, Water-
proof-System, Anschluss an Warmwasser möglich, 1-24
Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, Maße H×B×T:
850×600×600 mm.
708 6688 G6300SCU-

ECOLINE
A+++ A 1079,00

Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

1 St
PG 8055 U AE mk SPEED, Farbe: Edelstahl
Für Pensionen, Gasthöfe, Bistros, etc., kürzeste Laufzeit:
8 Min. bei WW 65˚C, optimiert bis zu 15 Spülgänge pro
Tag, Korbausstattung für Geschirr von 10-12 Personen,
ohne Deckel und Rückwand (als optionales Zubehör er-
hältlich), Frischwasser-Spülsystem, max. Temperatur
70˚C, hygienische Reinigung durch Wasserwechsel nach
jeder Reinigungs- und Spülphase, Oberkorb in der Höhe
verstellbar. 3-fach Laugenfilterung, Kombi-Dosiergerät für
Pulverreiniger in der Tür, Salzgefäß in der Tür, 9 Spülpro-
gramme: Kalt-Vorspülen, Kurz (55˚C), Universal (55˚C), In-
tensiv (65˚C), Gläser (50˚C), Biergläser (50˚C), Hygiene
(60˚C), Kunststoffe (50˚C), Eco (42˚C), separates Abpum-
pen-Programm. Programmablaufanzeige, Update-Funk-
tion, 24 Std.-Startvorwahl, veränderbare Programmpara-
meter, Nachfüllhinweis für Salz und Klarspüler, Betriebs-
u. Störungsanzeigen, Waterproof-System, 1× Kaltwasser
oder Warmwasser bis 65˚C.
708 7002 PG8055UAE 3855,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Zubehör für Unterbau-Geschirrspüler
PG 8055 U, Kleingewerbe P

PG 8055 U AW mk SPEED, Farbe: Weiß
Für Pensionen, Gasthöfe, Bistros, etc., kürzeste Laufzeit:
8 Min. bei WW 65˚C, optimiert bis zu 15 Spülgänge pro
Tag, Korbausstattung für Geschirr von 10-12 Personen,
ohne Deckel und Rückwand (als optionales Zubehör er-
hältlich), Frischwasser-Spülsystem, max. Temperatur
70˚C, hygienische Reinigung durch Wasserwechsel nach
jeder Reinigungs- und Spülphase, Oberkorb in der Höhe
verstellbar. 3-fach Laugenfilterung, Kombi-Dosiergerät für
Pulverreiniger in der Tür, Salzgefäß in der Tür, 9 Spülpro-
gramme: Kalt-Vorspülen, Kurz (55˚C), Universal (55˚C), In-
tensiv (65˚C), Gläser (50˚C), Biergläser (50˚C), Hygiene
(60˚C), Kunststoffe (50˚C), Eco (42˚C), separates Abpum-
pen-Programm. Programmablaufanzeige, Update-Funk-
tion, 24 Std.-Startvorwahl, veränderbare Programmpara-
meter, Nachfüllhinweis für Salz und Klarspüler, Betriebs-
u. Störungsanzeigen, Waterproof-System, 1× Kaltwasser
oder Warmwasser bis 65˚C.
708 7001 PG8055UAW 3495,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

PG 8080 U, Farbe: Weiß
Kürzeste Laufzeit 23 Min. bei WW 55˚C, max. 5 Spülgän-
ge pro Tag, Korbausstattung für Geschirr 13 Maßgede-
cke, Geräuschemission: 49 dB(A) re 1 pW, 9 Programme:
Kalt-Abspülen, Kurz 65˚C, Universal 65˚C, Intensiv 75˚C,
Gläser 50˚C, Biergläser 60˚C, Steuerung mit 1-zeiligem
Display, Programmwahltaste/Starttaste, Programmab-
laufanzeige, Update-Funktion, 24 Std.-Startvorwahl,
Restzeitanzeige, veränderbare Programmparameter, Be-
triebs- u. Störungsanzeigen, Waterproof-System, 1 Kalt-
wasser oder Warmwasseranschluss bis 60˚C, Elektroan-
schluss: 3 Ni 400 V 50 Hz umrüstbar auf 1Ni 230 V 50
Hz, Absicherung: 10 bzw. 16 A, Leistungsaufnahme: 4,7
bzw. 3,1 kW, Heizleistung: 4,5 bzw. 2,9 kW, Maße H×B×T:
820×600×600 mm.
708 6134 PG8080U 2495,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

PG 8080 U/i, Farbe: Edelstahl
Kürzeste Laufzeit 23 Min. bei WW 55˚C, max. 5 Spülgän-
ge pro Tag, Korbausstattung für Geschirr 13 Maßgede-
cke, Geräuschemission: 49 dB(A) re 1 pW, 9 Programme:
Kalt-Abspülen, Kurz 65˚C, Universal 65˚C, Intensiv 75˚C,
Gläser 50˚C, Biergläser 60˚C, Steuerung mit 1-zeiligem
Display, Programmwahltaste/Starttaste, Programmab-
laufanzeige, Update-Funktion, 24 Std.-Startvorwahl,
Restzeitanzeige, veränderbare Programmparameter, Be-
triebs- u. Störungsanzeigen, mit einstellbarem Sockel-
übersprung (30-95 mm), Edelstahl-Frontverkleidung (ab-
nehmbar), optionaler Einsatz als integrierfähiges Gerät,
Waterproof-System, 1 Kaltwasser oder Warmwasseran-
schluss bis 60˚C, Elektroanschluss: 3 Ni 400 V 50 Hz
umrüstbar auf 1Ni 230 V 50 Hz, Absicherung: 10 bzw.
16 A, Leistungsaufnahme: 4,7 bzw. 3,1 kW, Heizleistung:
4,5 bzw. 2,9 kW, Maße H×B×T: 820×600×600 mm.
708 6132 PG8080U/I 2840,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

1 St
Umbausatz Stand 1-80, Farbe: Edelstahl
Kompletter Umbausatz zur Standaufstellung mit Geräte-
rückwand (B×H 585×620 mm), -deckel (B×T 598×595 mm)
und -sockel inkl. 2 Stützen.
708 6997 STAND1-80AE 130,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

Umbausatz Stand 1-80, Farbe: Weiß
Kompletter Umbausatz zur Standaufstellung mit Geräte-
rückwand (B×H 585×620 mm), -deckel (B×T 598×595 mm)
und -sockel inkl. 2 Stützen.
708 6996 STAND1-80AW 130,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

Integrierbarer Einbau-Geschirrspüler,
45 cm

Umbausatz Stand2, Farbe: Edelstahl
Bestehend aus Sockelblende (H×B×T: 140×598×,127 mm)
und 2 Stützen.
708 6593 UBS-STAND2AE 75,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

Umbausatz Stand2, Farbe: Weiß
Bestehend aus Sockelblende (H×B×T: 140×598×,127 mm)
und 2 Stützen.
708 6594 UBS-STAND2AW 75,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

Ausgleichsblende ABL 50, Farbe: Edelstahl
Höhe 50 mm als Verlängerung der Fronttür von 670 auf
720 mm zur optischen Anpassung an Küchenmöbel mit
einem Korpusmaß von 720 mm.
708 6980 ABL50AE 40,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

Ausgleichsblende ABL 50, Farbe: Weiß
Höhe 50 mm als Verlängerung der Fronttür von 670 auf
720 mm zur optischen Anpassung an Küchenmöbel mit
einem Korpusmaß von 720 mm.
708 6981 ABL50AW 40,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

Dosiermodul DOS G 60-80
Dosiergerät mit langer Sauglanze (300 mm) für 5- und
10-l-Kanister. Mit Leerstandsanzeige über Maschi-
nendisplay.
708 5729 DOSG60 415,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

Energieeffizienz-
klasse

Trocken-
wirkungsklasse

1 St

SR54E500EU speedMatic45, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch: 0,88 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco 50, 9 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 13 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 249 kWh/3640 l, Geräuschemission: 52 dB(A)
re 1 pW, 4 Programme: Intensiv 70, Normal 65, Eco 50,
Schnell 45, iQdrive-Motor, Beladungs-Sensor, aquaStop,
duoPower Sprüharme im Oberkorb, vario-Körbe, dosier
Assistent, Tür mit Servo-Schloss, Startzeitvorwahl: 1-24
Std., Restzeitanzeige, Maße H×B×T: 815×448×573 mm,
Einbaumaße H×B×T: 815-875×450×573 mm.
733 5470 SR54E500EU A A 559,00

SR55M531EU speedMatic45, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch: 0,78 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco 50, 9 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 8 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 220 kWh/2240 l, Geräuschemission: 44 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: Intensiv 70, Auto 45-65, Eco 50,
Intensive Smart 45, Schnell 45, 2 Sonderfunktionen: va-
rioSpeed, Halbe Beladung, iQdrive-Motor, Aqua-Sensor,
Beladungs-Sensor, aquaStop, duoPower Sprüharme im
Oberkorb, varioFlex-Körbe, Korbfarbe: silber mit Griffaus-
zug, höhenverstellbarer Oberkorb mit rackMatic (3-stu-
fig), umklappbare Klappstachelreihen im Oberkorb (2×),
Umklappbare Klappstachelreihen im Unterkorb (2×), do-
sierAssistent, Türverriegelung, Tastensperre, Tür mit Ser-
vo-Schloss, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige,
Maße H×B×T: 815×448×573 mm, Einbaumaße H×B×T:
815-875×450×573 mm.
733 5458 SR55M531EU A+ A 709,00
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Integrierbarer Einbau-Geschirrspüler,
60 cm

Energieeffizienz-
klasse

Trocken-
wirkungsklasse

1 St

SR55M535EU speedMatic45, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch: 0,78 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco 50, 9 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 6 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 220 kWh/1680 l, Geräuschemission: 45 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: Intensiv 70, Auto 45-65, Eco 50,
Intensive Smart 45, TurboSpeed 20 Min., 3 Sonderfunk-
tionen: Intensiv Zone, varioSpeed Plus, Halbe Beladung,
iQdrive-Motor, Wasser-Managementsystem, Aqua-Sen-
sor, Beladungs-Sensor, Wärmetauscher, Reiniger-Auto-
matik, aquaStop, duoPower Sprüharme im Oberkorb, va-
rioFlex-Körbe, Korbfarbe: silber mit Griffauszug, höhen-
verstellbarer Oberkorb mit rackMatic (3-stufig), umklapp-
bare Klappstachelreihen im Oberkorb (2×), umklappbare
Klappstachelreihen im Unterkorb (2×), dosierAssistent,
Türverriegelung, Tastensperre, Tür mit Servo-Schloss, 1-
24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, Maße H×B×T:
815×448×573 mm, Einbaumaße H×B×T: 815-875×450×
573 mm.
733 5856 SR55M535EU A+ A 739,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Energieeffizienz-
klasse

Trocken-
wirkungsklasse

1 St

SN55M239EU speedMatic, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,93 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco50, 14 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 10 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 266 kWh/2800 l, Geräuschemission: 44 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: Intensiv 70, Auto 45-65, Eco 50,
Intensive Smart 45, Schnell 45, 3 Sonderfunktionen: in-
tensiveZone, varioSpeed, Halbe Beladung, Aqua-Sensor,
Beladungs-Sensor, varioSchublade, varioFlex-Körbe,
Korbfarbe: Silber mit Griffauszug, höhenverstellbarer
Oberkorb mit rackMatic (3-stufig), umklappbare Tellerrei-
hen im Oberkorb (2×), umklappbare Tellerreihen im Unter-
korb (2×), dosierAssistent, Startzeitvorwahl: 1-24 Std.,
Restzeitanzeige, Maße H×B×T: 815×598×573 mm, Ein-
baumaße H×B×T: 815-875×600×573 mm.
733 4901 SN55M239EU A++ A 679,00

SN55M439EU speedMatic, Farbe: Umbra
Energieverbrauch: 0,92 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco 50, 13 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 10 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 262 kWh/2800 l, Geräuschemission: 44 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: Intensiv 70, Auto 45-65, Eco 50,
Intensive Smart 45, Schnell 45, 3 Sonderfunktionen: in-
tensiveZone, varioSpeed, halbe Beladung, iQdrive, Aqua-
Sensor, Beladungs-Sensor, aquaStop, Türverriegelung,
Tastensperre, varioFlex-Körbe, Korbfarbe: Silber mit
Griffauszug, höhenverstellbarer Oberkorb mit rackMatic
(3-stufig), umklappbare Tellerreihen im Oberkorb (2x), um-
klappbare Tellerreihen im Unterkorb (2x), dosierAssistent,
Startzeitvorwahl: 1-24 Std., Restzeitanzeige, Maße H×B×
T: 815×598×573 mm, Einbaumaße H×B×T: 815-875×
600×573 mm.
733 4902 SN55M439EU A++ A 679,00

SN55N539EU speedMatic, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch: 0,92 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco50, 13 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 6 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 262 kWh/1680 l, Geräuschemission: 44 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: Intensiv 70, Auto 45-65, Eco 50,
Schnell 45, Vorspülen, 3 Sonderfunktionen: varioSpeed
Plus, halbe Beladung, Extratrocknen, Wasser-Manage-
mentsystem, Aqua-Sensor, Beladungs-Sensor, Wärme-
tauscher, Reiniger-Automatik, aquaStop mit lebenslanger
Garantie, Türverriegelung, Tastensperre, varioFlex-Körbe,
Korbfarbe: Silber mit Griffauszug, höhenverstellbarer
Oberkorb mit rackMatic (3-stufig) umklappbare Klappsta-
chelreihen im Oberkorb (2x), umklappbare Klappstachel-
reihen im Unterkorb (4x), dosierAssistent, Startzeitvor-
wahl: 1-24 Std., Restzeitanzeige, Maße H×B×T: 815×
598×573 mm, Einbaumaße H×B×T: 815-875×600×573
mm.
733 6203 SN55N539EU A++ A 739,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

SN56M537EU speedMatic, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch: 0,92 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco50, 13 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 9,5 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 262 kWh/2660 l, Geräuschemission: 44 dB(A)
re 1 pW, 6 Programme: Intensiv 70, Auto 45-65, Eco 50,
Sanft 40, Schnell 45, Vorspülen, 3 Sonderfunktionen: in-
tensiveZone, varioSpeed Plus, Halbe Beladung, Aqua-
Sensor, Beladungs-Sensor, Wärmetauscher, Reiniger-Au-
tomatik, varioFlex-Körbe, Korbfarbe: Silber mit Griffaus-
zug, höhenverstellbarer Oberkorb mit rackMatic (3-stu-
fig), umklappbare Tellerreihen im Oberkorb (2×), umklapp-
bare Tellerreihen im Unterkorb (2×), dosierAssistent,
Startzeitvorwahl: 1-24 Std., Restzeitanzeige, Maße H×B×
T: 815×598×573 mm, Einbaumaße H×B×T: 815-875×
600×573 mm.
733 5865 SN56M537EU A++ A 739,00

SN55N589EU speedMatic, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch: 0,92 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco50, 13 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 6 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 262 kWh/1680 l, Geräuschemission: 44 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: Intensiv 70, Auto 45-65, Eco 50,
Schnell 45, Vorspülen, 3 Sonderfunktionen: varioSpeed
Plus, halbe Beladung, Extratrocknen, Wasser-Manage-
mentsystem, Aqua-Sensor, Beladungs-Sensor, Wärme-
tauscher, Reiniger-Automatik, aquaStop mit lebenslanger
Garantie, Türverriegelung, Tastensperre, varioSchublade,
varioFlex-Körbe, Korbfarbe: Silber mit Griffauszug, hö-
henverstellbarer Oberkorb mit rackMatic (3-stufig) um-
klappbare Klappstachelreihen im Oberkorb (2x), um-
klappbare Klappstachelreihen im Unterkorb (4x), dosier
Assistent, Startzeitvorwahl: 1-24 Std., Restzeitanzeige,
Maße H×B×T: 815×598×573 mm, Einbaumaße H×B×T:
815-875×600×573 mm.
733 6205 SN55N589EU A++ A 779,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

SN55M539EU speedMatic, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch: 0,92 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco 50, 13 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 10 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 262 kWh/2800 l, Geräuschemission: 44 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: Intensiv 70, Auto 45-65, Eco 50,
Intensive Smart 45, Schnell 45, 3 Sonderfunktionen: in-
tensiveZone, varioSpeed, halbe Beladung, Aqua-Sensor,
Beladungs-Sensor, aquaStop, Türverriegelung, Tasten-
sperre, varioFlex-Körbe, Korbfarbe: Silber mit Griffaus-
zug, höhenverstellbarer Oberkorb mit rackMatic (3-stu-
fig), umklappbare Tellerreihen im Oberkorb (2x), umklapp-
bare Tellerreihen im Unterkorb (2x), dosierAssistent, Start-
zeitvorwahl: 1-24 Std., Restzeitanzeige, Maße H×B×T:
815×598×573 mm, Einbaumaße H×B×T: 815-875×600×
573 mm.
733 4900 SN55M539EU A++ A 729,00
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Unterbaufähiger
Einbau-Geschirrspüler, 45 cm

Unterbaufähiger
Einbau-Geschirrspüler, 60 cm

Energieeffizienz-
klasse

Trocken-
wirkungsklasse

1 St

SR35M235EU speedMatic45, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,78 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco50, 9 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 6 l, ge-
schätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 220 kWh/1680 l, Geräuschemission: 45 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: Intensiv 70, Auto 45-65, Eco 50,
Intensive Smart 45, TurboSpeed 20 Min., 3 Sonderfunk-
tionen: Intensiv Zone, varioSpeed Plus, Halbe Beladung,
iQdrive-Motor, Wasser-Managementsystem, Aqua-Sen-
sor, Beladungs-Sensor, Wärmetauscher, Reiniger-Auto-
matik, aquaStop, duoPower Sprüharme im Oberkorb, va-
rioFlex-Körbe, Korbfarbe: silber mit Griffauszug, höhen-
verstellbarer Oberkorb mit rackMatic (3-stufig), umklapp-
bare Klappstachelreihen im Oberkorb (2×), umklappbare
Klappstachelreihen im Unterkorb (2×), dosierAssistent,
Tastensperre, Tür mit Servo-Schloss, 1-24 Std. Startzeit-
vorwahl, Restzeitanzeige, Maße H×B×T: 815×448×573 mm,
Einbaumaße H×B×T: 815-875×450×573 mm.
733 5864 SR35M235EU A+ A 639,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

SR45M535EU speedMatic45, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch: 0,78 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco50, 9 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 6 l, ge-
schätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 220 kWh/1680 l, Geräuschemission: 45 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: Intensiv 70, Auto 45-65, Eco 50,
Intensive Smart 45, TurboSpeed 20 Min., 3 Sonderfunk-
tionen: Intensiv Zone, varioSpeed Plus, Halbe Beladung,
iQdrive-Motor, Wasser-Managementsystem, Aqua-Sen-
sor, Beladungs-Sensor, Wärmetauscher, Reiniger-Auto-
matik, aquaStop, duoPower Sprüharme im Oberkorb, va-
rioFlex-Körbe, Korbfarbe: silber mit Griffauszug, höhen-
verstellbarer Oberkorb mit rackMatic (3-stufig), umklapp-
bare Klappstachelreihen im Oberkorb (2×), umklappbare
Klappstachelreihen im Unterkorb (2×), dosierAssistent,
Tastensperre, Tür mit Servo-Schloss, 1-24 Std. Startzeit-
vorwahl, Restzeitanzeige, Maße H×B×T: 815×448×573
mm, Einbaumaße H×B×T: 815-875×450×573 mm.
733 5862 SR45M535EU A+ A 689,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

Energieeffizienz-
klasse

Trocken-
wirkungsklasse

1 St

SN35L230EU speedMatic, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,90 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco 50, 12 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 10,0 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 258 kWh/2800 l, Geräuschemission: 46 dB(A) re
1 pW, 5 Programme: Intensiv 70, Auto 45-65, Eco 50, In-
tensive Smart 45, Schnell 45, 2 Sonderfunktionen: Intensiv
Zone, varioSpeed, iQdrive, Aqua-Sensor, Beladungs-Sen-
sor, Wärmetauscher, Reiniger-Automatik, varioFlex-Körbe,
Korbfarbe: Silber, höhenverstellbarer Oberkorb mit rack-
Matic (3-stufig), umklappbare Klappstachelreihen im
Oberkorb (2×), umklappbare Klappstachelreihen im Unter-
korb (2×), dosierAssistent, Startzeitvorwahl: 1-24 Std.,
Restzeitanzeige, Maße H×B×T: 815×598×573 mm, Ein-
baumaße H×B×T: 815-875×600×573 mm.
733 5909 SN35L230EU A++ A 569,00

SN35L430EU speedMatic, Farbe: Umbra
Energieverbrauch: 0,90 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco 50, 12 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 10,0 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 258 kWh/2800 l, Geräuschemission: 46 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: Intensiv 70, Auto 45-65, Eco 50,
Intensive Smart 45, Schnell 45, 2 Sonderfunktionen: In-
tensiv Zone, varioSpeed, iQdrive, Aqua-Sensor, Bela-
dungs-Sensor, Wärmetauscher, Reiniger-Automatik, va-
rioFlex-Körbe, Korbfarbe: Silber, höhenverstellbarer
Oberkorb mit rackMatic (3-stufig), umklappbare Klapp-
stachelreihen im Oberkorb (2×), umklappbare Klappsta-
chelreihen im Unterkorb (2×), dosierAssistent, Startzeit-
vorwahl: 1-24 Std., Restzeitanzeige, Maße H×B×T: 815×
598×573 mm, Einbaumaße H×B×T: 815-875×600×573 mm.
733 5908 SN35L430EU A++ A 569,00

SN45N539EU speedMatic, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch: 0,92 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco 50, 13 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 6 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 262 kWh/1680 l, Geräuschemission: 44 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: Intensiv 70, Auto 45-65, Eco 50,
Glas 40, Vorspülen, 3 Sonderfunktionen: varioSpeed
Plus, halbe Beladung, Extratrocknen, Wasser-Manage-
mentsystem, Aqua-Sensor, Beladungs-Sensor, aquaS-
top, Türverriegelung, Tastensperre, varioFlex-Körbe,
Korbfarbe: Silber mit Griffauszug, höhenverstellbarer
Oberkorb mit rackMatic (3-stufig), umklappbare Klapp-
stachelreihen im Oberkorb (2x), umklappbare Klappsta-
chelreihen im Unterkorb (4x), Dosier-Assistent, Tür mit
Servo-Schloss, Farbe Anzeige-Elemente: Rot, iQdrive,
Startzeitvorwahl: 1-24 Std., Restzeitanzeige, Maße H×B×
T: 815×598×573 mm, Einbaumaße H×B×T: 815-875×
600×567 mm.
733 6198 SN45N539EU A++ A 689,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

SN45M589EU speedMatic, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch: 0,93 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco 50, 14 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 10 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 266 kWh/2800 l, Geräuschemission: 44 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: Intensiv 70, Auto 45-65, Eco 50,
Intensive Smart 45, Schnell 45, 3 Sonderfunktionen: In-
tensiv Zone, varioSpeed, Halbe Beladung, Aqua-Sensor,
Beladungs-Sensor, aquaStop, varioSchublade, vario-
Körbe, Korbfarbe: silber mit Griffauszug, höhenverstell-
barer Oberkorb mit rackMatic (3-stufig), umklappbare
Klappstachelreihen im Oberkorb (2×), umklappbare
Klappstachelreihen im Unterkorb (2×), dosierAssistent,
Türverriegelung, Tastensperre, Tür mit Servo-Schloss, 1-
24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, Maße H×B×T:
815×598×573 mm, Einbaumaße H×B×T: 815-875×600×
567 mm.
733 4912 SN45M589EU A++ A 729,00
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Einbau-Geschirrspüler,
vollintegrierbar, 45 cm

Stand-Geschirrspüler

Stand-Geschirrspüler, unterbaufähig,
45 cm

Stand-Geschirrspüler, unterbaufähig,
60 cm

Energieeffizienz-
klasse

Trocken-
wirkungsklasse

1 St

ZDV12002FA
Energieverbrauch: 0,878 kWh, Bezeichnung Standard-
programm: Energiesparen 50˚C, 9 Maßgedecke, Wasser-
verbrauch: 9,5 l, geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/
Jahr (4 Personenhaushalt): 250 kWh/2660 l, Geräusch-
emission: 53 dB(A) re1 pW, 5 Programme: Eco 50˚, Inten-
sive 70˚, Normal 65˚, Quick 65˚C, Vorspülen, Beladungs-
erkennung, manuell höhenverstellbarer Oberkorb, Ober-
korb: klappbare Tassenablagen, Unterkorb: Tellerhalter
fix, Besteckkorb, Symbol-Blende, Aqua-Stopp, elektri-
sche Nachfüllanzeige für Salz auf der Bedienblende, Ma-
ße H×B×T: 818×446×550 mm, Einbaumaße H×B×T: 820-
880×450×570 mm.
803 7708 ZDV12002FA A A 739,00

Energieeffizienz-
klasse

Trocken-
wirkungsklasse

1 St

FAVORIT F55420W0P, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,84 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Energiesparen, 9 Maßgedecke, Wasserver-
brauch: 8,5 l, geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr
(4 Personenhaushalt): 250 kWh/2495 l, Geräuschemissi-
on: 47 dB(A) re 1 pW, 5 Programme: 30 Minuten Pro-
gramm 60˚C, Automatic 45-70˚C, Energiesparen 50˚C,
Glas 45˚C, Intensiv-Pro 70˚C-Programm, Multi-Tab Funk-
tion, Beladungserkennung SENSORLOGIC, Wassersen-
sor, AutoOff, elektronische Nachfüllanzeige für Salz und
Klarspülmittel, ProClean Satelitten-Sprüharm, ProClean
Körbe, beidseitige Schnellhöhenverstellung auch im bela-
denen Zustand, Oberkorb: klappbare Tassenablagen, Un-
terkorb: 2 klappbare Tellerhalter, Besteckkorb, 1 bis 24
Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, abnehmbare Ar-
beitsplatte, Maße H×B×T: 850×446×610 mm.
701 4693 F55420W0P A A 549,00

Energieeffizienz-
klasse

Trocken-
wirkungsklasse

1 St

FAVORIT F55602W0P, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,932 kWh, Bezeichnung Standard-
programm: Energiesparen 50˚, 13 Maßgedecke, Wasser-
verbrauch: 10,2 l, geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/
Jahr (4 Personenhaushalt): 262 kWh/2860 l, Geräusch-
emission: 46 dB(A) re 1 pW, 6 Programme: 30 Minuten
60˚C, AutoSense 45˚-70˚, Energiesparen 50˚C, Glas 45˚C,
Intensiv-Pro 70˚C, Vorspülen, ProWater System - Decken-
sprüharm, Multi-Tab Funktion, Beladungserkennung
SENSORLOGIC, Wassersensor, AutoOff, TimeSaver-Op-
tion, Glasschutzsystem, Inverter Motor, elektronische
Nachfüllanzeige für Salz und Klarspülmittel, ProClean Sa-
telitten-Sprüharm, Oberkorb: 2 klappbare Tellerhalter, 2
klappbare Halterungen für große Trinkgläser, klappbare
Tassenablagen, Unterkorb: zwei Tellerhalter, klappbar,
Besteckkorb, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzei-
ge, abnehmbare Arbeitsplatte, Maße H×B×T: 850×596×
610 mm.
701 5417 F55602W0P A++ A 739,00

Einbau-Geschirrspüler, integrierbar,
45 cm

Einbau-Geschirrspüler, integrierbar,
60 cm

Energieeffizienz-
klasse

Trocken-
wirkungsklasse

1 St

ZDN11002XA, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch: 0,878 kWh, Bezeichnung Standard-
programm: Energiesparen 50˚C, 9 Maßgedecke, Wasser-
verbrauch: 9,5 l, geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/
Jahr (4 Personenhaushalt): 250 kWh/2660 l, Geräusch-
emission: 53 dB(A) re1 pW, 5 Programme: Eco 50˚, Inten-
sive 70˚, Normal 65˚, Quick 65˚C, Vorspülen, Beladungs-
erkennung, manuell höhenverstellbarer Oberkorb, Ober-
korb: klappbare Tassenablagen, Unterkorb: Tellerhalter
fix, Besteckkorb, Symbol-Blende, Aqua-Stopp, elektri-
sche Nachfüllanzeige für Salz auf der Bedienblende,
3 Std. Startzeitvorwahl, Maße H×B×T: 818×446×576 mm,
Einbaumaße H×B×T: 820-880×450×570 mm.
803 7707 ZDN11002XA A A 739,00

Energieeffizienz-
klasse

Trocken-
wirkungsklasse

1 St

ZDI12010XA, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch: 1,02 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Energiesparen 50˚C, 12 Maßgedecke, Wasser-
verbrauch: 11 l, geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/
Jahr (4 Personenhaushalt): 290 kWh/3080 l, Geräusch-
emission: 51 dB(A) re1 pW, 5 Programme: Vorspülen,
Energiesparen 50˚C, Intensiv 70˚C, Normal 65˚C, Quick 65
˚C, Beladungserkennung, manuell höhenverstellbarer
Oberkorb, Oberkorb: klappbare Tassenablagen, Unter-
korb: Tellerhalter fix, Besteckkorb, Symbol-Blende, Aqua-
Stopp, elektrische Nachfüllanzeige für Salz auf der Be-
dienblende, 3 Std. Startzeitvorwahl, Maße H×B×T: 818×
596×575 mm, Einbaumaße H×B×T: 820×600×570 mm.
803 7518 ZDI12010XA A+ A 529,00

ZDI12010WA, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 1,02 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Energiesparen 50˚C, 12 Maßgedecke, Wasser-
verbrauch: 11 l, geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/
Jahr (4 Personenhaushalt): 290 kWh/3080 l, Geräusch-
emission: 51 dB(A) re1 pW, 5 Programme: Vorspülen,
Energiesparen 50˚C, Intensiv 70˚C, Normal 65˚C, Quick 65
˚C, Beladungserkennung, manuell höhenverstellbarer
Oberkorb, Oberkorb: klappbare Tassenablagen, Unter-
korb: Tellerhalter fix, Besteckkorb, Symbol-Blende, Aqua-
Stopp, elektrische Nachfüllanzeige für Salz auf der Be-
dienblende, 3 Std. Startzeitvorwahl, Maße H×B×T: 818×
596×575 mm, Einbaumaße H×B×T: 820×600×570 mm.
803 7519 ZDI12010WA A+ A 529,00

ZDI12010DA, Farbe: Dunkelbraun
Energieverbrauch: 1,02 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Energiesparen 50˚C, 12 Maßgedecke, Wasser-
verbrauch: 11 l, geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/
Jahr (4 Personenhaushalt): 290 kWh/3080 l, Geräusch-
emission: 51 dB(A) re1 pW, 5 Programme: Vorspülen,
Energiesparen 50˚C, Intensiv 70˚C, Normal 65˚C, Quick 65
˚C, Beladungserkennung, manuell höhenverstellbarer
Oberkorb, Oberkorb: klappbare Tassenablagen, Unter-
korb: Tellerhalter fix, Besteckkorb, Symbol-Blende, Aqua-
Stopp, elektrische Nachfüllanzeige für Salz auf der Be-
dienblende, 3 Std. Startzeitvorwahl, Maße H×B×T: 818×
596×575 mm, Einbaumaße H×B×T: 820×600×570 mm.
803 7520 ZDI12010DA A+ A 529,00
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Unterbaufähiger Geschirrspüler, 45 cm

Unterbaufähiger Geschirrspüler, 60 cm

Energieeffizienz-
klasse

Trocken-
wirkungsklasse

1 St

SPS53M32EU, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,78 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco 50, 9 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 9 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 220 kWh/2520 l, Geräuschemission: 46 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: Intensiv 70, Auto 45-65, Eco 50,
Schnell 45, Vorspülen, 1 Sonderfunktion: VarioSpeed,
ActiveWater Hydrauliksystem, EcoSilence Drive, Aqua-
Sensor, Beladungs-Sensor, Wärmetauscher, Glasschutz-
Technik, DosierAssistent, VarioFlex-Korbsystem, Vario-
Besteckkorb im Unterkorb, DuoPower Sprüharme im
Oberkorb, elektronische Salz- und Klarspüler-Nachfüllan-
zeige, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige,
AquaStop mit lebenslanger Garantie, abnehmbare Ar-
beitsplatte, Höhe ohne Arbeitsplatte: 815 mm, Maße H×
B×T: 845×450×600 mm.
804 9139 SPS53M32EU A+ A 569,00

SPS40E02EU, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,88 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco 50, 9 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 13 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 249 kWh/3640 l, Geräuschemission: 52 dB(A)
re 1 pW, 4 Programme: Intensiv 70, Normal 65, Eco 50,
Schnell 45, ActiveWater Hydrauliksystem, EcoSilence
Drive, Beladungs-Sensor, Glasschutz-Technik, DosierAs-
sistent, VarioFlex-Korbsystem, DuoPower Sprüharme im
Oberkorb, Programmstatus-Anzeige über LED, elektroni-
sche Salz- und Klarspüler-Nachfüllanzeige, AquaStop,
abnehmbare Arbeitsplatte, Höhe ohne Arbeitsplatte: 815
mm, Maße H×B×T: 845×450×600 mm.
804 9153 SPS40E02EU A A 459,00

Energieeffizienz-
klasse

Trocken-
wirkungsklasse

1 St

SMS58L12EU SilencePlus, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,92 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco 50, 13 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 10 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 262 kWh/2800 l, Geräuschemission: 46 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: Intensiv 70, Auto 45-65, Eco 50,
Intensive Smart 45, Schnell 45, 2 Sonderfunktionen: In-
tensivZone, VarioSpeed, ActiveWater Hydrauliksystem,
EcoSilence Drive, AquaSensor, Beladungs-Sensor, Wär-
metauscher, Glasschutz-Technik, DosierAssistent, Vario-
Flex-Korbsystem, VarioSchublade, elektronische Salz-
und Klarspüler-Nachfüllanzeige, AquaStop, Tastensperre,
1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, abnehmbare
Arbeitsplatte, Höhe ohne Arbeitsplatte: 815 mm, Maße
H×B×T: 845×600×600 mm.
804 9760 SMS58L12EU A++ 619,00

SMS50D42EU SilencePlus, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 1,02 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco 50, 12 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 11,8
l, geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Perso-
nenhaushalt): 290 kWh/3300 l, Geräuschemission: 48
dB(A) re 1 pW, 5 Programme: Intensiv 70, Auto 45-65, Eco
50, Sanft 40, Schnell 45, 1 Sonderfunktion: VarioSpeed,
ActiveWater Hydrauliksystem, EcoSilence Drive, Aqua-
Sensor, Beladungs-Sensor, Glasschutz-Technik, Dosier
Assistent, VarioFlex-Korbsystem, Besteckkorb im Unter-
korb, elektronische Salz- und Klarspüler-Nachfüllanzeige,
AquaStop, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige,
abnehmbare Arbeitsplatte, Höhe ohne Arbeitsplatte: 815
mm, Maße H×B×T: 845×600×600 mm.
804 9732 SMS50D42EU A+ A 479,00

SMS40D42EU, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 1,02 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco 50, 12 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 14 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 290 kWh/3920 l, Geräuschemission: 52 dB(A)
re 1 pW, 4 Programme: Intensiv 70, Normal 65, Eco 50,
Schnell 45, ActiveWater Hydrauliksystem, EcoSilence
Drive, Beladungs-Sensor, Glasschutz-Technik, DosierAs-
sistent, Besteckkorb im Unterkorb, elektronische Salz-
und Klarspüler-Nachfüllanzeige, Programmstatus-Anzei-
ge über LED, AquaStop, abnehmbare Arbeitsplatte, Höhe
ohne Arbeitsplatte: 815 mm, Maße H×B×T: 845×600×600
mm.
804 9725 SMS40D42EU A+ A 429,00

SMS69U88EU, Farbe: Silver Inox
Energieverbrauch: 0,67 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco 50, 13 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 7 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 194 kWh/1960 l, Geräuschemission: 44 dB(A)
re 1 pW, 6 Programme: Auto 65-75, Auto 45-65, Auto 35-
45, Eco 50, Schnell 45, Vorspülen, 4 Sonderfunktionen:
Glanztrocknen, IntensivZone, VarioSpeed Plus, Hygiene-
Plus, ActiveWater Hydrauliksystem, EcoSilence Drive,
AquaSensor, Beladungs-Sensor, Glasschutz-Technik,
DosierAssistent, VarioFlexPlus-Korbsystem, VarioSchub-
lade Plus, elektronische Salz- und Klarspüler-Nachfüllan-
zeige, AquaStop, Türverriegelung, 1-24 Std. Startzeitvor-
wahl, Restzeitanzeige, abnehmbare Arbeitsplatte, Höhe
ohne Arbeitsplatte: 815 mm, Maße H×B×T: 845×600×600
mm.
803 6760 SMS69U88EU A+++ A 1299,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

SMS69N42EU, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,92 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco 50, 13 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 6 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 262 kWh/1680 l, Geräuschemission: 44 dB(A)
re 1 pW, 6 Programme: Intensiv 70, Auto 45-65, Eco 50,
Glas 40, Schnell 45, Vorspülen, 4 Sonderfunktionen: In-
tensivZone, VarioSpeed Plus, HygienePlus, ExtraTrock-
nen, ActiveWater Hydrauliksystem, EcoSilence Drive,
AquaSensor, Beladungs-Sensor, Glasschutz-Technik,
DosierAssistent, VarioFlexPlus-Korbsystem, VarioSchub-
lade Plus, elektronische Salz- und Klarspüler-Nachfüllan-
zeige, AquaStop, Türverriegelung, 1-24 Std. Startzeitvor-
wahl, Restzeitanzeige, abnehmbare Arbeitsplatte, Höhe
ohne Arbeitsplatte: 815 mm, Maße H×B×T: 845×600×600
mm.
803 6761 SMS69N42EU A++ A 819,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

SMS58N02EU SuperSilence, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,93 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco 50, 14 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 10 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 266 kWh/2800 l, Geräuschemission: 44 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: Intensiv 70, Auto 45-65, Eco 50,
Intensive Smart 45, Schnell 45, 3 Sonderfunktionen: In-
tensivZone, VarioSpeed, Halbe Beladung, ActiveWater
Hydrauliksystem, EcoSilence Drive, AquaSensor, Bela-
dungs-Sensor, Wärmetauscher, Glasschutz-Technik, Do-
sierAssistent, VarioFlexPlus-Korbsystem, VarioSchubla-
de Plus, elektronische Salz- und Klarspüler-Nachfüllan-
zeige, AquaStop, Türverriegelung, Tastensperre, 1-24
Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, abnehmbare Ar-
beitsplatte, Höhe ohne Arbeitsplatte: 815 mm, Maße H×
B×T: 845×600×600 mm.
804 8661 SMS58N02EU A++ A 679,00



 Stand-Geschirrspüler

G 14 Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt.

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Geschirrspüler, 60 cm

Energieeffizienz-
klasse

Trocken-
wirkungsklasse

1 St

SMS53N02EU SuperSilence, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,92 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco 50, 13 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 10 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 262 kWh/2800 l, Geräuschemission: 44 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: Intensiv 70, Auto 45-65, Eco 50,
Intensive Smart 45, Schnell 45, 3 Sonderfunktionen: In-
tensivZone, VarioSpeed, Halbe Beladung, ActiveWater
Hydrauliksystem, EcoSilence Drive, AquaSensor, Bela-
dungs-Sensor, Wärmetauscher, Glasschutz-Technik, Do-
sierAssistent, VarioFlex-Korbsystem, Vario-Besteckkorb
im Unterkorb, elektronische Salz- und Klarspüler-Nach-
füllanzeige, AquaStop, Türverriegelung, Tastensperre, 1-
24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, abnehmbare
Arbeitsplatte, Höhe ohne Arbeitsplatte: 815 mm, Maße
H×B×T: 845×600×600 mm.
804 8662 SMS53N02EU A A 629,00

SMS50D32EU, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 1,02 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco 50, 12 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 11,8
l, geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Perso-
nenhaushalt): 290 kWh/3300 l, Geräuschemission: 48
dB(A) re 1 pW, 5 Programme: Intensiv 70, Auto 45-65, Eco
50, Schnell 45, Vorspülen, 1 Sonderfunktion: Halbe Bela-
dung, ActiveWater Hydrauliksystem, EcoSilence Drive,
AquaSensor, Beladungs-Sensor, Glasschutz-Technik,
DosierAssistent, Vario-Korbsystem, Besteckkorb im Un-
terkorb, elektronische Salz- und Klarspüler-Nachfüllan-
zeige, AquaStop, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitan-
zeige, abnehmbare Arbeitsplatte, Höhe ohne Arbeitsplat-
te: 815 mm, Maße H×B×T: 845×600×600 mm.
805 2476 SMS50D32EU A+ A 469,00

Energieeffizienz-
klasse

Trocken-
wirkungsklasse

1 St

G 4220, Farbe: Brillantweiß
Energieverbrauch: 1,04 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco, 13 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 13 l, ge-
schätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 295 kWh/3640 l, Geräuschemission: 46 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: ECO, Automatic, Fein, Leicht
50˚C, Intensiv 75˚C, Umluft-Turbothermic-Trocknung, Tur-
bo-Taste, ThermoSpar, Eco Sensor Plus, Waterproof-
System, LED-Kontrollanzeigen, ComfortClose, Türverrie-
gelungsoption, Besteckkorb, Startzeitvorwahl: 1-24 Std.,
Restzeitanzeige, Maße H×B×T: 850×600×600 mm.
708 6254 G4220 A+ A 679,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

G 4220 SC, Farbe: Brillantweiß
Energieverbrauch: 1,05 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco, 14 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 13 l, ge-
schätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 299 kWh/3640 l, Geräuschemission: 46 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: ECO, Automatic, Fein, Leicht
50˚C, Intensiv 75˚C, Umluft-Turbothermic-Trocknung, Tur-
bo-Taste, ThermoSpar, Eco Sensor Plus, Waterproof-
System, Anschluss am Warmwasser möglich, LED-Kon-
trollanzeigen, ComfortClose, Türverriegelungsoption, Be-
steckschublade, Startzeitvorwahl: 1-24 Std., Restzeitan-
zeige, Maße H×B×T: 850×600×600 mm.
708 6260 G4220SC A+ A 729,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

G 4420 SC, Farbe: Brillantweiß
Energieverbrauch: 0,94 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco, 14 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 10 l, ge-
schätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 266 kWh/2800 l, Geräuschemission: 46 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: ECO, Automatic, Fein, Leicht
50˚C, Intensiv 75˚C, Umluft-Turbothermic-Trocknung,
ComfortClose, Turbo-Funktion, Besteckschublade, Auto-
Sensor, Waterproof-System, Anschluss am Wasser mög-
lich, Türverriegelungsoption, 1-24 Std. Startzeitvorwahl,
Restzeitanzeige, Maße H×B×T: 850×600×600 mm.
708 6614 G4420SC A++ A 799,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

G 6100, Farbe: Brillantweiß
Energieverbrauch: 0,93 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco, 13 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 9,9 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 262 kWh/2772 l, Geräuschemission: 45 dB(A)
re 1 pW, 6 Programme: ECO, Automatic, Intensiv 75 ˚C,
Normal 55 ˚C, Fein, Schnell 40 ˚C, Spüloption „kurz“ für
kürzere Programm-Laufzeiten, ThermoSpar®, Wechsel-
spül-Technologie, Frischwasserspüler, SensorDry, Um-
luft-Turbothermic-Trocknung, Perfect GlassCare, Com-
fortClose, Besteckkorb, Waterproof-System, Anschluss
an Warmwasser möglich, Kindersicherung, 1-24 Std.
Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, Maße H×B×T: 850×
600×600 mm.
708 6633 G6100 A++ A 899,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

G 6100 SC, Farbe: Brillantweiß
Energieverbrauch: 0,94 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco, 14 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 9,9 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 266 kWh/2772 l, Geräuschemission: 45 dB(A)
re 1 pW, 6 Programme: ECO, Automatic, Intensiv 75 ˚C,
Normal 55 ˚C, Fein, Schnell 40 ˚C, Spüloption „kurz“ für
kürzere Programm-Laufzeiten, ThermoSpar®, Wechsel-
spül-Technologie, SensorDry, Umluft-Turbothermic-
Trocknung, Perfect GlassCare, ComfortClose, 3D-Be-
steckschublade, Waterproof-System, Anschluss an
Warmwasser möglich, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Rest-
zeitanzeige, Maße H×B×T: 850×600×600 mm.
708 6634 G6100SC A++ A 949,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

G 6300 SC EcoLine, Farbe: Edelstahl
Energieverbrauch: 0,84 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco, 14 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 9,7 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 237 kWh/2716 l, Geräuschemission: 44 dB(A)
re 1 pW, 9 Programme: ECO, Automatic, Intensiv 75˚C,
Normal 55˚C, Fein, Schnell 40˚C, SolarSpar, Maschinen-
reinigung, Spüloption „kurz“ für kürzere Programm-Lauf-
zeiten, FlexiTimer mit EcoStart, EcoFeedback-Funktion,
SensorDry, Umluft-Turbothermic-Trocknung, Perfect
GlassCare, ComfortClose, 3D-Besteckschublade, Water-
proof-System, Anschluss an Warmwasser möglich, 1-24
Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, Maße H×B×T:
850×600×600 mm.
708 6686 G6300SCECOLINE A+++ A 1349,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

G 6300 SC EcoLine, Farbe: Brillantweiß
Energieverbrauch: 0,84 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco, 14 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 9,7 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 237 kWh/2716 l, Geräuschemission: 44 dB(A)
re 1 pW, 9 Programme: ECO, Automatic, Intensiv 75˚C,
Normal 55˚C, Fein, Schnell 40˚C, SolarSpar, Maschinen-
reinigung, Spüloption „kurz“ für kürzere Programm-Lauf-
zeiten, FlexiTimer mit EcoStart, EcoFeedback-Funktion,
SensorDry, Umluft-Turbothermic-Trocknung, Perfect
GlassCare, ComfortClose, 3D-Besteckschublade, Water-
proof-System, Anschluss an Warmwasser möglich, 1-24
Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, Maße H×B×T:
850×600×600 mm.
708 6685 G6300SCECOLINE A+++ A 1049,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Geschirrspüler, Kleingewerbe P

Unterbaufähiger Geschirrspüler, 45 cm

1 St
PG8080 D, Farbe: Weiß
Kürzeste Laufzeit 23 Min. bei WW 55˚C, max. 5 Spülgän-
ge pro Tag, Korbausstattung für Geschirr 13 Maßgede-
cke, Geräuschemission: 49 dB(A) re 1 pW, 9 Programme:
Kalt-Abspülen, Kurz 65˚C, Universal 65˚C, Intensiv 75˚C,
Gläser 50˚C, Biergläser 60˚C, Steuerung mit 1-zeiligem
Display, Programmwahltaste/Starttaste, Programmab-
laufanzeige, Update-Funktion, 24 Std.-Startvorwahl,
Restzeitanzeige, veränderbare Programmparameter, Be-
triebs- u. Störungsanzeigen, Waterproof-System, 1 Kalt-
wasser oder Warmwasseranschluss bis 60˚C, Elektroan-
schluss: 3 Ni 400 V 50 Hz umrüstbar auf 1Ni 230 V 50
Hz, Absicherung: 10 bzw. 16 A, Leistungsaufnahme: 4,7
bzw. 3,1 kW, Heizleistung: 4,5 bzw. 2,9 kW, Maße H×B×T:
850×600×600 mm.
708 6135 PG8080 2450,00
Nur für autorisierte Miele Fachhandelspartner.

Energieeffizienz-
klasse

Trocken-
wirkungsklasse

1 St

SR25M833EU speedMatic45, Farbe: Siver Inox
Energieverbrauch: 0,78 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco 50, 9 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 9 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 220 kWh/2520 l, Geräuschemission: 46 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: Intensiv 70, Auto 45-65, Eco 50,
Schnell 45, Vorspülen, 1 Sonderfunktion: varioSpeed,
iQdrive-Motor, Aqua-Sensor, Beladungs-Sensor, aquaS-
top, duoPower Sprüharme im Oberkorb, varioFlex-Körbe,
Korbfarbe: silber mit Griffauszug, höhenverstellbarer
Oberkorb mit rackMatic (3-stufig), umklappbare Klapp-
stachelreihen im Oberkorb (2×), umklappbare Klappsta-
chelreihen im Unterkorb (2×), dosierAssistent, Türverrie-
gelung, Tastensperre, Tür mit Servo-Schloss, 1-24 Std.
Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, Maße H×B×T: 845×
450×600 mm.
733 5420 SR25M833EU A+ A 599,00

Unterbaufähiger Geschirrspüler, 60 cm
Energieeffizienz-
klasse

Trocken-
wirkungsklasse

1 St

SN25N239EU speedMatic, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,92 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco 50, 13 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 6 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 262 kWh/1680 l, Geräuschemission: 44 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: Intensiv 70, Auto 45-65, Eco 50,
Schnell 45, Vorspülen, 3 Sonderfunktionen: varioSpeed
Plus, Halbe Beladung, Extratrocknen, iQdrive-Motor,
Wasser-Managementsystem, Aqua-Sensor, Beladungs-
Sensor, Wärmetauscher, Reiniger-Automatik, aquaStop,
vario-Körbe, Korbfarbe: silber mit Griffauszug, höhenver-
stellbarer Oberkorb mit rackMatic (3-stufig), umklappbare
Klappstachelreihen im Oberkorb (2×), umklappbare
Klappstachelreihen im Unterkorb (4×), dosierAssistent,
Türverriegelung, Tastensperre, Tür mit Servo-Schloss, 1-
24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzeige, Maße H×B×T:
845×600×600 mm.
733 6187 SN25N239EU A++ A 639,00
Nur für autorisierte Fachhändler.

SN25N289EU speedMatic, Farbe: Weiß
Energieverbrauch: 0,92 kWh, Bezeichnung Standardpro-
gramm: Eco 50, 13 Maßgedecke, Wasserverbrauch: 6 l,
geschätzter Strom-/Wasserverbrauch/Jahr (4 Personen-
haushalt): 262 kWh/1680 l, Geräuschemission: 44 dB(A)
re 1 pW, 5 Programme: Intensiv 70, Auto 45-65, Eco 50,
Schnell 45, Vorspülen, 3 Sonderfunktionen: varioSpeed
Plus, Halbe Beladung, Extratrocknen, iQdrive-Motor,
Wasser-Managementsystem, Aqua-Sensor, Beladungs-
Sensor, Wärmetauscher, Reiniger-Automatik, aquaStop,
varioSchublade, vario-Körbe, Korbfarbe: silber mit Griff-
auszug, höhenverstellbarer Oberkorb mit rackMatic
(3-stufig), umklappbare Klappstachelreihen im Oberkorb
(2×), umklappbare Klappstachelreihen im Unterkorb (4×),
dosierAssistent, Türverriegelung, Tastensperre, Tür mit
Servo-Schloss, 1-24 Std. Startzeitvorwahl, Restzeitanzei-
ge, Maße H×B×T: 845×600×600 mm.
733 6188 SN25N289EU A++ A 689,00
Nur für autorisierte Fachhändler.
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 Klimageräte

Unverbindliche Preisempfehlung einschl. MwSt. H 1

ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Klimageräte

K...A-PLUS
Lokales sofort einsatzbereites Klimagerät, mit Tragegriff-
mulden und 4 Laufrollen, für Kühlung, Entfeuchtung und
Ventilation, Kältekreislauf mit Sicherheitskältemittel
R410A, Funktionen durch Bedienfeld am Gerät wählbar,
Infrarot-Fernbedienung, elektronische Temperaturrege-
lung, Arbeitsbereich Kühlen min./max. 18/35 ˚C, auszieh-
barer, flexibler Anschluss-Schlauch (Durchmesser: 120
mm, Länge: ca. 1,5 m) mit Fensterdüse, 2 leicht zu reini-
gende Flusensiebe, Anschlussleitung ca. 2 m mit Netz-
stecker, Anschluss: 1/N/PE 230 Vi 50Hz, Höhe: 767 mm,
Breite: 460 mm, Tiefe: 395 mm.

Klimageräte

Serie VERONA
Mobiles Raumklimagerät, sofort betriebsbereit, 3 wählba-
re Ventilatorstufen, Luftvolumenstrom max.: 320 m³/Std.,
Schallleistung: 62 dB(A), automatische Kondensatabfüh-
rung, digitale Anzeige von Temperatur und Timer-Zeit,
programmierbare Timer-Funktion für Ein- und Ausschalt-
zeit, Anzeige des Betriebszustandes über LED, mit Infra-
rot-Fernbedienung, herausnehmbarer Luftfilter, Abluft-
schlauch: Durchmesser: 125 mm, Länge: 1500 mm, kom-
pakte Bauform, mit 4 Laufrollen, Höhe: 770 mm, Breite:
435 mm, Tiefe: 430 mm, Energieeffizienzklasse A.

Kühlleistung (kW) 1 St
Farbe: Grau/Weiß
Entfeuchtungsleistung: 1,00 l/Std., Leistungsaufnahme
beim Kühlen: 0,88 kW, höchste Energieeffizienzklasse A.
602 9501 K25A-PLUS 2,5 894,00

Farbe: Grau/Weiß
Entfeuchtungsleistung: 1,00 l/Std., Leistungsaufnahme
beim Kühlen: 0,9 kW, höchste Energieeffizienzklasse A+
607 6263 K27APLUS 2,7 963,00

Kühlleistung (kW) 1 St
MTK 251
Farbe: Weiß, für Raumvolumen ca. 80 m³, Entfeuchtungs-
leistung max.: 1,6 l/Std., Leistungsaufnahme: 0,99 kW.
689 9929 MKT251 2,6 471,00

MTK 251 S-Line
Farbe: Silber, für Raumvolumen ca. 80 m³, Entfeuchtungs-
leistung max.: 1,6 l/Std., Leistungsaufnahme: 0,99 kW.
689 9946 MKT251S 2,6 488,00

MKT 291
Farbe: Weiß, für Raumvolumen ca. 90 m³, Entfeuchtungs-
leistung max.: 1,8 l/Std., Leistungsaufnahme: 1,11 kW.
689 9930 MKT291 2,9 522,00

MKT 291 S-Line
Farbe: Silber, für Raumvolumen ca. 90 m³, Entfeuch-
tungsleistung max.: 1,8 l/Std., Leistungsaufnahme: 1,11
kW.
689 9947 MKT291S 2,9 541,00

Serie IBIZA
Leistungsstarker mobil einsetzbarer Spotkühler, Luftaus-
tritt mit Swing-Funktion, stufenlos einstellbare Luftaus-
trittsrichtung, Schallleistung max.: 61 dB(A), Bedienelek-
tronik mit digitaler Anzeige von Temperatur und Betriebs-
zustand, programmierbare 24 Std. Timer-Funktion, mit In-
frarot-Fernbedienung, herausnehmbarer Luftfilter, Ent-
feuchten ohne Behälterentleerung, automatische Kon-
densatabführung, kompakte Bauform, mit 4 Laufrollen,
Maße: Höhe: 840 mm, Breite: 450 mm, Tiefe: 380 mm,
Energieeffizienzklasse A.

Lokale Raumklimageräte

ACP 24
Transportables Kompakt-Raumklimagerät in Zwei-
schlauch-Technik zur Klimatisierung von Einzelräumen,
sofort einsatzbereit, zum Kühlen, Entfeuchten und Um-
luftbetrieb, Schlauchführung durch Fenster oder Wand-
anschluss, direkte Wandmontage möglich (Zubehör), he-
rausnehmbare Infrarot-Fernbedienung mit LCD-Anzeige,
mit Ein- und/oder Ausschalt-Timerfunktion, elektronische
Regelung für gradgenaue Einstellung, automatischer
Transport des Kondenswassers mit der Abwärme nach
außen, Energieeffizienzklasse A, Entfeuchtungsleistung:
1,1 l/Std., Arbeitsbereich Kühlen: 20˚ bis 35˚C, incl. 2 Luft-
schläuchen 1500 mm mit Endausgangsdüse, Höhe: 651
mm, Breite: 693 mm, Tiefe: 276 mm.

Kühlleistung (kW) 1 St
RKL 300
Farbe: Weiß, für Raumvolumen ca. 90 m³, Entfeuchtungs-
leistung max.: 2,0 l/Std., Leistungsaufnahme: 1,13 kW, inkl.
Abluftschlauch: Durchmesser: 140 mm, Länge: 1500 mm.
689 9945 RKL300 3,2 630,00

RKL 300 S-Line
Farbe: Silber, für Raumvolumen ca. 90 m³, Entfeuchtungs-
leistung max.: 2,0 l/Std., Leistungsaufnahme: 1,13 kW, inkl.
Abluftschlauch: Durchmesser: 140 mm, Länge: 1500 mm.
689 9948 RKL300S 3,2 652,00

RKL 360
Farbe: Weiß, für Raumvolumen ca. 100 m³, Entfeuchtungs-
leistung max.: 2,7 l/Std., Leistungsaufnahme: 1,33 kW, inkl.
Abluftschlauch: Durchmesser: 140 mm, Länge: 1500 mm.
689 9928 RKL360 3,6 666,00

RKL 360 S-Line
Farbe: Silber, für Raumvolumen ca. 100 m³, Entfeuchtungs-
leistung max.: 2,7 l/Std., Leistungsaufnahme: 1,33 kW, inkl.
Abluftschlauch: Durchmesser: 140 mm, Länge: 1500 mm.
689 9949 RKL360S 3,6 689,00

Kühlleistung (kW) 1 St
Farbe: Weiß
724 1875 ACP24 2,3 1263,00
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ACP 29 Plus
Transportables Kompakt-Raumklimagerät in Ein-
schlauch-Technik, zur Klimatisierung von Einzelräumen,
sofort einsatzbereit, zum Kühlen, Entfeuchten und Um-
luftbetrieb über herausnehmbare Filter, hohe Kühlleis-
tung, sehr gute Luftverteilung durch neue Weitwurf-Tech-
nik, hoher Bedienkomfort über die herausnehmbare Infra-
rot-Fernbedienung mit LC-Display, mit Ein- und/oder
Ausschalt-Timerfunktion, Energieeffizienzklasse A+, Ent-
feuchtungsleistung: 1,1 l/Std., Arbeitsbereich Kühlen 18˚
bis 35˚C, Schallleistungspegel: 59 dB(A), Höhe: 767 mm,
Breite: 460 mm, Tiefe: 395 mm.

Tischventilatoren

HT-109E
Kraftvoller und geräuscharmer Motor, 2 Geschwindig-
keitsstufen, oszillierend und im Neigungswinkel einstell-
bar, Flügeldurchmesser: ca. 230 mm, 220-240 V, 50 Hz,
Maße: ca. Länge: 210 mm, Breite 274 mm, Höhe: 340
mm.

HT-112E
Kraftvoller und geräuscharmer Motor, 3 Geschwindig-
keitsstufen, oszillierend und im Neigungswinkel einstell-
bar, Flügeldurchmesser: ca. 300 mm, 220-240 V, 50 Hz,
Maße: Länge: 260 mm, Breite 355 mm, Höhe: 480 mm.

HT-116E
Kraftvoller und geräuscharmer Motor, 3 Geschwindig-
keitsstufen, oszillierend und im Neigungswinkel einstell-
bar, Flügeldurchmesser: ca. 400 mm, 220-240 V, 50 Hz,
Maße: Länge: 300 mm, Breite 450 mm, Höhe: 560 mm.

HT-354 E
4 Betriebsstufen, flüsterleise Technologie QuietSet®: von
39 d(A) bis 51 db (A), ideal für den Gebrauch im Schlaf-
zimmer oder am Schreibtisch, elektronisches Sensor-
Touch Bedienfeld, oszillierend 35˚, Flügeldurchmesser:
200 mm, 220-240 V, 50 Hz, Maße: Länge: 330 mm, Breite
150 mm, Höhe: 330 mm.

Kühlleistung (kW) 1 St
Farbe: Weiß
724 2449 ACP29PLUS 2,7 925,00

Leistungs-
aufnahme (W)

Luftumwälzung
(m³/h)

1 St

Farbe: Schwarz/Silber
690 0059 HT-109E 28 550 24,99

Leistungs-
aufnahme (W)

Luftumwälzung
(m³/h)

1 St

Farbe: Schwarz/Silber
690 0058 HT-112E 40 950 29,99

Leistungs-
aufnahme (W)

Luftumwälzung
(m³/h)

1 St

Farbe: Schwarz/Silber
690 0057 HT-116E 50 1300 34,99

Leistungsaufnahme (W) 1 St
Farbe: Schwarz
701 5449 HT354E 35 49,99

VU2011, Classic
Ist sehr leise 39dBA und dabei sehr effizient, Rotordurch-
messer 25 cm, 2 Geschwindigkeitsstufen, oszillierend,
Ein-/Ausschalter.

Bodenventilatoren

HV-350E
3 Geschwindigkeitsstufen, im Neigungswinkel einstellbar,
Flügeldurchmesser: ca. 350 mm, 220-240 V, 50 Hz, Maße
ca.: Länge: 440 mm, Breite 180 mm, Höhe: 440 mm.

HHV 180E
Extra starker Motor, 3 Schaltstufen, 90˚ schwenkbar, Flü-
geldurchmesser: 450 mm, Sicherheit durch verstärktes
Schutzgitter, Tragegriff, 220-240 V, 50 Hz, Maße ca.: Län-
ge: 565 mm, Breite 200 mm, Höhe: 550 mm.

Turmventilatoren

DO-1000E
Oszillierend, 3 Schaltstufen, Griff, Maße: Länge: 245 mm,
Breite 245 mm, Höhe: 795 mm.

HO-1100RE
Oszillierend, Bedienung über integrierte Infrarot-Fernbe-
dienung und Drucktasten, Intervallfunktion "Breeze", Ti-
mer-Funktion schaltet den Ventilator nach dem program-
mierten Zeitraum ab: von 30 Minuten bis zu 7,5 Stunden,
Tragegriff, sehr stabiler Standfuß, Maße: Länge: 285 mm,
Breite 285 mm, Höhe: 760 mm.

Leistungs-
aufnahme (W)

Luftum-
wälzung (m³/h)

1 St

Farbe: Schwarz/Silber
714 1023 VU2011 40 24 42,99

Leistungs-
aufnahme (W)

Luftumwälzung
(m³/h)

1 St

Farbe: Chrom
690 0702 HV-350E 70 1160 59,99

Leistungsauf-
nahme (W)

Luftumwälzung
(m³/h)

1 St

Farbe: Schwarz
701 5451 HHV180E 150 2700 99,99

Leistungs-
aufnahme (W)

Luftumwälzung
(m³/h)

1 St

Farbe: Weiß
690 0061 DO-1000E 40 950 49,99

Leistungs-
aufnahme (W)

Luftumwälzung
(m³/h)

1 St

Farbe: Schwarz/Silber
690 0706 HO-1100RE 45 526 69,99
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

HY 254E4
Oszillierend, Bedienfeld mit LED Display, 5 leise Betriebs-
stufen (QuietSet), Auto-Off-Timer, programmierbar für 1,
2, 4 oder 8 Stunden, Fernbedienung, Maße: Länge: 174
mm, Breite 170 mm, Höhe: 800 mm.

VU6520, Eole Crystal
Digitale Kontrollanzeige (LED), 3 Geschwindigkeitsstufen,
automatische Oszillation, besonders leises und leistungs-
fähiges Tangentialgebläse, Zeitschaltuhr: automatische
Abschaltung einstellbar nach 1, 2, 4 oder 8 Stunden, Luft-
stromvariator: die Geschwindigkeit ändert sich im 80 Se-
kunden-Rhythmus nach dem Zufallsprinzip, Schlaffunkti-
on: die Geschwindigkeit ändert sich im 80 Sekunden-
Rhythmus nach dem Zufallsprinzip und die Geschwindig-
keit verlangsamt sich alle 30 Minuten, mit Tragegriff.

Standventilatoren

HS-1040RE
Oszillierend, 60˚ Schwenkbereich, 3 Schaltstufen, Be-
dienfeld mit Druckknopftasten, mit Fernbedienung, Ti-
mer-Funktion bis zu 8 Stunden, variable Luftstromeinstel-
lung, einfache Montage, verstärktes Schutzgitter bietet
zusätzliche Sicherheit, Tragegriff, sehr stabiler Standfuß,
Flügeldurchmesser: ca. 400 mm, Geräuschpegel: ca. 25/
35/40 dBA, Maße: Länge: 455 mm, Breite: 420 mm, Hö-
henverstellung: 1150-1350 mm.

HS-216E
Oszillierend, 85˚ Schwenkbereich, 3 Schaltstufen, Be-
dienfeld mit Druckknopftasten, Tragegriff, sehr stabiler
Standfuß, Flügeldurchmesser: ca. 400 mm, Geräuschpe-
gel: ca. 25/35/40 dBA, Maße: Länge: 453 mm, Breite: 430
mm, Höhenverstellung: 1120-1350 mm.

VU5140, Classic
3 Geschwindigkeitsstufen, oszillierend, Rotordurchmes-
ser 400 mm, nur 50 dB(A), Ein-/Ausschalter, höhenver-
stellbar von 1100-1400 mm, mit Tragegriff.

Leistungs-
aufnahme (W)

Luftumwälzung
(m³/h)

1 St

Farbe: Schwarz
701 5195 HY254E4 35 285 99,99

Leistungsaufnahme (W) 1 St
Farbe: Schwarz
714 0930 VU6520 40 89,99

Leistungs-
aufnahme (W)

Luftumwälzung
(m³/h)

1 St

Farbe: Chrom/Silber
690 0705 HS-1040RE 55 3300 99,99

Leistungs-
aufnahme (W)

Luftumwälzung
(m³/h)

1 St

Farbe: Schwarz/Silber
690 0060 HS-216E 50 1450 59,99

Leistungs-
aufnahme (W)

Luftumwälzung
(m³/h)

1 St

Farbe: Schwarz/Silber
714 1105 VU5140 60 64 79,99

Händetrockner

HE 260 T
Händetrockner im Kunststoffgehäuse, Turbogebläse für
besonders schnelle Trocknung, berührungsloses Ein-/
Ausschalten durch Infrarot-Sensortechnik, Festan-
schluss, Betriebsgeräusch 68 db(A), Luftdurchsatz 250
m³/Std., inkl. Duftpatronen, Schutzart: IP 23, Schutzklas-
se II, Höhe: 250 mm, Breite: 238 mm, Tiefe: 230 mm.

HE 260 TM
Händetrockner im Metallgehäuse, Turbogebläse für be-
sonders schnelle Trocknung, berührungsloses Ein-/Aus-
schalten durch Infrarot-Sensortechnik, Festanschluss,
Betriebsgeräusch 68 db(A), Luftdurchsatz 250 m³/Std.,
inkl. Duftpatronen, Schutzart: IP 23, Schutzklasse II, Hö-
he: 250 mm, Breite: 238 mm, Tiefe: 230 mm.

HD 201 AK
Händetrockner im Kunststoffgehäuse aus 3 mm ABS,
IR-Annäherungsschalter, Sicherheitstemperaturbegren-
zer, Nennluftstrom 96 m³/Std. mit ca. 110 km/Std, Luft-
austrittstemperatur ca. 47 ˚C, Motorleistung 150 W, Fest-
anschluss, Schutzart: IP 23, Schutzklasse II, VDE-Prüfzei-
chen, Breite: 145 mm, Höhe: 258 mm, Tiefe: 138 mm.

HD 501 AK
Händetrockner im Kunststoffgehäuse aus 3 mm ABS,
IR-Sicherheits-Annäherungsschalter mit einstellbarer
Empfindlichkeit, Sicherheitstemperaturbegrenzer, Nenn-
luftstrom 280 m³/Std. mit ca. 65 km/Std, Luftaustrittstem-
peratur ca. 52 ˚C, Motorleistung 140 W, Festanschluss,
Schutzart: IP 21, Schutzklasse II, VDE-Prüfzeichen, Brei-
te: 253 mm, Höhe: 302 mm, Tiefe: 153 mm.

HD 601 AM
Händetrockner im Stahlblechgehäuse mit Epoxidbe-
schichtung, IR-Sicherheits-Annäherungsschalter mit ein-
stellbarer Empfindlichkeit, Sicherheitstemperaturbegren-
zer, Nennluftstrom 280 m³/Std. mit ca. 65 km/Std, Luft-
austrittstemperatur ca. 52 ˚C, Motorleistung 140 W, Fest-
anschluss, Schutzart: IP 21, Schutzklasse II, VDE-Prüfzei-
chen, Breite: 255 mm, Höhe: 302 mm, Tiefe: 140 mm.

Anschlussleistung Heizkörper (W) 1 St
Farbe: Weiß
601 1450 HE260T 2500 415,00

Anschlussleistung Heizkörper (W) 1 St
Farbe: Weiß
601 1451 HE260TM 2500 521,00

Anschlussleistung Heizkörper (W) 1 St
Farbe: Weiß, ähnlich RAL 9010
715 2090 HD201AK 950 194,00

Anschlussleistung Heizkörper (W) 1 St
Farbe: Weiß, ähnlich RAL 9010
715 2089 HD501AK 1500 293,00

Anschlussleistung Heizkörper (W) 1 St
Farbe: Weiß, ähnlich RAL 9010
715 2088 HD601AM 1500 346,00
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HD 701 AM
Händetrockner im robusten Metallgehäuse mit Epoxid-
beschichtung, mit schwenkbarer Luftaustrittsdüse, IR-Si-
cherheits-Annäherungsschalter mit einstellbarer Emp-
findlichkeit, Sicherheitstemperaturbegrenzer, Nennluft-
strom 470 m³/Std. mit ca. 96 km/Std, Luftaustrittstempe-
ratur ca. 53 ˚C, Motorleistung 250 W, Festanschluss,
Schutzart: IP 23, Schutzklasse I, VDE-Prüfzeichen, Breite:
276 mm, Höhe: 245 mm, Tiefe: 210 mm.

XT 1000
Highspeed-Händetrockner, vandalensicheres Stahlge-
häuse, wandbündig und hintergriffsicher, neuartige Luft-
führung für schnelle, angenehme Händetrocknung, Luft-
strom 28 l/Sek., Luftgeschwindigkeit 90 m/Sek., relative
Trocknungszeit ca. 15 Sek., berührungsloses Ein-/Aus-
schalten durch elektronischen Infrarot-Näherungsschal-
ter, Sensor Sicherheitsabschaltung nach 60 Sek., Sicher-
heits-Temperaturbegrenzer, Thermo-Schmelzsicherung,
Festanschluss, Motorleistung 500 W, Schutzart: IP X1,
Höhe 167 mm, Breite: 247 mm, Tiefe: 140 mm.

TT1800 Farbe: Weiß
Komfort-Händetrockner im attraktiven Tropfendesign, mit
integrierter Wandplatte, wandbündig, hintergriffsicher,
Luftstrom 38 l/Std., Luftgeschwindigkeit 22,1 m/Sek., re-
lative Trocknungszeit ca. 23 Sek., absaugbares Luftein-
trittsgitter, Sicherheits-Temperaturbegrenzer, Thermo-
Schmelzsicherung, Sicherheits-Netzstecker-Anschluss,
Motorleistung 100 W, Schutzart: IP 23, Schutzklasse II,
Höhe: 330 mm, Breite: 270 mm, Tiefe: 160 mm.

Anschlussleistung Heizkörper (W) 1 St
Farbe: Weiß, ähnlich RAL 9010
715 2087 HD701AM 2000 655,00

Anschlussleistung
Heizkörper (W)

1 St

Farbe: Weiß
705 1488 XT1000ECOFAST 500 303,00

Farbe: Stahl, matt gebürstet
705 1489 XT1000ESECOFAST 500 347,00

Anschlussleistung Heizkörper (W) 1 St
Mit Push-Button
Elektronischer Kurzweg-Zeitschalter.
705 1317 TT1800 1700 204,00

Berührungsloses Ein-/Ausschalten
Elektronischer Infrarot-Nährungsschalter, mit weißer LED,
ausgezeichnet mit Umweltzeichen.
705 1318 TT1800E 1700 254,00

Berührungsloses Ein-/Ausschalten
Elektronischer Infrarot-Nährungsschalter, mit blauer LED,
reduzierte Heizleistung.
705 1469 TT1800E-ECO 900 254,00

XT 3000
Highspeed-Händetrockner, zur Geräuschreduzierung kann
die Motorendrehzahl über einen Schalter gedrosselt wer-
den, die Nennleistung verringert sich dadurch auf 740 W,
antibakterielles schlagfestes ABS-Gehäuse, wandbündig
und hintergriffsicher, verriegelbare Wasserauffangschale,
Anzeige für Wasserfüllstand und Filterwechsel, mit Doppel-
filtersystem, ZeroSmell Duftpatronen, Luftstrom 28 l/Sek.,
Luftgeschwindigkeit 540 km/Std., relative Trocknungszeit
ca. 10 Sek., berührungsloses Ein-/Ausschalten durch 4 IR-
Sensoren, Sensor Sicherheitsabschaltung, Festanschluss,
Motorleistung 1200 W, Schutzart: IP X1, Höhe 660 mm,
Breite: 330 mm, Tiefe: 230 mm.

ST 2400
Wand-Händetrockner, vandalensicheres Stahlgehäuse,
wandbündig und hintergriffsicher, diebstahlsichere Befes-
tigung, 360˚ drehbare Luftaustrittsdüse, Luftstrom 70 l/
Sek., Luftgeschwindigkeit 28 m/Sek., relative Trock-
nungszeit 20-25 Sek., Thermo-Schmelzsicherung, Fest-
anschluss, Motorleistung 200 W, Schutzart: IP X1, Höhe
240 mm, Breite: 280 mm, Tiefe: 240 mm.

HTT 4
Händetrockner im schlagfesten und UV-beständigen
Kunststoffgehäuse, kurze Trocknungszeiten, minimale
Betriebskosten, wartungsfreier, zuverlässiger Betrieb, hy-
gienisch und energiesparend durch Infrarot-Näherungs-
elektronik, elektronisch kommutierter Gleichstrommotor,
Betriebsgeräusch 68 db(A), Luftdurchsatz 250 m³/Std.,
Schutzart: IP23, Schutzklasse II, Höhe: 250 mm, Breite:
238 mm, Tiefe: 230 mm.

Anschlussleistung Lüfter (W) 1 St
Farbe: Weiß
705 1638 XT3000 1200 1079,00

Farbe: Silber
705 1639 XT3000 1200 1079,00

Anschlussleistung Heizkörper (W) 1 St
Farbe: Weiß emailliert, mit Push-Button
Elektronischer Kurzweg-Zeitschalter, Laufzeit 36 Sek.
705 1250 ST2400 2200 389,00

Farbe: Weiß emailliert, berührungsloses Ein-/Aus-
schalten
Elektronischer Infrarot-Näherungsschalter.
705 1251 ST2400E 2200 399,00

Farbe: Weiß emailliert, berührungsloses Ein-/Aus-
schalten
Elektronischer Infrarot-Näherungsschalter, energiespa-
rend, mit blauer Leucht-Diode.
705 1335 ST2400EECO 1800 399,00

Farbe: Stahl, matt gebürstet, berührungsloses Ein-/
Ausschalten
Elektronischer Infrarot-Näherungsschalter.
705 1253 ST2400ES 2200 509,00

Anschlussleistung Heizkörper (W) 1 St
Farbe: Alpinweiß
724 1195 HTT4WS 2600 408,00
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HTT 5
Händetrockner aus Aluminium-Druckguss, kurze Trock-
nungszeiten, minimale Betriebskosten, wartungsfreier,
zuverlässiger Betrieb, hygienisch und energiesparend
durch Infrarot-Näherungselektronik, elektronisch kommu-
tierter Gleichstrommotor, Betriebsgeräusch 68 db(A),
Luftdurchsatz 250 m³/Std., Schutzart: IP23, Schutzklasse
II, Höhe: 266 mm, Breite: 257 mm, Tiefe: 230 mm.

Ultronic
Händetrockner passt auf Bohrlöcher von HTE und HTT,
Gehäuse aus Aluminium-Druckguss, extrem kurze Trock-
nungszeiten von < 15 Sek., trocknet mit Luftgeschwindig-
keiten von über 300 km/Std., kein Betriebsaufwand, ener-
gieeffizient und umweltfreundlich, hygienisch und ener-
giesparend durch Infrarot-Näherungselektronik, Betriebs-
geräusch 82 db(A), Luftdurchsatz 200 m³/Std., Schutzart:
IP24, Schutzklasse I, Höhe: 289 mm, Breite: 258 mm, Tie-
fe: 234 mm.

Wandhaartrockner

TB80 A Farbe: Reinweiß
Wandhaartrockner mit flexiblem Luftschlauch, automati-
scher Düsenschalter (Gerät schaltet sich ein, sobald die
Düse aus der Halterung genommen wird und beim Ein-
hängen wieder aus), flexibler Schlauch (1,5 m) mit dreh-
barer Ondulierdüse, Luftstrom 15 l/Sek., Motorleistung
200 W, Höhe: 256 mm, Breite: 258 mm, Tiefe: 172 mm.

TH 1800 Farbe: Reinweiß
Komfort-Wandhaartrockner im attraktiven Tropfendesign,
schlagfestes ABS-Gehäuse, mit integrierter Wandplatte,
wandbündig, hintergriffsicher, Plattform-Technologie, Si-
cherheits-Temperaturbegrenzer, Thermo-Schmelzsiche-
rung, absaugbares Lufteintrittsgitter, Sicherheits-Netzste-
cker-Anschluss, Luftstrom 38 l/Sek., Motorleistung 100
W, Höhe: 330 mm, Breite: 270 mm, Tiefe: 170 mm.

Anschlussleistung Heizkörper (W) 1 St
Farbe: Signalweiß RAL 9003
724 1197 HTT5WS 2600 509,00

Anschlussleistung Heizkörper (W) 1 St
Farbe: Signalweiß
724 2360 ULTRONIC-W 910 530,00

Farbe: Edelstahloptik
724 2359 ULTRONIC-S 910 688,00

Leistungsaufnahme (W) 1 St
Mit Düsenschalter
705 0111 TB80A 750 159,00

Leistungsaufnahme (W) 1 St
Mit Push-Button
Elektronischer Kurzweg-Zeitschalter, Laufzeit ca. 4
Minuten.
705 1276 TTH1800 1800 255,00

Berührungsloses Ein-/Ausschalten
Elektronischer Infrarot-Nährungsschalter, Sensor Sicher-
heitsabschaltung nach ca. 4 Minuten (z.B. gegen Kau-
gummivandalismus)
705 1277 TTH1800E 1800 325,00

THH 1800
Höheneinstellung für TTH 1800 und TTH 1800 E, für bar-
rierefreies Haartrocknen für Kinder, Senioren und behin-
derte Menschen, Profil aus matt gebürstetem Aluminium,
Flachschlitten-Bauweise mit Gewichtsausgleich, Verstell-
bereich 550 mm stufenlos, integrierte, verdeckte Netzan-
schlussdose, Höhe: 1040 mm, Breite: 140 mm, Tiefe: 76
mm.

STH 2400Z Farbe: Weiß emailliert
Wandgerät mit vandalensicherem, hochwertigem Stahl-
gehäuse, wandbündig und hintergriffsicher, mit elektroni-
schem Kurzweg-Zeitschalter, Laufzeit (60 Sek. bis 3 Min.)
vom Fachmann einstellbar, Thermo-Schmelzsicherung,
Sicherheits-Netzstecker-Anschluss, Luftstrom 70 l/Sek.,
Motorleistung 200 W, Höhe: 248 mm, Breite: 284 mm,
Tiefe: 202 mm.

STHH 2400
Höheneinstellung für STH 2400 Z, für barrierefreies Haar-
trocknen für Kinder, Senioren und behinderte Menschen,
Profil aus eloxiertem Spezialaluminium, vandalensicher,
4 mm Kristallspiegel - vollflächig verklebt, Verstellbereich
600 mm stufenlos, Höhe: 1200 mm, Breit: 150 mm, Tiefe:
85 mm.

Hand-Haartrockner -
Hotellerie

HFW 12
Hand-Haartrockner extra geräuscharm, Festmontage,
montiert an Sicherheits-Wandhalter, schlagfestes ABS-
Gehäuse, Ondulierdüse, mit integriertem Nachtlicht,
Netztrennschalter, 4 Schaltstufen: 0/Cool/600/1200 W, 2
Luftgeschwindigkeiten, Sicherheits-Temperaturbegren-
zer, Spiralkabel 0,5 m auf 2 m ausziehbar, Höhe: 107 mm,
Breite: 102 mm, Tiefe: 116 mm.

HFTW 12
Hand-Haartrockner extra geräuscharm, Festmontage,
montiert an Sicherheits-Wandhalter, schlagfestes ABS-
Gehäuse, Ondulierdüse, mit integriertem Nachtlicht,
Netztrennschalter, Sicherheits-Tastschalter Ein/Aus, 3
Schaltstufen: Cool/600/1200 W, 2 Luftgeschwindigkeiten,
Sicherheits-Temperaturbegrenzer, Spiralkabel 0,5 m auf 2
m ausziehbar, Höhe: 107 mm, Breite: 102 mm, Tiefe: 116
mm.

HFSW 12
Hand-Haartrockner extra geräuscharm, Festmontage,
montiert an Sicherheits-Wandhalter, schlagfestes ABS-
Gehäuse, Ondulierdüse, mit integriertem Nachtlicht,
Netztrennschalter, Sicherheits-Tastschalter Ein/Aus, 1
Schaltstufe: 1200 W, 1 Luftgeschwindigkeit, Sicherheits-
Temperaturbegrenzer, Spiralkabel 0,5 m auf 2 m auszieh-
bar, Höhe: 107 mm, Breite: 102 mm, Tiefe: 116 mm.

1 St
705 0006 THH1800 252,50

Leistungsaufnahme (W) 1 St
Mit Push-Button
705 1254 STH2400Z 2400 431,00

1 St
705 1336 STHH2400 494,00

Max. Leistung (W) 1 St
Farbe: Weiß
705 1484 HFW12 1200 70,95

Max. Leistung (W) 1 St
Farbe: Weiß
705 1483 HFTW12 1200 72,50

Max. Leistung (W) 1 St
Farbe: Weiß
705 1482 HFSW12 1200 60,95
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HFTW 12 S
Hand-Haartrockner extra geräuscharm, Festmontage,
montiert an Sicherheits-Wandhalter, schlagfestes ABS-
Gehäuse, Ondulierdüse, mit integriertem Nachtlicht,
Netztrennschalter, Sicherheits-Tastschalter Ein/Aus, 3
Schaltstufen: Cool/600/1200 W, 2 Luftgeschwindigkeiten,
Sicherheits-Temperaturbegrenzer, mit SCHUKO-Steck-
dose, Spiralkabel 0,5 m auf 2 m ausziehbar, Höhe: 107
mm, Breite: 102 mm, Tiefe: 116 mm.

TFC 16
Hand-Haartrockner mit Sicherheits-Temperaturbegren-
zer, Ondulierdüse, Schiebeschalter für Temperaturwahl,
separate Cool-Taste, 4 Schaltstufen: Cool, 0/800W/
1600W, 2 Luftgeschwindigkeiten, Spiralkabel 0,5 auf 2,0
m ausziehbar, Schukostecker, Höhe 190 mm, Breite: 145
mm, Tiefe: 80 mm.

WHC
Chrom-Wandhalter, schwere hochwertige Ausführung,
passend zu den Starmix Hand-Haartrocknern DC und
TFC.

Luftentfeuchter

LE
Entfeuchtungsgerät in Kompaktbauweise, leicht zu trans-
portieren durch 4 Rollen und Tragegriff, elektronische Re-
gelung mit 3 Betriebsarten: Individuell, Automatik, Dauer-
betrieb, Bedienfeld mit Digitalanzeige, Kurzhubtasten und
LEDs, Anzeige der rel. IST-Raumluftfeuchte, Lüfterstufen,
Timerbetrieb und weiteres, integrierte 24-Std.-Zeitschalt-
uhr, elektronischer Frostschutz, automatischer Wiederan-
lauf nach Stromausfall, elektronische Entfeuchtungsregu-
lierung für den individuellen Betrieb von 30 bis 90% in de-
finierten 5%-Schritten, 2 verstellbare Lüfterstufen, mehr-
fach verstellbare Luftaustrittswinkel für flexible Luftstrom-
lenkung, waschbarer Luftfilter mit Aktivkohlefiltereinsatz,
Kondensatbehälter 4 l mit Entnahmegriff und automati-
scher Abschaltung, optische und akustische Erinnerung
an Behälterentleerung, inklusive Drainage-Schlauch, An-
schlussleitung 2,20 m mit SCHUKO-Stecker, Kabelauf-
wicklung am Gerät, Schutzart IP 21, Höhe: 595 mm, Brei-
te: 380 mm, Tiefe: 200 mm.

Max. Leistung (W) 1 St
Farbe: Weiß
705 1485 HFTW12S 1200 94,50

Max. Leistung (W) 1 St
Farbe: Weiß/Chrom
705 1332 TFC16-WS/CH 1600 53,95

Farbe: Schwarz/Chrom
705 1333 TFC16-SW/CH 1600 53,95

1 St
705 1249 WHC 24,95

Leistung (W) 1 St
Geeignet für eine Raumfläche bis 25 m²
Entfeuchtungsleistung: 16 l/24 Std.
602 8045 LE16 400 450,00

DD-TEC10NE2
Für Raumgrößen ab ca.15 - ca. 50 m², Entfeuchtungsleis-
tung: 10 Liter/24 Std., Hygrostat, Wassertank: 3 Liter,
elektronisches Bedienfeld, Zeitschaltuhr, Dauerbetrieb,
Feuchtigkeitslevelanzeige, permanente Wasserentlee-
rung möglich, waschbare Staubfilter, Lautstärke: 45 dB,
Arbeitstemperatur ca. 5-35˚C, Maße: Breite: 314 mm, Tie-
fe: 259 mm, Höhe: 485 mm.

DD-TEC16E
Entfeuchtungsleistung: 16 Liter/24 Std., Hygrostat, Was-
sertank: 2,5 Liter, permanente Wasserentleerung möglich,
waschbare Staubfilter, Lautstärke: 45 dB, Maße: Breite:
365 mm, Tiefe: 215 mm, Höhe: 490 mm.

Luftbefeuchter

LB 44
Sehr geräuscharmer Betrieb, mit Ultraschall-Befeuch-
tungstechnologie, stufenlos, Befeuchtungsleistung bis
220 ml/Std., herausnehmbarer Wassertank, Tankgröße:
2,8 l, sichtbarer Wasserstand im Tank, Abschaltautoma-
tik, Kontroll-LED, Leistungsaufnahme: ca. 20 W, inkl. Rei-
nigungsbürstchen.

LB 50
Geräuscharmer Betrieb, mit Wasserverdampfung, bakte-
rienfrei und hygienisch, Befeuchtungsleistung 2-stufig:
150 ml/Std. und 400 ml/Std., herausnehmbarer Wasser-
tank, Tankgröße: 5 l, Wasserstandsfenster, Abschaltauto-
matik, Überhitzungsschutz, Kontroll-LEDs, Leistungsauf-
nahme 2-stufig: ca. 180/380 W, inkl. Kalkpads.

Geeignet für eine Raumfläche bis 35 m²
Entfeuchtungsleistung: 25 l/24 Std.
602 8046 LE25 490 534,00

Leistung (W) 1 St
Farbe: Schwarz
701 5452 DD-TEC10NE 200 199,99

Leistung (W) 1 St
Farbe: Anthrazit/Grau
700 1402 DD-TEC16E 410 229,99

1 St
Geeignet für eine Raumfläche bis: 25 m²
704 0592 LB44 64,99

1 St
Geeignet für eine Raumfläche bis: 40 m²
704 0399 LB50 94,99
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Luftwäscher

LW 110
Luftwäscher schlafzimmertauglich, Luftbefeuchtung und
Luftreinigung in einem Gerät, selbstregulierende Be-
feuchtung der Raumluft durch Kaltverdunstung, Luftreini-
gung ohne Filtermatten, besonders hygienisch, 3 Leis-
tungsstufen des Ventilators, Nachtberieb, mit Wasser-
standsanzeige und Sicherheitsabschaltung, blau be-
leuchtetes Display, Leistungsaufnahme: ca. 38 W, inkl.
Wasserzusatz und Reinigungsflüssigkeit.

Heizlüfter

HS 203 T
Standgerät, mit Umkippschutz, Tragegriffmulde, stufen-
loser Thermostat, Frostschutz, Überhitzungsschutz, Be-
triebskontrollleuchte, 4 Schaltstufen: Aus/Kalt/1000/2000
W, Schutzklasse II, Höhe: 260 mm, Breite: 245 mm, Tiefe:
135 mm.

HS 204 ST
Standgerät, mit Umkippschutz, Tragegriffmulde, stufen-
loser Thermostat, Frostschutz, Überhitzungsschutz, Be-
triebskontrollleuchte, 4 Schaltstufen: Aus/Kalt/1000/2000
W, Schutzklasse II, Höhe: 280 mm, Breite: 203 mm, Tiefe:
154 mm.

HS 206
Standgerät, mit Wandhalterung, Kabelstaufach, stufenlo-
ser Thermostat, Frostschutz, Überhitzungsschutz, 5
Schaltstufen: Aus/Kalt/1000/1200/2000 W, Schutzart: IP
21, Schutzklasse II, Höhe: 280 mm, Breite: 236 mm, Tiefe:
135 mm.

Geeignet für eine
Raumfläche bis (m²)

Volumen des
Wassertanks (l)

1 St

Farbe: Weiß
704 0667 LW110W 36 7,25 179,99

Farbe: Schwarz
704 0648 LW110 36 7,25 179,99

Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Weiß
601 1538 HS203T 2000 30,00

Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Silber
601 1537 HS204ST 2000 58,00

Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Silber/Anthrazit
601 9943 HS206 2000 58,00

Ventilatorheizer

VH 211
Wandgerät mit Stahlblechgehäuse, schnelle Montage mit
3 Schrauben, stufenlose Temperaturwahl, Frostschutz,
Überhitzungsschutz, Anschlussleitung mit Konturenste-
cker, Schutzart: IP 23, Schutzklasse II, Höhe: 400 mm,
Breite: 276 mm, Tiefe: 115 mm.

VH 206
Wandgerät in Vollmetallausführung, Gehäuse mit pulver-
beschichteter Einbrennlackierung, leises Tangentialge-
bläse, stufenlose Temperaturwahl, Frostschutz, Überhit-
zungsschutz, Anschlussleitung mit SCHUKO-Stecker,
Schutzart: IP 23, Schutzklasse I, Höhe: 400 mm, Breite:
300 mm, Tiefe: 105 mm.

VH 227
Wandgerät in Vollmetallausführung, Gehäuse mit pulver-
beschichteter Einbrennlackierung, mit 60-Min.-Timer,
leises Tangentialgebläse, stufenlose Temperaturwahl,
Frostschutz, Überhitzungsschutz, Anschlussleitung mit
SCHUKO-Stecker, Schutzart: IP 23, Schutzklasse I, Hö-
he: 400 mm, Breite: 300 mm, Tiefe: 105 mm.

VH 229
Wandgerät in Vollmetallausführung, Gehäuse mit pulver-
beschichteter Einbrennlackierung, mit 24-Std.-Schalt-
uhr, leises Tangentialgebläse, stufenlose Temperatur-
wahl, Frostschutz, Überhitzungsschutz, Anschlussleitung
mit SCHUKO-Stecker, Schutzart: IP 23, Schutzklasse I,
Höhe: 400 mm, Breite: 300 mm, Tiefe: 105 mm.

Heizlüfter

H 381 TLS
Standheizlüfter, stufenloser Thermostat, Frostschutz,
Überhitzungsschutz, Kontrollleuchte, 4 Schaltstufen:
Aus/Kalt/800/2000 W, 230 Vi, Schutzart: IP20, Schutz-
klasse II, Höhe: 246 mm, Breite: 246 mm, Tiefe: 183 mm.

Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Weiß
601 1264 VH211 2000 102,00

Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Weiß
601 0716 VH206 2000 155,00

Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Weiß
601 0718 VH227 2000 187,00

Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Weiß
601 0719 VH229 2000 220,00

Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Grau
710 0148 H381TLS 2000 39,00
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H 390 TS
Standheizlüfter, richtet sich selbständig wieder auf - ideal
für stark frequentierte Räume, Thermostat, Frostschutz
(auch nach Stromausfall), Überhitzungsschutz, Kontroll-
Leuchte, 4 Schaltstufen: Aus/Kalt/1200/2000 W, Nenn-
spannung: 230 Vi, Schutzart: IP20, Schutzklasse II, Hö-
he: 365 mm, Breite: 365 mm, Tiefe: 230 mm.

H 450 TS
Standheizlüfter, stufenloser Thermostat, Frostschutz,
Überhitzungsschutz, Kontrollleuchte, 4 Schaltstufen:
Aus/Kalt/1000/2000 W, Nennspannung: 230 Vi, Schutz-
art: IP20, Schutzklasse II, Höhe: 123 mm, Breite: 253 mm,
Tiefe: 245 mm.

Design-Heizlüfter

H 400 TS
Design-Heizlüfter mit stufenlosem Thermostat, Frost-
schutz, Übertemperaturschutz, Kontroll-Leuchte, 5
Schaltstufen: Aus/Kalt/800/1200/2000 W, Anschlusslei-
tung mit Netzstecker, Schutzart: IP20, Schutzklasse II,
Höhe: 328 mm, Breite: 235 mm, Tiefe: 175 mm.

H 401 TSD
Design-Heizlüfter mit beleuchtetem Display, Temperatur
mittels Tipptasten einstellbar 5˚C bis 35˚C, Anzeige von
Wunsch- und Raumtemperatur, Frostschutz, Taste Ein/
Aus, Taste Betriebsart: Kalt/1200/2000 W, Taste Einstel-
lung Solltemperatur, Anschlussleitung mit Netzstecker,
Schutzart: IP20, Schutzklasse II, Höhe: 328 mm, Breite:
235 mm, Tiefe: 175 mm.

H 500 TSD
Design-Heizlüfter mit beleuchtetem Display, Temperatur
mittels Tipptasten einstellbar 5˚C bis 35˚C, Anzeige von
Wunsch- und Raumtemperatur, Frostschutz, Kaltluftstu-
fe, 2 Heizstufen 1000/2000 W, Betriebsartenanzeige über
beleuchteten Neonring rund um das Gebläse (rot - Hei-
zen, blau - Lüften), Schutzart: IP20, Schutzklasse II, Hö-
he: 278 mm, Breite: 230 mm, Tiefe: 158 mm.

Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Anthrazit
718 0419 H390TS 2000 52,00

Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Lichtgrau
715 2203 H450TS 2 48,00

Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Silber/Anthrazit
715 1920 H400TS 2000 105,00

Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Silber/Anthrazit
715 1919 H401TSD 2000 126,00

Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Schwarz
718 0418 H500TSD 2000 120,00

Schnellheizer

SH 300 T
Standgerät/Wandmontage, mit Axialgebläse, Kabelfach,
Traggriff/-mulde, Thermostat, Frostschutz, Kontroll-
Leuchte, Nennspannung: 230 Vi, Schutzart: IP21,
Schutzklasse II, Höhe: 340 mm, Breite: 240 mm, Tiefe:
185 mm.

SH 301 TLS
Standgerät/Wandmontage, mit Axialgebläse, Kabelfach,
Traggriff/-mulde, Thermostat, Frostschutz, Kontroll-
Leuchte, 5 Schaltstufen: Aus/Kalt/800/1200/2000 W,
Nennspannung: 230 Vi, Schutzart: IP21, Schutzklasse II,
Höhe: 340 mm, Breite: 240 mm, Tiefe: 185 mm.

SH 302 TLU
Standgerät/Wandmontage, mit Axialgebläse, Kabelfach,
Traggriff/-mulde, Thermostat, Frostschutz, Kontroll-
Leuchte, 24-Std.-Zeitschaltuhr, 5 Schaltstufen: Aus/Kalt/
800/1200/2000 W, Nennspannung: 230 Vi, Schutzart:
IP21, Schutzklasse II, Höhe: 340 mm, Breite: 240 mm,
Tiefe: 185 mm.

H 260/4
Badezimmer-Schnellheizer mit Metallgehäuse zur Wand-
montage, Thermostat, Frostschutz, Überhitzungsschutz,
2 Schaltstufen: Aus/2000 W, Nennspannung: 230 Vi

Schutzart: IP24, Schutzklasse I, Höhe: 300 mm, Breite:
405 mm, Tiefe: 120 mm.

EF 12/20
Badezimmer-Schnellheizer mit solidem Stahlblechgehäu-
se, stufenloser Raumthermostat, Frostschutz, Überhit-
zungsschutz, Anschlussleitung mit Stecker, 2 Schaltstu-
fen: Aus/2000 W, Nennspannung: 230 Vi Schutzart:
IP24, Schutzklasse I, Höhe: 405 mm, Breite: 300 mm, Tie-
fe: 120 mm.

EF 12/20 TI
Badezimmer-Schnellheizer mit solidem Stahlblechgehäu-
se, stufenloser Raumthermostat, Frostschutz, Überhit-
zungsschutz, Anschlussleitung mit Stecker, 60-Min.-Zeit-
schaltuhr, 2 Schaltstufen: Aus/2000 W, Nennspannung:
230 Vi Schutzart: IP24, Schutzklasse I, Höhe: 405 mm,
Breite: 300 mm, Tiefe: 120 mm.

Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Blaugrau
715 1811 SH300T 2000 73,00

Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Blaugrau
715 1812 SH301TLS 2000 83,00

Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Blaugrau
715 1813 SH302TLU 2000 105,00

Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Weiß
715 2204 H260/4 2000 142,00

Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Weiß
715 2206 EF12/20 2000 142,00

Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Weiß
715 2207 EF12/20TI 2000 180,00
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EF 12/20 TID
Badezimmer-Schnellheizer mit solidem Stahlblechgehäu-
se, stufenloser Raumthermostat, Frostschutz, Überhit-
zungsschutz, Anschlussleitung mit Stecker, 24-Std.-Zeit-
schaltuhr, 2 Schaltstufen: Aus/2000 W, Nennspannung:
230 Vi Schutzart: IP24, Schutzklasse I, Höhe: 405 mm,
Breite: 300 mm, Tiefe: 120 mm.

Keramikheizer

HC 200 TS
Schnellheizer mit Keramikheizelement, präziser Thermo-
stat, Frostschutz, Überhitzungsschutz, Kontrollleuchte, 3
Leistungsstufen: Kalt/1200/2000 W, Schutzart: IP21,
Schutzklasse II, Höhe: 258 mm, Breite: 185 mm, Tiefe:
185 mm.

HC 210 TSD
Schnellheizer mit Keramikheizelement und Oszillation,
max. 8 Std.-Rücklauftimer, präziser Thermostat, Frost-
schutz, Überhitzungsschutz, Umkipp-Abschaltautomatik,
manueller oder Automatikbetrieb, LCD-Display mit
Drucktastern, 3 Leistungsstufen: Kalt/1200/2000 W,
Schutzart: IP21, Schutzklasse II, Höhe: 566 mm, Breite:
235 mm, Tiefe: 235 mm.

Schnellheizer

HZ-110
Frostschutz, Kabelaufwicklung mit Unterbringung, geeig-
net für Raumgröße bis ca. 25 m².

HZ-220 E
Thermostat, Frostschutz, Kabelaufwicklung mit Unter-
bringung, geeignet für Raumgrößen bis ca. 25 m².

Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Weiß
715 2208 EF12/20TID 2000 194,00

Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Weiß
718 0417 HC200TS 2000 64,00

Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Weiß
718 0416 HC210TSD 2000 129,00

Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Weiß/Silber/Grau
703 1311 HZ-110 2000 29,99

Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Weiß/Silber/Grau
703 1309 HZ-220E 2000 39,99

HZ-7200E
Thermostat, Frostschutz, oszillierend, Kippsicherung, Ka-
belaufwicklung mit Unterbringung, geeignet für Raumgrö-
ßen bis ca. 20 m².

HZ-500 E
Wandmontage, stufenloser Thermostat, Frostschutz, os-
zillierend, Überhitzungsschutz, Kabelaufwicklung mit Un-
terbringung, geeignet für Raumgröße: 20-30 m², Schutz-
art: IP21, 3 Heizstufen: 1000/1200/2000 W.

HZ-600 E
Wandmontage, stufenloser Thermostat, Frostschutz,
Überhitzungsschutz, 60 Min. Timer-Funktion, Kabelfach,
geeignet für Raumgröße: 20-30 m², Schutzart: IP21,
2 Heizstufen: 1000/2000 W.

Badheizer

BH-888 E
Wandmontage, stufenloser Thermostat, Frostschutz,
Überhitzungsschutz, Flüsterfunktion, geeignet für Raum-
größe: 20-30 m², Schutzart: IP 24.

Schnellheizer

CK 20 S
Wandmontage, leise laufendes Tangential-Gebläse, stu-
fenlose Temperatureinstellung, Frostschutz, Elektroan-
schluss: 1/N/PE 230 Vi 50 Hz, Schutzart: IP13B, Schutz-
klasse I, Höhe: 460 mm, Breite: 335 mm, Tiefe: 123 mm.

CKZ 20 S
Wandmontage, leise laufendes Tangential-Gebläse, 24-
Std.-Quarz-Zeitschaltuhr, stufenlose Temperatureinstel-
lung, Frostschutz, Elektroanschluss: 1/N/PE 220/230 Vi

50 Hz, Schutzart: IP13B, Schutzklasse I, Höhe: 460 mm,
Breite: 335 mm, Tiefe: 123 mm.

Max. Leistungsstufe (W) 1 St
Farbe: Schwarz
703 1310 HZ-7200E 2000 59,99

Max. Leistungsstufe (W) 1 St
Farbe: Anthrazit/Grau
690 0198 HZ-500E 2000 49,99

Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Silbergrau
690 0199 HZ-600E 2000 59,99

Max. Leistungsstufe (W) 1 St
Farbe: Weiß
690 0029 BH-888E 2000 99,99

Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Alpineweiß
724 0101 CK20S 2000 150,00

Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Alpineweiß
724 0103 CKZ20S 2000 203,00
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CKT 20 S
Wandmontage, leise laufendes Tangential-Gebläse, 60-
Minuten-Kurzzeittimer, stufenlose Temperatureinstellung,
Frostschutz, Elektroanschluss: 1/N/PE 220/230 Vi 50
Hz, Schutzart: IP13B, Schutzklasse I, Höhe: 460 mm,
Breite: 335 mm, Tiefe: 123 mm.

CKR 20 S
Wandmontage, leise laufendes Tangential-Gebläse, mit 2
Heiz- und Gebläsestufen: Leise 1000 W Grundheizstufe
und leistungsstarke 2000 W Schnellheizstufe, stufenlose
Temperatureinstellung, Frostschutz, Elektroanschluss: 1/
N/PE 220/230 Vi 50 Hz, Schutzart: IP13B, Schutzklasse
I, Höhe: 460 mm, Breite: 335 mm, Tiefe: 123 mm.

CBS 20 S
Wandmontage, Metallgehäuse, Bedienung von vorn, stu-
fenlose Temperatureinstellung, Frostschutz, Überhit-
zungsschutz, Elektroanschluss: 1/N 230 Vi 50 Hz,
Schutzart: IP24, Schutzklasse II, Höhe: 400 mm, Breite:
275 mm, Tiefe: 121 mm.

Schnellheizer

VES
Wandgerät, Metallgehäuse, leises Radialgebläse, An-
schlusskabel mit Eurowinkelstecker, 2 Leistungsstufen
1000/2000 W, stufenlos einstellbarer Thermostat, Frost-
schutz, elektronischer Überhitzungsschutz, Schutzklasse
II, Schutzart: IP24, Höhe: 440 mm, Breite: 270 mm, Tiefe:
120 mm.

VES 1
Wandgerät, Metallgehäuse, leises Radialgebläse, An-
schlusskabel mit Eurowinkelstecker, 2 Leistungsstufen
1000/2000 W, mit 60-Minuten-Zeitschaltuhr, stufenlos
einstellbares Thermostat, Frostschutz, elektronischer
Überhitzungsschutz, Schutzklasse II, Schutzart: IP24D,
Höhe: 440 mm, Breite: 270 mm, Tiefe: 120 mm.

Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Alpineweiß
724 2209 CKT20S 2000 203,00

Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Alpineweiß
724 0102 CKR20S 2000 221,00

Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Reinweiß, RAL 9010
724 1217 CBS20S 2000 105,00

Anschlussleistung von/bis (kW) 1 St
Farbe: Weiß/Grau
716 0714 VES 2 117,00

Anschlussleistung von/bis (kW) 1 St
Farbe: Weiß/Grau
716 0715 VES1 2 144,00

Schnellheizer

SH 2002
Wandgerät, extrem flach, stabiles Stahlblechgehäuse,
Anschlusskabel mit Konturenstecker, stufenlose Tempe-
raturwahl, Frostschutz, Schutzart: IP23, Schutzklasse II,
Höhe: 400 mm, Breite: 276 mm, Tiefe: 115 mm.

SH 2008
Wandgerät, extrem flach, nur 10,5 cm tief, Vollmetallaus-
führung, Anschlusskabel mit Schuko-Stecker, stufenlose
Temperaturwahl, Frostschutz, Schutzart: IP23, Schutz-
klasse I, Höhe: 400 mm, Breite: 300 mm, Tiefe: 105 mm.

SH 2008 L
Wandgerät, extrem flach, nur 10,5 cm tief, Vollmetallaus-
führung, Anschlusskabel mit Schuko-Stecker, mit 60-
Min.-Zeitschaltuhr, stufenlose Temperaturwahl, Frost-
schutz, Schutzart: IP23, Schutzklasse I, Höhe: 400 mm,
Breite: 300 mm, Tiefe: 105 mm.

SH 2008 Z
Wandgerät, extrem flach, nur 10,5 cm tief, Vollmetallaus-
führung, Anschlusskabel mit Schuko-Stecker, mit 24-
Std.-Zeitschaltuhr, stufenlose Temperaturwahl, Frost-
schutz, Schutzart: IP23, Schutzklasse I, Höhe: 400 mm,
Breite: 300 mm, Tiefe: 105 mm.

Frostwächter

FW 505
Wandmontage, für die Frostfreihaltung kleiner Räume,
Metallgehäuse, Kunststoff-Seitenteile, stufenlose Tempe-
raturwahl von 5˚C bis 30˚C, Frostschutz, Überhitzungs-
schutz, Anschlussleitung 0,9 m mit Flachstecker, Schutz-
klasse II, Höhe: 250 mm, Breite: 250 mm, Tiefe: 110 mm.

Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Weiß
729 0180 SH2002 2000 96,00

Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Weiß
729 0057 SH2008 2000 146,00

Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Weiß
729 0058 SH2008L 2000 182,00

Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Weiß
729 0059 SH2008Z 2000 208,00

Anschlussleistung von/bis (kW) 1 St
Farbe: Weiß/Grau
601 1598 FW505 5,0 39,00
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Frostwächter

FW 550 S
Wandmontage, stufenlose Temperaturregelung, Frost-
schutz, Einschalttemperatur bei Frostschutzstellung ca.
8˚C, Überhitzungsschutz, Kontroll-Leuchte bei Heizbe-
trieb, Nennspannung: 230 Vi, Schutzart: IP20, Schutz-
klasse II, Höhe: 260 mm, Breite: 242 mm, Tiefe: 121 mm.

Frostwächter

FSW-505 E
Wandmontage möglich, Thermostat, Frostschutz, Über-
hitzungsschutz, geeignet für Raumgröße von ca. 10-20
m², Kippsicherung, 1 Schaltstufe.

Frostwächter

CFK 5
Wandmontage, Metallgehäuse mit Kunststoffseitenteilen,
stufenlose Temperatureinstellung von 6˚C bis 45˚C, Frost-
schutz, Elektroanschluss: 1/N 230 Vi 50/60 Hz, Schutz-
art: IP20, Schutzklasse II, Höhe: 387 mm, Breite: 170 mm,
Tiefe: 110 mm.

Infrarot-Wandstrahler

IWQ 120
Infrarot-Wandstrahler, Befestigung seitlich, Gerät mit Be-
dienteil links oder rechts montierbar, 45˚ stufenlos
schwenkbares Gehäuse, Zugschalter mit optischer An-
zeige der Heizstufen, 3 Schaltstufen: Aus/0,6/1,2 kW,
Schutzart: IP 23, Schutzklasse I, Höhe: 175 mm, Breite:
610 mm, Tiefe: 100 mm.

Anschlussleistung von/bis (kW) 1 St
Farbe: Silber/Weiß
715 2205 FW550S 0,6 44,00

Anschlussleistung von/bis (kW) 1 St
Farbe: Weiß
690 0536 FSW-505E 500 29,29

Anschlussleistung von/bis (kW) 1 St
Farbe: Weiß
724 0098 CFK5 0,5 63,00

Max. Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Alu/Hellgrau
601 0343 IWQ120 1,2 63,00

IWQ 180
Infrarot-Wandstrahler, Befestigung seitlich, Gerät mit Be-
dienteil links oder rechts montierbar, 45˚ stufenlos
schwenkbares Gehäuse, Zugschalter mit optischer An-
zeige der Heizstufen, 4 Schaltstufen: Aus/0,6/1,2/1,8 kW,
Schutzart: IP 23, Schutzklasse I, Höhe: 175 mm, Breite:
610 mm, Tiefe: 100 mm.

Infrarot-Kurzwellenheizstrahler

IR Premium 2000
Infrarot-Kurzwellenheizstrahler für den Innen- und Außen-
bereich, Geräte-Gehäuse aus massivem, eloxiertem Alu-
minium, Montage horizontal/vertikal, Wärmestrahlung im
Infrarotbereich A, Sofortwärme in 1 Sekunde, schockre-
sistente, hocheffiziente Qualitäts-Goldröhre, mit Schutz-
kontaktstecker, Schutzart: IP65, Höhe: 100 mm, Breite:
605 mm, Tiefe ohne Halter: 80 mm.

IR Premium 2000 H
Infrarot-Kurzwellenheizstrahler für den Innen- und Außen-
bereich, Geräte-Gehäuse aus massivem, eloxiertem Alu-
minium, Montage horizontal/vertikal, Wärmestrahlung im
Infrarotbereich A, Sofortwärme in 1 Sekunde, schockre-
sistente, hocheffiziente Qualitäts-Goldröhre, mit Schutz-
kontaktstecker, mit Hirschmannstecker für Funkfernbe-
dienung, Schutzart: IP54, Höhe: 100 mm, Breite: 605 mm,
Tiefe ohne Halter: 80 mm.

IR Premium Plus 2000
Infrarot-Kurzwellenheizstrahler für den Innen- und Außen-
bereich, Geräte-Gehäuse aus massivem, eloxiertem Alu-
minium, Montage horizontal, Wärmestrahlung im Infrarot-
bereich A, Sofortwärme in 1 Sekunde, schockresistente,
hocheffiziente Qualitäts-Goldröhre, Licht- und Wärme-
kombination mit verdrehbaren Spots, mit Schutzkontakt-
stecker, Schutzart: IP65, Höhe: 100 mm, Breite: 820 mm,
Tiefe ohne Halter: 80 mm.

IR Comfort ...24
Infrarot-Kurzwellenheizstrahler für den Innen- und Außen-
bereich, Geräte-Gehäuse aus lackiertem Aluminium,
Montage horizontal, Wärmestrahlung im Infrarotbereich
A, Sofortwärme in 1 Sekunde, Goldröhre Hana, Schutzart:
IP24, Höhe: 145 mm, Breite: 480 mm, Tiefe ohne Halter:
110 mm.

Max. Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Alu/Hellgrau
601 0344 IWQ180 1,8 71,00

Max. Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Silber
601 9916 IR-PREMIUM-2000 2000 483,00

Max. Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Silber
601 9917 IR-PREMIUM-2000H 2000 501,00

Max. Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Silber
601 9919 IR-PREMIUM-PLUS2000 2000 725,00

Max. Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Weiß
Stromversorgung mittels Anschlussleitung mit Schutz-
kontaktstecker.
601 9925 IR-COMFORT-2024 2000 333,00

Farbe: Weiß
Die Stromverkabelung erfolgt mittels 2-geteiltem An-
schlusskabel mit Schutzkontaktstecker, verbunden durch
Hirschmann-Kupplung und -Stecker.
601 9926 IR-COMFORT-2024H 2000 352,00
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BA 1900
Infrarot-Terrassenstrahler mit 1 HeLeN-Heizelement für
kurze Anheizzeit, hohe Wärmeleistung und geringe
Blendwirkung, zur waagerechten Wandmontage, robus-
tes Aluminiumgehäuse, Schutzgitter, Festanschluss, An-
schlussleitung 1,5 m, extern schaltbar, 2 Schaltstufen:
Aus/1900 W, Schutzart: IPX4, Schutzklasse: I, Länge: 594
mm, Höhe: 160 mm, Tiefe: 144 mm.

UWS 75 RD 1/E
Infrarot-Terrassenstrahler mit 2 Quarzheizelementen zur
waagerechten Wand- oder Deckenmontage, Schwenk-
winkel einseitig 25˚, Festanschluss, Schaltung durch ex-
ternen Schalter (z.B. Serienschalter), 3 Schaltstufen: Aus/
650/1300 W, VDE-Prüfzeichen, Schutzart: IPX4, Schutz-
klasse: I, Länge: 750 mm, Höhe: 105 mm, Tiefe: 100 mm.

RW 120/1
Infrarot-Großflächenstrahler mit 1 Quarzheizelement zur
horizontalen oder vertikalen Wand- oder Deckenmonta-
ge, Schwenkwinkel einseitig 60˚, Anschlussleitung mit
Stecker, 2 Schaltstufen: Aus/2000 W, VDE-Prüfzeichen,
Schutzart: IP20, Schutzklasse: I, Länge: 1200 mm, Höhe:
155 mm, Tiefe: 175 mm.

Infrarotstrahler

IW 604/E
Wickeltischstrahler mit Edelstahlgehäuse, inkl. Wandhal-
terung, Sofortwärme ohne Vorheizzeit, 1 Quarzstab mit
Schutzschlauch, Zugschalter und Kontrolllampe, An-
schlussleitung 1,4 m mit Stecker, Länge: 540 mm, Höhe:
125 mm, Tiefe: 130 mm.

Badheizgeräte mit
Handtuchtrockner

BHG 750 W
Elektronische Temperaturregelung, Frostschutz, Ein-/
Aus-Schalter, 2-Stunden-Boost-Funktion für dauerhaften
Betrieb, als Tagesprogramm speicherbar, LED-Anzeige
für Boost- und Heizbetrieb, Anschlussleitung 1 m mit
Konturenstecker, Schutzart: IP 24, Schutzklasse II, Höhe:
1453 mm, Breite: 480 mm, Tiefe: 100 mm.

Max. Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Silber
715 2094 BA1900 1900 432,00

Max. Heizleistung (W) 1 St
Edelstahlausführung
715 1829 UWS75RD1/E 1300 202,00

Max. Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Silber/Grau
715 1810 RW120/1 2000 277,00

Max. Heizleistung (W) 1 St
723 0108 IW604/E 600 59,95

Leistung (W) 1 St
Farbe: Weiß RAL 9016
602 9732 BHG750W 750 449,00

Infrarotstrahler

BY 801 S
Wickeltischstrahler mit 1 Sicherheitsquarzstab zur waa-
gerechten Wandmontage, Neigungswinkel 0 bis 40˚ ein-
stellbar, Zugschalter im Gerät, Anschlussleitung mit Ste-
cker, 2 Schaltstufen: Aus/500 W, Schutzart: IP 24, Schutz-
klasse I, VDE-Prüfzeichen, Länge: 768 mm, Höhe: 100
mm, Tiefe: 92 mm.

BS 1201 S
Infrarot-Blockstrahler mit 2 Quarzheizelementen zur waa-
gerechten Wandmontage, Schwenkwinkel 0˚ bis 40˚,
schaltbar durch Zugschalter am Gerät, Festanschluss, 3
Schaltstufen: Aus/600/1200 W, VDE-Prüfzeichen,
Schutzart: IP24, Schutzklasse: I, Länge: 526 mm, Höhe:
140 mm, Tiefe: 92 mm.

BS 1801
Infrarot-Blockstrahler mit 3 Quarzheizelementen zur waa-
gerechten Wandmontage, Schwenkwinkel 0˚ bis 40˚,
schaltbar durch Zugschalter am Gerät, Festanschluss, 4
Schaltstufen: Aus/600/1200/1800 W, VDE-Prüfzeichen,
Schutzart: IP24, Schutzklasse: I, Länge: 526 mm, Höhe:
140 mm, Tiefe: 92 mm.

BK 1201 S
Infrarot-Langfeldstrahler mit 1 Quarzheizelement zur
waagerechten Wandmontage, Schwenkwinkel 0˚ bis 40˚,
schaltbar durch Zugschalter am Gerät, Festanschluss, 2
Schaltstufen: Aus/1200 W, VDE-Prüfzeichen, Schutzart:
IP24, Schutzklasse: I, Länge: 768 mm, Höhe: 100 mm,
Tiefe: 92 mm.

BK 2001 S
Infrarot-Langfeldstrahler mit 2 Quarzheizelementen zur
waagerechten Wandmontage, Schwenkwinkel 0˚ bis 40˚,
schaltbar durch Zugschalter am Gerät, Festanschluss, 4
Schaltstufen: Aus/800/1200/2000 W, VDE-Prüfzeichen,
Schutzart: IP24, Schutzklasse: I, Länge: 768 mm, Höhe:
100 mm, Tiefe: 92 mm.

Max. Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Silber
715 2199 BY801S 500 123,00

Max. Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Silber
715 2197 BS1201S 1200 68,00

Max. Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Weiß
715 2195 BS1801W 1800 106,00

Farbe: Silber
715 2196 BS1801S 1800 76,00

Max. Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Silber
715 2202 BK1201S 1200 89,00

Max. Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Silber
715 2198 BK2001S 2000 114,00
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BHG 750 C
Elektronische Temperaturregelung, Frostschutz, Ein-/
Aus-Schalter, 2-Stunden-Boost-Funktion für dauerhaften
Betrieb, als Tagesprogramm speicherbar, LED-Anzeige
für Boost- und Heizbetrieb, Anschlussleitung 1 m mit
Konturenstecker, Schutzart: IP 24, Schutzklasse II, Höhe:
1658 mm, Breite: 600 mm, Tiefe: 110 mm.

BHG 1000 W
Elektronische Temperaturregelung, Frostschutz, Ein-/
Aus-Schalter, 2-Stunden-Boost-Funktion für dauerhaften
Betrieb, als Tagesprogramm speicherbar, LED-Anzeige
für Boost- und Heizbetrieb, Anschlussleitung 1 m mit
Konturenstecker, inkl. 2 Bademantelhalter, Schutzart: IP
24, Schutzklasse II, Höhe: 1781 mm, Breite: 550 mm, Tie-
fe: 115 mm.

Handtuchtrockner

TDTR
Handtuchtrockner mit Wasser-Glykol-Gemisch zur bes-
seren Verteilung der Wärme und besonders gleichmäßige
Oberflächentemperatur, hochwertige, elegant geschwun-
gene Ausführung, ohne Thermostat, Überhitzungsschutz,
Ein-/Aus-Schalter, Anschlusskabel (1,5 m) für Festan-
schluss, Schutzart: IP 24, Schutzklasse I.

Bad-/Handtuch-Heizkörper

BHE...Classic
Wandgerät, Designlinie Classic mit Rundrohren, individu-
ell einsetzbar als rein elektrisch betriebenes Gerät oder
zum Anschluss an das Warmwasser-Zentralheizungssys-
tem, Schnellheiztaste mit 4 Kurzzeitprogrammen von ¼
Std., ½ Std., 1 Std. oder 2 Std. als Boost-Funktion, Ein-
stellbereich: 6˚C bis 30˚C, elektrischer Anschluss mittels
Netzstecker, Elektroanschluss: 1/N 230/240 Vi, vorin-
stallierter elektrischer Direktheizstab im Rücklauf, Was-
seranschluss an der Unterseite der Steigrohre mit G½,
Schutzart: IP24, Schutzklasse: II, Farbe: Verkehrsweiß
RAL 9016.

Leistung (W) 1 St
Farbe: Chrom
602 9731 BHG750C 750 590,00

Leistung (W) 1 St
Farbe: weiß
607 6265 BHG1000W 1000 469,00

Leistung (W) 1 St
Farbe: Weiß
Höhe: 610 mm, Breite: 453 mm, Tiefe: 60 mm.
718 0364 TDTR175W 175 355,00

Farbe: Weiß
Höhe: 870 mm, Breite: 600 mm, Tiefe: 60 mm.
718 0363 TDTR350W 350 465,00

Leistung (W) 1 St
BHE 75 Classic
Höhe: 1225 mm, Breite: 550 mm, Tiefe: 85 mm.
752 0316 BHE75CLASSIC 750 603,00

BHE...Style
Wandgerät, Designlinie Style mit aufgesetzten Rundroh-
ren, individuell einsetzbar als rein elektrisch betriebenes
Gerät oder zum Anschluss an das Warmwasser-Zentral-
heizungssystem, Schnellheiztaste mit 4 Kurzzeitprogram-
men von ¼ Std., ½ Std., 1 Std. oder 2 Std. als Boost-
Funktion, 2 Std. Boost-Funktion als Tagesprogramm
speicherbar, Einstellbereich: 6˚C bis 30˚C, elektrischer An-
schluss mittels Netzstecker, Elektroanschluss: 1/N 230/
240 Vi, vorinstallierter elektrischer Direktheizstab im
Rücklauf, Wasseranschluss an der Unterseite der Steig-
rohre mit G½, Schutzart: IP24, Schutzklasse: II, Farbe:
Verkehrsweiß RAL 9016.

Spiegelheizungen

SPH
Verhindert das Beschlagen der Spiegelfläche in gewerbli-
chen und privaten Bädern, aluminiumkaschiertes Heize-
lement für beste Wärmeübertragung, Zuleitung ca. 1,5 m
für Festanschluss, einfache Montage mit beiliegenden
Klebestreifen, Tiefe: 15 mm.

BHE 100 Classic
Höhe: 1749 mm, Breite: 550 mm, Tiefe: 85 mm.
752 0317 BHE100CLASSIC 1000 659,00

BHE 175 T Classic
Integrierter Schnellheizer mit 1 kW, Höhe: 1239 mm, Brei-
te: 550 mm, Tiefe: 130 mm.
752 0318 BHE175T-CLASSIC 1750 731,00

Leistung (W) 1 St
BHE 100 Style
Höhe: 1750 mm, Breite: 550 mm, Tiefe: 115 mm.
752 0319 BHE100STYLE 1000 703,00

BHE 200 T Style
Integrierter Schnellheizer mit 1 kW, Höhe: 1763 mm, Brei-
te: 550 mm, Tiefe: 130 mm.
752 0320 BHE200T-STYLE 2000 875,00

Höhe (mm) Breite (mm) 1 St
Anschlussleistung: 50 W
601 1696 SPH50 500 450 76,00

Anschlussleistung: 110 W
601 1695 SPH110 600 750 95,00
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Standkonvektoren

SK 204
Standkonvektor, mit Wandhalter, mit Temperaturwählreg-
ler einstellbar von ca. 5 bis 30 ˚C, Frostschutzfunktion,
Überhitzungsschutz, 3 Heizstufen: 750/1250/2000 W, An-
schlussleitung 1,4 m mit Netzstecker, Schutzklasse II, Hö-
he: 440 mm, Breite: 60 mm, Tiefe: 110 mm.

SK 204 T
Standkonvektor mit leise laufendem Gebläse, mit Wand-
halter, mit Temperaturwählregler einstellbar von ca. 5 bis
30 ˚C, Frostschutzfunktion, Überhitzungsschutz, 2 Heiz-
stufen: 1000/2000 W, Anschlussleitung 1,4 m mit Netz-
stecker, Schutzklasse II, Höhe: 440 mm, Breite: 60 mm,
Tiefe: 110 mm.

Stand-Wandkonvektoren

WKL...F
Hochwertiger Edelstahlheizkörper mit Lamellen aus Alu-
minium, inkl. Standfüße mit Rollen, Montagebügel für
Wandbefestigung, mechanischer Temperaturregler, Tem-
peratureinstellbereich: 6 bis 30˚C, Kippschutz, Frost-
schutzfunktion, Temperatursicherung, Ein-/Ausschalter
oben rechts am Gerät, Bedienelemente von oben lesbar,
Anschlussleitung 1,5 m mit Konturenstecker, Schutzart:
IP 24, Schutzklasse II, Höhe: 450 mm, mit Rollen: 550
mm, Tiefe: 110 mm.

Wandkonvektoren

WKL...S
Hochwertiger Edelstahlheizkörper mit Lamellen aus Alu-
minium, Montagebügel für Wandbefestigung inklusive,
mechanischer Temperaturregler mit Frostschutzfunktion,
Temperatureinstellbereich: 6 bis 30˚C, Temperatursiche-
rung, Ein-/Ausschalter oben rechts am Gerät, Bedienele-
mente von oben lesbar, Anschlussleitung 1 m mit Kontu-
renstecker, Schutzart: IP24, Schutzklasse II, Höhe: 450
mm, Tiefe: 110 mm.

Anschlussleistung von/bis (kW) 1 St
Farbe: Weiß
601 1692 SK204 2 79,00

Anschlussleistung von/bis (kW) 1 St
Farbe: Weiß/Dunkelgrau
601 1682 SK204T 2 98,00

Anschlussleistung
von/bis (kW)

Breite (mm) 1 St

Farbe: Weiß, ähnlich RAL 9016
601 9951 WKL753F 0,75 445 188,00
601 9952 WKL1003F 1 445 202,00
601 9953 WKL1503F 1,5 590 212,00
601 9954 WKL2003F 2 740 221,00
601 9955 WKL2503F 2,5 890 257,00

Anschlussleistung
von/bis (kW)

Breite (mm) 1 St

Farbe: Weiß, ähnlich RAL 9016
601 1620 WKL503S 0,5 370 152,00
601 1621 WKL753S 0,75 445 159,00
601 1615 WKL1003S 1 445 173,00
601 1616 WKL1503S 1,5 590 183,00
601 1617 WKL2003S 2 740 200,00
601 1618 WKL2503S 2,5 890 234,00
601 1619 WKL3003S 3 1040 243,00

WKL...E
Hochwertiger Edelstahlheizkörper mit Lamellen aus Alu-
minium, Montagebügel für Wandbefestigung inklusive,
elektronischer Temperaturregler, Temperatureinstellbe-
reich: 6 bis 30 ˚C, Temperatursicherung, Bedienfeld mit
Abdeckklappe und LED-Anzeige, Drehschalter für Frost-
schutz, Eco: Nachtabsenkung ca. 3 ˚C, 120-Min.-Timer
und Komfortbetrieb, Ein-/Ausschalter oben rechts am
Gerät, Bedienelemente von oben lesbar, Anschlusslei-
tung 1 m mit Konturenstecker, Schutzart: IP 24, Schutz-
klasse II, Höhe: 450 mm, Tiefe: 110 mm.

Konvektorleiste

KLE
Hochwertiger Edelstahlheizkörper mit Lamellen aus Alu-
minium, elektronischer Temperaturregler, Temperaturein-
stellbereich: 10 bis 30 ˚C, Temperatursicherung, Schiebe-
schalter für 0-Stellung, Frostschutzfunktion, Programm,
ECO und Komfortbetrieb, Festanschluss, Zuleitung 1 m,
Schutzart: IP 24, Schutzklasse II, Höhe: 662 mm, Tiefe: 78
mm.

Standkonvektoren

K 8...1
Standkonvektor, Wandmontage mittels beiliegendem Zu-
behör, stufenloses Thermostat, Temperatureinstellbe-
reich: 5 bis 35˚C, Frostschutz, 2 Leistungsstufen: 1000/
2000 W, Kontroll-Leuchte für Heizbetrieb, Anschlusslei-
tung ca. 1,0 m mit Stecker, Prüfzeichen: BEAB, Schutzart:
IP 20, Schutzklasse: I, Breite: 575 mm, Höhe: 418 mm,
Tiefe: 200 mm.

Anschlussleistung
von/bis (kW)

Breite (mm) 1 St

Farbe: Weiß, ähnlich RAL 9016
601 9944 WKL503SE 0,5 370 187,00
601 9945 WKL753SE 0,75 445 194,00
601 9946 WKL1003SE 1 445 207,00
601 9947 WKL1503SE 1,5 590 214,00
601 9948 WKL2003SE 2 740 228,00
601 9949 WKL2503SE 2,5 890 261,00
601 9950 WKL3003SE 3 1040 268,00

Anschlussleistung
von/bis (kW)

Breite (mm) 1 St

Farbe: Weiß, ähnlich RAL 9016
601 1546 KLE502 0,5 662 251,00
601 1545 KLE1002 1 1110 302,00

Anschlussleistung von/bis (kW) 1 St
Farbe: Weiß/Grau
715 2200 K811 1-2 92,00

Farbe: Weiß/Grau, mit Turbogebläse und Kaltluftstufe
715 2201 K821 1-2 118,00
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ECW
Standkonvektor im hochwertigen Stahlblechgehäuse,
Wandmontage mit beiliegendem Zubehör, stufenloses
Thermostat, Temperatureinstellbereich: 6 bis 30˚C, Frost-
schutz, Überhitzungsschutz, 2 Leistungsstufen: 1000/
2000 W, Kontroll-Leuchte, Anschlussleitung mit Stecker,
VDE-Prüfzeichen, Schutzart: IP 20, Schutzklasse: I, Brei-
te: 577 mm, Höhe: 432 mm, Tiefe: 205 mm.

Wandkonvektoren

DXW
Wandkonvektor im robusten Stahlblechgehäuse, ab-
klappbares Wandgestell, stufenloser Thermostat mit
Frostschutzfunktion, Temperatureinstellbereich: 6 bis 30
˚C, Überhitzungsschutz, Kontrollleuchte für Heizbetrieb,
Ein-/Aus-Schalter, Anschlussleitung für Festanschluss,
VDE-Prüfzeichen, Schutzart: IP 20, Schutzklasse I, Höhe:
367 mm, Tiefe: 124 mm.

PLX
Wandkonvektor im hochwertigen Metallgehäuse, abklapp-
bare Wandhalterung, stufenloser Thermostat mit Frost-
schutzfunktion, Temperatureinstellbereich: 5 bis 30 ˚C,
Überhitzungsschutz, Ein-/Aus-Schalter, Reglerabdeckung,
VDE-Prüfzeichen, Schutzklasse I.

Anschlussleistung von/bis (kW) 1 St
Farbe: Weiß
715 1256 ECW934 2 108,00

Farbe: Weiß, mit Lüfter- und Kaltluftstufe
715 1257 ECW937T 2 148,00

Anschlussleistung
von/bis (kW)

Breite (mm) 1 St

Farbe: Weiß
715 1248 DXW307 0,75 577 104,00
715 1249 DXW310 1 577 106,00
715 1250 DXW315 1,5 577 109,00
715 1251 DXW320 2 577 121,00
715 1252 DXW325 2,5 697 137,00
715 1253 DXW330 3 697 150,00

Anschlussleistung
von/bis (kW)

Breite (mm) 1 St

Farbe: Weiß
Mit 1 Heizstufe, Anschlussleitung mit Stecker, Schutzart:
IP 24, Höhe: 430 mm, Tiefe: 115 mm.
718 0126 PLX500 0,5 448 164,00

Farbe: Weiß
Mit 2 Heizstufen, Anschlussleitung mit Stecker, Schutzart:
IP 24, Höhe: 430 mm, Tiefe: 115 mm.
718 0127 PLX750 0,75 618 184,00
718 0128 PLX1000 1 618 196,00
718 0129 PLX1500 1,5 686 211,00
718 0130 PLX2000 2 858 233,00

Farbe: Weiß
Mit 2 Heizstufen, Festanschluss, Schutzart: IP 24, Höhe:
430 mm, Tiefe: 145 mm.
718 0131 PLX2500 2,5 858 290,00
718 0132 PLX3000 3 858 306,00

Farbe: Weiß, mit mechanischer 24-Std.-Schaltuhr
Mit 2 Heizstufen, Anschlussleitung mit Stecker, Schutzart:
IP 20, Höhe: 430 mm, Tiefe: 115 mm.
718 0133 PLX2000TI 2 858 268,00

EPX
Wandkonvektor im hochwertigen Metallgehäuse, ab-
klappbare Wandhalterung, elektronische Raumtempera-
turregelung, Frostschutzfunktion, Temperatureinstellbe-
reich: 5 bis 30 ˚C, Überhitzungsschutz, Ein-/Aus-Schalter,
Temperaturabsenkung durch Programmiermodul RMT 2
oder externe Ansteuerung z. B. mittels Schaltuhr möglich,
Anschlussleitung für Festanschluss, Prüfzeichen: BEAB,
Schutzart: IP 24, Schutzklasse I.

KLE
Konvektorleiste im hochwertigen Metallgehäuse, Wand-
montage mittels Wandgestell, Alu-Rippenheizelement,
elektronischer stufenloser Raumthermostat 7 bis 29 ˚C,
Überhitzungsschutz, Funktionsschalter für Ein/Aus/Frost-
schutz/Absenkung, Absenkung auch zentral über externe
Ansteuerung z. B. Schaltuhr möglich. Programmierung
mittels Modul RMT 2 möglich, Anschlussleitung für Fest-
anschluss, Prüfzeichen: NF, Schutzart: IP 21, Schutzklas-
se: I, Höhe: 220 mm, Tiefe: 105.

Zubehör für Heizgeräte

RMT 2
Programmierkassette, einsteckbar in Wärmewellenheiz-
geräte und Konvektoren der GPE-, GFP-, FPE-, EPX-,
KSE- und KLE-Serie bzw. Gebläsekonfektoren der SRX-
Serie. Übersichtliches LC-Display, 7 vorgegebene und 1
individuelles Programm zur Festlegung der Heiz- und Ab-
senkzeiten, jedem Wochentag kann eines der 8 Program-
me zugeordnet werden, Masterfunktion - bis zu 20 Geräte
mit 1 Modul möglich.

RX PW 1
Wochen-Programmierkassette mit beleuchtetem LC-
Display, einsteckbar in EPX-Wandkonvektoren sowie SRX
Gebläsekonvektoren. 4 unterschiedliche Programme
können jeweils für den Wochenendblock (Sa-So) oder ei-
nen Werktagblock (Mo-Fr) definiert werden, es erfolgt ei-
ne Festlegung der Ein/Aus-Schaltzeiten, Tastensperre.
Bei der Verbindung mehrerer Geräte durch eine gemein-
same Steuerleitung ist eine gemeinsame Steuerung mit-
tels einer Programmierkassette möglich. Ebenfalls kön-
nen Geräte der Serien FPE, GPE, GFP, KSE und KLE an
diese Steuerleitung angeschlossen werden.

Anschlussleistung
von/bis (kW)

Breite (mm) 1 St

Farbe: Weiß
Höhe: 430 mm, Tiefe: 115 mm.
718 0134 EPX500 0,5 448 199,00
718 0135 EPX750 0,75 618 213,00
718 0136 EPX1000 1 618 227,00
718 0137 EPX1500 1,5 686 248,00
718 0138 EPX2000 2 858 286,00

Farbe: Weiß
Höhe: 430 mm, Tiefe: 145 mm.
718 0139 EPX2500 2,5 858 355,00

Anschlussleistung
von/bis (kW)

Breite (mm) 1 St

Farbe: Weiß, ähnlich RAL 9010
715 0429 KLE075 0.75 820 315,00
715 0836 KLE150 1.5 1300 402,00

1 St
710 0084 RMT2 201,00

1 St
Farbe: Weiß
718 0171 RXPW1 83,00
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

RX TI 24
24 Std.-Programmierkassette mit beleuchtetem LC-
Display, einsteckbar in EPX-Wandkonvektoren sowie in
SRX Gebläsekonvektoren. 4 beliebige Ein/Aus-Schaltzei-
ten programmierbar, Tastensperre. Bei der Verbindung
mehrerer Geräte durch eine Steuerleitung ist eine gemein-
same Steuerung mittels einer Programmierkassette mög-
lich. Ebenfalls können Geräte der Serien FPE, GPE, GFP,
KSE und KLE an diese Steuerleitung angeschlossen wer-
den.

RX TI RB
Ablauf-Timer, zur Festlegung einer begrenzten Heizzeit
von 0,5 bis 4,0 Std., einstellbar in 0,5 Std.-Schritten,
Standardbetrieb - nach Ablauf der eingestellten Heizzeit
schaltet das Gerät aus, Komfortbetrieb - nach Ablauf der
eingestellten Heizzeit schaltet das Gerät für 24 Std. in den
Absenkbetrieb und dann in den Frostschutzbetrieb. Bei
der Verbindung mehrerer EPX-Geräte durch eine gemein-
same Steuerleitung ist eine gemeinsame Steuerung mit-
tels einer Programmierkassette möglich. Ebenfalls kön-
nen Geräte der Serien FPE, GPE, KSE und KLE an diese
Steuerleitung angeschlossen werden.

Konvektoren

CS 20
Standgerät inklusive Wandmontage-Set, stufenlose Tem-
peraturregelung, Einstellbereich 5˚C bis 30˚C, mit An-
schlussleitung und Netzstecker, Elektroanschluss: 1/N
230 Vi 50 Hz, Schutzklasse II, Höhe: 390 mm, Breite: 600
mm, Tiefe: 100 mm.

CS 20 L
Standgerät inklusive Wandmontage-Set, stufenlose Tem-
peraturregelung, Einstellbereich 5˚C bis 30˚C, mit Gebläse
und Kaltluftstufe, mit Anschlussleitung und Netzstecker,
Elektroanschluss: 1/N 230 Vi 50 Hz, Schutzklasse II, Hö-
he: 390 mm, Breite: 710 mm, Tiefe: 100 mm.

CON®...S
Wandmontage, stufenlose Temperaturregelung, Einstell-
bereich 0˚C bis 30˚C, Frostschutz, Überhitzungsschutz,
Elektroanschluss: 1/N/PE 230 Vi 50/60 Hz, Schutzart:
IP24, Schutzklasse I, Höhe: 460 mm, Tiefe: 123 mm.

1 St
Farbe: Weiß
718 0172 RXTI24 73,00

1 St
Farbe: Weiß
718 0173 RXTIRB 49,00

Anschlussleistung von/bis (kW) 1 St
Farbe: Reinweiß RAL 9010
724 0853 CS20 0,75-2,0 105,00

Anschlussleistung von/bis (kW) 1 St
Farbe: Reinweiß RAL 9010
724 0854 CS20L 0,75-2,0 130,00

Anschlussleistung
von/bis (kW)

Breite (mm) 1 St

Farbe: Alpineweiß
724 0112 CON10S 1,0 430 232,00
724 0115 CON15S 1,5 585 243,00
724 0118 CON20S 2,0 740 265,00
724 0122 CON30S 3,0 1050 299,00

CON®...ZS
Wandmontage, 24 Std.-Quarz-Zeitschaltuhr, stufenlose
Temperaturregelung, Einstellbereich 0˚C bis 30˚C, Frost-
schutz, Überhitzungsschutz, Elektroanschluss: 1/N/PE
230 Vi 50 Hz, Schutzart: IP24, Schutzklasse I, Höhe: 460
mm, Tiefe: 123 mm.

Handtuchhalter CON
Hochwertiger, verchromter Handtuchhalter, Montage oh-
ne Werkzeug, einfach aufzustecken.

CNS ... SE
Wandmontage, sehr flache Bauform, Ein-/Ausschalter, Ti-
mer-Funktion für 2 Std.-Komforttemperatur, Betriebsar-
tenschalter für Frostschutz, Absenkbetrieb, Komfort- und
Timerbetrieb, Kontrollleuchte für Frostschutz, Heiz- und
Absenkbetrieb, Abdeckklappe für die Bedienelemente,
stufenlose elektronische Temperaturregelung, Einstellbe-
reich 5˚C bis 30˚C, Elektroanschluss: 1/N 220-240 Vi 50/
60 Hz, Schutzart: IP24, Schutzklasse II, Höhe: 450 mm,
Tiefe: 100 mm.

Wandkonvektoren

VER...
Wandgerät, geräuschfreier Betrieb, stufenlos einstellbarer
Thermostat, Frostschutz, elektronischer Überhitzungs-
schutz, Ein/Aus-Schalter, Schutzklasse II, Schutzart:
IP24, Höhe: 430 mm, Tiefe: 85 mm.

Anschlussleistung
von/bis (kW)

Breite (mm) 1 St

Farbe: Alpineweiß
724 0113 CON10ZS 1,0 430 287,00
724 0116 CON15ZS 1,5 585 303,00
724 0119 CON20ZS 2,0 740 325,00
724 0123 CON30ZS 3,0 1050 358,00

1 St
Für Konvektoren CON®...S, CON®...ZS
724 0114 CON15-H 48,00
724 0117 CON20-H 52,00
724 0121 CON30-H 58,00

Anschlussleistung
von/bis (kW)

Breite (mm) 1 St

Farbe: Alpineweiß
724 2187 CNS50SE 0,5 370 180,00
724 2186 CNS75SE 0,75 445 188,00
724 2185 CNS100SE 1,0 445 193,00
724 2184 CNS150SE 1,5 590 199,00
724 2183 CNS200SE 2,0 740 207,00
724 2182 CNS250SE 2,5 890 233,00
724 2181 CNS300SE 3,0 1040 258,00

Anschlussleistung
von/bis (kW)

Breite (mm) 1 St

Farbe: Weiß
Anschluss über beiliegendes Kabel mit Schukostecker.
719 1236 VER75/4 0,75 340 174,00
719 1232 VER100/4 1 420 181,00
719 1233 VER150/4 1,5 580 196,00
719 1234 VER200/4 2 740 203,00

Farbe: Weiß
Anschluss mit beiliegendem Kabel als Festanschluss.
719 1235 VER240/4 2,4 900 240,00
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ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück ID.-Nr. Type Ausführung H/1 Stück

Wandkonvektoren

EWK...S
Wandkonvektor mit besonders flachem Gehäuse, aus
Aluminium, mit stufenlosen mechanischem Temperatur-
regler, Schalter Ein/Aus, Frostschutz, Temperatursiche-
rung, Netzstecker, Schutzart: IP24, Schutzklasse II, Höhe:
450 mm, Tiefe: 78 mm.

Niedertemperatur-Konvektor

NKE
Wärmewellengerät aus Aluminium mit großflächiger Wär-
meabstrahlung, für waagerechte Montage, inkl. Wandbü-
gel, stufenlose elektronische Temperaturregelung mit
höchster Regelgenauigkeit von ± 0,1˚C, verschiedene
Heizprogramme einstellbar, ECO-Betrieb: Absenkung um
3,5 K von der Komforttemperatur, Frostschutzstellung,
Temperatursicherung, Kontrollleuchte für Heizbetrieb,
Anschlussleitung 1 m mit Konturenstecker, Schutzart: IP
21, Schutzklasse: II, Höhe: 454 mm, Tiefe: 110 mm.

Wärmewellenheizgeräte

FPE...H
Wandmontage, horizontal mittels Wandgestell, hochwer-
tiges Metallgehäuse, Alu-Flächenheizelement, elektroni-
scher stufenloser Raumthermostat 7 bis 29 ˚C, Überhit-
zungsschutz, Funktionsschalter für Ein/Aus/Frostschutz/
Absenkung, Absenkung auch zentral über externe An-
steuerung z. B. Schaltuhr möglich. Programmierung mit-
tels Programmierkassette RMT 2 möglich, Anschlusslei-
tung für Festanschluss, VDE-Prüfzeichen, Schutzart: IP
20, Schutzklasse: I, Höhe: 440 mm, Tiefe: 112 mm.

Anschlussleistung
von/bis (kW)

Breite (mm) 1 St

Farbe: Alpinweiß
729 0438 EWK501S 0,5 370 149,00
729 0208 EWK1001S 1 445 169,00
729 0209 EWK1501S 1,5 590 179,00
729 0210 EWK2001S 2 740 195,00
729 0211 EWK2501S 2,5 890 226,00

Anschlussleistung
von/bis (kW)

Breite (mm) 1 St

Farbe: Weiß, ähnlich RAL 9016
601 1816 NKE102 1 599 352,00
601 1817 NKE152 1,5 809 400,00
601 1818 NKE202 2 1019 453,00

Leistung (W) Breite (mm) 1 St
Farbe: Weiß
715 1757 FPE051H 500 515 313,00
715 1758 FPE101H 1000 620 349,00
715 1760 FPE151H 1500 830 403,00
715 1761 FPE201H 2000 1040 456,00

FPE...V
Wandmontage, vertikal mittels Wandgestell, hochwerti-
ges Metallgehäuse, Alu-Flächenheizelement, elektroni-
scher stufenloser Raumthermostat 7 bis 29 ˚C, Überhit-
zungsschutz, Funktionsschalter für Ein/Aus/Frostschutz/
Absenkung, Absenkung auch zentral über externe An-
steuerung z. B. Schaltuhr möglich. Programmierung mit-
tels Programmierkassette RMT 2 möglich, Anschlusslei-
tung für Festanschluss, VDE-Prüfzeichen, Schutzart: IP
20, Schutzklasse: I, Breite: 440 mm, Tiefe: 112 mm.

Wärmewellenheizgeräte

DW-215 E
Stand/Wandgerät, Thermostat, Frostschutz, Überhit-
zungsschutz, geeignet für Raumgröße bis ca. 20-30 m²,
Schutzart: IP 24, 3 Schaltstufen: 500/1000/1500 W.

Rippen-Radiatoren

RD 907 TS
Rippen-Radiator mit Laufrollen, ölfreie Ausführung, Kon-
trollleuchte, stufenloses Thermostat, Temperatureinstell-
bereich: 7 bis 30˚C, Überhitzungsschutz, 7 Rippen, 3
Schaltstufen: Aus/1000/1500 W, Prüfzeichen: BEAB In-
tertek, Schutzart: IP 20, Schutzklasse: I, Breite: 370 mm,
Höhe: 620 mm, Tiefe: 245 mm.

RD 909 TS
Rippen-Radiator mit Laufrollen, ölfreie Ausführung, Kon-
trollleuchte, stufenloses Thermostat, Temperatureinstell-
bereich: 7 bis 30˚C, Überhitzungsschutz, 9 Rippen, 3
Schaltstufen: Aus/1400/2000 W, Prüfzeichen: BEAB In-
tertek, Schutzart: IP 20, Schutzklasse: I, Breite: 515 mm,
Höhe: 620 mm, Tiefe: 245 mm.

Leistung (W) Höhe (mm) 1 St
Farbe: Weiß
715 1759 FPE101V 1000 830 549,00
715 1762 FPE201V 2000 1145 700,00

Max. Leistungsstufe (W) 1 St
Farbe: Weiß
690 0693 DW-215E 1500 84,99

Leistung (W) 1 St
Farbe: Silbergrau/Anthrazit
718 0384 RD907TS 1500,0 102,00

Leistung (W) 1 St
Farbe: Silbergrau/Anthrazit
715 1894 RD909TS 2000 112,00
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RD 911 TS
Rippen-Radiator mit Laufrollen, ölfreie Ausführung, Kon-
trollleuchte, stufenloses Thermostat, Temperatureinstell-
bereich: 7 bis 30˚C, Überhitzungsschutz, 11 Rippen, 3
Schaltstufen: Aus/1700/2500 W, Prüfzeichen: BEAB In-
tertek, Schutzart: IP 20, Schutzklasse: I, Breite: 610 mm,
Höhe: 620 mm, Tiefe: 245 mm.

Rippen-Radiatoren

HR-40920 E2
Standgerät, 9 Rippen, Thermostat, Kontrollleuchte, Frost-
schutz, Überhitzungsschutz, geeignet für Raumgröße bis
ca. 20-30 m², Kabelaufwicklung mit Unterbringung,
Schutzart: IP 20, 3 Schaltstufen: 800/1200/2000 W.

Leistung (W) 1 St
Farbe: Silbergrau/Anthrazit
715 1895 RD911TS 2500 129,00

Leistung (W) 1 St
Farbe: Off-weiß
690 0048 HR-40920E2 2000 89,99

HR 40920 FE
Standgerät, 9 Rippen, Ventilator, Thermostat, Kontroll-
leuchte, Frostschutz, Überhitzungsschutz, geeignet für
Raumgröße bis ca. 20-30 m², Kabelaufwicklung mit Un-
terbringung, Schutzart: IP 20, 4 Schaltstufen: 800/1200/
2000+500 W.

HR-41125 E
Standgerät, 11 Rippen, Thermostat, Kontrollleuchte,
Frostschutz, Überhitzungsschutz, geeignet für Raumgrö-
ße bis ca. 30-40 m², Kabelaufwicklung mit Unterbringung,
Schutzart: IP 20, 3 Schaltstufen: 1000/1500/2500 W.

Gewerbeheizer

HZ-510 E
Gewerbeheizer, geeignet für Raumgröße: 20-30 m², stu-
fenloser Thermostat, Frostschutz, Überhitzungsschutz,
Kippsicherung, Safe Guard Indikator, 2 Schaltstufen: 1100/
1800 W, Höhe: 270 mm, Breite: 180 mm, Länge: 295 mm.

Leistung (W) 1 St
Farbe: Off-weiß
690 0046 HR-40920FE 2500 109,99

Leistung (W) 1 St
Farbe: Off-weiß
690 0047 HR-41125E2 99,99

Heizleistung (W) 1 St
Farbe: Rot/Chrom
690 0145 HZ-510E 1800 59,99
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ACHTUNG! Während der Produktionspha-
se dieses Kataloges haben einige Hersteller 
Preisänderungen vorgenommen.

Soweit von Hersteller-Seite Preisfestlegungen 
nachfolgend des angegebenen Preisstandes 
bei Redaktionsschluss bekannt waren und die 
Daten dafür vorlagen, wurden diese bereits 
berücksichtigt. Deshalb hier nochmals aus-
drücklich der Hinweis: 
Preisangaben absolut unverbindlich! Gültig 
für die Abrechnung sind die jeweiligen Tages-
preise bei Lieferung.

www.fegime.de 

Lieferungen erfolgen unter Zugrundlegung un-
serer allgemeinen Lieferbedingungen. Sofern 
nicht anders angegeben, beziehen sich die 
Preise auf das reine Grundgerät ohne Zube-
hör.

Es wurden bei der Artikelauswahl auch Fach-
handelsgeräte berücksichtigt. Diese unterlie-
gen teilweise besonderen Vertriebsformen. 
Die genannten Artikel stellen lediglich eine 
Marktübersicht dar und decken sich eventuell 
nicht in allen Fabrikaten mit unserem Lager-
programm. Sollten Sie Artikel eines anderen 
Herstellers wünschen, erbitten wir Ihre Anfra-
ge.

Fertigungsleitung:
FEGIME Deutschland GmbH & Co. KG,
Gutenstetter Str. 8e, 90449 Nürnberg.
Redaktion: Klaus Schnaible.

Alle Texte und Bildeinschaltungen ohne Ge-
währ für Richtigkeit, Änderungen vorbehalten. 
Abdruck und Vervielfältigung nur nach vorhe-
riger schriftlicher Genehmigung.

E-Mail: info@fegime.de

Dieser Katalog ist nur für den Handel bestimmt 
und darf Endverbrauchern nicht zugänglich 
gemacht werden!

Mit dieser Version werden alle früheren Aus-
gaben ungültig.

Technische Änderungen der abgebildeten und 
beschriebenen Artikel sowie Preisänderun-
gen sind vorbehalten. Bei den eingedruckten 
Preisen handelt es sich, soweit nicht anders 
angegeben, um unverbindliche Berechnungs-
grundlagen für unseren Kundenkreis, incl.19% 
MwSt.

Die Preise
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Die FEGIME ist Ihr Partner, an über 950 Standorten in 24 Ländern Europas und in Israel. Fragen Sie einfach 
Ihren FEGIME-Großhändler, wenn Sie Unterstützung in einem dieser Länder wünschen. 

STARKER SERVICE. ENG VERNETZT. Rund 
An rund 170 Standorten starker Service: Das bieten die Unternehmen der 
FEGIME Deutschland. Das Beste: Alle arbeiten eng zusammen. Nutzen Sie 
dieses starke Netz, wenn Sie überregional aufgestellt sind oder woanders  
ein Projekt haben.

01917 KAMENZ 
WENIGER  
Tel. (0 35 78) 7 88 40 
02733 CUNEWALDE 
WENIGER  
Tel. (03 58 77) 22 10 
02763 ZITTAU 
WENIGER  
Tel. (0 35 83) 77 70-0 
03130 SPREMBERG 
WENIGER  
Tel. (0 35 64) 38 66 88-0 
04924 BAD LIEBENWERDA 
OEWE  
Tel. (03 53 41) 1 37 01 
06686 LÜTZEN 
KERSTIN  
Tel. (03 44 41) 90-0 
08393 MEERANE  
BUBLITZ UND PROFE  
Tel. (0 37 64) 40 10-0 
 
17192 WAREN/MÜRITZ 
HILLMANN & PLOOG  
Tel. (0 39 91) 62 00-0 
17489 GREIFSWALD  
HILLMANN & PLOOG  
Tel. (0 38 34) 3 51 99-0 
18069 ROSTOCK  
HILLMANN & PLOOG  
Tel. (03 81) 8 11 26-00 
18528 BERGEN/RÜGEN  
HENKEL & GERLACH  
Tel. (0 38 38) 3 25 01 

21079 HAMBURG  
HILLMANN & PLOOG  
Tel. (0 40) 32 02 98-0 
22113 HAMBURG  
HILLMANN & PLOOG  
Tel. (0 40) 71 00 50-0 
22159 HAMBURG-FARMSEN  
HILLMANN & PLOOG  
Tel. (0 40) 6 45 88-0 
22453 HAMBURG  
HILLMANN & PLOOG  
Tel. (0 40) 57 00 15-0 
22761 HAMBURG  
HILLMANN & PLOOG  
Tel. (0 40) 89 06 90-11 
23552 LÜBECK 
BEDUÉ  
Tel. (04 51) 7 99 77-0 
23560 LÜBECK  
HILLMANN & PLOOG  
Tel. (04 51) 29 26 92-0 
23966 WISMAR  
HILLMANN & PLOOG  
Tel. (0 38 41) 3 04 96-0 
23972 DORF MECKLENBURG 
BEDUÉ  
Tel. (0 38 41) 79 40-0 
24109 KIEL 
GRIEGER  
Tel. (04 31) 5 37 27-0 
24143 KIEL 
HILLMANN & PLOOG  
Tel. (04 31) 77 59 99-0
24941 FLENSBURG  
HILLMANN & PLOOG  
Tel. (04 61) 95 70 47-0 

25337 ELMSHORN  
HILLMANN & PLOOG  
Tel. (0 41 21) 4 75 14-0
25980 TINNUM/SYLT  
HILLMANN & PLOOG  
Tel. (0 46 51) 95 79 42-0 
26316 VAREL 
THN  
Tel. (0 44 51) 80 94 20 
27777 GANDERKESEE  
HENKEL & GERLACH  
Tel. (0 42 21) 8 93 91 
28195 BREMEN  
HENKEL & GERLACH  
Tel. (04 21) 30 26 00 
28759 BREMEN-GROHN  
HENKEL & GERLACH  
Tel. (04 21) 62 70 07 
28816 STUHR  
HENKEL & GERLACH  
Tel. (04 21) 56 91-0 

30179 HANNOVER 
LOUIS HEUSER  
Tel. (05 11) 63 08 20 
31737 RINTELN 
LÜTKEMEYER  
Tel. (0 57 51) 91 84-33 
32257 BÜNDE 
WIEMANN  
Tel. (0 52 23) 92 89-0 
32339 ESPELKAMP 
WIEMANN  
Tel. (0 57 72) 97 79-0 
32427 MINDEN  
HENKEL & GERLACH  
Tel. (05 71) 5 05 07-0 
32584 LÖHNE 
LÜTKEMEYER  
Tel. (0 57 31) 78 05-0 
33378 RHEDA-WIEDENBRÜCK 
MOSECKER  
Tel. (0 52 42) 962-0 
35685 DILLENBURG- 
MANDERBACH  
S & S  
Tel. (0 27 71) 83 26-0 
36043 FULDA 
TRABERT  
Tel. (06 61) 94 69-0 
36433 BAD SALZUNGEN 
BECK  
Tel. (0 36 95) 55 63-0 
38108 BRAUNSCHWEIG 
WULLBRANDT & SEELE  
Tel. (05 31) 39 05-0 

40470 DÜSSELDORF  
ELEKTRO GROSSHANDELSUNION 
Tel. (02 11) 87 58 57-0 
40477 DÜSSELDORF 
PLEIN  
Tel. (02 11) 4 69 40 
40699 ERKRATH 
MKE  
Tel. (02 11) 2 05 52-0 
40764 LANGENFELD  
EGU BERGISCHES LAND  
Tel. (0 21 73) 26 97 04-0 

41236 MÖNCHENGLADBACH 
SCHMIDT  
Tel. (0 21 66) 45 87-0 
41238 MÖNCHENGLADBACH 
HEINRICH SCHMIDT  
Tel. (0 21 66) 918-0
41464 NEUSS  
ELEKTRO GROSSHANDELSUNION 
Tel. (0 21 31) 94 46-0
41540 DORMAGEN  
SCHMIDT GMBH  
Tel. (0 21 33) 5 30 84-0
41564 KAARST  
PLEIN  
Tel. (0 21 31) 2 04 41-0 
42275 WUPPERTAL  
SCHULZ SÖHNE  
Tel. (02 02) 2 55 49-0 
42277 WUPPERTAL  
EGU BERGISCHES LAND  
Tel. (02 02) 51 56 55-70 
42285 WUPPERTAL 
HOLZMANN  
Tel. (02 02) 2 80 79-0 
42329 WUPPERTAL- 
VOHWINKEL 
BWH  
Tel. (02 02) 7 05 17-0 
42477 RADEVORMWALD 
HOLZMANN  
Tel. (0 21 95) 603-0 
42551 VELBERT  
EGU BERGISCHES LAND  
Tel. (0 20 51) 94 87 56-0 
42855 REMSCHEID 
HOLZMANN  
Tel. (0 21 91) 93 82-0 
42859 REMSCHEID 
SMS  
Tel. (0 21 91) 5 89 76-0 
44143 DORTMUND  
DRESSEL EGU  
Tel. (02 31) 8 38 08-0 
44149 DORTMUND  
LUBIN & HILLER  
Tel. (02 31) 65 54-0 
44263 DORTMUND  
RUHR ELEKTRO-HANDEL  
Tel. (02 31) 4 34 05-0 
44309 DORTMUND  
EGU ELEKTRO-GROSSHANDELS 
UNION RHEIN RUHR  
Tel. (02 31) 2 29 09-0 
44532 LÜNEN  
LUBIN & HILLER  
Tel. (0 23 06) 9 29 10-0
44577 CASTROP-RAUXEL 
HÜNNEMEYER  
Tel. (0 23 67) 9913-0 
44652 HERNE  
DRESSEL EGU  
Tel. (0 23 25) 65 51-0 
44789 BOCHUM  
EIT KORDAS + KOBUSCHEWSKI 
Tel. (02 34) 3 33 02-0 
44894 BOCHUM 
BRISCH  
Tel. (02 34) 9 27 90-0 
45127 ESSEN 
TONDING  
Tel. (02 01) 2 47 70-0 

45525 HATTINGEN  
EGU BERGISCHES LAND  
Tel. (0 23 24) 34 45 77-0
45659 RECKLINGHAUSEN  
RUHR ELEKTRO-HANDEL  
Tel. (0 23 61) 92 03-0 
45891 GELSENKIRCHEN  
SIRGES EGU  
Tel. (02 09) 9 70 94-0 
46284 DORSTEN  
RUHR ELEKTRO-HANDEL  
Tel. (0 23 62) 9 52 97-0 
46485 WESEL  
HEINRICH SCHMIDT  
Tel. (02 81) 148-0 
47169 DUISBURG  
LUBIN & HILLER  
Tel. (02 03) 9 95 78-0 
47805 KREFELD  
ELEKTRO GROSSHANDELSUNION 
Tel. (0 21 51) 4 14 91-91 
47805 KREFELD  
SCHMIDT GMBH  
Tel. (0 21 51) 5 24 87-0 
48153 MÜNSTER 
MÖHLE  
Tel. (02 51) 7 80 09-0 
48155 MÜNSTER 
MOSECKER  
Tel. (02 51) 97 86-0 
48529 NORDHORN 
MOELLE  
Tel. (0 59 21) 80 80-0 
49324 MELLE 
STEIN  
Tel. (0 54 22) 60 07-0 
49809 LINGEN 
MOSECKER  
Tel. (05 91) 97 50-0 

50668 KÖLN  
S&S  
Tel. (02 21) 1 26 98-0 
50672 KÖLN  
KREUSER & JANSEN  
Tel. (02 21) 5 79 83-0 
50739 KÖLN  
DR. KURT KORSING  
Tel. (02 21) 17 77-0 
50829 KÖLN 
BARTH  
Tel. (02 21) 94 98 48-0 
51069 KÖLN 
TECNET  
Tel. (02 21) 68 20 85 
51105 KÖLN-POLL 
HEIDKAMP  
Tel. (02 21) 98 13 60 
51379 LEVERKUSEN 
HOLZMANN  
Tel. (0 21 71) 29 92-0 
51491 OVERATH- 
UNTERESCHBACH  
S&S  
Tel. (0 22 04) 48 26-0 
51674 WIEHL-BOMIG 
HOLZMANN  
Tel. (0 22 61) 98 95-0 
52078 AACHEN 
EISENJANSEN  
Tel. (02 41) 9 68 91-0
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52146 WÜRSELEN  
BIRON & JANSEN  
Tel. (0 24 05) 605-0 
52349 DÜREN  
ELEKTRO GROSSHANDELSUNION 
Tel. (0 24 21) 27 76 02-0 
52428 JÜLICH  
FRITZ POGENWISCH  
Tel. (0 24 61) 97 16-0 
52511 GEILENKIRCHEN 
EISENJANSEN  
Tel. (0 24 51) 999-0 
53121 BONN 
HOLZMANN  
Tel. (02 28) 5 26 55-0 
53721 SIEGBURG 
HOLZMANN  
Tel. (0 22 41) 96 55-0 
53881 EUSKIRCHEN 
HOLZMANN  
Tel. (0 22 55) 9 48 07-0 
53894 MECHERNICH- 
KOMMERN 
FRITZ POGENWISCH  
Tel. (0 24 43) 91 28 06-0 
54290 TRIER 
KRIEGER  
Tel. (06 51) 97 04 70 
54295 TRIER 
SCHULER  
Tel. (06 51) 1 47 60-0 
55411 BINGEN 
FISCHER  
Tel. (0 67 21) 30 57 99-0 
55606 KIRN 
KSK  
Tel. (0 67 52) 151-0 
56070 KOBLENZ  
ELEKTRO-UNION  
Tel. (02 61) 80 94-0 
56073 KOBLENZ 
WELLER  
Tel. (02 61) 9 41 46-0 
56564 NEUWIED  
EGU BERGISCHES LAND  
Tel. (0 26 31) 2 63 86 
56626 ANDERNACH 
FISCHER  
Tel. (0 26 32) 29 08-0 
57080 SIEGEN 
UMO  
Tel. (02 71) 35 98-0 
57482 WENDEN- 
GERLINGEN 
BUBLITZ  
Tel. (0 27 62) 92 61-0 
57482 WENDEN- 
GERLINGEN  
S & S  
Tel. (0 27 62) 92 40-0 
58095 HAGEN  
RUHR ELEKTRO-HANDEL  
Tel. (0 23 31) 3 54 59-0 
58099 HAGEN 
GEHRMANN  
Tel. (0 23 31) 98 91-0 
58285 GEVELSBERG 
GEHRMANN  
Tel. (0 23 32) 66 60-60 

58513 LÜDENSCHEID  
LUBIN & HILLER  
Tel. (0 23 51) 95 33-0 
58636 ISERLOHN  
RUHR ELEKTRO-HANDEL  
Tel. (0 23 71) 77 87-0 
59063 HAMM 
MOSECKER  
Tel. (0 23 81) 9 40 22-0 
59067 HAMM 
EIT  
Tel. (0 23 81) 94 56-0 
59494 SOEST  
DRESSEL EGU  
Tel. (0 29 21) 5 90 76-0 
59494 SOEST 
KERSTIN  
Tel. (0 29 21) 982-0 
59557 LIPPSTADT 
AUFDEMKAMP  
Tel. (0 29 41) 16 47 
59821 ARNSBERG  
LUBIN & HILLER  
Tel. (0 29 31) 52 64-0 
59872 MESCHEDE 
KLOSTERKÖTTER  
Tel. (02 91) 99 51-0 

60311 FRANKFURT 
MOSTER  
Tel. (0 69) 29 98 85-0 
63924 KLEINHEUBACH 
EBRA  
Tel. (0 93 71) 40 98-00 
66121 SAARBRÜCKEN 
SEIWERT  
Tel. (06 81) 9 96 97-0 
66130 SAARBRÜCKEN 
KRIEGER  
Tel. (06 81) 88 35 10 
66557 ILLINGEN 
SEIWERT  
Tel. (0 68 25) 408-0 
66954 PIRMASENS 
KRIEGER  
Tel. (0 63 31) 51 88-0 
67059 LUDWIGSHAFEN 
EIDT  
Tel. (06 21) 51 10 71 
67059 LUDWIGSHAFEN 
MOSTER  
Tel. (06 21) 5 90 04-0 
67433 NEUSTADT 
KSK  
Tel. (0 63 21) 58 96 210 
67433 NEUSTADT 
MOSTER  
Tel. (0 63 21) 49 03-0 
67657 KAISERSLAUTERN 
KSK  
Tel. (06 31) 303-4000 

70327 STUTTGART 
KRAFT  
Tel. (07 11) 4 09 94-0 
70565 STUTTGART 
KRAFT  
Tel. (07 11) 7 88 06-0 
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90429 NÜRNBERG  
NÄGELE   
Tel. (09 11) 2 70 70-0  
92637 WEIDEN  
ELFAC  
Tel. (09 61) 6 16 60 
93055 REGENSBURG  
HARTL  
Tel. (09 41) 89 96 15-0 
94032 PASSAU  
ROSENBERGER  
Tel. (08 51) 95 15-3 
94469 DEGGENDORF  
PAUL SCHMIDT  
Tel. (09 91) 3 71 39-0 
95326 KULMBACH  
ELFAC  
Tel. (0 92 21) 8 45 00 
95448 BAYREUTH  
ELFAC  
Tel. (09 21) 7 99 78-0 
95615 MARKTREDWITZ  
ELFAC  
Tel. (0 92 31) 99 84-0 
98574 SCHMALKALDEN  
BECK  
Tel. (0 36 83) 46 57 6-0 
98617 MEININGEN  
BECK  
Tel. (0 36 93) 8 11 79-0 
99099 ERFURT-DITTELSTEDT  
BECK  
Tel. (03 61) 60 24 06-0 
99817 EISENACH  
BECK  
Tel. (0 36 91) 8 81 26-44

8

971032 BÖBLINGEN  
KRAFT  
Tel. (0 70 31) 27 30 32 
71229 LEONBERG  
GRANZOW  
Tel. (0 71 52) 18-0 
71332 WAIBLINGEN  
KRAFT  
Tel. (0 71 51) 9 94 77-0 
71636 LUDWIGSBURG  
KRAFT  
Tel. (0 71 41) 4 51 42-0 
72250 FREUDENSTADT  
KURZ  
Tel. (0 74 41) 537-0 
72770 REUTLINGEN  
GRANZOW  
Tel. (0 71 21) 26 75-0 
73431 AALEN  
KRAFT  
Tel. (0 73 61) 55 66-0 
74076 HEILBRONN  
GRANZOW  
Tel. (0 71 31) 98 44-0 
76187 KARLSRUHE  
MOSTER  
Tel. (0721) 91 43 41-0 
78056 VILLINGEN-
SCHWENNINGEN 
NUTZ  
Tel. (0 77 20) 69 26-0 
78239 RIELASINGEN  
ECKERT & GRAF  
Tel. (0 77 31) 5 90 70 
78727 OBERNDORF  
GRANZOW  
Tel. (0 74 23) 8 63 84-0 
79541 LÖRRACH  
EHG  
Tel. (0 76 21) 58 08-0 
 

83026 ROSENHEIM  
HARTL  
Tel. (0 80 31) 2 33 91-0 
84307 EGGENFELDEN 
ROSENBERGER  
Tel. (0 87 21) 12 06-0
85053 INGOLSTADT  
HARTL  
Tel. (08 41) 22 05 56-20 
85354 FREISING  
HARTL  
Tel. (0 81 61) 867-0 
87727 BABENHAUSEN  
BIHLER  
Tel. (0 83 33) 309-0 
88250 WEINGARTEN  
MÜLLER  
Tel. (07 51) 40 08-100 
88339 BAD WALDSEE 
GRANZOW  
Tel. (0 75 24) 97 17-0 
89231 NEU-ULM  
MAIER THEODOR  
Tel. (07 31) 70 75-0 

NIEDERSACHSEN

BAYERN

NORDRHEIN-
WESTFALEN

BADEN-
WÜRTTEMBERG

MECKLENBURG-
VORPOMMERN

SCHLESWIG-
HOLSTEIN

RHEINLAND-
PFALZ

SACHSEN-
ANHALT

HESSEN

BREMEN

SAARLAND

HAMBURG

THÜRINGEN

SACHSEN

BERLIN

BRANDENBURG
75x

3x

3x

5x

4x

15x

17x

1x

2x

6x

8x

2x

7x

5x

14x
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